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Introduction
Thank you for choosing this Sony product.

Before operating the TV, please read this manual thoroughly and
retain it for future reference.

Note

« Before operating the TV, please read “Safety Information”
(page 3).

* Images and illustrations used in Startup Guide and this manual
are for reference only and may differ from actual product
appearance.

Location of the identification label

Labels for the TV Model No., Production Date (year/month) and
Power Supply rating are located on the rear of the TV or package.
Labels for the mains adaptor Model No. and Serial No. are located
on the bottom of the mains adaptor.

WARNING

TO PREVENT THE

SPREAD OF FIRE, KEEP
CANDLES OR OTHER OPEN
FLAMES AWAY FROM THIS
PRODUCT AT ALL TIMES.

NOTICE FOR CUSTOMERS IN THE UNITED
KINGDOM

A moulded plug complying with BS1363 is fitted to this equipment
for your safety and convenience.

Should the fuse in the plug supplied need to be replaced with the
same rating of fuse approved by ASTA or BSI to BS 1362 (i.e.,
marked with & or &) must be used.

If the plug supplied with this equipment has a detachable fuse
cover, be sure to attach the fuse cover after you change the fuse.
Never use the plug without the fuse cover. If you should lose the
fuse cover, please contact your nearest Sony service station.

How to replace the fuse

Open the fuse compartment with a blade screwdriver, and
replace the fuse.

Please refer to the illustration that actually equipped with the
product.



IMPORTANT NOTICE

This product has been manufactured by or on behalf of Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Inquiries related to product compliance based on European
Union legislation shall be addressed to the authorized
representative, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse
61, 70327 Stuttgart, Germany. For any service or guarantee
matters, please refer to the addresses provided in the separate

Notice for Wireless Signal

Hereby, Sony Corporation declares that

this unit is in compliance with the

essential requirements and other relevant
provisions of Directive 1999/5/EC.

For details, please access the following URL:
http://www.compliance.sony.de/

Notice for customers: the following information is only applicable
to equipment sold in countries applying EU directives.

TV wireless system may be operated in following countries:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, S, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

This equipment can be operated in other non-European
countries.

service or guarantee documents.

Safety Information
WARNING

Batteries must not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Installation/Set-up

Install and use the TV set in accordance with the instructions
below in order to avoid any risk of fire, electrical shock or damage
and/or injuries.

Installation

* The TV set should be installed near an easily accessible mains
socket.

* Place the TV set on a stable, level surface to avoid it from falling
down and cause personal injury or damage to the TV.

* Only qualified service personnel should carry out wall
installations.

* For safety reasons, it is strongly recommended that you use
Sony accessories, including:
Wall-Mount Bracket
— SU-WL450

* Be sure to use the screws supplied with the Wall-Mount Bracket
when attaching the Mounting Hooks to the TV set. The supplied
screws are designed as indicated by illustration when measured
from the attaching surface of the Mounting Hook.
The diameter and length of the screws differ depending on the
Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may result in internal
damage to the TV set or cause it to fall, etc.

8 mm -12mm

Screw (supplied with the
Wall-Mount Bracket)
Mounting Hook

Hook attachment on rear
of TV set

Transporting

« Before transporting the TV set, disconnect all cables.

« Two or three people are needed to transport a large TV set.

* When transporting the TV set by hand, hold it as shown below.
Do not put stress on the LCD panel and the frame around the
screen.

* When transporting the TV set, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the TV set for repairs or when moving, pack
it using the original carton and packing material.

Ventilation

* Never cover the ventilation holes or insert anything in the
cabinet.

* Leave space around the TV set as shown below.

« |t is strongly recommended that you use a Sony Wall-Mount
Bracket in order to provide adequate air circulation.

Installed on the wall

10 cm —\

T 0em
Leave at least this space around the set.

Installed with stand

10cm

—] U]

Leave at least this space around the set.

* To ensure proper ventilation and prevent the collection of dirt or

dust:

— Do not lay the TV set flat, install upside down, backwards, or
sideways.

— Do not place the TV set on a shelf, rug, bed or in a closet.

— Do not cover the TV set with a cloth, such as curtains, or items
such as newspapers, etc.

— Do not install the TV set as shown below.

Air circulation is blocked.

3GB



Mains lead

Handle the mains lead and socket as follows in order to avoid any

risk of fire, electrical shock or damage and/or injuries:

— Use only mains leads supplied by Sony, not other suppliers.

— Insert the plug fully into the mains socket.

— Operate the TV set on a 220 V - 240 V AC supply only.

— When wiring cables, be sure to unplug the mains lead for your
safety and take care not to catch your feet on the cables.

— Disconnect the mains lead from the mains socket before
working on or moving the TV set.

— Keep the mains lead away from heat sources.

— Unplug the mains plug and clean it regularly. If the plug is
covered with dust and it picks up moisture, its insulation may
deteriorate, which could result in a fire.

Note

¢ Do not use the supplied mains lead on any other equipment.

* Do not pinch, bend, or twist the mains lead excessively. The core
conductors may be exposed or broken.

¢ Do not modify the mains lead.

* Do not put anything heavy on the mains lead.

« Do not pull on the mains lead itself when disconnecting the
mains lead.

« Do not connect too many appliances to the same mains socket.

« Do not use a poor fitting mains socket.

NOTE ON MAINS ADAPTOR

Warning

To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this

apparatus to rain or moisture.

To prevent fire or shock hazard, do not place objects filled with

liquids, such as vases, on the apparatus. Do not install this

equipment in a confined space, such as a bookshelf or similar

unit.

* Please ensure that the mains socket is installed near the
equipment and shall be easily accessible.

* Be sure to use the supplied mains adaptor and mains lead.

« Do not use any other mains adaptor. It may cause a
malfunction.

« Connect the mains adaptor to an easily accessible mains socket.

* Do not coil the mains lead around the
mains adaptor. The core wire may be cut § #
and/or it may cause a malfunction of the
media receiver.

« Do not touch the mains adaptor with wet hands.

« If you notice an abnormality in the mains adaptor, disconnect it
from the mains socket immediately.

¢ The set is not disconnected from the mains source as long as it
is connected to the mains socket, even if the set itself has been
turned off.

¢ As the mains adaptor will become warm when it is used for a
long time, you may feel hot when touching it by hand.

Prohibited Usage

Do not install/use the TV set in locations, environments or
situations such as those listed below, or the TV set may
malfunction and cause a fire, electrical shock, damage and/or
injuries.

Location:

« Qutdoors (in direct sunlight), at the seashore, on a ship or other
vessel, inside a vehicle, in medical institutions, unstable
locations, near water, rain, moisture or smoke.

« If the TV is placed in the changing room of et o an
a public bath or hot spring, the TV may be
damaged by airborne sulphur, etc.

==
= g\ Y

 For best picture quality, do not expose the screen to direct
illumination or sunlight.

¢ Avoid moving the TV from a cold area to a warm area. Sudden
room temperature changes may cause moisture condensation.
This may cause the TV to show poor picture and/or poor colour.
Should this occur, allow moisture to evaporate completely
before powering the TV on.

468

Environment:

* Places that are hot, humid, or excessively dusty; where insects
may enter; where it might be exposed to mechanical vibration,
near flammable objects (candles, etc.). The TV set shall not be
exposed to dripping or splashing and no objects filled with
liquids, such as vases, shall be placed on the TV.

* Do not place the TV in a humid or dusty

space, or in a room with oily smoke or %

steam (near cooking tables or
humidifiers). Fire, electric shock, or =
warping may result. °

* Do not install the TV in places subject to extreme temperature
such as in direct sunlight, near a radiator or a heating vent. The

TV may overheat in such condition which can cause

deformation of the enclosure and/or TV malfunction.

Z7¢s
()

Situation:
* Do not use when your hands are wet, with the cabinet removed,
or with attachments not recommended by the manufacturer.
Disconnect the TV set from mains socket and aerial during

lightning storms.

* Do not install the TV so that it sticks out
into an open space. Injury or damage
from a person or object bumping into the
TV may result.

Broken pieces:

* Do not throw anything at the TV set. The screen glass may break
by the impact and cause serious injury.

 If the surface of the TV set cracks, do not touch it until you have
unplugged the mains lead. Otherwise electric shock may result.

When not in use

* If you will not be using the TV set for several days, the TV set
should be disconnected from the mains for environmental and
safety reasons.

* As the TV set is not disconnected from the mains when the TV
set is just turned off, pull the plug from the mains to disconnect
the TV set completely.

* However, some TV sets may have features that require the TV
set to be left in standby to work correctly.

For children

* Do not allow children to climb on the TV set.
* Keep small accessories out of the reach of children, so that they
are not mistakenly swallowed.

If the following problems occur...

Turn off the TV set and unplug the mains lead immediately if any
of the following problems occur.

Ask your dealer or Sony service centre to have it checked by
qualified service personnel.

When:

— Mains lead is damaged.

— Poor fitting of mains socket.

— TV set is damaged by being dropped, hit or having something
thrown at it.

— Any liquid or solid object falls through openings in the cabinet.

About LCD Monitor Temperature

When the LCD Monitor is used for an extended period, the panel
surrounds become warm. You may feel hot when touching there
by the hand.



Precautions
Viewing the TV

* View the TV in moderate light, as viewing the TV in poor light or
during long period of time, strains your eyes.

* When using headphones, adjust the volume so as to avoid
excessive levels, as hearing damage may result.

LCD Screen

* Although the LCD screen is made with high-precision
technology and 99.99% or more of the pixels are effective, black
dots may appear or bright points of light (red, blue, or green)
may appear constantly on the LCD screen. This is a structural
property of the LCD screen and is not a malfunction.

* Do not push or scratch the front filter, or place objects on top of
this TV set. The image may be uneven or the LCD screen may be
damaged.

« If this TV set is used in a cold place, a smear may occur in the
picture or the picture may become dark. This does not indicate a
failure. These phenomena disappear as the temperature rises.

* Ghosting may occur when still pictures are displayed
continuously. It may disappear after a few moments.

* The screen and cabinet get warm when this TV set is in use. This
is not a malfunction.

* The LCD screen contains a small amount of liquid crystal. Follow
your local ordinances and regulations for disposal.

Handling and cleaning the screen surface/
cabinet of the TV set

Be sure to unplug the mains lead connected to the TV set from

mains socket before cleaning.

To avoid material degradation or screen coating degradation,

observe the following precautions.

* To remove dust from the screen surface/cabinet, wipe gently
with a soft cloth. If dust is persistent, wipe with a soft cloth
slightly moistened with a diluted mild detergent solution.

* Never spray water or detergent directly on
the TV set. It may drip to the bottom of the
screen or exterior parts and enter the TV
set, and may cause damage to the TV set.

* Never use any type of abrasive pad, alkaline/acid cleaner,
scouring powder, or volatile solvent, such as alcohol, benzene,
thinner or insecticide. Using such materials or maintaining
prolonged contact with rubber or vinyl materials may result in
damage to the screen surface and cabinet material.

* Periodic vacuuming of the ventilation openings is
recommended to ensure to proper ventilation.

* When adjusting the angle of the TV set, move it slowly so as to
prevent the TV set from moving or slipping off from its table
stand.

Optional Equipment

* Keep optional components or any equipment emitting
electromagnetic radiation away from the TV set. Otherwise
picture distortion and/or noisy sound may occur.

* This equipment has been tested and found to comply with the
limits set out in the EMC Directive using a connection signal
cable shorter than 3 meters.

Recommendation of F-type plug

Projection of the inner wire from the connection part must be less
than 1.5 mm.

}7mm max.

1.5 mm max.
(Reference drawing of the F type plug)

Wireless Function of the unit

« Do not operate this unit near medical equipment (pacemaker,
etc.), as malfunction of the medical equipment may result.

« Although this unit transmits/receives scrambled signals, be
careful of unauthorised interception. We cannot be responsible
for any trouble as a result.

Caution about handling the remote control

« Observe the correct polarity when inserting batteries.

« Do not use different types of batteries together or mix old and
new batteries.

 Dispose of batteries in an environmentally friendly way. Certain
regions may regulate the disposal of batteries. Please consult
your local authority.

* Handle the remote control with care. Do not drop or step on it,
or spill liquid of any kind onto it.

* Do not place the remote control in a location near a heat source,
a place subject to direct sunlight, or a damp room.

Disposal of the TV set

Disposal of Old Electrical &
Electronic Equipment (Applicable in
the European Union and other
European countries with separate
collection systems)

This symbol on the product or on its packaging
indicates that this product shall not be treated
as household waste. Instead it shall be handed
over to the applicable collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will help prevent potential
negative consequences for the environment and human health,
which could otherwise be caused by inappropriate waste
handling of this product. The recycling of materials will help to
conserve natural resources. For more detailed information about
recycling of this product, please contact your local Civic Office,
your household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.

Disposal of waste batteries

(applicable in the European Union

and other European countries with

separate collection systems)

This symbol on the battery or on the packaging

indicates that the battery provided with this
product shall not be treated as household waste. On certain
batteries this symbol might be used in combination with a
chemical symbol. The chemical symbols for mercury (Hg) or lead
(Pb) are added if the battery contains more than 0.0005%
mercury or 0.004% lead. By ensuring these batteries are disposed
of correctly, you will help prevent potentially negative
consequences for the environment and human health which
could otherwise be caused by inappropriate waste handling of
the battery. The recycling of the materials will help to conserve
natural resources. In case of products that for safety, performance
or data integrity reasons require a permanent connection with an
incorporated battery, this battery should be replaced by qualified
service staff only. To ensure that the battery will be treated
properly, hand over the product at end-of-life to the applicable
collection point for the recycling of electrical and electronic
equipment. For all other batteries, please view the section on how
to remove the battery from the product safely. Hand the battery
over to the applicable collection point for the recycling of waste
batteries. For more detailed information about recycling of this
product or battery, please contact your local Civic Office, your
household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.

5GB



Parts and Controls

Controls and Indicators

=) HOME

\_ o/ I ]

(4}

f_
1

I/d (Power)

CH +/- (Channel)
—1+/- (Volume)

-&) (Input select)/ =] (Select/Confirm)
Display and select the input source. (In
the Home Menu, this button works as
(Select/Confirm).)

[4] HOME
Display TV Home Menu (In Home Menu,
buttons works as #/¥/«/+.)

[5] Remote Control sensor*'/Light
sensor*/lllumination LED
The Illumination LED lights up or blinks
according to the status of the TV.
¢ White
When turning on the TV/picture off
mode/software update, etc.
e Cyan
When connecting with a mobile device
wirelessly.
Pink*2
Recording/pause mode.
¢ Amber
Timer is set.

*1' Do not place anything near the sensor.
*2 Only on limited region/country/TV model.

GGB



Inputs and Outputs
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——|— =90 mA MA2)
 ————
© (ARC)
= = | =
ar HDmI N
l#
[1] LAN =5 AUDIO OUT G>/Q

To listen to the TV's sound through the

(2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G~ connected equipment, press HOME. Select

AV 1 (= /—=) [Settings] — [Sound] — [Headphone/Audio
Connect with a SCART cable. Out] and then select the desired item.
[4] AV 2 -5, COMPONENT IN ~3/-© ~>+ USB 1 (HDD REC)/2
« For a composite connection: Use Connecting a large USB device may interfere
AV 2 %), and —© (L/R) or CbMPONENT with other connected devices beside it.
IN ~3/ =% [9] HDMI IN 2/3/4

* For a component connection: Use Y, Pe, If connecting a digital audio system that is
Pr, and —© (L/R). compatible with Audio Return Channel
5] @ (CAM) (ARC) technology, use HDMI IN 2. If not, an
additional connection with DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL) GG+ is necessary.

T (RF input)

Connect to your cable or antenna (aerial).

Provides access to pay TV services.

[6] HDMI IN 1/MHL
You can connect your MHL (Mobile High-
definition Link) device using an HD quality

MHL cable. *When connecting mono equipment, connect to the

L (MONO) audio jack.



Using the Remote Control

Remote Control Parts Description
DIGITAL/ANALOG

T Switch between digital and analogue mode.
(&) SEARCH @
A— 3 TV/RADIO
@@ > Switch between TV or Radio broadcasts.
[2] Number/Alphabet buttons
aaE
2 EXIT
) L) 2k Return to the previous screen or exit from
@ the menu. When an Interactive Application
o ® service is available, press to exit from the
' @ i-MANUAL service.
oGl e
@ (Text)
Display text information.
4 Colour buttons
Execute correspondent function at that time.
@/ @ (Info/Text reveal)
Display information.
(56— NETFLIX*2
Access the "NETFLIX" online service.
(6 ?/i-MANUAL
Display the on-screen instruction manual.
T—.2P> (4] SEN/APPS
Open the Apps category of the Home Menu.
DISCOVER
Bring up Discover to search for content.
E GUIDE*?
-2)/@ (Input select/Text hold) Display the digital programme guide.
In TV mode: Display and select the input
source. RETURN/*<1 BACK
In Text mode: Hold the current page. Return to previous screen.
RELATED SEARCH OPTIONS _
When the TV is connected to the internet. Display a list of contextual functions.
Search for related content while watching HOME
; 1
various content on the TV*". Display the TV Home Menu.
I/ (TV standby)

+/%/«/%/( (Item select/Enter)
Turn on or turn off the TV (standby mode).



[5] =a +/- (Volume)
Adjust the volume.

 (Jump)

Jump back and forth between two channels
orinputs. The TV alternates between the
current channel or input and the last
channel or input that was selected.

oX (Muting)
Mute the sound. Press again to restore the
sound.

PROG +/-/E0/EY

In TV mode: Select the channel.

In Text mode: Select the next (E4)) or
previous page (E9).

[6] AUDIO
Change the language for the programme
currently being viewed.

) (Subtitle setting)
Turn subtitles on or off (when the feature is
available).

SOCIAL VIEW
Enjoy watching TV with friends far and near,
using social network services.

<</>/>>/11/0
Operate media contents on TV and
connected BRAVIA Sync-compatible device.

@/REC
Record the current programme with the USB
HDD recording function.

SYNC MENU
Display the BRAVIA Sync Menu.

TV PAUSE
Pause the currently viewing programme.

FOOTBALL
Turn Live Football Mode on or off (when the
feature is available).

“1 What you can search depends on your region/
country or other circumstances.

*2 The location, availability and function of remote
control button may vary depending on your
country/region/TV model.
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Installing the TV to the Wall

This TV's instruction manual only shows the steps on preparing the installation of the TV before
installing to the wall.

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony strongly recommends that installation of your TV be
performed by Sony dealers or licensed contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:

Provide full attention to safety during the installation, periodic maintenance and examination of this
product.

Sufficient expertise is required for installing this product, especially to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight. Be sure to entrust the attachment of this product to the wall to Sony dealers
or licensed contractors and pay adequate attention to safety during the installation. Sony is not liable for
any damage or injury caused by mishandling or improper installation.

Use the Wall-Mount Bracket SU-WL450 (not supplied) to install the TV to the wall. When installing the
Wall-Mount Bracket, also refer to the Operating Instructions and Installation Guide supplied with the
Wall-Mount Bracket.

AN

For instructions on Wall-Mount Bracket installation of your TV model, refer to the following website:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Troubleshooting

When the lllumination LED is flashing red,
count how many times it flashes (interval
time is three seconds).

If the lllumination LED flashes red, reset the TV
by disconnecting the mains lead from the TV for
two minutes, then turn on the TV.

If the problem persists, contact your dealer or
Sony service centre with the number of times
the Illumination LED flashes red (interval time is
three seconds). Disconnect the mains lead, and
inform your dealer or Sony service centre.

When the lllumination LED is not flashing,
check the items as follows.

You can also refer to [Troubleshooting] in the
i-Manual or perform self-diagnosis by selecting
? [Help] — &) [Customer Support] —

[Self Diagnostics]. If the problem persists, have
your TV serviced by qualified service personnel.

Troubles and Solutions

There is no picture (screen is dark) and no

sound.

* Check the antenna (aerial)/cable connection.

® Connect the TV to the AC power (mains), and
press 1/() on the TV or remote control.

Some programmes cannot be tuned.

® Check the antenna (aerial)/cable connection or
dish.

* The satellite cable might be short-circuited or
there might be connection problems of the cable.
Check the cable connection and then turn the TV
off with the Mains power On/Off switch, and turn
it on again.

* The frequency that you entered is out of range.
Consult the received satellite broadcasting
company.

There is no Cable TV services (programmes)

found.

® Check the cable connection or tuning
configuration.

¢ Attempt the [Digital Auto Tuning] by selecting
[Antenna] instead of [Cable].

The remote control does not function.

* Replace the batteries.

* Your TV may be in SYNC mode.
Press SYNC MENU, select [TV Control] and then
select [Home (Menu)] or [Options] to control the
TV.

The [Parental Lock] password has been
forgotten.

® Enter 9999 for the PIN code. (PIN code 9999 is
always accepted.)

The TV surrounds become warm.

* When the TV is used for an extended period, the
TV surrounds become warm.
You may feel hot when touching there by the
hand.

Frozen audio or video, a blank screen, or the

TV does not respond to TV or remote control

buttons.

* Perform a simple reset of the TV by unplugging
the mains lead for two minutes, then plug itin
again.

The l/®, CH +/-, 1 +/-, #/%/«/%, =), [F] and
HOME buttons cannot be located on the TV.

* See below illustration for location of the buttons
on the TV.

Rear of TV
DD ‘
— =

The illumination LED is turned on.

* |f you do not wish to light up the illumination LED,
you can turn it off.
Press HOME, then select g [Settings] —
E [System Settings] — [General Set-up] —
[llumination LED] — [Off]. You can also press
OPTIONS, then select [lllumination LED] — [Off].

Cannot connect to a wireless router by

WPS (Wi-Fi Protected Setup).

e If you use WEP security, select [Easy] — [Wi-Fi] —
[Connect by scan list]. Then, select the network
name (SSID) you want to connect.

Cannot find the required network name in
network setup.

e Select [[Manual Entry]] and press () to enter
network name.
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Specifications

System

Panel system
LCD (Liquid Crystal Display) Panel, LED backlight

TV system
Depending on your country/area selection
Analogue: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellite: DVB-S/DVB-S2

Colour/video system
Analogue: PAL, SECAM, NTSC3.58 (Video only),
NTSC4.43 (Video only)
Digital: Refer to the i-Manual

Channel coverage
Analogue: UHF/VHF/Cable, Depending on your
country/area selection.
Digital: UHF/VHF/Cable, Depending on your
country/area selection.
Satellite: IF Frequency 950-2,150 MHz

Sound output
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5 W +5 W

Wireless technology
Protocol IEEE802.11a/b/g/n

Input/Output jacks

Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF

Satellite antenna
Female F-Type Connector IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Single
Cable Distribution EN50494.

AV1 (5> /-9
21-pin scart connector (CENELEC standard)
including audio/video input, RGB input and TV
audio/video output.

COMPONENT IN =3 /-8
YP&PRr (Component Video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audio input (phono jacks)
AV2 &)
Video input (common phono pin with Y input)
HDMIINT, 2, 3,4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p,
576p, 576i, 480p, 480i, PC Formats
Audio: 5.1 channel linear PCM: 32, 44.1 and
48 kHz, 16, 20 and 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 2 only)

12GB

MHL (common with HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: 5.1 channel linear PCM: 32, 441 and
48 kHz, 16, 20 and 24 bits, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Digital optical jack (Two channel linear PCM,
Dolby Digital)

AUDIO OUT > /() (Stereo mini jack)
Headphone, Audio output, Subwoofer

{ USB 1(HDD REC), ¥ USB 2
USB HDD device port (\I’ USB 1 only), USB port

W
CAM (Conditional Access Module) slot

DCIN19.5Vo-Cc®
AC adapter input

LAN 5%
T0BASE-T/100BASE-TX connector (Depending on
the operating environment of the network,
connection speed may differ. 10BASE-T/100BASE-
TX communication rate and communication
quality are not guaranteed for this TV.)

Others

Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL450
Wireless subwoofer: SWF-BR100
MHL cable: DLC-MC10/DLC-MC20

Operating temperature
0°C-40°C

Operating humidity
10 % - 80 % RH (non-condensing)

Power and others

Power requirements
19.5 V DC with AC adapter
Rating: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz

Energy Efficiency Class
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

Screen size (measured diagonally) (Approx.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120.9 cm / 48 inches
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101.6 cm / 40 inches
KDL-32W705C: 80.1 cm / 32 inches

Power consumption

in [Standard] mode
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W



in [Vivid] mode
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Average annual energy consumption*1
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Standby power consumption*2
0.50 W

Display resolution
1,920 dots (horizontal) x 1,080 lines (vertical)

Dimensions (Approx.) (w x h x d)

with Table-Top Stand
KDL-48W705C: 108.9 x 67.1 x 19.5 cm
KDL-40W705C: 92.4 x 57.9 x 17.9 cm
KDL-32W705C: 73.8 x 46.9 x 16.2 cm

without Table-Top Stand
KDL-48W705C: 108.9 x 63.2 x 5.7 cm
KDL-40W705C: 92.4 x 54.0 x 5.7 cm
KDL-32W705C: 73.8 x 43.5 x 5.9 cm

Mass (Approx.)

with Table-Top Stand
KDL-48W705C: 11.7 kg
KDL-40W705C: 9.1 kg
KDL-32W705C: 6.8 kg

without Table-Top Stand
KDL-48W705C: 11.3 kg
KDL-40W705C: 8.8 kg

KDL-32W705C: 6.5 kg
*1 Energy consumption per year, based on the power
consumption of the television operating 4 hours per
day for 365 days. The actual energy consumption
will depend on how the television is used.

Specified standby power is reached after the TV
finishes necessary internal processes.

Note

¢ Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

¢ Do not remove the dummy card from TV CAM
(Conditional Access Module) slot other than to insert a
smart card fitted in CAM.

* Design and specifications are subject to change
without notice.

¢ This TV set incorporates MHL 2.

N

*.

Notes on Digital TV function

 Any functions related to Digital TV (DV3)
will only work in countries or areas where
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 and H.264/MPEG-4
AVC) digital terrestrial signals are broadcast
or where you have access to a compatible
DVB-C (MPEG-2 and H.264/MPEG-4 AVC)
cable service. Please confirm with your
local dealer if you can receive a DVB-T/
DVB-T2 signal where you live or ask your
cable provider if their DVB-C cable service
is suitable for integrated operation with
this TV.

* Your cable provider may charge a fee for
their services, or require you to agree to its
terms and conditions of business.

e This TV set complies with DVB-T/DVB-T2
and DVB-C specifications, but compatibility
with future DVB-T/DVB-T2 digital terrestrial
and DVB-C digital cable broadcasts are not
guaranteed.

e Some Digital TV functions may not be
available in some countries/areas and
DVB-C cable may not operate correctly with
some providers.

Trademark information

e The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo
are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing LLC in the United States
and other countries.

¢ DLNA®, the DLNA Logo and DLNA

CERTIFIED® are trademarks, service marks,

or certification marks of the Digital Living

Network Alliance.

Manufactured under license from Dolby

Laboratories.

Dolby and the double-D symbol are

trademarks of Dolby Laboratories.

¢ “BRAVIA" and BRAVIA are trademarks of

Sony Corporation.

TrackID is a trademark or registered

trademark of Sony Mobile Communications

AB.

‘|3GB



¢ Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, the Gracenote logo
and logotype, and the “Powered by
Gracenote” logo are either registered
trademarks or trademarks of Gracenote in
the United States and/or other countries.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast and Wi-Fi
Protected Setup are trademarks or
registered trademarks of Wi-Fi Alliance.
MHL, Mobile High-Definition Link and the
MHL Logo are trademarks or registered
trademarks of MHL Licensing, LLC.

For DTS patents, see
http://patents.dts.com. Manufactured
under license from DTS, Inc.

DTS, the Symbol, & DTS and the Symbol
together are registered trademarks, and
DTS Digital Surround is a trademark of DTS,
Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.
Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEqC™ is a trademark of EUTELSAT.
This TV supports DISEQC 1.0. This TV is not
intended for controlling motorized
antennas.
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Introduction

Sony vous remercie d'avoir choisi ce téléviseur.

Avant de I'utiliser, nous vous invitons a lire attentivement ce

manuel et a le conserver pour vous y référer ultérieurement.

Remarque

« Avant d'utiliser le téléviseur, lisez les « Consignes de sécurité »
(page 3).

« Les images et illustrations reprises dans le Guide de démarrage
rapide et dans ce manuel sont fournies pour référence
uniquement et peuvent présenter des différences par rapport
au produit proprement dit.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modele, la date de
production (année/mois) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation du téléviseur se trouvent a l'arriére du téléviseur ou
de I'emballage.

Les étiquettes du N° de modéle et du N° de série de I'adaptateur
secteur se trouvent sur la partie inférieure de I'adaptateur secteur.

AVERTISSEMENT

POUR EVITER LES
INCENDIES, TENEZ
TOUJOURS LES BOUGIES ET
AUTRES FLAMMES NUES
ELOIGNEES DE CE PRODUIT.

AVIS IMPORTANT

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de Sony

Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon.

Toutes les questions relatives a la conformité des produits

basées sur la législation européenne doivent étre adressées a

son représentant, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger

Strasse 61, 70327 Stuttgart, Allemagne. Pour toute question

relative au Service Aprés-Vente ou a la Garantie, merci de bien

vouloir vous référer aux coordonnées qui vous sont
communiquées dans les documents « Service (SAV) » ou
Garantie.

essentielles et aux autres dispositions

pertinentes de la directive 1999/5/CE.

Pour toute information complémentaire, veuillez consulter I'URL

suivante :
http://www.compliance.sony.de/

Avis relatif au signal sans fil

Par la présente, Sony Corporation déclare
que l'appareil est conforme aux exigences

Avis aux clients : les informations suivantes s'appliquent
uniquement aux appareils vendus dans les pays qui appliquent
les directives de I'UE.

Le systeme de télévision sans fil peut étre utilisé dans les pays
suivants :

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Cet appareil peut étre utilisé dans d'autres pays non européens.




Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT

Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive,
par exemple rayon du soleil, feu ou toute source de chaleur
similaire.

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur conformément aux instructions ci-
dessous afin d'éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou
autre dommage et/ou blessure.

Installation

« Le téléviseur doit étre installé a proximité d'une prise de courant
aisément accessible.

 Positionnez le téléviseur sur une surface stable et horizontale
afin d'éviter qu'il ne tombe, n‘entraine des blessures ou ne soit
endommagé.

 Linstallation murale du téléviseur doit étre confiée a un
technicien spécialisé.

« Pour des raisons de sécurité, il est vivement recommandé
d’utiliser les accessoires Sony, notamment :
Support de fixation murale
— SU-WL450

« Veillez a utiliser les vis fournies avec le support de fixation
murale lorsque vous fixez les crochets de fixation au téléviseur.
Les vis fournies sont congues de la maniére illustrée lorsqu’elles
sont mesurées a partir de la surface de fixation du crochet de
fixation.
Leur diamétre et leur longueur varient suivant le modele de
support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies peut occasionner
des dégats a I'intérieur du téléviseur ou provoquer sa chute, etc.

8 mm -12mm

Vis (fournie avec le support
de fixation murale)
Crochet de montage
Fixation du crochet a
l'arriére du téléviseur

Transport

* Avant de transporter le téléviseur, débranchez tous ses cables.

* La présence de deux ou trois personnes est nécessaire pour le
transport des téléviseurs de grande taille.

« Pour transporter le téléviseur a la main, saisissez-le de la
maniére illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau LCD
ni sur le cadre qui entoure I'écran.

\\\ \ [ /(
} {
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« Lorsque vous transportez le téléviseur, ne le soumettez pas a
des secousses ou des vibrations excessives.

« Lorsque vous transportez le téléviseur pour le porter a réparer
ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son emballage et
son carton d'origine.

Aération

* Vous ne devez jamais obstruer les orifices d'aération du boitier
niy introduire un objet quelconque.

 Laissez un espace libre autour du téléviseur, comme indiqué ci-
dessous.

« |l est vivement recommandé d'utiliser le support de fixation
murale Sony pour favoriser la circulation adéquate de I'air.

Installation murale

10 cm —

TR0 dm
Laissez au moins cet espace libre autour du téléviseur.

Installation sur pied

Laissez au moins cet espace libre autour du téléviseur.

« Pour une ventilation correcte, sans accumulation de salissures ni

de poussiére :

— Ne placez pas le téléviseur a plat, a I'envers, vers l'arriére ou
sur le coté.

— Ne placez pas le téléviseur sur une étagére, un tapis, un lit ou
dans un placard.

— Ne couvrez pas le téléviseur avec des tissus tels que des
rideaux, pas plus qu'avec des journaux, etc.

— N'installez pas le téléviseur comme illustré ci-dessous.

La circulation de I'air est bloquée.

Cordon d'alimentation secteur

Manipulez le cordon et la prise d'alimentation secteur comme

indiqué ci-dessous afin d'éviter tout risque d’incendie,

d'électrocution ou autre dommage et/ou blessure :

— Utilisez uniquement un cordon d’alimentation Sony et pas
d’une autre marque.

— Insérez la fiche a fond dans la prise secteur.

— Utilisez le téléviseur sur une alimentation de 220 V - 240 V CA
uniqguement.

— Pour votre propre sécurité, assurez-vous que le cordon
d‘alimentation secteur est débranché lorsque vous réalisez des
branchements et veillez a ne pas trébucher dans les cables.

— Avant d'effectuer tout type d’intervention ou de déplacer le
téléviseur, débranchez le cordon d'alimentation secteur de la
prise de courant.

— Eloignez le cordon d’alimentation secteur des sources de
chaleur.

— Débranchez la fiche du cordon d‘alimentation secteur et
nettoyez-la réguliérement. Si la fiche accumule de la poussiére
ou est exposée a I'humidité, son isolation peut se détériorer et
un incendie peut se déclarer.
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Remarque

« N'utilisez pas le cordon d'alimentation fourni avec un autre
appareil.

* Ne pliez pas et ne tordez pas exagérément le cordon
d‘alimentation secteur. Cela pourrait mettre a nu ou rompre les
fils conducteurs.

* Ne modifiez pas le cordon d'alimentation secteur.

* Ne posez jamais d’'objet lourd sur le cordon d'alimentation
secteur.

* Ne tirez jamais sur le cordon d’alimentation secteur proprement
dit pour le débrancher.

« Veillez a ne pas brancher un trop grand nombre d'appareils sur
la méme prise de courant.

« Pour la prise de courant, n'utilisez pas une prise de mauvaise
qualité.

REMARQUE SUR LADAPTATEUR SECTEUR

Avertissement

Pour réduire le risque d'incendie ou d'électrocution, n'exposez

pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

Pour éviter tout incendie ou électrocution, ne placez pas d'objets

remplis de liquide, par exemple des vases, sur l'appareil.

N'installez pas cet appareil dans un espace confiné, par exemple

sur une étagére ou toute unité similaire.

* Assurez-vous que la prise secteur se trouve a proximité de
I'appareil et qu'elle est facilement accessible.

« Veillez a utiliser I'adaptateur secteur et le cordon d'alimentation
fournis.

* N'utilisez aucun autre adaptateur secteur. Cela pourrait
provoquer un dysfonctionnement.

« Raccordez I'adaptateur secteur a une prise secteur d'accés aisé.

* N'enroulez pas le cordon d'alimentation
secteur autour de I'adaptateur secteur. Le
fil de noyau risquerait d'étre coupé et/ou
de provoquer un dysfonctionnement de la
passerelle multimédia.

* Ne touchez pas I'adaptateur secteur avec des mains humides.

¢ En cas d’anomalie de fonctionnement de I'adaptateur secteur,
débranchez-le immédiatement de la prise secteur.

« L'appareil n'est pas déconnecté de la source d‘alimentation
secteur aussi longtemps qu’il reste branché sur la prise murale,
méme si I'appareil proprement dit a été mis hors tension.

« Comme I'adaptateur secteur chauffe lorsqu’il est utilisé pendant
une longue période, vous pouvez sentir la chaleur lorsque vous
le touchez a la main.

Ce qu'il ne faut pas faire

N'installez/n’utilisez pas le téléviseur dans des lieux,
environnements ou situations comparables a ceux répertoriés ci-
dessous car sinon, il risque de ne pas fonctionner correctement
ou de provoquer un incendie, une électrocution, d'autres
dommages et/ou des blessures.

Lieu :

« Al'extérieur (en plein soleil), au bord de la mer, sur un bateau ou
voilier, a I'intérieur d'un véhicule, dans des établissements
hospitaliers, des sites instables, exposés a la pluie, I'humidité ou
ala fumée.

« Sile téléviseur est placé dans les vestiaires {rrrﬁAx“

>~

de thermes ou de bains publics, le soufre ~2

dans I'atmospheére, etc., risque de

I'endommager. 1
= g\ Y

« Pour une qualité d'image optimale, n‘exposez pas I'écran a un
éclairage direct ou aux rayons directs du soleil.

« Evitez de déplacer le téléviseur d'une zone froide a une zone
chaude. Les changements brusques de température ambiante
peuvent entrainer une condensation de I’'humidité. Le téléviseur
peut alors diffuser des images et/ou des couleurs de qualité
médiocre. Dans une telle éventualité, laissez I'humidité
s'évaporer complétement avant de mettre le téléviseur sous
tension.
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Environnement :

* Endroits excessivement chauds, humides ou poussiéreux ;

accessibles aux insectes ; soumis a des vibrations mécaniques,

a proximité d'objets inflammables (bougies, etc.). Le téléviseur

ne doit étre exposé a aucune forme d‘écoulement ou

d'éclaboussure. C'est pourquoi aucun objet rempli d'un liquide
quelconque, comme un vase, ne doit étre placé sur le téléviseur.

Ne placez pas le téléviseur dans un

espace humide ou poussiéreux ni dans

une piéce pleine de vapeur ou de fumée

grasse (pres de tables de cuisson ou

d’humidificateurs). Il pourrait en résulter

un incendie, des risques d'électrocution

ou des déformations.

* N'installez pas le téléviseur a des endroits sujets a des
températures extrémes, par exemple la lumiére directe du soleil
ou pres d'un radiateur ou d'un ventilateur soufflant de I'air
chaud. Il peut en résulter une surchauffe du téléviseur,
susceptible de déformer le boitier et/ou d’entrainer le
dysfonctionnement du téléviseur.

\UHZ//
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Situation :

« N'utilisez pas le téléviseur avec les mains mouillées, sans son
boitier ou avec des accessoires non recommandés par le
fabricant. En cas d'orage, débranchez le téléviseur de la prise
secteur et de la prise d'antenne.

* N'installez pas le téléviseur de maniere
saillante dans un espace ouvert. Des
personnes pourraient se blesser ou
I'endommager ou des objets pourraient
se heurter au téléviseur.

Eclats et projections d'objets :

* Ne projetez aucun objet en direction du téléviseur. Le verre de
I'écran pourrait étre brisé lors de I'impact et provoquer des
blessures graves.

 Sila surface de I'écran se fendille, ne touchez pas le téléviseur
avant d'avoir débranché le cordon d'alimentation secteur. Le
non-respect de cette consigne peut entrainer un risque
d'électrocution.

Au repos

« Sivous envisagez de ne pas utiliser le téléviseur pendant
plusieurs jours, il est conseillé de le débrancher de
I'alimentation secteur pour des raisons de sécurité et de
protection de I'environnement.

* Le téléviseur étant toujours sous tension lorsqu'il est
simplement éteint, débranchez la fiche d'alimentation secteur
de la prise de courant pour le mettre complétement hors
tension.

« Toutefois, certains téléviseurs possédent des caractéristiques
dont le bon fonctionnement peut exiger que I'appareil demeure
sous tension lorsqu’il est en mode veille.

Avec les enfants

« Ne laissez pas les enfants grimper sur le téléviseur.
« Conservez les petits accessoires hors de portée des enfants
pour éviter tout risque d'ingestion accidentelle.

Si vous rencontrez les problémes suivants...

Eteignez le téléviseur et débranchez immédiatement le cordon
d‘alimentation de la prise secteur si I'un des problémes suivants
devait survenir.

Contactez votre revendeur ou le centre de service apres-vente
Sony pour faire contréler votre téléviseur par un technicien
spécialisé.



Si:

— Le cordon d'alimentation secteur est endommagé.

— La prise de courant est de mauvaise qualité.

— Le téléviseur est endommagé apres avoir subi une chute, un
impact ou la projection d'un objet.

— Un objet liquide ou solide a pénétré a I'intérieur des ouvertures
du boitier.

A propos de la température du moniteur LCD

Si vous utilisez le moniteur LCD pendant une période prolongée,
la température augmente dans la zone entourant le panneau. Si
vous le touchez, vous remarquerez peut-étre qu'il est chaud.

Précautions

Regarder la télévision

* Regarder la télévision dans une piece modérément éclairée ou
peu éclairée ou pendant une période prolongée soumet vos
yeux a un effort.

 Sivous utilisez un casque, réglez le volume de fagon a éviter un
niveau sonore excessif qui pourrait altérer votre capacité
auditive.

Ecran LCD

« Bien que I'écran LCD soit fabriqué avec une technologie de
haute précision et soit doté d’'une définition de pixels effectifs
de 99,99 % ou supérieure, il est possible que quelques points
noirs ou points lumineux (rouges, bleus ou verts) apparaissent
constamment sur I'écran. Ce phénomene est inhérent a la

structure de I'écran LCD et n'indique pas un dysfonctionnement.

* N'appuyez pas sur le filtre avant, ne I'éraflez pas et ne placez
pas d'objets sur ce téléviseur. L'image pourrait étre instable ou
I'écran LCD étre endommagé.

 Si ce téléviseur est utilisé dans un environnement froid, I'image
peut apparaitre sale ou sombre. Ce n'est pas le signe d'un
dysfonctionnement. Ce phénoméne disparait au fur et a mesure
que la température augmente.

« Une image rémanente peut apparaitre lorsque des images fixes
sont affichées en continu. Elle peut disparaitre au bout d'un
certain temps.

* L'écran et le boitier se réchauffent lorsque le téléviseur est en
cours d'utilisation. Ceci n'a rien d'anormal.

* L'écran LCD contient une petite quantité de cristaux liquides.
Respectez les réglementations locales en vigueur concernant la
mise au rebut de cet équipement.

Traitement et nettoyage du boitier et de la
surface de I'écran du téléviseur

Assurez-vous que le cordon d'alimentation secteur relié au
téléviseur est débranché de la prise de courant avant
d’entreprendre toute opération de nettoyage.

Pour éviter toute dégradation du matériau ou du revétement de

I'écran, respectez les précautions suivantes.

« Pour 6ter la poussiére du boitier ou de la surface de I'écran,
frottez délicatement avec un linge doux. En cas de saleté
tenace, frottez avec un linge doux légérement imprégné d’'une
solution a base de détergent doux dilué.

« Ne jamais vaporiser d'eau ou de détergent
directement sur le téléviseur. Le liquide
pourrait couler au bas de I'écran ou sur les
parties extérieures, voire pénétrer dans le
téléviseur et 'endommager.

« N'utilisez jamais d'éponge abrasive, de produit de nettoyage
alcalin/acide, de poudre a récurer ou de solvant volatil, qu'il
s'agisse d'alcool, d'essence, de diluant ou d’insecticide.
L'utilisation de ces produits ou tout contact prolongé avec des
matériaux en caoutchouc ou en vinyle peut endommager la
surface de I'écran et le matériau du boitier.

* Le nettoyage régulier des ouvertures de ventilation est
recommandé pour assurer une ventilation correcte.

* Sil'angle du téléviseur doit étre réglé, déplacez lentement ce
dernier pour éviter qu'il ne se désolidarise et tombe de son
pied.

Appareils optionnels

« Eloignez le téléviseur de tout appareil ou équipement optionnel
émettant des rayonnements électromagnétiques. Sinon, cela
pourrait entrainer une déformation de I'image et/ou un bruit.

« Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites de la
Directive CEM lors de I'utilisation d'un cable de signal de liaison
dont la longueur ne dépasse pas 3 métres.

Recommandation relative a la fiche de type F

Le fil interne ne peut pas dépasser le connecteur de plus de
1,5 mm.

(Illustration de référence de la fiche de type F)

Fonction sans fil de I'appareil

« N'utilisez pas cet appareil a proximité d'un équipement médical
(stimulateur cardiaque, par exemple), car cela pourrait altérer le
bon fonctionnement de ce dernier.

* Méme si cet appareil émet/recoit des signaux brouillés, soyez
attentif aux éventuelles interceptions non autorisées. Nous ne
pouvons étre tenus responsables de tout probléme que cela
pourrait entrainer.

Faire attention lors de I'utilisation de la

télécommande

* Respectez les polarités lors de I'insertion de piles.

* Ne mélangez pas des piles de types différents, ni des piles
usagées avec des piles neuves.

* Respectez I'environnement lorsque vous jetez les piles.
L'élimination des piles peut étre réglementée dans certaines
régions. Consultez les autorités locales.

« Manipulez la télécommande avec soin. Ne la laissez pas tomber,
ne la piétinez pas et ne renversez aucun liquide sur celle-ci.

« Ne placez pas la télécommande a proximité d'une source de
chaleur, dans un endroit exposé a la lumiére directe du soleil ou
dans une piéce humide.

Mise au rebut du téléviseur

Traitement des appareils
électriques et électroniques en fin
de vie (Applicable dans les pays de
I'Union Européenne et aux autres
pays européens disposant de
systémes de collecte sélective)
_ Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son

emballage, indique que ce produit ne doit pas
étre traité avec les déchets ménagers. Il doit étre remis a un point
de collecte approprié pour le recyclage des équipements
électriques et électroniques. En vous assurant que ce produit sont
mis au rebut de fagon appropriée, vous participez activement a la
prévention des conséquences négatives que leur mauvais
traitement pourrait provoquer sur I'environnement et sur la santé
humaine. Le recyclage des matériaux contribue par ailleurs a la
préservation des ressources naturelles. Pour toute information
complémentaire au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez
contacter votre municipalité, votre déchetterie locale ou le point
de vente ol vous avez acheté le produit.
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Elimination des piles et
accumulateurs usagés (Applicable
dans les pays de I’'Union
Européenne et aux autres pays
européens disposant de systémes
de collecte sélective)
Ce symbole, apposé sur les piles et accumulateurs ou sur les
emballages, indique que les piles et accumulateurs fournis avec
ce produit ne doivent pas étre traités comme de simples déchets
ménagers. Sur certains types de piles, ce symbole apparait
parfois combiné avec un symbole chimique. Les symboles pour le
mercure (Hg) ou le plomb (Pb) sont rajoutés lorsque ces piles
contiennent plus de 0,0005% de mercure ou 0,004% de plomb.
En vous assurant que ces piles et accumulateurs sont mis au rebut
de fagon appropriée, vous participez activement a la prévention
des conséquences négatives que leur mauvais traitement
pourrait provoquer sur I'environnement et sur la santé humaine.
Le recyclage des matériaux contribue par ailleurs a la préservation
des ressources naturelles. Pour les produits qui pour des raisons
de sécurité, de performance ou d'intégrité de données
nécessitent une connexion permanente a une pile ou a un
accumulateur, il conviendra de vous rapprocher d’un service
technique qualifié pour effectuer son remplacement. En
rapportant votre appareil électrique en fin de vie a un point de
collecte approprié vous vous assurez que la pile ou I'accumulateur
incorporé sera traité correctement. Pour tous les autres cas de
figure et afin d’enlever les piles ou accumulateurs en toute
sécurité de votre appareil, reportez-vous au manuel d’utilisation.
Rapportez les piles ou accumulateurs usagés au point de collecte
approprié pour le recyclage. Pour toute information
complémentaire au sujet du recyclage de ce produit ou des piles
et accumulateurs, vous pouvez contacter votre municipalité, votre
déchetterie locale ou le point de vente ou vous avez acheté ce
produit.
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Eléments et commandes

Commandes et indicateurs

r

=|/('>\

CH+ .

L)

(1}

B—-E o2 B[

|

(4}

[1] ¥ (Alimentation)

CH +/- (Chaine)
—1+/- (Volume)

-2 (Sélection de I'entrée)/
(Sélection/Confirmation)
Affichez et sélectionnez la source d'entrée.
(Dans le menu Home, cette touche
fonctionne comme [#] (Sélection/
Confirmation).)

[4] HOME
Affichez le menu Home du téléviseur (Dans
le menu Home, les touches [2] fonctionnent
comme 4/¥/«/%))

Capteur de télécommande*'/Capteur
de lumiére*'/LED d'illumination
La LED d'illumination s’allume ou clignote
en fonction de I'état du téléviseur.
¢ Blanc
Lors de la mise sous tension du téléviseur/
en mode Sans image/de la mise a jour du
logiciel, etc.
e Cyan
Lors de la connexion a un périphérique
mobile sans fil.
 Rose*?
Mode d’enregistrement/pause.
Orange
La minuterie est réglée.

1" Ne placez aucun objet prés du capteur.
»2 Uniquement pour certaines régions, certains pays
ou certains modeles de téléviseur.

f_
1
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Entrées et sorties

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
oosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
\. J ouT )
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
s \ uss
— - I] ] I e | o
- 5V ==
| 500 mA MAX
| NS——— — | =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN =5
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G>
AV /-3

Raccordez avec un cable SCART.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
¢ Pour une connexion composite : Utilisez
AV 2 &) et © (L/R) ou COMPONENT
IN =9 /=%,
e Pour une connexion composant : Utilisez
Y, P, Pr et -© (L/R).

(5] W (CAM)
Permet d'accéder aux services de télévision
payants.

[6] HDMI IN 1/MHL
Vous pouvez raccorder votre périphérique
MHL (Mobile High-Definition Link) a l'aide
d'un cable MHL de qualité HD.

l#
AUDIO OUT >/}
Pour écouter le son émis par le téléviseur via
I'appareil raccordé, appuyez sur HOME.
Sélectionnez [Réglages] — [Son] — [Sortie
audio/Casque], puis sélectionnez I'élément
souhaité.

-2~ USB 1 (HDD REC)/2

La connexion d'un périphérique USB de
grande taille peut interférer avec les autres
périphériques connectés qui se trouvent a
coté.

[9] HDMI IN 2/3/4

En cas de raccordement d'un systéme audio
numérique compatible avec la technologie
Audio Return Channel (ARC), utilisez HDMI
IN 2. Sinon, un raccordement
supplémentaire a DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) > est nécessaire.

T (entrée RF)
Raccordez a votre cable ou antenne.

* Si vous raccordez un appareil mono, raccordez-le a la
prise audio L (MONO).



Utilisation de la télécommande

Description des composants de la télécommande

ANALOG_RADIO

OoODD
D@D
CD P ©
oo

B NETFLIX I Y

(&) SEARCH @
. 1 DIGIITAL/ TV

AUDIO (=) SOCIALVIEW

QE&EDO

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

[1] 23/ (Sélection de I'entrée/
Maintien du texte)

En mode TV : Affichez et sélectionnez la
source d'entrée.

En mode Texte : Conserve I'affichage de la
page en cours.

RELATED SEARCH

Lorsque le téléviseur est connecté a
Internet. Recherchez les contenus connexes
pendant que vous regardez divers contenus
sur le téléviseur*.

I/® (Veille du téléviseur)
Allumez ou éteignez le téléviseur (mode de
veille).

DIGITAL/ANALOG
Alternez entre les modes numérique et
analogique.

TV/RADIO
Alternez entre les diffusions télévisées ou
radio.

[2] Touches numériques/alphabétiques

EXIT

Revient a I'écran précédent ou quitte le
menu. Quand un service Application
interactive est disponible, appuyez pour
quitter le service.

@ (Télétexte)
Affichez les informations textuelles.

[3] Touches de couleurs
Exécutez la fonction correspondante a ce
moment.

@/ @ (Infos/Affichage du texte)
Affichez les informations.

NETFLIX*2
Accédez au service en ligne « NETFLIX ».

?/i-MANUAL
Affichez le mode d’emploi a I'écran.

[4] SEN/APPS
Ouvrez la catégorie Apps du menu Home.

DISCOVER
Affichez au premier plan Discover pour
rechercher des contenus.

E= GUIDE*?
Affichez le guide des programmes
numériques.

RETURN/:<1 BACK
Retournez a I'écran précédent.

OPTIONS
Affichez la liste des fonctions contextuelles.

HOME
Affichez le menu Home du téléviseur.

+/¥%/«/%/( (Sélection d'élément/
Entrée)
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[5] =1 +/- (Volume)

Réglez le volume.

 (Saut)

Sautez en avant et en arriere entre deux
chaines ou entrées. Le téléviseur alternant
entre la chalne ou I'entrée actuelle et la
derniére chaine ou entrée que vous avez
sélectionnée.

oX (Coupure du son)
Coupez le son. Appuyez a nouveau sur la
touche pour rétablir le son.

PROG +/-/GA/EY

En mode TV : Sélectionnez la chaine.
En mode Texte : Sélectionnez la page
suivante (E4) ou précédente (EY).

[6] AUDIO

Modifiez la langue du programme que vous
étes en train de regarder.

) (Réglage des sous-titres)
Activez ou désactivez les sous-titres
(lorsque cette fonction est disponible).

SOCIAL VIEW

Regardez la télévision avec des amis, qu'ils
soient proches ou loin de vous, a l'aide des
services de réseaux sociaux.

<</p/>>/11/R

*1

*

Lisez les contenus médias sur le téléviseur et
le périphérique compatible BRAVIA Sync
connecté.

@®/REC
Enregistrez le programme actuel a l'aide de
la fonction d’enregistrement HDD USB.

SYNC MENU
Affichez le menu BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Mettez en pause le programme que vous
étes en train de regarder.

FOOTBALL
Activez ou désactivez le mode Live Football
(lorsque cette fonction est disponible).

Les contenus que vous pouvez rechercher
dépendent de votre région/pays ou d'autres
circonstances.

L'emplacement, la disponibilité et la fonction de la
touche de la télécommande peuvent varier selon
votre pays/région/modeéle de téléviseur.
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Installation du téléviseur au mur

Le mode d'emploi de ce téléviseur ne décrit que les étapes de préparation de l'installation du
téléviseur avant le montage sur le mur.

A I'attention des clients :

Pour des raisons de protection du produit et de sécurité, Sony recommande vivement que I'installation
de votre téléviseur soit effectuée par un revendeur Sony ou un installateur agréé. N'essayez pas de
I'installer vous-méme.

A I'attention des revendeurs Sony et installateurs :

Apportez une attention toute particuliére pendant l'installation, I'entretien périodique et le contréle de
ce produit.

Une certaine expérience est requise pour installer ce produit, en particulier pour déterminer la résistance du
mur qui devra supporter le poids du téléviseur. Veillez a confier la fixation de ce produit au mur a un
revendeur Sony ou un installateur agréé et apportez une attention suffisante a la sécurité pendant
I'installation. Sony n'est responsable d'aucun dégat ou blessure provoqué par une erreur de manipulation
ou installation incorrecte.

Utilisez le support de fixation murale SU-WL450 (non fourni) pour installer le téléviseur au mur. Lors de
I'installation du support de fixation murale, reportez-vous également au Mode d'emploi et au Guide
d’installation fournis avec le support de fixation murale.

AN

Pour connaitre les instructions sur I'installation du support de fixation murale de votre modéle de téléviseur, reportez-
vous au site Web suivant :
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

‘"FR
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Dépannage

Quand la LED d’illumination clignote en
rouge, comptez combien de fois elle clignote
(I'intervalle de temps est de trois secondes).
Si la LED d'illumination clignote en rouge,
réinitialisez le téléviseur en débranchant le
cordon d'alimentation secteur du téléviseur
pendant deux minutes, puis rallumez le
téléviseur.

Si le probleme persiste, contactez votre
revendeur ou votre Centre de Service Apres-
Vente Sony et indiquez le nombre de fois que la
LED d'illumination clignote en rouge (l'intervalle
de temps est de trois secondes). Débranchez le
cordon d'alimentation secteur et adressez-vous
a votre revendeur ou votre Centre de Service
Apres-Vente Sony.

Quand la LED d'illumination ne clignote pas,
vérifiez les éléments comme suit.

Vous pouvez également vous reporter a la
section [Dépannage] de I'i-Manual ou exécuter
un autodiagnostic en sélectionnant ? [Aide] —
@) [Assistance clientéle] — [Autodiagnostic]. Si
le probleme persiste, confiez votre téléviseur a
un technicien qualifié.

Problémes et solutions

Absence d'image (écran noir) et de son.

® \/érifiez le raccordement de I'antenne/cable.

® Raccordez le téléviseur a I'alimentation secteur,
puis appuyez sur la touche 1/() du téléviseur ou
de la télécommande.

Impossible de syntoniser certains

programmes.

 \/érifiez le raccordement de I'antenne/du cable ou
de la parabole.

® Le cable satellite est peut-étre court-circuité ou il
peut avoir des problémes de connexion. Vérifiez
le cable et la connexion puis éteignez le téléviseur
avec l'interrupteur Oui/Non et allumez de
nouveau.

* La fréquence que vous avez saisie est hors
limites. Veuillez consulter le fournisseur de
programme satellite.

12FR

Absence de services TV cablés (programmes).

e Vérifiez le raccordement des cables ou la
configuration du réglage.

® Essayez la [Recherche auto. des chaines
numériques] en sélectionnant [TNT] au lieu de
[Cable].

La télécommande ne fonctionne pas.

* Remplacez les piles.

 \/otre téléviseur est peut-étre en mode SYNC.
Appuyez sur SYNC MENU, sélectionnez
[Commande TV], puis sélectionnez [Accueil
(Menu)] ou [Options] pour commander le
téléviseur.

Le mot de passe du [Verrouillage parental] a

été oublié

* Saisissez 9999 comme code PIN. (Le code PIN
9999 est toujours accepté.)

La température augmente autour du

téléviseur.

e Sivous utilisez le téléviseur pendant une période
prolongée, la température augmente dans la
zone qui I'entoure.

Sivous le touchez, vous remarquerez peut-étre
qu'il est chaud.

Audio ou vidéo gelé, écran noir ou le

téléviseur ne répond pas quand les touches

du téléviseur ou de la télécommande sont

actionnées.

e Effectuez une réinitialisation simple du téléviseur
en débranchant I'alimentation secteur pendant
deux minutes, puis rebranchez-la.

Les touches I/(), CH +/-, =1 +/-, #/%/«/»,

=), et HOME sont introuvables sur le

téléviseur.

® Reportez-vous a l'illustration ci-dessous pour
connaitre I'emplacement des touches du
téléviseur.

Arriére du téléviseur




La LED d’illumination s'allume.

* Sivous ne voulez pas que l'affichage LED
s'allume, vous pouvez le désactiver.
Appuyez sur HOME, puis sélectionnez
ﬁ [Réglages] — E [Paramétres systéme] —
[Réglage général] — [Affichage LED] — [Non].
Vous pouvez également appuyer sur OPTIONS,
puis sélectionner [Affichage LED] — [Non].

I,:ILI

- J

Il est impossible de se connecter a un routeur

sans fil avec le WPS (Wi-Fi Protected Setup).

® Sivous utilisez la sécurité WEP, sélectionnez
[Simplifié] — [Wi-Fi] — [Connexion par liste de
détection]. Ensuite, sélectionnez le nom du
réseau (SSID) que vous souhaitez connecter.

Le nom du réseau requis dans la

configuration du réseau est introuvable.

* Sélectionnez [[Saisie manuelle]] et appuyez sur
@ pour saisir un nom de réseau.

Spécifications

Systéme

Type d'affichage
Ecran LCD (écran & cristaux liquides),
Retroeclairage LED

Norme de télévision
Selon le pays/region selectionne
Analogique : B/G, D/K, L, I, M
Numérique : DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellite : DVB-S/DVB-S2
Norme Couleur/Vidéo
Analogique : PAL, SECAM, NTSC3.58 (Vidéo
uniquement), NTSC4.43 (Vidéo uniquement)
Numérique : Consultez I'i-Manual

Canaux couverts

Analogique : UHF/VHF/Cable, Selon le pays/la

région sélectionné.

Numérique : UHF/VHF/Cable, Selon le pays/la

région sélectionné.

Satellite : Fréquence IF 950-2 150 MHz
Sortie son

KDL-48W705C : 10 W +10 W

KDL-40W705C:5W +5W

KDL-32W705C:5W +5W
Technologie sans fil

Protocole IEEE802.11a/b/g/n

Prises d'entrée/sortie

Cable d'antenne
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

Antenne satellite

Connecteur femelle type-F IEC169-24, 75 ohms.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Diffusion

par cable unique EN50494.
AV1 (8> /-5

Connecteur Péritel a 21 broches (norme CENELEC)
comprenant entrée audio et vidéo, entrée RVB et

sortie audio et vidéo TV.
COMPONENT IN =%9/ -8

YP&Pr (Vidéo composante) : 1080p (50, 60 Hz),

1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Entrée audio (prises phono)

AV2 &)
Entrée vidéo (broche phono partagée avec
I'entrée Y)
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HDMIINT, 2,3, 4
Vidéo : 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, Formats PC
Audio : PCM linéaire 5.1 canaux : 32, 44,1 et
48 kHz, 16, 20 et 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 2
uniquement)

MHL (partagé avec HDMI IN 1)
Vidéo : 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i
Audio : PCM linéaire 5.1 canaux : 32, 44,1 et
48 kHz, 16, 20 et 24 bits, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux, Dolby Digital)

AUDIO OUT G>/5) (Mini prise stéréo)
Casque, Sortie audio, Caisson de grave

¥ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
Port périphérique HDD USB (\}’ USB 1
uniquement), Port USB
Fente CAM (Module pour systéeme a contrble
d'acces)

DCIN19.5Vo-C-®
Entrée de I'adaptateur

LAN 5%
Connecteur T0BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de
connexion du réseau peut varier en fonction de
I'environnement d’exploitation. Le débit et la
qualité de la communication T0BASE-T/100BASE-
TX ne sont pas garantis pour ce téléviseur.)

Autres

Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL450
Caisson de basses sans fil : SWF-BR100
Céble MHL : DLC-MC10/DLC-MC20

Températures de fonctionnement
0°C-40-°C

Humidité de fonctionnement
10 % - 80 % HR (sans condensation)

Alimentation et autres

Tension d'alimentation
CC19,5V avec alimentation secteur
Caractéristiques nominales : Entrée 220 V - 240 V
CA, 50 Hz

Classe d'efficacité énergétique
KDL-48W705C/FWL-48W705C : A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C : A+
KDL-32W705C: A

147

Taille d’écran (mesurée en diagonale) (Environ.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C :
120,9 cm / 48 pouces
KDL-40W705C/FWL-40W705C :
101,6 cm / 40 pouces
KDL-32W705C : 80,1 cm / 32 pouces

Consommation électrique

en mode [Standard]
KDL-48W705C/FWL-48W705C : 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C : 44 W
KDL-32W705C : 38 W

en mode [Intense]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C : 79 W
KDL-32W705C : 73 W

Consommation électrique annuelle moyenne
KDL-48W705C/FWL-48W705C : 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C : 61 kWh
KDL-32W705C : 53 kWh

Consommation électrique en veille*2
0,50 W

Résolution d'affichage
1920 points (horizontal) x 1 080 lignes (vertical)

*1

Dimensions (Environ.) (I x h x p)

Avec support de table
KDL-48W705C : 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C : 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C : 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

Sans support de table
KDL-48W705C : 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C : 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C : 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Poids (Environ.)

Avec support de table
KDL-48W705C : 11,7 kg
KDL-40W705C : 9,1 kg
KDL-32W705C : 6,8 kg

Sans support de table
KDL-48W705C : 11,3 kg
KDL-40W705C : 8,8 kg
KDL-32W705C : 6,5 kg

1" Consommation électrique par an, en considérant
que le poste reste allumé 4 heures par jour pendant
365 jours. La consommation réelle dépendra du
mode d'utilisation du téléviseur.

La consommation spécifiée en mode de veille est
atteinte une fois que le téléviseur a terminé tous les
processus internes nécessaires.

*2



Remarque

» La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modeéles de téléviseur et les
stocks.

* Ne retirez pas la carte factice de la fente TV CAM
(Module pour systeme a contréle d'acces), sauf pour
la remplacer par une carte a puce insérée dans le
CAM.

» La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

e Ce téléviseur intégre MHL 2.

Notes sur la fonction TV numérique

Les fonctions du Téléviseur numérique
(DV3) ne sont opérationnelles que dans
les pays ou les zones assurant la diffusion
des signaux numériques terrestres DVB-T/
DVB-T2 (MPEG-2 et H.264/MPEG-4 AVC) ou
dans les pays ou les zones couverts par un
service de diffusion par cable DVB-C
(MPEG-2 et H.264/MPEG-4 AVC)
compatible. Vérifiez auprés de votre
revendeur local que votre zone de
résidence permet la réception du signal
DVB-T/DVB-T2 ou renseignez-vous aupres
de votre cablo-opérateur pour étre sr de
la compatibilité du service DVB-C avec ce
téléviseur.

Il est possible que celui-ci vous facture des
frais supplémentaires pour ce service et
qu'il vous faille accepter ses conditions
générales pour cette prestation.

Ce téléviseur est conforme aux
spécifications DVB-T/DVB-T2 et DVB-C mais
sa compatibilité avec les futurs
programmes numériques terrestres DVB-T/
DVB-T2 et par le cable DVB-C ne peut en
aucun cas étre garantie.

Certaines fonctions du téléviseur
numérique peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays/régions et
le service cablé DVB-C peut ne pas s'avérer
totalement opérationnel avec certains
opérateurs.

Informations sur les marques

commerciales

¢ Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo
HDMI sont des marques commerciales ou
des marques déposées de HDMI Licensing,
LLC aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

DLNA®, le logo DLNA et DLNA CERTIFIED®
sont des marques, des marques de service
ou des marques de certification de Digital
Living Network Alliance.

Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories.

Dolby et le symbole double-D sont des
marques déposées de Dolby Laboratories.
« BRAVIA » et BRAVIA sont des marques
commerciales de Sony Corporation.
TrackID est une marque commerciale ou
une marque déposée de Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, le logo et le graphisme
Gracenote ainsi que le logo « Powered by
Gracenote » sont des marques
commerciales ou des marques déposées
de Gracenote aux Etats-Unis et/ou dans
d'autres pays.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast et Wi-Fi
Protected Setup sont des marques
commerciales ou des marques déposées
de Wi-Fi Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link et le logo
MHL sont des marques commerciales ou
des marques enregistres de MHL Licensing,
LLC.

Pour les brevets DTS, visitez
http://patents.dts.com. Fabriqué sous
licence de DTS, Inc.

DTS, le symbole, & DTS et le symbole
utilisés conjointement sont des marques
déposées tandis que DTS Digital Surround
est une marque commerciale de DTS, Inc.
© DTS, Inc. Tous droits réservés.

Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEQC™ est une marque commerciale de
EUTELSAT.

Ce téléviseur prend en charge DiSEqC 1.0.
Ce téléviseur n'est pas destiné a
commander des antennes motorisées.
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Introduccion

Gracias por elegir este producto Sony.

Antes de utilizar el televisor, lea este manual atentamente y
consérvelo para consultarlo en el futuro.

Nota

« Antes de utilizar el televisor, lea la “Informacién de seguridad”
(pagina 3).

« Las imagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de inicio y
este manual son solo ejemplos y pueden no coincidir con el
aspecto real del producto.

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al Nimero de modelo, a la Fecha
de produccion (afio/mes) y al voltaje de la Fuente de
alimentacion se encuentran situadas en la parte posterior del
televisor o el embalaje.

Las etiquetas correspondientes a los nimeros de modelo y de
serie del adaptador de corriente estan situadas en la parte inferior
del adaptador de corriente.

ADVERTENCIA

PARA EVITAR LA
PROPAGACION DE

FUEGO, MANTENGA LAS
VELAS U OTRAS LLAMAS
SIEMPRE ALEJADAS DE ESTE
PRODUCTO.

AVISO IMPORTANTE

Este producto ha sido fabricado por, 0 en nombre de Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japén. Las
consultas relacionadas con la conformidad del producto
basadas en la legislacién de la Unidn Europea deben dirigirse
al representante autorizado, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemania. Para
cualquier asunto relacionado con el servicio o la garantia, por
favor dirijase a la direccién indicada en los documentos de

servicio o garantia adjuntados con el producto.
inalambrica

Por medio de la presente, Sony

Corporation declara que esta unidad cumple con los requisitos
esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o
exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Para mayor informacién, por favor consulte el siguiente URL:
http://www.compliance.sony.de/

Nota sobre la seiial

Aviso para los clientes: la siguiente informacién solamente es
aplicable a los equipos comercializados en los paises que
cumplan las directivas de la UE.

El sistema inalambrico de television puede utilizarse en los
siguientes paises:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Este producto puede utilizarse en otros paises no europeos.




Informacion de seguridad
AVISO

No exponga las pilas a un calor excesivo, como la luz solar directa
o una llama.

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el televisor siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacion para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacion

* Debe instalar el televisor cerca de una toma de corriente de facil
acceso.

« Coloque el televisor sobre una mesa o una superficie estable
para evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
estropearse TV.

* Lainstalacion en pared sélo puede ser realizada por personal
cualificado.

* Por razones de seguridad, se recomienda utilizar accesorios
Sony como:

Soporte de pared
— SU-WL450

« Asegurese de usar los tornillos suministrados con el soporte de
pared al colocar los ganchos de montaje en el televisor. Los
tornillos suministrados han sido disefiados tal y como indica la
ilustracion si se miden desde la superficie de colocacion del
gancho de montaje.

El didmetro y longitud de los tornillos varia en funcién del
modelo de soporte de pared.

Si utiliza otros tornillos, puede provocar un dafio interno en el
televisor o éste puede caerse, etc.

8 mm -12mm

Tornillo (suministrado
con el soporte de pared)
Gancho de montaje
Colocacion del gancho
en la cara posterior del
televisor

Transporte

* Desconecte todos los cables antes de transportar el televisor.

* Se necesitan dos o tres personas para transportar un televisor
grande.

« Al transportar el televisor manualmente, sujételo de la forma
descrita a continuacion. No ejerza presion sobre la pantalla LCD
ni el marco que la rodea.

//

[
(
{
|
| [\
* Durante el transporte, no someta el televisor a sacudidas o
vibraciones excesivas.
* Cuando transporte el televisor para repararlo o cuando lo
cambie de sitio, embalelo con la caja y el material de embalaje
originales.

Ventilacion

* Nunca obstruya, cubra ni inserte nada en los orificios de
ventilacion del aparato.

* Deje espacio alrededor del televisor, tal y como se muestra a
continuacion.

* Se recomienda utilizar un soporte de pared Sony para que el
aire circule correctamente.

~—
1

Instalacién en la pared

10 cm 1\,

TG m
Deje, como minimo, estas distancias alrededor del televisor.

Instalacion sobre pedestal

—

Deje, como minimo, estas distancias alrededor del televisor.

« Para garantizar una ventilacién apropiada y evitar la

acumulacion de suciedad o polvo:

— No instale el televisor boca arriba, boca abajo, hacia atras ni
de lado.

— No instale el televisor en un estante, sobre una alfombra,
sobre una cama o dentro de un armario.

— No cubra el televisor con tejidos como cortinas, ni otros
objetos como periddicos, etc.

— No instale el televisor como se muestra a continuacion.

La circulacién de aire queda obstruida.

Cable de alimentacion

Utilice el cable y el enchufe tal y como se indica a continuaciéon
para evitar el riesgo de incendios, descargas eléctricas u otros
dafios y/o lesiones:

— Utilice Unicamente cables de alimentacién suministrados por
Sony. No utilice cables de otros proveedores.

— Inserte el enchufe totalmente en la toma de corriente.

— Este televisor solo funciona con alimentacién de
220V -240 V.

— Cuando conecte los cables, no olvide desenchufar el cable de
alimentacién por razones de seguridad y evite tropezar o
enredarse con los cables.

— Desenchufe el cable de alimentacion antes de manipular o
desplazar el televisor.

— Mantenga el cable de alimentacién alejado de fuentes de calor.

— Desconecte el enchufe y limpielo regularmente. Si se acumula
polvo o humedad en el enchufe, puede deteriorarse el
aislamiento y producirse un incendio.

Nota

 No utilice el cable de alimentacién suministrado con otros
equipos.

* No apriete, doble ni retuerza excesivamente el cable de
alimentacién. Los conductores internos podrian quedar al
descubierto o romperse.

« No modifique el cable de alimentacion.

« No coloque ningun objeto pesado encima del cable de
alimentacion.

* No tire del cable para desconectarlo.

* No conecte demasiados aparatos a la misma toma de corriente.

* No utilice una toma de corriente de mala calidad.
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NOTA SOBRE EL ADAPTADOR DE CORRIENTE

Aviso

Para reducir el riesgo de incendios o electrocucion, no exponga el

aparato a la lluvia ni a la humedad.

Para evitar el riesgo de incendio o electrocucién, no coloque

sobre el aparato objetos que contengan liquidos como, por

ejemplo, un jarrdn. No instale el equipo en un espacio cerrado,

como una estanteria o un mueble similar.

* Asegurese de que la toma de corriente esté situada cerca del
equipo y sea de facil acceso.

 Utilice siempre el adaptador de corriente y el cable de
alimentacién suministrados.

« No utilice otros adaptadores de corriente. De lo contrario, podria
ocasionar un fallo de funcionamiento.

« Conecte el adaptador de corriente a una toma de corriente de

facil acceso.

« No enrolle el cable de alimentacién ﬁ
X T g

\8)

alrededor del adaptador de corriente. El
nucleo del cable podria desgarrarse y
podria producirse un error en el receptor
multimedia.

* No toque el adaptador de corriente con las manos mojadas.

« Si detecta alguna anomalia en el adaptador de corriente,
desconéctelo inmediatamente de la toma de corriente.

« El equipo no se desconecta de la red mientras siga conectado a
la toma de corriente, aunque lo haya apagado.

« El adaptador de corriente alcanza una temperatura elevada

cuando se utiliza durante un periodo prolongado, por lo que tal
vez lo note caliente al tacto.

Uso prohibido

No instale/utilice el televisor en lugares, entornos o situaciones
como las descritas a continuacién ya que el televisor podria
funcionar mal y provocar un incendio, una descarga eléctrica u
otros dafios y/o lesiones.

Lugar:

« Espacios exteriores (con luz solar directa), en la costa, en una
embarcacién, dentro de un vehiculo, en centros sanitarios,
ubicaciones inestables, cerca del agua, la lluvia, humedad o
humo.

 Si el televisor se coloca en los vestuarios {FfrAA:ﬁ
de unos bafios publicos o de un balneario,
es posible que sufra dafios a causa del
azufre suspendido en el aire, etc.

-

3
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* Para una mejor calidad de imagen, no exponga la pantalla
directamente a fuentes de iluminacién o a la luz del sol.

« Evite trasladar el televisor de una zona fria a una calida. Los
cambios repentinos de habitacién podrian ocasionar
condensacion de humedad. Esto podria ocasionar que el
televisor mostrara imagenes de poca calidad o con un color
deficiente. Si esto ocurre, deje que la humedad se evapore por
completo antes de encender el televisor.

Entorno:

 Lugares célidos, himedos o con excesivo polvo; lugares en los
que puedan entrar insectos; lugares expuestos a vibraciones
mecanicas, o lugares préximos a objetos inflamables (velas,
etc.). No exponga el televisor a goteos ni salpicaduras ni
coloque sobre el aparato ningun objeto lleno de liquido como
los floreros.

* No coloque el televisor en un espacio
himedo o polvoriento, ni en una
habitacién expuesta a humos o vapores
grasientos (cerca de cocinas o
humidificadores). Podria producirse un
incendio, una descarga eléctrica o una
combadura del aparato.

4Es

* No instale el televisor en lugares sometidos a temperaturas
extremas como bajo la luz solar directa, cerca de un radiador o
de una rejilla de ventilacion. El televisor podria calentarse en
tales condiciones, lo que podria causar una deformacién de la
carcasa o un fallo de funcionamiento del televisor.

ot
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Situacion:

* No lo utilice si tiene las manos mojadas, si se ha extraido la
carcasa o con accesorios no recomendados por el fabricante.
Desconecte el televisor del cable de alimentaciény de la antena
durante las tormentas eléctricas.

* No instale el televisor de manera que
sobresalga hacia un espacio abierto.
Podria provocar lesiones o dafios a las
personas u objetos que pudieran
impactar con el televisor.

Piezas rotas:

« No arroje ninguin objeto contra el televisor. El cristal de la
pantalla podria romperse debido al impacto y causar lesiones
graves.

« Si la superficie del televisor se agrieta o se rompe, no la toque
sin antes desconectar el cable de alimentacién. De lo contrario,
podria recibir una descarga eléctrica.

Cuando no se utilice

* Sino va a utilizar el televisor durante varios dias, desconecte el
cable por razones medioambientales y de seguridad.

« El televisor no se desconecta de la toma de corriente cuando se
apaga. Desenchufelo para que quede totalmente
desconectado.

* No obstante, es posible que algunos televisores dispongan de
funciones que precisen que se encuentren en modo de espera
para funcionar correctamente.

Nifios
* No deje que los nifios suban al televisor.

* Mantenga los accesorios pequefios fuera del alcance de los
nifios para que no los traguen.

Si ocurren los siguientes problemas...

Apague el televisor y desenchufelo inmediatamente si ocurre
cualquiera de los siguientes problemas.

Pida a su distribuidor o al servicio técnico de Sony que le revise el
televisor.

Cuando:

— El cable de alimentacion esta dafiado.

— La toma de corriente es de mala calidad.

— El televisor esta dafiado porque se ha caido, ha sido golpeado o
le ha sido arrojado algun objeto.

— Alguna sustancia liquida o sélida cae dentro del televisor.

Acerca de la temperatura de la pantalla LCD

Si se utiliza la pantalla LCD durante un periodo prolongado, es
posible que su contorno alcance temperaturas elevadas. Si toca
esa zona con la mano, podra notar el calor.



Precauciones

Ver la television

* Vea la television en una habitacion con suficiente iluminacion,
ya que, si lo hace con poca luz o durante mucho tiempo, somete
la vista a un sobreesfuerzo.

* Cuando utilice auriculares, ajuste el volumen de forma que se

eviten niveles excesivos, ya que podria sufrir dafios en los oidos.

Pantalla LCD

« Aunque la pantalla LCD ha sido fabricada con tecnologia de alta
precision y posee pixeles con una eficacia del 99,99% o superior,
pueden aparecer de forma constante unos puntos negros o
puntos brillantes de luz (rojos, azules o verdes). No se trata de
un fallo de funcionamiento, sino de una caracteristica de la
estructura de la pantalla de cristal liquido.

* No presione ni raye el filtro frontal, ni coloque objetos encima
del televisor, ya que la imagen podria resultar irregular o la
pantalla de cristal liquido podria dafarse.

« Si se utiliza el televisor en un lugar frio, es posible que laimagen
se oscurezca o que aparezca una mancha en la pantalla. Esto no
significa que el televisor se ha estropeado. Este fendmeno ird
desapareciendo a medida que aumente la temperatura.

 Si se visualizan imagenes fijas continuamente, es posible que se
produzca un efecto de imagen fantasma que puede
desaparecer transcurridos unos segundos.

* Cuando se utiliza el televisor, la pantalla y la carcasa se
calientan. No se trata de un fallo de funcionamiento.

* La pantalla LCD contiene una pequefia cantidad de cristal
liquido. Siga la normativa local para deshacerse de él.

Tratamiento y limpieza de la superficie de la
pantalla y la carcasa del televisor

Desenchufe el cable de alimentacién conectado al televisor antes

de limpiarlo.

Para evitar la degradacion del material o del acabado de la

pantalla, tenga en cuenta las siguientes precauciones.

* Para eliminar el polvo de la superficie de la pantallay la carcasa,
pase cuidadosamente un pafio suave. Si no consigue eliminar
completamente el polvo, humedezca ligeramente el pafio con
una solucion de detergente neutro poco concentrada.

* Nunca pulverice agua o detergente
directamente en el televisor. El liquido
podria gotear hasta la parte inferior de la
pantalla o en zonas externas y penetrar en
el televisor, con el consiguiente riesgo de
dafios en el aparato.

No utilice nunca estropajos abrasivos, productos de limpieza
acidos o alcalinos, detergente concentrado ni disolventes
voldatiles, como alcohol, bencina, diluyente o insecticida. Si
utiliza este tipo de materiales o expone la unidad a un contacto
prolongado con materiales de goma o vinilo, puede daiar el
material de la superficie de la pantalla y de la carcasa.

* Se recomienda pasar la aspiradora periédicamente por los
orificios de ventilacién para que el televisor se ventile
adecuadamente.

* Si necesita ajustar el dngulo del televisor, desplacelo

lentamente para evitar que se desencaje del soporte.

Equipos opcionales

« SitUe los equipos opcionales o cualquier equipo que emita
radiaciones electromagnéticas lejos del televisor. De lo
contrario, la imagen puede aparecer distorsionada y/o pueden
emitirse ruidos.

« El equipo ha sido probado y cumple los limites establecidos por
la directiva EMC utilizando un cable de conexidn de sefial de
una longitud inferior a 3 metros.

Recomendacion sobre el conector de tipo F

El cable interno solo puede sobresalir 1,5 mm desde la parte de
conexion.

(llustracion de referencia del conector de tipo F)

Funcién inalambrica de la unidad

« No utilice la unidad cerca de equipos médicos (marcapasos,
etc.), ya que dichos equipos podrian experimentar algun tipo de
problema.

« Aunque la unidad transmite o recibe sefales aleatorias, preste
atencion a las posibles intercepciones no autorizadas. No nos
responsabilizamos de ningtin problema relacionado con este
aspecto.

Precauciones acerca del manejo del mando a
distancia

« Coloque las pilas con la polaridad correcta.

« No utilice pilas de distintos tipos ni mezcle pilas nuevas con
viejas.

* Sea respetuoso con el medio ambiente y deseche las pilas en
los contenedores dispuestos para este fin. En ciertas regiones,
la eliminacion de las pilas esta regulada. Consultelo con las
autoridades locales.

* Use el mando a distancia con cuidado. No lo deje caer ni lo pise,
ni tampoco derrame sobre él ningun tipo de liquido.

* No deje el mando a distancia cerca de una fuente de calor, en
un lugar expuesto a la luz solar directa ni en una habitacion
humeda.

(omo deshacerse del televisor

Tratamiento de los equipos
eléctricos y electronicos al final de
su vida util (aplicable en la Unién
Europea yen paises europeos con
sistemas de tratamiento selectivo
de residuos)
_ Este simbolo en el equipo o en su embalaje
indica que el presente producto no puede ser
tratado como residuos doméstico normal. Debe entregarse en el
correspondiente punto de recogida de equipos eléctricos y
electronicos. Al asegurarse de que este producto se desecha
correctamente, usted ayuda a prevenir las consecuencias
potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud
humana que podrian derivarse de la incorrecta manipulacién en
el momento de deshacerse de este producto. El reciclaje de
materiales ayuda a conservar los recursos naturales. Para recibir
informacion detallada sobre el reciclaje de este producto,
pongase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida
mas cercano o el establecimiento donde ha adquirido el
producto.

BES




Tratamiento de las baterias al final
de su vida util (aplicable en la
Unién Europea y en paises
europeos con sistemas de
tratamiento selectivo de residuos)
Este simbolo en la bateria o en el embalaje
indica que la bateria proporcionada con este producto no puede
ser tratada como un residuo doméstico normal. En algunas
baterias este simbolo puede utilizarse en combinacién con un
simbolo quimico. El simbolo quimico del mercurio (Hg) o del
plomo (Pb) se afiadira si la bateria contiene mas del 0,0005% de
mercurio o del 0,004% de plomo. Al asegurarse de que estas
baterias se desechan correctamente, usted ayuda a prevenir las
consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente
y la salud humana que podrian derivarse de la incorrecta
manipulacién en el momento de deshacerse de la bateria. El
reciclaje de materiales ayuda a conservar los recursos naturales.
En el caso de productos que por razones de seguridad,
rendimiento o mantenimiento de datos sea necesaria una
conexidon permanente con la bateria incorporada, esta bateria
solo debera ser reemplazada por personal técnico cualificado
para ello. Para asegurarse de que la bateria sera tratada
correctamente, entregue el producto al final de su vida util en un
punto de recogida para el reciclado de aparatos eléctricos y
electrénicos. Para las demas baterias, consulte la seccion donde
se indica cdmo extraer la bateria del producto de forma segura.
Deposite la bateria en el correspondiente punto de recogida para
el reciclado de baterias. Para recibir informacién detallada sobre
el reciclaje de este producto o de la bateria, pdngase en contacto
con el ayuntamiento, el punto de recogida mas cercano o el
establecimiento donde ha adquirido el producto.
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Piezas y controles

Controles e indicadores

(1

|

(4}

f_
1

[1] ¥ (Encendido)

CH +/- (Canal)
—1+/- (Volumen)

-2 (Seleccién de entrada)/
(Seleccionar/Confirmar)
Muestra y selecciona la fuente de entrada.
(En el menu Home, este botdn funciona
como [#] (Seleccionar/Confirmar).)

[4] HOME
Muestra el mend Home del televisor (en el
menu Home, los botones [2] funcionan
como #/¥/«/%)

Sensor del mando a distancia*'/Sensor
de luz*'/LED de iluminacién
El LED de iluminacion se enciende o
parpadea segun el estado del televisor.
¢ Blanco
Al encender el televisor, cuando el modo
de imagen esta apagado, al actualizar el
software, etc.
e Ciano
Al conectarse inaldmbricamente con un
dispositivo movil.
 Rosa*2
Modo de grabacion/pausa.
e Ambar
Temporizador ajustado.

1 No coloque objetos cerca del sensor.
*2 Solo en algunos paises/regiones/modelos de
televisor.
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Entradas y salidas

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
oosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
\. J ouT )
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
i [ use
— - I] ] I e | o
- 5V ===
| 500 mA MAX
| NS——— — | =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN =5
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G>
AV /-3

Conectar con un cable SCART.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN 53/ -©

* Para una conexion compuesta: Utilice
AV 2 -5) y - (L/R) o COMPONENT
IN =9 /=%,

e Para una conexién de componente: Utilice
Y, Ps, Pry =© (L/R).

(6] W (cAMm)
Permite acceder a los servicios de la
television de pago.

[6] HDMI IN 1/MHL
Puede conectar un dispositivo MHL (Mobile

High-definition Link) mediante un cable
MHL de calidad HD.
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I#
AUDIO OUT >/}
Para escuchar el sonido del televisor a través
del equipo conectado, pulse HOME.
Seleccione [Ajustes] — [Sonido] —
[Auriculares/Salida de audio]y, a

continuacién, seleccione el elemento que
desee.

<~ USB 1 (HDD REC)/2
La conexién de un dispositivo USB de gran
tamafio puede interferir con otros
dispositivos conectados a su lado.

[9] HDMI IN 2/3/4
Si debe conectar un sistema de audio digital
compatible con la tecnologia Canal de
Retorno de Audio (ARC), utilice HDMI IN 2.
De lo contrario, se necesita una conexion
adicional con DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) G>.

7T (entrada de radiofrecuencia)
Conecte al cable o antena.

* Cuando conecte un equipo con sonido monoaural,
conéctelo al conector de audio L (MONO).



Uso del mando a distancia

Descripcion de las partes del mando a distancia

ANALOG_RADIO

OoODD
D@D
CD P ©
oo

B NETFLIX I Y

(&) SEARCH @
. 1 DIGIITAL/ TV

AUDIO (=) SOCIALVIEW

QE&EDO

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

[1] 23/ (Selecciéon de entrada/Bloqueo

de teletexto)

En modo televisor: Muestra y selecciona la
fuente de entrada.

En modo de texto: Mantiene la pagina
actual.

RELATED SEARCH

Cuando el televisor esta conectado a
Internet. Busque contenido relacionado
mientras mira distintos contenidos en el
televisor'.

I/ (Modo en espera del televisor)
Enciende o apaga el televisor (modo en
espera).

DIGITAL/ANALOG
Alterna entre el modo digital y el modo
analdgico.

TV/RADIO
Alterna entre la emision de televisién o
radio.

[2] Botones numéricos/alfabéticos

EXIT

Vuelve a la pantalla anterior o sale del
menu. Cuando un servicio de Aplicacion
interactiva estd disponible, pulse el botén
para salir del servicio.

@ (Teletexto)
Muestra informacién de texto.

[3] Teclas de color

Al pulsarlo, ejecuta la funcién
correspondiente.

@®/®@ (Informacién/Mostrar teletexto)
Muestra informacién.

NETFLIX*2
Accede al servicio en linea "NETFLIX".

?/i-MANUAL
Muestra el manual de instrucciones en
pantalla.

[4] SEN/APPS

Abre la categoria Apps del menud Home.

DISCOVER
Abre Discover para buscar contenido.

E= GUIDE*?
Muestra la guia de programas digitales.

RETURN/:<1 BACK
Vuelve a la pantalla anterior.

OPTIONS
Muestra una lista de funciones contextuales.

HOME
Muestra el mend HOME del televisor.

+/%/«/%/ (Seleccion de elemento/
Introduccion)
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[5] =1 +/- (Volumen)
Ajuste el volumen.

< (Saltar)

Avanza o retrocede entre dos canales o
entradas. El televisor alterna entre el canal o
la entrada actual y el dltimo canal o entrada
seleccionado.

oX (Silencio)
Desactiva el sonido. Vuelva a pulsar esta
tecla para activar el sonido.

PROG +/-/E3/EY)

En modo televisor: Selecciona el canal.
En modo de texto: Selecciona la pagina
siguiente (E4) o la pagina anterior (EY).

(6] AUDIO
Cambia el idioma del programa que se esta
visualizando.

) (Configuracién de subtitulos)
Activa o desactiva los subtitulos (si esta
caracteristica esta disponible).

SOCIAL VIEW

Disfrute viendo la television con amigos
cercanos y lejanos mediante los servicios de
redes sociales.

<</p=/>p>/11/0
Utilice los contenidos multimedia en el
televisor y el dispositivo compatible BRAVIA
Sync conectado.

@®/REC
Graba el programa actual con la funcién de
grabacion USB HDD.

SYNC MENU
Muestra el menu BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Pone en pausa el programa que se esta
visualizando.

FOOTBALL
Activa o desactiva el modo Live Football (si
esta caracteristica esta disponible).

1 El contenido que se puede buscar depende de la
regién/pais u otras circunstancias.

*2 | a ubicacion, la disponibilidad y la funcién del botén
del mando a distancia pueden variar en funcién de
su pais/region/modelo de televisor.
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Instalacion del televisor en una pared

El manual de instrucciones de este televisor solo muestra los pasos para preparar la instalacién del
televisor antes del montaje en la pared.

Para los clientes:

Por motivos de protecciéon del producto y de seguridad, Sony recomienda dejar la instalacion del
televisor en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados. Nunca intente realizar la
instalacién sin ayuda.

Para proveedores y distribuidores Sony:

Preste especial atencién a la seguridad durante la instalacion, el mantenimiento periddico y las
revisiones de este producto.

Para instalar este producto, es necesario disponer de conocimientos suficientes, especialmente para
determinar si la pared es lo bastante resistente para aguantar el peso del televisor. Deje siempre la
instalacién de este producto en la pared en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados y
preste especial atencion a la seguridad durante la instalacion. Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulacién o una instalacion incorrectas.

Utilice el Soporte de pared SU-WL450 (no suministrado) para instalar el televisor en la pared. Al instalar

el Soporte de pared, consulte también el Manual de instrucciones y la Guia de instalacién
suministrados con el Soporte de pared.

AN

Para consultar las instrucciones sobre la instalacién del soporte de pared para su modelo de televisor, consulte el
siguiente sitio web:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Solucion de problemas

Cuando el LED de iluminacion parpadea en
rojo, cuente las veces que parpadea (el
intervalo de tiempo es de tres segundos).

Si el LED de iluminacién parpadea en rojo,
reinicie el televisor. Para ello, desconecte el
cable de alimentacién del televisor durante dos
minutos y, después, vuelva a encender el
televisor.

Si el problema continda, péngase en contacto
con su distribuidor o con el Centro de servicio
técnico de Sony e indique el nimero de veces
que parpadea el LED de iluminacién (el intervalo
de tiempo es de tres segundos). Desconecte la
alimentacién y péngase en contacto con su
distribuidor o centro de asistencia Sony.

Cuando el LED de iluminacién no parpadea,
compruebe los elementos que se describen a
continuacion.

También puede consultar [Resolucidn de
problemas] en el i-Manual o realizar un
autodiagndstico seleccionando ? [Ayuda] —
@ [Ayuda al cliente] — [Autodiagndstico]. Si el
problema continua, lleve el televisor al Servicio
técnico para que lo repare un técnico
cualificado.

Problemas y soluciones

Ausencia de imagen (la pantalla aparece

oscura) y de sonido.

® Revise la conexién de la antena/cable.

* Conecte el televisor a la alimentacién y, a
continuacién, pulse I/ en el televisor o el
mando a distancia.

No se puede sintonizar determinados

programas.

® Revise la conexidn de la antena/cable o
parabolica.

® Es posible que haya un cortocircuito en el cable
de satélite o que presente problemas de
conexion. Compruebe la conexién con el cable y
apague el televisor mediante el interruptor de
encendido/apagado. A continuacion, vuelva a
encenderlo.

* La frecuencia introducida se sale del intervalo
admitido. Consulte con la empresa responsable
de la emisién por satélite.

12ES

No se encuentran servicios (programas) de

television por cable.

e Compruebe la conexion del cable o la
configuraciéon de sintonizacién.

* Intente realizar la [Sintonia automatica digital]
seleccionando [Antena] en lugar de [Cable].

El mando a distancia no funciona.

* Cambie las pilas.

® Es posible que el televisor esté ajustado en el
modo SYNC.
Pulse SYNC MENU, seleccione [Control de TV]y, a
continuacion, seleccione [Inicio (Menu)] u
[Opciones] para controlar el televisor.

Contrasefia de [Bloqueo TV] olvidada

* Introduzca 9999 como codigo PIN. (El cédigo PIN
9999 siempre se acepta.)

La carcasa del televisor se calienta.

® Cuando se utiliza el televisor durante un largo
periodo de tiempo, la carcasa del televisor se
calienta.
Si toca esa zona con la mano, podrd notar el calor.

Audio o video congelado, pantalla en blanco

o televisor que no responde a los botones del

televisor o el mando a distancia.

* Reinicie el televisor desconectando el cable de
alimentacién durante dos minutos y
conectandolo de nuevo.

No se encuentran los botones I/(), CH +/-,

A+/-, 4/%/«/%, -5), 7]y HOME en el

televisor.

® En la siguiente ilustracion vera la posicion de
estos botones en el televisor.

Parte posterior del televisor




El LED de iluminacién esta encendido.

* Sino desea que el LED de iluminacion se
encienda, puede apagarlo.
Pulse HOME y seleccione ﬁ [Ajustes] —
B [Ajustes de sistema] — [Configuracidn
general] — [LED de iluminacién] — [No]. También
puede pulsar OPTIONS y, a continuacién,
seleccionar [LED de iluminaciéon] — [No].

I,:ILI

- J

No es posible conectar con un router
inalambrico mediante WPS (Wi-Fi Protected
Setup).

* Si utiliza seguridad WEP, seleccione [Facil] —
[Wi-Fi] — [Conectar por lista de busqueda]. A
continuacion, seleccione el nombre de red (SSID)
al que desea conectarse.

No se encuentra el nombre de red solicitado
en la configuracion de la red.

* Seleccione [[Definir manualmente]]y pulse &
para introducir el nombre de la red.

|
Especificaciones

Sistema

Sistema de panel
Panel LCD (Pantalla de cristal liquido),
Retroiluminacién LED
Sistema de televisiéon
En funcién del pais/zona seleccionado
Analogico: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satélite: DVB-S/DVB-S2

Sistema de color/video
Analdgico: PAL, SECAM, NTSC3.58 (solo video),
NTSC4.43 (solo video)
Digital: Consulte el i-Manual

Cobertura de canales
Analodgico: UHF/VHF/cable, En funcién del pais/
zona seleccionado.
Digital: UHF/VHF/cable, En funcién del pais/zona
seleccionado.
Satélite: Frecuencia IF 950-2 150 MHz

Salida de sonido
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Tecnologia inaldmbrica
Protocolo IEEE802.11a/b/g/n

Conectores de entrada/salida

Antena/cable
Terminal externo de 75 ohmios para VHF/UHF

Antena de satélite
Conector tipo F hembra IEC169-24, 75 ohmios
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V y tono de 22 kHz,
Distribucion de cable Gnico EN50494.

AV1 (8> /-5
Euroconector de 21 pines (norma CENELEC) con
entrada de audio/video, entrada RGB y salida de
audio/video de television.

COMPONENT IN =%9/ -8
YP&Pr (Video componente): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Entrada de audio (conectores fonograficos)

AV2 2)
Entrada de video (clavija fonografica normal con
entrada Y)
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HDMIINT, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, Formatos de PC
Audio: PCM lineal de 5.1 canales: 32, 44,1y 48 kHz,
16, 20 y 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (solo HDMI IN 2)

MHL (normal con HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: PCM lineal de 5.1 canales: 32, 44,1y 48 kHz,
16, 20 y 24 bits, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Toma digital éptica (PCM lineal de dos canales,
Dolby Digital)

AUDIO OUT > /%) (miniconector estéreo)
Auricular, Salida de audio, Altavoz de graves

¢ USB1(HDD REC), ¥ USB 2
Puerto USB de dispositivo de disco duro (solo
¢ USB 1), Puerto USB

W

“Eanura CAM (Modulo de acceso condicional)

DCIN19.5Vo-C-®
Entrada de adaptador

LAN &5
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (La velocidad de
conexion puede variar segun el entorno operativo
de la red. No se garantizan la frecuenciay la
calidad de comunicacion de 10BASE-T/
100BASE-TX para este televisor.)

Otros

Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL450
Subwoofer inaldmbrico: SWF-BR100
Cable MHL: DLC-MC10/DLC-MC20

Temperatura de funcionamiento
De 0°Ca40°C

Humedad de funcionamiento
10 % - 80 % HR (sin condensacion)

Alimentacion y otros aspectos

Requisitos de alimentacion
CCde 19,5V con adaptador de CA
Clasificacion: Entrada 220 V - 240 V CA, 50 Hz
Categoria de eficiencia energética
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

145

Tamafio de la pantalla (medida diagonalmente)
(Aprox.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 pulgadas
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm / 40 pulgadas
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 pulgadas

Consumo de energia

En el modo [Estandar]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

En el modo [Viva]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Consumo medio de energia anual*'
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Consumo de energia en modo de espera*2
0,50 W

Resolucion de la pantalla
1.920 puntos (horizontal) x 1.080 lineas (vertical)

Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x
fondo)

con el soporte de sobremesa
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

sin el soporte de sobremesa
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Peso (Aprox.)

con el soporte de sobremesa
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

sin el soporte de sobremesa
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

*1' Consumo de energia al afio, con el televisor

funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El

consumo de energia real depende de la frecuencia

de uso del televisor.

El consumo de energia en modo de espera

especificado se alcanza cuando el televisor termina

los procesos internos necesarios.

N
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Nota

¢ La disponibilidad de los accesorios opcionales
depende del pais, la region, el modelo de televisor y
las existencias.

* No quite la tarjeta de proteccion de la ranura del CAM
(modulo de acceso condicional) del televisor, a
menos que vaya a introducir una tarjeta inteligente
compatible en el CAM.

« El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

» Fabricado con la licencia de Dolby
Laboratories.

Dolby y el simbolo de la doble D son
marcas comerciales de Dolby Laboratories.
“"BRAVIA" y BRAVIA son marcas
comerciales de Sony Corporation.

TrackID es una marca comercial o marca
comercial registrada de Sony Mobile

e Este televisor incluye MHL 2.

Nota sobre la funcion de Television
digital

Toda funcion relacionada con la Television
digital (DV3) sélo funcionara en los paises
0 zonas donde se emitan sefiales digitales
terrestres DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 y H.264/
MPEG-4 AVC) o donde pueda acceder a un
servicio de cable DVB-C (MPEG-2y H.264/
MPEG-4 AVC) compatible. Compruebe con
su distribuidor local si puede recibir la
sefial DVB-T/DVB-T2 en su vivienda o
pregunte a su operador de cable si su
servicio de cable DVB-C puede funcionar
de manera integrada con este televisor.

El operador de cable puede cobrar por
dicho servicio o exigirle que acepte sus
términos y condiciones comerciales.

Este televisor cumple las especificaciones
de DVB-T/DVB-T2 y DVB-C, pero no se
puede garantizar la compatibilidad con
futuras emisiones digitales terrestres
DVB-T/DVB-T2 y emisiones digitales por
cable DVB-C.

Es posible que algunas funciones de la
television digital no estén disponibles en
algunos paises/regiones y que el cable
DVB-C no funcione correctamente con
algunos proveedores.

Informacion sobre las marcas comerciales

Los términos HDMI y High-Definition
Multimedia Interface y el logotipo HDMI
son marcas comerciales o marcas
comerciales registradas de HDMI Licensing
LLC en Estados Unidos y en otros paises.
DLNA®, el logotipo de DLNA y DLNA
CERTIFIED® son marcas comerciales,
marcas de servicio o marcas de
certificacion de Digital Living Network
Alliance.

Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, el logotipo de
Gracenote y el logotipo “Powered by
Gracenote” son marcas comerciales
registradas o marcas comerciales de
Gracenote en Estados Unidos y/u otros
paises.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast y Wi-Fi
Protected Setup son marcas comerciales o
marcas comerciales registradas de Wi-Fi
Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link y el
logotipo de MHL son marcas comerciales o
marcas registradas de MHL Licensing, LLC.
Para obtener informacion sobre las
patentes DTS, consulte
http://patents.dts.com. Fabricado con
licencia de DTS, Inc. DTS, su simbolo y DTS
y el simbolo son marcas comerciales
registradas y DTS Digital Surround es una
marca comercial de DTS, Inc. © DTS, Inc.
Todos los derechos reservados.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEqC™ es una marca comercial de
EUTELSAT.

Este televisor es compatible con DiSEqQC
1.0. Este televisor no esta disefiado para
controlar antenas motorizadas.
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Inleiding

Bedankt dat u hebt gekozen voor dit Sony product.

Alvorens de televisie te gebruiken, dient u deze handleiding

volledig door te lezen. Bewaar de handleiding voor raadpleging in

de toekomst.

Opmerking

« Lees het onderdeel "Veiligheidsinformatie" (pagina 3) voor u de
televisie gebruikt.

* De afbeeldingen en illustraties die gebruikt worden in de
Beknopte gids en in deze handleiding gelden uitsluitend als
referentie en kunnen verschillen van het eigenlijke product.

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (jaar/
maand) en de voedingsklasse bevinden zich op de achterkant van
de tv en verpakking.

Het label voor het modelnummer en het serienummer van de
netadapter bevinden zich op de onderkant van de netadapter.

WAARSCHUWING

OM DE VERSPREIDING

VAN VUUR TEGEN TE

GAAN, HOUDT U KAARSEN OF
ANDERE VUURHAARDEN
ALTIID UIT DE BUURT VAN DIT
PRODUCT.

BELANGRUJK BERICHT

Dit product werd geproduceerd door of in opdracht van Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Vragen met betrekking tot product conformiteit gebaseerd op
EU-wetgeving kunnen worden gericht aan de gemachtigde
vertegenwoordiger, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Duitsland. Voor service- of
garantiezaken verwijzen wij u door naar de adressen in de

Opmerking voor draadloos

afzonderlijke service of garantie documenten.
signaal

Hierbij verklaart Sony Corporation dat het

toestel in overeenstemming is met de essentiéle eisen en de
andere relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.
Nadere informatie kunt u vinden op:
http://www.compliance.sony.de/

Opmerking voor klanten: de volgende informatie is enkel van
toepassing voor apparaten die verkocht worden in landen die de
EU-richtlijnen in acht nemen.

Het draadloze systeem van een tv kan worden gebruikt in de
volgende landen:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Deze apparatuur kan worden gebruikt in andere niet-Europese
landen.



Veiligheidsinformatie
WAARSCHUWING

Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan te hoge
temperaturen, bijvoorbeeld zonneschijn, vuur en dergelijke.

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de televisie volgens de instructies hieronder
om het risico op brand, elektrische schok, schade en/of letsel te
vermijden.

Installatie

* Het televisietoestel moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

« Plaats de televisie op een stabiel, effen opperviak om te
vermijden dat hij valt en letsel of schade aan de televisie
veroorzaakt.

« Laat wandinstallaties alleen door gekwalificeerd
servicepersoneel uitvoeren.

* Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen accessoires van
Sony te gebruiken, zoals:

Wandmontagesteun
— SU-WL450

* Gebruik de schroeven die bij de wandmontagesteun geleverd
zijn voor het bevestigen van de montagehaken aan het
televisietoestel. De bijgeleverde schroeven zijn ontworpen zoals
aangegeven op de afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de montagehaak.

De diameter en de lengte van de schroeven verschillen naar
gelang het model van de wandmontagesteun.

Het gebruik van andere schroeven dan de meegeleverde
schroeven kan resulteren in interne schade van het
televisietoestel of kan ertoe leiden dat de televisie valt enz.

8 mm -12mm

Schroef (geleverd bij
wandmontagesteun)
Montagehaak

Haakbevestiging op de achterzijde
van het televisietoestel

Transport

* Voordat u het televisietoestel transporteert, moet u alle snoeren
loskoppelen.

* Voor het transport van een groot televisietoestel zijn twee of
drie personen nodig.

* Wanneer de televisie met de hand wordt gedragen, dient u deze
als volgt vast te houden. Druk niet tegen het LCD-scherm en het
kader rond het scherm.

I\ =1/
Nammail!

* Wanneer u het televisietoestel vervoert, mag u dit niet
blootstellen aan schokken of sterke trillingen.

* Als u het televisietoestel naar de reparateur brengt of vervoert,
verpakt u het in de oorspronkelijke doos en
verpakkingsmaterialen.

Ventilatie

* Bedek nooit de ventilatie-openingen en steek nooit iets
daardoor naar binnen.

* Houd ruimte vrij rond het televisietoestel zoals hierna wordt
aangegeven.

* Het is sterk aanbevolen de wandmontagesteun van Sony te
gebruiken voor een goede luchtcirculatie.

Installatie aan de wand

-.30cm

10 cm —

T o
Houd minimaal deze ruimte vrij rond het toestel.
Installatie op de standaard

Houd minimaal deze ruimte vrij rond het toestel.

* Voor een goede ventilatie en om ophoping van vuil en stof te

voorkomen:

— Plaats het televisietoestel niet plat op de grond en installeer
het niet ondersteboven, achterstevoren of gedraaid.

— Installeer het televisietoestel niet op een plank, kleed, bed of
in een kast.

— Dek het televisietoestel niet af met een doek, zoals gordijnen,
of voorwerpen als kranten enz.

— Installeer het televisietoestel niet zoals hierna wordt getoond.

Luchtcirculatie geblokkeerd.

7.

Netsnoer

Hanteer het netsnoer en het stopcontact als volgt om het risico

op brand, elektrische schok of schade en/of letstel te vermijden:

— Gebruik alleen Sony-netsnoeren en geen netsnoeren van
andere leveranciers.

— Steek de stekker volledig in het stopcontact.

— Gebruik het televisietoestel uitsluitend op een wisselspanning
van 220V - 240 V.

— Koppel voor alle veiligheid het netsnoer los als u de kabels
aansluit en let erop dat u niet over de kabels struikelt.

— Verwijder het netsnoer uit het stopcontact voordat er
werkzaamheden aan het televisietoestel worden uitgevoerd of
het wordt verplaatst.

— Houd het netsnoer uit de buurt van warmtebronnen.

— Verwijder de stekker uit het stopcontact en reinig deze
regelmatig. Indien de stekker wordt bedekt door stof of vocht,
kan de isolatie verslechteren, hetgeen brand kan veroorzaken.

3NL




Opmerken

* Gebruik het meegeleverde netsnoer niet voor andere
apparatuur.

* Zorg dat het netsnoer niet te veel wordt afgeklemd, gebogen of
gedraaid. Hierdoor kunnen de draden worden blootgelegd of
doorgesneden.

« Pas het netsnoer niet aan.

* Plaats geen zware voorwerpen op het netsnoer.

« Trek nooit aan het netsnoer zelf als dit wordt losgekoppeld.

« Sluit niet te veel apparaten aan op hetzelfde stopcontact.

* Gebruik geen stopcontact waarbij de stekker slecht contact
maakt.

OPMERKING OVER STROOMADAPTER

Waarschuwing

Stel dit toestel niet bloot aan regen of vocht om het risico op

brand of een elektrische schok te vermijden.

Plaats geen voorwerpen die met een vioeistof gevuld zijn, zoals

een vaas, op het toestel om brand of een elektrische schok te

vermijden. Installeer dit apparaat niet in een besloten ruimte

zoals een boekenrek of dergelijke.

* Zorg ervoor dat het stopcontact zich in de buurt van het toestel
bevindt en gemakkelijk bereikbaar is.

* Gebruik de stroomadapter en het netsnoer die bij de televisie
zijn geleverd.

* Gebruik geen andere stroomadapter. Dit kan een storing
veroorzaken.

 Sluit de stroomadapter aan op een gemakkelijk bereikbaar

stopcontact.
* Rol het netsnoer niet op rond de
X g
QM

stroomadapter. De draad kan

doorgesneden worden en/of dit kan een
storing van de mediaontvanger
veroorzaken.

« Raak de stroomadapter niet met natte handen aan.

* Als u iets abnormaals aan de stroomadapter opmerkt, verwijder
deze dan meteen uit het stopcontact.

* Zolang als de stekker van het toestel in het stopcontact steekt,
is het toestel niet afgekoppeld van het net, zelfs als het is
uitgeschakeld.

 Bij langdurig gebruik kan de stroomadapter warm worden. De
adapter kan heet aanvoelen als u deze met de hand aanraakt.

Verboden gebruik

Installeer/gebruik het televisietoestel niet op locaties, in
omgevingen of situaties die hierna worden weergegeven. Het
televisietoestel kan dan slecht gaan functioneren en brand,
elektrische schok, schade en/of letsel veroorzaken.

Locatie:

« Buiten (in direct zonlicht), aan de kust, op een schip of ander
vaartuig, in een voertuig, in medische instellingen, op instabiele
locaties, in de buurt van water, regen vocht of rook.

« Als de tv in de kleedkamer van een
openbare badruimte of hete bron wordt
gehangen, kan de tv beschadigd worden
door zwavel in de lucht.

¢ Om de beste beeldkwaliteit te garanderen, mag u het scherm
niet blootstellen aan rechtstreekse lichtstralen of zonlicht.

* Vermijd het verplaatsen van de tv van een koude plaats naar
een warme plaats. Plotse veranderingen in de
kamertemperatuur kunnen condensatie veroorzaken. Dat kan
ervoor zorgen dat de beeld- en/of kleurkwaliteit van de tv slecht
is. Als dat het geval is, dient u het vocht volledig te laten
verdampen voordat u de tv inschakelt.
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Omgeving:

* Locaties die heet, vochtig of zeer stoffig zijn; waar insecten
kunnen binnendringen; waar het toestel kan worden
blootgesteld aan mechanische trillingen, in de buurt van
brandbare voorwerpen (kaarsen enz.). Stel het televisietoestel
niet bloot aan druppels of spetters en plaats geen met vloeistof
gevulde voorwerpen, zoals vazen, op het toestel.

* Plaats de tv niet in een vochtige of
nabijheid van kookplaten of g
bevochtigers). Dat kan leiden tot brand,
elektrische schokken of vervorming.
radiator of een warmtekanaal. De tv kan oververhit raken in

dergelijke omstandigheden waardoor de kast kan vervormen

en/of storingen van de tv kunnen ontstaan.

stoffige ruimte, of in een kamer met
oliehoudende rook of stoom (in de

« Installeer de tv niet op plaatsen die blootgesteld zijn aan
extreme temperaturen zoals in direct zonlicht of nabij een

et e

% =
= s
5 IN

)

Situatie:
* Gebruik het toestel niet als u natte handen heeft, als de kast is
verwijderd of met bevestigingen die niet worden aangeraden
door de fabrikant. Verwijder de stekker van het televisietoestel

uit het stopcontact en ontkoppel de antenne tijdens onweer.

« Installeer de tv niet zodat deze uitsteekt in
een open ruimte. Als een persoon of
voorwerp tegen de tv botst, kan dat tot
letsel of schade leiden.

Gebroken glas:

* Gooi niets tegen het televisietoestel. Het schermglas kan breken
door de impact en ernstig letsel veroorzaken.

* Als het scherm van het televisietoestel barst, mag u het toestel
pas aanraken nadat u de stekker uit het stopcontact hebt
getrokken. Anders bestaat er gevaar op elektrische schokken.

Wanneer de televisie niet wordt gebruikt

* Als u het televisietoestel een aantal dagen niet gebruikt, dan
moet het worden losgekoppeld van de netspanning vanwege
milieu- en veiligheidsredenen.

* Als het televisietoestel nog onder spanning staat wanneer het
net is uitgeschakeld, trekt u de stekker uit het stopcontact om
het televisietoestel volledig uit te schakelen.

* Bepaalde televisietoestellen kunnen over functies beschikken
waarvoor het toestel in de stand-by stand moet blijven om
correct te werken.

Voor kinderen

* Zorg dat kinderen niet op het televisietoestel klimmen.
* Houd kleine accessoires buiten het bereik van kinderen, zodat
deze niet kunnen worden ingeslikt.

In het geval de volgende problemen
optreden...

Schakel het televisietoestel uit en verwijder onmiddellijk de
netstekker uit het stopcontact als een van de volgende
problemen optreedt.

Vraag uw dealer of Sony-servicecentrum het toestel te laten
nakijken door gekwalificeerd servicepersoneel.



In het geval:

— het netsnoer is beschadigd.

— het netsnoer niet goed past.

— het televisietoestel is beschadigd omdat het is gevallen, er
tegenaan is geslagen of er iets naar is gegooid.

— een vloeibaar of vast voorwerp door de openingen in de kast
terecht is gekomen.

Over de LCD Monitortemperatuur

Wanneer de LCD Monitor langdurig wordt gebruikt, wordt de
ruimte rond het beeldscherm warm. U kunt daar warmte voelen
bij aanraking met de hand.

Voorzorgsmaatregelen

Televisie kijken

* Kijk televisie met gedempt licht, omdat televisie kijken in het
donker of gedurende een lange periode de ogen extra belast.

* Als u een hoofdtelefoon gebruikt, mag u het volume niet te
hoog zetten om gehoorbeschadiging te voorkomen.

LCD-scherm

* Hoewel het LCD-scherm is vervaardigd met precisietechnologie
en 99,99% of meer van de pixels werken, kunnen er toch
donkere of heldere puntjes (rood, blauw of groen) permanent
zichtbaar zijn op het LCD-scherm. Dit is een structureel kenmerk
van een LCD-scherm en duidt niet op een defect.

* Druk en kras niet op het scherm en plaats geen voorwerpen op
het televisietoestel. Het beeld kan hierdoor vervormen of het
LCD-scherm kan beschadigen.

* Als het televisietoestel op een koude plaats wordt gebruikt, kan
het beeld vlekkerig of donker zijn. Dit wijst niet op een storing.
Dit verschijnsel verdwijnt wanneer de temperatuur stijgt.

* Bij langdurige weergave van stilstaande beelden kunnen
spookbeelden optreden. Deze kunnen na enige tijd verdwijnen.

* Het scherm en de kast worden warm als het televisietoestel
wordt gebruikt. Dit duidt niet op een defect.

* Het LCD-scherm bevat een kleine hoeveelheid vioeibare
kristallen en kwik. Gooi het toestel weg volgens de geldende
lokale wetgeving en voorschriften.

Schermoppervlak/kast van het
televisietoestel behandelen en reinigen

Zorg er om veiligheidsredenen voor dat u het netsnoer van het

televisietoestel loskoppelt voordat u het reinigt.

Neem de volgende voorzorgsmaatregelen in acht om verkleuring

of beschadiging van het materiaal of de coating van het scherm

te voorkomen.

* Reinig het schermoppervlak/de kast met een zachte doek om
stof te verwijderen. Bevochtig een zachte doek licht met een
verdund reinigingsmiddel bij hardnekkige stofvorming.

* Sproei nooit water of schoonmaakmiddelen
rechtstreeks op de tv. Dit kan naar de
onderzijde van het scherm lopen of op
uitwendige onderdelen terechtkomen en
de tv binnendringen, waardoor de tv kan
beschadigd raken.

Gebruik geen schuursponsje, alkalisch/zuurhoudend
reinigingsmiddel, schuurpoeder of viuchtig oplosmiddel, zoals
alcohol, benzeen, thinner of insectenbestrijdingsmiddel. Het
gebruik van dergelijke materialen of het langdurig in aanraking
komen met rubber- of vinylmaterialen kan beschadiging van het
schermoppervlak en het materiaal van de kast tot gevolg
hebben.

Het wordt aanbevolen de ventilatie-openingen regelmatig met
de stofzuiger te reinigen om een goede ventilatie te
handhaven.

Als u de hoek van het televisietoestel aanpast, moet u het
toestel langzaam verplaatsen om te voorkomen dat het
televisietoestel van de standaard schiet.

Optionele apparatuur

* Plaats optionele onderdelen of apparatuur die
elektromagnetische straling uitzendt op een afstand van het
televisietoestel. Anders kan beeldvervorming en/of ruis
optreden.

« Dit toestel is getest en compatibel bevonden met de limieten
vermeld in de EMC-richtlijn voor het gebruiken van een
verbindingssignaalkabel korter dan 3 meter.

Aanbeveling voor de F-stekker

De binnenste kabel mag maximaal 1,5 mm uit het
aansluitingsdeel steken.

ﬂ]@:l Max.7 mm

Ma;fs mm
(Referentieafbeelding van de F-stekker)

Draadloze functie van het toestel

* Gebruik dit apparaat niet in de buurt van medische apparatuur
(pacemaker, enz.), aangezien de medische apparatuur
beschadigd kan worden.

* De signalen die dit toestel verzendt/ontvangt zijn gecodeerd,
maar toch dient u voorzichtig te zijn met onrechtmatige
interceptie. Wij kunnen niet verantwoordelijk worden gesteld
voor mogelijke problemen ten gevolge hiervan.

Waarschuwing bij gebruik van de
afstandsbediening

* Let op de + en de - bij het plaatsen van de batterijen.

* Combineer geen verschillende typen batterijen, of oude en
nieuwe batterijen.

* Gooi oude batterijen niet gewoon weg, maar lever ze in. In
bepaalde regio’s kan het verwerken van batterijen aan regels
zijn gebonden. Neem hiervoor contact op met de lokale
autoriteiten.

« Hanteer de afstandsbediening met zorg. Laat de
afstandsbediening niet vallen, ga er niet op staan en mors er
geen vloeistof op.

* Plaats de afstandsbediening niet in de buurt van een
warmtebron, op een plek in direct zonlicht of in een vochtige
ruimte.

Wegwerpen van het televisietoestel

Verwijdering van oude elektrische
en elektronische apparaten (van
toepassing in de Europese Unie en
andere Europese landen met
gescheiden inzamelingssystemen)
Dit symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudelijk afval mag worden behandeld.
Het moet echter naar een inzamelingspunt
worden gebracht waar elektrische en elektronische apparatuur
wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de
correcte manier wordt verwerkt, helpt u mogelijke negatieve
gevolgen voor mens en milieu die zouden kunnen veroorzaakt
worden in geval van verkeerde afvalbehandeling te voorkomen.
Het recycleren van materialen draagt bij tot het behoud van
natuurlijke bronnen. Voor meer details in verband met het
recyclen van dit product, kan u contact opnemen met de
gemeentelijke instanties, de organisatie belast met de
verwijdering van huishoudelijk afval of de winkel waar u het
product hebt gekocht.
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Verwijdering van oude batterijen

(van toepassing in de Europese

Unie en andere Europese landen

met afzonderlijke

inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of op de verpakking
wijst erop dat de batterij, meegeleverd met van dit product niet
als huishoudelijk afval behandeld mag worden. Op sommige
batterijen kan dit symbool gebruikt worden in combinatie met
een chemisch symbool. Het chemisch symbool voor kwik (Hg) of
lood (Pb) wordt toegevoegd wanneer de batterij meer dan 0,0005
% kwik of 0,004 % lood bevat. Door deze batterijen op juiste wijze
af te voeren, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor mens en
milieu die zouden kunnen veroorzaakt worden in geval van
verkeerde afvalbehandeling te voorkomen. Het recycleren van
materialen draagt bij tot het behoud van natuurlijke bronnen. In
het geval dat de producten om redenen van veiligheid, prestaties
dan wel in verband met data-integriteit een permanente
verbinding met een ingebouwde batterij vereisen, mag deze
batterij enkel door gekwalificeerd servicepersoneel vervangen te
worden. Om ervoor te zorgen dat de batterij op een juiste wijze
zal worden behandeld, dient het product aan het eind van zijn
levenscyclus overhandigd te worden aan het desbetreffende
inzamelingspunt voor de recyclage van elektrisch en elektronisch
materiaal. Voor alle andere batterijen verwijzen we u naar het
hoofdstuk over hoe de batterij veilig uit het product te
verwijderen. Overhandig de batterij aan het desbetreffende
inzamelingspunt voor de recyclage van batterijen. Voor meer
details in verband met het recyclen van dit product of batterij, kan
u contact opnemen met de gemeentelijke instanties, de
organisatie het belast met de verwijdering van huishoudelijk afval
of de winkel waar u het product hebt gekocht.
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Onderdelen en bedieningselementen

Bedieningselementen en aanduidingen

(1} 4 =|/('>\

CH+ .

2}———o

B—-E o2 B[

0

(4}

f_
1

[1] ¥ (Voeding)

CH +/- (Kanaal)
—1+/- (Volume)

-2) (Ingangsselectie)/ =] (Selecteren/
Bevestigen)
De inputbron weergeven en selecteren. (In
het homemenu werkt deze toets als
(Selecteren/Bevestigen).)

[4] HOME
TV-homemenu weergeven (In het
homemenu werken de [2] toetsen als
+/¥/«/%)

Afstandsbedieningssensor*'/
Lichtsensor*1/VerIichtings-LED
De verlichtings-LED brandt of knippert
overeenkomstig de status van de televisie.
o Wit
Bij het inschakelen van de televisie/
beelduitschakelstand/software-update,
enz.
e Cyaan
Als het apparaat draadloos wordt
verbonden met een mobiel apparaat.
Roze*2
Opname-/pauzestand.
¢ Oranje
Timer is ingesteld.

1 Plaats niets in de buurt van de sensor.
*2 Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen.



Ingangen en uitgangen

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
oosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
\. J ouT )
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
s \ uss
— - I] ] I e | o
- 5V ==
| 500 mA MAX
| NS——— — | =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN =5
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G>

AV 13>/
Aansluiten met een SCART-kabel.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&

» \oor een compositeaansluiting: AV 2 -&)
en —© (L/R) of COMPONENT IN ==9/-&)*
gebruiken.

* Voor een componentaansluiting: Y, Ps, Pr
en —® (L/R) gebruiken.

(5] W (CAM)
Biedt toegang tot betaalde
televisiediensten.

[6] HDMI IN 1/MHL
U kunt uw MHL (Mobile High-Definition
Link)-apparaat aansluiten met een HD-
kwaliteit MHL-kabel.

%
AUDIO OUT >/}
Druk op HOME om naar het geluid van de
televisie te luisteren via de aangesloten
apparatuur. Selecteer [Instellingen] —

[Geluid] — [Hoofdtelefoon/Audio Uit] en
selecteer dan het gewenste item.

-2~ USB 1 (HDD REC)/2
Het aansluiten van een groot USB-apparaat
kan storing bij andere aangesloten
apparaten veroorzaken.

[9] HDMI IN 2/3/4
Gebruik HDMI IN 2, als u een digitaal
audiosysteem wilt aansluiten dat
compatibel is met de audio-retourkanaal
(ARC)-technologie. Indien dit niet het geval
is, is een extra aansluiting met DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) G> nodig.

I (RF-ingang)
Aansluiten op uw kabel of antenne.

* Als u mono-apparatuur aansluit, moet u deze
aansluiten op de L (MONO) audioaansluiting.
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De afstandsbediening gebruiken

Beschrijving onderdelen afstandsbediening

ANALOG_RADIO

OoODD
D@D
CD P ©
oo

B NETFLIX I Y

(&) SEARCH @
. 1 DIGIITAL/ TV

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

[1] 23/ (Ingang/Tekst behouden)
In de televisiemodus: De inputbron
weergeven en selecteren.

In de tekstmodus: De huidige pagina
behouden.

RELATED SEARCH

Als de televisie op het internet is
aangesloten. Zoek naar vergelijkbare
content terwijl u naar diverse content op de
televisie kijkt*'.

I/® (Televisie stand-by)
De televisie in- of uitschakelen (stand-
bystand).

DIGITAL/ANALOG
Schakel tussen de digitale en analoge stand.

TV/RADIO
Schakel tussen televisie- of radio-
uitzendingen.

[2] Letters of cijfers

EXIT

Terugkeren naar het vorige scherm of het
menu verlaten. Als een interactieve
toepassingsservice beschikbaar is, druk dan
op afsluiten om de service te beéindigen.

& (Tekst)
Tekstinformatie weergeven.

[3] Kleurtoetsen

Voor op het tijdstip de betreffende functie
uit.

@/@ (Info/Tekst weergeven)
Informatie weergeven.

NETFLIX*2
De onlineservice van "NETFLIX" openen.

?/i-MANUAL
De instructies van de handleiding op het
scherm weergeven.

[4] SEN/APPS

Open de app-categorie van het homemenu.

DISCOVER
Open Discover om naar content te zoeken.

&= GUIDE*?
De digitale programmagids weergeven.

RETURN/:<1 BACK
Naar het vorige scherm terugkeren.

OPTIONS
Een lijst met contextuele functies
weergeven.

HOME
Het televisiehomemenu weergeven.

+/%/«/%/® (Item selecteren/Enter)



[5] =1 +/- (Volume)
Het volume aanpassen.

 (Wisselen)

Vooruit- en terugschakelen tussen twee
kanalen of ingangen. De televisie wisselen
tussen het huidige kanaal of ingang en het
laatste kanaal of ingang dat/die
geselecteerd is.

oX (Geluidsdemping)
Het geluid dempen. Druk nogmaals op de
knop om het geluid te herstellen.

PROG +/-/GA/EY

In de televisiemodus: Het kanaal selecteren.
In de tekstmodus: Selecteer de volgende
(E4) of vorige pagina (E9).

[6] AUDIO

Wijzig de taal van het programma dat
momenteel wordt bekeken.

) (Ondertiteling instellen)
Schakel subtitels aan of uit (als deze functie
beschikbaar is).

SOCIAL VIEW

Geniet van het kijken naar de televisie met
vrienden door gebruik van social network-
services.

<</>/>>/11/R
Gebruik de media-inhoud op de TV en het
aangesloten BRAVIA Sync-compatible
apparaat.

@®/REC
Het huidige programma opnemen met de
USB HDD-opnamefunctie.

SYNC MENU
Het BRAVIA Sync-menu weergeven.

TV PAUSE
Het huidige bekeken programma pauzeren.

FOOTBALL
Schakel de live voetbalmodus aan of uit (als
deze functie beschikbaar is).

*1 Waarnaar u kunt zoeken is afhankelijk van uw regio/
land of andere omstandigheden.

*2 De locatie, beschikbaarheid en functie van de
afstandsbedieningsknop kan afhankelijk van het
land/regio/model verschillen.
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De televisie op de wand installeren

De handleiding van deze televisie toont alleen de stappen om de installatie van de televisie voor te
bereiden vooraleer hij op de wand wordt geinstalleerd.

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en veiligheid adviseert Sony ten stelligste dat de installatie van
uw televisie wordt uitgevoerd door een Sony-verkoper of door een erkende aannemer. Probeer de
televisie niet zelf te installeren.

Voor Sony-verkopers en aannemers:

Schenk goed aandacht aan de veiligheid tijdens de installatie, het periodiek onderhoud en het
onderzoek van dit product.

Voldoende ervaring is vereist om dit product te installeren, met name om te bepalen of de wand het
gewicht van de televisie kan dragen. Vertrouw de bevestiging van dit product op de wand toe aan Sony-
verkopers of erkende aannemers en schenk goed aandacht aan de veiligheid tijdens de installatie. Sony is
niet aansprakelijk voor schade of letsels als gevolg van onjuist handelen of onjuiste installatie.

Gebruik de wandmontagesteun SU-WL450 (niet bijgeleverd) om de televisie op de wand te installeren.
Bij het installeren van de wandmontagesteun raadpleegt u ook de gebruiksaanwijzing en de
installatiegids die bij de wandmontagesteun zijn geleverd.

AN

Raadpleeg de volgende website voor instructies over de installatie van de wandmontagesteun voor uw TV-model:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Problemen oplossen

Wanneer de verlichtings-LED rood knippert,
telt u hoeveel keer het lampje knippert
(intervaltijd is drie seconden).

Als de verlichtings-LED rood knippert, reset u de
televisie door het netsnoer gedurende twee
minuten los te koppelen van de televisie en
vervolgens de televisie terug in te schakelen.
Als het probleem zich nog steeds voordoet,
contacteert u uw verkoper of het Sony-
servicecentrum en vertelt u hoeveel keer de
verlichtings-LED rood knippert (intervaltijd is
drie seconden). Maak het netsnoer los en neem
contact op met uw verkoper of Sony-
servicecenter.

Controleer onderstaande items wanneer de
verlichtings-LED niet knippert.

Het is ook mogelijk om [Problemen oplossen] in
de i-Manual te raadplegen of zelf een diagnose
uit te voeren door ? [Help] —

@ [Klantondersteuning] — [Zelfdiagnose] te
selecteren. Als het probleem aanhoudt, moet u
de televisie laten nakijken door bevoegd
onderhoudspersoneel.

Problemen en oplossingen

Er is geen beeld (scherm is donker) en geen

geluid.

* Controleer de aansluiting van de antenne/kabel.

 Sluit de televisie aan op het stroomnet en druk op
1/D op de televisie of afstandsbediening.

Op sommige programma's kan niet worden

afgestemd.

* Controleer de aansluiting van de antenne/kabel
of schotelantenne.

* De satellietkabel is mogelijk kortgesloten of niet
goed aangesloten. Controleer de
kabelaansluiting, schakel vervolgens de tv uit met
de netstroomschakelaar en schakel deze daarna
weer in.

* De ingevoerde frequentie ligt buiten het bereik.
Neem contact op met de satellietmaatschappij
van de ontvangen zender.

Geen kabel-tv-diensten (programma's)

gevonden.

* Controleer de aansluiting van de kabel of de
afstemming.

¢ U probeert [Digitale autom. Afstemming] uit te
voeren door [Aards] in plaats van [Kabel] te
selecteren.
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De afstandsbediening werkt niet.

* \Vervang de batterijen.

* Mogelijk is de stand SYNC geactiveerd op de tv.
Druk op SYNC MENU, selecteer [TV-besturing] en
selecteer vervolgens [Start (menu)] of [Optie] om
de tv te bedienen.

U bent het wachtwoord voor het [Kinderslot]

vergeten.

® Voer 9999 in als pincode. (Pincode 9999 wordt
altijd geaccepteerd.)

De ruimte rond de tv wordt warm.

¢ Als de tv langdurig wordt gebruikt, wordt de
ruimte rond de tv warm.
U kunt daar warmte voelen bij aanraking met de
hand.

Bevroren audio of video, een blanco scherm

of de tv reageert niet op de knoppen van de

tv of de afstandsbediening.

* Voer een eenvoudige reset uit van de televisie
door het netsnoer gedurende twee minuten los te
koppelen. Sluit het vervolgens opnieuw aan.

U vindt de knoppen I/®), CH +/-, —a +/-,

4/%/«/%, -5, (=] en HOME niet terug op de

televisie.

* Op de onderstaande afbeelding ziet u waar u de
knoppen kunt terugvinden op de televisie.

Achterkant van de televisie

De verlichtings-LED brandt.

® Als u niet wilt dat de verlichtings-LED brandt, kunt
u de LED uitschakelen.
Druk op HOME en selecteer ﬁ [Instellingen] —
B [Systeem settings] — [Algemene instellingen]
— [Verlichtings-LED] — [Uit]. U kunt ook op
OPTIONS drukken en dan [Verlichtings-LED] —
[Uit] selecteren.




Het lukt niet om verbinding te maken met een
draadloze router via WPS (Wi-Fi Protected
Setup).

* Als u WEP-beveiliging gebruikt, selecteert u
[Beginner] — [Wi-Fi] — [Verbinden via scanlijst].
Selecteer vervolgens de naam van het netwerk
(het SSID) waarmee u verbinding wilt maken.

De naam van het netwerk is niet terug te

vinden bij de netwerkinstellingen.

* Selecteer [[Handmatige invoer]] en druk op (®
om een netwerknaam in te voeren.

|
Specificaties

Systeem

Beeldschermsysteem
LCD (Liquid Crystal Display)-scherm,
LED-achtergrondverlichting

Televisiesysteem
Afhankelijk van de land-/gebiedkeuze
Analoog: B/G, D/K, L, I, M
Digitaal: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satelliet: DVB-S/DVB-S2

Kleur-/videosysteem
Analoog: PAL, SECAM, NTSC3.58 (alleen video),
NTSC4.43 (alleen video)
Digitaal: Raadpleeg de i-Manual
Beschikbare kanalen
Analoog: UHF/VHF/Kabel, Afhankelijk van de
land-/gebiedkeuze.
Digitaal: UHF/VHF/Kabel, Afhankelijk van de
land-/gebiedkeuze.
Satelliet: IF-frequentie 950-2.150 MHz
Geluidsuitgang
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W
Draadloze technologie
Protocol IEEE802.11a/b/g/n

Ingangen/uitgangen

Antenne/kabel
75 ohm externe aansluiting voor VHF/UHF

Satellietantenne
Vrouwelijke F-aansluiting [EC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-toon,
Distributie van één kabel EN50494.

AV1 (8> /-5
21-pins scart-aansluiting (CENELEC-standaard)
inclusief audio/video-ingang, RGB-ingang en TV
audio/video-uitgang.

COMPONENT IN =%9/ -8
YP8PRr (Componentvideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audio-ingang (RCA-aansluitingen)

A2 2)
Video-ingang (gewone RCA-pin met Y-ingang)
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HDMIINT, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p,
576p, 576i, 480p, 480i, pc-formaten
Audio: 5.1-kanaals lineair PCM: 32, 44,1 en 48 kHz,
16, 20 en 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 2)

MHL (gewoon met HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: 5.1-kanaals lineair PCM: 32, 44,1 en 48 kHz,
16, 20 en 24 bits, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G+
Digitaal optische aansluiting (tweekanaals
lineaire PCM, Dolby Digital)

AUDIO OUT >/} (stereo mini-aansluiting)
Hoofdtelefoon, Audio-uitgang, Subwoofer

¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB HDD-apparaatpoort (alleen \I’ USB 1),
USB-poort

)
CAM-sleuf (Conditional Access Module)

DCIN19.5V o-Cc®
Adapteringang

LAN &5
10BASE-T/100BASE-TX-stekker (Afhankelijk van de
besturingsomgeving van het netwerk kan de
verbindingssnelheid variéren. De
communicatiesnelheid en -kwaliteit van
10BASE-T/100BASE-TX worden niet gegarandeerd
voor deze tv.)

Andere

Optionele accessoires
Wandmontagesteun: SU-WL450
Draadloze subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20

Gebruikstemperatuur
0°C-40°C

Gebruiksvochtigheidsgraad
10 % - 80 % relatieve luchtvochtigheid (zonder
condensatie)

Vermogen en andere

Netspanningsvereisten
19,5 V DC met AC-adapter
Waarde: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Energie-efficiéntieklasse
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A
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Schermgrootte (diagonaal gemeten) (ongeveer)
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 120,9 cm / 48 inch
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 101,6 cm / 40 inch
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 inch

Vermogensverbruik

in de stand [Standaard]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

in de stand [Levendig]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Gemiddeld jaarlijks energieverbruik*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Stand-by vermogensgebruik*2
0,50 W

Beeldschermresolutie
1.920 punten (horizontaal) x 1.080 lijnen
(verticaal)

Afmetingen (ongeveer) (b x h x d)

met tafelstandaard
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

zonder tafelstandaard
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Gewicht (ongeveer)

met tafelstandaard
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

zonder tafelstandaard
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg

KDL-32W705C: 6,5 kg
*1 Energieverbruik per jaar, gebaseerd op het
vermogensverbruik van de televisie die 365 dagen
werkt gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke
energieverbruik zal afhangen van de manier waarop
de televisie wordt gebruikt.

Het gespecificeerde stand-by vermogen wordt
bereikt als de televisie de benodigde interne
processen heeft voltooid.

N

*.



Opmerking

* De beschikbaarheid van optionele accessoires is
afhankelijk van uw land/regio/tv-model/voorraad.

* Verwijder de nepkaart alleen uit de CAM-sleuf
(Conditional Access Module) van de televisie als u een
smartcard in de CAM wilt plaatsen.

¢ Ontwerp en specificaties kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

o Deze televisie is uitgerust met MHL 2.

Opmerkingen betreffende de digitale
televisiefunctie

¢ Functies met betrekking tot digitale
televisie (DV3) werken alleen in landen of
gebieden waar DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 en
H.264/MPEG-4 AVC) digitale aardse
signalen worden uitgezonden of waar
toegang is tot een compatibele DVB-C
(MPEG-2 en H.264/MPEG-4 AVC)
kabelservice. Vraag uw dealer of u een
DVB-T/DVB-T2-signaal kunt ontvangen
waar u woont of vraag uw kabelleverancier
of hun DVB-C-kabelservice geschikt is voor
een geintegreerde werking met deze
televisie.

Uw kabelleverancier kan voor een
dergelijke service kosten in rekening
brengen en het kan zijn dat u moet
instemmen met bepaalde voorwaarden.
Dit televisietoestel voldoet aan de DVB-T/
DVB-T2- en DVB-C-specificaties, maar de
compatibiliteit met toekomstige DVB-T/
DVB-T2 digitale aardse en DVB-C digitale
kabeluitzendingen kan niet worden
gegarandeerd.

Bepaalde digitale televisiefuncties zijn
wellicht niet beschikbaar in sommige
landen/regio's en DVB-C-kabel werkt
wellicht niet goed bij bepaalde aanbieders.

Informatie over handelsmerken

e De termen HDMI en HDMI High-Definition
Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing LLC in
de Verenigde Staten en andere landen.
DLNA®, het DLNA-logo en DLNA CERTIFIED®
zijn handelsmerken, servicemerken of
certificaatmerken van Digital Living
Network Alliance.

e Geproduceerd onder licentie van Dolby
Laboratories.

Dolby en het dubbele D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.
"BRAVIA" en BRAVIA zijn handelsmerken
van Sony Corporation.

TrackID is een handelsmerk of
gedeponeerd handelsmerk van Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, het Gracenote-logo en
-logotype, en het logo "Powered by
Gracenote" zijn gedeponeerde
handelsmerken of handelsmerken van
Gracenote in de Verenigde Staten en/of
andere landen.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast en Wi-Fi
Protected Setup zijn handelsmerken of
geregistreerde handelsmerken van Wi-Fi
Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link en het
MHL-logo zijn handelsmerken of
geregistreerde handelsmerken van MHL
Licensing, LLC.

Raadpleeg http://patents.dts.com voor
meer informatie over DTS-patenten.
Gefabriceerd onder licentie van DTS, Inc.
DTS, het overeenkomstige symbool en DTS
gecombineerd met het overeenkomstige
symbool zijn gedeponeerde
handelsmerken, en DTS Digital Surround is
een handelsmerk van DTS, Inc. © DTS, Inc.
Alle rechten voorbehouden.

Designed with UEI Technologytm™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEQC™ is een handelsmerk van
EUTELSAT.

Deze tv biedt ondersteuning voor DiSEqQC
1.0. Deze tv is niet geschikt voor het
aansturen van gemotoriseerde antennes.
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Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Produkt von Sony entschieden
haben.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch, bevor Sie das
Fernsehgerat verwenden, und bewahren Sie es auf, um spater bei
Bedarf darin nachschlagen zu kénnen.

Hinweis

* Lesen Sie sich vor der Bedienung des Fernsehgerats die
JSicherheitsinformationen” durch (Seite 3).

« Darstellungen und Abbildungen, die in der
Einfhrungsanleitung und in dieser Anleitung verwendet
werden, dienen nur der Referenz und kénnen vom tatsachlichen
Produkt abweichen.

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber flr Fernsehgerat-Modellnummer, Herstellungsdatum
(Jahr/Monat) und Betriebsspannung befinden sich auf der
Rickseite des Fernsehgeréts oder auf der Verpackung.

Die Aufkleber mit der Modellnummer und Seriennummer des
Netzteils befinden sich an der Unterseite des Netzteils.

WARNUNG

UM FEUERGEFAHR ZU
VERMEIDEN, HALTEN

SIE KERZEN UND JEGLICHE
OFFENEN FLAMMEN
JEDERZEIT VON DIESEM
GERAT FERN.

WICHTIGER HINWEIS

Dieses Produkt wurde von oder fir Sony Corporation, 1-7-1
Konan Minato-ku Tokio, 108-0075 Japan hergestellt. Bei Fragen
zur Produktkonformitét auf Grundlage der Gesetzgebung der
Europaischen Union kontaktieren Sie bitte den
Bevollmachtigten Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Deutschland. Fir Kundendienst
oder Garantieangelegenheiten wenden Sie sich bitte an die in
den Kundendienst- oder Garantiedokumenten genannten
Adressen.

Hinweis zum Drahtlos-Signal

Hiermit erklart die Sony Corporation, dass

sich dieses Gerat in Ubereinstimmung mit

den grundlegenden Anforderungen und

den Ubrigen einschlagigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/
EG befindet.

Weitere Informationen erhaltlich unter:
http://www.compliance.sony.de/

Hinweis fur Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur fur
Gerate, die in Landern verkauft werden, in denen EU-Richtlinien
gelten.

Das drahtlose Fernsehsystem darf in folgenden Landern
verwendet werden:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Dieses Gerat kann auch in Landern auBerhalb Europas eingesetzt
werden.



Sicherheitsinformationen
WARNUNG

Batterien dt’i__rfen nicht UbermaBiger Hitze, wie Sonnenlicht, einem
Feuer oder Ahnlichem, ausgesetzt werden.

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie das Fernsehgerat unter
Bericksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

* Das Fernsehgerét sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

« Stellen Sie das Fernsehgerat auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Schaden am Fernsehgerat verursacht.

* Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem Fachpersonal
ausgefihrt werden.

* Aus Sicherheitsgriinden wird dringend empfohlen,
ausschlieBlich Sony Zubehdrteile zu verwenden, inklusive:
Wandhalterung
— SU-WL450

* Verwenden Sie unbedingt die Schrauben im Lieferumfang der
Wandhalterung, wenn Sie die Montagehaken am Fernsehgerat
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind, gemessen von
der Befestigungsflache des Montagehakens, wie in der
Abbildung dargestellt konstruiert.

Durchmesser und Lénge der Schrauben variieren je nach Modell
der Wandmontagehalterung.

Durch die Verwendung anderer als der mitgelieferten
Schrauben kann das Fernsehgerat beschadigt werden oder
herunterfallen.

8 mm-12mm

Schraube (gemeinsam mit der
Wandmontagehalterung geliefert)
Montagehaken

Hakenbefestigung an der
Rickseite des Fernsehgerats

Transport

* Vor dem Transport des Fernsehgeréts ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerat.

* Zum Transport eines groBen Fernsehgerats sind zwei oder drei
Personen nétig.

* Wenn Sie das Fernsehgerat ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Uben Sie weder auf den
LCD-Bildschirm noch auf den Bildschirmrahmen Druck aus.

\
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* Setzen Sie das Fernsehgerat beim Transport weder Stossen
noch starken Erschiitterungen aus.

* Wenn Sie das Fernsehgerat fur Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren missen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.

\
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Luftzirkulation

* Decken Sie nie die Liftungsoffnungen ab und stecken Sie nichts
in das Gehause.

« Lassen Sie ausreichend Platz um das Fernsehgerét (siehe
Abbildung).

* Es wird dringend empfohlen, die offizielle Sony
Wandmontagehalterung zu verwenden, um eine ausreichende
Luftzirkulation zu gewahrleisten.

Installation an der Wand

10 cm —

| 10 cm
Lassen Sie mindestens so viel Platz um das Gerat.

Aufstellung auf dem StandfuB

. =30m
10cmj } ‘10cm
o L

—1

Lassen Sie mindestens so viel Platz um das Gerat.

* Um eine ausreichende Bellftung zu gewahrleisten und Staub-
oder Schmutzablagerungen zu vermeiden:

— Stellen Sie das Fernsehgerat weder flach noch auf dem Kopf
stehend, falsch herum oder seitwérts geneigt auf.

— Stellen Sie das Fernsehgerat weder auf einem Regal, einem
Teppich, einem Bett oder in einem Schrank auf.

— Decken Sie das Fernsehgerat nicht mit Decken oder
Vorhangen ab und legen Sie keine Gegenstande wie
Zeitungen usw. darauf.

— Installieren Sie das Fernsehgerét nicht wie auf der Abbildung
gezeigt.

Die Luftzirkulation wird unterbunden.

Netzkabel

Um alle Risiken wie Feuer, Elektroschock oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen auszuschlieBen, sollten Sie das Netzkabel
und den Stecker wie hier angegeben handhaben:

— Verwenden Sie ausschlieBlich die von Sony und keinen anderen
Anbietern gelieferte Netzkabel.

— Stecken Sie den Stecker ganz in die Netzsteckdose.

— Dieses Fernsehgerat ist ausschlieBlich fir den Betrieb an
220V - 240 V Wechselstrom ausgelegt.

— Trennen Sie das Gerét zu lhrer eigenen Sicherheit unbedingt
vom Netzstrom, wenn Sie Kabel an dem Gerat anschlieBen, und
stolpern Sie nicht Uber die Kabel.

— Trennen Sie das Netzkabel von der Netzsteckdose, bevor Sie
das Fernsehgerat reparieren oder transportieren.

— Halten Sie das Netzkabel von Warmequellen fern.

— Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und reinigen Sie
ihn regelméBnig. Wenn der Stecker verstaubt ist und sich
Feuchtigkeit ablagert, kann die Isolierung leiden und es besteht
Feuergefahr.
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Anmerkung

« Verwenden Sie das mitgelieferte Netzkabel nicht mit anderen
Geraten.

* Klemmen, biegen oder verdrehen Sie das Netzkabel nicht
Ubermanig. Die blanken Adern im Inneren des Kabels kénnten
freiliegen oder brechen.

* Nehmen Sie am Netzkabel keine Verdnderungen vor.

o Stellen Sie keine schweren Gegenstande auf das Netzkabel.

« Ziehen Sie nicht am Kabel, selbst wenn Sie das Netzkabel aus
der Steckdose herausziehen.

* Achten Sie darauf, nicht zu viele andere Gerate an dieselbe
Netzsteckdose anzuschlieBen.

« Verwenden Sie eine Netzsteckdose, in der der Stecker fest sitzt.

HINWEIS ZUM NETZTEIL

Warnung
Um das Risiko eines Brandes oder Stromschlags zu reduzieren,
sollten Sie das Gerat weder Regen noch Feuchtigkeit aussetzen.
Stellen Sie keine mit Flussigkeit gefliten Objekte, wie z. B. Vasen,
auf das Gerat, um die Gefahr eines Brandes oder Stromschlags zu
verringern. Stellen Sie das Gerat nicht an einem Ort auf, an dem
eine ausreichende Luftzufuhr nicht gegeben ist, zum Beispiel in
einem engen Regalfach oder an einem ahnliche Ort.

« Stellen Sie sicher, dass sich die Netzsteckdose in der N&he des
Gerats befindet und leicht zugénglich ist.

« Verwenden Sie unbedingt das mitgelieferte Netzteil und
Netzkabel.

» Verwenden Sie keine anderen Netzteile. Andernfalls kann es zu
einer Fehlfunktion kommen.

* SchlieBen Sie das Netzkabel an eine leicht zugangliche
Netzsteckdose an.

* Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das
Netzteil. Andernfalls kann die Litze im
Inneren durchtrennt werden und/oder es
kann zu einer Fehlfunktion des
Medienreceivers kommen.

« Beriihren Sie das Netzteil nicht mit feuchten Handen.

* Sollten am Netzteil irgendwelche Stérungen auftreten, I6sen Sie
das Netzteil sofort von der Netzsteckdose.

* Solang eine Verbindung zur Netzsteckdose besteht, ist das
Gerat nicht vom Netzstrom getrennt, auch wenn das Gerat
selbst ausgeschaltet wurde.

* Da sich das Netzteil erwarmt, wenn es langere Zeit verwendet
wird, kann es sich sehr hei3 anfiihlen, wenn Sie es mit der Hand
bertihren.

Verbotene Nutzung

Installieren Sie das Fernsehgerat weder an Standorten, in
Umgebungen noch in Situationen wie den hier aufgefiihrten, da
dies zu Fehlfunktionen des Fernsehgerats und Feuer,
Elektroschock, Beschadigungen und/oder Verletzungen fiihren
kann.

Standort:

« Im Freien (in direktem Sonnenlicht), am Meer, auf einem Schiff
oder Boot, im Innern eines Fahrzeugs, in medizinischen
Einrichtungen, an instabilen Standorten, in der Ndhe von
Wasser, Regen, Feuchtigkeit oder Rauch.

¢ Wenn das Fernsehgerat in der {FrrﬁA:ﬁﬂ
Umkleidekabine eines Schwimmbads oder ~
Thermalbads aufgestellt wird, kann das £
Fernsehgerat durch Schwefelddmpfe usw. .;.3)
beschadigt werden. = G\ Y

« Fur eine optimale Bildqualitat schiitzen Sie den Bildschirm vor
direkter Beleuchtung oder direktem Sonnenlicht.

« Bringen Sie das Fernsehgerat méglichst nicht von einem kalten
in einen warmen Raum. Bei pl6tzlichen
Temperaturschwankungen kann sich Feuchtigkeit
niederschlagen. Dies kann die Bild- und/oder Farbqualitat am
Fernsehgerat beeintrachtigen. Lassen Sie die Feuchtigkeit in
einem solchen Fall vor dem Einschalten des Fernsehgeréts
vollstandig verdunsten.
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Umgebung:
* An heissen, feuchten oder ibermé&Big staubigen Orten, an
denen Insekten in das Gerét eindringen kénnen; an denen es
mechanischen Erschitterungen ausgesetzt ist, neben
brennbaren Objekten (Kerzen usw.). Das Fernsehgerat darf
weder Tropfen oder Spritzern ausgesetzt werden. Es diurfen
keine mit Flussigkeit gefiillten Gegenstande, zum Beispiel
Vasen, auf dem Fernsehgerat abgestellt werden.
Stellen Sie das Fernsehgerat nicht an

einen feuchten oder staubigen Ort oder
in einen Raum mit fettigem Rauch oder g

Dampf (in der Nahe von Kochstellen
oder Luftbefeuchtern). Andernfalls
besteht Feuergefahr, die Gefahr eines
elektrischen Schlags oder das Gerét kann sich verformen.
Stellen Sie das Fernsehgerat nicht an Orten auf, an denen es
extremen Temperaturen ausgesetzt ist, z. B. in direktem
Sonnenlicht oder in der Nahe einer Heizung oder eines
Warmluftauslasses. Andernfalls kann sich das Fernsehgerat
Gberhitzen und das Gehduse kann sich verformen und/oder es
kommt zu Fehlfunktionen am Fernsehgerat.
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Situation:
« Nicht mit nassen Handen, ohne Gehduse oder mit anderem als
vom Hersteller empfohlenen Zubehor benutzen. Trennen Sie
das Fernsehgerat bei Gewitter von der Netzsteckdose und der

Antenne.

 Stellen Sie das Fernsehgerat nicht so auf,
dass es frei in den Raum hineinragt.
Andernfalls besteht die Gefahr, dass eine
Person oder ein Gegenstand
dagegenstoBt und es kann zu
Verletzungen oder Sachschaden
kommen.

Bruchstiicke:

+ Werfen Sie nichts gegen das Fernsehgerat. Das Glas des
Bildschirms kénnte durch den Aufprall zerbrechen und schwere
Verletzungen verursachen.

 Falls die Oberflache des Fernsehgerats zerspringt, ziehen Sie
zuerst das Netzkabel aus der Steckdose, bevor Sie das Gerat
beriihren. Andernfalls besteht die Gefahr eines elektrischen
Schlages.

Wenn das Gerat nicht benutzt wird

* Zum Schutz der Umwelt und aus Sicherheitsgriinden empfiehlt
es sich, das Fernsehgerat vom Stromnetz zu trennen, wenn es
mehrere Tage nicht benutzt wird.

* Da das Fernsehgerat auch in ausgeschaltetem Zustand mit dem
Stromnetz verbunden ist, wenn es nur ausgeschaltet wurde,
muss der Stecker aus der Netzsteckdose gezogen werden, um
das Fernsehgeréat vollkommen auszuschalten.

* Bei einigen Fernsehgeraten gibt es jedoch mdglicherweise
Funktionen, fiir die das Fernsehgerat in den Bereitschaftsmodus
geschaltet sein muss.

Kinder

« Sorgen Sie dafir, dass Kinder nicht auf das Fernsehgerat
klettern.

* Bewahren Sie kleine Zubehorteile auBerhalb der Reichweite von
Kindern auf, damit diese nicht irrtimlicherweise verschluckt
werden.

Falls folgende Probleme auftreten...

Schalten Sie das Fernsehgerat sofort aus und ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose, sobald eines der folgenden
Probleme auftritt.

Wenden Sie sich an Ihren Handler oder das Sony
Kundendienstzentrum, um es von qualifiziertem Fachpersonal
Uberprifen zu lassen.



Wenn:

— Das Netzkabel beschadigt ist.

— Der Stecker nicht fest in der Netzsteckdose sitzt.

— Das Fernsehgerat durch Fallen, StoBen oder einen geworfenen
Gegenstand beschadigt ist.

— Flussigkeit oder Fremdkérper durch die Offnungen in das
Fernsehgerét gelangen.

Hinweis zur Temperatur des LCD-Bildschirms

Wenn der LCD-Bildschirm ldngere Zeit genutzt wird, erwarmt sich
der Bereich um den Bildschirm herum. Dieser Bereich kann sich
heiB anfihlen, wenn Sie ihn mit der Hand berihren.

Sicherheitsmassnahmen

Fernsehen

* Schauen Sie bei gemaBigter Beleuchtung fern. Durch falsche

Beleuchtung oder langes Fernsehen werden die Augen belastet.

* Stellen Sie beim Verwenden von Kopfhérern die Lautstéarke
moderat ein. Andernfalls kann es zu Gehérschaden kommen.

LCD-Bildschirm

* Obwohl bei der Herstellung des LCD-Bildschirms mit
hochpréaziser Technologie gearbeitet wird und der Bildschirm
99,99% und mehr effektive Pixel besitzt, ist es moglich, dass
dauerhaft einige schwarze oder leuchtende Punkte (rot, grin
oder blau) sichtbar sind. Es handelt sich dabei um eine
strukturelle Eigenschaft von LCD-Bildschirmen und nicht um
eine Fehlfunktion.

* StoBen Sie nicht gegen den Filter an der Vorderseite, zerkratzen
Sie ihn nicht und stellen Sie nichts auf dieses Fernsehgeréat. Das
Bild kann ungleichméaBig werden und der LCD-Bildschirm kann
beschadigt werden.

* Wenn dieses Fernsehgerat an einem kalten Ort verwendet wird,
kommt es méglicherweise zu Schmierstreifen im Bild oder das
Bild wird dunkel. Dabei handelt es sich nicht um ein Versagen.
Diese Effekte verschwinden, wenn die Temperatur steigt.

« Wenn Standbilder langere Zeit angezeigt werden, kann es zu
Doppelbildern kommen. Dieser Effekt verschwindet in der Regel
nach einigen Augenblicken.

* Bildschirm und Geh&use erwarmen sich, wenn das Fernsehgerat
in Betrieb ist. Dies ist keine Fehlfunktion.

* Der LCD-Bildschirm enthalt eine kleine Menge Flissigkristalle.
Befolgen Sie bei der Entsorgung die bei Ihnen geltenden
Entsorgungsrichtlinien.

Pflegen und Reinigen der
Bildschirmoberflache bzw. des Gehauses des
Fernsehgerats

Trennen Sie das Netzkabel unbedingt von der Netzsteckdose,

bevor Sie das Gerét reinigen.

Um Materialschaden oder Schaden an der

Bildschirmbeschichtung zu vermeiden, beachten Sie bitte

folgende VorsichtsmaBnahmen.

* Entfernen Sie Staub vorsichtig mit einem weichen Tuch von der
Bildschirmoberflache bzw. dem Gehéause. Bei starkerer
Verschmutzung feuchten Sie ein weiches Tuch leicht mit einer
milden Reinigungslésung an und wischen dann tUber den
Bildschirm.

* Sprithen Sie niemals Wasser oder
Reinigungsmittel direkt auf das
Fernsehgerét. Es kann bis zur Unterseite des
Bildschirms oder der AuBenteile laufen und
in das Fernsehgerat gelangen und so
Schaden am Fernsehgerat verursachen.

* VVerwenden Sie keine Scheuerschwamme, keine alkalischen/
saurehaltigen Reinigungsmittel, kein Scheuerpulver oder
flichtigen Lésungsmittel wie Alkohol, Benzin, Verdiinnung oder
Insektizide. Wenn Sie solche Mittel verwenden oder das Gerat
langere Zeit mit Gummi- oder Vinylmaterialien in Bertihrung
kommt, kann es zu Schaden an der Bildschirm- oder der
Gehauseoberflaiche kommen.

* Um eine ausreichende Beliiftung zu gewahrleisten, wird
regelmassiges Staubsaugen der Luftungséffnungen empfohlen.

« Wenn Sie den Winkel des Fernsehgerats einstellen, bewegen Sie
das Fernsehgerat mit Vorsicht, damit es nicht verrutscht oder
vom Stander fallt.

Sonderzubehor

* Halten Sie Zusatzteile oder Gerate mit elektromagnetischer
Strahlung von dem Fernsehgerat fern. Andernfalls kdnnen Bild-
und/oder Tonstérungen auftreten.

 Dieses Gerat wurde gepriift und erfillt die EMV-Richtlinie,
sofern ein Signalverbindungskabel von unter 3 m Lange
verwendet wird.

Empfehlung fiir Stecker des F-Typs

Der Vorsprung der inneren Leitung ab dem Verbindungsteil darf
héchstens 1,5 mm betragen.

(Referenzabbildung fir Stecker des F-Typs)

Drahtlosfunktion des Gerdts

» Das Gerat darf nicht in der Nahe medizinischer Gerate
(Schrittmacher usw.) betrieben werden, da deren
Funktionsweise dadurch beeintrachtigt werden kann.

* Obwohl dieses Gerét verschlisselte Signale sendet/empfangt,
mussen Sie sich vor nicht autorisiertem Empfang von Signalen
schitzen. Fur etwaige Probleme diesbeziiglich kann keine
Haftung ibernommen werden.

Vorsichtshinweis zum Umgang mit der
Fernbedienung

* Achten sie beim Einsetzen von Batterien auf die richtige Polung.

* Verwenden Sie Batterien unterschiedlicher Typen nicht
gemeinsam und auch nicht alte und neue Batterien zusammen.

« Entsorgen Sie verbrauchte Batterien umweltschonend.
Beachten Sie bitte geltende Entsorgungsrichtlinien fur
Batterien. Wenden Sie sich ggf. an die zustandige Behorde.

* Behandeln Sie die Fernbedienung sorgféltig. Lassen Sie sie nicht
fallen, treten Sie nicht darauf und schitten Sie keine
Flussigkeiten darauf.

* Bewahren Sie die Fernbedienung nicht neben einer
Warmequelle, unter direkter Sonneneinstrahlung oder an einem
feuchten Ort auf.

Entsorgen des Fernsehgerats

Entsorgung von gebrauchten
elektrischen und elektronischen
Geraten (anzuwenden in den
Landern der Europdischen Union
und anderen europdischen
Landern mit einem separaten

. Sammelsystem fiir diese Gerate)

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner
Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als
normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einer
Annahmestelle fur das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geraten abgegeben werden muss. Durch lhren
Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts schiitzen Sie die
Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen.Umwelt und
Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefahrdet.
Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu
verringern. Weitere Informationen zum Recycling dieses Produkts
erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, den kommunalen
Entsorgungsbetrieben oder dem Geschaft, in dem Sie das
Produkt gekauft haben.
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Entsorgung von gebrauchten

Batterien und Akkus (anzuwenden

in den Landern der Europdischen

Union und anderen europdischen

Landern mit einem separaten

Sammelsystem fiir diese Produkte)
Das Symbol auf der Batterie/dem Akku oder der Verpackung
weist darauf hin, dass diese nicht als normaler Haushaltsabfall zu
behandeln sind. Ein zusatzliches chemisches Symbol Pb (Blei)
oder Hg (Quecksilber) unter der durchgestrichenen Mlltonne
bedeutet, dass die Batterie/der Akku einen Anteil von mehr als
0,0005% Quecksilber oder 0,004% Blei enthalt. Durch lhren
Beitrag zum korrekten Entsorgen dieser Batterien/Akkus schitzen
Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt
und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefahrdet.
Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu
verringern. Bei Produkten, die auf Grund ihrer Sicherheit, der
Funktionalitét oder als Sicherung vor Datenverlust eine standige
Verbindung zur eingebauten Batterie benétigen, sollte die
Batterie nur durch qualifiziertes Servicepersonal ausgetauscht
werden. Um sicherzustellen, dass die Batterie korrekt entsorgt
wird, geben Sie das Produkt zwecks Entsorgung an einer
Annahmestelle fur das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geraten ab. Fir alle anderen Batterien entnehmen
Sie die Batterie bitte entsprechend dem Kapitel Gber die sichere
Entfernung der Batterie. Geben Sie die Batterie an einer
Annahmestelle fur das Recycling von Batterien/Akkus ab. Weitere
Informationen Uiber das Recycling dieses Produkts oder der
Batterie erhalten Sie von Ihrer Gemeinde, den kommunalen
Entsorgungsbetrieben oder dem Geschaft, in dem Sie das
Produkt gekauft haben. Hinweis fiir Lithiumbatterien: Bitte geben
Sie nur entladene Batterien an den Sammelstellen ab. Wegen
Kurzschlussgefahr Gberkleben Sie bitte die Pole der Batterie mit
Klebestreifen. Sie erkennen Lithiumbatterien an den
Abkirzungen Li oder CR.
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Teile und Steuerelemente

Steuergerate und Anzeigen
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[1] ¥ (Betrieb)

CH +/- (Kanal)
1 +/- (Lautstarke)

-2) (Eingangswahl)/[=] (Auswéhlen/
Bestatigen)
Zeigt die Eingangsquelle an und wahlt sie
aus. (Im Home-Menu hat diese Taste die
Funktion [#] (Auswahlen/Bestatigen).)

[4] HOME
Zeigt das Home-MenU des Fernsehgerats an
(Im Home-Men( [2] haben diese Tasten die
Funktionen #/%/«/%)

Fernbedienungssensor*!/
Lichtsensor*1/BeIeuchtungs-LED
Je nach Status des Fernsehgerats leuchtet
die Beleuchtungs-LED auf oder blinkt.
o Weil3
Beim Einschalten des Fernsehgerats/im
Bild-Aus-Modus/bei der Software-
Aktualisierung usw.
Cyan-Blau
Beim Herstellen einer Verbindung zu
einem WLAN-Gerat.
Pink*?
Im Aufnahme-/Pause-Modus.
Bernsteinfarben
Timer ist eingestellt.

1 Bedecken Sie den Sensor nicht.
*2 Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fur
bestimmte Fernsehmodelle.



Ein- und Ausgdnge
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[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) >

AV 1S/
Zum Anschluss eines SCART-Kabels.

[4] AV 2 -3), COMPONENT IN =3/
¢ FUr einen Composite-Anschluss: Nutzen
Sie AV 2 -2) und —© (L/R) oder
COMPONENT IN =9 /- *.
e Flr einen Komponenten-Anschluss:
Nutzen Sie Y, Ps, Pr und =© (L/R).

(6] W (CAM)
Ermdglicht den Zugriff auf
zahlungspflichtige TV-Dienste.

[6] HDMI IN 1/MHL
Sie kénnen Ihr MHL (Mobile High-
Definition)-fahiges Gerat mithilfe eines
MHL-Kabels mit HD-Qualitat anschlieBen.

%{
AUDIO OUT >/}
Um den Ton des Fernsehgerats Uber ein
angeschlossenes Gerat auszugeben,
dricken Sie HOME. Driicken Sie
[Einstellungen] — [Ton] — [Kopfhorer/

Audioausgabe] und wahlen Sie das
gewulnschte Element aus.

- USB 1 (HDD REC)/2
Der Anschluss eines gro3en USB-Gerats
kann andere angeschlossene Gerate
daneben stéren.

[9] HDMI IN 2/3/4
Nutzen Sie die Buchse HDMI IN 2, um ein
digitales Audiosystem anzuschlieBen, das
mit der Audioriickkanal (ARC)-Technologie
kompatibel ist. Anderenfalls ist eine
zusatzliche Verbindung zur Buchse DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) G+ erforderlich.



7 (RF-Eingang)
Zum Anschluss an Ihr Kabel oder lhre
Antenne.

*Verbinden Sie Monogerate mit der Audiobuchse
L (MONO).
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Verwendung der Fernbedienung

Beschreibung der Bestandteile der Fernbedienung

® Tanen
m '] DIGITAL7 TV7 @

ANALOG RADIO
@@ >
aaE
0
oo

Ela NETFLIX 17 3

T 17

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-2)/(& (Eingangsauswahl/Text halten)
Im TV-Modus: Zeigt die Eingangsquelle an
und wabhlt sie aus.

Im Textmodus: Halt bei der aktuellen Seite
an.

RELATED SEARCH

Wenn das Fernsehgerat mit dem Internet
verbunden ist. Zur Suche nach verwandten
Inhalten beim Fernsehempfang
verschiedener Inhalte*.

I/ (TV-Bereitschaft)
Schaltet das Fernsehgerat ein oder aus
(Bereitschaftsmodus).

‘|ODE

DIGITAL/ANALOG
Schaltet zwischen digitalem und analogem
Modus um.

TV/RADIO
Schaltet zwischen Fernseh- und
Radiolbertragung um.

[2] Ziffern-/Buchstabentasten

EXIT

Kehrt zum vorherigen Bildschirm zurtick
oder beendet das Men(. Wenn ein Dienst
einer interaktiven Anwendung verfligbar ist,
dricken Sie diese Option, um den Dienst zu
beenden.

2 (Text)

Zeigt Textinformationen an.

Farbtasten

FOhrt beim Dricken die jeweilige Funktion
aus.

@/@ (Info/Textanzeige)
Zeigt Informationen an.

NETFLIX*2
Far den Zugriff auf den ,NETFLIX"-Online-
Dienst.

?/i-MANUAL
Zeigt die Anleitung am Bildschirm an.

[4] SEN/APPS

Offnet die Kategorie Apps im Home-Men(i.

DISCOVER
Offnet Discover fiir die Suche nach Inhalten.

& GUIDE*?
Zeigt den digitalen Programmfuhrer an.

RETURN/*<1 BACK
Kehrt zurlick zum vorherigen Bildschirm.

OPTIONS
Zeigt eine Liste mit Kontextfunktionen an.

HOME
Zeigt das Home-MenU des Fernsehgerats
an.



4+/%/«/%/ (Auswahl/Eingabe)

1 +/- (Lautstarke)
Passt die Lautstarke an.

5 (Springen)

Wechselt zwischen zwei Kandlen oder
Eingangen hin und her. Das Fernsehgerat
schaltet zwischen aktuellem Kanal bzw.
Eingang und dem zuletzt gewahlten Kanal
bzw. Eingang hin und her.

oX (Stumm)
Stellt den Ton stumm. Ein erneutes Driicken
hebt die Stummschaltung auf.

PROG +/-/Ea/EY)

Im TV-Modus: Wahlt den Kanal aus.

Im Textmodus: Wahlt die nachste (E4)) oder
vorherige Seite aus (E9).

[6] AUDIO
Andert die Sprache fiir das aktuell
angezeigte Programm.

) (Untertitel-Einstellung)
Schaltet Untertitel ein oder aus (sofern die
Funktion verflgbar ist).

SOCIAL VIEW

Far das Teilen von Informationen zum
Fernsehempfang mit Freunden Uber soziale
Netzwerkdienste.

<</>/>>»/11/0
Bedient Medieninhalte im Fernsehgerat und
im angeschlossenen BRAVIA Sync-fahigem
Gerat.

@®/REC
Zeichnet das aktuelle Programm mit der
USB-Festplattenaufzeichnungsfunktion auf.

SYNC MENU
Zeigt das BRAVIA Sync-MenU an.

TV PAUSE
Pausiert das aktuell angezeigte Programm.

FOOTBALL
Schaltet den Live Football Modus ein oder
aus (sofern die Funktion verflgbar ist).

*1 Was Sie suchen kdnnen, ist von Ihrer Region/Ihrem
Land und anderen Umstanden abhangig.

*2 Positionen, Verfugbarkeit und Funktion der
Fernbedienungstasten kénnen abhangig von Land/
Region/Fernsehgeratemodell variieren.
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Montieren des Fernsehgerats an der Wand

Die Bedienungsanleitung des Fernsehgerats zeigt nur die Schritte zur Vorbereitung der Montage des
Fernsehgerats vor der Montage an der Wand.
An die Kunden:

Aus Grunden des Produktschutzes und aus Sicherheitsgriinden empfiehlt Sony dringend, die Montage
des Fernsehgerats von Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten durchfiihren zu lassen. Versuchen
Sie nicht, es selbst zu montieren.

An Sony-Handler und -Fachleute:

Widmen Sie wahrend der Montage, der regelmaBigen Wartung und der Uberpriifung dieses Produkts
Ihre volle Aufmerksamkeit der Sicherheit.

Fir die Montage dieses Produkts ist ausreichendes Fachwissen erforderlich, insbesondere um die Starke
der Wand zu bestimmen, die dem Gewicht des Fernsehgerats standhalten kann. Achten Sie darauf, dass
Sie die Befestigung des Produkts an der Wand Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten Uberlassen, und
achten Sie wahrend der Montage ausreichend auf die Sicherheit. Sony haftet nicht fir Schaden oder
Verletzungen durch eine fehlerhafte Handhabung oder unsachgemaBe Montage.

Verwenden Sie die Wandhalterung SU-WL450 (nicht mitgeliefert), um das Fernsehgerat an der Wand
zu montieren. Wenn Sie die Wandhalterung montieren, beachten Sie auch die Bedienungsanleitung
und die Installationsanleitung im Lieferumfang der Wandhalterung.

AN

Anleitungen zur Montage der Wandhalterung fiir Ihr TV-Modell finden Sie auf der folgenden Website:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Storungsbehebung

Wenn die Beleuchtungs-LED rot blinkt, zahlen
Sie, wie oft sie blinkt (die Intervallzeit betragt
drei Sekunden).

Wenn die Beleuchtungs-LED rot blinkt, setzen
Sie das Fernsehgerat zurtick, indem Sie das
Netzkabel zwei Minuten lang vom Fernsehgerat
trennen und das Fernsehgerat dann wieder
einschalten.

Wenn das Problem bestehen bleibt, wenden Sie
sich an lhren Handler oder den Sony-
Kundendienst und geben an, wie oft die
Beleuchtungs-LED rot blinkt (die Intervallzeit
betragt drei Sekunden). Trennen Sie das
Netzkabel und informieren Sie lhren Handler
oder den Sony-Kundendienst.

Wenn die Beleuchtungs-LED nicht blinkt,
priifen Sie die folgenden Elemente.

Sie kdnnen unter [Stérungsbehebung]im
i-Manual nachschlagen oder eine
Selbstdiagnose durchfiihren, indem Sie

? [Hilfe] — € [Kundenservice & Hilfe] —
[Selbstdiagnose] auswahlen. Wenn das Problem
bestehen bleibt, lassen Sie lhr Fernsehgerat von
einem qualifizierten Techniker warten.

Probleme und Losungen

Es wird kein Bild angezeigt (Bildschirm ist
dunkel) und es ist kein Ton zu héren.

* Prifen Sie die Antennen- oder Kabelverbindung.

® SchlieBen Sie das Fernsehgerat an die
Netzsteckdose an und drlcken Sie am
Fernsehgerat oder auf der Fernbedienung auf
1/O.

Einige Programme kénnen nicht eingestellt
werden.

¢ Prifen Sie die Antennen- oder Kabelverbindung
bzw. die Satellitenschussel.

* Das Satellitenkabel kann kurzgeschlossen sein
oder es kann sich um Anschlussprobleme des
Kabels handeln. Bitte Uberprifen Sie das Kabel
und den Anschluss und schalten Sie das
Fernsehgerat mit dem Ein/Aus Schalter Aus und
schalten es dann wieder Ein.

¢ Die von lhnen eingegebene Frequenz ist auBer
Reichweite. Bitte wenden Sie sich an die
zuempfangene Satellitensendeanstalt.

Es werden keine Kabelfernsehdienste

(Sender) gefunden.

¢ Uberpriifen Sie die Kabelverbindung bzw. die
Tunerkonfiguration.

¢ VVersuchen Sie [Auto. Digital-Suchlauf]
durchzufiihren, indem Sie [Antenne] statt [Kabel]
auswahlen.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.

¢ Ersetzen Sie die Batterien.

* Das Fernsehgerat befindet sich mdglicherweise
im SYNC-Modus.
Driicken Sie SYNC MENU, wahlen Sie [TV-
Steuerung] und dann [Home (Menii)] oder
[Optionen], um das Fernsehgerat zu bedienen.

Das Passwort fiir [Kindersicherung] wurde

vergessen

* Geben Sie 9999 als PIN-Code ein. (Der PIN-Code
9999 wird immer akzeptiert.)

Das Gehause des Fernsehgerats erwarmt

sich.

* Wenn das Fernsehgerat lange Zeit verwendet
wird, erwarmt sich das Gehause des
Fernsehgerats.

Dieser Bereich kann sich heif3 anfiihlen, wenn Sie
ihn mit der Hand berthren.

Eingefrorenes Audio oder Video, ein leerer
Bildschirm, oder das Fernsehgerat spricht
nicht auf die Tasten an Fernseher oder
Fernbedienung an.

* Fihren Sie einen einfachen Riucksetzvorgang des
Fernsehgerats aus, indem Sie das Netzkabel zwei
Minuten lang abziehen und dann erneut
einstecken.

Die Tasten I/, CH +/-, 1 +/-, #/%/«/%, 5],

(%7 und HOME sind auf dem Fernsehgerat

nicht zu sehen.

® Beachten Sie die Abbildung unten, um die
Position der Tasten auf dem Fernsehgerat zu
lokalisieren.

Riickseite des Fernsehgerats
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Die Beleuchtungs-LED ist eingeschaltet.

* \Wenn Sie nicht mdchten, dass die Beleuchtungs-
LED leuchtet, kdnnen Sie sie ausschalten.
Driicken Sie HOME und wahlen Sie dann
ﬁ [Einstellungen] — B [Systemeinstellungen]
— [Allgemeine Einrichtung] — [Beleuchtungs-
LED] — [Aus]. Alternativ driicken Sie OPTIONEN
und wahlen dann [Beleuchtungs-LED] — [Aus].

.:Ii.
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Es kann Giber WPS (Wi-Fi Protected Setup)
keine Verbindung mit einem Wireless-Router
hergestellt werden.

* \Wenn Sie WEP-Sicherheit verwenden, wahlen Sie
[Einfach] — [Wi-Fi] — [Uber Suchlaufliste
verbinden]. Wahlen Sie dann den
Netzwerknamen (SSID), mit dem Sie eine
Verbindung herstellen méchten.

Der erforderliche Netzwerkname kann in der

Netzwerkkonfiguration nicht gefunden

werden.

¢ Wahlen Sie [[Manueller Eintrag]] und dricken Sie
@, um den Netzwerknamen einzugeben.
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Technische Daten

TV-System
Bildschirmsystem

LCD-Bildschirm (Flussigkristallbildschirm),
LED-Hintergrundbeleuchtung

Fernsehnorm
Abhangig von der Landes-/Bereichsauswahl
Analog: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Farb-/Videosystem

Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58 (nur Video),

NTSC4.43 (nur Video)

Digital: Schlagen Sie im i-Manual nach.
Kanalbereich

Analog: UHF/VHF/Kabel, Abhangig von der

Landes-/Bereichsauswahl.

Digital: UHF/VHF/Kabel, Abhdngig von der

Landes-/Bereichsauswahl.

Satellit: IF Frequenz 950-2.150 MHz
Tonausgange

KDL-48W705C: 10 W +10 W

KDL-40W705C: 5W +5 W

KDL-32W705C: 5 W +5 W

Wireless-Technologie
Protokoll IEEE802.11a/b/g/n

Eingangs-/Ausgangsbuchsen

Antenne/Kabel
75 Ohm, externer Anschluss fir VHF/UHF

Satellitenantenne
Buchsenverbindung vom Typ F IEC169-24,
75 Ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz Ton,
Unicable EN50494.
AV1 (> /=59
21-poliger Scart-Anschluss (CENELEC-Standard)
mit Audio-/Videoeingang, RGB-Eingang und
Audio-/Videoausgang fir Fernsehsignale.
COMPONENT IN =3 /-8
YPsPr (Komponenten-Video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audioeingang (Cinchstecker)
AV2 -5)
Videoeingang (gangiger Cinchstecker mit Y-
Eingang)



HDMIIN1, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, Computerformate
Audio: 5.1-Kanal, lineares PCM: 32, 44,1 und
48 kHz, 16, 20 und 24 Bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel: Audiortickkanal)
(nur HDMI IN 2)

MHL (gangig bei HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: 5.1-Kanal, lineares PCM: 32, 44,1 und
48 kHz, 16, 20 und 24 Bit, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Optische Digitalbuchse (zwei Kanéle, lineares
PCM, Dolby Digital)

AUDIO OUT G+ /) (Stereo-Miniklinke)
Kopfhorer, Audio-Ausgang, Subwoofer

¥ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB-Festplatten-Gerateanschluss (nur \I’ USB 1),
USB-Anschluss

W
Einschub CAM (Zugangskontrollmodul)

DCIN19.5Vo-Cc®
Netzteileingang

LAN &5
10BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach
Betriebsumgebung des Netzwerks kann die
Verbindungsgeschwindigkeit variieren. 10BASE-T/
T00BASE-TX-Kommunikationsrate und
Kommunikationsqualitat kénnen fir dieses
Fernsehgerat nicht garantiert werden.)

Sonstiges

Sonderzubehér
Wandhalterung: SU-WL450
Drahtloser Subwoofer SWF-BR100
MHL-Kabel: DLC-MC10/DLC-MC20

Betriebstemperatur
0°C-40°C

Luftfeuchtigkeit beim Betrieb
10 % - 80 % relative Luftfeuchtigkeit (nicht
kondensierend)

Stromversorgung und sonstiges

Betriebsspannung
19,5 V Gleichstrom mit Netzteil
Belastbarkeit: Eingang 220V - 240 V
Wechselstrom, 50 Hz

Energieeffizienzklasse
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

BildschirmgréBe (Diagonale) (ca.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 120,9 cm / 48 Zoll
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 101,6 cm / 40 Zoll
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 Zoll

Stromverbrauch

im Modus [Standard]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

im Modus [Brillant]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Durchschnittlicher Energieverbrauch im Jahr*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Stromverbrauch im Standby»Betrieb*2
0,50 W

Anzeigeauflésung
1.920 Punkte (horizontal) x 1.080 Zeilen (vertikal)

Abmessungen (ca.) (B x H x T)

mit Tischstander
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

ohne Tischstander
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x43,5x 5,9 cm

Gewicht (ca.)

mit Tischstander
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

ohne Tischstander
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg
*1 Der Energieverbrauch pro Jahr wurde basierend auf
der Leistungsaufnahme des Fernsehgerats bei einer
Betriebsdauer von 4 Stunden taglich an 365 Tagen
berechnet. Der tatsachliche Energieverbrauch hangt
von der Verwendung des Fernsehgerats ab.
Die angegebene Leistungsaufnahme im Standby-
Betrieb wird erreicht, nachdem das Fernsehgerat die
notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.

*2
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Anmerkung
* Die Verfligbarkeit des optionalen Zubehdrs hangt

vom Land/der Region/dem Fernsehmodell/der
Lagerhaltung ab.

¢ Entfernen Sie nicht die Kartenattrappe aus dem

Einschub TV CAM (Zugangskontrollmodul), auBer
wenn Sie eine passende Smartcard in den CAM
Einschub einsetzen méchten.

« Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,

bleiben vorbehalten.

» Dieses Fernsehgerat hat MHL 2 integriert.

Anmerkungen zu Funktionen fiir digitale
Sender

Alle Funktionen, die sich auf digitales
Fernsehen (DV3) beziehen, funktionieren
nur in Landern und Gebieten, in denen
digitale terrestrische Fernsehsignale im
Standard DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 und
H.264/MPEG-4 AVC) ausgestrahlt werden
oder in denen ein Zugang zu DVB-C-
kompatiblen Kabeldiensten (MPEG-2 und
H.264/MPEG-4 AVC) existiert. Bitte
erkundigen Sie sich bei Ihrem Fachhandler
vor Ort, ob an Ihrem Wohnort DVB-T/DVB-
T2-Signale empfangen werden kénnen
oder fragen Sie Ihren Kabelanbieter, ob
dessen DVB-C-Kabeldienst mit dem Betrieb
dieses Fernsehers kompatibel ist.

Ihr Kabelanbieter kann fur seine Dienste
eine Gebuhr oder die Anerkennung seiner
Geschaftsbedingungen verlangen.

Dieses Fernsehgerat erfullt die DVB-T/DVB-
T2-und DVB-C-Spezifikationen. Die
Kompatibilitat mit zuklnftigen digitalen
terrestrischen DVB-T/DVB-T2- und DVB-C-
Signalen ist jedoch nicht garantiert.

In manchen Landern/Gebieten sind u. U.
einige Funktionen fur digitales Fernsehen
nicht verflgbar, sodass die Mdglichkeit
besteht, dass das DVB-C-Kabelsignal bei
einigen Anbietern nicht einwandfrei
funktioniert.

Informationen zu Warenzeichen

Die Begriffe HDMI und HDMI High-
Definition Multimedia Interface und das
HDMI-Logo sind Markenzeichen oder
eingetragene Markenzeichen von HDMI
Licensing LLC in den Vereinigten Staaten
und anderen Landern.
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¢ DLNA®, das DLNA-Logo und DLNA

CERTIFIED® sind Markenzeichen,

Dienstleistungsmarken oder

Zertifizierungsmarken von Digital Living

Network Alliance.

In Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt.

Dolby und das Doppel-D-Symbol sind

Warenzeichen von Dolby Laboratories.

¢ ,BRAVIA" und BRAVIA sind

Warenzeichen der Sony Corporation.

TrackID ist ein Markenzeichen bzw.

eingetragenes Warenzeichen der Sony

Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote

VideolD, Gracenote Video Explore,

Gracenote MusiclD, das Gracenote-Logo

und das Gracenote-Firmenlogo sowie das

,Powered by Gracenote”-Logo sind

entweder eingetragen Marken oder

Marken von Gracenote in den Vereinigten

Staaten und/oder anderen Landern.

e Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

o Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast und Wi-Fi
Protected Setup sind Marken oder
eingetragene Marken der Wi-Fi Alliance.

* MHL, Mobile High-Definition Link und das
MHL-Logo sind Marken oder eingetragene
Marken der MHL Licensing, LLC.

e Zu DTS-Patenten siehe

http://patents.dts.com. Hergestellt unter

Lizenz von DTS, Inc.

DTS, das Symbol, & DTS und das Symbol

zusammen sind eingetragene

Markenzeichen und DTS Digital Surround

ist ein Markenzeichen von DTS, Inc. © DTS,

Inc. Alle Rechte vorbehalten.

Entwickelt mit UElI Technology™ im

Rahmen der Lizenz von Universal

Electronics Inc. Portions © UEI 2000 - 2014

e DISEqC™ ist ein Warenzeichen der
EUTELSAT.

Dieses Fernsehgerat unterstitzt DiSEqC1.0.
Dieses Fernsehgerat eignet sich nicht zum
Steuern von Motorantennen.
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Introducédo

Obrigado por escolher este produto Sony.
Antes de utilizar o televisor, leia este manual com atencdo e
guarde-o para futuras consultas.

Nota

* Antes de utilizar o televisor, leia “Informacdes de seguranga”
(pagina 3).

* As imagens e ilustragdes utilizadas no Guia de inicio e neste
manual destinam-se a ser utilizadas apenas como referéncia e
podem ser diferentes do produto real.

Localizacdo da etiqueta de identificacdo

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (ano/més) e
a classificacdo de Alimentacédo do televisor encontram-se na
parte traseira do televisor ou na embalagem.

As etiquetas para o N.° de modelo e o N.° de série do
transformador de corrente estdo situadas na base do mesmo.

AVISO

PARA EVITAR

INCENDIOS,

MANTENHA VELAS E OUTRAS
FONTES DE CHAMA ABERTA
SEMPRE AFASTADAS DESTE
PRODUTO.

AVISO IMPORTANTE

Este produto foi fabricado por ou em nome da Sony

Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japdo. As

questdes relativas a conformidade dos produtos com base na

legislacdo da Uniao Europeia devem ser dirigidas ao

representante autorizado, Sony Deutschland GmbH,

Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemanha. Para

quaisquer assuntos de servigo ou garantia, consulte os
enderecos fornecidos nos documentos de servigo ou de
garantia.

requisitos essenciais e outras disposi¢des

da Diretiva 1999/5/CE.

Para mais informacdes, por favor consulte o seguinte URL:

http://www.compliance.sony.de/

Nota para os clientes: as seguintes informacdes apenas se

aplicam a equipamento comercializado em paises que aplicam as
directivas da UE.

Aviso para Sinal Sem Fios

Por este meio, a Sony Corporation declara
que esta unidade esta conforme com os

O sistema sem fios de televisor pode ser utilizado nos seguintes
paises:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,

NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Este equipamento pode ser utilizado noutros paises ndo
europeus.




Informacoes de seguranca
ATENCAO

As bateria ndo podem ser expostas a calor excessivo, como a luz
do sol, perto do fogo ou situagdes semelhantes.

Instalacdo/Programacao

Instale e utilize o televisor conforme as instrugdes abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instalacao

* O televisor deve ser instalado perto de uma tomada de corrente
elétrica facilmente acessivel.

« Coloque o televisor numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
televisor.

* Sé técnicos de assisténcia qualificados devem realizar as
instalagdes de parede.

* Por razdes de seguranca, recomendamos fortemente que utilize
acessarios da Sony, a incluir:

Suporte de parede
— SU-WL450

* Certifique-se de que utiliza os parafusos fornecidos com o
suporte de parede quando instalar os ganchos de montagem
no televisor. Os parafusos fornecidos tém a dimens&o indicada
pela ilustracdo quando medidos a partir da superficie de fixagdo
do gancho de montagem.

O diametro e o comprimento dos parafusos sdo diferentes
dependendo do modelo de Suporte para montagem na parede.
A utilizagdo de parafusos diferentes dos fornecidos pode
provocar avarias internas no televisor ou fazer com que caia,
etc.

8 mm -12mm

Parafuso (fornecido com o Suporte
de montagem na parede)
Gancho de montagem

Fixagdo do gancho na parte de
tras do televisor

Transporte

* Antes de transportar o televisor, desligue todos os cabos.

* S&0 necessarias duas ou mais pessoas para transportar um
televisor de tamanho grande.

* Ao transportar manualmente o televisor, segure-o conforme é
apresentado abaixo. Nao faga pressdo sobre o painel LCD nem
sobre a moldura em redor do ecra.

\\\ \ [ /(
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* Nao exponha o televisor a choques ou vibracdes excessivas
durante o transporte.

 Se tiver que transportar o televisor ou leva-lo para reparagoes,
utilize a caixa e os materiais de embalagem originais.

Ventilacao

* Nunca tape os orificios de ventilagdo nem introduza nenhum
objeto na caixa.

« Deixe espaco a volta do televisor como mostrado abaixo.

* Recomendamos fortemente que utilize o suporte de parede da
Sony para permitir uma circulacdo de ar adequada.

Instalacdo na parede

T o

Deixe pelo menos este espaco a volta do televisor.
Instalagdo com base

Deixe pelo menos este espaco a volta do televisor.

* Para assegurar uma ventilacdo adequada e evitar a acumulacdo

de sujidade ou poeira:

— Né&o instale o televisor em posi¢do horizontal, as avessas,
para tras ou de lado.

— N&o coloque o televisor numa estante, num tapete, numa
cama ou num armario.

— N&o tape o televisor com panos, por exemplo, cortinas nem
com outros objetos, como jornais, etc.

— Né&o instale o televisor como mostrado abaixo.

Circulagdo de ar bloqueada.

7.

Cabo de alimentac¢do

Manipule o cabo de alimentacdo e a tomada da seguinte maneira
para evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/
ou feridas:

— Utilize apenas um cabo de alimentacao fornecido pela Sony e
ndo por outros fornecedores.

— Introduza a ficha na tomada até ao fim.

— Este televisor funciona apenas com corrente alterna de
220V - 240V CA.

— Por motivos de seguranga, desligue o cabo de alimentagdo e
evite que os seus pés fiqguem entre os cabos quando efetuar as
ligagBes.

— Desligue o cabo de alimentacdo da tomada elétrica antes de
trabalhar com o televisor ou de deslocé-lo.

— Afaste o cabo de alimentacéo de fontes de calor.

— Desligue a ficha e limpe-a regularmente. Se a ficha estiver
hdmida e coberta de po, o isolamento pode ficar danificado, o
que pode provocar um incéndio.
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Nota

* Nao utilize o cabo de alimentagdo fornecido em qualquer outro
equipamento.

« Nao entale, dobre ou tor¢a o cabo a forca. Os fios principais
podem ficar descarnados ou ser cortados.

* Nao modifique o cabo de alimentacao.

* Nao coloque objetos pesados em cima do cabo de alimentagao.

« Nunca puxe pelo préprio cabo de alimentacdo quando o
desligar.

« N&o ligue muitos aparelhos a mesma tomada.

« Ndo utilize uma tomada de corrente que ndo esteja bem presa a
parede.

NOTA SOBRE O TRANSFORMADOR DE
CORRENTE

Atencao
Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo exponha
este aparelho a chuva ou humidade.

Para evitar o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo coloque
recipientes com liquidos, como jarras, em cima do aparelho. N&do
instale este equipamento num espaco fechado, como uma
estante ou uma unidade semelhante.

« Certifique-se de que a tomada de corrente elétrica esta
instalada perto do equipamento e é de facil acesso.
Certifique-se de que utiliza o transformador de corrente e o
cabo de alimentacdo fornecidos.

* Nao utilize outro transformador de corrente. Podera provocar
uma avaria.

Ligue o transformador de corrente a uma tomada de corrente
elétrica de facil acesso.

N&o enrole o cabo de alimentacdo a volta
do transformador de corrente. O fio do
nucleo podera quebrar e/ou provocar uma
avaria no recetor multimédia.

* Ndo toque no transformador de corrente com as maos
molhadas.

Se notar alguma anomalia no transformador de corrente,
desligue-o imediatamente da tomada de corrente elétrica.
Enquanto estiver ligado a tomada de corrente elétrica, o
aparelho ndo esté desligado da fonte de alimentacdo, mesmo
que o proprio aparelho tenha sido desligado.

Uma vez que o transformador de corrente fica quente quando é
utilizado durante um longo periodo de tempo, podera sentir a
superficie quente ao tocar com a mao.

Utilizacao proibida

Nao instale/utilize o televisor em locais, ambientes ou situagdes
como os listados abaixo, ou, caso contrario, o televisor pode
funcionar mal e provocar um incéndio, choque elétrico, avaria e/
ou feridas.

Local:

« Ao ar livre (sob a luz solar direta), perto do mar, num navio ou
outra embarcacdo, dentro de um veiculo, em instituices
médicas, locais instaveis, perto de dgua, chuva, humidade ou
fumo.

« Se o televisor for colocado no balneario de F A o
uma piscina publica ou estancia termal, o N

R

televisor podera ficar danificado pelo
enxofre presente no ar, etc.

= )

* Para uma melhor qualidade de imagem, ndo exponha o ecra a
iluminagao ou luz solar direta.

« Evite deslocar o televisor de um local frio para um local quente.
As variagdes de temperatura do local podem provocar a
condensacdo da humidade. Isto pode fazer como que o
televisor apresente uma imagem de fraca qualidade e/ou fraca
cor. Se isto acontecer, deixe que a humidade se evapore
completamente antes de ligar o televisor.

4°7

Ambiente:

* Locais quentes, humidos ou com muito p6; onde possam entrar
insetos; onde possa estar sujeito a vibragdes mecanicas, perto
de objetos de fogo (velas, etc.). O televisor ndo deve ser
exposto a agua ou salpicos e ndo devem ser colocados
quaisquer objetos que contenham liquidos, como por exemplo
vasos, em cima do televisor.

* Ndo coloque o televisor num local
hidmido ou com poeiras ou numa divisdo
com fumo gorduroso ou vapor (junto de
fogdes ou humidificadores). Podera
ocorrer incéndio, choque elétrico ou
deformacéo.

* N&o instale o televisor em locais sujeitos a temperaturas muito
elevadas, como, por exemplo, expostos a luz solar direta ou
perto de um radiador ou aparelho de ar condicionado. O
televisor podera sobreaquecer nessa situacao, o que pode
causar a deformagao da caixa e/ou uma avaria do televisor.
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Situacao:
* Ndo utilize o televisor quando tiver as mdos molhadas, com a
tampa retirada, ou com acessoérios ndo recomendados pelo
fabricante. Desligue o televisor da tomada de corrente e da

antena durante as trovoadas.

* Ndo instale o televisor de forma a que
este fique projetado para um espaco
aberto. Poderdo ocorrer ferimentos ou
danos provocados pelo facto de uma
pessoa ou objeto bater no televisor.

Pecas danificadas:

* Ndo lance nada contra o televisor. O vidro do ecra pode partir-se
devido ao impacto e provocar ferimentos graves.

« Se a superficie do televisor rachar, ndo toque nela até ter
desligado o cabo de alimentacéo. Caso contrario, pode
provocar um choque elétrico.

Quando nao estiver a ser utilizado

« Se ndo vai utilizar o televisor durante varios dias, deve desliga-
lo da alimentacdo por razées ambientais e de seguranca.

« Como o televisor ndo estd desligado da alimentagdo quando
estd apenas em estado de desligado, retire a ficha da tomada
para desligar o televisor completamente.

* No entanto, alguns televisores possuem func¢des que precisam
que o televisor fiqgue no modo de espera (standby) para
funcionarem corretamente.

Para as criancas

* Ndo deixe as criangas subir para o televisor.
* Mantenha os acessoérios fora do alcance das criancas, para que
ndo possam ser engolidos por engano.

Se ocorrerem os seguintes problemas...

Desligue o televisor e retire a ficha da tomada imediatamente se
algum dos seguintes problemas ocorrer.

Dirija-se a um agente ou centro de assisténcia Sony para enviar o
televisor a um técnico de assisténcia qualificado para verificagao.

Quando:

— O cabo de alimentacdo estiver danificado.

— A tomada de corrente ndo estiver bem presa a parede.

— O televisor estiver danificado por ter caido, ter sofrido uma
pancada ou ter sido langada alguma coisa contra ele.

— Se algum liquido ou objeto sélido penetrar nos orificios da
caixa.

Acerca da Temperatura do Monitor LCD

Quando o monitor LCD é utilizado durante um periodo de tempo
prolongado, a area em volta do painel aquece. Podera sentir a
superficie quente ao tocar com a mao.



Precau¢des

Ver televisao

* Veja televisdo com uma luz ambiente adequada, pois uma luz
fraca ou ver televisdo durante um longo periodo de tempo
prejudica a vista.

 Se utilizar auscultadores, ndo regule o volume para um nivel
demasiado alto, para evitar lesdes auditivas.

Ecra LCD

* Embora o ecréa LCD seja fabricado com uma tecnologia de alta
precisdo e 99,99% ou mais dos pixels sejam efetivos, podem
aparecer sistematicamente pontos pretos ou pontos brilhantes
de luz (vermelha, azul ou verde). N&o se trata de uma avaria,
mas sim de uma caracteristica da estrutura do LCD.

* Ndo carregue nem risque o filtro frontal, nem coloque objetos
em cima do televisor. Pode danificar o ecrd LCD ou a imagem
ficar irregular.

* Se utilizar o televisor num local frio, as imagens podem ficar
escuras ou com manchas. Néo se trata de uma avaria. Este
fendmeno desaparece logo que subir a temperatura.

« Se visualizar imagens fixas continuamente, pode produzir-se
uma imagem fantasma. Essa imagem desaparece pouco
depois.

* Durante a utilizacdo do televisor, o ecrd e a caixa aquecem. Isso
ndo é sinénimo de avaria.

* O ecra LCD contém uma pequena quantidade de cristais
liquidos. Para se desfazer deles, cumpra as regulamentagdes e
imposicoes locais.

Utilizar e limpar o ecrd/a caixa do televisor

Desligue o cabo de alimentac¢do que liga o televisor a tomada de

corrente elétrica antes de limpar.

Para evitar a degradagao do material ou a degradagdo do

revestimento do ecrd, respeite as seguintes precaugdes.

« Limpe o pd do ecrad/da caixa com cuidado com um pano de
limpeza macio. Se ndo conseguir limpar bem o p6, humedeca
ligeiramente um pano macio numa solucdo de detergente
suave.

* Nunca pulverize d4gua ou detergente
diretamente sobre o televisor. Pode pingar
para a base do ecrd ou para as pegas
exteriores e infiltrar-se no televisor,
podendo causar danos no mesmo.

« N&o utilize esfregdes abrasivos, liquidos de limpeza alcalinos/
acidos, pos de limpeza ou solventes volateis, como alcool,
benzina, diluente ou inseticida. Se utilizar este tipo de materiais
ou mantiver um contacto prolongado com materiais de
borracha ou vinil danifica a superficie do ecrd e o material da
caixa.

« E recomendado passar periodicamente o aspirador pelos

orificios de ventilacdo para assegurar uma ventilacdo adequada.

* Quando ajustar o angulo do televisor, mova-o lentamente de
forma a impedir que o televisor se desloque ou se separe da
base.

Equipamento opcional

* Coloque os componentes opcionais ou qualquer equipamento
que emita radiagdo eletromagnética longe do televisor. Caso
contrario, pode aparecer distor¢cdo da imagem e/ou som com
ruido.

« Este equipamento foi testado e verificou-se que cumpre os
limites estabelecidos pela Diretiva EMC, utilizando um cabo de
sinal de ligagdo com menos de 3 metros.

Recomendacao da ficha do tipo F

A projecdo do cabo interno a partir da parte de ligagdo deve ser
inferior a1,5 mm.

1,5 Fn?n no max.
(Desenho de referéncia da ficha do tipo F)

Func¢do Sem Fios da unidade

* N&o utilize esta unidade na proximidade de equipamentos
médicos (pacemakers, etc.), pois pode provocar um mau
funcionamento desse equipamento.

* Embora esta unidade transmita/receba sinais codificados,
esteja atento a possibilidade de interce¢do ndo autorizada. Ndo
nos responsabilizamos por problemas resultantes desse facto.

Cuidados ao manusear o telecomando

* Respeite a polaridade correta quando colocar as pilhas.

* Ndo use tipos de pilhas diferentes, nem misture pilhas novas
com pilhas usadas.

« Deite as pilhas fora respeitando as leis de protecdo ambiental.
Algumas regides podem ter regulamentagdes acerca da
eliminacdo de pilhas. Aconselhe-se junto das autoridades
locais.

 Utilize o telecomando com cuidado. Ndo entorne liquidos sobre
o telecomando nem o pise ou deixe cair.

* Ndo coloque o telecomando num local perto de uma fonte de
calor, num local exposto a luz solar direta ou numa sala himida.

Eliminacdo do televisor

Tratamento de Equipamentos
Elétricos e Eletronicos no final da
sua vida util (Aplicavel na Unido
Europeia e em paises Europeus
com sistemas de recolha seletiva de

residuos)
_ Este simbolo, colocado no produto ou na sua
embalagem, indica que este ndo deve ser
tratado como residuo urbano indiferenciado. Deve sim ser
colocado num ponto de recolha destinado a residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos. Assegurando-se que este
produto é corretamente depositado, ird prevenir potenciais
consequéncias negativas para o ambiente bem como para a
saude, que de outra forma poderiam ocorrer pelo mau
manuseamento destes produtos. A reciclagem dos materiais
contribuird para a conservagdo dos recursos naturais. Para obter
informacdo mais detalhada sobre a reciclagem deste produto, por
favor contacte o municipio onde reside, os servicos de recolha de
residuos da sua area ou a loja onde adquiriu o produto.

Tratamento de pilhas no final da

sua vida util (Aplicavel na Unido

Europeia e em paises Europeus

com sistemas de recolha seletiva

de residuos)

Este simbolo, colocado na pilha ou na sua
embalagem, indica que estes produtos ndo devem ser tratados
como residuos urbanos indiferenciados. Em determinadas pilhas
este simbolo pode ser usado em combina¢do com um simbolo
quimico. Os simbolos quimicos para o mercurio (Hg) ou chumbo
(Pb) sdo adicionados se a pilha contiver mais de 0,0005% em
mercurio ou 0,004% em chumbo. Devem antes ser colocados
num ponto de recolha destinado a residuos de pilhas e
acumuladores. Assegurando-se que estas pilhas sdo
corretamente depositadas, ird prevenir potenciais consequéncias
negativas para o ambiente bem como para a satde, que de outra
forma poderiam ocorrer pelo mau manuseamento destas pilhas.
A reciclagem dos materiais contribuird para a conservagdo dos
recursos naturais. Se, por motivos de seguranca, desempenho ou
protecdo de dados, os produtos necessitarem de uma ligacdo
permanente a uma pilha integrada, esta s6 deve ser substituida
por profissionais qualificados. Acabado o periodo de vida util do
aparelho, coloque-o no ponto de recolha de produtos elétricos/
eletronicos de forma a garantir o tratamento adequado da bateria
integrada. Para as restantes pilhas, por favor, consulte as
instru¢des do equipamento sobre a remogdo da mesma.
Deposite a bateria num ponto de recolha destinado a residuos de
pilhas e baterias. Para informagdes mais detalhadas sobre a
reciclagem deste produto, por favor contacte o municipio onde
reside, os servicos de recolha de residuos da sua area ou a loja
onde adquiriu o produto.
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Pecas e Controlos

Controlos e indicadores

[1}
—
= HOME ) —
a ) %?'Q

I/ (Alimentagéo)

CH +/- (Canais)
—1+/- (Volume)

-2) (Sele¢do de entrada)/
(Selecionar/Confirmar)
Mostra e seleciona a fonte de entrada.
(No menu Home, este botdo funciona como
(Selecionar/Confirmar).)

[4] HOME
Mostra o menu Home do televisor
(no menu Home, os botdes funcionam
como 4/¥/«/% )

[5] Sensor do telecomando*!/Sensor de
luz*'/lluminagdo LED
Alluminagdo LED acende ou pisca de acordo
com o estado do televisor.
¢ Branco
Ao ligar o televisor/atualizacao de
software, etc.
¢ Ciano
Ao ligar com dispositivos moveis sem fios.
« Rosa*?
Modo de gravagdo/pausa.
Ambar
O temporizador esta definido.

1 Nio coloque nada perto do sensor.
*2 Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de televisor.
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Entradas e saidas

% 4]
T —
'e - N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) e > —{6]
Sl | P — R
00000 = il
- )
R Lwmono) PR P y—" \ @ / O
COMPONENT IN =9 /-8 oooo AUDIO
. ) out /)
uUsB n
HDD
REC I%‘ o
5V ==
800 mA MAX
8]
T ||= ‘ usB
- | E I = o=
[E—] pr— | 5y —
Lo |- 500 mA MAX
N———
0 (ARC)
= = | =
T HDomI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
AV 1S/

Ligar com um cabo Euroconector.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
¢ Para uma ligagdo composta: Utilize
AV 2 -5) e = (L/R) ou COMPONENT
IN =9 /=%,
¢ Para uma ligagdo de componente: Utilize
Y, Pg, Pre —© (L/R).

(6] W (CAM)
Oferece acesso a servicos de TV pagos.

[6] HDMI IN 1/MHL
Pode ligar o seu dispositivo MHL (Mobile
High-definition Link) utilizando um cabo
MHL de qualidade HD.

%
AUDIO OUT >/}
Para ouvir o som do televisor através do
equipamento ligado, carreque em HOME.
Selecione [Parametros] — [Som] — [Saida

de Audio/Auscultador] e, em seguida,
selecione o item pretendido.

>+ USB 1 (HDD REC)/2

Ligar um grande dispositivo USB pode
interferir com outros dispositivos ligados
perto.

[9] HDMI IN 2/3/4
Se ligar um sistema de dudio digital que seja
compativel com a tecnologia Audio Return
Channel (ARC), utilize HDMI IN 2. Caso
contrario, é necessaria uma ligagdo
adicional com DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) G~

T (entrada RF)
Ligue ao seu cabo ou antena.

* Ao ligar equipamento mono, ligue a tomada de dudio
L (MONO).
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Utilizar o telecomando

Descri¢do das partes do telecomando
DIGITAL/ANALOG

® T Alterna entre o modo digital e o analégico.
O E. ko © TV/RADIO
[P NG —] Alterna entre emissdes de TV ou de radio.

ODD
CD B

[2] Botbes numéricos/alfabéticos

EXIT
Regressa ao ecra anterior ou sai do menu.
Quando esta disponivel um servigo de

T

o ® Apligagéo Interativa, pressione para sair do
3] o@D servico.

@ (Teletexto)
Apresenta informacdo de teletexto.

Botdes coloridos
Executa funcao correspondente nessa
altura.

@/@ (Apresentacio de texto/
Informacgoes)
Apresenta informacgoes.

NETFLIX*2
Acede ao servico online “NETFLIX".

?/i-MANUAL
Apresenta o manual de operacao no ecra.

[4] SEN/APPS
Abre a categoria Apps do menu Home.

DISCOVER
Abre o Discover para procurar contetdo.

T 17

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-2)/&) (Sele¢do de entrada/Fixa¢ao de
Teletexto) B GUIDE*?
No modo TV: Mostra e seleciona a fonte de Apresenta o guia de programas digitais.

entrada. .
No modo de Teletexto: Mantém a pagina RETURN/>=1 BACK

atual.

RELATED SEARCH

Quando o televisor esta ligado a Internet.
Procura contetdo relacionado durante a
visualiza¢do de conteudo variado no
televisor*'.

I/ (Televisor em modo de espera
(standby))

Liga ou desliga o televisor (modo de
espera).

Regressa ao ecra anterior.

OPTIONS
Apresenta uma lista de fun¢bes de contexto.

HOME
Apresenta o menu Home do televisor.

+/%/«/%/( (Selecionar item/Enter)



[5] =a +/- (Volume)
Ajusta o volume.

> (Saltar)

Salta para a frente ou para tras dois canais
ou entradas. O televisor alterna entre o
canal ou entrada atual e o ultimo canal ou
entrada selecionados.

uX (Siléncio)
Corta o som. Carregue novamente para
restaurar o som.

PROG +/-/E3/EY

No modo TV: Seleciona o canal.

No modo de Teletexto: Seleciona a pagina
seguinte (E4) ou anterior (EY).

[6] AUDIO
Altera o idioma do programa atualmente a
ser visualizado.

& (Configurar legendas)
Liga ou desliga as legendas (quando a
funcdo esta disponivel)

SOCIAL VIEW

Desfrute da visualizagdo de TV com amigos
longe e perto, utilizando os servigos de rede
social.

<</p/>>/11/0
Opere o conteddo multimédia no televisor e
dispositivo BRAVIA Sync compativel ligado.

@®/REC
Grava o programa atual com a funcao de
gravagdo HDD USB.

SYNC MENU
Apresenta o0 menu BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Pausa o programa atualmente visualizado.

FOOTBALL
Liga ou desliga o modo Live Football
(quando a fungdo esta disponivel).

*1 0 que pode pesquisar depende da sua regido/pais
ou outras circunstancias.

*2 A localizacio, disponibilidade e funcio do botdo do
telecomando pode variar dependendo do pais/
regido/modelo do televisor.
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Instalar o televisor na parede

Este manual de instru¢des do televisor mostra apenas os passos de prepara¢do do televisor, antes de
o instalar na parede.

Para os clientes:

Para protecdo do produto e por razdes de seguranca, a Sony recomenda vivamente que a instalacdo
do seu televisor seja efetuada por agentes Sony ou contratantes licenciados. Ndo tente instala-lo por
si préprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:

Preste total atencdo as medidas de seguranca durante a instalacdo, manutencdo periddica e analise
deste produto.

E necessaria uma formacao técnica adequada para instalar este produto, especialmente para determinar a
resisténcia da parede para suportar o peso do televisor. Certifique-se de que a instalacdo deste produto na
parede é efetuada por agentes Sony ou por contratantes licenciados e preste atencdo as medidas de
seguranca durante a instalacao. A Sony nao se responsabiliza por quaisquer danos ou ferimentos causados
pela utilizacdo indevida ou instalacdo incorreta.

Utilize o suporte de parede SU-WL450 (ndo fornecido) para instalar o televisor na parede. Ao instalar o
suporte de parede, consulte também as instru¢des de funcionamento e o guia de instalagdo
fornecidos com o suporte de parede.

AN

Para obter instru¢des sobre a instalacdo do suporte de parede do seu modelo de televisor, consulte o website
seguinte:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Resolucao de problemas

Quando a iluminagao LED estiver a piscar a
vermelho, anote o nimero de vezes que pisca
(o tempo de intervalo é de trés segundos).
Se ailuminacdo LED piscar a vermelho, reinicie
o televisor desligando a o cabo de alimentag¢do
do televisor por dois minutos e, em seguida,
ligue o televisor.

Se o problema persistir, contacte o seu agente
ou centro de assisténcia Sony indicando o
numero de vezes que a iluminagdo LED pisca a
vermelho (intervalo de tempo é de trés
segundos). Desligue o cabo de alimentacdo e
informe o seu agente ou centro de assisténcia
Sony.

Quando ailuminacao LED nao estiver a piscar,
verifique os itens da seguintes.

Pode também consultar [Resolugéo de
problemas] no i-Manual ou realizar um
Autodiagndstico selecionando ? [Ajuda] —

@ [Apoio ao cliente] — [Autodiagndstico]. Se o
problema persistir, solicite a repara¢ao do
televisor a um técnico de assisténcia
qualificado.

Problemas e solu¢oes

Nao aparece imagem (o ecra esta escuro) e

néo ha som.

e Verifique a ligacdo da antena/cabo.

* Ligue o televisor & corrente CA e carregue em I/()
no televisor ou no telecomando.

Na&o é possivel sintonizar alguns programas.

¢ Verifique a ligacdo da antena/cabo ou prato.

* O cabo de satélite podera entrar em curto-circuito
ou podera haver problemas de ligacdo no cabo.
Verifique a ligagdo do cabo e, em seguida,
desligue o televisor com o interruptor de ligar/
desligar alimentacdo e volte a ligar.

* A frequéncia que introduziu esta fora do
intervalo. Consulte a empresa de transmissao de
satélite recebida.

N&o foram encontrados servicos (programas)

de televisdo por cabo.

* Verifique a ligacdo do cabo ou a configuragdo de
sintonizacao.

* Tente a [Sintonizacdo Automatica Digital]
selecionando [Antena] em vez de [Cabo].

O telecomando nao funciona.

® Substitua as pilhas.

* O seu televisor podera estar no modo SYNC.
Carregue em SYNC MENU, selecione [Controlo de
TV] e, em seguida, selecione [Home (Menu)] ou
[Opc¢des] para controlar o televisor.

Esqueceu a palavra-passe de [Bloqueio

Parental].

¢ Introduza o cédigo PIN 9999. (O codigo PIN 9999
é sempre aceite.)

A area na proximidade do televisor aquece.

* Quando o televisor é utilizado durante um
periodo de tempo prolongado, a area na
proximidade do televisor aquece.
Podera sentir a superficie quente ao tocar com a
mao.

Audio ou video bloqueados, um ecrd em

branco ou o televisor ndo responde aos
botées do televisor ou do telecomando.

e Efetue um reinicio simples do televisor,
desligando o cabo de alimenta¢do durante dois
minutos e, em seguida, ligue-o novamente.

Os botdes I/, CH +/-, 1 +/-, 4/%/«/%, 3],

(%] e HOME nao se encontram no televisor.

® Consulte a ilustracdo abaixo para saber a
localizacdo dos botdes no televisor.

Parte traseira do televisor

A iluminacdo LED estd ligada.

* Caso ndo deseja acender a iluminacao LED, pode
desliga-la.
Carregue em HOME e, em seguida, selecione
&5 [Parametros] — F [Definicdes do Sistemal]
— [Configuragéo Geral] — [lluminacdo LED] —
[Desativar]. Também pode carregar em OPTIONS
e, em seguida, selecionar [lluminacdo LED] —
[Desativar].

.’:l_;.

)
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Nao é possivel ligar a um router sem fios

através de WPS (Wi-Fi Protected Setup).

* Se utilizar seguranga WEP, selecione [Facil] —
[Wi-Fi] — [Ligar através da lista de pesquisa). Em
seguida, selecione o nome da rede (SSID) a qual
pretende ligar-se.

Nao é possivel encontrar o nome da rede
necessaria na configuracao da rede.

 Selecione [[Introducdo manual]] e carregue em
para introduzir o nome da rede.
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Caracteristicas técnicas

Sistema

Sistema do ecra
Ecrd LCD (Visor de Cristal Liquido),
Retroiluminag¢do LED

Sistema de televisdo
Dependendo da sele¢do do seu pais/area
Analdgico: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satélite: DVB-S/DVB-S2

Sistema de cor/Video
Analdgico: PAL, SECAM, NTSC3.58 (Apenas video),
NTSC4.43 (Apenas video)
Digital: Consulte o i-Manual

Cobertura de canais
Analdgico: UHF/VHF/Cabo, Dependendo da
sele¢do do seu pais/area.
Digital: UHF/VHF/Cabo, Dependendo da sele¢do
do seu pais/area.
Satélite: Frequéncia IF 950-2.150 MHz

Saida de som
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Tecnologia sem fios
Protocolo IEEE802.11a/b/g/n

Tomadas de Entrada/Saida

Antena/Cabo
Terminal externo de 75 ohm para VHF/UHF

Antena de satélite
Conector de tipo F fémea IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tom 22 kHz,
Distribui¢do por um Cabo EN50494.

AV1 (8> /-5
Euroconector de 21 pinos (norma CENELEC)
incluindo entrada de dudio/video, entrada RGB e
safda audio/video de TV.

COMPONENT IN =9/ -8
YP&Pr (Video componente): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Entrada de dudio (tomadas RCA)

AV2 -2)
Entrada de video (tomada de pinos RCA normal
com entrada Y)



HDMIIN1, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, Formatos PC
Audio: PCM linear do canal 5.1: 32, 44,1 e 48 kHz,
16, 20 e 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (apenas HDMI IN 2)

MHL (normal com HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: PCM linear do canal 5.1: 32, 44,1 e 48 kHz,
16, 20 e 24 bits, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Tomada digital éptica (PCM linear de dois canais,
Dolby Digital)

AUDIO OUT > /() (mini-tomada estéreo)
Auscultadores, Saida de dudio, Subwoofer

¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
Porta para dispositivo HDD USB (apenas ¥ USB 1),
Porta USB

Ranhura CAM (Médulo de Acesso Condicional)

DCIN19.5Vo-C®
Entrada do transformador

LAN &5
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (Dependendo do
ambiente de operacdo da rede, a velocidade de
ligagdo pode variar. A taxa de comunicacdo e
qualidade de comunicacdo do modelo T0BASE-T/
T100BASE-TX ndo sdo garantidas no caso deste
televisor.)

Outros

Acessorios opcionais
Suporte de parede: SU-WL450
Subwoofer sem fios: SWF-BR100
MHL cable: DLC-MC10/DLC-MC20

Temperatura de funcionamento
0°C-40°C

Humidade de funcionamento
10 % - 80 % RH (ndo condensada)

Alimentacdo e outros

Requisitos de alimentacao
19,5V CC com transformador de CA
Capacidade nominal: Entrada 220 V - 240 V CA,
50 Hz

Classe de eficiéncia energética
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

Dimensd&es do ecrd (medido diagonalmente)
(Aprox.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 polegadas
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm / 40 polegadas
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 polegadas

Consumo de energia

no modo [Standard]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

no modo [Vivido]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Consumo de energia anual médio*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Consumo de energia no modo de espera*?
0,50 W

Resolucdo do ecra
1.920 pontos (horizontal) x 1.080 linhas (vertical)

Dimensdes (Aprox.) (larg. x alt. x prof.)

com suporte de fixacdo para mesas
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

sem suporte de fixa¢do para mesas
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x43,5x 5,9 cm

Peso (Aprox.)

com suporte de fixacdo para mesas
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

sem suporte de fixa¢do para mesas
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

1 Consumo de energia por ano, com base no
consumo de energia verificado com o televisor a
funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O
consumo de energia real ird depender da forma
como o televisor é utilizado.

A energia em modo de espera (standby)
especificada é atingida depois de o televisor
concluir os processos internos necessarios.

*2
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Nota

« A disponibilidade dos acessérios opcionais depende
dos paises/regido/modelo do televisor/stock.

* Nao retire o cartao ficticio da ranhura CAM (Modulo
de Acesso Condicional) do televisor, exceto quando
for para introduzir um smart card instalado no CAM.

* O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitos a
alteragdes sem aviso prévio.

o Este televisor inclui MHL 2.

Aviso para a funcao de televisao digital

 Todas as funcbes relativas a televisao
digital (D\V3) estardo disponiveis apenas
para os paises ou areas em que sdo
transmitidos sinais terrestres digitais
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 e H.264/MPEG-4
AVC) ou onde existe acesso a um servico
de cabo compativel com DVB-C (MPEG-2 e
H.264/MPEG-4 AVC). Por favor, confirme
com o seu agente local se pode receber
um sinal DVB-T/DVB-T2 no seu local de
residéncia ou pergunte ao seu fornecedor
de cabo se o seu servico de cabo DVB-C é
adequado para operagao integrada com
este televisor.

O fornecedor de cabo pode cobrar um
preco adicional pelos seus servicos e pode
solicitar que concorde com os seus termos
e condicbes de negdcio.

Este televisor cumpre com as
especificacdes DVB-T/DVB-T2 e DVB-C,
mas a compatibilidade com futuras
transmissdes terrestres digitais DVB-T/
DVB-T2 e por cabo digitais DVB-C ndo é
garantida.

Algumas fungdes de televisdo digital
podem nao estar disponiveis em alguns
paises/areas e o cabo DVB-C pode ndo
funcionar corretamente com alguns
fornecedores.
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Informagdo da marca registada

¢ Os termos HDMI e HDMI High-Definition

Multimedia Interface e o log6tipo HDMI

S30 marcas comerciais ou marcas

comerciais registadas da HDMI Licensing

LLC nos EUA e noutros paises.

DLNA®, o logotipo DLNA e DLNA

CERTIFIED® sdo marcas comerciais, marcas

de servigo ou marcas de certificagao da

Digital Living Network Alliance.

Fabricado sob licenga da Dolby

Laboratories.

Dolby e o simbolo duplo D sdo marcas

registadas da Dolby Laboratories.

“BRAVIA” e BRAVIA sdo marcas

comerciais da Sony Corporation.

TrackID é uma marca comercial ou marca

comercial registada da Sony Mobile

Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote

VideolD, Gracenote Video Explore,

Gracenote MusicID, o logétipo Gracenote e

o logo6tipo “Powered by Gracenote” sdo

marcas comerciais registadas ou marcas

comerciais da Gracenote nos Estados

Unidos e/ou noutros paises.

Opera® Devices SDK from Opera Software

ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software

ASA. All rights reserved.

e Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast e Wi-Fi
Protected Setup sdo marcas comerciais ou
marcas comerciais registadas da Wi-Fi
Alliance.

e MHL, Mobile High-Definition Link e 0

Logétipo MHL sdo marcas comerciais ou

marcas comerciais registadas da MHL

Licensing, LLC.

Para obter informac&es sobre patentes

DTS, consulte http://patents.dts.com.

Fabricado sob licenca da DTS, Inc.

DTS, o simbolo, & DTS e o simbolo em

conjunto sao marcas comerciais registadas

e Digital Surround é uma marca comercial

da DTS, Inc. © DTS, Inc. Todos os direitos

reservados.

Designed with UEI Technology™ Under

License from Universal Electronics Inc.

Portions © UEI 2000 - 2014

e DISEQC™ é uma marca comercial da
EUTELSAT.

Este televisor suporta DiSEqC 1.0. Este
televisor ndo se destina ao controlo de
antenas motorizadas.
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Introduzione

Grazie per avere scelto questo prodotto Sony.

Prima di mettere in funzione il televisore, si prega di leggere
attentamente il presente manuale e di conservarlo per farvi
riferimento in futuro.

Nota

* Prima di utilizzare il televisore, leggere le “Informazioni di
sicurezza” (pagina 3).

* Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida rapida e nel
presente manuale servono esclusivamente come riferimento e
potrebbero differire dal prodotto effettivo.

Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il numero di modello, la data di produzione
(anno/mese) e la tensione di alimentazione del televisore sono
ubicate sul retro del televisore o della confezione.

Le etichette relative all'adattatore di rete, al numero del modello e
al numero di serie si trovano sul lato inferiore dell’adattatore di
rete.

AVVERTIMENTO

PER EVITARE IL

RISCHIO DI INCENDI,
TENERE QUESTO PRODOTTO
SEMPRE LONTANO DA
CANDELE O ALTRE FIAMME
LIBERE.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' IN BASE
ALL'ARTICOLO 2 PARAGRAFO B DEL D.M.
26.03.1992

Si dichiara che questi modelli sono stati assemblati nella
Comunita Economica Europea nel rispetto delle disposizioni di cui
al D.M. 26.03.92 ed in particolare sono conformi alle prescrizioni
dell’articolo 1 dello stesso D.M.



NOTA IMPORTANTE

Questo prodotto e stato fabbricato da o per conto di Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Giappone.
Eventuali richieste in merito alla conformita del prodotto in
ambito della legislazione Europea, dovranno essere indirizzate
al rappresentante autorizzato, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germania. Per qualsiasi
informazione relativa al servizio o la garanzia, si prega di fare
riferimento agli indirizzi riportati separatamente sui documenti

Awviso per il segnale

relativi all'assistenza o sui certificati di garanzia.
wireless

Con la presente Sony Corporation dichiara

che questa unita & conforme ai requisiti essenziali ed alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Per ulteriori dettagli, si prega di consultare il seguente URL:
http://www.compliance.sony.de/

Awviso per i clienti: le seguenti informazioni si riferiscono
esclusivamente ad apparecchi venduti in paesi che applicano le
direttive UE.

Il sistema wireless del televisore pud essere utilizzato nei seguenti
paesi:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Questo dispositivo puo essere utilizzato in altri paesi non europei.

Informazioni di sicurezza
ATTENZIONE

Le batterie non devono essere esposte a fonti di calore eccessivo,
quali luce solare, fuoco o simili.

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il televisore attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

« |l televisore deve essere installato in prossimita di una presa di
rete facilmente accessibile.

* Posizionare il televisore su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni al
televisore stesso.

* Per l'installazione a parete rivolgersi esclusivamente a
personale qualificato.

* Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente di utilizzare
esclusivamente accessori Sony, compresi:

Staffa di montaggio a parete
— SU-WL450

* Accertarsi di utilizzare le viti in dotazione con la staffa di
montaggio a parete durante il fissaggio dei ganci di montaggio
al televisore. Le viti in dotazione sono come appaiono
nell'illustrazione, misurate dalla superficie di fissaggio del
gancio di montaggio.

Il diametro e la lunghezza delle viti differiscono in base al
modello di staffa per il montaggio a parete.

L'uso di viti diverse da quelle in dotazione puo determinare
danni interni al televisore o provocarne la caduta, ecc.

8 mm-12mm

Vite (in dotazione con la staffa
per il montaggio a parete)
Gancio di montaggio
Fissaggio del gancio sul retro
del televisore

Trasporto

« Prima di trasportare il televisore, scollegare tutti i cavi.

 Per trasportare un televisore di grandi dimensioni sono
necessarie due o tre persone.

* Quando si trasporta il televisore manualmente, tenerlo come
mostrato sotto. Non praticare pressione sul pannello LCD e sulla
cornice intorno allo schermo.

* Durante il trasporto, non sottoporre il televisore a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il televisore per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Ventilazione

* Non coprire i fori di ventilazione o inserire oggetti nel mobile.

* Lasciare un po’ di spazio intorno al televisore.

« Si raccomanda caldamente di utilizzare la staffa di montaggio a
parete Sony al fine di consentire un'adeguata circolazione
dell'aria.

Installato a parete

10 cm

|Y

W “10cem
Spazio minimo indispensabile attorno al televisore.

Installato sul supporto

5y Iy

Spazio minimo indispensabile attorno al televisore.

* Per garantire una ventilazione adeguata ed evitare I'accumulo di

sporcizia e polvere:

— Non posare il televisore piatto, né installarlo in posizione
capovolta, girato all'indietro o lateralmente.

— Non posizionare il televisore su uno scaffale o dentro un
armadio.

— Non coprire il televisore con tessuti od oggetti, come per
esempio tende, giornali e simili.

— Non installare il televisore nel modo indicato di seguito.

Circolazione dell'aria bloccata.
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Cavo di alimentazione

Maneggiare il cavo e la presa di rete nel modo indicato di seguito

al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o danni e/o

lesioni:

— Utilizzare soltanto cavi di alimentazione forniti da Sony, non di
altre marche.

— Inserire completamente la spina nella presa di rete.

— Utilizzare il televisore esclusivamente con alimentazione da
220V - 240V CA.

— Prima di effettuare i collegamenti, per motivi di sicurezza
assicurarsi di aver scollegato il cavo di alimentazione e prestare
attenzione a non rimanere impigliati nei cavi con i piedi.

— Disinserire il cavo di alimentazione dalla presa di rete prima di
effettuare operazioni sul televisore o di spostarlo.

— Tenere il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore.

— Scollegare e pulire regolarmente la spina del cavo di
alimentazione. Se la spina é ricoperta di polvere ed é esposta a
umidita, I'isolamento potrebbe deteriorarsi e provocare un
incendio.

Nota

* Non utilizzare il cavo di alimentazione fornito su altri
apparecchi.

« Non sottoporre a pressione, piegare o attorcigliare
eccessivamente il cavo di alimentazione. | fili interni potrebbero
scoprirsi 0 danneggiarsi.

« Non modificare il cavo di alimentazione.

* Non collocare oggetti pesanti sul cavo di alimentazione.

* Non tirare il cavo di alimentazione per disinserirlo.

* Non collegare un numero eccessivo di apparecchiature alla
medesima presa di rete.

* Non utilizzare una presa di rete inadeguata alla spina in uso.

NOTA SULL'ADATTATORE DI RETE

Attenzione
Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre
questo apparato alla pioggia o all’'umidita.

Per evitare il rischio di incendi o scosse elettriche, non appoggiare

sull'apparecchio oggetti contenenti liquidi, come vasi o simili.

Non installare I'apparecchio in uno spazio chiuso, come una

libreria o mobili simili.

* Assicurarsi che la presa di corrente sia installata vicino
all'apparecchio e che sia facilmente accessibile.

 Accertarsi di utilizzare I'adattatore di rete e il cavo di
alimentazione in dotazione.

« Non utilizzare altri adattatori di rete. In caso contrario, potrebbe
verificarsi un problema di funzionamento.

« Collegare I'adattatore di rete a una presa di corrente facilmente
accessibile.

« Non attorcigliare il cavo di alimentazione
attorno all’adattatore di rete.
Diversamente i fili del cavo potrebbero
spezzarsi e/o potrebbero verificarsi
problemi di funzionamento del ricevitore.

* Non toccare I'adattatore di rete con le mani bagnate.

* In caso di anomalie dell’adattatore di rete, scollegarlo
immediatamente dalla presa di corrente.

« L'apparecchio non & scollegato dall'alimentazione di rete fino a
quando non viene scollegato dalla presa di corrente, anche nel
caso in cui sia stato spento.

* Poiché I'adattatore di rete si scalda dopo un uso prolungato, se
lo si tocca é possibile scottarsi.

Uso proibito

Non installare/utilizzare il televisore in luoghi, ambienti o
situazioni come quelle elencate di seguito: il televisore potrebbe
presentare un malfunzionamento e provocare incendi, scosse
elettriche, danni e/o lesioni.
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Luogo:

« All'aperto (esposto alla luce solare diretta), in spiaggia, su
imbarcazioni, all'interno di un veicolo, in ambiente medico, in
posizioni instabili, esposto all'acqua, pioggia, umidita o fumo.

* Se collocato nello spogliatoio di un bagno
pubblico o di un centro termale, il
televisore potrebbe venire danneggiato
dalla presenza di zolfo nell‘aria, ecc.

« Per una qualita di immagine ottimale, evitare I'esposizione dello
schermo a un'illuminazione diretta o alla luce del sole.

« Evitare di spostare il televisore da un ambiente freddo a un
ambiente caldo. | cambiamenti improwvisi di temperatura
ambientale possono portare alla formazione di condensa. Cio
potrebbe far si che il televisore visualizzi immagini di scarsa
qualita e/o con colori insoddisfacenti. Nel caso, lasciare
evaporare completamente I'umidita prima di accendere il
televisore.

Ambiente:

* Luoghi caldi, umidi o eccessivamente polverosi; esposti
all'ingresso di insetti; dove potrebbero essere soggetti a
vibrazioni meccaniche; nelle vicinanze di oggetti infammabili
(candele, ecc.). Non esporre il televisore a sgocciolamento o
spruzzi e non posizionarvi sopra oggetti contenenti liquidi,
come per esempio vasi.

* Non collocare il televisore in aree umide
o polverose, o in stanze con presenza di
fumi oleosi o vapore (nei pressi di tavoli
da cucina o umidificatori). Potrebbero
verificarsi incendi, scosse elettriche o
deformazioni.

* Non installare il televisore in luoghi soggetti a temperature
estremamente elevate, ad esempio alla luce solare diretta, in
prossimita di radiatori o di ventole di riscaldamento. In tali
condizioni il televisore potrebbe surriscaldarsi con conseguente
deformazione del rivestimento e/o problemi di funzionamento.

s \UHZ//
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Situazione:

« Non utilizzare con le mani bagnate, senza il mobile o con
accessori diversi da quelli raccomandati dal fabbricante.
Durante i temporali scollegare il televisore dalla presa di rete e
dall'antenna.

* Non installare il televisore in maniera che
possa sporgere verso uno spazio aperto.
Potrebbero verificarsi lesioni o danni
provocati da urti di persone o oggetti
contro il televisore.

Rottura di componenti:

« Non tirare oggetti contro il televisore. Il vetro dello schermo
potrebbe rompersi a causa dell'impatto e provocare lesioni
gravi.

« Se la superficie del televisore si rompe, non toccarla finché non
@ stato scollegato il cavo di alimentazione. In caso contrario,
potrebbero generarsi scosse elettriche.

Periodi di inutilizzo

* Qualora si preveda di non utilizzare il televisore per numerosi
giorni, esso dovra essere scollegato dalla presa di rete per
motivi ambientali e di sicurezza.

* Anche se spento, il televisore non e scollegato dalla rete
elettrica; per scollegare completamente il televisore, estrarre la
spina dalla presa di rete.

* Alcuni televisori potrebbero comunque disporre di funzioni che
per operare correttamente richiedono di lasciare il televisore in
standby.



Bambini

* Impedire ai bambini di salire sul televisore.
* Tenere gli accessori di piccole dimensioni lontano dalla portata
dei bambini, affinché non vengano accidentalmente ingeriti.

Qualora si verifichino i seguenti problemi...

Spegnere il televisore e disinserire immediatamente il cavo di
alimentazione qualora si verifichino i seguenti problemi.
Rivolgersi al proprio rivenditore o a Sony per fare controllare il
televisore da personale opportunamente qualificato.

Quando:

— Il cavo di alimentazione & danneggiato.

— La presa di rete € inadeguata alla spina in uso.

— Il televisore & danneggiato per una caduta, un urto o un
oggetto lanciato.

— All'interno del televisore sono penetrate sostanze liquide o
oggetti solidi.

Informazioni sulla temperatura del monitor
LCD

Quando il monitor LCD viene utilizzato per periodi di tempo
prolungati, il pannello attorno al monitor si surriscalda. Se si tocca
con una mano é possibile scottarsi.

Precauzioni

Visione del televisore

« Si consiglia la visione del televisore in condizioni di luce adatta,
in quanto condizioni di luce scarsa o periodi prolungati
danneggiano la vista.

* Onde evitare danni all’'udito, durante I'uso delle cuffie regolare il
volume a livelli moderati.

Schermo LCD

* Per quanto lo schermo LCD sia realizzato con tecnologia ad alta
precisione e disponga del 99,99% od oltre di pixel effettivi,
potranno comparire ripetutamente punti neri o luminosi (rossi,
blu o verdi) sullo schermo. Cio costituisce una caratteristica di
fabbricazione dello schermo LCD e non € un problema di
funzionamento.

* Non spingere o graffiare il filtro anteriore e non posizionare
oggetti sopra al televisore. L'immagine potra risultare non
uniforme o lo schermo LCD danneggiato.

* Se il televisore viene utilizzato in un luogo freddo, le immagini
potrebbero risultare distorte o piu scure del normale. Non si
tratta di un problema di funzionamento, bensi di un fenomeno
che scompare con I'aumento della temperatura.

* Se vengono visualizzati in modo continuo fermi immagine, &
possibile che si presenti un'immagine residua. Tale immagine
scompare dopo alcuni istanti.

* Durante I'uso del televisore, lo schermo e il rivestimento si
scaldano. Non si tratta di un problema di funzionamento.

« Lo schermo LCD contiene piccole quantita di cristalli liquidi. Per
lo smaltimento attenersi ai regolamenti e alle normative locali.

Cura e pulizia della superficie dello schermo e
del rivestimento

Verificare di avere disinserito il cavo di alimentazione collegato al

televisore dalla presa di rete prima di procedere alla pulizia.

Per evitare il degradamento del materiale o del rivestimento dello

schermo, prendere le seguenti precauzioni.

* Per rimuovere la polvere dalla superficie dello schermo e dal
rivestimento, utilizzare un panno morbido e procedere con
delicatezza. Se la polvere persiste, utilizzare un panno morbido
leggermente inumidito con una soluzione detergente neutra
diluita.

* Non spruzzare acqua o detergente
direttamente sul televisore. Potrebbe
gocciolare verso la parte inferiore dello
schermo o altre parti esterne entrando nel
televisore e causando danni al
funzionamento.

* Non utilizzare spugnette abrasive, detergenti alcalini o acidi,
polveri abrasive o solventi volatili quali alcool, benzene, diluenti
o insetticidi. L'uso di tali materiali o il contatto prolungato con
gomma o materiali vinilici potrebbero danneggiare la superficie
dello schermo e il materiale di rivestimento del televisore.

* Si consiglia di passare di tanto in tanto I'aspirapolvere sulle
aperture di ventilazione per garantire una ventilazione
adeguata.

* Per regolare I'angolazione del televisore, spostarlo lentamente
in modo da evitare che muovendolo scivoli dalla base.

Apparecchiature opzionali

* Mantenere i componenti opzionali o eventuali apparecchiature
che emettono radiazioni elettromagnetiche lontano dal
televisore. In caso contrario, si potranno verificare distorsione
dell'immagine e/o disturbi dell'audio.

« |l presente apparecchio é stato testato ed é risultato conforme ai
limiti imposti dalla Direttiva EMC utilizzando un cavo di
collegamento del segnale di lunghezza inferiore a 3 metri.

Raccomandazione spina tipo F

La sporgenza del filo interno dall’elemento di collegamento deve
essere inferiore a 1,5 mm.

| Max. 7 mm

(Figura di riferimento della spina tipo F)

Funzione Wireless dell'unita

« Non utilizzare I'unita in prossimita di apparecchiature medicali
(pacemaker e simili), in quanto potrebbe provocare anomalie di
funzionamento a tali dispositivi.

« Anche se questa unita trasmette/riceve segnali codificati, fare
attenzione alle intercettazioni non autorizzate. Si declina ogni
responsabilita per gli eventuali inconvenienti che dovessero
verificarsi.

Precauzione per I'uso del telecomando

« Inserire le batterie rispettando la corretta polarita.

« Non utilizzare tipi diversi di batterie insieme o combinare
batterie usate e nuove.

* Nel rispetto dell'ambiente, depositare le batterie scariche negli
appositi contenitori adibiti alla raccolta differenziata. Alcune
regioni potrebbero avere normative particolari per lo
smaltimento delle batterie. Consultare le autorita locali.

* Maneggiare il telecomando con cura, evitando di lasciarlo
cadere, calpestarlo o rovesciarvi sopra liquidi di alcun tipo.

« Non posizionare il telecomando in prossimita di fonti di calore,
né in luoghi direttamente esposti alla luce solare o in stanze
umide.
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Smaltimento del televisore

Trattamento del dispositivo
elettrico o elettronico a fine vita
(applicabile in tutti i paesi
dell’'Unione Europea e in altri paesi
europei con sistema di raccolta
differenziata)
_ Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che il prodotto non deve essere
considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve invece
essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il
riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandovi che
questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a
prevenire potenziali conseguenze negative per I'ambiente e per la
salute che potrebbero altrimenti essere causate dal suo
smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a
conservare le risorse naturali. Per informazioni piu dettagliate
circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare I'ufficio
comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il
negozio dove l'avete acquistato. In caso di smaltimento abusivo
di apparecchiature elettriche e/o elettroniche potrebbero essere
applicate le sanzioni previste dalla normativa applicabile (valido
solo per I'ltalia).

Trattamento delle pile esauste

(applicabile in tutti i paesi

dell’Unione Europea e in altri paesi

Europei con sistema di raccolta

differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che la pila non deve essere considerata un normale rifiuto
domestico. Su alcuni tipi di pile questo simbolo potrebbe essere
utilizzato in combinazione con un simbolo chimico. I simboli
chimici del mercurio (Hg) o del piombo (Pb) sono aggiunti, se la
batteria contiene pit dello 0,0005% di mercurio o dello 0,004% di
piombo. Assicurandovi che le pile siano smaltite correttamente,
contribuirete a prevenire potenziali conseguenze negative per
I'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal loro inadeguato smaltimento. Il riciclaggio dei
materiali aiuta a conservare le risorse naturali. In caso di prodotti
che per motivi di sicurezza, prestazione o protezione dei dati
richiedano un collegamento fisso ad una pila interna, la stessa
dovra essere sostituita solo da personale di assistenza qualificato.
Consegnare il prodotto a fine vita al punto di raccolta idoneo allo
smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche; questo
assicura che anche la pila al suo interno venga trattata
correttamente. Per le altre pile consultate la sezione relativa alla
rimozione sicura delle pile. Conferire le pile esauste presso i punti
di raccolta indicati per il riciclo. Per informazioni piu dettagliate
circa lo smaltimento della pila esausta o del prodotto, potete
contattare il Comune, il servizio locale di smaltimento rifiuti
oppure il negozio dove l'avete acquistato.



Parti e comandi

Comandi e indicatori

(1}

|

(4}

f_
1

[1] ¥ (Accensione)

CH +/- (Canale)
—1+/- (Volume)

-2) (Selezione ingresso)/(#] (Seleziona/
Conferma)
Visualizza e seleziona la sorgente di
ingresso. (Nel menu Home, questo tasto ha
la funzione di (] (Seleziona/Conferma).)

[4] HOME
Visualizzazione del menu Home del
televisore (nel menu Home i tasti [2] hanno
la funzione di #/%/«/%.)

Sensore del telecomando*'/Sensore di
luce*V/LED luminoso
Il LED luminoso si illumina o lampeggia in
funzione dello stato del televisore.
e Bianco
Durante I'accensione del televisore/in
modalita “immagine assente”/durante
I'aggiornamento del software, ecc.
e Ciano
Durante il collegamento ad un dispositivo
mobile in modalita senza fili.
Rosa*?
Modalita di registrazione/pausa.
e Ambra
Il timer € impostato.

<1 Non posizionare alcun oggetto nei pressi del
sensore.

*2 Solo su modelli di televisore e in regioni/paesi
limitati.
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Ingressi e uscite
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 ————
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(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
AV 1S/

Collegare con un cavo SCART.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN 53/ -©

¢ Perun collegamento composito: Utilizzare
AV2 -3), e © (L/R) o COMPONENT
IN =59 /-

e Per un collegamento componente:
Utilizzare Y, Ps, Pre = (L/R).

(5] W (CAM)
Consente l'accesso ai servizi televisivi a
pagamento.

[6] HDMI IN 1/MHL
E possibile collegare il dispositivo MHL
(Mobile High-definition Link) tramite un
cavo MHL di qualita HD.

8IT

%
AUDIO OUT >/}
Per ascoltare I'audio attraverso il dispositivo
collegato, premere HOME. Selezionare
[Impostazioni] — [Suono] — [Cuffie/Uscita

audio] e quindi selezionare la voce
desiderata.

-2~ USB 1 (HDD REC)/2
La connessione di un dispositivo USB di
grandi dimensioni puo interferire con
ulteriori dispositivi connessi.

[9] HDMI IN 2/3/4
Se si collega un sistema audio digitale
compatibile con la tecnologia Canale di
ritorno audio (ARC), utilizzare HDMI IN 2.
Diversamente, € necessaria una
connessione aggiuntiva con DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL) G~

T (ingresso RF)
Collegare al cavo o all’antenna.

* Quando si collega un dispositivo monofonico,
collegare alla presa audio L (MONO).



]
Uso del telecomando

Descrizione del telecomando

ANALOG_RADIO

OoODD
D@D
CD P ©
oo

B NETFLIX I Y

(&) SEARCH @
. 1 DIGIITAL/ TV

AUDIO (=) SOCIALVIEW

QE&EDO

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

[1] 23/ (Selezione ingresso/Fermo
Testo)

In modalita TV: Visualizza e seleziona la
sorgente di ingresso.

In modalita Testo: Blocca la pagina corrente.

RELATED SEARCH

Quando il televisore ¢ collegato a Internet.
Ricerca di contenuti correlati durante la
visione di contenuti vari sul televisore*.

I/ (Standby televisore)
Accende o spegne il televisore (modalita
standby).

DIGITAL/ANALOG
Passa dalla modalita analogica e quella
digitale e viceversa.

TV/RADIO
Passa dalle trasmissioni TV a quelle Radio.

[2] Tasti numerici/alfabetici

EXIT
Consente di tornare alla schermata

precedente o di uscire dal menu. Quando e
disponibile un servizio di Applicazione

Interattiva, premere per uscire dal servizio.

& (Testo)
Visualizza informazioni testuali.
[3] Tasti colorati
Esegue la funzione corrispondente in quel
momento.

@/@ (Informazioni/Visualizzazione
testo nascosto)
Visualizza le informazioni.

NETFLIX*2
Accede al servizio online "NETFLIX".

?/i-MANUAL
Visualizza il manuale di istruzioni a video.

[4] SEN/APPS
Apre la categoria Applicazioni del Menu
Home.

DISCOVER
Attiva Discover per la ricerca del contenuto.

E= GUIDE*?
Visualizza la guida digitale ai programmi.

RETURN/:<1 BACK
Torna alla schermata precedente.

OPTIONS
Visualizza un elenco di funzioni contestuali.

HOME
Visualizza il Menu Home del televisore.

+/¥%/«/%/( (Selezione voce/Invio)
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[5] =1 +/- (Volume)
Regola il volume.

 (Salta)

Salta avanti e indietro tra due canali o
ingressi. Il televisore si alterna tra il canale o
I'ingresso corrente e I'ultimo canale o
ingresso selezionato.

oX (Muting)
Disattiva I'audio. Premere nuovamente per
riattivare I'audio.

PROG +/-/E3/E9

In modalita TV: Seleziona il canale.

In modalita Testo: Seleziona la pagina
successiva (E4) o precedente (E9).

(6] AUDIO
Cambia la lingua del programma visionato al
momento.

& (Impostazione Sottotitoli)
Attiva o disattiva i sottotitoli (quando la
funzionalita é disponibile).

SOCIAL VIEW

Per guardare il televisore con amici vicini e
lontani, utilizzando i servizi dei social
network.

<</p=/>p>/11/0
Consentono di utilizzare i contenuti
multimediali sul televisore e sul dispositivo
compatibile BRAVIA Sync collegato.

@®/REC
Registra il programma corrente con la
funzione di registrazione USB HDD.

SYNC MENU
Visualizza il Menu BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Mette in pausa il programma attualmente
visualizzato.

FOOTBALL
Attiva o disattiva la modalita Calcio live
(quando la funzionalita & disponibile).

1 | contenuti di ricerca dipendono dalla regione/
nazione o da altre circostanze.

*2 |4 posizione, la disponibilita e la funzione del tasto
del telecomando possono variare a seconda del
paese/della regione/del modello di televisore.
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Installazione del televisore a parete

Il manuale di istruzioni del televisore spiega solo le fasi di preparazione per I'installazione del
televisore, prima dell'installazione a parete.

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per ragioni di sicurezza, Sony raccomanda vivamente di
affidare I'installazione del televisore a rivenditori o a installatori autorizzati Sony. Non cercare di
esequire l'installazione personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:

Prestare massima attenzione alla sicurezza durante gli interventi di installazione, manutenzione
periodica e controllo del prodotto.

Per I'installazione di questo prodotto € necessario disporre di sufficiente competenza, in particolare per
determinare la solidita della parete e per decidere se € in grado di sostenere il peso del televisore. Affidare
il fissaggio di questo prodotto alla parete a rivenditori o a installatori autorizzati Sony e prestare attenzione
adeguata alla sicurezza durante l'installazione. Sony non potra essere ritenuta responsabile per danni o
lesioni causate da usi non appropriati del prodotto o da installazione non corretta.

Utilizzare la staffa di montaggio a parete SU-WL450 (non in dotazione) per installare il televisore a
parete. Durante l'installazione della staffa di montaggio a parete, consultare anche le Istruzioni per
I'uso e la Guida all'installazione in dotazione con la staffa di montaggio a parete.

AN

Per istruzioni sull’installazione della staffa di montaggio a parete per il proprio modello di TV, fare riferimento al
seguente sito Web:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

‘"IT



|
Risoluzione dei problemi

Quando il LED luminoso lampeggia in rosso,
contare il numero di lampeggi (I'intervallo &
tre secondi).

Se il LED luminoso lampeggia in rosso,
ripristinare il televisore scollegando il cavo di
alimentazione dal televisore per due minuti,
quindi accendere il televisore.

Se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore
o al centro servizi Sony comunicando il numero
divolte in cui il LED luminoso lampeggia in
rosso (l'intervallo é di tre secondi). Scollegare il
cavo di alimentazione e informare il rivenditore
o il centro servizi Sony.

Se il LED luminoso non lampeggia, controllare
le voci indicate di seguito.

E possibile anche fare riferimento a [Risoluzione
dei problemi] nell'i-Manual oppure eseguire
|'autodiagnostica selezionando ? [Guida] —

@) [Assistenza clienti] — [Autodiagnostica). Se il
problema persiste, rivolgersi a personale
qualificato per I'assistenza.

Problemi e soluzioni

Assenza di immagine (schermo scuro) e

assenza di audio.

* Controllare il collegamento dell’antenna/del cavo.

¢ Collegare il televisore alla presa di alimentazione
CA e premere I/() sul televisore o sul
telecomando.

Alcuni programmi non possono essere

sintonizzati.

* Controllare il collegamento dell’antenna/del cavo
o la parabola.

* |l cavo del satellite potrebbe essere in corto
circuito o ci potrebbero essere dei problemi di
connessione dello stesso. Verificare il cavo e la
connessione, quindi spegnere il televisore
utilizzando il pulsante di accensione/
spegnimento principale, quindi riaccenderlo.

* La frequenza inserita € al di fuori dai parametri.
Vogliate consultare la societa che si occupa delle
trasmissioni del satellite.

Non sono stati trovati servizi (programmi)

trasmessi da TV via cavo.

 Verificare il collegamento dei cavi o la
configurazione della sintonizzazione.

* Provare ad attivare [Preselezione Digitale
Automatica] selezionando [Antenna] invece di
[via Cavol].

12IT

Il telecomando non funziona.

 Sostituire le batterie.

* || televisore potrebbe trovarsi in modalita SYNC.
Premere SYNC MENU, quindi selezionare
[Controllo TV] e selezionare [Home (menu)] o
[Opzioni] per controllare il televisore.

La password di [Blocco Programmi] é stata

dimenticata

* Inserire 9999 come codice PIN. (il codice PIN 9999
€ sempre accettato).

Le aree attorno al televisore si surriscaldano.
* Quando il televisore viene utilizzato per un
periodo prolungato, le aree attorno al televisore si
surriscaldano.
Se si tocca con una mano € possibile scottarsi.

L'audio o il video é bloccato, lo schermo

appare vuoto o il televisore non risponde ai

comandi del televisore o del telecomando.

® Eseguire un semplice ripristino del televisore
scollegando il cavo di alimentazione per due
minuti, quindi collegarlo nuovamente.

Impossibile trovare i tasti I/('), CH+/-, = +/-,
+/%/«/%, -5), (3] e HOME sul televisore.

* Fare riferimento all'illustrazione sottostante per
verificare la posizione dei tasti sul televisore.

Retro del televisore

11 LED luminoso si accende.

® Se non si desidera illuminare il LED luminoso, €
possibile disattivarlo.
Premere HOME, quindi selezionare
& [Impostazioni] — B [Impostazioni Sistema]
— [Impostazione generale] — [llluminazione del
LED] — [No]. E inoltre possibile premere OPTIONS
e quindi selezionare [llluminazione del LED] —
[No].




Impossibile connettersi a un router wireless |
tramite WPS (Wi-Fi Protected Setup). [ .
® Se si utilizza la chiave di sicurezza WEP, carattenStKhe tecnIChe
selezionare [Rapida] — [Wi-Fi] — [Connetti con .
elenco di ricerca). Quindi, selezionare il nome Sistema
della rete (SSID) a cui ci si desidera connettere. Sistema pannello
Pannello LCD (Display Cristalli Liquidi),
Retroilluminazione a LED
Sistema TV
In base alla nazione/regione selezionata
Analogico: B/G, D/K, L, I, M
Digitale: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellite: DVB-S/DVB-S2

Sistema colore/video
Analogico: PAL, SECAM, NTSC3.58 (solo video),

NTSC4.43 (solo video)
Digitale: Consultare i-Manual.
Copertura dei canali
Analogico: UHF/VHF/via cavo, in base alla
nazione/regione selezionata.
Digitale: UHF/VHF/via cavo, in base alla nazione/

regione selezionata.
Satellite: Frequenza IF 950-2.150 MHz

Uscita audio
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Tecnologia wireless
Protocollo IEEE802.11a/b/g/n

Impossibile trovare il nome della rete

desiderata nella configurazione di rete.

e Selezionare [[Immissione manuale]] e premere
per immettere il nome della rete.

Jack di ingresso/uscita

Antenna/cavo
Terminale esterno 75 ohm per VHF/UHF
Antenna satellite
Connettore di Tipo F Femmina IEC169-24, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tonalita 22 kHz, Distr.
via cavo singolo EN50494.
AV1 (8> / =)
Connettore scart a 21 pin (standard CENELEC) per
ingresso audio/video, ingresso RGB e uscita
audio/video TV.
COMPONENT IN =%9/ -8
YP&Pr (Video componente): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Ingresso audio (connettori fono)
A2 2)
Ingresso video (pin fono comune con ingresso Y)
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HDMIINT, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, formati PC
Audio: PCM lineare 5.1 canali: 32, 44,1 e 48 kHz, 16,
20 e 24 bit, Dolby Digital
ARC (Canale di ritorno audio) (solo HDMI IN 2)

MHL (comune con HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: PCM lineare 5.1 canali: 32, 44,1 e 48 kHz, 16,
20 e 24 bit, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G+
Jack ottica digitale (PCM lineare due canali,
Dolby Digital)

AUDIO OUT >/} (minijack stereo)
Cuffie, Uscita audio, subwoofer

¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
Porta dispositivo HDD USB (solo ¢ UsB 1),
porta USB

)
Alloggiamento CAM (Conditional Access Module,
modulo di accesso condizionale)

DCIN19.5V o-C-®
Ingresso alimentatore

LAN 55
Connettore 10BASE-T/100BASE-TX (La velocita di
connessione puo variare a seconda delle
caratteristiche operative della rete. La velocita di
comunicazione 10BASE-T/100BASE-TX e la qualita
di comunicazione non sono garantite con questo
televisore.)

Altri

Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL450
Subwoofer wireless: SWF-BR100
Cavo MHL: DLC-MC10/DLC-MC20

Temperatura di funzionamento
Da 0°Ca40-°C
Umidita di funzionamento
Dal 10 % all’80 % di u. r. (senza condensa)

Alimentazione e altre informazioni

Requisiti di alimentazione
19,5V CC con adattatore CA
Valori nominali: ingresso 220 V - 240 V CA, 50 Hz
Classe di efficienza energetica
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

147

Dimensioni schermo (diagonale)

(Approssimative)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 pollici
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm / 40 pollici
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 pollici

Potenza assorbita

in modalita [Standard]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

in modalita [Brillante]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Consumo energetico medio annuo*'
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Potenza assorbita in modalita standby*2
0,50 W

Risoluzione schermo
1.920 punti (orizzontale) x 1.080 linee (verticale)

Dimensioni (Approssimative) (I x a x p)

con supporto da tavolo
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

senza supporto da tavolo
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Peso (Approssimativo)

con supporto da tavolo
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

senza supporto da tavolo
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg

KDL-32W705C: 6,5 kg
*1' Consumo energetico all’anno, basato sul consumo
di corrente di un televisore che funzioni 4 ore al
giorno per 365 giorni. Il consumo energetico
effettivo dipendera dal modo in cui verra utilizzato il
televisore.

Il consumo specificato in standby viene raggiunto
una volta ultimati i processi interni necessari del
televisore.

[N}
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Nota

» La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai
paesi/dalle regioni/dai modelli di televisore/dalle
scorte.

* Non estrarre la scheda finta dall'alloggiamento CAM
(Conditional Access Module, modulo di accesso
condizionale) del televisore quando non & necessario
inserire una vera smart card.

* Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

¢ Questo televisore incorpora MHL 2.

Note sul funzionamento del televisore
digitale

¢ Le funzioni relative al televisore digitale
(DV3) saranno attive esclusivamente in
paesi o zone dove vengano trasmessi i
segnali digitali terrestri DVB-T/DVB-T2
(MPEG-2 e H.264/MPEG-4 AVC) o dove sia
disponibile un servizio via cavo DVB-C
compatibile (MPEG-2 e H.264/MPEG-4
AVCQ). Verificare con il proprio rivenditore
locale la possibilita di ricevere un segnale
DVB-T/DVB-T2 nella zona di residenza o
chiedere al fornitore di servizi via cavo se il
servizio DVB-C ¢ adatto al funzionamento
integrato con questo televisore.

Il vostro fornitore di servizi via cavo potra
addebitare un costo aggiuntivo per tale
servizio e richiedere che vengano accettati
i propri termini e condizioni commerciali.
Sebbene questo televisore segua le
specifiche DVB-T/DVB-T2 e DVB-C, non &
possibile garantire la compatibilita con
future trasmissioni digitali terrestri DVB-T/
DVB-T2 e digitali via cavo DVB-C.

Alcune funzioni del televisore digitale
potranno non essere disponibili in alcuni
paesi/regioni e il cavo DVB-C potra non
funzionare correttamente con tutti i
fornitori.

Informazioni sui marchi

| termini HDMI e HDMI High-Definition
Multimedia Interface e il logo HDMI sono
marchi di fabbrica o marchi di fabbrica
registrati di HDMI Licensing LLC negli Stati
Uniti e in altri Paesi.

DLNA®, il logo DLNA e DLNA CERTIFIED®
sono marchi, marchi di servizio o marchi di
certificazione di Digital Living Network
Alliance.

Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
Dolby e il simbolo della doppia D sono
marchi di fabbrica di Dolby Laboratories.
“BRAVIA” e BRAVIA sono marchi
depositati di Sony Corporation.

TrackID € un marchio commerciale o un
marchio depositato della Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, il logo e il logo tipo
Gracenote, nonché il logo “Powered by
Gracenote” sono marchi di fabbrica o
marchi di fabbrica registrati di Gracenote
negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast e Wi-Fi
Protected Setup sono marchi o marchi
registrati di Wi-Fi Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link e il logo
MHL sono marchi di fabbrica o marchi di
fabbrica registrati di MHL Licensing, LLC.
Per i brevetti DTS, consultare il sito
http://patents.dts.com. Prodotto su
licenza di DTS, Inc. DTS, il simbolo, & DTS e
il simbolo insieme sono marchi di fabbrica
registrati e DTS Digital Surround & un
marchio di fabbrica di DTS, Inc. © DTS, Inc.
Tutti i diritti riservati.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEqC™ e un marchio depositato di
EUTELSAT.

Questo televisore supporta DiISEqQC 1.0.
Questo televisore non & progettato per il
controllo di antenne motorizzate.
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Inledning

Tack for att du har valt denna produkt fran Sony.
Innan du anvander TV:n bér du lasa igenom den har
bruksanvisningen noga och spara den for framtida bruk.

Anmarkning

* Innan du anvéander TV:n bor du lasa avsnittet
“Sakerhetsinformation” (sidan 3).

* De bilder som anvands i Startguide och i denna handbok ar bara
referenser och kan skilja sig fran utseendet pa den faktiska
produkten.

Identifieringsetikettens placering

Etiketter for TV-modelinr, tillverkningsdatum (&r/manad) och
strémforsérjning finns pé TV:ns eller forpackningens baksida.
Etiketter for natadapterns modellnr. och serienr. finns pa
natadapterns undersida.

VARNING!

FOR ATT FORHINDRA

ATT BRAND SPRIDS

SKA LEVANDE LJUS ELLER
OPPNA LAGOR ALLTID
HALLAS PA AVSTAND FRAN
PRODUKTEN.

VIKTIGT MEDDELANDE

Denna produkt har tillverkats av eller pa uppdrag av Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Fragor som rér produkternas éverensstammelse, grundar sig
pa Europeiska unionens lagstiftning skall stéllas till den
auktoriserade representanten, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Tyskland. For service
och garantiarenden, vanligen se de adresser som finns i de
separata service och garantihandlingarna.
tradlos signal c E @
Harmed intygar Sony Corporation att
denna enhet star i dverensstammelse med de vasentliga
egenskapskrav och 6vriga relevanta bestdmmelser som
framgarav direktiv 1999/5/EG.

For ytterligare information ga in pa foljande hemsida:
http://www.compliance.sony.de/

Meddelande till kunder: féljande information galler endast for
utrustning som salts i Idnder dar EU-direktiv géller.

Tradlésa TV-system kan anvandas i féljande lander:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, I, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Denna utrustning kan anvandas i andra icke-europeiska lander.

Anmarkning betraffande



Sakerhetsinformation
VARNING!

Batterier far inte utsattas for hog temperatur, exempelvis fran
solljus, eld och liknande.

Installation

Installera och anvand TV:n enligt féljande anvisningar for att
undvika brandrisk, elektriska stétar eller skador pa person eller
egendom.

Installation

« TV:n bor placeras nara ett 14tt atkomligt eluttag.

« Placera TV-apparaten pa en stabil, plan yta for att undvika att
den faller ner och orsakar personskada eller skada pa TV:n.

« Endast en behorig servicetekniker far utféra vagginstallationer.

* Av sékerhetsskal rekommenderar vi bestamt att du endast
anvander tillbehdr fran Sony, inklusive:
Véaggfaste
— SU-WL450

* Anvand de skruvar som medféljer vaggfastet nar
monteringskrokarna fasts i TV-apparaten. De medféljande
skruvarna ar utformade som pa bilden nar de mats fran
monteringskrokens infastningsyta.
Skruvarnas diameter och langd varierar beroende pa
vaggfastets modell.
Anvandning av andra skruvar kan skada TV:n internt eller
medféra att den faller ned.

8 mm - 12 mm

Skruv (medfoljer
vaggfastet)
Monteringshake

Hakfaste pa TV:ns baksida

Transport

« Lossa alla kablar fran TV:n innan du transporterar den.

« Det krdvs tva eller tre personer for att bara en stor TV-apparat.

« N&r TV:n ska transporteras bor den hallas enligt nedan. Tryck
inte pa LCD-panelen eller ramen runt bildskarmen.

i
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\emmalt

« Se till att TV:n inte utsatts for stotar eller kraftiga vibrationer nar
den transporteras.

* Du bor anvanda originalkartongen och dess emballage nar du
sander in TV:n fér reparation eller om du flyttar.

Ventilation

« Tack inte fér och stoppa inte in nagra féremal i TV:ns
ventilationshal.

« Lamna fritt utrymme runt TV:n enligt nedanstaende figur.

* Virekommenderar bestamt att du anvander Sonys vaggfaste for
att sakerstalla tillracklig luftcirkulation.

Monterad pa vaggen

10 cm 1\,

e

ST 0em
Ldmna minst sa har mycket fritt utrymme runt TV:n.

Monterad pa stativ

10 cm

I I

L&mna minst sa har mycket fritt utrymme runt TV:n.

* For att sakerstélla korrekt ventilation och forhindra ansamling av

damm eller smuts:

— Lagg inte TV:n platt ned och installera den inte upp-och-ned,
bakvénd eller vand sidledes.

— Placera inte TV:n pé en hylla eller matta, i en sang elleri en
garderob.

— Tack inte éver TV:n med tyg sdsom gardiner och l&gg inte
tidningar och liknande pa den.

— Installera inte TV:n sasom figurerna nedan visar.

Luften kan inte cirkulera fritt.

Natkabel

Hantera natkabeln och eluttaget enligt féljande anvisningar for

att undvika brandrisk, elektriska stotar eller skador pa person eller

egendom:

— Anvand endast natkablar fran Sony och inga andra marken.

— For in stickkontakten hela vagen i eluttaget.

— Anslut TV:n till ett eluttag som levererar 220 - 240 volt AC.

— For din egen sékerhet, lossa natkabeln fran eluttaget fére
ledningsdragning och se till att du inte snavar pa kablarna.

— Lossa natkabeln fran eluttaget innan du flyttar TV:n eller utfor
nagot arbete pa den.

— Hall natkabeln pa avstand fran varmekallor.

— Lossa stickkontakten fran eluttaget och rengér den
regelbundet. Om kontakten tdcks med damm och tar upp fukt
kan isoleringen férsamras, vilket kan orsaka brand.

Anmarkning

¢ Anvand inte medféljande natkabel tillsammans med annan
utrustning.

* KIdam, bdj eller vrid inte natkabeln fér mycket. Ledarna inne i
kabeln kan exponeras eller ga av.

* Modifiera inte natkabeln.

« Stall inga tunga foremal pa natkabeln.

« Drainte i sjalva kabeln nar du lossar natkabeln fran eluttaget - ta
tag i stickkontakten.

« Anslut inte alltfér manga apparater till ett och samma eluttag.

* Anvand inte eluttag som inte passar till stickkontakten.
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NOTERING OM NATADAPTER

Varning!
Utsatt inte den har apparaten for regn eller fukt for att undvika
risk for brand eller elstétar.
Att placera karl med vétska, t.ex. blomvaser, pa enheten medfor
risk for elektriska stotar och fara for brand. Placera inte denna
utrustning i ett trdngt utrymme, som till exempel i en bokhylla
eller liknande.
« Se till sa att natkontakten ansluts till ett lattatkomligt eluttag i
narheten av utrustningen.
* Anvand medféljande ndtadapter och natkabel.
« Anvand inte nagon annan natadapter. Det kan orsaka
funktionsstorningar.
« Anslut natadaptern till ett lattatkomligt eluttag.
 Vira inte natkabeln runt natadaptern. Det
kan handa att kabeln gar sonder och/eller

orsakar funktionsfel pa mediamottagaren. § m
)

« Vidrér inte ndtadaptern med vata hander.

* Om natadaptern inte verkar fungera korrekt bér du omedelbart
dra ut den fran eluttaget.

« Systemet ar inte bortkopplat fran elnatet sa lange kontakten
sitter i ett vdgguttag, dven om du stangt av sjalva systemet.

« Det kan handa att din hand blir varm nar du ror vid natadaptern
eftersom den blir varm nar den anvands under en langre tid.

Forbjuden anvandning

Installera inte och anvéand inte TV:n pa platser eller i miljéer/
situationer som beskrivs nedan. Annars kan felfunktioner uppsta i
TV:n som kan orsaka brandtilloud, elektriska stétar eller skador pa
person eller egendom.

Platser:

« Utomhus (i direkt solsken), pa stranden, i en bat eller nagon
annan typ av fartyg, i ett fordon, pa sjukvardsinrattningar, pa
ostadiga platser, ndra vatten, regn, fukt eller rok.

¢ Om TV:n placeras i ett omkladesrum for ett TR
allmant bad eller varma kallor kan TV:n L3
skadas av luftburen svavel etc.

o Utsatt inte skarmen for direktbelysning eller solljus for att du ska
erhélla den bésta bildkvaliteten.

« Undvik att flytta TV:n fran en kall till en varm plats. Plétsliga
forandringar i rumstemperaturen kan orsaka kondensbildning.
Detta kan gora att TV:n visar en dalig bildkvalitet och/eller dalig
farg. Om detta sker maste fukten avdunsta helt innan TV:n
startas.

Miljoer:

* Platser som ar mycket varma, fuktiga eller dammiga, dar
insekter kan sig in i TV:n, dar TV:n kan utsattas fér mekaniska
vibrationer eller i nérheten av brinnande foremal (t.ex. levande
ljus). TV-apparaten far inte utsattas for dropp eller stank och
vétskebehallare sdsom vaser far inte stéllas pa den.

¢ Placera inte TV:n i ett fuktigt eller
dammigt utrymme, eller i ett rum med %

oljig rok eller anga (nara koksbankar eller
luftfuktare). Det kan orsaka elektriska e

stotar eller att TV:n blir skev.

« Installera inte TV:n pa platser som utsatts for extrema
temperaturer som direkt solljus, néra en varmeradiator eller en
varmeventil. TV:n kan 6verhettas i ett sddant férhallande vilket
kan orsaka deformation av hdljet och/eller fel pa TV:n.

()
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Situationer:

* Anvénd inte TV:n med véta hander, nar TV:ns holje &r
demonterat eller med tillbehér som inte rekommenderas av
tillverkaren. Koppla loss TV:n fran eluttaget och antennen nar
det askar.

o Installera INTE TV:n s& att den sticker ut i
ett Oppet utrymme. Det kan leda till
materiella skador eller personskador om
en person eller nagot féremal stoter in i
TV:n.

Trasiga delar:

« Kasta aldrig nagot mot TV:n. Skarmglaset kan ga sénder och
orsaka allvarliga personskador.

« Om TV:ns holje spricker, koppla loss TV:n fran eluttaget innan
du tar i den. Annars foreligger risk for elektriska stétar.

Nar TV:n inte anvands

* Om du inte tdnker anvanda TV:n pa flera dagar bor du koppla
loss TV:n fran eluttaget av miljo- och sakerhetsskal.

« Eftersom TV-apparaten inte kopplas bort fran natspanningen
nar du endast stdnger av den méste du dven lossa
stickkontakten fran eluttaget for att helt koppla bort TV:n.

* Vissa TV-apparater kan dock ha funktioner som kraver att TV:n
star kvar i standby-lage for att den skall fungera korrekt.

Barnens sakerhet

« Se till att barn inte klattrar pa TV:n.
* Hall sma tillbehér utom réckhall fér barn sa att de inte rékar
svaljas av misstag.

Om foljande problem uppstar...

Stang av TV:n och lossa omedelbart stickkontakten fran eluttaget
om nagot av féljande problem uppstar.

Kontakta din aterforséljare eller ett Sony servicecenter for att fa
TV:n undersokt av en behorig servicetekniker.

Oom:

— Natkabeln skadas.

— Eluttaget inte passar till stickkontakten.

— TV-apparaten skadas genom att den tappas, utsatts fér harda
stotar eller genom att féremal kastas pa den.

— Vétska eller nagot féremal rdkar hamna i héljets éppningar.

Om LCD-skarmens temperatur

N&r LCD-skdrmen anvands under en langre tid kan omradet runt
panelen bli varmt. Du kan kdnna denna varme om du tar pa
panelen med handen.

Varning!

Utrustning som &r kopplad till skyddsjord via jordat vagguttag
och/eller via annan utrustning och samtidigt &r kopplad till kabel-
TV nét kan i vissa fall medféra brandfara.

For att undvika detta skall vid anslutning av utrustningen till
kabel-TV nat galvanisk isolator finnas mellan utrustningen och
kabel-TV natet.

Forsiktighetsatgarder
SepaTv

« Du bor titta pa TV i ett rum med mattlig belysning. TV-tittande i
dalig belysning eller under l&nga perioder pafrestar 6gonen.

« N&r du anvander horlurar, stall in ljudvolymen pa en mattlig niva
sa att du inte skadar din hérsel.



LCD-skarm

* Trots att LCD-skarmen ér tillverkad med hégteknologisk
precision och 99,99 procent eller mer av bildpunkterna ar
effektiva kan svarta punkter eller fargade punkter (réda, bla eller
gréna) framtrada konstant pa LCD-skarmen. Detta ar en
strukturell egenskap hos LCD-skarmar och indikerar inte nagot
fel.

 Tryck inte pa och repa inte frontfiltret. Placera inte heller nagra
féremal ovanpa denna TV-apparat. Bilden kan bli ojamn och
LCD-skarmen kan skadas.

« Om TV:n anvands pé en kall plats kan flackar framtrada i bilden
eller bilden kan bli mérk. Detta indikerar inte nagon felfunktion.
Fenomenet férsvinner nar temperaturen stiger till normal niva.

« En spOkbild kan uppsta om en stillbild ligger kvar pa skarmen
under en langre tid. Den forsvinner troligtvis efter en stund.

* Bildskarmen och hdéljet blir varma nar TV:n anvands. Detta &r
inget fel.

* LCD-skarmen innehaller en liten mangd flytande kristaller.
Kassera TV:n enligt lokala lagar och bestammelser.

Hantering och rengdring av TV:ns bildskdarm/

hélje

Var noga med att lossa natkabeln fran eluttaget fére rengoring.

Observera féljande forsiktighetsatgarder for att undvika

degradering av material eller skarmens ytskikt.

* Anvand en mjuk duk nar du dammar av bildskarmen/héljet.
Smuts som &r svar att fa bort kan du avlagsna genom att fukta
duken med ett milt, utspatt rengéringsmedel.

* Spreja aldrig vatten eller rengdringsmedel
direkt p& TV-apparaten. Det kan droppa ner
pa skarmens underkant eller dess yttre
delar och komma in i TV-apparaten, vilket
kan orsaka skador pa TV:apparaten.

* Anvand aldrig skurdukar med slipmedel, alkaliska eller sura
rengdéringsmedel, skurpulver eller skarpa I6sningsmedel sdsom
alkohol, bensin, thinner eller insektsspray. Om sadana material
anvands, eller vid langvarig kontakt med gummi- eller
vinylmaterial, kan skdrmens ytskikt och héljet skadas.

* Virekommenderar att du regelbundet dammsuger
ventilationsdppningarna for att sakerstalla fullgod ventilation.

« N&r du justerar TV:ns vinkel, rér den forsiktigt sa att TV:n inte
flyttar sig eller glider av stativet.

Extra utrustning

« Hall extra tillbehdr och utrustning som avger elektromagnetisk
stralning pa avstand fran TV:n. Annars kan bildstérningar och/
eller akustiskt brus uppsta.

* Denna utrustning har testats och befunnits félja gransvardena
som anges i EMC-direktivet vid anvandning av en
anslutningskabel som ar kortare an 3 meter.

Rekommendation for kontakten av F-typ

Den inre traden far inte skjuta ut mer 1,5 mm fran
anslutningsdelen.

mﬂzn 77777 I max. 7 mm

ma;._T,S mm
(Referensritning for kontakten av F-typ)

Tradlos funktion

* Anvand inte denna enhet i narheten av medicinsk apparatur
(pacemaker m.m.) eftersom dessa apparater da kan upphora att
fungera.

« Aven om den har enheten sander/tar emot kodade signaler, bér
du vara forsiktig med icke-auktoriserat uppsnappande. Vi kan
inte hallas ansvariga for problem som uppstar.

Forsiktighet vid hantering av fjarrkontrollen

« Var noga med att satta i batterierna at ratt hall (+ / -).

* Anvand inte olika typer av batterier tillsammans och blanda inte
gamla och nya batterier.

« Kassera batterier enligt gallande miljobestammelser. | vissa
regioner kan sarskilda bestammelser galla for kassering av
batterier. Radfraga de lokala myndigheterna.

« Hantera fjarrkontrollen med varsamhet. Se till att inte tappa eller
trampa pa den och spill inga vétskor pa den.

 Placera inte fjdrrkontrollen i narheten av varmekallor, i direkt
solljus eller i ett fuktigt rum.

Kassering av TV-apparaten

Omhéndertagande av gamla
elektriska och elektroniska
produkter (Anvandbar i den
Europeiska Unionen och andra
Europeiska lander med separata
insamlingssystem)
_ Symbolen pa produkten eller emballaget anger
att produkten inte far hanteras som
hushallsavfall. Den skall i stéllet lamnas in pa uppsamlingsplats
for &tervinning av el- och elektronikkomponenter. Genom att
sékerstélla att produkten hanteras pa ratt satt bidrar du till att
férebygga eventuella negativa miljé- och hélsoeffekter som kan
uppsta om produkten kasseras som vanligt avfall. Atervinning av
material hjalper till att bibehalla naturens resurser. For ytterligare
upplysningar om atervinning bor du kontakta lokala myndigheter
eller sophamtningstjanst eller affaren dar du képte varan.

Avfallsinstruktion rérande

forbrukade batterier (géller i EU

och andra europiska lander med

separata insamlingssystem)

Denna symbol pa batteriet eller pa

forpackningen betyder att batteriet inte skall
behandlas som vanligt hushallsavfall. Pa vissa batterier kan
denna symbol anvéndas i kombination med en kemisk symbol.
Den kemiska symbolen for kvicksilver (Hg) eller bly (Pb) 1aggs till
om batteriet innehaller mer d4n 0,0005% kvicksilver eller 0,004%
bly. For att sékerstélla for att dessa batterier blir kastade pa ett
riktigt satt, kommer du att bidra till att skydda miljon och
manniskors halsa fran potentiella negativa konsekvenser som
annars kunnat blivit orsakat av felaktig avfallshantering.
Atervinning av materialet vill bidra till att bevara naturens
resurser. Nar det galler produkter som av sakerhet, prestanda
eller dataintegritetsskal kraver permanent anslutning av ett
inbyggt batteri, bér detta batteri bytas av en auktoriserad
servicetekniker. For att forsakra att batteriet blir behandlat korrekt
skall det levereras till atervinningsstation for elektriska produkter
nér det ar forbrukat. For alla andra batterier, vanligen se avsnittet
om hur man tar bort batteriet pa ett sékert satt. Ldmna batteriet
pa en atervinningsstation for forbrukade batterier. For mer
detaljerad information rérande korrekt avfallshantering av denna
produkt eller batterier, vanligen kontakta ditt kommunkontor, din
avfallsstation eller din aterfoérséljare dar du képt produkten.
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Delar och reglage

Kontroller och indikatorer

[1}
i
= HOME ) —
a %?'Q

1/ (Strém)

CH +/- (Kanal)
—1+/- (Volym)

-&) (Ingangsviljare)/[= (Vailj/Bekrafta)
Visa och valj ingangskallan. (I hemmenyn
fungerar denna knapp som (Valj/
Bekrafta).)

[4] HOME
Visa TV:ns hemmeny (I hemmenyn fungerar
knapparna i [2] som #/¥/«/+ )

[5] Fiarrkontrollsensor*!/Ljussensor*'/
Belysnings-LED
Belysnings-LED:n tands eller blinkar enligt
TV:ns status.
o Vit
Nér du satter pa TV:n/ilaget bild av/under
programuppdatering, osv.
e Cyan
Nar du ansluter med en mobil enhet
tradlost.
 Rosa*?
Inspelnings-/pauslage.
e Gul
Timer ar installd.

*1 Placera inte ndgonting néra sensorn.
*2 Endast for begransad region/land/TV-modell.



Ingangar och utgangar

% 4]
 C——
'q - ™)
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) s > 6]
> |la® — L
00000 = e
<) e
R L(mono) PR Ps Y— \ @ / @
COMPONENT IN —53 /-© Sooo AUDIO, /N 7]
L ) \_ ouT (W)
usB n
woo =2
5V ==
800 mA MAX
: = usB
| | |
= I] ] et K
—_ | e— | 5V =—
Lo 500 mA MAX
| S —
0 (ARC)
= |= =
T HDmI N
l#
[1] LAN 5% AUDIO OUT G»> /0
~, For att lyssna pa TV:ns ljud genom den
(2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G anslutna utrustningen, tryck pa HOME. Valj
AV 1=/ [Installningar] — [Ljud] — [Horlurar/
Anslut med en SCART-kabel. Ljudutgang] och valj sedan den énskade

posten.

AV 2 -5), COMPONENT IN —~=/
4] &) /O >+ USB 1 (HDD REC)/2

e For en kompositanslutning: Anvand

AV 2 -5, och —© (L/R) eller COMPONENT Anslutning av en stor USB—“enhet kan stora
IN == /-©*. andra anslutna enheter utéver den.
¢ For en komponentanslutning: Anvand'Y, [9] HDMI IN 2/3/4

Pe, Pr, och —® (L/R). Om du ansluter ett digitalt ljudystem som ar
[5] @ (CAM) kompatibelt med Returkanal fér ljud (ARC) -
teknik, anvand HDMI IN 2. Annars ar en
ytterligare anslutning med DIGITAL AUDIO
[6] HDMI IN 1/MHL OUT (OPTICAL) > nodvandig.

Du kan ansluta din MHL (Mobile High- T (RF-ingang)

definition Link) -enhet med en MHL-kabel Lo
med HD-kvalitet. Anslut till din kabel eller antenn.

Ger tillgang till betal-TV-tjanster.

* Anslut till L-ljuduttaget (MONO) vid anslutning av
monoutrustning.
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Anvanda fjarrkontrollen

Beskrivning av fjarrkontrollens delar

® Tanen
m '] DIGITAL7 TV7 @

ANALOG RADIO
@@ >
aaE
0
oo

Ela NETFLIX 17 3

T 17

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-5)/®& (Ingangsviljare/Text halt)
| TV-lage: Visa och valj ingangskallan.
| textlage: Hall den aktuella sidan.

RELATED SEARCH

Om TV:n ar ansluten till internet. Sok efter
relaterat innehall medan du ser pa olika
sorters innehall p& TV:n*".

I/ (TV-standby)
Satt pa eller stdng av TV:n (standbylage).

DIGITAL/ANALOG
Vaxla mellan digitalt och analogt lage.

TV/RADIO
Vaxla mellan TV- eller radiosandningar.

Siffer-/alfabetknappar

EXIT

Aterga till foregaende skarm eller ga ur
menyn. Om en interaktiv applikationstjanst
ar tillganglig, tryck for att ga ur tjansten.

3 (Text)

Visa textinformation.

Fargade knappar
Utfér motsvarande funktion vid den
tidpunkten.

@/@ (Visa info/Text)
Visa information.

NETFLIX*2
Tillga “NETFLIX"-onlinetjansten.

?/i-MANUAL
Visa bruksanvisningen pa skarmen.

[4] SEN/APPS
Oppna appkategorin i hemmenyn.

DISCOVER
Ta fram Discover for att soka efter innehall.

&= GUIDE*2
Visa digitalprogramguiden.

RETURN/:<1 BACK
Aterga till foregéende skarm.

OPTIONS
Visa en lista 6éver funktioner for det aktuella
sammanhanget.

HOME
Visa TV:ns hemmeny.

+/%/«/%/( (Val av alternativ/Enter)

[5] = +/- (Volym)
Justera volymen.

 (Hoppa)

Hoppa tillbaka och framat mellan tva
kanaler eller ingangar. TV:n alternerar
mellan den aktuella kanalen eller ingangen
och den senaste kanalen elleringangen som
var vald.



oX (Ljudlést)
Stang av ljudet. Tryck igen for att aterstalla
ljudet.

PROG +/-/E4d/EY
| TV-lage: Valj kanal.
| textldge: Valj nasta (E4) eller féregdende

sida (EY).

[6] AUDIO

Andra spréket fér det program som ses pé
for ndrvarande.

& (Instéllining av textning)
Satt pa eller stang av textning (om
funktionen finns tillganglig).

SOCIAL VIEW
Se pa TV med vanner nara och fjarran med
sociala natverkstjanster.

<</p/>>/11/0
Anvand mediainnehall pa TV och ansluten
BRAVIA Sync-kompatibel enhet.

@/REC
Spela in det nuvarande programmet med
USB HDD-inspelningsfunktionen.

SYNC MENU
Visa BRAVIA Sync-menyn.

TV PAUSE
Pausa det for narvarande visade
programmet.

FOOTBALL
Satt pa eller stang av live-fotbollaget (om
funktionen finns tillganglig).

1 Vad du kan séka efter beror pa din region/ditt land
eller andra omstandigheter.

Platsen, tillganglighet och funktion for
fiarrkontrollknapp kan variera beroende pa din/ditt
land/region/TV-modell.

*2
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Montera TV:n pa vaggen

| bruksanvisningen fér denna TV visas endast stegen for att férbereda montering av TV:n innan sjalva
installationen pa vaggen utfors.

Till kunden:

Sony rekommenderar starkt att du later din Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad installator
installera TV:n, bade av sakerhetsskal och for att skydda produkten. Forsok inte installera den sjalv.
Till Sony-aterforsaljare och installatorer:

Var ytterst noggrann med sakerheten vid installation, regelbundet underhall och besiktning av denna
produkt.

Experthjalp kravs for installation av denna produkt, speciellt for att avgdra vaggens styrka att halla TV:ns
vikt. Var darfor noga med att 6verlata vaggmontering av denna produkt till din Sony-aterforsaljare eller en
auktoriserad installator, och var noggrann med sakerheten under installationen. Sony kan inte hallas
ansvarigt for nagon form av egendomsskador eller personskador som beror pa felaktig hantering eller
felaktig installation.

Anvand vaggfastet SU-WL450 (medfoljer ej) for att montera TV:n pa vaggen. Se ocksa
bruksanvisningen och installationsguiden som medféljer vaggfastet for montering av vaggfastet.

AN

Pa foljande webbplats finns det instruktioner om hur du installerar vaggfastet till din TV-modell:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Felsokning

Nar belysnings-LED:n blinkar réd raknar du
hur manga ganger den blinkar (intervallet ar
tre sekunder).

Om belysnings-LED:n blinkar rod aterstaller du
TV:n genom att koppla fran stromkabeln fran
TV:n i tva minuter, och sedan satter du pa TV:n.
Om problemet kvarstar kan du kontakta din
aterforsaljare eller Sony servicecenter och ange
hur manga ganger belysnings-LED:n blinkar réd
(intervallet &r tre sekunder). Koppla ur
stromkabeln och informera din aterforsaljare
eller Sony servicecenter.

Na&r belysnings-LED:n inte blinkar kontrollerar
du de olika alternativen nedan.

Du kan aven referera till [Felsokning] i i-Manual
eller genomfoéra sjalvdiagnostik genom att vdlja
? [Hjalp] — € [Kundsupport] —
[Sjalvdiagnostik]. Om problemet kvarstar,
kontakta en auktoriserad servicetekniker for
kontroll av TV:n.

Problem och ldsningar

Ingen bild (skdrmen &r mork) och inget ljud.

* Kontrollera antenn/kabelanslutningen.

* Anslut TV:n till vagguttaget och tryck pa I/() pa
TV:n eller fjarrkontrollen.

Vissa program kan inte stéllas in.

* Kontrollera antenn/kabelanslutningen eller
parabolantennen.

e Satellitkabeln kan vara kortsluten eller sa kan det
férekomma kontaktproblem med kabeln.
Kontrollera kabeln och anslutningen och stang
darefter av TV:n med Pa / Av-omkopplaren for
natstrom och sla darefter pa den igen.

* Frekvensen som du har angett ar utanfor
omradet. Radfraga det mottagande
satellitsandningsféretaget.

Det finns ingen kabel-TV-tjanst (program).

* Kontrollera kabelanslutningen eller installningen.

® Forsok med [Digital automatisk kanalinstallning]
genom att valja [Egen antenn] istéllet for [Kabel-
TV].

Fjarrkontrollen fungerar inte.

* Byt batterierna.

® Din TV kan vara i SYNC-lage.
Tryck pa SYNC MENU, vélj [TV-styrning] och vélj
sedan [Home (Meny)] eller [Alternativ] for att
mandvrera TV:n.

Losenordet for [Barnlas] har glémts bort.

e Mata in PIN-koden 9999. (PIN-kod 9999
accepteras alltid.)

Det blir varmt runt TV:n.

® Nar TV:n anvands under en langre tidsperiod blir
det varmt runt TV:n.
Du kan kdnna denna varme om du tar pa panelen
med handen.

Fruset ljud eller frusen bild, en tom skarm

eller om TV:n inte reagerar pa TV:ns eller

fjarrkontrollens knapptryckningar.

* Genomfor en enkel aterstélining av TV:n genom
att dra ur stromkabeln i tvd minuter, och sedan
satter du i denigen.

Det gar inte att hitta knapparna I/, CH +/-,
=1 +/-, #/%/«/%, &), [£] och HOME pa TV:n.
* Se bilden nedan for att hitta knapparna pa TV:n.

TV:ns baksida

j |
o
— ==

Belysnings-LED:n ar pasatt.

® Om du inte vill att belysnings-LED:n ska tandas
kan du stanga av den.
Tryck pd HOME, och vélj sedan g3 [Instéliningar]
— H [Systeminstallningar] — [Allmén
installning] — [LED-belysning] — [Av]. Du kan
aven trycka pa OPTIONS, och sedan vdlja
[LED-belysning] — [Av].

Gar inte att ansluta till en tradl6s router med

WPS (Wi-Fi Protected Setup).

® Om du anvander WEP-s&kerhet, valj [Enkelt] —
[Wi-Fi] — [Anslut via skanningslista]. Valj darefter
det natverksnamn (SSID) som du vill ansluta till.

Kan inte hitta det natverksnamn som kravs

for natverksinstallning.

* Vilj [[Manuell inmatning]] och tryck pad @ for att
ange natverksnamn.
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Specifikationer

System

Skarmsystem
LCD-skarm (bildskarm med flytande kristaller),
LED-bakgrundsbelysning

TV-system
Beroende pa ditt val av land/omrade
Analog: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Farg/videosystem
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58 (endast video),
NTSC4.43 (endast video)
Digital: Se i-Manualen
Kanaltackning
Analog: UHF/VHF/kabel, Beroende pa ditt val av
land/omrade.
Digital: UHF/VHF/kabel, Beroende pa ditt val av
land/omrade.
Satellit: IF-frekvens 950-2 150 MHz
Ljudutgang
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5 W +5 W
Tradlos teknik
Protokoll IEEE802.11a/b/g/n

Uttag for ingangar/utgangar
Antenn/kabel
75 ohms externt uttag for VHF/UHF
Satellitantenn
Honkontakt av F-Typ IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-ton, Distr. via
enkel kabel-TV EN50494.
AV1 8>/
21-polig scart-kontakt (CENELEC standard) inkl.
ljud/videoingang, RGB-ingang och TV-ljud/
videoutgang.
COMPONENT IN == /-
YP&PRr (komponentvideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Ljudingang (phonokontakter)
A2 -3)
Videoingang (vanlig phonokontakt med Y-ingang)
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HDMIINT,2,3,4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, PC-format
Ljud: 5.1-kanals linjar PCM: 32, 44,1 och 48 kHz, 16,
20 och 24 bitars, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (endast HDMI IN 2)

MHL (gemensam med HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Ljud: 5.1-kanals linjar PCM: 32, 44,1 och 48 kHz, 16,
20 och 24 bitars, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Digitalt optiskt uttag (Tvakanalig linjar PCM, Dolby
Digital)

AUDIO OUT >/} (Stereo-miniuttag)
Horlurar, Ljudutgang, Subwoofer

§ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB HDD-enhetsport (endast ¢ UsB 1), USB-port
CAM-plats (CA-modul)

DCIN19.5VoCc®
Natadapteringang

LAN &5
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa
natverkets funktionsmiljo, kan
anslutningshastigheten avvika.
Kommunikationshastighet och -kvalitet for
10BASE-T/100BASE-TX garanteras inte for denna
TV.)

Ovrigt

Medfoljande tillbehor
Vaggfaste: SU-WL450
Tradlos subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20

Driftstemperatur
0°C-40°C

Driftsluftfuktighet
10 % - 80 % relativ luftfuktighet (icke-
kondenserande)

Stromforsorjning och ovrigt
Stromforsorjning
19,5V likstrém (DC) med natadapter
Gradering: Inmatning 220 V - 240 V vaxelstrom
(AC), 50 Hz

Energieffektivitetsklass
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A



Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Cirka)
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 120,9 cm / 48 tum
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 101,6 cm / 40 tum
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 tum

Stromférbrukning

| [Standard]-laget
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

| [Dagsljus]-laget
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Medel&rsforbrukning*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Energiférbrukning i vilolage*2 (standby)
0,50 W
Bildupplésning
1920 punkter (horisontell) x 1080 linjer (vertikal)

Dimension (Cirka) (b x h x d)

med bordsstativ
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm
utan bordsstativ
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Vikt (Cirka)

med bordsstativ
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

utan bordsstativ
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

*

Energiférbrukning per ar, baseras pa TV-apparatens
stromforbrukning under 4 timmar per dag, 365
dagar om aret. Den verkliga energiférbrukningen
varierar beroende pa hur TV-apparaten anvéands.
Specificerad standby-effekt uppnas nar TV:n har
avslutat nédvandiga interna processer.

N

*.

Anmarkning

« Tillgdngen pa alternativa tillbehér beror pé land/
region/TV-modell/lager.

« Ta inte ut atrappkortet ur TV CAM-facket (CA-modul)
om du inte satter i ett smart-kort som sitter i CAM.

* Design och specifikationer kan andras utan
foregdende meddelande.

* Denna TV-apparat anvander MHL 2.

Anmarkningar om digital TV

¢ Funktioner avseende digital TV (DV3)
fungerar endast i lander eller omraden dar
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 och H.264/MPEG-4
AVC) digitala marksignaler sands eller dar
du har tillgang till en kompatibel DVB-C
(MPEG-2 och H.264/MPEG-4 AVC)
kabeltjanst. Hor med din aterforsaljare om
du kan ta emot en DVB-T/DVB-T2-signal
dar du bor eller fraga din kabelleverantor
om deras DVB-C-tjanst ar lamplig for
integrerad anvandning med denna TV-
apparat.

Din kabelleverantdr kanske tar ut en avgift
for sina tjanster och du kanske maste
godkanna leverantérens villkor for den
aktuella tjansten.

Denna TV foljer gallande specifikationer for
DVB-T/DVB-T2 och DVB-C, men vi kan inte
garantera kompatibilitet med framtida
DVB-T/DVB-T2 digitala marksandningar
och DVB-C digitala kabelsandningar.

Vissa digitala TV-funktioner kanske inte ar
tillgéngliga i vissa lander/omraden och
DVB-C-kabel kanske inte fungerar korrekt
med vissa leverantorer.
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Information om varumarken

Orden HDMI och HDMI High-Definition
Multimedia Interface, samt HDMI-
logotypen ar varumarken eller registrerade
varumarken fér HDMI Licensing LLC i USA
och andra lander.

DLNA®, DLNA-logotypen och DLNA
CERTIFIED® &r varumarken, servicemarken
eller kontrollmarken som tillhor Digital
Living Network Alliance.

Tillverkad under licens fran Dolby
Laboratories.

Dolby och symbolen med dubbla D:n ar
varumarken som tillhér Dolby Laboratories.
“BRAVIA" och BRAVIA ar varumarken
som tillhér Sony Corporation.

TracklD ar ett varumarke eller registrerat
varumarke som tillhnér Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, Gracenote-logotypen
och “Powered by Gracenote”-logotypen ar
antingen registrerade varumarken eller
varumarken som tillhér Gracenote i USA
och/eller andra lander.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast och Wi-Fi
Protected Setup ar varumarken eller
registrerade varumarken som tillhér Wi-Fi
Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link och MHL-
logotypen ar varumarken eller registrerade
varumarken som tillhnér MHL Licensing, LLC.
For DTS-patent, se http://patents.dts.com.
Tillverkad under licens fran DTS, Inc.

DTS, symbolen & DTS och symbolen
tillsammans ar registrerade varumarken
och DTS Digital Surround ar ett varumarke
som tillhér DTS, Inc. © DTS, Inc. Med
ensamratt.

Designed with UElI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEqQC™ ar ett varumarke som tillhor
EUTELSAT.

Denna TV stédjer DISEqC 1.0. Denna TV bér
inte anvandas for att mandvrera
motorstyrda antenner.
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Indledning

Tak fordi du valgte dette Sony-produkt.
For TV-apparatet betjenes, laeses denne vejledning grundigt og
beholdes til senere opslag.

Bemaerk

* For du betjener TV'et skal du laese "Sikkerhedsoplysninger"
(side 3).

« Billeder og illustrationer i Startvejledning og denne vejledning
er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra det faktiske
produkts udseende.

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om tv'ets modelnummer,
produktionsdato (ar/méned) og stremforsyning findes pa
bagsiden af tv'et eller pa emballagen.

Maerkatet med oplysninger om stremadapterens modelnummer
og serienummer findes i bunden af stramadapteren.

ADVARSEL

PRODUKTET SKAL

HOLDES V&K FRA

TANDTE LYS ELLER ANDEN
FORM FOR ABEN ILD FOR AT
UNDGA BRAND.

VIGTIG BESKED

Dette produkt er fremstillet af eller pa vegne af Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Forespargsler relateret til produkt overensstemmelse i henhold
til EU lovgivning skal adresseres til den autoriserede
repraesentant, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse
61, 70327 Stuttgart, Tyskland. For service eller garanti henviser

Oplysninger om tradlgst

vi til de adresser, som fremgar af vedlagte service- eller
garantidokumenter.
signal c E @
Undertegnede Sony Corporation erklaerer
herved, at denne enhed er i overensstemmelse med de
vaesentlige krav og gvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

For yderligere information ga ind pa felgende hjemmeside:
http://www.compliance.sony.de/

Bemaerkning til kunder: felgende informationer gaelder kun for
udstyr, som szlges i lande, hvor EUdirektiverne gaelder.

Tradlgst tv-system kan muligvis bruges i felgende lande:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Dette udstyr kan bruges i andre ikkeeuropaeiske lande.



Sikkerhedsoplysninger
ADVARSEL

Batterier ma ikke udsaettes for ekstrem varme som f.eks. solskin,
brand eller lignende.

Installation/Opsaetning

Installer og brug tv'et i overensstemmelse med nedenstaende
vejledning for at undga brand, elektrisk sted eller skader pa
personer og materiel.

Installation

* Tv'et skal seettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

« Anbring TV'et pa en stabil, flad overflade, sa det ikke vaelter og
forarsager personskade eller skader pa TV'et.

« Kun en autoriseret intallater ma udfere vaeginstallationer.

* Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det at anvende Sony
tilbehgr, herunder:
Beslag til vaegmontering
— SU-WL450

* Sorg for at bruge de skruer, der folger med beslaget til
vagmontering, nar du anbringer monteringskrogene pé tv'et.
De medfelgende skruer er designet som vist pa illustrationen,
nar der males fra fastgerelsesoverfladen pa monteringskrogen.
Skruernes diameter og leengde afhaenger af modellen pa
vaegbeslaget.
Hvis der anvendes andre skruer end de medfglgende, kan det
medfere indvendige skader pa TV-apparatet eller fa det til at
falde ned eller lignende.

8mm-12mm

Skrue (leveres med vaegbeslaget)
Monteringskrog
Krogens montering pa TV-apparatet

Transport

* For transport af tv'et tages alle kabler ud.

* Der skal mindst to eller tre personer til at baere et stort tv.

« Nar TV'et flyttes med handen, skal det holdes som vist
nedenfor. Belast ikke LCD-skaermen og rammen omkring
skaermen.

* Tv'et ma ikke udsaettes for fysiske sted eller kraftige vibrationer
under transport.

* Tv'et skal pakkes ind i originalemballagen og saettes ned i
originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Ventilation

 Tildaek ikke ventilationshullerne og stik ikke noget ind i
kabinettet.

* Der skal vaere plads omkring tv'et som vist nedenfor.

* Det anbefales staerkt at anvende et Sony vaegbeslag for at sikre
tilstraekkelig luftcirkulation.

Monteret pa vaeggen

10 cm 1\, ,7

T g
Der skal vaere mindst sa meget plads omkring tv'et.
Monteret pa stander

10cm | {10 cm

I I

Der skal veere mindst s meget plads omkring tv'et.

g

 For at sikre tilstraekkelig ventilation og forhindre ansamling af

stev og snavs:

— Laeg ikke tv'et fladt ned og monter det ikke pa hovedet,
bagvendt eller sidevendt.

— Tv'et ma ikke installeres pa en hylde, et taeppe, en seng eller i
et skab.

— Tv'et ma ikke daekkes til med stof, f.eks. gardiner, eller andre
ting, f.eks. aviser, osv.

— Installer ikke Tv'et som vist nedenfor.

Luftcirkulationen afspaerres.

Netledning

Brug netledningen og stikket som felger for at undga brand,

elektrisk sted eller skader pa personer og materiel:

— Brug kun netledninger fra Sony, ikke fra andre leveranderer.

— Stikket skal saettes helt ind i kontakten.

— Slut kun tv'et til en stikkontakt med 220 V - 240 V AC.

— Af sikkerhedshensyn skal du traekke netledningen ud af stikket
og vaere omhyggelig med ikke at vikle fadderne ind i kablerne.

— Tag netledningen ud af stikkontakten, for du arbejder eller
flytter pa tv'et.

— Hold netledningen vaek fra varmekilder.

— Tag netstikket ud og renger det med jeevne mellemrum. Hvis
stikket er daekket med stev og tiltraekker fugt, forringes
isoleringen, og der kan opsta brand.

Bemaerk

« Du ma ikke bruge den medfglgende netledning med andet
udstyr.

« Undgé sa vidt muligt at klemme, bgje eller sno netledningen.
Ledningstradene kan vaere afisoleret eller knaekket.

« Du ma ikke aendre pé netledningen.

« Du ma ikke placere tunge genstande pa netledningen.

« Traek ikke i selve ledningen, nar stikket skal tages ud af
stikkontakten.

« Du ma ikke slutte for mange apparater til samme stikkontakt.

« Du ma ikke bruge stikkontakter, som stikket ikke passer i.
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BEMARKNING OM LYSNETADAPTER

Advarsel

For at reducere risikoen for brand eller elektrisk sted mé& du ikke

udsazette dette apparat for regn eller fugt.

For at forhindre brand eller stad ma du ikke stille genstande fyldt

med vaesker, som f.eks. vaser pa apparatet. Du ma ikke installere

dette udstyr, hvor der er begraenset plads, som f.eks. pa en

boghylde.

* Sorg for at stikkontakten er placeret naer udstyret, og at den er
let tilgaengelig.

* Brug altid den medfglgende lysnetadapter og det medfglgende
stromkabel.

* Brug aldrig nogen anden lysnetadapter. Det kan medfere
fejlfunktion.

 Slut lysnetadapteren til en stikkontakt, der er nemt tilgeengelig.

« Rul aldrig stremkablet rundt om
lysnetadapteren. Ledningen i kablet kan
blive skaret over eller det kan medfere fejl i
mediemodtagerens funktion. m

« Ror aldrig ved lysnetadapteren med vade haender.

¢ Hvis du bemaerker noget maerkeligt ved lysnetadpateren, skal
du straks afbryde tilslutningen til stikkontakten.

« Enheden er ikke frakoblet lysnettet sa leenge den er sluttet til
stikkontakten - heller ikke selv om der er slukket for strommen
pa enheden.

« Da lysnetadapteren bliver varm, nar den har veeret brugt
gennem laengere tid, kan den fgles meget varm, hvis man
bergrer den med handen.

Forbudt brug

Tv'et ma ikke placeres eller anvendes pa steder eller i omgivelser
eller situationer som de nedenfor beskrevne. Ellers kan tv'et
fungere darligt og forarsage brand, elektrisk stad og
personskader.

Placering:

« Udendars (i direkte sollys), pa stranden, pa et skib eller et andet
fartgj, i et keretgj, pa hospitaler, ustabile placeringer, taet pa
vand, fugt eller rag.

¢ Hvis tv'et placeres i opklaedningsrummet i {rrrAA:ﬁ -~
en offentlig badeanstalt eller spabad, kan — £ 2
tv'et blive gdelagt af luftbaret svovl osv.

=
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« Hvis du vil opna den bedste billedkvalitet, ma du ikke udseette
skaermen for direkte belysning eller sollys.

* Undga at flytte tv'et fra et koldt sted til et varmt sted. Pludselige
2ndringer i rumtemperaturen kan medfgre kondensering. Det
kan betyde, at tv'et viser et darligt billede og/eller darlige farver.
Hvis det sker, skal du sgrge for, at fugten fordamper helt, for du
teender for tv'et.

Milja:

* Steder, der er varme, fugtige eller meget stovede, hvor der kan

komme insekter ind, hvor det kan blive udsat for mekaniske

vibrationer, taet pa braendbare genstande (stearinlys ol.). TV-
apparatet ma ikke udsaettes for dryp eller staenk, og der ma ikke
anbringes vaeskefyldte genstande som f.eks. vaser pa TV-
apparatet.

Placer ikke tv'et et fugtigt eller stovet ‘Q

sted eller i et rum med olieholdig reg
eller damp (i neerheden af bordkomfurer S
eller dampanlaeg). Det kan medfere e

brand, elektrisk stgd eller vridning.

Du ma ikke montere tv'et pa steder, som udsaettes for ekstreme
temperaturer, f.eks. i direkte sollys, i neerheden af en radiator
eller et varmeaftraek. | sddanne tilfaelde kan tv'et blive
overophedet, hvilket kan medfere, at kabinettet slar sig, og/
eller at tv'et svigter.

N \\\ui///
~,
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Situation:

« Undlad brug med vade hander, med kabinettet afmonteret
eller med udstyr, der ikke anbefales af producenten. Tag tv'ets
netledning ud af stikkontakten i tordenvejr.

« Monter ikke tv'et, s& det rager frem i dbent
rum. Det kan medfare skader eller
edelaeggelse pa grund af en person eller
en ting, som rammer ind i tv'et.

Ituslaede dele:

« Du ma ikke kaste genstande mod tv'et. Skeermglasset kan
knuses af slaget og anrette alvorlig personskade.

« Hvis tv'ets overflade revner, méa du ikke rgre det, for du har
trukket netledningen ud af stikkontakten. | modsat fald kan du
fa elektrisk sted.

Nar tv'et ikke er i brug

* Hvis du ikke anvender tv'et i flere dage, skal det afbrydes fra
lysnettet af miljg- og sikkerhedshensyn.

* Da tv'et ikke er helt afbrudt fra lysnettet, selvom det er slukket,
skal stikket tages ud af stikkontakten for at afbryde tv'et
fuldkomment.

« Visse tv'er kan have funktioner, hvor tv'et skal sta i standby for at
fungere korrekt.

Barn

 Lad ikke bern klatre op pa tv'et.
« Mindre tilbeher skal opbevares utilgaengeligt for barn, s& det
ikke sluges ved en fejl.

Hvis falgende problemer opstar...

Sluk tv'et og traek straks netledningen ud af stikkontakten, hvis

folgende problemer opstar.

Bed din forhandler eller Sony servicecenter om at fa tv'et efterset

af autoriserede serviceteknikere.

Nar:

— Netledningen er beskadiget.

— Stikket passer darligt.

— Tv'et er beskadiget som felge af at veere tabt eller slaet, eller
der er kastet genstande mod det.

— Vaeske eller genstande er traengt ind gennem kabinettets
abninger.

Om LCD-skaermens temperatur

Nar LCD-skaermen bruges i lang tid, bliver panelets omgivelser
varme. Det er meget varmt, nar du bergrer enheden med handen.

Forholdsregler

Bemaerk nar de ser TV

* Der skal vaere moderat belysning, da det kan belaste dine gjne
at se tv ved darligt lys eller i laengere tid.

« Nar du bruger hovedtelefoner, skal du justere lyden, s& den ikke
er for hgj, da det kan skade harelsen.

LCD-skaerm

* Selvom LCD-skaermen er fremstillet med hgjpraecisionsteknologi
09 99,99% eller flere effektive pixler, kan der forekomme sorte
pletter eller lysende punkter (rede, bla eller grenne), der
optraeder konstant pa LCD-skaermen. Det er en
konstruktionsmaessig egenskab ved LCD-skaermen og ikke en
fejl.

* Tryk ikke og skrab ikke frontfilteret, og placer ikke genstande
oven pa tv'et. Billedet kan blive uensartet, eller LCD-skaermen
kan blive beskadiget.

* Hvis tv'et bruges et sted, hvor der er koldt, kan billedet virke
udtveeret eller blive markt. Dette er ikke tegn pa fejl.
Faenomenerne forsvinder, efterhanden som temperaturen
stiger.

« Der kan forekomme skyggebilleder (ghosting), nar der konstant
vises stillbilleder. Det forsvinder efter et gjeblik.



« Skaermen og kabinettet kan blive varmt, nar tv'et er i brug. Dette
er ikke en fejl.

* LCD-skaermen indeholder en lille maengde flydende krystal. Felg
de lokale regler og retningslinjer for bortskaffelse.

Behandling og rengoring af tv'ets
skaermoverflade og kabinet

Serg for at tage netledningen til tv'et ud af stikkontakten fer
rengering.

Folg nedenstaende forholdsregler for at undga nedbrydning af
materialer eller skaermbelaegning.

* Tor stov forsigtigt af skaermen/kabinettet med en blad klud.
Hvis stevet sidder fast, skal skaeermen terres forsigtigt af med en
hérdt opvredet bled klud, der er fugtet let med vand og et mildt
renggringsmiddel.

Sprejt aldrig vand eller rengeringsmidler
direkte pé tv'et. Det kan dryppe til bunden
af skaermen eller udvendige dele og
komme ind i tv'et, hvilket kan medfare
skader pa tv'et.

Du ma ikke bruge skuresvampe, oplgsningsmidler eller

syreholdige renggringsmidler, skurepulver eller flygtige

oplesningsmidler som alkohol, rensebenzin, fortynder eller

insektmiddel. Brug af sadanne midler eller lsengerevarende

kontakt med gummi- eller vinylmaterialer kan beskadige

skaermens overflade og kabinetmaterialet.

« Jeevnlig stevsugning af ventilationshullerne tilrades for at sikre
tilstraekkelig ventilation.

« Nar vinklen pa tv'et skal justeres, skal du bevaege det langsomt

for at undga, at det flytter sig eller glider ned fra bordstanderen.

Ekstraudstyr

* Hold ekstraudstyr eller andet udstyr, der udsender
elektromagnetisk straling, pa afstand af tv'et. Ellers kan
billedforvraengning og/eller darlig lyd forekomme.

« Dette udstyr er blevet testet og fundet at overholde graenserne i
EMC-direktivet ved brug af et tilslutningssignalkabel, der ikke er
leengere end 3 m.

Anbefaling af F-type stik

Den indvendige trdd ma ikke stikke mere ud fra tilslutningsdelen
end 1,5 mm.

m=i7 mm maks.

1,5 r‘rﬁ'\ maks.
(Referencetegning af F-type stik)

Ved brug af tradlsgs funktion

« Du ma ikke betjene enheden i naerheden af medicinsk udstyr
(pacemakere, osv.), da dette kan forarsage fejl i det medicinske
udstyr.

* Selvom denne enhed sender/modtager scramblede signaler,
vaer opmaerksom pé uautoriseret aflytning. Vi hafter ikke for
folgerne heraf.

o .
BEMARK: Vedr. Handtering af
fiernbetjeningen

* Overhold den korrekte polaritet ved isaetning af batterier.

* Brug ikke forskellige batterityper eller gamle og nye batterier
samtidigt.

« Bortskaf batterier p& en miljgvenlig made. | visse omrader kan
der vaere regler for bortskaffelse af batterier. Radsperg de lokale
myndigheder.

« Behandl fijernbetjeningen med omhu. Tab den ikke, traed ikke pa
den, og spild ikke nogen form for vaeske pa den.

« Laeg ikke fjernbetjeningen pa steder naer en varmekilde eller pa
steder i direkte sollys eller i fugtige lokaler.

Bortskaffelse af tv'et

Handtering af udtjente elektriske
og elektroniske produkter (Gaelder
for den Europaeiske Union og andre
europiske lande med separate
indsamlingssystemer)

Dette symbol pa produktet eller emballagen
angiver, at produktet ikke ma behandles som
husholdningsaffald. Det skal i stedet indleveres
pa en genbrugsplads specielt indrettet til
modtagelse og oparbejdning af elektriske og elektroniske
produkter. Ved at sikre at produktet bortskaffes korrekt,
forebygges de eventuelle negative miljg- og sundhedsskadelige
pavirkninger, som en ukorrekt affaldshandtering af produktet kan
forarsage. Genindvinding af materialer vil medvirke til at bevare
naturens ressourcer. Yderligere information om genindvindingen
af dette produkt kan fas hos kommunen, det lokale
renovationsselskab eller butikken, hvor produktet blev kabt.

Fjernelse af udtjente batterier

(gaelder for den Europaeiske Union

og andre europaiske lande med

separate indsamlingssystemer)

Dette symbol pa batteriet eller emballagen

betyder, at batteriet leveret med dette produkt
ikke ma bortskaffes som husholdningsaffald. P4 visse batterier
kan dette symbol anvendes i kombination med et kemisk symbol.
Det kemiske symbol for kviksglv (Hg) eller bly (Pb) er anfart hvis
batteriet indeholder mere end 0,0005% kviksglv eller 0,004% bly.
Ved at sikre at sddanne batterier bortskaffes korrekt, tilsikres det,
at de mulige negative konsekvenser for sundhed og miljg, som
kunne opsta ved en forkert affaldshandtering af batteriet,
forebygges. Materiale genindvendingen bidrager ligeledes til at
beskytte naturens resourcer. Hvis et produkt kraever vedvarende
elektricitetsforsyning af hensyn til sikkerheden samt ydeevnen
eller data integritet, ma batteriet kun fiernes af dertil uddannet
personale. For at sikre en korrekt handtering af batteriet ber det
udtjente produkt kun afleveres pa dertil indrettede
indsamlingspladser beregnet til affaldshandtering af elektriske og
elektroniske produkter. Med hensyn til avrige batterier, se venligst
afsnittet der omhandler sikker fjernelse af batterier. Batteriet skal
derefter afleveres pa et indsamlingsted beregnet til
affaldshandtering og genindvinding af batterier. Yderlige
information om genindvinding af dette produkt eller batteri kan
fas ved at kontakte den kommunale genbrugsstation eller den
butik, hvor produktet blev kabt.

SDK




Dele og knapper

Betjening og indikatorer

[1}
i
= HOME ) —
a %?'Q

1/ (Teend/Sluk)

CH +/- (Kanal)
—1+/- (Lydstyrke)

-&) (Indgangsvzelger)/[=] (Vaelg/
Bekraeft)
Viser og vaelger indgangskilde. (I menuen
Home fungerer denne knap som (=] (Veelg/
Bekraeft).)

[4] HOME
Vis tv'ets Home-menu (I menuen Home,
[2] fungerer knapperne som #/¥%/«/%)

[5] Fjernbetjeningssensor*'/Lyssensor*!/

Lysdiode
Lysdioden lyser eller blinker afhaengigt af
tv'ets status.
e Hvid

Nar tv'et teendes/softwareopdatering, osv.
o Turkis

Ved tradlgs tilslutning til en mobil enhed.
o Lysergd*2

Optage/pause-tilstand.
e Ravaul

Timeren er indstillet.

*1 Anbring ikke noget nzer sensoren.
*2 Kun ved begraenset region/land/TV-model.



Indgange og udgange

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
éosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
\. J \ ouT )
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
Y [ use
— - I] ] I e | o
- 5V ===
| 500 mA MAX
| NS——— — | =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1=/
Tilslutning med et SCART-kabel.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
¢ Til en kompositforbindelse: Brug
AV 2 &) og —© (L/R) eller COMPONENT
IN =9 /=%,
¢ Til en komponentforbindelse: Brug Y, Ps,
Prog —© (L/H).

(5] W (CAM)
Giver adgang til betalings-tv-tjenester.

[6] HDMI IN 1/MHL
Du kan tilslutte en MHL (Mobile High-
definition Link) enhed vha. et HD-kvalitets
MHL-kabel.

%
AUDIO OUT >/}
Tryk pa HOME for at lytte til tv'ets lyd
gennem tilsluttet udstyr. Veelg [Indstillinger]

— [Lyd] — [Hovedtelefon-/lydudgang] og
veelg derefter den gnskede enhed.

<~ USB 1 (HDD REC)/2
Tilslutning af en stor USB-enhed forstyrre
andre tilsluttede enheder ved siden af den.

[9] HDMI IN 2/3/4
Hvis du tilslutter et digitalt lydsystem, som
er kompatibelt med lydreturkanal-teknologi
(ARC), skal du bruge HDMI IN 2. | modsat
fald er en ekstra forbindelse med DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) > ngdvendig.

T (RF-indgang)
Tilslut kabel eller antenne (luft).

*Ved tilslutning af monoudstyr tilsluttes til L-lydstikket
(MONO).




Brug af fjernbetjeningen

Beskrivelse af fijernbetjeningens dele

RELATED
(&) _SEARCH @
m '] DIGITAL7 TV7

ANALOG_RADIO

Tal/alfabet-knapper

EXIT
Skift til den foregaende skaerm, eller forlad
menuen. Hvis en interaktiv

applikationstjeneste er tilgeengelig, skal du
trykke her for at afslutte tjenesten.
(5. Y6
1 & (Tekst-tv)
2 stV
Viser tekstoplysninger.
(0]

oo
Ela NETFLIX 17 3

Farvede knapper

Udfgrer den tilsvarende funktion pa det
tidspunkt.

@/@ (Oplysninger/Vis skjult tekst)
Viser oplysninger.

4
NETFLIX*2
Adgang til "NETFLIX"-onlinetjenesten.
?/i-MANUAL

5} Viser betjeningsvejledningen pa skaermen.
SEN/APPS

@ Abner Apps-kategorien i menuen Home.
DISCOVER

7] Henter Discover for at sgge efter indhold.

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL 2
B2 GUIDE*
Viser den digitale programoversigt.
RETURN/:<2 BACK
Tilbage til forrige skaerm.

-2)/® (Indgangsvaelger/Stop pa side) OPTIONS

| tv-tilstand: Viser og veelger indgangskilde.

| tekst-tilstand: Fastholder den aktuelle side.

RELATED SEARCH

Nar tv'et er tilsluttet til internettet. Segning
efter relateret indhold, mens du ser
forskelligt indhold pa tv'et*!.

I/® (tv-standby)
Taend eller sluk for tv'et (standby-tilstand).

DIGITAL/ANALOG
Skift mellem digital og analog tilstand.

TV/RADIO
Skift mellem tv- og radioudsendelser.

Viser en liste over kontekstafhaengige
funktioner.

HOME
Viser tv'ets Home-menu.

+/¥%/«/%/( (Vaelg punkt/Enter)

1 +/- (lydstyrke)
Indstiller lydstyrken.

< (GA til)
Spring frem og tilbage mellem to kanaler
eller indgange. Tv'et skifter mellem den
aktuelle kanal eller indgang, og den sidste
kanal eller indgang som var valgt.



oX (Lyd fra)
Slar lyden fra. Tryk igen for at sla lyden til.

PROG +/-/E0/EY)

| tv-tilstand: Vaelger kanal.

| tekst-tilstand: Vaelg naeste (E4) eller forrige
side (EY).

[6] AUDIO
Skift sprog for programmet som aktuelt
vises.

) (Undertekst-indstilling)
Slar undertekster til og fra (hvor denne
funktion er tilgeengelig).

SOCIAL VIEW
Nyd at se tv med venner fra naer og fiern ved
at bruge de sociale netvaerkstjenester.

<</>/>>/11/R

Kar medieindhold pa tv og tilsluttede
BRAVIA Sync-kompatible enheder.

@/REC
Optag det aktuelle program med USB HDD-
optagefunktionen.

SYNC MENU
Viser BRAVIA Sync-menuen.

TV PAUSE
Saet programmet der aktuelt vises pa pause.

FOOTBALL
Sla Live Football-tilstand til og fra (hvor
denne funktion er tilgaengelig).

1 Hvad du kan sgge efter athaenger af din region/dit
land og andre omstaendigheder.

Placering, tilgeengelighed og funktion af knapper pa
fjernbetjeningen kan variere afthaengigt af land,
omrade eller tv-model.

*2
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Vaegmontering af tv'et

Tv'ets betjeningsvejledning viser trin til klargering af tv'et, for vaagmonteringen.

Til kunderne:

Af hensyn til produktets og den generelle sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at monteringen
af tv'et udferes af en Sony-forhandler eller en autoriseret installatgr. Du ma ikke fors@ge at montere
det selv.

Til Sony-forhandlere og installatarer:
Vaer opmaerksom pa sikkerheden under montering, vedligeholdelse og eftersyn af produktet.

Monteringen af dette produkt kraever tilstraekkelig ekspertise. Dette er isaer vigtigt, nar du skal finde ud af,
om vaeggen kan baere tv'ets vaegt. Monteringen af dette produkt skal udferes af en Sony-forhandler eller
autoriseret installater under hensyntagen til sikkerheden. Sony er ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som falge af forkert handtering eller forkert montering.

Brug dit Beslag til veegmontering SU-WL450 (medfglger ikke) til veegmontering af tv'et. Nar du fastger
dit Beslag til veegmontering, skal du lsese den Betjeningsvejledning og det Monteringsark, der fulgte
med dit Beslag til veegmontering.

AN

Se falgende websted for vejledning til montering af din tv-models beslag til veegmontering:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

‘|ODK
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Fejlfinding

Hvis lysdioden blinker redt, skal du taelle,
hvor mange gange den blinker (interval pa
tre sekunder).

Hvis lysdioden blinker rgdt, skal du nulstille tv'et
ved at treekke stremledningen ud af tv'et i to
minutter og derefter teende tv'et.

Hvis problemet ikke forsvinder, skal du kontakte
forhandleren eller et Sony-servicecenter og
oplyse antallet af gange lysdioden blinker rgdt
(interval pa tre sekunder). Fjern netledningen,
og kontakt din forhandler eller et Sony-
servicecenter.

Nar lysdioden ikke blinker, skal du kontrollere
punkterne som falger.

Se ogsa [Fejlfinding] i i-Manual, eller udfer
selvdiagnosticering ved at veelge ? [Hjeelp] —
@) [Kundeservice] — [Selvdiagnosticering]. Hvis
problemet fortsaetter, skal tv'et efterses af en
autoriseret servicetekniker.

Problemer og lgsninger

Der er intet billede (skaermen er merk) og

ingen lyd.

* Kontroller antennen/kabelforbindelsen.

* Tilslut TV'et til stramforsyningen (stikkontakten)
og tryk pa TV'ets eller fiernbetjeningens I/(.

Nogle programmer kan ikke indstilles.

* Kontrollér antennen/kabelforbindelsen eller
parabolen.

¢ Satellitkablet kan vaere kortsluttet, eller der er
tilslutningsproblemer med kablet. Kontroller
kablet og tilslutningen, og sluk derefter tv'et pa
hovedkontakten teend/sluk, og teend det igen.

* Den indtastede frekvens er uden for omradet.
Kontakt selskabet bag satellitudsendelsen.

Der er ikke fundet nogen Kabel-tv-tjenester

(programmer).

* Kontroller kabeltilslutningen eller
tuningkonfigurationen.

* Prov [Digital automatisk programindstilling] ved
at vaelge [Antenne] i stedet for [Kabel-TV].

Fjernbetjeningen fungerer ikke.

® Udskift batterierne.

* Tv'et kan vaere i SYNC-tilstand.
Tryk pa SYNC MENU, vaelg [Tv-styring], vaelg
derefter [Home (menu)] eller [Funktioner] for at
betjene tv'et.

Kodeord for [Bernelas] er glemt.

e Indtast 9999 for PIN-kode. (PIN-kode 9999
accepteres altid.)

Tv'ets omgivelser bliver varme.

* Nar tv'et bruges i en laengere periode, bliver tv'ets
omagivelser varme.
Det er meget varmt, nar du bergrer enheden med
handen.

Video eller lyd fryser, skaermen er tom eller

tv'et reagerer ikke pa tv'ets eller

fjernbetjeningens knapper.

* Udfer en enkel nulstilling af tv'et ved at tage
netledningen ud i to minutter og derefter saette
deniigen.

Knapperne I/, CH +/-, = +/-, #/%/«/%, 5],

%] og HOME kan ikke findes pa TV'et.

* Se nedenstaende illustration for placering af
knapperne pa TV'et.

Bagsiden af TV'et

Lysdioden taender.

* Hvis du ikke gnsker, at lysdioden taenker, kan du
sla den fra.
Tryk pa HOME og veelg derefter ﬁ [Indstillinger]
— H [Systemindstillinger] — [Generel
opsatning] — [Belysnings-LED] — [Fra]. Du kan
0gsa trykke pa FUNKTIONER og derefter vaelge
[Belysnings-LED] — [Fra].

Kan ikke oprette forbindelse til en tradles

router med WPS (Wi-Fi Protected Setup).

® Hvis du bruger WEP-sikkerhed, skal du vaelge
[Nem] — [Wi-Fi] — [Opret forbindelse via
scanning]. Veaelg derefter navnet (SSID) pa det
netvaerk, du vil oprette forbindelse til.

Kan ikke finde det kraevede netvaerksnavn i
netvaerksopstillingen.

* Vzlg [[Manuel indtastning]] og tryk pa ® for at
indtaste netvaerksnavnet.

‘"DK




Specifikationer

System
Panelsystem

LCD-panel (flydende krystal), LED-baggrundslys

Tv-system
Afhaengigt af det valgte land/omrade
Analog: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Farve/videosystem
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58 (kun video),
NTSC4.43 (kun video)
Digital: Se i-Manualen

Kanaldaekning
Analog: UHF/VHF/kabel-tv, afhaengigt af det
valgte land/omrade.
Digital: UHF/VHF/kabel-tv, afhaengigt af det
valgte land/omrade.
Satellit: IF-frekvens 950-2.150 MHz
Lydeffekt
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Tradlgs teknologi
Protokol IEEE802.11a/b/g/n

Indgangs-/udgangsstik
Antenne/kabel
75 ohm, eksternt stik til VHF/UHF
Satellitantenne
Hunstik type F IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone,
Enkeltkabeldistribution EN50494.
AV1 (> / =59
21-bens scartstik (CENELEC-standard) med lyd/
videoindgang, RGB-indgang og tv-lyd/
videoudgang.
COMPONENT IN =3 /-8
YP&PRr (Komponentvideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Lydindgang (phono-jackstik)
AV2 &)
Videoindgang (almindeligt phonostik med Y-
indgang)

12DK

HDMIINT, 2, 3,4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, PC-formater
Lyd: 5.1-kanals linecer PCM: 32, 44,1 0g 48 kHz, 16,
20 og 24 bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel - lydreturkanal)
(kun HDMI IN 2)

MHL (almindelig med HDMI IN 1)

Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i

Lyd: 5.1-kanals lineaer PCM: 32, 44,1 og 48 kHz, 16,
20 og 24 bit, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) CG>
Digitalt optisk stik (to-kanals linezer PCM, Dolby
Digital)

AUDIO OUT G+ /£) (Stereo-minijack-stik)
Hovedtelefoner, Lydudgang, Subwoofer

¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB HDD-enhedsport (kun \l" USB 1), USB-port

L)

CAM (Conditional Access Module)-holder

DCIN19.5Vo-C®
Indgang for vekselstreamsadapter

LAN 5%
T0BASE-T/100BASE-TX-stik
(Forbindelseshastigheden kan variere afhaengigt
af netveerksmiljoget. 10BASE-T/100BASE-TX-
kommunikationshastigheden og -kvaliteten
garanteres ikke for dette tv.)

Andre

Ekstraudstyr
Beslag til veegmontering: SU-WL450
Tradlgs subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20

Driftstemperatur
0 °Ctil 40 °C
Driftsfugtighed
10 % til 80 % RH (ikke-kondenserende)

Strem og andet

Stremkrav
19,5 V DC med AC-adapter (lysnetadapter)
Markning: Indgang 220 V - 240 V AC, 50 Hz

Lavenergiklasse
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A



Skaermstgrrelse (malt diagonalt) (ca.) Bemaerk

KDL-48W705C/FWL-48W705C: * Tilgeengeligheden af ekstra tilbehgr afhaenger af
1209 cm / 48 tommer land/omréade/tv-model/lager.

'_ _ .  Fjern ikke dummy-kortet fra TV CAM (Conditional
KDL-40W705C/FWL-40W705C: Access Module)-holderen medmindre du vil indsaette
101,6 cm / 40 tommer et smartcard i CAM-holderen.

KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 tommer « Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

Stremforbrug * Dette tv gor brug af MHL 2.

i [Standard] tilstand

R DLASWT0SC/FWL-48WIOSC: 46 W Bemarkninger om digital TV-funktion

KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W e Funktioner i forbindelse med digitalt TV
KDL-32W705C: 38 W (DV3) fungerer kun i lande eller omrader,

i [Kraftig] tilstand hvor der udsendes i DVB-T/DVB-T2 (MPEG-
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W 2 0g H.264/MPEG-4 AVC) digitale
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W jordbundne signaler, eller der er adgang til
KDL-32W705C: 73 W en kompatibel DVB-C (MPEG-2 og H.264/

Gennemsnitligt arligt energiforbrug*' MPEG-4 AVC) kabeltjeneste. Fa at vide hos
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh din lokale forhandler, om du kan modtage
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh et DVB-T/DVB-T2-signal pa din bopael, eller
KDL-32W705C: 53 kWh sporg kabeludbyderen, om deres DVB-C

Stramforbrug i standby*2 kabeltjeneste er egnet til integreret
0,50 W betjening med dette TV-apparat.

Skaermoplasning o Kabeludbyderen kan opkraeve et ekstra
1.920 punkter (vandret) x 1.080 linjer (lodret) gebyr for en sadan service eller kraeve, at

. du indvilger i deres forretningsbetingelser

Mal (Ca.) (b x h x d) og -wlké? 9 9

Inkl. tv-fod * Dette TV-apparat fglger specifikationerne
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x19,5 cm for DVB-T/DVB-T2 og DVB-C, men der er

KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm

KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm
Uden tv-fod

KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm

KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x5,7 cm

KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

ikke garanti for kompatibiliteten med
fremtidige DVB-T/DVB-T2 digitale
jordbundne udsendelser og DVB-C digitale
kabeludsendelser.

Visse digitale tv-funktioner er muligvis ikke
tilgaengelige i visse lande/omrader, og
Vaegt (ca.) DVB-C-kabel fungerer eventuelt ikke

Inkl. tv-fod korrekt hos visse udbydere.

KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg
Uden tv-fod
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

*

Energiforbrug pr. ar baseret pa tv'ets stramforbrug
ved brug 4 timer om dagen 365 om aret. Det
egentlige energiforbrug afthaenger af, hvordan tv'et
bruges.

Den anferte standbyeffekt nas, nar tv'et har afsluttet
nedvendige interne processer.

N

*.
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Oplysninger om varemarker

HDMI, High-Definition Multimedia Interface
og HDMI-logoet er varemaerker eller
registrerede varemaerker for HDMI
Licensing LLC i USA og andre lande.
DLNA®, DLNA-logoet og DLNA CERTIFIED®
er varemaerker, servicemaerker eller
certificeringsmaerker tilhgrende Digital
Living Network Alliance.

Fremstillet pa licens fra Dolby Laboratories.
Dolby og det dobbelte D-symbol er
varemeerker tilhgrende Dolby Laboratories.
"BRAVIA" og BRAVIA er varemaerker
tilhgrende Sony Corporation.

TrackID er et varemaerke eller registreret
varemaerke tilhgrende Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote- logoet og
logotypen samt "Powered by Gracenote"-
logoet er enten registrerede varemaerker
eller varemaerker tilhgrende Gracenote i
USA og/eller andre lande.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast og Wi-Fi
Protected Setup er varemaerker eller
registrerede varemaerker tilhgrende Wi-Fi
Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link og MHL-
logoet er varemaerker eller registrerede
varemaerker tilhgrende MHL Licensing, LLC.
For DTS-patenter, se
http://patents.dts.com. Fremstillet pa
licens fra DTS, Inc.

DTS, Symbol, & DTS og Symbol er sammen
registrerede varemaerker og DTS Digital
Surround er et varemaerke tilhgrende DTS,
Inc. © DTS, Inc. Alle rettigheder
forbeholdes.

Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

DIiSEqC™ er et varemaerke tilhgrende
EUTELSAT.

Dette tv understatter DiISEQC 1.0. Dette tv
er ikke beregnet til at styre motoriserede
antenner.

145






|
Sisallysluettelo

TARKEA HUOMAUTUS. . ...t 2
Turvallisuus-ohjeet. .................... 3
Varotoimenpiteet . ............... ... ... 4
Osat ja painikkeet ................... 6
Ohjaimet ja ilmaisimet.................. 6
Tulotjaldahdot......................... 7
Kaukosaatimen kaytté................ 8
Kaukosaatimen osien kuvaus ............ 8
Television asennus seindlle. .. ........ 10
Vianetsinta
Ongelmat jaratkaisut. ................. 1
Teknisettiedot ..................... 12

2FI

Johdanto

Kiitos, etta valitsit taman Sonyn tuotteen.
Lue ndma kayttoohjeet huolellisesti, ennen kuin alat kayttaa
televisiota. Sailyta kayttdohjeet tulevaa tarvetta varten.

Huomautus

o Lue "Turvallisuus-ohjeet” (sivu 3) ennen TV:n kdyttoa.
* Aloitusopas ja tassa kayttoohjeessa kaytetyt kuvat ja piirrokset
ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisen tuotteen ulkonadsta.

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspdivamaara (vuosi/kuukausi) ja
jannitemerkinta sijaitsevat television takaosassa tai
pakkauksessa.

Verkkolaitteen malli- ja sarjanumeron sisaltévat tarrat sijaitsevat
verkkolaitteen pohjassa.

VAROITUS

ALA SIJOITA

KYNTTILAA TAI MUUTA
AVOTULTA TAMAN TUOTTEEN
LAHELLE, JOTTA VALTAT
TULIPALON VAARAN.

TARKEA HUOMAUTUS

Tama tuote on valmistettu Sony Corporationin puolesta, Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japani.
Taman tuotteen Euroopan Unionin lainsaadannon
vaatimustenmukaisuutta koskevat kyselyt tulee osoittaa
valtuutetulle edustajalle, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Saksa. Huolto tai takuu
asioita koskevat kyselyt pyydamme ystavallisesti osoittamaan

takuu tai huolto dokumenteissa mainituille edustajille.
Langattomaan signaaliin
liittyva huomautus

Sony Corporation vakuuttaa taten, etta

tama laite on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja sitd
koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.

Halutessasi lisatietoja, kdy osoitteessa:
http://www.compliance.sony.de/

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot koskevat ainoastaan
laitteita, joita myydaan EU:n direktiiveja noudattavissa maissa.
Langatonta televisiojarjestelmaa voi kayttaa seuraavissa maissa:
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Tatd jarjestelmaa ei saa kayttda muissa kuin mainituissa Euroopan
maissa.



Turvallisuus-ohjeet
VAROITUS

Al jata paristoja alttiiksi kuumuudelle, kuten auringonpaisteelle
tai avotulelle.

Asennus ja kaytto

Noudata television asennuksessa ja kaytdssa seuraavia ohjeita
valttadksesi tulipalon tai sahkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot.

Asennus

* Televisio on sijoitettava helposti kasilla olevan verkkopistorasian
lahelle.

* Aseta TV tukevalla, tasaiselle alustalle, ettei se putoa ja aiheuta
henkilévahinkoja tai vahingoita TV:ta.

* Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan asiantunteva
henkilésto.

 Turvallisuussyista on erittdin tarkeda kayttaa Sonyn varusteita:
Seindasennuskiinnitin
— SU-WL450

* Muista kayttda seindasennuskiinnittimen mukana toimitettuja
ruuveja, kun kiinnitét kiinnityskoukut TV-vastaanottimeen.
Mukana toimitetut ruuvit on suunniteltu kuvan mukaisesti
mitattuna kiinnityskoukun asennuspinnasta.
Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat riippuen
seindasennustelineen mallista.
Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien kaytto voi aiheuttaa
vaurioita television sisdosiin, television putoamisen tai muuta
vahinkoa.

8mm-12mm

Ruuvi (toimitetaan
seindasennustelineen mukana)
Kiinnityskoukku

Koukun kiinnike television
takana

Laitteen kuljettaminen ja siirtdminen

« Irrota kaikki kaapelit ennen television siirtamista.

* Suurikokoisen television siirtamisessa tarvitaan vahintaan kaksi
henkilda.

* Kun TV:té kuljetetaan kasin, pida siité kiinni alla olevan
mukaisesti. Ald paina LCD-ndytén pintaa tai ndytén ympaérilla
olevaa kehysta.

[/
e

« Ali altista laitetta iskuille tai liialliselle tarinalle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat television huoltoon, tai kun kuljetat sitd muuton
yhteydessa, pakkaa laite alkuperdiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperaisilla pakkausmateriaaleilla.

llmanvaihto

« Al peita television iimanvaihtoaukkoja alika tydnna mitaan
kotelon sisaan.

* Jata television ympadrille tilaa alla olevan kuvan mukaisesti.

* Sonyn seindasennuskiinnittimen kayttaminen on erittdin
suositeltavaa riittavan ilmankierron varmistamiseksi.

Asennus seinélle

10 cm ,
=
T g
Television ymparille jatettava tila.
Asennus jalustalle
10 cm 6cm

I

Television ymparille jatettava tila.

« Noudata seuraavia ohjeita varmistaaksesi asianmukaisen

ilmanvaihdon ja estaaksesi lian tai pélyn keraantymisen:

— Ala asenna televisiota takaosan varaan, ylésalaisin, takaperin
tai sivuttain.

— Al sijoita televisiota hyllyn, maton tai vuoteen paélle tai
kaapin sisalle.

— Ala peita televisiota millaan tekstiililla tai muilla vastaavilla,
esimerkiksi verhoilla tai sanomalehdella jne.

— Al3 asenna televisiota alla olevien kuvien mukaisesti.

limankierto estynyt.

Verkkovirtajohto

Noudata verkkovirtajohdon ja pistorasian kasittelyssa seuraavia

ohjeita vélttaaksesi tulipalon tai sdhkdiskun vaaran, laitteen

vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot:

— Kayta ainoastaan Sonyn verkkovirtajohtoa. Al kiyta muiden
valmistajien johtoja.

— Tyénna pistoke kunnolla pistorasiaan.

— Television saa kytked ainoastaan 220 V - 240 V AC.

— Irrota verkkovirtajohto pistorasiasta kaapeleiden asennuksen
ajaksi turvallisuuden vuoksi. Varo kompastumasta kaapeleihin.

— Irrota verkkovirtajohto pistorasiasta ennen kuin teet mitaan
toimenpiteita televisiolle tai siirrat sita.

— Pida verkkovirtajohto etaalla lammonlahteista.

— Irrota pistoke pistorasiasta ja puhdista se saannéllisin véliajoin.
Jos pistoke on pélyinen ja siihen tiivistyy kosteutta, sen eriste
voi vaurioitua ja seurauksena voi olla tulipalo.

Huomautus

« Al3 kdyta television mukana toimitettua verkkovirtajohtoa
minkdan muun laitteen virtaliitdanndssa.

« Al purista, taivuta tai kierra verkkovirtajohtoa voimakkaasti.
Johtimet voivat paljastua tai rikkoutua.

Ala tee muutoksia verkkovirtajohtoon.

* Al3 aseta raskaita esineita verkkovirtajohdon péalle.

* Kun irrotat pistokkeen pistorasiasta, ala veda johdosta.

« Ala kytke lilan montaa laitetta samaan pistorasiaan.

« Ala kédyta vaaranlaista pistorasiaa.
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VERKKOLAITETTA KOSKEVA HUOMAUTUS

Varoitus

Suojaa laite sateelta ja kosteudelta tulipalo- ja sahkoiskuvaaran

estamiseksi.

Ala aseta maljakoita tai muita nestettd sisltavia esineitd laitteen

paalle tulipalo- ja sdhkdiskuvaaran vuoksi. Ald asenna taté laitetta

suljettuun tilaan, esimerkiksi kirjahyllyyn tai vastaavaan.

* Varmista, etta pistorasia on ldhell4 laitetta ja etta siihen on
helppo paasta kasiksi.

* Muista kdyttaa toimitettua verkkolaitetta ja virtajohtoa.

« Ala kdyta mitdan muuta verkkolaitetta. Se voi aiheuttaa
toimintahairién.

« Liita verkkolaite pistorasiaan, joka on helposti kasilla.

« Ala kaari virtajohtoa verkkolaitteen
ympdrille. Sydanlanka saattaa katketa ja/ § #M

tai se voi aiheuttaa toimintahairién
mediavastaanottimeen. m

« Ala koske verkkolaitteeseen marilla kasill.

 Jos havaitset verkkolaitteen toiminnassa jotain tavallisesta
poikkeavaa, irrota se heti pistorasiasta.

* Vastaanotinta ei kytketa irti verkkovirrasta niin kauan kuin se on
liitettyna pistorasiaan, vaikka siita olisi katkaistu virta.

« Koska verkkolaite lampenee pitkaaikaisessa kaytossa, se saattaa
tuntua kuumalta, kun sita kosketaan kadella.

Kielletyt kayttotavat

Ala asenna tai kayta televisiota seuraavassa kuvatuissa paikoissa,
ymparistoissa tai tilanteissa. Seurauksena voi olla
toimintahairi6ita, jotka aiheuttavat tulipalon, sahkoéiskun, laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkildvahinkoja.

Kielletyt sijoituspaikat:

« Ulkotilat (suora auringonpaiste), merenranta, laiva tai muu alus,
ajoneuvon sisatilat, terveydenhoitolaitokset, epavakaa
sijoituspaikka, altistus vedelle, sateelle, kosteudelle tai savulle.

« Jos televisio sijoitetaan kylpylan tai
kuuman l&hteen pukuhuoneeseen,
rikkihdyryt jne. voivat vahingoittaa
televisiota.

s ’“”RAA ~
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« Al3 aseta ruutua suoraan keino- tai auringonvaloon. Se
huonontaa kuvan laatua.

« Valta television siirtdmista kylmasta lampimaan. Akilliset
huonelampétilan muutokset voivat aiheuttaa kosteuden
tiivistymista. Tama voi heikentaa television kuvanlaatua ja/tai
véritoistoa. Jos ndin kdy, anna kosteuden haihtua kokonaan
ennen virran kytkemista televisioon.

Kielletty ymparist

* Kuuma, kostea ja hyvin polyinen ymparistd; paikat, joissa
television sisaan voi menné hyonteisia tai joissa televisio voi
joutua alttiiksi tarinélle; tulenarkojen esineiden laheisyys
(kynttilat jne.). Television paalle ei saa tiputtaa tai roiskuttaa
mitaan nesteita eikd sen paalle saa laittaa nesteillad taytettyja
esineitd (esim. kukkamaljakkoa).

« Ala sijoita televisiota kosteaan tai
pélyiseen ymparistéon tai huoneeseen,

jossa on 0ljyista savua tai hoyrya \\@ 3
(keittolevyjen tai ilmankostuttajien -
laheisyyteen). Tasta voi olla seurauksena

tulipalo, sahkmsku tai tuotteen

« Ald asenna televisiota paikkaan, jossa se altistuu darimmaisille
lampatiloille, kuten suoraan auringonpaisteeseen,
lampopatterin tai lammityskanavan laheisyyteen. Televisio voi
ylikuumentua tallaisissa olosuhteissa, mista voi olla
seurauksena sen kotelon vaantyminen ja/tai toimintahdirio.
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Kielletyt tilanteet:

« Ala kdyta televisiota kostein kdsin tai jos television suojapaneeli
on irrotettu. Al4 kayta televisiota sellaisten lisalaitteiden kanssa,
jotka eivat ole valmistajan hyvaksymia. Irrota television
virtapistoke ja antennin pistoke pistorasiasta ukkosmyrskyn
aikana.

« Ala asenna televisiota niin, ettd se ulottuu
avoimeen tilaan. Televisioon tormaava
henkil6 tai esine voi vahingoittaa sita.

Sarkymisen vaara:

« Al heitd mitaan televisiota kohti. Naytén lasi voi sarkyéa iskun
voimasta aiheuttaen vakavia vahinkoja.

* Jos television naytdn pintaan tulee vaurioita, ala koske siihen
ennen kuin olet irrottanut virtajohdon pistorasiasta. Sahkdiskun
vaara.

Kun televisiota ei kdyteta

* Jos et kayta televisiota useaan paivaan, kytke se irti
verkkovirrasta ymparisto- ja turvallisuussyista.

* Televisio ei kytkeydy kokonaan irti verkkovirrasta, kun se
kytketaan pois paalta virtakytkimelld. Kytke televisio kokonaan
irti verkkovirrasta irrottamalla pistoke verkkopistorasiasta.

* Huomaa kuitenkin, etta joissakin televisioissa voi olla toimintoja,
jotka toimiakseen edellyttavat television olevan valmiustilassa.

Lasten turvallisuus

« Ala anna lasten kiiveta television paalle.
* Pida kaikki varusteet poissa lasten ulottuvilta, jotta lapset eivat
vahingossa nielaise pikkuesineita.

Toimintaohjeet ongelmatilanteissa...

Katkaise virta televisiosta ja irrota pistoke pistorasiasta
valittdmasti, jos jokin alla mainituista ongelmatilanteista esiintyy.
Toimita televisio tarkastettavaksi valtuutettuun huoltoon
jalleenmyyjan tai Sonyn huoltokeskuksen kautta.

Ongelmatilanteet:

— Verkkovirtajohto on vaurioitunut.

— Pistoke ei ole sopiva.

— Televisio on vaurioitunut putoamisen, iskun tai tormayksen
vuoksi.

— Television sisdén on paassyt nestetta tai esineita.

Tietoja LCD-ndyton lampatilasta
Jos LCD-nayttoa kaytetaan pitkia aikoja, paneelin ymparistd
lampenee. Kadelld kokeiltaessa se voi tuntua kuumalta.

Varotoimenpiteet

Television katseleminen

« Katsele televisiota kohtuullisessa valaistuksessa, silla katselu
heikossa valaistuksessa tai pitkan aikaa rasittaa silmia.

* Saada aanenvoimakkuus kuulokkeita kayttdessasi riittavan
pieneksi, silla suuri &&4nenvoimakkuus voi vahingoittaa kuuloa.

LCD-ndytto

* LCD-ndyttd on valmistettu pitkalle kehitetyn teknologian
mukaisesti, ja siind on tehokkaita pikseleitd vahintaan 99,99%.
LCD-n&ytdssa voi nakya Jatkuvastl mustia pisteita tai kirkkaita
valopisteita (punainen, sininen tai vihrea). Tdma on LCD-naytén
normaali ominaisuus eika siis merkki viasta.

« Ala paina tai raaputa naytdn pintaa dldka laita mitadn esineita
television paalle. Kuva voi muuttua epatasaiseksi tai LCD-nayttd
voi vahingoittua.

* Jos televisiota kdytetaan kylméassa paikassa, kuvaan saattaa tulla

vaanstymla tai kuva voi tummua. Tama ei ole merkki viasta.

aviavat lampotilan noustessa.

etaan lilkkkumaton kuva pitkaksi ajaksi, nayttoon

jélkikuva. Sen pitéisi kuitenkin kadota jonkin ajan

kuluttua.



* Nayton ja kotelon lampeneminen television kayton aikana on
normaalia.

* LCD-naytto sisaltaa pienen maaran nestekiteita. Noudata
paikallisia jatehuoltomaarayksia.

Television nayton pinnan ja kotelon
kasitteleminen ja puhdistaminen

Irrota televisioon kytketty virtajohto pistorasiasta aina ennen

television puhdistusta.

Noudata seuraavia ohjeita valttadksesi vahingoittamasta kotelon

tai nayton pintaa.

* Pyyhi pély varovasti ndytdn pinnasta tai kotelosta pehmeélla
liinalla. Jos pély ei lahde pois helposti, pyyhi ndytté pehmeélla
liinalla, joka on kostutettu laimealla pesuaineliuoksella.

« Ala koskaan ruiskuta vetta tai pesuainetta
suoraan televisioon. Sitd voi valua naytén
alaosaan tai ulkopuolisiin osiin ja padsta
television sisaan, mika voi aiheuttaa
vaurioita televisiolle.

« Al kdytd hankaustyynyja, hapanta tai emaksista pesuainetta,
hankausjauhetta tai liuotinta, kuten alkoholia, bensiinia tai
tinnerid, tai hydnteismyrkkya. Téllaisten aineiden kaytto tai
pitk&aikainen kosketus kumin tai vinyylin kanssa voi
vahingoittaa ndyton ja kotelon pintaa.

« limanvaihtoaukot on suositeltavaa imuroida saannéllisin
valiajoin hyvan ilmanvaihdon varmistamiseksi.

* Kun saadat television katselukulmaa, siirra laitetta varovasti,
jotta se ei irtoa tai luiskahda pois poytajalustalta.

Lisalaitteet

* Pida kaikki sahkdmagneettista sateilyad aiheuttavat lisavarusteet
tai laitteet poissa television laheltad. Sdhkdmagneettinen sateily
voi aiheuttaa hairiditad kuvaan ja/tai kohinaa.

* Tama laite on testeissa todettu olevan EMC-direktiivin
rajoitusten mukainen kaytettaessa liitantakaapelia, joka on
enintaan 3 metrin pituinen.

Suositeltu F-tyypin liitin

Sisajohtimen ulkonema liitantdosasta on oltava alle 1,5 mm.

I Korkeintaan 7 mm
Kor;&htaan 1,5mm
(Viitteellinen kuva F-tyypin liittimesta)

Laitteen langattoman yhteyden toiminta

« Ala kaytd laitetta laaketieteellisten laitteiden (kuten

sydamentahdistimen) ldhell3, jottei laitteiden toiminta hairiinny.

* Vaikka tama laite lahettaa ja vastaanottaa salattua signaalia,
varmista kuitenkin, etta signaalia ei kaapata. Sony ei vastaa
signaalin kaappamisesta aiheutuvista seurauksista.

Huomioitavaa kaukosaatimen kaytosta

« Tarkista oikea polariteetti asentaessasi paristoja.

« Al3 kdyta yhdess4 erityyppisid paristoja tai uusia ja vanhoja
paristoja.

* Havita kaytetyt paristot ympaéristoystavallisesti. Joissakin maissa
paristojen havittamiseen liittyy maarayksia. Kysy neuvoa
jatehuoltokeskuksesta.

* Kasittele kaukosaadinta varovasti. Varo pudottamasta
kaukosaadinta tai astumasta sen paalle. Ald mydskaan kaada
mitaan nestettd kaukosaatimen paalle.

« Al3 laita kaukosaadinta lammonléhteen lahelle tai suoraan
auringonvaloon. Ala myoskaan pida sita kosteassa huoneessa.

Television kaytostapoisto ja havittdminen

Kaytosta poistettujen sahko- ja
elektroniikkalaitteiden
havittdminen (koskee Euroopan
yhteisén ja muiden Euroopan
maiden jatehuoltoa)

Tama laitteeseen tai sen pakkaukseen merkitty
symboli tarkoittaa, ettd laitetta ei saa kasitella
kotitalousjatteend. Sen sijaan laite on
toimitettava sahko ja elektroniikkalaitteiden
kierratyksesta huolehtivaan kerdys- ja kierratyspisteeseen.
Varmistamalla, ettd tama laite havitetaan asianmukaisesti, voit
auttaa estamaan mahdollisia ymparistd- ja terveyshaittoja, joita
muuten voi aiheutua laitteen epdasianmukaisesta kasittelysta.
Materiaalien kierratys saastaa luonnonvaroja. Lisatietoja laitteen
kasittelysta, talteenotosta ja kierratyksesta on saatavilla
paikallisilta ymparistoviranomaisilta, jatehuoltokeskuksesta tai
liikkeesta, josta laite on ostettu.

Kdytosta poistettujen paristojen

havitys (koskee Euroopan unionia

seka muita Euroopan maita, joissa

on erillisia keraysjarjestelmia)

Tama symboli paristossa tai sen pakkauksessa

tarkoittaa, ettei paristoa lasketa normaaliksi
kotitalousjatteeksi. Tietyissa paristoissa tatd symbolia voidaan
kayttad yhdessa kemikaalia ilmaisevan symbolin kanssa.
Paristoon on lisatty kemikaaleja elohopea (Hg) ja lyijyé (Pb)
ilmaisevat symbolit, jos paristo sisaltda enemman kuin 0,0005%
elohopeaa tai enemman kuin 0,004% lyijya. Varmistamalla, etta
paristo poistetaan kaytosta asiaan kuuluvalla tavalla, estetdan
mahdollisia negatiivisia vaikutuksia luonnolle ja ihmisten
terveydelle, joita paristojen vaa dvittaminen saattaa aiheuttaa.
Materiaalien kierratys auttaa saastamaan luonnonvaroja. Mikali
tuotteen turvallisuus, suorituskyky tai tietojen sailyminen vaatii,
ettd paristo on kiintedsti kytketty laitteeseen, tulee pariston vaihto
suorittaa valtuutetun huollon toimesta. Jotta varmistetaan, etta
kaytosta poistettu tuote kasitelldadn asianmukaisesti, tulee tuote
vieda kaytosta poistettujen sahkd- ja elektroniikkalaitteiden
vastaanottopisteeseen. Muiden paristojen osalta tarkista
kayttéohjeesta miten paristo irroitetaan tuotteesta turvallisesti.
Toimita kdytdstd poistettu paristo paristojen
vastaanottopisteeseen. Lisatietoja tuotteiden ja paristojen
kierratyksesta saa paikallisilta viranomaisilta, jateyhtidista tai
liikkeestd, josta tuote on ostettu.
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Osat ja painikkeet

Ohjaimet ja ilmaisimet

[1}
i
= HOME ) —
a %?'Q

/& (virta)

CH +/- (Kanava)
1 +/- (Adnenvoimakkuus)

-&) (Tuloliitdnnén valinta)/ (=] (Valitse/
Vahvista)
Nayttaa ja valitsee tulosignaalilahteen.
(Kotivalikossa talla painikkeella on toiminto
(Valitse/Vahvista).)

[4] HOME
Nayta TV:n kotivalikko (Kotivalikossa
painikkeella [2] on toiminto #/%/«/%)

[6] Kaukosaitimen tunnistin*1/
Valotunnistin*'/Valaistuksen LED
Valaistuksen LED syttyy tai vilkkuu TV:n tilan
mukaisesti.
¢ Valkoinen

Kun TV/kuvanpoistotila/

ohjelmistopaivitys jne. kytketaan paalle.

Syaani

Kun muodostetaan langaton yhteys

mobiililaitteella.

Vaaleanpunainen*2

Tallennus-/taukotila.

Keltainen

Ajastin on asetettu.

*1 Ala aseta mitasn esineita tunnistimen paalle.
*2 Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa.
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Tulot ja lahdot

% 4
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) eYEz) R L
© P -‘,<M5l-\|/ -
éo A\/Dz 900 mA MAX
- D)
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
\. J \ ouT )
usB n
HDD I
RECI o=
5V ==
800 mA MAX
— 8]
s \ uss
—— I] \ I > -
[ sy
= | — 500 mA MAX
 ————
© (ARC)
ar HDmI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1=/ =
Liitanta SCART-johdon avulla.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
o Komposiittiliitanta: Kayta liitantaa
AV 2 5] ja © (L/R) tai COMPONENT
IN =9 /=%,
¢ Komponenttiliitdnta: Kayta liitantaa Y, Ps,
Prja = (L/R).

(6] W (CAM)
Antaa paasyn maksu-TV-palveluihin.

[6] HDMI IN 1/MHL
Voit yhdistaa MHL-laitteen (Mobile High-
Definition Link) kayttaen HD-laatuista MHL-
kaapelia.

%
AUDIO OUT >/}
TV:n aanta kuunnellaan siihen liitettyjen
laitteiden kautta painamalla KOTI. Valitse

[Asetukset] — [Aani] — [Kuuloke/&&nilahtd]
ja valitse sitten haluttu kohde.

<~ USB 1 (HDD REC)/2
Suuren USB-laitteen liittdaminen voi hairita
muita sen vieressa olevia yhdistettyja
laitteita.

[9] HDMI IN 2/3/4
Jos liitettdvana on digitaalinen
audiojarjestelma, joka on yhteensopiva
Audio Return Channel (ARC) -tekniikan
kanssa, kayta liitantaa HDMI IN 2. Jos ndin ei
ole, tarvitaan ylimaarainen liitanta kohtaan
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G~

I (RF-tulo)
Yhdista johtoon tai antenniin.

* Kun liitettdvana on monolaitteisto, liitd se L (MONO) -
aaniliitantaan.
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Kaukosaatimen kaytto

Kaukosaatimen osien kuvaus

® Tanen
m '] DIGITAL7 TV7 @

ANALOG RADIO
@@ >
aaE
0

oo
Ela NETFLIX 17 3

4
5—
@ () SOCIALVIEW
AUDIO
OE&EdO
T

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-5)/& (Ohjelmalidhteen valinta/
tekstin pito)
TV-tilassa: Nayttaa ja valitsee
tulosignaalildhteen.
Tekstitilassa: Pysayttaa nykyisen sivun.

RELATED SEARCH

Kun TV on yhdistetty Internetiin. Hakee
vastaavia sisaltoja, kun eri sisaltdja
katsellaan TV:I15*".

1/(H (Television valmiustila)
Kytkee TV:n paalle tai pois paalta
(valmiustila).

DIGITAL/ANALOG
Vaihtaa digitaalisen ja analogisen tilan
valilla.

TV/RADIO
Vaihtaa TV- tai radiolahetysten valilla.
Numero-/kirjainpainikkeet

EXIT

Palaa edelliseen nayttdon tai poistu
valikosta. Kun Interaktiivinen
sovelluspalvelun on kaytdssa, poistu
palvelusta painamalla tata.

& (Teksti)
Esittaa tekstitietoja.

Viéripainikkeet

Suorittaa vastaavan toiminnon silla hetkella.

@/ @ (Tiedot/Tekstin paljastus)
Nayttaa tiedot.

NETFLIX*2
Kayttaa "NETFLIX"-verkkopalvelua.

?/i-MANUAL
Esittaa kayttdoppaan naytolla.

[4] SEN/APPS
Avaa kotivalikon Sovellukset-kategorian.

DISCOVER

Avaa Discover-toiminnon sisallén etsimista

varten.

E GUIDE*?
Esittaa digitaalisen ohjelmaoppaan.

RETURN/:<2 BACK
Palaa edelliseen ruutuun.

OPTIONS
Esittaa luettelon kontekstuaalisista
toiminnoista.

HOME
Esittaa TV:n kotivalikon.

+/¥%/«/%/( (Kohteen valinta/
Syottdminen)



[5] <1 +/- (Adnenvoimakkuus)
Saataa aanenvoimakkuutta.

 (Hyppaa)

Siirtyy eteen- ja taaksepain kahden kanavan
tai tuloldhteen valilla. TV vaihtelee nykyisen
kanavan tai tulolahteen ja viimeisen valitun
kanavan tai tuloldhteen valilla.

oX (Mykistys)
Mykistaa aanen. Palauta aani painamalla
painiketta uudelleen.

PROG +/-/E0/EY)

TV-tilassa: Valitsee kanavan.
Tekstitilassa: Valitsee seuraavan (E4) tai
edellisen sivun (EY).

[6] AUDIO
Vaihtaa silla hetkella katsottavan ohjelman
kielen.

@ (Tekstityksen asetus)
Kytkee tekstityksen paadlle tai pois paalta
(kun toiminto on kaytossa).

SOCIAL VIEW

Nauti TV:n katselusta ystavien kanssa
heidan sijainnistaan riippumatta sosiaalisten
verkkopalvelujen avulla.

<</p/>>/11/0
Katsele mediasisaltda televisiosta ja
liitetysta BRAVIA Sync -yhteensopivasta
laitteesta.

@/REC
Tallenna nykyinen ohjelma USB-kiintolevyn
tallennustoiminnon avulla.

SYNC MENU
Esittda BRAVIA Sync -valikon.

TV PAUSE
Keskeyttaa katsottavan ohjelman.

FOOTBALL
Kytkee Live Football -tilan paalle tai pois
paalta (kun toiminto on kaytossa).

1 Mahdolliset hakukohteet riippuvat alueesta/maasta
tai muista olosuhteista.

Kaukosaatimen painikkeen sijainti, saatavuus ja
toiminto voivat vaihdella riippuen maastasi/
alueestasi/TV-mallistasi.

*2



|
Television asennus seinalle
Tassa television kayttdéohjeessa naytetaan vain vaiheet, joilla valmistellaan television asennus seinalle.

Asiakkaille:

Tuotteen suojelemiseksi ja turvallisuuden vuoksi Sony suosittelee, etta television asennus annetaan
Sonyn jalleenmyyjan tai asiantuntevan huoltoliikkeen tehtavaksi. Ala yrita asentaa sita itse.

Sony-jalleenmyyjille ja huoltoliikkeille:

Kiinnita erityistd huomiota turvallisuuteen tdman tuotteen asennuksen, huollon ja tarkastuksen
aikana.

Taman tuotteen asentaminen edellyttaa riittdvaa ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi, kestaakod
seina television painon. Tdman tuotteen seindan asentaminen on jatettava Sonyn jalleenmyyjan tai
huoltoliikkeen tehtdvaksi ja asennuksen turvallisuuteen on kiinnitettava riittavasti huomiota. Sony ei ole
vastuussa mistdan vahingosta tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen vaarasta kasittelysta tai
asennuksesta.

Kayta seindasennuskiinnitinta SU-WL450 (ei kuulu toimitukseen) television asentamiseksi seinalle.
Katso seindasennuskiinnitintda asennettaessa myos seindaasennuskiinnittimen mukana toimitettu
kayttdohje ja asennusohje.

AN

Voit katsoa seuraavalta verkkosivustolta ohjeita siitd, kuinka seindasennuskiinnitin asennetaan televisiomalliisi:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Vianetsinta

Valaistuksen LED vilkkuu punaisena, laske
kuinka monta kertaa se valahtaa (3 sekunnin
vélein).

Jos valaistuksen LED vilkkuu punaisena, nollaa
televisio irrottamalla verkkovirtajohto
televisiosta kahdeksi minuutiksi ja kytke sitten
virta televisioon.

Jos ongelma ei korjaannu, ota yhteys
jalleenmyyjaasi tai Sonyn huoltokeskukseen ja
ilmoita valaistuksen LED-valon punaisten
valkahdysten maara (vilkkuu kolmen sekunnin
valein). Irrota virtajohto pistorasiasta ja ilmoita
asiasta jalleenmyyjalle tai Sonyn
huoltokeskukseen.

Kun valaistuksen LED ei vilku, tarkista kohteet
seuraavasti.

Voit my0s katsoa [Vianmaaritys] i-Manual-
oppaasta tai suorittaa itsediagnoosin
valitsemalla ? [Ohje] — € [Asiakastuki] —
[Itsediagnostiikka]. Jos ongelma ei korjaannu,
anna valtuutetun huoltohenkildston huoltaa
TV-vastaanotin.

Ongelmat ja ratkaisut

Kuva ei ndy (ruutu on pimeéana) eikd danta

kuulu.

® Tarkista antenni-/kaapelikytkenta.

* Kytke TV verkkovirtaan ja paina I/() TV:st4 tai
kaukosaatimesta.

Joitakin ohjelmia ei voi virittaa.

® Tarkista antenni-/kaapelikytkenta tai lautanen.

 Satelliittikaapelissa voi olla oikosulku tai
kaapelissa voi olla yhteysongelmia. Tarkista
kaapeli ja yhteys, ja sammuta sitten televisio
virtakytkimesta ja kytke se takaisin paalle.

* Antamasi taajuus voi olla alan ulkopuolella. Kysy
tietoja satelliittilahetysyhtiolta.

Kaapelitelevisiopalveluja (ohjelmia) ei I6ydy.

* Tarkista kaapeliliitdnta tai viritysasetukset.

* Kokeile suorittaa [Automaattiviritys] valitsemalla
[Antenni] valinnan [Kaapeli] sijasta.

Kaukosaadin ei toimi.

* Vaihda paristot.

* Televisio saattaa olla SYNC-tilassa.
Paina television ohjaamiseksi SYNC MENU, valitse
[TV-ohjaus] ja valitse sitten [Home (valikko)] tai
[Vaihtoehdot].

[Katselun esto] -salasana on unohtunut

e Syota PIN-koodiksi 9999. (Televisio hyvaksyy aina
oletusarvoisen PIN-koodin 9999.)

Television kehys lampenee.

® Kun televisio on paalla pitkaan, sen kehys
lampenee.
Kadella koskettaessa se voi tuntua kuumalta.

Pysahtynyt aani tai kuva, tyhja naytto tai

televisio ei reagoi television tai

kaukosdatimen painikkeisiin.

® Suorita yksinkertainen television asetusten
palautus irrottamalla virtajohto kahdeksi
minuutiksi ja liitd se tdman jalkeen takaisin
pistorasiaan.

Painikkeita I/, CH +/-, 1 +/-, 4/%/«/%,

-2, (=] ja HOME ei 16ydy TV:sta.

* Katso painikkeiden sijainti TV:ssa alla olevasta
kuvasta.

TV:n takasivu

Valaistuksen LED syttyy paalle.

* Jos et halua sytyttaa valaistuksen LED:id, voit
kytkea sen pois paalta.
Paina HOME ja valitse sitten ﬁ [Asetukset] —
B [arjestelmaasetukset] — [Yleiset asetukset]
— [Valaistuksen LED] — [Pois]. Voit myé&s painaa
OPTIONS ja valita sitten [Valaistuksen LED] —
[Pois].

Ei muodosta yhteyttd langattomaan

reitittimeen WPS:113 (Wi-Fi Protected Setup).

* Jos kaytat WEP-suojausta, valitse [Helppo] —
[Wi-Fi] — [Yhdista hakuluettelosta]. Valitse sitten
verkon nimi (SSID), johon haluat muodostaa
yhteyden.

Halutun verkon nimea ei 16ydy

verkkoasetuksista.

* Valitse [[Syota kasin]] ja syota verkon nimi
painamalla @®.
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Tekniset tiedot

Jarjestelma

Nayttdpaneeli

LCD-paneeli (nestekidenaytto), LED-taustavalo
TV-jarjestelma

Maa/alue-valinnasta riippuen

Analoginen: B/G, D/K, L, I, M

Digitaalinen: DVB-T/DVB-C

DVB-T2
Satelliitti: DVB-S/DVB-S2

Vari-/kuvajarjestelma
Analoginen: PAL, SECAM, NTSC3.58 (vain video),
NTSC4.43 (vain video)
Digitaalinen: Katso i-Manual-opas

Kanavien nakyvyysalue
Analoginen: UHF/VHF/kaapeli, Maa/alue-
valinnasta riippuen.
Digitaalinen: UHF/VHF/kaapeli, Maa/alue-
valinnasta riippuen.
Satelliitti: IF-taajuus 950-2 150 MHz

Aanentoisto
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5 W +5 W

Langaton teknologia
Protokolla IEEE802.11a/b/g/n

Tulo-/1ahtoliitannat

Antenni/johto
75 ohmin ulkoinen liitantd VHF/UHF-liittimelle
Satelliittiantenni
Naaraspuolinen F-tyypin liitin IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ohjaus,
Yhden kaapelin jakelu EN50494.
AV1 (> /=9
21-nastainen Scart-liitin (CENELEC-standardi),
sisaltaa audio-/videotulon, RGB-tulon ja
television audio-/videolahdon.
COMPONENT IN =3 /-8
YP&PRr (komponenttivideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audiotulo (RCA-liitannat)
AV2 &)
Videotulo (tavallinen RCA-liitanta Y-tulolla)

12FI

HDMIIN1, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, PC-muodot
Audio: 5.1-kanavainen lineaarinen PCM: 32, 44,1 ja
48 kHz, 16, 20 ja 24 bittia, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (vain HDMI IN 2)

MHL (yhteinen HDMI IN 1 -liitdnnan kanssa)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: 5.1-kanavainen lineaarinen PCM: 32, 44,1 ja
48 kHz, 16, 20 ja 24 bittia, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen
lineaarinen PCM, Dolby Digital)

AUDIO OUT > /() (stereominiliitanta)
Kuulokkeet, aanilahto, subwoofer

¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB-kiintolevylaitteen liitanta (vain ¢ usB 1),
USB-liitanta

L)
Maksu-TV-moduulin (CAM) paikka

DCIN19.5Vo-C®
Verkkolaitteen tuloliitanta

LAN &5
T0BASE-T/100BASE-TX-liitanta (Yhteysnopeus voi
vaihdella verkon kayttdympariston mukaan.
10BASE-T/100BASE-TX-tiedonsiirtonopeutta ja
laatua ei taata tassa televisiossa.)

Muita tietoja

Lisdvarusteet
Seindasennuskiinnitin: SU-WL450
Langaton bassokaiutin: SWF-BR100
MHL-kaapeli: DLC-MC10/DLC-MC20

Kayttdkosteus
0°C-40°C
Kayton ilmankosteus
10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

Virta ja muut

Kayttdjannite
19,5 V DC verkkolaitteella
Nimellisarvo: kayttéjannite 220 V - 240 V AC,
50 Hz

Energiatehokkuusluokka
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A



N&yton koko (halkaisija) (noin)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 tuumaa
KDL-40W705C/FWL-40W705C:

101,6 cm / 40 tuumaa
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 tuumaa

Virrankulutus

[Vakio]-tilassa
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

[Kirkas]-tilassa
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Keskimaarainen vuotuinen energiankulutus*'
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Virrankulutus valmiustilassa*2
0,50 W

Nayton erottelutarkkuus
1920 pistetta (vaaka) x 1 080 viivaa (pysty)

Mitat (noin) (I x k x s)

poytajalustan kanssa
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

ilman poytdjalustaa
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Paino (noin)

poytadjalustan kanssa
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

ilman poytajalustaa
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

*

Vuosittainen virrankulutus, joka perustuu television
4 tunnin paivittaiseen kaytt66n 365 paivana
vuodessa. Todellinen energiankulutus riippuu siita,
miten televisiota kaytetaan.

Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen
jalkeen, kun televisio on suorittanut valttamattdmat
sisdiset toimenpiteet.

N

*.

Huomautus

* Lisdvarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/
television mallista/varastotilanteesta.

« Al3 poista valekorttia TV:n maksu-TV-moduulin (CAM)
paikasta paitsi silloin, kun siihen asetetaan alykortti.

* Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siita
erikseen ilmoittamatta.

o Tama TV-vastaanotin sisaltaa MHL 2 -yhteyden.

Digitaalisen television toimintaan
liittyvia huomautuksia

« Digitaaliseen televisioon (D\V3) liittyvat
toiminnot toimivat ainoastaan maissa tai
alueilla, joissa lahetetaan digitaalisia
maanpaallisia signaaleja DVB-T/DVB-T2
(MPEG-2 ja H.264/MPEG-4 AVC) tai joissa
on kaytettavissa yhteensopiva DVB-C
(MPEG-2 ja H.264/MPEG-4 AVC) -
kaapelipalvelu. Tarkista jalleenmyyjaltasi,
ovatko DVB-T/DVB-T2 -signaalit
kaytettavissa asuinpaikkakunnallasi tai
kysy kaapeli- TV:n palveluntarjoajalta, onko
DVB-C-kaapelipalvelu yhteensopiva taman
television kanssa.

Kaapeli-TV:n palveluntarjoaja voi veloittaa
tarjoamistaan palveluista, ja sinun on
mahdollisesti sitouduttava
palveluntarjoajan lilketoiminnan ehtojen
noudattamiseen.

Tama televisio noudattaa DVB-T/DVB-T2 -
ja DVB-C-signaaleiden maarityksia, mutta
yhteensopivuutta tulevien digitaalisten
maanpaallisten DVB-T/DVB-T2 -lahetysten
ja digitaalisten DVB-C-kaapelildhetysten
kanssa ei taata.

Jotkin digitaalisen television toiminnot
eivat valttamatta ole kaytettavissa kaikissa
maissa/kaikilla alueilla, ja DVB-C-kaapeli ei
valttdmatta toimi oikein kaikkien
palveluntarjoajien kanssa.

‘|3FI




Tuotemerkit

Termit HDMI ja HDMI High-Definition
Multimedia Interface seka HDMI-logo ovat
HDMI Licensing LCC:n tuotemerkkeja tai
rekisterdityja tuotemerkkeja Yhdysvalloissa
ja muualla maailmassa.

DLNA®, DLNA-logo ja DLNA CERTIFIED®
ovat Digital Living Network Alliancen
tuotemerkkeja, palvelumerkkeja tai
sertifiointimerkkeja.

Valmistettu Dolby Laboratories
myontamalla lisenssilla.

Dolby ja kaksois-D-symboli ovat Dolby
Laboratories rekisteréimia tavaramerkkeja.
“BRAVIA” ja BRAVIA ovat Sony
Corporationin tuotemerkkeja.

TracklD on Sony Mobile Communications
AB:n tavaramerkki tai rekisterdity
tavaramerkki.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote-logo ja -
logotyyppi ja "Powered by Gracenote” -
logo ovat joko Gracenoten rekisterdityja
tavaramerkkeja tai tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast ja Wi-Fi
Protected Setup ovat Wi-Fi Alliancen
tavaramerkkeja tai rekisterdityja
tavaramerkkeja.

MHL, Mobile High-Definition Link ja
MHL-logo ovat MHL Licensing, LLC:n
tavaramerkkeja tai rekisteroityja
tavaramerkkeja.

DTS patentit, ks. http://patents.dts.com.
Valmistettu DTS Inc:n lisenssilla.

DTS, symboli seka DTS ja symboli yhdessa
ovat rekisterdityja tavaramerkkeja ja DTS
Digital Surround on DTS, Inc:n
tavaramerkki. © DTS, Inc. Kaikki oikeudet
pidatetaan.

Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEQC™ on EUTELSATin tavaramerkki.
Tassa televisiossa on DISEqC 1.0 -tuki. Tata
televisiosta ei ole tarkoitettu
moottorikdyttoisten antennien ohjaukseen.
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Introduksjon

Takk for at du valgte dette Sony-produktet.
Les gjennom denne handboken fer du begynner a bruke TV-en,
og ta vare pa den for fremtidig referanse.

Merknader

 Les "Sikkerhets-informasjon" (side 3) fer du betjener TV-en.

« Bilder og illustrasjoner som brukes i Startveiledning og denne
handboken er kun en referanse og kan avvike fra produktets
faktiske utseende.

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modellinr., produksjonsdato (ar/maned) og

stremforsyningsrangering er plassert pa baksiden av TV-en eller
esken.

Etiketter for stramadapterens modellnummer og serienummer
finnes under stremadapteren.

ADVARSEL

FOR A HINDRE
SPREDNING AV BRANN
SKAL STEARINLYS OG ALLE
ANDRE FORMER FOR APEN
ILD HOLDES BORTE FRA
DETTE PRODUKTET TIL
ENHVER TID.

VIKTIG MERKNAD

Dette produktet er produsert av eller pa vegne av Sony
Corporation 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Henvendelser relatert til produkt samsvar basert pa Europeisk
Unions lovgivning skal adresseres til autorisert representant,
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Tyskland. For service eller garanti saker, vennligst
referer til adresse som nevnt i separat service eller garanti
dokument.

P .
Merknad til tradlgse signaler
Sony Corporation erklaerer herved at
utstyret er i samsvar med de

grunnleggende krav og gvrige relevante

krav i direktiv 1999/5/EF.

For flere detaljer, vennligst se:

http://www.compliance.sony.de/

Merknad for kunder: Fglgende informasjon gjelder kun for utstyr
som er solgt i land som anvender EU-direktivene.

Tradlgst TV-system kan brukes i felgende land:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Dette utstyret kan betjenes i andre land utenfor Europa.



Sikkerhets-informasjon
ADVARSEL

Batterier ma ikke utsettes for overdreven hete, som solskinn, ild
eller lignende.

Installasjon/oppsett

Installer og bruk TV-apparatet i samsvar med instruksjonene
nedenfor for & unnga risiko for brann, elektrisk stat eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

* TV-en bor installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

« Plasser TV-en pa en stabil, plan overflate for & unnga at den
faller ned og forarsaker personskade eller skade pa TV-en.

« Kun kvalifisert servicepersonell ma gjennomfare eventuell
installasjon pé vegg.

* Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det sterkeste at du
bruker tilleggsutstyr fra Sony, som omfatter:
Veggmonteringsbrakett
— SU-WL450

* Sgrg for at du bruker skruene som fglger med
veggmonteringsbraketten nar du fester monteringskrokene til
TV-en. De medfelgende skruene er utformet som vist pa
illustrasjonen malt fra monteringskrokens overflate.
Skruenes diameter og lengde varierer i forhold til
veggmonteringsbrakettens modell.

Hvis du bruker andre skruer enn de som falger med, kan TV-
apparatet bli skadet inni eller det kan falle ned osv.

8mm-12mm

Skrue (felger med
veggmonteringsbraketten)
Monteringskrok

Krokens feste bak pa TV-
apparatet

Baering

« For du baerer TV-apparatet, ma du koble fra alle kablene.

« Et stort TV-apparat ma baeres av to eller flere personer.

« Nar du transporterer TV-en for hand, ma du holde den som vist
under. Ikke utsett LCD-skjermen og rammen rundt for press-
belastning.

{

A

« Ikke utsett TV-apparatet for stet eller sterke vibrasjoner nar du
flytter det.

« Nar du leverer inn TV-apparatet pa grunn av reparasjon eller hvis
du flytter, ber du transportere det i originalemballasjen.

Ventilasjon

« Ventilasjonsapningene ma aldri tildekkes, og du ma aldri stikke
gjenstander inn i kabinettet.

* La det vaere plass rundt TV-apparatet, som vist under.

« Det anbefales pa det sterkeste at du bruker en
veggmonteringsbrakett som er godkjent av Sony for & oppna
tilstrekkelig luftsirkulasjon.

Installering pa vegg

10 cm 1\, ,7

T g
La det vaere minst sa mye plass rundt TV-apparatet.

Installering med sokkel
L =30m

10cm | {10 cm

I I

La det vaere minst sa mye plass rundt TV-apparatet.

g

« For a sikre tilstrekkelig ventilasjon og forhindre at det samler seg

stov eller smuss:

— Ikke legg TV-apparatet ned pa ryggen, ikke installer det opp-
ned, bak-frem eller pa skratt.

— Ikke plasser TV-apparatet pa en hylle, et teppe, en seng eller i
et skap.

— Ikke dekk til TV-apparatet med et klede, som for eksempel
gardiner, eller andre ting som for eksempel aviser osv.

— Ikke installer TV-apparatet som vist under.

Blokkert luftsirkulasjon.

Nettledning

Handter nettledningen og stepselet som falger for & unnga risiko

for brann, elektrisk stet eller annen skade og/eller personskader:

— Bruk kun nettledninger som er levert av Sony, ikke av andre
leveranderer.

— Stikk stgpselet helt inn i stikkontakten.

— Koble TV-apparatet kun til en stremforsyning pa 220 V - 240 V
vekselstram.

— Fer du legger kablene, pass pa at nettledningen er frakoblet for
din egen sikkerhets skyld og pass pa at du ikke snubler i
kablene.

— Trekk ut stgpselet med nettledningen fer du utferer arbeider
eller flytter TV-apparatet.

— Hold nettledningen unna varmekilder.

— Trekk ut stepselet og rengjer det regelmessig. Stev pa stepselet
opptar fuktighet, som kan medfare at isolasjonen forringes.
Dermed kan det oppsta brann.

Merknader

 [kke bruk den vedlagte nettledningen til annet utstyr.

« Ikke klem, bay eller vri nettledningen for mye. Tradene i lederne
kan bli blottlagt eller brytes av.

« |kke foreta endringer pa nettledningen.

« |kke sett tunge gjenstander pa nettledningen.

« |kke trekk i selve nettledningen nar du kobler fra stremmen.

 Ikke koble for mange apparater til den samme stikkontakten.

« |kke bruk stikkontakter som er i darlig stand.
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MERKNAD OM STROMADAPTER

Advarsel

For a redusere risikoen for brann eller elektrisk stat, ma ikke dette

apparatet utsettes for regn eller fukt.

For a forhindre fare for brann eller sjokk, ikke plasser objekter som

er fylt med vaesker, som vaser, pa apparatet. Ikke installer dette

utstyret i et innestengt omrade, som i en bokhylle eller lignende

enhet.

* Sorg for at stikkontakten er installert naer utstyret og er lett
tilgjengelig.

* Sprg for at du bruker den medfelgende vekselstramadapteren
og stremledningen.

« Bruk aldri noen annen stremadapter. Dette kan fore til
funksjonsfeil.

« Koble strgmadapteren til en lett tilgjengelig stikkontakt.

o |kke snurr stremledningen rundt
stromadapteren. Ledningen kan kuttes § #M
og/eller det kan forarsake en feilfunksjon <
pa mediemottakeren. m}

)

o Ikke ta pa stromadapteren med véte hender.

 Hvis du merker noe unormalt med stremadapteren, ma du
koble den fra stikkontakten gyeblikkelig.

« Selv om fjernsynet er slatt av, er den ikke koblet fra stremmen sa
lenge det er koblet til stikkontakten.

« Siden strgmadapteren vil bli varm nar den brukes for lengre tid,
kan den kjennes varm ut nar du tar pa den.

Forbudt bruk

Ikke installer/bruk TV-apparatet pa steder, i omgivelser eller
situasjoner som de som er oppfert nedenfor, ellers kan TV-
apparatet fungere feil og forarsake brann, elektrisk stet, skader
og/eller personskader.

Steder:

« Utendars (i direkte sollys), ved vannkant, pa et skip eller andre
fartoy, i et kjoretoy, i medisinske institusjoner, ustabile
posisjoner, i naerheten av vann eller regn, fuktighet eller royk.

¢ Hvis TV-en plasseres i garderoben til et
offentlig bad eller varm kilde, kan TV-en bli
skadet av luftbaren svovel, osv.

= B

« For den beste bildekvaliteten, ma du ikke utsette skjermen for
direkte opplysning eller direkte sollys.

« Du ber unnga a flytte TV-en fra et kaldt til et varmt omrade.
Plutselige endringer i romtemperaturen kan forarsake kondens.
Dette kan fore til at et bilde av lav kvalitet og/eller farge av lav
kvalitet vises pa TV-en. Hvis dette skjer, ma du la all fuktighet
fordampe helt for du sl&r pa TV-en.

Omygivelser:

« Steder som er varme, fuktige eller saerlig stovet; slik at insekter
har adgang; hvor det kan bli utsatt for mekanisk vibrasjon, i
naerheten av apen ild (stearinlys osv). TV-apparatet ma ikke
utsettes for vanndréper eller vannsprut. Det ma ikke plasseres
gjenstander som er fylt med vaeske oppa TV-en (f.eks.
blomstervase).

« |kke plasser TV-en pa et sted som er
stavete eller fuktig, eller i et rom med
oljete rayk eller damp (neer
mattilberedningsbord eller luftfuktere).

Dette kan fore til brann, elektrisk stot
eller misdannelser pa TV-en.

o Ikke installer TV-en pa steder som er utsatt for ekstreme
temperaturer, som i direkte sollys, naer en radiator eller en
varmeventil. P4 slike steder kan TV-en bli for varm og dette kan
fore til deformering av kabinettet og/eller feilfunksjon.

et il
X =
2 s
b 2
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Situasjoner:
« Ikke bruk apparatet nar du er vat pa hendene, nar kabinettet er
tatt av eller nar det er tilkoblet utstyr som ikke er anbefalt av
produsenten. Trekk ut stegpselet fra stikkontakten og koble fra

antenneledningen nar det lyner.

« Ikke installer TV-en slik at den stikker ut i
et apent rom. En person eller gjenstand
kan dunke borti TV-en og dette kan fore til
skade pa TV-en eller personskade.

Knuselig glass:

« Ikke kast noe pa TV-apparatet. Glasset i skjermen kan knuse og
forarsake alvorlig personskade.

« Hvis overflaten pa TV-apparatet sprekker, ma du ikke bergre det
for du har trukket ut stgpslet. Ellers kan du fa elektrisk stat.

Nar TV-en ikke er i bruk

* Hvis TV-apparatet ikke skal brukes noen dager, ber du skille
apparatet fra stremnettet av miljghensyn og sikkerhetsgrunner.

 Siden TV-en ikke er koblet fra stremnettet nar du bare slar det
av, ma du trekke stgpselet ut av stikkontakten for a koble TV-
apparatet fullstendig fra.

* Enkelte TV-apparater har imidlertid funksjoner som krever at
apparatet star pa i hvilemodus for at de skal fungere korrekt.

Barns sikkerhet

« Ikke la barn klatre pa TV-apparatet.
« For & unnga at sma barn kan svelge mindre deler, hold disse
delene av tilleggsutstyret unna barns rekkevidde.

Hvis falgende problemer oppstar...

Sl av TV-apparatet og trekk ut stgpselet fra stramnettet
ayeblikkelig dersom fglgende problemer oppstar.

Be forhandleren din eller ditt Sony servicesentre om a fa TV-en
kontrollert av kvalifisert servicepersonell.

Dersom:

— Nettkabelen er skadet.

— Stikkontakter er i darlig stand.

— TV-apparatet er skadet fordi det har falt ned, veert utsatt for stot
eller det er kastet noe pa det.

— Det er kommet vaeske eller gjenstander inn i apningene pa
kabinettet.

Om temperaturen pa LCD-skjermen

Nar LCD-skjermen brukes over lengre tid, kan panelet rundt bli
varmt. Du kan fgle varmen nar du bergrer dette omradet.

Advarsel

Utstyr som er jordet via nettplugg og/eller via annet jordtilkoblet
utstyr - og samtidig er tilkoblet et kabel-TV nett, kan forarsake
brannfare.

For & unnga dette skal det ved tilkobling av utstyret til kabel-TV
nettet installeres et galvanisk skille mellom utstyret og kabel-TV
nettet.



Forholdsregler
SepaTv

« Se pa TV-apparatet i moderat belysning, da det sliter pa gynene
& se pa TV-apparatet i darlig lys over lengre tidsrom.

« Nar du bruker hodetelefoner, justerer du lydvolumet slik at det
ikke blir for kraftig, sa unngar du herselsskader.

LCD-skjerm

* Selv om LCD-skjermen er produsert med hgypresisjonsteknologi
0g 99,99% eller mer av pikslene er effektive, kan det opptre
svarte punkter eller lyspunkter (rade, bla eller grgnne) konstant
pa LCD-skjermen. Dette er en egenskap LCD-skjermer har, og
ingen feil.

« Ikke trykk pa eller rip i frontfilteret, og ikke plasser noe oppé
dette TV-apparatet. Bildet kan bli ujevnt eller LCD-skjermen kan
bli edelagt.

« Hvis dette TV-apparatet brukes pa kalde steder, kan bildet bli
uregelmessig eller markt. Dette er ingen feil. Det forsvinner nar
temperaturen gker.

« Spokelsesbilder kan opptre nar stillbilder vises kontinuerlig.
Disse forsvinner etter en stund.

« Skjermen og kabinettet kan bli varmt nar du bruker apparatet.
Dette er ikke en feil p& produktet.

¢ LCD-skjermen inneholder en liten mengde flytende krystaller.
Folg lokale lover og forskrifter for avfallsbehandling.

Handtering og rengjgring av skjermflaten/
kabinettet pa TV-apparatet

Husk & trekke ut stgpselet med nettledningen til TV-en for du

rengjor apparatet.

For & unnga forringelse av skjermen og materialene apparatet er

laget av, ta hensyn til felgende forholdsregler.

« Nar du skal fierne stev fra overflaten/kabinettet, tarker du
forsiktig over med en myk klut. Hvis du ikke far av stevet pa
denne maten, terker du med en myk klut fuktet i et mildt
vaskemiddel.

« Aldri spray vann eller rengjgringsmidler
direkte pa TV-apparatet. Det kan dryppe
ned til bunnen av skjermen eller ytre deler
og trenge inn i TV-apparatet, som kan fgre
til skade pa TV-apparatet.

* Bruk aldri skuresvamper, alkaliske/syreholdige
rengjeringsmidler, skurepulver eller sterke lgsemidler, som
alkohol, benzen, fortynningsmidler eller insektmidler. Bruk av
denne typen midler, eller langvarig kontakt med gummi eller
vinyl, kan resultere i skade pa skjermen og kabinettet.

« Det anbefales & stovsuge ventilasjonsapningene med jevne
mellomrom for a sikre skikkelig ventilasjon.

« Nar TV-apparatets vinkel skal justeres, ma du flytte forsiktig pa
det for @ unnga at TV-en forskyver seg eller faller av sokkelen.

Alternativt tilleggsutstyr

* Hold alternative komponenter eller annet utstyr som avgir
elektromagnetisk straling, borte fra TV-apparatet. Ellers kan
bildet forvrenges og/eller det oppstar en stayende lyd.

* Dette utstyret er testet og funnet i samsvar med grensene som
angitt i EMC-direktivet med en tilkoblingskabel kortere enn 3
meter.

Anbefaling for plugg av F-type

Den indre ledningen ma ikke stikke ut mer enn 1,5 mm.

| Maks. 7 mm.
Mak-;i,s mm.
(Referansetegning for plugg av F-type)

Tradlgs funksjon pa apparatet

« [kke bruk denne enheten naer medisinsk utstyr (pacemaker,
osv.) da dette kan fare til feilfunksjon pa det medisinske
utstyret.

* Selv om denne enheten overfarer/mottar kodede signaler, vaer
forsiktig for & unnga uautorisert avskjaering. Vi kan ikke vaere
ansvarlige for noen problemer som oppstar pa grunn av dette.

Advarsel om handtering av fjernkontrollen

* Sett batteriene i riktig vei.

« Du ma ikke bruke forskjellige batterityper eller blande gamle og
nye batterier.

« Kast brukte batterier pa en miljgvennlig mate. Noen steder kan
kassering av batterier vaere lovregulert. Kontakt de lokale
myndighetene hvis du vil vite mer om dette.

 Veer forsiktig nar du bruker fiernkontrollen. Du ma ikke slippe,
trakke pa eller sgle noen form for vaeske pa fjernkontrollen.

« Du ma ikke legge fjernkontrollen naer en varmekilde, et sted der
den kan bli utsatt for direkte sollys eller i et fuktig rom.

Avhending av TV-apparatet

Kassering av gamle elektriske og
elektroniske apparater (gjelder i
den Europeiske Unionen og andre
europeiske land med separat
innsamlingssystem)

Dette symbolet pa produktet eller emballasjen
indikerer at dette produktet ikke ma behandles
som husholdningsavfall. | stedet skal det
leveres til spesiell innsamlingsstasjon for
gjenvinning av elektrisk og elektronisk utstyr. Ved & serge for at
dette produktet avhentes pa korrekt mate, vil du veere med pé a
forhindre mulige negative felger for miljget og helse, som ellers
kan forarsakes av feilaktig avfallshandtering av dette produktet.
Gjenvinning av disse materialene vil veere med pa a ta vare pa
vare naturressurser. For mer informasjon om gjenvinning av dette
produktet, kan du kontakte lokale myndigheter,
renovasjonsverket der du bor eller butikken der du kjepte
produktet.

Avfallsinstruksjon vedregrende
oppbrukte batterier (gjelder i EU
og andre europeiske land med
separate resirkuleringsrutiner)
Dette symbolet pa batteriet eller pa
forpakningen betyr at batteriet ikke skal
behandles som vanlig husholdningsavfall. Pa visse batterier kan
dette symbolet brukes i kombinasjon med et kjemisk symbol.
Symbolet for kvikksglv (Hg) eller bly (Pb) er lagt til dersom
batteriet inneholder mer enn 0,0005% kvikksglv eller 0,004% bly.
Ved a serge for at disse batteriene blir kastet riktig vil du bidra til a
beskytte miljget og menneskers helse fra potensielt negative
konsekvenser som ellers kunne ha blitt forarsaket av ukorrekt
avfallshandtering. Resirkulering av materialene vil bidra til &
bevare naturlige ressurser. Hva gjelder produkter som av
sikkerhets-, ytelses- eller dataintegritetsgrunner krever
permanent tilkobling til et inkorporert batteri, bor dette batteriet
skiftes kun av autorisert servicepersonell. For a forsikre at
batteriet blir behandlet korrekt skal det leveres til en
resirkuleringsstasjon for elektriske produkter nar det er oppbrukt.
Hva gjelder alle andre batterier, vennligst se informasjonen om
hvordan man fijerner batteriet pa riktig mate. Lever batteriet pa en
resirkuleringsstasjon for oppbrukte batterier. For mer detaljert
informasjon vedrerende korrekt avfallsmetode av dette produktet
og av andre batterier, vennligst kontakt ditt kommunekontor, din
avfallstjeneste eller forhandleren hvor du kjgpte produktet.
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Deler og kontroller

Kontroller og indikatorer

[1}
i
= HOME ) —
a %?'Q

I/d (Av/Pa)

CH +/- (Kanal)
—~1+/- (Volum)

-2) (Inngangsvalg)/(=] (Velg/Bekreft)
Viser og velger inngangskilden. (P4 menyen
Hjem virker denne knappen som (Velg/
Bekreft).)

[4] HOME
Vis TV-ens Hjem-meny (I menyen Hjem [2]
virker knappene som 4/¥%/«/% )

[5] Fiernkontrollsensor*!/Lyssensor*'/
LED-indikator
LED-indikatoren lyser eller blinker i henhold
til TV-ens status.
¢ Huvit
Nar TV-en slas pa/Bilde av-modus/
programvareoppdatering osv.
e Cyan
Ved tradlgs tilkobling med en mobil enhet.
 Rosa*?
Opptaks-/pausemodus.
e Oransje
Timer er innstilt.

1 Ikke plasser noe i naerheten av sensoren.
*2 Kuni begrenset region/land/TV-modell.

6NO



Innganger og utganger

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
éosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
\. J \ ouT )
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
Y [ use
— - I] ] I e | o
- 5V ===
| 500 mA MAX
| NS——— — | =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1=/ =
Koble til med SCART-kabel.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN 53/ -©

 For en komposittkobling: Bruk AV 2 =)
0g - (L/R) eller COMPONENT IN —&=3/
O

¢ For en komponentkobling: Bruk Y, Ps, Pr
0og = (L/R).

(5] W (CAM)
Gir tilgang til betalte TV-tjenester.

[6] HDMI IN 1/MHL
Du kan koble til din MHL-enhet (Mobile
High-definition Link) med bruk av en MHL-
kabel med HD-kvalitet.

%
AUDIO OUT >/}
For a lytte til TV-lyden via det tilkoblede
utstyret, trykker du HOME. Velg

[Innstillinger] — [Lyd] — [Hodetelefon/lyd
ut] og velg deretter gnsket element.

<~ USB 1 (HDD REC)/2
Tilkobling av en stor USB-enhet forstyrrer
andre tilkoblede enheter ved siden av.

[9] HDMI IN 2/3/4
Hvis du kobler til et digitalt lydsystem som
er kompatibelt med ARC-teknologi (Audio
Return Channel), bruker du HDMI IN 2. Hvis
ikke kreves en ekstra tilkobling med DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) G>.

T (RF-inngang)
Koble til kabel eller antenne.

*Ved tilkobling av monoutstyr, kobler du lydkabelen til
L-kontakten (MONO).
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|
Bruke fjernkontrollen

Beskrivelse av fjernkontrollens deler

® Tanen
m '] DIGITAL7 TV7 @

ANALOG RADIO
@@ >
aaE
0
oo

Ela NETFLIX 17 3

T 17

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-2)/(& (Valg av inngang/hold tekst)

I TV-modus: Viser og velger inngangskilden.

| tekstmodus: Hold navaerende side.

RELATED SEARCH

Nar TV-en er koblet til Internett. Sgk for
relatert innhold mens du ser pa ulikt innhold
p& TV,

I/ (TV hvilemodus)

Sla pa og av TV-en (hvilemodus).

DIGITAL/ANALOG
Veksle mellom digital og analog modus.

TV/RADIO
Veksle mellom TV- og radiosendinger.

Tall-/bokstavknapper

EXIT

Returnerer til forrige skjermbilde eller
avslutter menyen. Nar en interaktiv
brukerprogramtjeneste er tilgjengelig,
trykkes knappen for a avslutte tjenesten.

& (Tekst)
Vis tekstinformasjon.

Fargede knapper
Utfer tilsvarende funksjon pa dette
tidspunktet.

@/ @ (Info/vis tekst)
Vis informasjon.

NETFLIX*2
Apne Internett-tjenesten «NETFLIX».

?/i-MANUAL
Vis bruksanvisningen pa skjermen.

[4] SEN/APPS
Apne kategorien Apper i menyen Hjem.

DISCOVER
Bring opp Discover for a sgke pa innhold.

E GUIDE*?
Vis den digitale programguiden.

RETURN/:<2 BACK
Returner til forrige skjermbilde.

OPTIONS
Vis en liste med spesifikke funksjoner.

HOME
Vi TV-ens Hjem-meny.

+/%/«/%/( (Valg av element/Enter)

[5] = +/- (Volum)

Juster lydstyrken.

 (Hopp)

Hopp frem og tilbake mellom to kanaler eller
innganger. TV-en veksler mellom
navaerende kanal eller inngang og den siste
kanalen eller inngangen som ble valgt.



oX (Demping)
Demp lyden. Trykk igjen for & gjenopprette
lyden.

PROG +/-/E4d/EY

| TV-modus: Velg kanal.

| tekstmodus: Velg neste (E4) eller forrige
side (EY).

[6] AUDIO
Endre sprak for programmet som na vises.

& (Innstillinger for teksting)
Sla teksting pa eller av (nar funksjonen er

tilgjengelig).
SOCIAL VIEW

Se TV med venner naert og fiernt med bruk
av sosiale nettverk.

<</>/>>»/11/0
Bruk mediainnhold pa TV og tilkoblet
BRAVIA Sync-kompatibel enhet.

@/REC
Ta opp navaerende program med USB HDD
opptaksfunksjonen.

SYNC MENU
Vis BRAVIA Sync-menyen.

TV PAUSE
Sett programmet som na vises pa pause.

FOOTBALL
Sla Live Football-modus pa eller av (nar
funksjonen er tilgjengelig).

1 Hva du kan sgke pa avhenger av din region/ditt land
eller andre omstendigheter.

*2 Plasseringen, tilgjengeligheten og funksjonen til en
fjernkontrollknapp kan variere med land/region/TV-
modell.
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Montere TV-en pa veggen

Denne TV-ens bruksanvisning viser kun trinnene for a forberede montering av TV-en far den monteres

pa veggen.

Til kunder:

Av hensyn til produktets beskyttelse og sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at TV-en installeres av Sony-
forhandlere eller lisensierte entreprengrer. Ikke forsgk a installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -entreprengrer:

Legg spesielt merke til sikkerheten under installasjonen, periodisk vedlikehold og ved undersgkelse av
dette produktet.

Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for a installere dette produktet, spesielt for a fastsla at veggen kan
klare TV-ens vekt. Overlat monteringen av dette produktet til Sony-forhandlere eller lisensierte
entreprengrer, og veer spesielt oppmerksom pa sikkerheten under installasjon. Sony er ikke ansvarlig for
eventuell skade eller personskade forarsaket av feil behandling eller installasjon.

Bruk veggmonteringsbrakett SU-WL450 (medfalger ikke) til 8 montere TV-en pa veggen. Ved
montering av veggmonteringsbraketten, kan du ogsa se bruksanvisningen og
installasjonsveiledningen som fulgte med veggmonteringsbraketten.

AN

Instruksjoner for installeringen av veggmonteringsbraketten for TV-modellen din finnes pa denne nettsiden:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Feilsoking

Nar LED-indikatoren blinker radt, tell hvor
mange ganger den blinker (intervalltiden er
tre sekunder).

Hvis LED-indikatoren blinker rgdt, tilbakestiller
du TV-en ved & koble fra stramledningen i to
minutter, deretter slar du pa TV-en.

Hvis problemet vedvarer, kontakter du
forhandleren eller et Sony-servicesenter med
opplysninger om antall ganger LED-indikatoren
blinker rgdt (intervalltiden er tre sekunder).
Koble fra stramledningen og ta kontakt med
forhandleren eller et Sony-servicesenter.

Nar LED-indikatoren ikke blinker, kontrollerer
du elementene som folger.

Du kan ogsa henvise til [Feilsgking] i i-Manual
eller utfare selvdiagnostikk ved a velge ? [Hjelp]
— @) [Kundestatte] — [Selvdiagnostikk]. Hvis
problemet vedstar, lar du kvalifisert
servicepersonell utfgre service pa TV-en.

Problemer og lgsninger

Det vises ikke noe bilde (merk skjerm) og

ingen lyd.

® Kontroller antenne-/kabelforbindelsene.

* Koble TV-en til en stikkontakt og trykk pa I/() pa
TV-en eller fiernkontrollen.

Noen programmer kan ikke stilles inn.

* Kontroller antenne-/kabelforbindelsen eller
parabolen.

* Det kan veere kortslutning i satellittkanalen, eller
det kan veere problemer med tilkoblingen av
kabelen. Kontroller kabelen og tilkoblingen, og sla
av TV-en med P& /Av-bryteren og sla den deretter
paigjen.

* Den angitte frekvensen er utenfor sskeomradet.
Kontakt leverandgren av satellittsignalet du
mottar.

Ingen kabel-TV-tjenester (programmer) ble

funnet.

* Kontroller kabeltilkoblingen eller
innstillingskonfigurasjonen.

* Forsgk [Automatisk kanalsgk for digitale kanaler]
ved a velge [Egen Antenne] i stedet for [Kabel].

Fjernkontrollen fungerer ikke.

e Skift ut batteriene.

® TV-en kan vaere i SYNC-modus.
Trykk pa SYNC MENU, velg [TV-kontroll] og velg
deretter [Hjem (meny)] eller [Alternativer] for a
kontrollere TV-en.

[Tilgangskontroll]-passordet er glemt.

* Angi PIN-koden 9999. (PIN-koden 9999 blir alltid
godtatt.)

Utsiden av TV-en blir varm.

e Utsiden av TV-en blir varm nar TV-en har veert i
bruk over en lengre periode.
Du kan fele varmen nar du bergrer dette omradet.

Frossen lyd eller video, en svart skjerm eller

TV-en svarer ikke pa knapper pa TV-en eller

fijernkontrollen.

e Utfar en enkel nullstilling av TV-en ved a koble fra
stromledningen i to minutter og deretter til igjen.

Finner ikke knappene I/(), CH +/-, 1 +/-,

+/%/«/% -5), 7] og HOME pa TV-en.

¢ Se illustrasjonen under for knappenes plassering
pa TV-en.

Baksiden av TV-en

LED-indikatoren tennes.

* Hvis du ikke vil at LED-indikatoren skal lyse, kan
du sla den av.
Trykk HOME og velg ﬁ [Innstillinger] —
B [Systeminnstillinger] — [Generelt oppsett] —
[Belysnings-LED] — [Av]. Du kan ogsa trykke
OPTIONS og velge [Belysnings-LED] — [Av].

Kan ikke koble til en tradlgs ruter med

WPS (Wi-Fi Protected Setup).

¢ Hvis du bruker WEP-sikkerhet, velger du [Enkel]
— [Wi-Fi] — [Koble til med skanneliste]. Velg
deretter nettverksnavnet (SSID) som du vil koble
til.

Kan ikke finne ngdvendig nettverksnavn i
nettverksoppsettet.

¢ Velg [[Manuell inntasting]] og trykk pa for a
angi nettverksnavnet.
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Spesifikasjoner

System

Skjermsystem
LCD (Liquid Crystal Display = skjerm med flytende
krystaller), LED-baklys

TV-system
Avhengig av hvilket land/hvilken region du velger
Analog: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellitt: DVB-S/DVB-S2

Farge/bilde-system
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58 (kun video),
NTSC4.43 (kun video)
Digital: Se i-Manual

Kanaldekning
Analog: UHF/VHF/kabel, Avhengig av hvilket
land/hvilken region du velger.
Digital: UHF/VHF/kabel, Avhengig av hvilket land/
hvilken region du velger.
Satellitt: IF-frekvens 950-2150 MHz
Lydutgang
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5 W +5 W

Tradlgs teknologi
Protokoll IEEE802.11a/b/g/n

Inngangs-/utgangskontakter

Antenne/kabel
75 ohm ekstern terminal for VHF/UHF

Satellittmottaker
Hunn F-kontakt IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V 0g 22 kHz tone,
Distribusjon med én kabel EN50494.

AV1 (> /-3
21-pinners scartkontakt (CENELEC-standard)
inkludert lyd-/video inngang, RGB-inngang og TV
lyd-/bildeutgang.

COMPONENT IN =9/ -
YP&PRr (komponentvideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Lydinngang (phonoplugger)

AV2 &)
Videoinngang (felles phonopinne med Y-
inngang)

12NO

HDMIINT, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, PC-formater
Lyd: 5.1 kanal lineaer PCM: 32, 44,1 og 48 kHz, 16,
20 og 24 biter, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 2)

MHL (felles med HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Lyd: 5.1 kanal lineaer PCM: 32, 44,1 og 48 kHz, 16,
20 og 24 biter, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) >
Digital optisk kontakt (tokanals lineaer PCM, Dolby
Digital)

AUDIO OUT > /() (stereo minikontakt)
Hodetelefoner, lydutgang, subwoofer

¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB HDD-enhetsport (kun ¥ uss 1), USB-port
CAM-spor (Conditional Access Module)

DCIN19.5Vo-Cc®
Adapterinngang

LAN &5
TOBASE-T/100BASE-TX-kontakt
(Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig av
driftsmiljoet til nettverket. 10BASE-T/100BASE-TX
kommunikasjonshastighet og - kvalitet
garanteres ikke for denne TV-en.)

Annet

Tilleggsutstyr
Veggmonteringsbrakett: SU-WL450
Tradlgs subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20

Driftstemperatur
0°C-40°C
Driftsfuktighet
10 % - 80 % relativ fuktighet (ikke-kondenserende)

Strem og annet

Strgmkrav
19,5 V DC med vekselstramadapter
Rangering: Inntak 220 V - 240 V vekselstram,
50 Hz

Energieffektivitetsklasse
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A



Skjermstarrelse (malt diagonalt) (ca.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 tommer
KDL-40W705C/FWL-40W705C:

101,6 cm / 40 tommer
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 tommer

Stremforbruk

| [Standard]-modus
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

| [Dynamisk]-modus
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Gjennomsnittlig arlig stramforbruk*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Stremforbruk i hvilemodus*2
0,50 W

Skjermopplgsning
1920 punkter (horisontalt) x 1080 linjer (vertikalt)

Mal (ca.) (b x h x d)

med bordstativ
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

uten bordstativ
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Masse (ca.)

med bordstativ
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

uten bordstativ
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

1 Energiforbruk per ar, basert pa fiernsynets

stremforbruk nar det brukes 4 timer om dagen i 365

dager. Det faktiske energiforbruket vil avhenge av
hvordan fjernsynet brukes.

*2 Spesifisert stremforbruk i hvilemodus nas etter at
TV-en har avsluttet ngdvendige interne prosesser.

Merknader

 Tilgjengeligheten til tilbehgr avhenger av land/
region/TV-modell/lagerstatus.

« |kke ta narrekortet ut av TV CAM-sporet (Conditional
Access Module) for noen annen arsak enn for a sette
inn et smartkort i CAM-sporet.

* Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

¢ Denne TV-en inneholder MHL 2.

Merknader til digital TV-funksjon

o Alle funksjoner som gjelder digital-TV
(Dv3) vil kun fungere i land eller omrader
der vanlige, digitale DVB-T/DVB-T2 (MPEG-
2 og H.264/MPEG-4 AVC)-signaler
kringkastes eller der hvor du har tilgang til
en kompatibel DVB-C (MPEG-2 og H.264/
MPEG-4 AVC)- kabelservice. Vennligst
opplys din lokale forhandler dersom du
kan motta et DVB-T/DVB-T2-signal der du
bor eller sper kabeltilbyderen om dennes
DVB-C-kabelservice er egnet for integrert
drift med denne TV-en.

Din kabeltilbyder kan muligens forlange et
gebyr for servicen eller kreve at du
aksepterer dennes bedriftsvilkar og
betingelser.

¢ Denne TV-en samsvarer med DVB-T/DVB-
T2- og DVB-C-spesifikasjonene, men
kompatibilitet med fremtidig digital, vanlig
DVB-T/DVB-T2- og DVB-C-digital
kabelkringkasting kan ikke garanteres.

En del digitale TV-funksjoner er muligens
ikke tilgjengelige i noen land/omrader og
DVB-C-kabel vil muligens ikke fungere helt
som den skal med noen tilbydere.
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Varemerker

Begrepene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen er
varemerker eller registrerte varemerker for
HDMI Licensing LLC i USA og andre land.
DLNA®, DLNA-logoen og DLNA CERTIFIED®
er varemerker, servicemerker eller
sertifiseringsmerker for Digital Living
Network Alliance.

Produsert pa lisens fra Dolby Laboratories.
Dolby og dobbel-D-symbolet er
varemerker som tilhgrer Dolby
Laboratories.

«BRAVIA» og BRAVIA er varemerker for
Sony Corporation.

TrackID er et varemerke eller registrert
varemerke fra Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote-logoen og
logoens skrift, og «Powered by Gracenote»
logoen er enten registrerte varemerker
eller varemerker for Gracenote i USA og/
eller andre land.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast og Wi-Fi
Protected Setup er varemerker eller
registrerte som tilhgrer Wi-Fi Alliance.
MHL, Mobile High-Definition Link og MHL-
logoen er varemerker eller registrerte
varemerker for MHL Licensing, LLC.

For DTS-patenter, se
http://patents.dts.com. Fremstilt under
lisens fra DTS, Inc. DTS. symbolet og DTS
0g symbolet sammen er registrerte
varemerker, og DTS Digital Surround er et
varemerke for DTS, Inc. © DTS, Inc. Med
enerett.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013

DIiSEQC™ er et varemerke for EUTELSAT.
Denne TV-en stgtter DISEqC 1.0. Denne TV-
en er ikke ment for styring av motoriserte
antenner.
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Wprowadzenie

Dziekujemy, ze wybrali Paristwo produkt firmy Sony.

Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy doktadnie

zapoznac sie z trescig niniejszej instrukcji oraz zachowac ja do

wykorzystania w przysztosci.

Uwaga

« Przed uzyciem telewizora nalezy przeczyta¢ “Informacje
dotyczace bezpieczenstwa” (strona 3).

* Zdjecia i ilustracje uzyte w Przewodnik uruchomienia oraz w
niniejszej instrukcji maja charakter jedynie pogladowy i moga
sie réznic¢ od rzeczywistego wygladu produktu.

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety dotyczace numeru modelu, daty produkcji (rok/miesiac)

oraz specyfikacji elektrycznej znajduja sie z tytu telewizora lub na

opakowania.

Etykiety z informacja o numerze modelu i numerze seryjnym
znajduja sie u dotu zasilacza.

OSTRZEZENIE

ABY UNIKNAC RYZYKA
POZARU, SWIECZKI |

INNE ZRODLA OTWARTEGO
OGNIA NALEZY ZAWSZE
UTRZYMYWAC Z DALA OD
PRODUKTU.

WAZNA UWAGA

Nadzér nad dystrybucja na terytorium RP :
Sony Europe Limited,

The Heights, Brooklands

Weybridge, Surrey, KT 13 OXW

United Kingdom.

Produkt ten zostat wyprodukowany przez lub na zlecenie Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokio, 108-0075 Japonia.
Zapytania dotyczace zgodnosci produktu z wymaganiami
prawa Unii Europejskiej nalezy kierowa¢ do Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Niemcy. W
kwestiach dotyczacych ustug serwisowych lub gwarancji
nalezy korzystac z adresow kontaktowych podanych w

oddzielnych dokumentach dotyczacych ustug serwisowych lub
Uwaga dotyczaca sygnatu
cyfrowego

gwarangji.
Niniejszym Sony Corporation o$wiadcza,

Ze to urzadzenie jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz
innymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.
Szczegdtowe informacje znalez¢ mozna pod nastepujacym
adresem URL:

http://www.compliance.sony.de/

Informacja dla klientéw: ponizsze informacje maja zastosowanie
wytacznie do urzadzen w krajach stosujacych dyrektywy UE.

Z systemu bezprzewodowego telewizora mozna korzysta¢ w
nastepujacych krajach:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Urzadzenie moze by¢ uzywane w innych krajach poza Europa.



Informacje dotyczace bezpieczenstwa
OSTRZEZENIE

Nie wolno naraza¢ baterii na dziatanie zbyt wysokich temperatur
przez ekspozycje na storice, ogien itd.

Montaz i instalacja

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciata, odbiornik TV nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

« Telewizor powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

« Ustaw telewizor na stabilnej, rbwnej powierzchni tak, aby
uniknac ryzyka jego przewrécenia i spowodowania obrazen
ciata lub uszkodzenia telewizora.

* Montaz odbiornika na $cianie nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu
instalatorowi.

* Ze wzgleddw bezpieczenstwa zaleca sie stosowanie akcesoriow
Sony:

Uchwyt Scienny
— SU-WL450

* Podczas montazu hakéw montazowych do telewizora nalezy
uzywac srub dostarczonych wraz z uchwytem $ciennym.
Dostarczone $ruby sg zaprojektowane w sposdb pokazany na
ilustracji w przypadku pomiaru od powierzchni mocujacej haka
montazowego.

Srednica i dtugos¢ $rub réznia sie w zaleznoéci od modelu
sciennego uchwytu mocujgcego.
Stosowanie $rub innych niz dostarczane w komplecie moze
spowodowac uszkodzenia wewnetrzne w odbiorniku TV, jego
upadek, itp.

8 mm-12mm

Sruba (w komplecie ze $ciennym
uchwytem mocujacym)

Hak

Mocowanie haka z tytu
odbiornika TV

Transport

* Przed rozpoczeciem przenoszenia odbiornika nalezy odtaczy¢
od niego wszystkie kable.

* Do przenoszenia duzego odbiornika TV potrzeba dwdch lub
trzech oséb.

* Przenoszac telewizor w rekach, nalezy go ztapac tak, jak na
rysunku. Nie wolno naciskac ekranu ciektokrystalicznego ani
ramy dookota ekranu.

\
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« Podczas transportu odbiornik nie powinien by¢ narazony na
wstrzasy mechaniczne i nadmierne wibracje.

* Na czas transportu odbiornika do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowa¢ go w oryginalny karton i
elementy opakowania.

\

~_

Wentylacja

* Nie wolno zastania¢ otworéw wentylacyjnych ani wktadac
zadnych rzeczy do obudowy.

* Wokot odbiornika TV nalezy pozostawic troche wolnej
przestrzeni, tak jak to pokazano na rysunku ponizej.

« Zaleca sie stosowanie oryginalnego sciennego uchwytu
mocujacego Sony, aby zapewni¢ odpowiednia wentylacje.

Instalacja na $cianie

10 cm —

—

Pozostawic co najmniej tyle miejsca wokot odbiornika TV.

Instalacja na podstawie

10cm :

Pozostawic co najmniej tyle miejsca wokot odbiornika TV.

* Aby zapewnic wtasciwa wentylacje i zapobiec osiadaniu brudu
lub kurzu:

— Nie nalezy ustawia¢ odbiornika TV ekranem do gory,
montowac go do géry nogami, odwrdconego tytem lub
bokiem.

— Nie nalezy ustawia¢ odbiornika TV na poétce, dywanie, t6zku
lub w szafce.

— Nie nalezy przykrywac odbiornika TV materiatami, np.
zastonami lub innymi przedmiotami, takimi jak gazety itp.

— Nie nalezy instalowac odbiornika tak, jak to pokazano na
rysunkach ponizej.

Obieg powietrza jest zablokowany.

Przewdd zasilajacy

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem

elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen

ciata, z przewodem zasilajgcym i gniazdem sieciowym nalezy
postepowac w nastepujacy sposob:

— Nalezy uzywad wytacznie przewodow zasilajacych
dostarczonych przez Sony, a nie przez innych dostawcow.

— Wtyczka powinna by¢ catkowicie wtozona do gniazda
sieciowego.

— Odbiornik TV jest przystosowany do zasilania wytacznie
napieciem 220 V - 240 V AC.

— W celu zachowania bezpieczeristwa, podczas dokonywania
potaczen, nalezy wyjacé wtyczke przewodu zasilajgcego z
gniazdka oraz uwazac, aby nie nadepnac na przewdd.

— Przed przystapieniem do serwisowania lub przesuwania
odbiornika TV nalezy wyja¢ wtyczke przewodu zasilajgcego z
gniazdka.

— Przewdd zasilajacy powinien znajdowac sie z dala od zrodet
ciepta.

— Nalezy regularnie wyjmowac wtyczke z gniazdka i czyscic ja.
Jesli wtyczka jest pokryta kurzem i gromadzi wilgo¢, jej
wtasnosci izolujgce moga ulec pogorszeniu, co moze by¢
przyczyna pozaru.
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Uwaga

« Dostarczonego w zestawie przewodu zasilajacego nie nalezy
uzywac do jakichkolwiek innych urzadzen.

« Nalezy uwazac, aby nie przycisnad, nie zgia¢ ani nie skreci¢
nadmiernie przewodu zasilajgcego. Moze to spowodowac
uszkodzenie izolacji lub urwanie zyt przewodu.

« Nie nalezy przerabia¢ przewodu zasilajacego.

« Na przewodzie zasilajgcym nie nalezy ktasc¢ ciezkich
przedmiotow.

« Podczas odfgczania nie wolno ciggnac za sam przewdd.

« Nie nalezy podtaczac zbyt wielu urzadzen do tego samego
gniazda sieciowego.

* Nie nalezy uzywac gniazd sieciowych stabo trzymajacych
wtyczke.

UWAGA ODNOSNIE ZASILACZA SIECIOWEGO

Ostrzezenie
W celu ograniczenia ryzyka pozaru lub porazenia pradem nie
wystawiac tego urzadzenia na dziatanie deszczu ani wilgoci.

W celu ograniczenia ryzyka pozaru lub porazenia pragdem nie

umieszczac na tym urzadzeniu obiektow wypetnionych woda,

takich jak flakony. Nie instalowac urzadzenia w ograniczonej
przestrzeni, takiej jak np. potka na ksiazki.

* Nalezy sie upewnic, ze gniazdko sieciowe znajduje sie w poblizu
urzadzenia i jest tatwo dostepne.

« Nalezy uzywac dotaczonego do zestawu zasilacza sieciowego i
przewodu zasilajgcego.

« Nie nalezy uzywa¢ zadnego innego zasilacza sieciowego, gdyz
moze to spowodowac awarie.

e Zasilacz sieciowy nalezy podtaczac do tatwo dostepnego
gniazdka sieciowego.

« Nie owija¢ przewodu zasilajacego wokot
zasilacza sieciowego. Zyly przewodu
moga ulec przerwaniu, co moze
spowodowac nieprawidtowe dziatanie
odbiornika.

 Nie dotykac zasilacza sieciowego mokrymi dtorimi.

o Jesli stwierdzone zostanie nieprawidtowe dziatanie zasilacza
sieciowego, nalezy go natychmiast odtaczy¢ od gniazdka
sieciowego.

* Telewizor pozostaje podtaczony do zasilania tak dtugo, jak jest
podtaczony do gniazdka sieciowego, nawet jesli sam telewizor
jest wytaczony.

* Poniewaz zasilacz sieciowy nagrzewa sie podczas
dtugotrwatego uzytkowania, dotykajac go dtonig, mozna
odczud ciepto.

Niedozwolone uzycie

Odbiornika TV nie nalezy instalowac oraz eksploatowac w
miejscach, warunkach lub okolicznosciach, jakie opisano ponizej.
Niezastosowanie sie do ponizszych zalecert moze prowadzi¢ do
wadliwej pracy odbiornika, a nawet pozaru, porazenia pragdem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub obrazen ciata.
Miejsce:

« Odbiornika TV nie nalezy montowac na zewnatrz pomieszczen
(w miejscach narazonych na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych), nad morzem, na statku lub innej jednostce
ptywajacej, w pojezdzie, w instytucjach ochrony zdrowia, w
miejscach niestabilnych lub narazonych na dziatanie wody,
deszczu, wilgoci lub dymu.

* Telewizor znajdujacy sie w szatni jacuzzi {FrrAA:ﬁ -~
albo tazni publicznej moze zostac¢ — L

-~
N
uszkodzony przez unoszace sie w
powietrzu czasteczki siarki i inne. %
<z <o) S~
* Aby zapewnic najlepsza jako$¢ obrazu, nie nalezy wystawiac
ekranu na bezposrednie oswietlenie lub dziatanie promieni
stonecznych.
Nie przenosi¢ urzadzenia z zimnego do cieptego
pomieszczenia. Gwattowna zmiana temperatury moze
powodowac skraplanie wilgoci. Moze to pogorszy¢ jakos¢
obrazu na telewizorze lub koloréw. W takiej sytuacji przed
wiaczeniem telewizora nalezy poczekad na catkowite
odparowanie wilgoci.
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Warunki:

* Nie nalezy umieszczac telewizora w miejscach goracych,
wilgotnych lub nadmiernie zapylonych; w miejscach, w ktérych
do wnetrza moga dostawac sie owady; w miejscach, w ktérych
moze byc¢ narazony na dziatanie wibracji mechanicznych lub w
poblizu przedmiotéw palnych ($wieczek, itp.). Odbiornik TV
nalezy chroni¢ przed zalaniem i nie stawia¢ na nim zadnych
przedmiotdéw wypetnionych woda, np. wazondw.

Nie wolno umieszczac telewizora w

kuchennych lub nawilzaczy). Moze to g

spowodowac pozar, porazenie pragdem

lub odksztatcenia obudowy.

grzejnika lub czy urzadzen grzewczych. W takich warunkach
moze doj$¢ do przegrzania telewizora, a w konsekwencji do
zdeformowania obudowy i/lub awarii samego urzadzenia.

miejscach wilgotnych lub zakurzonych
oraz miejscach wypetnionych oleistym
dymem lub para (w poblizu ptyt

Nie nalezy instalowac telewizora w miejscach narazonych na
dziatanie wyzszych temperatur, takich jak miejsca bezposrednio
oswietlane przez promienie storica, potozone w poblizu
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Okolicznosci:

« Odbiornika TV nie nalezy dotyka¢ mokrymi rekoma, przy zdjetej
obudowie lub z akcesoriami, ktdre nie sg zalecane przez
producenta. W czasie burz z wytadowaniami atmosferycznymi
nalezy wyjac wtyczke przewodu zasilajgcego telewizora z
gniazdka i odtgczy¢ przewdd antenowy.

* Nie wolno instalowac telewizora tak, aby
jego obudowa wystawata na otwartg
przestrzen. Moze to powodowacd
uderzanie w telewizor przez osoby lub
przedmioty oraz doprowadzi¢ do jego
uszkodzenia.

Kawatki szkta lub uszkodzenia:

« W odbiornik nie nalezy rzucac¢ zadnymi przedmiotami. Moze to
spowodowac uszkodzenie szkta ekranu i prowadzi¢ do
powaznych obrazen ciata.

* W przypadku pekniecia powierzchni ekranu lub obudowy
telewizora, przed dotknieciem odbiornika nalezy wyja¢ wtyczke
przewodu zasilajacego z gniazdka. Niezastosowanie sie do
powyzszego zalecenia moze spowodowac porazenie pragdem
elektrycznym.

Gdy odbiornik TV nie jest uzywany

* Majac na uwadze kwestie ochrony srodowiska i
bezpieczenstwa, zaleca sie odtaczenie odbiornika od zZrédta
zasilania, jesli nie bedzie on uzywany przez kilka dni.

* Poniewaz wylaczenie odbiornika telewizyjnego nie powoduje
odciecia zasilania, w celu catkowitego wytaczenia urzadzenia
nalezy wyciagnac wtyczke przewodu zasilajgcego z gniazda
sieciowego.

« Niektdre odbiorniki moga by¢ jednak wyposazone w funkcje
wymagajace pozostawienia ich w trybie gotowosci.

Zalecenia dot. bezpieczenstwa dzieci

« Nie nalezy pozwalac, aby na odbiornik TV wspinaty sie dzieci.
« Mate akcesoria nalezy przechowywac z dala od dzieci tak, aby
uniknac ryzyka ich przypadkowego potkniecia.



Co robi¢ w przypadku wystapienia
problemow...

W przypadku wystapienia jednego z ponizszych problemoéw
nalezy bezzwtocznie wytaczy¢ odbiornik TV oraz wyjac wtyczke
zasilajaca z gniazdka sieciowego.

Nalezy zwrdcic sie do punktu sprzedazy lub punktu serwisowego
firmy Sony z pros$ba o sprawdzenie odbiornika przez
wykwalifikowanego serwisanta.

W przypadku:

— Uszkodzenia przewodu zasilajagcego.

— Gniazd sieciowych stabo trzymajacych wtyczke.

— Uszkodzenia odbiornika w wyniku jego upuszczenia lub
uderzenia przez obiekt obcy.

— Dostania sie do wnetrza odbiornika cieczy lub przedmiotéw
obcych.

Informacje o temperaturze monitora LCD

Gdy monitor LCD jest uzywany przez dtuzszy czas moze doj$¢ do
rozgrzania sie miejsc wokot panelu. Po dotknieciu dtonig tych
miejsc mozesz poczud, ze sg gorace.

Srodki ostroznosci

Ogladanie telewizji

« Program telewizyjny powinien byc¢ ogladany w pomieszczeniu o
umiarkowanym o$wietleniu, poniewaz ogladanie go w stabym
Swietle lub przez dtuzszy czas jest meczace dla oczu.

* Podczas korzystania ze stuchawek nalezy unika¢ nadmiernego
poziomu gtosnosci ze wzgledu na ryzyko uszkodzenia stuchu.

Ekran LCD

* Chociaz ekran LCD zostat wykonany z wykorzystaniem
technologii wysokiej precyzji, dzieki ktérej aktywnych jest ponad
99,99% pikseli, na ekranie moga pojawiac sie czarne plamki lub
jasne kropki (w kolorze czerwonym, niebieskim lub zielonym).
Jest to jednak wtasciwos¢ wynikajaca z konstrukcji ekranu LCD i
nie jest objawem usterki.

« Nie wolno naciskac ani drapac przedniego filtru, a takze ktasc na
odbiorniku TV zadnych przedmiotéw. Moze to spowodowac
zaktécenia obrazu lub uszkodzenie ekranu LCD.

« Jesli odbiornik TV jest uzywany w zimnym miejscu, na obrazie
moga wystapic¢ plamy lub obraz moze stac sie ciemny. Nie jest
to oznaka uszkodzenia telewizora. Zjawiska te zanikaja w miare
wzrostu temperatury.

* Dtugotrwate wyswietlanie obrazéw nieruchomych moze
spowodowac wystapienie obrazéw wtérnych (tzw. zjawy). Moga
one znikna¢ po krétkiej chwili.

* Ekran i obudowa nagrzewajg sie podczas pracy telewizora. Nie
jest to oznaka uszkodzenia urzadzenia.

« Ekran LCD zawiera niewielka ilo$¢ ciektych krysztatdw. Podczas
utylizacji nalezy przestrzega¢ lokalnych zalecen i przepisow.

Obchodzenie sie z powierzchnig ekranu/
obudowa odbiornika TV i ich czyszczenie

Przed przystapieniem do czyszczenia nalezy wyjac wtyczke

przewodu zasilajgcego z gniazdka.

Aby unikna¢ pogorszenia stanu materiatu lub powtoki ekranu

odbiornika, nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi srodkami

ostroznosci.

* Aby usuna¢ kurz z powierzchni ekranu/obudowy, nalezy
wytrze¢ go delikatnie za pomoca miekkiej sciereczki. Jesli nie
mozna usunad kurzu, nalezy wytrze¢ ekran za pomocg miekkiej
Sciereczki lekko zwilzonej rozciericzonym roztworem
delikatnego detergentu.

ani detergentem. Ciecz moze przedostac
sie przez spdd ekranu lub elementy
zewnetrzne do $rodka odbiornika i
spowodowac jego uszkodzenie.

* Nie wolno spryskiwac odbiornika TV woda ®

« Nie nalezy uzywac szorstkich gabek, srodkdw czyszczacych na
bazie zasad lub kwasow, proszkéw do czyszczenia ani lotnych
rozpuszczalnikdw, takich jak alkohol, benzyna, rozciericzalnik
czy $rodek owadobojczy. Uzywanie takich srodkéw lub
dtugotrwaty kontakt z guma lub winylem moze spowodowac
uszkodzenie powierzchni ekranu lub obudowy.

* Aby zapewnic wtasciwg wentylacje, zaleca sie okresowo
odkurzac otwory wentylacyjne.

« Regulacje kata nachylenia odbiornika nalezy wykonywac
powolnym ruchem tak, aby odbiornik nie spadt lub nie zsunat
sie z podstawy pod telewizor.

Urzadzenia dodatkowe

« W poblizu odbiornika TV nie nalezy umieszczac urzadzen
dodatkowych lub urzadzen emitujacych promieniowanie
elektromagnetyczne. Moze to spowodowac zaktdcenia obrazu
i/lub dzwieku.

» To urzadzenie zostato przetestowane i uznane za zgodne z
ograniczeniami zawartymi w dyrektywie EMC przy zatozeniu, ze
uzywany jest kabel o dtugosci 3 metréw lub krotszy.

Zalecenie dotyczace wtyku typu F

Dtugosc czesci przewodu wewnetrznego wystajacej z czesci
potaczeniowej nie moze przekraczac 1,5 mm.

m;jmaks. 7mm

ma[s_.—ﬁ,s mm
(rysunek przedstawiajacy wtyk typu F)

Funkcje komunikacji bezprzewodowej

« Urzadzenia nie nalezy uzywac w poblizu sprzetu medycznego
(rozrusznikdw serca itd.). W przeciwnym wypadku sprzet
medyczny moze nie dziatac prawidtowo.

* To urzadzenie wysyta i odbiera sygnat zakodowany. Tym
niemniej nalezy dbac o to, aby nie zostat on przechwycony
przez niepowotane osoby. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za
ewentualne problemy wynikajace z takich zdarzen.

Zalecenie dotyczace obstugi pilota

* Przy wktadaniu baterii do pilota zachowac wtasciwa
biegunowosc.

* Nie nalezy uzywac roznych typow baterii jednoczesnie ani
taczyc starych baterii z nowymi.

* Zuzyte baterie nalezy utylizowac w sposob nieszkodliwy dla
$rodowiska naturalnego. W niektérych regionach sposob
utylizacji zuzytych baterii moga regulowad stosowne przepisy.
Nalezy skontaktowac sie w tej sprawie z lokalnymi wtadzami.

« Nalezy ostroznie obchodzic sie z pilotem. Nie nalezy nim rzucac,
chodzi¢ po nim, ani wylewac¢ na niego zadnych ptynéw.

« Nie nalezy ktasc pilota w poblizu Zrédet ciepta lub w miejscach
narazonych na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.
Chronic je przed wilgocia.
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Utylizacja telewizora

Pozbywanie sie zuzytego sprzetu
(stosowane w krajach Unii
Europejskiej i w pozostatych
krajach europejskich stosujacych
wiasne systemy zbidrki)
Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu
_ oznacza, ze produkt nie moze by¢ traktowany
jako odpad komunalny, lecz powinno sie go
dostarczy¢ do odpowiedniego punktu zbidrki
sprzetu elektrycznego i elektronicznego, w celu recyklingu.
Odpowiednie zadysponowanie zuzytego produktu zapobiega
potencjalnym negatywnym wptywom na srodowisko oraz
zdrowie ludzi, jakie mogtyby wystapi¢ w przypadku
niewtfasciwego zagospodarowania odpaddw. Recykling
materiatéw pomaga chroni¢ srodowisko naturalne. W celu
uzyskania bardziej szczegdtowych informacji na temat recyklingu
tego produktu, nalezy skontaktowac sie z lokalng jednostka
samorzadu terytorialnego, ze stuzbami zagospodarowywania
odpadéw lub ze sklepem, w ktérym zakupiony zostat ten produkt.

Pozbywanie sie zuzytych baterii

(stosowane w krajach Unii

Europejskiej i w pozostatych

krajach europejskich majacych

wiasne systemy zbiérki)

Ten symbol umieszczony na baterii lub na jej
opakowaniu oznacza, ze nie moze byc¢ ona traktowana jako
odpad komunalny. Symbol ten dla pewnych rodzajow baterii
moze by¢ stosowany w kombinacji z symbolem chemicznym.
Symbole chemiczne rteci (Hg) lub otowiu (Pb) stosuje sie jako
dodatkowe oznaczenie, jesli bateria zawiera wiecej niz 0,0005%
rteci lub 0,004% otowiu. Odpowiednio gospodarujac zuzytymi
bateriami, mozesz zapobiec potencjalnym negatywnym
wptywom na srodowisko oraz zdrowie ludzi, jakie mogtyby
wystapi¢ w przypadku niewtasciwego obchodzenia sie z tymi
odpadami. Recykling baterii pomoze chroni¢ srodowisko
naturalne. W przypadku produktéw, w ktérych ze wzgledu na
bezpieczenstwo, poprawne dziatanie lub integralno$¢ danych
wymagane jest state podigczenie do baterii, wymiane zuzytej
baterii nalezy zleci¢ wytacznie wykwalifikowanemu personelowi
stacji serwisowej. Aby mie¢ pewnos¢, ze bateria znajdujaca sie w
zuzytym sprzecie elektrycznym i elektronicznym bedzie wiasciwie
zagospodarowana, nalezy dostarczyc sprzet do odpowiedniego
punktu zbiérki. W odniesieniu do wszystkich pozostatych
zuzytych baterii, prosimy o zapoznanie sie z rozdziatem instrukgji
obstugi produktu o bezpiecznym demontazu baterii. Zuzyta
baterie nalezy dostarczy¢ do wtasciwego punktu zbidrki. W celu
uzyskania bardziej szczegdtowych informacji na temat zbidrki i
recyklingu baterii nalezy skontaktowac sie z lokalng jednostka
samorzadu terytorialnego, ze stuzbami zajmujacymi sie
zagospodarowywaniem odpaddw lub ze sklepem, w ktérym
zakupiony zostat ten produkt.
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(zesci i elementy sterujace

Elementy sterowania i wskazniki
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[1] ¥ (Zasilanie)

CH +/- (Kanat)
—1+/- (Gto$nos¢)

-5) (Wybér wejécia)/[= (Wybierz/
Potwierdz)
Stuzy do wyswietlania i wybierania zrodta
sygnatu wejsciowego. (W Menu gtéwnym
ten przycisk dziata jak (=] (Wybierz/
Potwierdz).)

[4] HOME
Wyswietl Menu gtéwne telewizora (W Menu
gtéwnym przycisk [2] dziata jak #/¥/«/».)

Czujnik pilota zdalnego sterowania*'/
Czujnik $wiatta*'/Dioda podswietlenia
LED
Dioda podswietlenia LED swieci sie lub
pulsuje zgodnie ze statusem telewizora.
¢ Biaty

Podczas wtgczania telewizora/wytgczania

obrazu/aktualizacji oprogramowania itd.

Cyjankowy

Podczas taczenia z urzadzeniem

bezprzewodowym.

Rozowy*?

Nagrywanie/tryb pauzy.

Bursztynowy

Ustawiono timer.

*1 Nie ktadz niczego w poblizu czujnika.
*2 \Wytgcznie w przypadku niektdrych regiondw/
krajéw/modeli telewizora.
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Wejscia i wyjscia
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[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 15>/
Potacz za pomoca kabla SCART.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
¢ Dla potaczenia kompozytowego: Uzyj
AV 2 -5) i —© (L/R) lub COMPONENT
IN =9 /=%,
¢ Dla potaczenia komponentowego: Uzy;j Y,
Ps, Proraz - (L/R).

(6] W (cAMm)
Zapewnia dostep do ptatnych ustug
telewizyjnych.

[6] HDMI IN 1/MHL
Mozesz podtaczyc urzadzenie MHL (Mobile
High-definition Link) za pomoca kabla MHL
zapewniajacego jakosc HD.

I#
AUDIO OUT >/}
Aby odtwarzac dzwiek telewizora przez
podtaczony sprzet, nacisnij przycisk HOME.
Wybierz [Ustawienia] — [Dzwiek] —
[Stuchawki/Wyjscie audio], a nastepnie
wybierz zagdany element.

-2~ USB 1 (HDD REC)/2
Podtaczenie urzadzenia USB o duzej
pojemnosci moze zaktéci¢ prace
pozostatych podtaczonych urzadzen.

[9] HDMI IN 2/3/4
Jezeli podtaczany jest cyfrowy system audio
kompatybilny z kanatem zwrotnym audio
(ARC), uzyj HDMI IN 2. Jezeli nie, konieczne
jest dodatkowe potgczenie z DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL) C~.

T (wejscie RF)
Podtacz kabel lub antene (zewnetrzng).

* Podtaczajac urzadzenie monofoniczne, podtacz je do
gniazda L (MONO).



Korzystanie z pilota zdalnego sterowania

Opis czesci pilota zdalnego sterowania

(&) SEARCH @
ANALOG RADIO
@@ >
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NETFLIX I Y

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

[1] 2)/& (Wpisywanie/Zatrzymanie
tekstu)

W trybie telewizora: Stuzy do wyswietlania i
wybierania zrédta sygnatu wejsciowego.

W trybie tekstowym: Zatrzymuje biezgca
strone.

RELATED SEARCH

Jezeli telewizor jest podtgczony do
Internetu. Wyszukuj niezbedne informacje
podczas ogladania réznych tresci na ekranie
telewizora*'.

I/ (Tryb czuwania telewizora)
Witacz lub wytacz telewizor (tryb czuwania).

DIGITAL/ANALOG
Przetaczaj pomiedzy trybem cyfrowym i
analogowym.

TV/RADIO
Przetaczaj pomiedzy odbiorem telewizji i
radia.

[2] Przyciski numeryczne/z literami

EXIT

PrzejdZ do poprzedniego menu lub wyjdz z
menu. Jezeli dostepna jest Aplikacja
interaktywna, nacisnij, aby wytaczy¢ ustuge.

= (Tekst)
Wyswietl informacje tekstowe.

[3] Kolorowe przyciski
Jednocze$nie wykonaj dang funkcje.

@/®@ (Informacje/Wyswietlenie
tekstu)
Wyswietl informacje.

NETFLIX*2
Uzyskaj dostep do ustugi online ,NETFLIX".

?/i-MANUAL
Wyswietl instrukcje obstugi na ekranie.

[4] SEN/APPS
Wejdz do kategorii Aplikacje z poziomu
Menu gtéwnego.

DISCOVER
Wyswietla Discover, aby wyszukac dane
tresci.

& GUIDE*?
Wyswietl cyfrowy przewodnik po
programach.

RETURN/:0 BACK
Powrét do poprzedniego ekranu.

OPTIONS
Wyswietl liste funkcji kontekstowych.

HOME
Wyswietl Menu gtéwne telewizora.




+/%/«/%/O (Wybor pozycji/
Zatwierdzenie)

[5] <1 +/- (Gto$nosc)
Wyreguluj gtosnos¢.

 (Przejscie)

Przetgczaj pomiedzy dwoma kanatami lub
wejsciami. Telewizor przetacza sie pomiedzy
aktualnym a ostatnio wybranym kanatem/
wejsciem.

oX (Wyciszenie)

Wycisz dzwiek. Aby przywrdcic¢ dzwiek,
nacisnij ten przycisk ponownie.

PROG +/-/E8/EY

W trybie telewizora: Wybierz kanat.

W trybie tekstowym: Wybierz nastepna (E4))
lub poprzednia strone (EY).

[6] AUDIO
Zmien jezyk aktualnie oglagdanego
programu.

) (Ustawienia napiséw)
Wtacz lub wytgcz napisy (jezeli taka funkcja
jest dostepna).

SOCIAL VIEW

Ciesz sie ogladaniem telewizji ze
znajomymi, niezaleznie od ich miejsca
pobytu, za pomoca funkcji obstugi serwiséw
spotecznosciowych.

<</p=/>>/11/0
Obstuguj tresci za pomoca telewizora oraz
podtaczonego urzadzenia kompatybilnego z
BRAVIA Sync.

@®/REC
Nagraj aktualny program za pomoca funkgji
nagrywania USB HDD.

SYNC MENU
Wyswietl menu BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Pauzuj aktualnie ogladany program.

FOOTBALL

Wtacz lub wytacz tryb Live Football Mode
(tryb meczu na zywo) (jezeli taka funkcja jest
dostepna).

*1 To, co mozesz wyszukiwac, zalezy od danego
rejonu/kraju lub innych czynnikdw.

*2 | okalizacja, dostepnoé¢ oraz funkcje przyciskow
pilota moga sie réznic¢ w zaleznosci od kraju/
regionu/modelu telewizora.
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Montaz telewizora na scianie

W tej instrukcji obstugi telewizora pokazano wytgcznie kroki dotyczace przygotowania telewizora do
montazu na Scianie.

Do klientéw:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie bezpieczenstwa firma Sony zaleca, aby montaz tego
telewizora byt wykonywany przez przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych wykonawcéw. Nie
prébowac wykonywac montazu samodzielnie.

Do przedstawicieli firmy Sony i licencjonowanych wykonawcéw:

Zwracac uwage na bezpieczenstwo podczas montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania tego
produktu.

Do zamontowania tego produktu wymagane jest odpowiednie doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny,
czy $ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby uniesc¢ ciezar telewizora. Nalezy powierza¢ montaz tego
produktu na scianie przedstawicielom firmy Sony lub licencjonowanym wykonawcom i zwracac¢ uwage na
bezpieczenstwo podczas montazu. Firma Sony nie ponosi Zzadnej odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub
obrazenia spowodowane nieprawidtowa obstuga lub montazem.

Do zamontowania telewizora na $cianie uzywac uchwytu sciennego SU-WL450 (nie nalezy do
wyposazenia). Podczas montazu uchwytu sciennego korzystac¢ rowniez z instrukgcji obstugi i instrukgji
montazu dostarczonych z uchwytem sciennym.

AN

Instrukcje montazu uchwytu $ciennego dla telewizora:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

‘"PL
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Rozwigzywanie problemow

Kiedy dioda podswietlenia LED pulsuje na
czerwono, policz liczbe mignie¢ (odstep
miedzy mignieciami wynosi trzy sekundy)
Jesli dioda pods$wietlenia LED pulsuje na
czerwono, wyzeruj telewizor, odtgczajac od
niego przewaod zasilajacy na dwie minuty, a
potem wtgcz telewizor ponownie.

Jesli problem wystepuje nadal, skontaktuj sie ze
sprzedawca lub punktem serwisowym firmy
Sony, podajac liczbe migniec diody
podswietlenia LED swiecacego na czerwono
(odstep miedzy mignieciami wynosi trzy
sekundy). Odtgcz przewdd zasilajacy i zwrd¢ sie
do sprzedawcy lub punktu serwisowego firmy
Sony.

Kiedy dioda podswietlenia LED nie miga,
sprawdz ponizsze pozycje.

Patrz rowniez [Rozwigzywanie probleméw] w
i-Manual albo wykonaj automatyczna
diagnostyke poprzez wybranie ? [Pomoc] —
@) [Pomoc techniczna] — [Automatyczna
diagnostykal). Jesli problem wystepuje nadal,
oddaj telewizor do naprawy
wykwalifikowanemu personelowi
serwisowemu.

Problemy i rozwigzania

Brak obrazu (ekran jest ciemny), brak

dzwieku.

® Sprawdz podtaczenie anteny/kabla.

® Podtacz telewizor do zasilania i nacisnij przycisk
1/ na telewizorze lub pilocie.

Niektérych programéw nie mozna dostroic.

® Sprawdz podtaczenie anteny/telewizji kablowej
lub anteny satelitarne;j.

* Kabel odbiornika satelitarnego moze byc¢ zwarty
lub wystepuje problem z potaczeniem kabla.
Sprawdz kabel i potaczenie, wytgcz odbiornik TV
przy uzyciu wiacznika/wytacznika zasilania, a
nastepnie wtaczy¢ go ponownie.

* Wprowadzona czestotliwosc jest poza zakresem.
Nalezy skontaktowac sie z operatorem telewizji
satelitarne;j.

Nie znaleziono zadnych ustug telewizji

kablowej (programéw).

* Sprawdz podtaczenie kabla lub konfiguracje
strojenia.

® Zmien opcje [Kablowa] na [Naziemnal] i sprobuj
ponownie wykonac funkcje [Autoprogramowanie
cyfrowe].

12PL

Pilot nie dziata.

* Wymien baterie

* Telewizor moze by¢ w trybie SYNC.
Nacisnij przycisk SYNC MENU, wybierz opcje
[Sterowanie telewizorem], a nastepnie wybierz
opcje [Gtowne (menu)] lub [Opcje], aby sterowad
telewizorem.

Nie pamietasz hasta do ustugi [Kontrola

rodzicielska]

* Wprowadz 9999 jako kod PIN. (kod PIN 9999 jest
zawsze akceptowany.)

Otoczenie telewizora moze sie nagrzac.

e Jesli telewizor jest uzywany przez dtuzszy czas,
jego otoczenie moze sie nagrzac.
Po dotknieciu dtonia tych miejsc mozesz poczud¢,
ze sg gorace.

Zamrozony obraz lub dzwiek, pusty ekran,

telewizor nie odpowiada na naciskanie

przyciskow na telewizorze lub pilocie.

* Nalezy wykonac prosty reset, odtgczajac przewod
telewizora od zasilania na dwie minuty, a
nastepnie podtaczajac go z powrotem.

Nie mozna znalez¢ przyciskéw 1/(), CH +/-,

A +/-, 2/¥/€/>, ), i HOME na

telewizorze.

® Patrz ponizsza ilustracja odnosnie do lokalizacji
przyciskow na telewizorze.

Tyt telewizora

Dioda podswietlenia LED jest wiaczona.

* Jezeli nie chcesz wiaczac diody podswietlenia
LED, mozesz jg wytaczyc.
Nacisnij HOME i wybierz ﬁ [Ustawienia] —
B [Ustawienia systemowe] — [Konfiguracja
funkcji ogélnych] — [Dioda podswietlenia LED]
— [Wyt.]. Mozesz réwniez nacisnag¢ OPTIONS i
wybrac [Dioda pods$wietlenia LED] — [Wyt.].

.:Ii.
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Brak mozliwosci potaczenia z routerem |

bezprzewodowym poprzez WPS (Wi-Fi H
Protected Setup). Dane techniczne
* W przypadku stosowania zabezpieczenia WEP
wybierz [Podstawowy] — [Wi-Fi] — [Potacz — System
lista wyszukiwania)]. Nastepnie wybierz nazwe System panelu
sieci (SSID), z ktdra chcesz sie potaczyc. Panel z wyswietlaczem ciektokrystalicznym (LCD),
. . Lo . L. Podswietlenie LED
Nie mozna znalez¢ zadanej nazwy sieci w
ustawieniach sieci. System TV

Zaleznie od kraju lub obszaru
Analogowy: B/G, D/K, L, I, M
Cyfrowy: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satelitarny: DVB-S/DVB-S2
System kodowania koloréw
Analogowy: PAL, SECAM, NTSC3.58 (tylko wideo),
NTSC4.43 (tylko wideo)
Cyfrowy: Patrz i-Manual

* Wybierz [[Wprowadzanie reczne]] i naci$nij @,
aby wprowadzi¢ nazwe sieci.

Zakres kanatéw
Analogowy: UHF/VHF/telewizja kablowa,
zaleznie od kraju lub regionu.
Cyfrowy: UHF/VHF/telewizja kablowa, zaleznie od
kraju lub regionu.
Satelitarny: czestotliwos¢ IF 950-2 150 MHz
Wyjscie dZzwieku
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Technologia bezprzewodowa

Protokét IEEE802.11a/b/g/n
Gniazda wejsciowe i wyjsciowe
Antena/kabel

75-omowa antena zewnetrzna VHF/UHF

Antena satelitarna
Zenskie ztgcze typu F, [EC169-24, 75 omowa.
DiSEqC 1.0, LNB13V/18 Visygnat 22 kHz, Dystr. za
pomoca poj. kabla EN50494.

AV1 (8> / =)
21-wtykowe ztgcze SCART (standard CENELEC), w
tym wejscie audio/wideo, wejscie RGB, wyjscie
audio/wideo TV.

COMPONENT IN =%9/ -8
YP&PRr (wideo komponentowe): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Wejscie audio (gniazda foniczne)

A2 2)
Wejscie wideo (wspolny bolec foniczny z
wejsciem Y)
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HDMIINT, 2,3, 4
Wideo: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p,
576p, 576i, 480p, 480i, Formaty komputerowe
Audio: Liniowe PCM 5.1 kanatow: 32, 44,1 48 kHz,
16, 20 i 24 bity, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (tylko HDMI IN 2)
MHL (wspdlne dla HDMI IN 1)
Wideo: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i
Audio: Liniowe PCM 5.1 kanatow: 32, 44,1 48 kHz,
16, 20 i 24 bity, Dolby Digital
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe liniowe
PCM, Dolby Digital)
AUDIO OUT >/} (minijack stereo)
Stuchawki, Wyjscie audio, Subwoofer
¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
Gniazdo urzadzenia USB HDD (tylko ¥ uss 1),
port USB
)
Gniazdo CAM (Modut Warunkowego Dostepu)
DCIN19.5Vo-C-®
Wejscie zasilacza
LAN &5
Gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢
potaczenia zalezy od parametréw sieci. Nie
gwarantuje sie predkosci i jakosci transmisji przez
gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX tego odbiornika
TV.)

Inne

Wyposazenie dodatkowe
Uchwyt Scienny: SU-WL450
Bezprzewodowy subwoofer: SWF-BR100
Kabel MHL: DLC-MC10/DLC-MC20

Temperatura robocza
0°C-40-°C

Wilgotnos¢ robocza
10 % - 80 % wilgotnosci wzglednej
(bez kondensaciji)

Zasilanie i inne parametry

Wymagane zasilanie
19,5V pradu statego z zasilaczem sieciowym
Parametry: Wejscie 220 V - 240 V pradu
zmiennego (AC), 50 Hz

Klasa efektywnosci energetycznej
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A
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Wielkos$¢ ekranu (mierzona po przekatnej) (ok.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 120,9 cm / 48 cali
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 101,6 cm / 40 cali
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 cali

Pobér mocy

W trybie [Standardowy]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

W trybie [Zywy]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Przecietne roczne zuzycie energii*'
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Pobdr mocy w stanie czuwania*2
0,50 W

Rozdzielczo$¢ ekranu
1920 punktéw (w poziomie) x 1 080 linii (w
pionie)

Wymiary (ok.) (szer. x wys. x gt.)

z podstawa
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

bez podstawy
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Waga (ok.)

z podstawa
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

bez podstawy
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg

KDL-32W705C: 6,5 kg
*1 Zuzycie energii rocznie, w oparciu o wyliczenie
zuzycia energii dla telewizora pracujacego 4 godziny
dziennie przez 365 dni w roku. Rzeczywiste zuzycie
energii zalezy od sposobu korzystania z telewizora.
Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiggany
po zakonczeniu wykonywania przez odbiornik TV
wymaganych proceséw wewnetrznych.

*2



Uwaga

Dostepnosc¢ akcesoriéw opcjonalnych zalezy od kraju,
regionu, modelu telewizora i stanu magazynowego.
Nie wyjmuj atrapy karty z gniazda CAM (Modutu
Warunkowego Dostepu) telewizora w innym celu niz

wtozenie do gniazda CAM karty inteligentnej.

Projekt i dane techniczne mogg zosta¢ zmienione bez
powiadomienia.
W tym telewizorze zastosowano MHL 2.

Informacje dotyczace funkeji Telewizji
Cyfrowej

Wszystkie funkcje dotyczace Telewizji
Cyfrowej (DV3) dostepne sa tylko w krajach
lub na obszarach, gdzie nadawane sa
sygnaty cyfrowej telewizji naziemnej
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 i H.264/MPEG-4
AVC) lub w miejscach, w ktorych istnieje
dostep do kompatybilnych z urzagdzeniem
sygnatéw kablowych DVB-C (MPEG-2 i
H.264/MPEG-4 AVC). Prosimy
skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca,
aby ustali¢, czy w miejscu Paristwa
zamieszkania mozna odbierac sygnaty
DVB-T/DVB-T2 lub zwrdcic sie do dostawcy
ustug kablowych o informacje, czy
oferowane przez niego ustugi DVB-C beda
dostepne w zakupionym odbiorniku TV.
Panstwa dostawca ustug kablowych moze
doliczy¢ dodatkowa optate za swoje ustugi
lub poprosic¢ o podpisanie stosownej
umowy.

Zakupiony model telewizora jest
dostosowany do odbioru sygnatéw
telewizji naziemnej DVB-T/DVB-T2 oraz
kablowej DVB-C, nie mozna jednak
zagwarantowac jego kompatybilnosci z
tworzonymi w przysztosci programami w
formacie DVB-T/DVB-T2 lub DVB-C.

W niektorych krajach lub regionach pewne
funkcje Telewizji Cyfrowej lub kablowej
DVB-C moga by¢ niedostepne.

Informacje dot. znakéw towarowych

HDMI, logo HDMI i nazwa HDMI High-
Definition Multimedia Interface to znaki
towarowe lub zarejestrowane znaki
towarowe HDMI Licensing LLC na terenie
Stanéw Zjednoczonych i innych krajow.
DLNA®, logo DLNA oraz DLNA CERTIFIED®
sg znakami towarowymi, znakami ustug
lub znakami certyfikacji podmiotu Digital
Living Network Alliance.

Wyprodukowano na licencji Dolby
Laboratories.

Dolby i symbol z podwdéjnym D sg znakami
towarowymi firmy Dolby Laboratories.
,BRAVIA" i BRAVIA s3 znakami
towarowymi Sony Corporation.

TrackID jest znakiem towarowym lub
zarejestrowanym znakiem towarowym
firmy Sony Mobile Communications AB.
Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, logo i logotyp
Gracenote oraz logo ,Powered by
Gracenote” sg znakami towarowymi lub
zarejestrowanymi znakami towarowymi
Gracenote w USA oraz innych krajach.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast oraz Wi-Fi
Protected Setup sg znakami towarowymi
lub zarejestrowanymi znakami
towarowymi firmy Wi-Fi Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link oraz logo
MHL sg znakami towarowymi lub
zarejestrowanymi znakami towarowymi
firmy MHL Licensing, LLC.

Informacje o patentach DTS mozna znalez¢
na stronie: http://patents.dts.com.
Wyprodukowano na licencji firmy DTS Inc.
DTS, symbol oraz DTS i symbol tacznie sg
zarejestrowanymi znakami towarowymi, a
DTS Digital Surround jest znakiem
towarowym DTS, Inc. © DTS, Inc. Wszelkie
prawa zastrzezone.

Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEqC™ jest znakiem handlowym firmy
EUTELSAT.

Ten telewizor obstuguje standard DiSEqQC
1.0. Ten telewizor nie stuzy do sterowania
antenami z napedem.
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Uvod

Dékujeme vam, Ze jste si vybrali tento vyrobek Sony.

Pfed zapnutim televizoru si prosim pozorné prectéte tento navod
a uschovejte jej pro budouci potiebu.

Poznamka

« NeZ za¢nete televizor pouzivat, pie¢téte si ,Bezpe¢nostni
informace” (strana 3).

« Obrazky a ilustrace v Poc¢ate¢ni instrukce a v tomto navodu
slouZi jen pro vasi referenci a mohou se lisit od skute¢ného
vzhledu produktu.

Umisténi identifikacniho Stitku

Stitky s ¢islem modelu, datem vyroby (rokem/mésicem) a
specifikaci zdroje napajeni se nachazeji na zadni ¢asti televizoru
nebo na obalu.

Stitky s ¢islem modelu a sériovym ¢islem sitového adaptéru se
nachazeji na spodni ¢asti sitového adaptéru.

VAROVANI

Z DUVODU ZAMEZEN(

RIZIKA POZARU
UCHOVAVEITE TENTO
PRODUKT VZDY Z DOSAHU
SVICEK NEBO JINYCH ZDROJU
OTEVRENEHO OHNE.

DULEZITA POZNAMKA

Tento vyrobek byl vyroben bud pfimo nebo v zastoupeni
spole¢nosti Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo,
108-0075 Japonsko. Zadosti tykajici se technickych poZadavk(
na vyrobky danymi smérnicemi Evropské unie je tfeba
adresovat na zplnomocnéného zastupce, kterym je Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
SRN. Pro zélezitosti servisu a zaru¢nich podminek se obracejte

Poznamka k bezdratovému

na adresy uvedené v servisnich a zaru¢nich dokumentech.
signalul

Sony Corporation timto prohlasuje, ze

tento vyrobek je ve shodé se zakladnimi poZadavky a dalSimi
prislusnymi ustanovenimi smérnice 1999/5/ES.

Podrobnosti Ize ziskat na nasledujici URL:
http://www.compliance.sony.de/

Upozornéni pro zakazniky: nasledujici informace se vztahuji
pouze na pfistroje prodavane v zemich podlehajicich smérnicim
EU.

Bezdratovy televizni system muZe byt provozovan v nasledujicich
zemich:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Toto vybaveni mGze byt pouZito v ostatnich neevropskych
zemich.



Bezpecnostni informace
UPOZORNENI

Baterie nesmi byt vystaveny pfiliSnému horku, napfiklad
slune¢nimu svétlu, ohni a podobné.

Instalace/Nastaveni

Televizor instalujte a pouzivejte podle nasledujicich pokynd,
zabranite tak nebezpedi pozaru, trazu elektrickym proudem nebo
poskozeni anebo zranéni.

Instalace

« Televizor musi byt instalovan v blizkosti snadno pfistupné
zasuvky.

« Umistéte TV na stabilni rovny povrch tak, aby nemohlo dojit k
jeho spadnuti a k poranéni osob nebo poskozeni TV.

* Instalaci na sténu smi provést jen kvalifikovany servisni technik.

* Z bezpenostnich dlivod( ddrazné doporucujeme pouzivani
prislusenstvi Sony vcetné:
Nasténny drzak
—SU-WL450

« Kdy? k televizoru pfipeviiujete montazni haky, pouZzijte Srouby
dodané s nasténnym drzakem. Dodané Srouby jsou navrZzené k
pouZiti, jak je vyznaceno na obrazku, méfeno od montazniho
povrchu k montaznimu haku.
Pramér a délka $roubu se lisi podle modelu nasténného
montazniho ramu.
Pouziti jinych $roubt muZe mit za nasledek vnitini poskozeni
televizoru nebo zplsobit jeho pad apod.

8 mm-12mm

Sroub (dodavany spolu
s nasténnym
montaznim ramem)
Montazni hak
Pfipevnéni haku k zadni
strané televizoru

Pfeprava

« Pfed pfemisténim televizoru odpojte vSechny kabely.

« K pfenosu velkého televizoru jsou nutné dvé nebo tfi osoby.

« KdyZ ptenasite TV v rukou, drzte jej, jak je znazornéno nize.
Netla¢te na LCD panel a rdm okolo obrazovky.

« Pii pfenaseni televizoru dbejte na to, aby do ni¢eho nenarazil,
nebo nadmérné nevibroval.

« Jestlize vezete televizor do opravy, nebo ho stéhujete, vzdy ho
zabalte do originalni krabice a obalového materialu.

Vétrani

* Nikdy nezakryvejte vétraci otvory, ani nic nezasunujte do skiiné
televizoru.

* Okolo televizoru ponechte volny prostor jako na nize uvedeném
obréazku.

« Durazné doporu¢ujeme poufZiti nasténného montazniho ramu
Sony, ktery zajist'uje dostatecnou cirkulaci vzduchu.

Instalace na sténé

10 cm 1\,

e

T 0em
Okolo televizoru ponechte nejméné takto veliky volny prostor.

Instalace se stojanem

10 cm
-\

Okolo televizoru ponechte nejméné takto veliky volny prostor.

« K zajisténi spravného vétrani a zabranéni usazovani necistot a

prachu:

— Nepokladejte televizor na plocho, neinstalujte ho obracené,
zadni ¢asti dopfedu nebo z boku.

— Neumistujte televizor na polici, koberecek, postel nebo do
skfiné.

— Nezakryvejte televizor latkami jako zaclonami, ani raznymi
predméty, napf. novinami.

— Neinstalujte televizor tak, jak je uvedeno na obrazku.

Cirkulace vzduchu je zablokovana.

Sitovy kabel

Se sitovym kabelem a zastr¢kou zachazejte podle nasledujicich

pokynt, aby nedoslo k pozaru, trazu elektrickym proudem,

poskozeni anebo zranéni.

— PouZivejte pouze sitové kabely Sony, nikoli kabely jinych
dodavateld.

— Zasurite zastrcku Uplné do sitové zasuvky.

— Televizor pouZivejte pouze v elektrické siti 220 V - 240 V stf.

— Pfi pokladani kabell nezapomerite vytahnout z bezpec¢nostnich
dlvodu sitovy kabel ze zasuvky a zkontrolujte, zda jste o kabely
nezachytili nohama.

— Pied praci na televizoru nebo pied jeho stéhovanim vytahnéte
sitovy kabel ze zasuvky.

— Sitovy kabel musi byt instalovany v dostate¢né vzdalenosti od
tepelnych zdrojd.

— Sitovy kabel pravidelné vytdhnéte ze zasuvky a vycistéte ho.
Pokud je zastr¢ka zaprasena a hromadi se na ni vlhkost, maze
se zhor3it jeji izolace a zpUsobit pozar.

Poznamka

« Dodavany sitovy kabel nepouzivejte pro Zadné jiné zafizeni.

« Sitovy kabel nesmi byt nadmérné stlaceny, ohnuty nebo
zkrouceny. Mohlo by dojit k poskozeni izolace nebo vodica.

« Sitovy kabel Zzadnym zpisobem neupravujte.

« Na sitovy kabel nestavte nic tézkého.

« Pfi odpojovani sitového kabelu ze zasuvky netahejte za sitovy
kabel.

« K jedné pfivodni zasuvce nepfipojujte pfilis mnoho spotiebicd.

* Nepouzivejte uvolnéné elektrické zasuvky.
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POZNAMKA K SiTOVEMU ADAPTERU

Upozornéni

Abyste omezili nebezpedi pozaru nebo Urazu elektrickym

proudem, nevystavujte tento pfistroj desti ani vihkosti.

Abyste zabranili poZaru nebo Urazu elektrickym proudem,

nestavte na zafizeni nddoby naplnéné tekutinami, napfiklad vazy.

Zafizeni neumistujte do uzavienych prostor, napfiklad do

knihoven a podobné.

« Sitova zasuvka se musi nachazet nedaleko pfistroje a musi byt
snadno pfistupna.

« Pouzijte dodany napajeci adaptér a napajeci kabel.

« Nepouzivejte jiné napajeci adaptéry. Mohlo by dojit k poruse.

« Zapojte napajeci adaptér do snadno pfistupné sitové zasuvky.

« Neobtacejte napajeci kabel kolem

napéjeciho adaptéru. Mohlo by dojit k § #M

preruseni vnitfniho vodice a/nebo k N
poruse pfijimace médii. @mb

* Nedotykejte se napajeciho adaptéru mokryma rukama.

« Pokud u napajeciho adaptéru zaznamenate neobvyklé jevy,
ihned jej odpojte od sitové zasuvky.

« Pfistroj neni odpojen od zdroje elektrické energie, dokud je
pfipojen k sitové zasuvce, a to ani pokud byl pfistroj samotny
vypnut.

« Protoze se napajeci adaptér pfi dlouhodobém pouzivani
zahtiva, mGze byt na dotek teply.

Zakazané pouziti
Neinstalujte, ani nepouzivejte televizor v dale uvedenych mistech,
prostiedich, nebo situacich, protoZe televizor by mohl $patné
fungovat, nebo by mohl zpUsobit pozar, Uraz elektrickym
proudem nebo poskozeni majetku anebo zranéni.

Umisténi:

« Venkovni prostor (na pfimém slune¢nim svitu), na moiském
brehu, lodi nebo jiném plavidle, v auté, v 1ékafskych zafizenich,
nestabilni umisténi, v blizkosti vody, na desti, ve vihku nebo
koufi.

o Je-li televizor umistén v previékarné
vefejnych lazni nebo u horkych pramen,
mUze dojit k poskozeni televizoru
plsobenim siry ve vzduchu apod.

 Pro co nejlepsi kvalitu obrazu nevystavujte obrazovku pfimému
svétlu nebo slunecnimu svétlu.

« Nepfemistujte televizor z chladného mista do tepla. Nahlé
zmény pokojové teploty by mohly zpusobit kondenzaci vihkosti.
Televizor by potom mohl ukazovat nekvalitni obraz a/nebo
nekvalitni barvy. Pokud by k tomu doslo, nechte vlhkost zcela
odpafit, nez televizor spustite.

Prostiedi:

« Horkd, vihka nebo nadmérné prasna mista; mista, na kterd se
muze dostat hmyz; tam, kde by mohl byt televizor vystaven
mechanickym vibracim, v blizkosti hoflavych pfedmé&t (svicek
apod.). Na televizor nesmi nic kapat nebo stfikat, ani na ném
nesmi stat predméty napInéné tekutinami, jako napf. vazy.
Neumistujte televizor do vihkych nebo
prasnych prostor nebo do mistnosti s I\\@,
mastnym koufem nebo parou (blizko
kuchyriskych desek nebo zvih¢ovact
vzduchu). Mohlo by dojit k pozaru, Urazu
elektrickym proudem nebo k deformaci.

Neinstalujte televizor v mistech vystavenych extrémnim
teplotam, napfiklad na pfimém slune¢nim svétle, v blizkosti
radidtoru nebo vétraku topeni. Televizor by se v takovém

prostfedi mohl prehfat, coZ by mohlo vést k deformaci a/nebo
poruse televizoru.

90
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Situace:
* Televizor nepouzivejte, mate-li vihké ruce, je-li odstranéna skiir
televizoru, nebo s pfislusenstvim, které vyrobce nedoporudil.
Béhem bourky s blesky odpojte TV od sitové zasuvky a antény.

* Neinstalujte televizor tak, aby vy¢nival do

volného prostoru. Mohlo by dojit ke
zranéni nebo k poskozeni televizoru,
kdyby do néj narazil ¢lovék nebo néjaky
predmét.

Poskozené dily:

« Na televizor nic nehazejte. Sklo na obrazovce se miize poskodit
a zpUsobit vazny Uraz.

« Jestlize povrch televizoru praskne, nedotykejte se ho a nejprve
vytahnéte kabel ze zasuvky. Jinak by mohlo dojit k Grazu
elektrickym proudem.

Kdyz televizor nepouzivate

« Jestlize televizor nebudete nékolik dni pouZivat, odpojte ho z
bezpecnostnich diivod a kvili ochrané Zivotniho prostiedi od
sité.

* Pokud televizor jen vypnete, neni odpojeny od napéjeci sité; k
Uplnému odpojeni od sité vytahnéte proto zastrcku ze zasuvky.

* Nékteré televizory jsou viak vybaveny funkcemi, které ke
spravnému fungovani vyZaduji ponechani v klidovém stavu.

Pro déti

* Nedovolte détem, aby na televizor lezly.
« Pfislusenstvi malych rozmérd uschovejte mimo dosah déti, aby
ho nemohly omylem spolknout.

Pokud dojde k nasledujicimu problému...

Pokud dojde k nasledujicimu problému, vypnéte televizor a

okamZité vytahnéte pfivodni kabel ze zasuvky.

Pozadejte svého prodejce nebo servisni stfedisko Sony o

prohlidku televizoru kvalifikovanym servisnim technikem.

Kdyz:

— Pfivodni kabel je poskozeny.

— Sitova zasuvka je uvolnéna.

— Televizor je poskozeny padem na zem, narazem nebo tim, Ze na
néj néco spadlo.

— Otvory skiiné propadl néjaky pifedmét, nebo se do néj vylila
néjaka tekutina.

0 teploté LCD monitoru

KdyZz LCD monitor pouzivate po delsi ¢asové obdobi, mize se
okoli panelu zahtat. Kdyz se ho dotknete rukou, mize byt na
dotek horky.

’

Upozornéni

Sledovani televizoru

« Televizor sledujte za mirného osvétleni, protoze sledovani
televizoru pfi slabém svétle nebo po dlouhou dobu namaha odi.

* Pouzivate-li sluchatka, nastavte hlasitost tak, aby zvuk nebyl
prilis silny, protoZe byste si mohli poskodit sluch.

LCD obrazovka

* 1 kdyZ je LCD obrazovka vyrobena vysoce pfesnou technologii a
99,99% nebo vice pixeld funguje spravné, mohou se trvale
objevovat ¢erné nebo jasné svételné body (¢ervené, modré
nebo zelené). Je to zplsobeno strukturalnimi viastnostmi LCD
obrazovky a nejedna se o zavadu.

« Netlacte na pfedni filtr, ani po ném neskrabejte, a na horni
plochu televizoru nepokladejte Zadné predméty. Obraz by pak
mohl byt nerovhomérny nebo by se LCD obrazovka mohla
poskodit.

« Budete-li televizor pouzivat na chladném misté, mize se v
obraze zobrazit skvrna, nebo obraz ztmavne. Nejde o poruchu
televizoru. Tento jev po zvy$eni okolni teploty zmizi.

 Pii nepretrzitém zobrazeni statickych obrazi miZe dojit ke
vzniku ,duch(”. Po chvili by se mél tento stav zlepsit.



« Béhem provozu televizoru se obrazovka i skfif pfistroje
zahfivaji. Neznamena to ale funk¢ni poruchu televizoru.

« LCD obrazovka obsahuje malé mnozstvi tekutych krystald. Pfi
jeji likvidaci se fidte mistnimi nafizenimi a predpisy.

Zachazeni s povrchem obrazovky/skiinky

televizoru a jeho ¢isténi

Pred c¢isténim se ujistéte, Ze jste televizor odpojili vytazenim

kabelu ze zasuvky.

Abyste predesli zhorseni stavu materidlu nebo svrchni vrstvy

obrazovky, dodrzujte nasledujici opatieni.

* Prach z povrchu obrazovky/skfifiky opatrné stirejte mékkym
hadfikem. Nepodafi-li se prach takto odstranit, setfete jej
jemnym hadfikem mirné navlihé¢enym slabym roztokem
roziedéného (isticiho prostfedku.

* Nikdy nestfikejte vodu ani myci prostfedky
pfimo na televizor. Mohla by stéct do
spodni ¢asti obrazovky nebo vnéjsich ¢asti,
dostat se tak do televizoru a televizor tak
poskodit.

« Nikdy nepouzivejte jakykoli typ drsné houbicky, zasadité/kyselé
Cistici prostredky, brusné prasky ani tékava rozpoustédla jako
alkohol, benzen nebo insekticidy. Pfi pouZiti téchto materiald
nebo pfi del$im kontaktu s pryZovymi nebo vinylovymi materidly
muze dojit k poskozeni povrchu obrazovky a materialu skfiriky.

* K zajisténi spravného vétrani doporucujeme pravidelné vysavani
vétracich otvord.

« Je-li tfeba sefidit Uhel televizoru, pohybujte televizorem pomalu
tak, aby nespadl nebo nesklouzl ze stojanu.

Volitelné zafizeni

« Volitelna zafizeni nebo jina zafizeni vysilajici elektromagnetické
zafeni neinstalujte pfili$ blizko televizoru. Jinak by mohlo dojit
ke zkresleni obrazu anebo Sumu.

« Tento produkt byl testovan a shledan vhodnym limitam
stanovenym direktivou EMC pro pouZiti pfipojovacich kabelt
kratSich nez 3 metry.

Dopruceni pro zasuvku typu ,F*

Pfesah vnitiniho dratu v pfipojce musi byt méné nez 1,5 mm.

m@;IMaX. 7mm

Ma;._1—‘,5 mm
(Referen¢ni ilustrace pro zasuvku typu F)

Bezdratova funkce jednotky

« Nepouzivejte zafizeni v blizkosti zdravotnich zafizeni
(kardiostimulator atd.). Mohlo by dojit k selhani zdravotniho
zafizeni.

* | kdy? tato jednotka vysila/pfijima zakédované signaly, budte
opatrni na neautorizovany pfijem. Za vysledné problémy
neneseme zodpovédnost.

Upozornéni na manipulaci s dalkovym
ovladaéem

« Pfi vkladani baterii dodrzte spravnou polaritu.

* Nepouzivejte riizné typy baterii, ani nemichejte souc¢asné staré
a nové baterie.

 Baterie likvidujte zptisobem, ktery chrani Zivotni prostfedi. V
nékterych oblastech je nutné likvidovat baterie podle pfedpisd.
Informujte se prosim u pfisludnych Gfadd.

« S dalkovym ovladacem zachazejte opatrné. Nepoustéjte ho na
zem, neslapte po ném, ani na néj nestfikejte Zadnou tekutinu.

« Neukladejte dalkovy ovlada¢ na misto v blizkosti tepelnych
zdrojl, nebo na misto vystavené plsobeni pfimého slune¢niho
svitu, nebo do vlhké mistnosti.

Likvidace televizoru

Likvidace nepotiebného
elektrického a elektronického
zafizeni (platné v Evropské unii a
dalSich evropskych statech
uplatiiujicich oddéleny systém
sbéru)
_ Tento symbol umistény na vyrobku nebo jeho
baleni upozorriuje, Ze by s vyrobkem po
ukonceni jeho Zivotnosti nemélo byt nakladano jako s béznym
odpadem z domacnosti. Je nutné ho odvézt do sbérného mista
pro recyklaci elektrického a elektronického zafizeni. Zajisténim
spravné likvidace tohoto vyrobku pomuzete zabranit pripadnym
negativnim dopaddm na Zivotni prostfedi a lidské zdravi, které by
jinak byly zpGsobeny nevhodnou likvidaci vyrobku. Recyklovanim
materiald, z nichZ je vyroben, pomizZete ochranit pfirodni zdroje.
Podrobnéjsi informace o recyklaci tohoto vyrobku zjistite u
pfislusného mistniho obecniho Ufadu, podniku pro likvidaci
domovnich odpadl nebo v obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

Nakladani s nepotfebnymi

bateriemi (plati v Evropské unii a

dalSich evropskych statech

vyuzivajicich systém oddéleného
sbéru)

Tento symbol umistény na baterii nebo na
jejim obalu upozorriuje, Ze s baterii opatienou timto ozna¢enim
by se nemélo nakladat jako s béznym domacim odpadem.
Symbol nachazejici se na urcitych typech baterii mlze byt pouzit v
kombinaci s chemickou znac¢kou. Znacky pro rtut (Hg) nebo olovo
(Pb) se pouZiji, pokud baterie obsahuje vice nez 0,0005% rtuti
nebo 0,004% olova. Spravnym nakladanim s témito
nepotfebnymi bateriemi pomuZete zabranit moznym negativnim
dopadlm na Zivotni prostiedi a lidské zdravi, k nimZ by mohlo
dochazet v pfipadech nevhodného zachazeni s vyfazenymi
bateriemi. Materidlova recyklace pom(ze chranit pfirodni zdroje.
V piipadé, ze vyrobek z divodl bezpecnosti, funkce nebo
uchovani dat vyZzaduje trvalé spojeni s viozenou baterii, je tfeba,
aby takovouto baterii vyjmul z pfistroje pouze kvalifikovany
personal. K tomu, aby s baterii bylo spravné naloZeno, predejte
vyrobek, ktery je na konci své Zivotnosti na misto, jenz je uréené
ke sbéru elektrickych a elektronickych zafizeni za icelem jejich
recyklace. Pokud jde o ostatni baterie, prosim, nahlédnéte do té
¢asti ndvodu k obsluze, ktera popisuje bezpecné vyjmuti baterie z
vyrobku. Nepotfebnou baterii odevzdejte k recyklaci na pfislusné
sbérné misto. Pro podrobnéjsi informace o recyklaci tohoto
vyrobku ¢i baterii kontaktujte, prosim, mistni obecni Ufad, podnik
zabezpecujici mistni odpadové hospodafistvi nebo prodejnu, kde
jste vyrobek zakoupili.
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Soucasti a ovladaci prvky

Ovladaci prvky a indikatory

- — o1/ )
Y
| P
+ —
B8 cnh- B [
) HOME _—
\ .) 1 1
) ) %?'Q

I/d (Napajeni)

CH +/- (Kanal)
1 +/- (Hlasitost)

-&) (Vybér vstupu)/[= (Vybrat/Potvrdit)
Zobrazeni a vybér vstupniho zdroje. (V
nabidce Home toto tlacitko plni funkci
(Vybrat/potvrdit).)

[4] HOME
Zobrazeni nabidky Home televizoru (V
nabidce Home tlacitka [2] pIni funkci
t/¥/e/%)

[5] Cidlo dalkového ovladace*'/Svételné
¢idlo*'/LED kontrolka
LED kontrolka sviti nebo blika podle stavu
televizoru.
* Bila
Pfi zapinani televizoru, reZimu vypnutého
obrazu, aktualizaci softwaru atd.
e Azurova barva
Pfi pfipojovani mobilniho zafizeni
bezdratové.
« RGZovéa barva*2
ReZim nahravani/pozastaveni.
¢ Oranzova barva
Casovac je nastaven.

*1 Nedavejte nic do blizkosti ¢idla.
*2 Pouze pro n&které oblasti/zemé&/modely televizoru.




Vstupy a vystupy

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
éosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
. J \ out &/0)
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
s \ uss
— - I] ] I e | o
- 5V ==
| 500 mA MAX
——|— =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1=/
Pfipojeni pomoci kabelu SCART.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
* Pro kompozitni pfipojeni: pouzijte
AV 2 -5) a © (L/R) nebo COMPONENT
IN =9 /=%,
* Pro komponentni pfipojeni: pouzijte Y, Ps,
Pra —® (L/R).

(5] W (CAM)
Umozniuje pfistup k placenym televiznim
sluzbam.

[6] HDMI IN 1/MHL
Zafizeni MHL (Mobile High-definition Link)
muZete pfipojit pomoci kabelu MHL v kvalité
HD.

%
AUDIO OUT >/}
Chcete-li poslouchat zvuk televizoru pres
pfipojené zafizeni, stisknéte HOME. Vyberte
[Nastaveni] — [Zvuk] — [Audio vystup/

sluchatka)] a potom vyberte poZzadovanou
poloZku.

>+ USB 1 (HDD REC)/2

Pfipojeni USB zafizeni s velkou kapacitou
mdzZe ovlivnit ostatni pfipojena zafizeni.

[9] HDMI IN 2/3/4
Pokud pfipojujete digitalni zvukovy systém,
ktery je kompatibilni s technologii ARC
(Audio Return Channel), pouzijte konektor
HDMI IN 2. Pokud ne, bude zapottebi dalsi
pfipojeni pres konektor DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) G>.

I (vstup RF)
Pfipojte ke kabelu nebo anténé.

* Kdyz pfipojujete monofonni zafizeni, pfipojte je ke
zvukovému konektoru L (MONO).
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Pouzivani dalkového ovladace

Popis dalkového ovladace

® Tanen
m '] DIGITAL7 TV7 @

ANALOG RADIO
@@ >
aaE
0
oo

Ela NETFLIX 17 3

T 17

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-2)/& (Vybér vstupu/Pozastaveni
textu)
V televiznim reZimu: Zobrazeni a vybér
vstupniho zdroje.
V textovém rezimu: PFidrZeni aktudini
stranky.

RELATED SEARCH

Kdyz je televizor pfipojen k internetu.
Vyhledavejte pfislusny obsah a pfitom
sledujte réizny obsah na televizoru*.

I/ (Pohotovostni rezim televizoru)
Zapnuti nebo vypnuti televizoru
(pohotovostni rezim).

DIGITAL/ANALOG
Pfepina mezi digitalnim a analogovym
reZimem.

TV/RADIO
Pfepina mezi televiznim nebo radiovym
vysilanim.

[2] Ciselnd/abecedni tlacitka
EXIT
Navrat na predchozi obrazovku nebo
ukonceni nabidky. KdyZ je k dispozici sluzba

interaktivnich aplikaci, stiskem sluzbu
ukoncite.

@ (Text)

Zobrazeni textovych informaci.

Barevna tlaéitka
Provedeni odpovidajici funkce.

@/ @ (Informace/Odkryti textu)
Zobrazeni informaci.

NETFLIX*2
Pfistup k online sluzbé ,NETFLIX".

?/i-MANUAL
Zobrazeni navodu k pouZiti na obrazovce.

[4] SEN/APPS
Otevreni kategorie aplikaci z nabidky Home.

DISCOVER
Otevreni funkce Discover pro vyhledavani
obsahu.

& GUIDE*?
Zobrazeni digitalniho programového
privodce.

RETURN/:<1 BACK
Navrat na predchozi obrazovku.

OPTIONS
Zobrazeni seznamu kontextovych funkci.

HOME
Zobrazeni nabidky televizoru Home.

+/%/«/%/ (Vybér polozky/Zadani)



[5] =a +/- (Hlasitost)

Uprava hlasitosti.

= (Preskoceni)

Preskoceni zpét a vpred mezi dvéma kanaly
nebo vstupy. Televizor bude stfidat
zobrazeni aktualniho kanalu nebo vstupu a
predchoziho vybraného kanalu nebo
vstupu.

oX (Ztlumeni)
Ztlumeni zvuku. Opétovnym stisknutim zvuk
obnovite.

PROG +/-/E4d/EY

V televiznim rezimu: Vybér kanalu.

V textovém rezimu: Vybér dalsi (E4) nebo
predchozi stranky (EY).

[6] AUDIO

Zména jazyka aktualné sledovaného
programu.

) (Nastaveni titulku)
Zapnuti nebo vypnuti titulka (je-li funkce
dostupna).

SOCIAL VIEW
UZijte si sledovani televizoru s prateli, at jsou
kdekoli - pomoci sluZeb socialnich siti.

<</>/>>/11/R

*1

*2

Sledujte média v televizi a na pfipojeném
kompatibilnim zafizeni BRAVIA Sync.

@®/REC
Nahravani aktualniho programu pomoci
funkce nahravéani na USB HDD.

SYNC MENU
Zobrazeni nabidky BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Pozastaveni pravé sledovaného programu.

FOOTBALL
Zapnuti nebo vypnuti reZimu Zivého fotbalu
(je-li funkce dostupna).

MoZnosti hledani zaviseji na vasi oblasti/zemi nebo
na jinych okolnostech.

Umisténi, dostupnost a funkce tlacitka dalkového
ovladani se mohou lisit v zavislosti na vasi zemi,
regionu nebo modelu televizoru.
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Montaz televizoru na zed

Tento ndvod k pouZziti televizoru popisuje pouze kroky pfipravy montaze televizoru pfed jeji samotnou
montazi na zed.

Pro zakazniky:

Spole¢nost Sony za Ucelem ochrany produktu a z dlvodU bezpecnosti ddrazné doporucuje, aby
instalaci televizoru proved! prodejce Sony nebo autorizovany dodavatel. Nepokousejte se o jeho
instalaci sami.

Pro prodejce a dodavatele Sony:

Béhem instalace, pravidelné udrzby a prohlidek vyrobku ddsledné dbejte na bezpecnost.

Instalace tohoto produktu vyZaduje dostatecné zkusenosti, zejména pak pro posouzeni, zda zed unese
vahu televizoru. Pfipevnéni tohoto produktu na zed byste méli svéfit prodejcim Sony nebo autorizovanym
dodavatelm a béhem instalace vénovat patfi¢nou pozornost bezpe¢nosti. Spole¢nost Sony nenese
zadnou odpovédnost za poskozeni nebo zranéni zplsobené nespravnou manipulaci nebo instalaci.

K montaZi televizoru na zed pouZijte nasténny drzak SU-WL450 (neni soucasti dodavky). Pfi montazi
nasténného drzaku také nahlédnéte do Navodu k pouziti a do Instalacni pfirucky dodané s ndsténnym
drzakem.

AN

Pokyny pro montaz vaseho modelu televizoru na nasténny drzak najdete na této webové adrese:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

10z
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Reseni problémii

Kdyz LED kontrolka blika cervené, spocitejte,
kolikrat blikne (interval blikani je tfi sekundy).
Pokud LED kontrolka blikd cervené, resetujte
televizor tak, Ze od néj na 2 minuty odpojite
napajeci kabel, potom televizor znovu zapnéte.
Pokud problém pretrvava, obratte se na svého
prodejce nebo na servisni stfedisko Sony a
uvedte, kolikrat LED kontrolka Cervené blikala
(interval blikani je tfi sekundy). Odpojte napajeci
kabel a informujte svého obchodnika nebo
Servisni stfedisko Sony.

Kdyz LED kontrolka neblika, zkontrolujte
nasledujici polozky.

MiiZete také nahlédnout do &asti [Re$eni
problém] v pfirucce i-Manual nebo provést
autodiagnostiku pomoci volby ? [Napovéda] —
@) [Zakaznicka podpora] — [Diagnostikal.
Pokud problém pretrvava, nechte televizor
opravit kvalifikovanymi pracovniky servisu.

Problémy a feseni

Zadny obraz (tmava obrazovka) a zadny zvuk.

® Zkontrolujte antenni/kabelové pfipojeni.
* Pripojte televizor k AC napajeni a na televizoru
nebo na dalkovém ovladani stisknéte I/().

Nékteré programy nelze naladit.

e Zkontrolujte anténni/kabelové pfipojeni nebo
parabolickou anténu.

e Satelitni kabel mudZe byt zkratovan, nebo mohou
byt zavady v pfipojeni kabelu. Prosim vypnéte
televizor pomoci sit'ového vypinace Zap/Vyp,
zkontrolujte kabel i pfipojeni a pak TV znovu
zapnéte.

® Zadany kmitocet je mimo rozsah. Poradte se
prosim s poskytovatelem vaseho satelitniho
vysilani.

Nebyly nalezeny zadné sluzby (programy)

kabelové televize.

® Zkontrolujte pfipojeni kabelu nebo konfiguraci
ladéni.

® Zkuste spustit [Automatické digitalni ladéni]
zvolenim mozZnosti [Pozemni] namisto moznosti
[Kabelové].

Dalkové ovladani nefunguje.

* \lyménte baterie.

® Televizor je pravdépodobné v rezimu SYNC.
Stisknéte tlacitko SYNC MENU, vyberte poloZzku
[Ovladani televizoru] a pak vyberte pro ovladani
televizoru moznost [Home (Menu)] nebo
[MoZnosti].

Zapomnél/a jsem heslo k funkci [Rodi¢ovsky

zamek]

* Zadejte PIN kdd 9999 (PIN kdd 9999 je vzdy
pfijat.)

Panel televizoru se zahfiva.

* Kdy? je televizor pouZivan delsi dobu, panel se
zahreje.
KdyZ se ho dotknete rukou, miZe byt na dotek
horky.

Pokud je TV zablokovan, je prazdna

obrazovka nebo nereaguje na tlacitka na TV

nebo dalkovém ovladani.

* Provedte jednoduchy restart televizoru
odpojenim napajeciho kabelu na dobu dvou
minut, potom jej znovu zapojte.

Na televizoru nelze najit tlacitka 1/®, CH +/-,

=1 +/-, 4/%/«/%, &), [] a HOME.

e Umisténi tlacitek na televizoru je uvedeno na
obrazku nize.

Zadni ¢ast televizoru

LED kontrolka sviti.

® Pokud nechcete, aby LED kontrolka svitila, mGzete
ji vypnout.
Stisknéte HOME a potom zvolte ﬁ [Nastaveni]
— B [Systémova nastaveni] — [Obecné
nastaveni] — [Osvétleni LED] — [Vyp]. MUzZete
také stisknout OPTIONS a potom zvolit [Osvétleni
LED] — [Vyp].

Pfipojeni k bezdratovému routeru
prostiednictvim WPS (Wi-Fi Protected Setup)
neni mozné.

* Pokud pouzivate zabezpeceni WEP, zvolte
[Jednoduchy] — [Wi-Fi] — [Pfipojit pomoci
seznamu siti]. Potom zvolte nazev sité (SSID), ke
které se chcete pfipojit.

V sitovém nastaveni nelze najit nazev

pozadované sité.

* Zvolte [[Ru¢ni zadani]] a stisknéte (O pro zadani
nazvu sité.

1M«
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Specifikace

Systém
Systém panelu

Panel LCD (displej s kapalnymi krystaly),
Podsviceni LED

Televizni systém
V zavislosti na volbé zemé/oblasti
Analogovy: B/G, D/K, L, I, M
Digitalni: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satelit: DVB-S/DVB-S2

Systém barev/videa
Analogovy: PAL, SECAM, NTSC3.58 (Pouze video),
NTSC4.43 (Pouze video)
DigitdIni: Viz pfirucka i-Manual
Vybér kanall
Analogovy: UHF/VHF/kabelové, V zavislosti na
volbé zemé/oblasti.
Digitalni: UHF/VHF/kabelové, V zavislosti na
volbé zemé/oblasti.
Satelit: mezifrekvencni kmitocet 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5 W +5 W

Bezdratova technologie
Protokol IEEE802.11a/b/g/n

Vstupni/Vystupni konektory

Anténni/kabel
75 ohmovy externi zasuvka pro VHF/UHF

Satelitni anténa
Konektor typ F (zasuvka), IEC169-24, 75 ohmova.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a ton 22 kHz,
Rozvod jedinym kabelem EN50494.

AV1 (> /-3
21pinovy konektor typu scart (standard CENELEC)
vcetné audio/video vstupu, vstupu RGB a
televizniho audio/video vystupu.

COMPONENT IN =9/ -
YP&PRr (komponentni video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audio vstup (phono konektory)

AV2 &)
Video vstup (béZny konektor phono se vstupem
Y)

12CZ

HDMIINT, 2, 3,4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, PC formaty
Audio: 5.1 kanalovy linedrni PCM: 32, 44,1 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitd, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (pouze HDMI IN 2)

MHL (spole¢ny s HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: 5.1 kanalovy linedrni PCM: 32, 44,1 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitd, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
DigitalIni opticky konektor jack (dvoukanalovy
linearni PCM, Dolby Digital)

AUDIO OUT > /() (stereofonni minikonektor)
Sluchatka, zvukovy vystup, subwoofer

§ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
Port pro zafizeni USB HDD (pouze ‘~I" USB1),
Port USB
Slot CAM (modul podminéného pfistupu)

DCIN19.5V eo-c-®
Vstup adaptéru

LAN &5
Konektor T0BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti na
operac¢nim prosttedi sité se rychlost pfipojeni
muze lisit. Komunikacni rychlost a kvalita
komunikace 10BASE-T/100BASE-TX neni pro tento
televizor zarucena.)

Ostatni

Volitelné pfislusenstvi
Nasténny drzak: SU-WL450
Bezdratovy subwoofer: SWF-BR100
MHL kabel: DLC-MC10/DLC-MC20

Provozni teplota
0°C-40°C
Provozni vihkost
Relativni vihkost 10 % - 80 % (nekondenzujici)

Napajeni a jiné
PoZadavky na napajeni
19,5V DC s AC sitovym adaptérem
Napajeci napéti: Vstup 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Trida energetické Gcinnosti
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++

KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A



Velikost obrazovky (Uhlopficka) (Pribl.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 palct
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm / 40 palca
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 palcu

Spotfeba energie

v rezimu [Standardni]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

v rezimu [Zivy]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Pramérna roéni spotieba energie*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Spotteba energie v pohotovostnim rezimu*2
0,50 W

Rozliseni obrazu
1920 bodu (vodorovné) x 1080 fadku (svisle)

Rozmeéry (P¥ibl.) (S x v x h)
se stolnim stojanem
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

bez stolniho stojanu
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43.5x 5,9 cm

Hmotnost (Pfibl.)

se stolnim stojanem
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

bez stolniho stojanu
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

1 Spotteba energie za rok spoitana na zakladé

spotreby televizoru zapnutého 4 hodiny denné po

365 dni. Skutecna spotfeba energie zavisi na
zpUsobu pouZivani televizoru.

Specifikovana spotfeba energie v pohotovostnim
rezimu je dosaZena po dokonceni nezbytnych
vnitinich procesu televizoru.

*2

Poznamka

Dostupnost voliteIného pfislusenstvi zavisi na zemi/
oblasti/modelu televizoru/zasobach na skladé.
Nahrazku karty ze slotu CAM (modul podminéného
pfistupu) televizoru vyjimejte pouze tehdy, chcete-li
do slotu CAM vlozZit kartu Smart.

¢ Vzhled a specifikace se mohou zménit bez

predchoziho upozornéni.

* Tento televizor obsahuje MHL 2.

Poznamky k funkcim digitdlni televize

VSechny funkce souvisejici s digitalni
televizi (DV3) budou fungovat pouze v
zemich nebo oblastech, ve kterych jsou
Siteny signaly digitalniho pozemniho
vysilani DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 a H.264/
MPEG-4 AVC), nebo kde je pfistup ke
kompatibilni kabelové sluzbé DVB-C
(MPEG-2 a H.264/MPEG-4 AVC). Ovéfte si
laskavé u svého mistniho prodejce, zda v
misté, kde Zijete, Ize pfijimat signal DVB-T/
DVB-T2, nebo se zeptejte svého
poskytovatele kabelového vysilani, zda je
jeho kabelova sluzba DVB-C vhodna k
pouZiti s timto televizorem.

Poskytovatel kabelového vysilani mize za
takové sluzby vyZzadovat dodatecné
poplatky nebo souhlas se svymi smluvnimi
podminkami.

Prestoze televizor splriuje specifikace
DVB-T/DVB-T2 a DVB-C, nelze zarucit
kompatibilitu s budoucim pozemnim
DVB-T/DVB-T2 a kabelovym DVB-C
digitalnim vysilanim.

Nékteré funkce digitalni televize nemusi
byt v nékterych zemich/oblastech k
dispozici a kabelovy rezim DVB-C nemusi s
nékterymi poskytovateli fungovat spravné.

13CZ




Informace o ochrannych znamkach

* \lyrazy HDMI a HDMI High-Definition
Multimedia Interface a logo HDMI jsou
ochranné znamky nebo registrované
ochranné znamky spolecnosti HDMI
Licensing LLC ve Spojenych statech a jinych
zemich.

DLNA®, logo DLNA a DLNA CERTIFIED® jsou
obchodni znacky, servisni znacky nebo
certifikacni znacky organizace Digital Living
Network Alliance.

Vyrobeno na zakladé licence poskytnuté
spolec¢nosti Dolby Laboratories.

Dolby a symbol dvojitého D jsou ochranné
znamky spolecnosti Dolby Laboratories.
.BRAVIA" a BRAV IA jsou obchodni znacky
Sony Corporation.

TracklD je ochranna znamka nebo
registrovana ochranna znamka spolec¢nosti
Sony Mobile Communications AB.
Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, logo a ligature
Gracenote a logo ,Powered by Gracenote”
jsou bud registrované obchodni znamky
nebo obchodni znadmky spolecnosti
Gracenote ve Spojenych statech a/nebo
jinych zemich.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast a Wi-Fi
Protected Setup jsou ochranné znamky
nebo registrované ochranné znamky
spolecnosti Wi-Fi Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link a logo
MHL Logo jsou ochranné znamky nebo
registrované ochranné znamky spolec¢nosti
MHL Licensing, LLC.

Informace o patentech DTS naleznete na
strance http://patents.dts.com. Vyrobeno
na zakladé licence od spolecnosti DTS, Inc.
DTS, symbol a DTS spolu se symbolem jsou
registrované obchodni zndmky spolec¢nosti
DTS, Inc. © DTS, Inc. VSechna prava
vyhrazena.
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¢ Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

e DiISEqQC™ je ochranna znamka spolec¢nosti
EUTELSAT.
Tento televizor podporuje DISEqC1.0. Tento
televizor neni urcen k ovladani antén s
motorovym pohonem.
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Uvod

Dakujeme vam, e ste si vybrali tento vyrobok znacky Sony.

Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si pozorne
precitajte tento navod a odloZte si ho pre pripad buducej potreby.

Poznamka

« Pred uvedenim tohto TV prijimaca do ¢innosti si precitajte ¢ast
JInformacie o bezpeénosti” (strana 3).

« Obrazky ailustracie pouzité v Navod na spustenie do prevadzky
a v tomto navode sluZia len na referencné Ucely a mozu sa lisit
od vzhladu samotného produktu.

Umiestnenie identifikacného stitka

Stitky s ¢islom modelu televizneho prijimaca, datumom vyroby
(rok/mesiac) a s Udajmi o napajacom zdroji sa nachadzaju na
zadnej strane televizneho prijimaca alebo na baleni.
Informacné stitky s ¢islom modelu a sériovym cislom sietového
adaptéra su umiestnené na jeho spodnej strane.

VYSTRAHA

SVIECKY A INY

OTVORENY PLAMEN

DRZTE VZDY V DOSTATOCNE)
VZDIALENOSTI OD TOHTO
VYROBKU, ABY STE PREDISLI
SIRENIU OHNA.

DOLEZITE UPOZORNENIE

Tento vyrobok je vyrobeny priamo alebo v mene Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku, Tokyo, 108-0075 Japonsko.
Otazky ¢i vyrobok vyhovuje poZiadavkam podla legislativy
Eurdpskej unie treba adresovat na autorizovaného zastupcu
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Nemecko. V akychkolvek servisnych alebo zaru¢nych
zalezitostiach prosim kontaktujte adresy uvedené v

separatnych servisnych alebo zaru¢nych dokumentoch.
Poznamka k bezdrétovému
signalu

Spolo¢nost Sony Corporation tymto

vyhlasuje, Ze toto zariadenie splia zakladné poZiadavky a vSetky
prislusné ustanovenia Smernice 1999/5/ES.

Podrobnosti ziskate na nasledovnej webovej adrese:
http://www.compliance.sony.de/

Poznamka pre spotrebitelov: nasledujlce informacie sa vztahuju
iba na zariadenie predavané v krajinach, v ktorych platia smernice
EU.

Bezdrdtovy systém mozete pouzivat iba v tychto krajinach:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Toto zariadenie mdzete pouzivat v krajindch mimo Eurépsku Uniu.



Informacie o bezpecnosti
VAROVANIE

Batérie nesmu byt vystavené nadmernému teplu, napriklad
sine¢nému svetlu, ohfiu a podobne.

Instalacia/Nastavenie

Televizny prijimac nainstalujte a pouZivajte v stlade s dolu
uvedenymi pokynmi, aby ste predisli vzniku rizika poziaru, Gderu
elektrického prudu, poskodeniam alebo Urazom.

Indtalacia

« Televizny prijimac treba nainstalovat v blizkosti lahko dostupnej
sietovej zasuvky.

« Umiestnite televizny prijima¢ na stabilny rovny povrch, aby
nespadol a nespdsobil zranenie alebo aby sa neposkodil
televizny prijimac.

 Indtalaciu na stene moze uskutocriovat iba kvalifikovany
pracovnik servisu.

* Z bezpecnostnych dévodov rozhodne odpori¢ame pouzivat’
prislusenstvo znacky Sony, ako napr.:

MontdZna konzola na stenu
— SU-WL450

« Dbajte na to, aby ste pouzili skrutky dodané s montaznou
konzolou na stenu, ked montazne haky pripeviujete k
televizoru. Dodané skrutky s navrhnuté tak, ako sa to uvadza
na ilustracii, ked sa meria od pripevriovacej plochy montazneho
haku.

Priemer a diZka skrutky zavisia od modelu konzoly na monté# na
stenu.
Pouzitie inych ako dodavanych skrutiek moze mat za nasledok
vnutorné poskodenie televizneho prijimaca, alebo spdsobit jeho
pad atd.

8 mm -12mm

Skrutka (dodéavana s konzolou
na montaz na stenu)
Montazny hak

Pripevnenie héka na zadnu
stenu televizneho prijimaca

Preprava

* Pred premiestfiovanim televizneho prijimaca odpojte vSetky
kéble.

* Na prenasanie velkého televizneho prijimaca su potrebni dvaja
alebo traja ludia.

« Pri prendsani drzte televizny prijimac tak, ako je to znazornené
nizsie. LCD panel a rdm okolo obrazovky chrarite pred zvySenym
namahanim.
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« Pri prenasani a preprave chrarite televizny prijimac pred narazmi
alebo nadmernymi vibraciami.

« Pri preprave do opravy alebo pri stahovani zabalte televizny
prijimac do pévodného kartonu a baliaceho materialu.

Vetranie

« Vetracie otvory skrinky nikdy nezakryvajte a ni¢ dovnutra
pristroja nestrkajte.

« Ponechajte volny priestor okolo televizneho prijimaca ako na
ilustracii dolu.

« Rozhodne odporic¢ame pouzit' nastenny drziak znacky Sony,
aby sa zarucila dostato¢na cirkulacia vzduchu.

Nainstalovany na stene

10 cm 1\,

e

T 0em
Okolo prijimaca ponechajte najmenej takyto volny priestor.

Nainstalovany na podstavci
. =30cm

10 cm

I I

Okolo prijimaca ponechajte najmenej takyto volny priestor.

« Na zaru¢enie dostato¢ného vetrania a na predchadzanie

usadzovaniu necistét alebo prachu:

— Televizny prijimac nekladte na plochu, neinstalujte ho hlavou
dolu, dozadu ani nabok.

— Televizny prijimac nekladte na policu, koberec, postel ani do
skrine.

— Televizny prijimac neprikryvajte textiliami, ako su zaclony, ani
predmetmi ako noviny a pod.

— Televizny prijimac neinstalujte podla ilustracie dolu.

Cirkulacia vzduchu je zablokovana.

Sietovy kabel

Pri manipulacii so sietovym kablom a zasuvkou dodrZiavajte

nasledujlce zasady, aby ste predisli vzniku rizika poZiaru, ideru

elektrického prudu, poskodeniam alebo Urazom:

— PouZivajte iba sietové kable dodavané spolo¢nostou Sony, nie
od inych dodavatelov.

— Vidlicu zasurite Uplne do sietovej zasuvky.

— Televizny prijimac pripajajte iba k sieti 220 V - 240 V AC.

— Pri zapéjani kablov sa pre vlastni bezpecnost presvedcite, Ze
napéjaci kabel je odpojeny. Nedotykajte sa kablovych
konektorov.

— Predtym, ako budete s televiznym prijima¢om pracovat alebo
ho premiestriovat, odpojte napajaci kabel od sietovej zasuvky.

— Napajaci kabel nepriblizujte k zdrojom tepla.

— Sietovu vidlicu odpojte a pravidelne ju Cistite. Ak je vidlica
zaprasend a pohlcuje vihkost, moze sa znehodnotit jej izolacia,
¢o mdze sposobit poZiar.

Poznamka

« Dodavany napéjaci kabel nepouZzivajte so Ziadnym inym
zariadenim.

« Napdjaci kabel prilis nestlacajte, neohybajte ani neskrucajte.
Mohli by sa obnazit alebo zlomit Zily kabla.

« Napdjaci kabel neupravujte.

« Nekladte na napajaci kabel nic¢ tazké.

« Pri odpojovani vidlice netahajte za napajaci kabel.

« Nepripajajte prili$ vela spotrebicov k tej istej sietovej zasuvke.

« Nepouzivajte uvolnenu sietovud zasuvku.

3SK



POZNAMKA K SIETOVEMU ADAPTERU

Varovanie

Chrante zariadenie pred dazdom a vlhkostou, aby ste predisli

riziku poZiaru alebo zasahu elektrickym prddom.

Neumiestriujte na zariadenie objekty naplnené tekutinami, ako

napriklad vazy, aby ste predisli riziku poZiaru alebo zdsahu

elektrickym pridom. Toto zariadenie neumiestriujte do

uzavretého priestoru, ako je kniZnica alebo podobny priestor.

« Uistite sa, Ze elektricka zasuvka je nainstalovana v blizkosti
zariadenia a Ze je lahko dostupna.

« Pouzivajte dodany sietovy adaptér a napajaci kabel.

* Nepouzivajte Ziaden iny napdjaci adaptér. MoZe to spdsobit
poruchu.

« Sietovy adaptér pripojte k lahko dostupnej elektrickej zasuvke.

« Napéjaci kdbel neomotavajte okolo
sietového adaptéra. Drot sa moze zlomit § VJ/

a/alebo to mobze spdsobit poruchu
medialneho prijimaca. m

* Nechytajte sietovy adaptér mokrymi rukami.

* Ak si vS§imnete nejaki abnormalitu na sietovom adaptéri,
okamZite ho odpojte od elektrickej zasuvky.

« Zariadenie nie je odpojené od zdroja napéjania, pokial je
pripojené k elektrickej zasuvke, aj ked ste samotné zariadenie
vypli.

« Sietovy adaptér sa pri dlhSom pouzivani zahrieva. Mdzete to
citit, ked'sa ho dotknete rukou.

Zakazané pouzitie

Televizny prijimac neinstalujte a nepouZivajte na miestach, v
prostredi alebo v situdcii, uvadzanych dalej v texte, pretoZze moze
dojst k poruche televizneho prijimaca a nasledne k poZiaru, Gderu
elektrickym pridom, poskodeniu a/alebo k Urazu.

Umiestnenie:

« Vonku (na priamom sine¢nom svetle), na morskom pobrezi, na
lodi alebo inom plavidle, vo vozidle, v zdravotnickych
zariadeniach, na nestabilnych miestach, v blizkosti vody, na
daZzdi, pri vihkosti alebo dyme.

* Ak sa TV prijimac¢ umiestni do 3atne TR
verejnej plavarne alebo termalnych R

pramenov, mdZe sa poskodit sirou 3
=
= A=Y

prenasanou vzduchom atd.

« Aby ste dosiahli najlepsiu kvalitu obrazu, nevystavujte
obrazovku priamemu osvetleniu alebo sine¢nému svetlu.

« TV prijima¢ neprendsajte z chladného prostredia do teplého.
Néhle zmeny teploty miestnosti mézu zapricinit kondenzaciu
vlhkosti. Vysledkom toho méZe byt nekvalitny obraz a/alebo
nekvalitné farby. Ak sa tak stane, pred zapnutim napajania TV
prijimaca nechajte vlhkost celkom vyparit.

Prostredie:

* Miesta, ktoré su hortce, vihké alebo nadmerne prasné; miesta
kam moZze preniknut hmyz; vystavené mechanickym vibraciam,
v blizkosti horlavych predmetov (sviecky a pod.). Televizny
prijimac chrarite pred odstrekujucimi alebo kvapkajtcimi
tekutinami. Nekladte na televizny prijimac Ziadne predmety
naplnené tekutinou, ako su vazy a pod.

« TV prijima¢ neumiestriujte do vihkého a
prasného prostredia alebo do priestorov
s vyskytom olejového dymu alebo
vyparov (v blizkosti kuchynskych
pracovnych stolov alebo zvih¢ovacov).

Mohlo by to spdsobit poZiar, elektricky
Sok alebo deformacie.
 Televizor neumiestiiujte na miesta vystavené extrémnym

teplotam, ako priame sIne¢né Ziarenie, blizko radiatorov alebo
ohrievacov. Televizor sa mdze v takychto podmienkach prehriat
a nasledne sa moze zdeformovat kryt alebo sa méZe vyskytnut
porucha.

a \\\ui//
5,

S
5

4 T

d;m

S IICT

45K

Situdcia:

* Nepouzivajte, ak mate mokré ruky, s demontovanou skrinkou
alebo s pripojenymi pristrojmi, ktoré vyrobca neodporuca. Pocas
burky odpojte televizny prijimac od sietovej zasuvky a od
antény.

« TV prijimac neinstalujte tak, aby tréal do
otvoreného priestoru. MbZe to spdsobit
poranenie alebo poskodenie narazom do
TV prijimaca.

Rozbité kuasky:

« Do televizneho prijimaca ni¢ nehadzte. Sklo na obrazovke sa
moZe narazom poskodit a spdsobit vazny uraz.

« Ak povrch televizneho prijimaca praskne, nedotykajte sa ho, az
kym neodpojite napajaci kabel. V opa¢nom pripade hrozi Gder
elektrickym pradom.

Ak sa prijimac nepouziva

* Ak televizny prijima¢ nebudete niekolko dni pouzivat, odpojte
ho od napajania z dévodov ochrany Zivotného prostredia a
bezpecnosti.

* Pretoze vypnutim sa televizny prijimac od siete Uplne neodpoji,
na uplné odpojenie televizneho prijimaca je potrebné vytiahnut
vidlicu zo sietovej zasuvky.

« Niektoré televizne funkcie vSak m6zu mat funkcie, ktoré si na
spravne fungovanie vyzaduju, aby bol televizny prijima¢
ponechany v pohotovostnom rezime.

Pre deti

« Nedovolte, aby deti vyliezali na televizny prijimac.
« Drobné prislusenstvo sa nesmie ponechat v dosahu deti,
pretoze by mohlo byt omylom prehltnuté.

Ak by sa vyskytli nasledujice problémy...

Ak by sa vyskytol niektory z nasledujucich problémoyv, televizny

prijimac vypnite a okamzZite odpojte napajaci kabel.

PoZiadajte predajcu alebo servisné stredisko Sony, aby prijimac

skontroloval odbornik.

Ked:

— Napadjaci kabel je poskodeny.

— Sietova zasuvka je uvolnena.

— Televizny prijima¢ bol poskodeny padom, iderom alebo
predmetom, ktory nar dopadol.

— Cez otvory v skrinke prenikne do prijimaca tekutina alebo iny
predmet.

Informdcie o teplote LCD monitora

Ked LCD monitor pouzivate dlhsiu dobu, okolité ¢asti panela sa
nahreju. MoZete to citit, ked sa ho dotknete rukou.

Preventivne pokyny

Sledovanie televizneho programu

 Televizny program sledujte pri miernom osvetleni, pretoze
sledovanie televizneho prijimaca pri slabom osvetleni alebo po
dlhsiu dobu naméaha vase oci.

« Pri pouzivani slichadiel si nastavte vhodnu hlasitost, pretoZze
prili$ vysoka urovernt moze spdsobit poskodenie sluchu.

Obrazovka LCD

* Hoci sa obrazovka LCD vyraba pouzitim vysoko presnej
technoldgie a 99,99% a viac pixelov je funkénych, na obrazovke
LCD méZu byt trvalo Cierne alebo jasné body (¢ervené, modré
alebo zelené). Ide o konstrukénd charakteristiku obrazovky LCD
a nejde o jej poruchu.

« Celny filter sa nesmie stlacat ani poskriabat, na tento televizny
prijima¢ nekladte ziadne predmety. Zobrazenie by mohlo byt
nerovnomerné a mohla by sa poskodit obrazovka LCD.

« Ak sa tento televizny prijima¢ pouZiva na chladnom mieste, na
zobrazeni sa moZzu prejavit Skvrny alebo obraz méze stmavnut.
Nie je to priznak poruchy. Po zvy3eni teploty tieto javy zmiznu.



« Ak sa trvalo zobrazuju nepohyblivé zobrazenia, mdZu sa prejavit
Lduchovia”. Po niekolkych okamihoch mézu zmiznut.

« Pri pouzivani tohto televizneho prijimaca sa obrazovka a skrinka
moze zohrievat. Nie je to priznak poruchy.

* Obrazovka LCD obsahuje malé mnoZstvo tekutych kryStalov. Pri
likvidacii dodrZiavajte platné nariadenia a predpisy.

Zaobchadzanie s povrchom obrazovky a
skrinkou televizneho prijimaca a ich cistenie

Pred Cistenim sa presvedcite, ¢i je odpojeny napéjaci kabel

pripajajuci televizny prijimac k sietovej zasuvke.

Aby ste predisli znehodnocovaniu materidlu alebo povrchu

obrazovky, dodrZiavajte nasledujice preventivne zasady.

* Prach z povrchu obrazovky/skrinky utierajte jemne a méakkou
handri¢kou. Ak prach odolava, utrite ho mékkou handrickou
jemne navlh¢enou do rozriedeného roztoku neagresivheho
Cistiaceho prostriedku.

« Nikdy nestriekajte vodu ani Cistiaci
prostriedok priamo na televizor. MozZe
kvapkat na spodnu Cast obrazovky alebo
vonkajsich ¢asti a dostat sa do televizora,
pricom moZze spdsobit poskodenie
televizora.

* Nikdy nepouZivajte abrazivne Spongie,
Cistie obsahujuce 1Uh alebo kyselinu, prasok na riad ani
prchavé rozpustadla ako je alkohol, benzén, riedidlo alebo
insekticid. PouZivanie takychto materidlov alebo dlhodoby
kontakt s gumovymi alebo vinylovymi materialmi moze
sposobit poskodenie povrchu obrazovky a materialu skrinky.

« Na zarulenie dostato¢ného vetrania sa odporuca pravidelne
povysavat vetracie otvory.

« Pri zmene uhla natocenia televizneho prijimac¢a pohybujte
prijima¢om pomaly, aby nespadol zo stojana a neprevrhol sa.

Pridavné zariadenia

« Pridavné zariadenia a vSetky ostatné zariadenia vyZarujlce
elektromagnetické Ziarenie nepribliZujte k televiznemu
prijimacu. NedodrZanie tejto podmienky médze spdsobit
deformaciu zobrazenia a/alebo Sum vo zvuku.

* Toto zariadenie bolo testované a je v zhode s obmedzeniami
podla smernice o elektromagnetickej kompatibilite pri pouZiti
pripojného signalneho kabla kratSieho nez 3 metre.

Odportcanie pre konektor typu F

Dizka vystupujliceho vnutorneho drétu z konektora musi byt
mensia ako 1,5 mm.

l Maximélne 7 mm
Ma;i?ﬁéma 1,5 mm
(Referen¢ny obrazok pre konektor typu F)

Funkcia bezdrétového pripojenia jednotky

* Toto zariadenie nepouZivajte v blizkosti lekarskych pristrojov
(kardiostimulator, atd.) lebo by mohlo déjst k poruche
lekarskeho pristroja.

* Hoci, toto zariadenie vysiela/prijima zakédované signaly,
davajte pozor na neopravneny prijem. Nenesieme Ziadnu
zodpovednost za pripadné tazkosti.

Upozornenie tykajlce sa manipulacie s
dialkovym ovladacom

« Pri vkladani batérii dodrZiavajte ich polaritu.

« NepouZzivajte rézne druhy batérii ani staré batérie s novymi.

« Batérie zneskodniujte tak, aby neznecistovali Zivotné prostredie.
V niektorych krajindch méze byt zneskodnovanie batérii
regulované. Obratte sa na miestny drad kvoli informaciam o
zneskodriovani.

« S dialkovym ovlada¢om zaobchadzajte ohladuplne. Nenechajte
ho padnut, nestupajte nari, nepolievajte ho Ziadnymi
tekutinami.

 Dialkovy ovlada¢ nesmie byt poloZeny v blizkosti zdroja tepla,
na mieste vystavenom ucinkom priameho slnec¢ného svetla, ani
vo vlihkej miestnosti.

Likvidacia televizneho prijimaca

Likvidacia starych elektrickych a
elektronickych pristrojov (vztahuje
sa na Eurépsku Uniu a eurépske
krajiny so systémami oddeleného
zberu)

Tento symbol na vyrobku alebo na jeho obale
znamen4, Ze vyrobok nesmie byt spracovavany
ako komunalny odpad. Musi sa odovzdat do
prislusnej zberne na recykléciu elektrickych a
elektronickych zariadeni. Zarucenim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pom@ozete pri predchadzani potencidlnych negativnych
dopadov na Zivotné prostredie a na zdravie ¢loveka, ktoré by
mohli byt zapri¢inené nevhodnym zaobchadzanim s odpadmi z
tohto vyrobku. Recyklovanim materidlov pomdZete zachovat
prirodné zdroje. Podrobnejsie informacie o recyklacii tohto
vyrobku vam na poZiadanie poskytne miestny urad, sluzba
likvidacie komunalneho odpadu alebo predajna, v ktorej ste si
tento vyrobok zakupili.

Zneskodnovanie pouzitych batérii

(plati v Eurépskej unii a ostatnych

europskych krajinach so

zavedenym separovanym zberom)

Tento symbol na batérii alebo obale znamen4,

Ze batéria dodand s tymto vyrobkom nemdze
byt spracovana s domovym odpadom. Na niektorych batériach
moZe byt tento symbol pouzity v kombindcii s chemickymi
znackami. Chemické znacky ortute (Hg) alebo olova (Pb) su
pridané, ak batéria obsahuje viac ako 0,0005% ortute alebo
0,004% olova. Tym, Ze zaistite spravne zneskodnenie tychto
batérii, pomdZete zabranit potencidlne negativnemu vplyvu na
zivotné prostredie a ludské zdravie, ktory by v opa¢nom pripade
mohol byt spdsobeny pri nespravnom nakladani s pouzitou
batériou. Recyklacia materidlov pomaha uchovévat prirodné
zdroje. V pripade, Ze vyrobok, ktory si z dovodu bezpecnosti,
vykonu alebo integrity udajov vyZaduje trvalé pripojenie
zabudovanej batérie, tuto batériu méze vymenit iba kvalifikovany
personal. Aby ste zarucili, Ze batéria bude spravne spracovana,
odovzdajte tento vyrobok na konci jeho Zivotnosti na vhodnom
zbernom mieste na recyklaciu elektrickych a elektronickych
zariadeni. V pripade vietkych ostatnych batérii, postupujte podla
Casti, ako vybrat bezpecne batériu z vyrobku. Odovzdajte batériu
na vhodnom zbernom mieste na recyklaciu pouZitych batérii. Ak
chcete ziskat podrobnejsie informacie o recyklacii tohto vyrobku
alebo batérie, kontaktuje vas miestny alebo obecny trad, miestnu
sluzbu pre zber domového odpadu alebo predajriu, kde ste
vyrobok zakupili.
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Sucasti a ovladacie prvky

Ovladacie prvky a indikatory

- — o1/ )
Y
| P
+ —
B8 cnh- B [
= HOME —_—
\ ( ) ) 1 1
" ) %?'Q

I/d (Napéjanie)

CH +/- (Kanal)
1 +/- (Hlasitost)

-&) (Vyber vstupu)/([= (Vybrat/
Potvrdit)
SIUZi na zobrazenie a vyber zdroja vstupu.
(V ponuke Domov funguje toto tlacidlo ako
(Vybrat/Potvrdit).)

[4] HOME
Zobrazit ponuku TV Domov (V ponuke
Domoy, tlac¢idla [2] funguju ako #/¥/«/».)

[6] Snimac dialkového ovladac¢a*'/Svetelny
snima¢&*1/Osvetlenie LED
Osvetlenie LED svieti alebo blika, podla
stavu televizneho prijimaca.
¢ Biela
Pri zapnuti televizneho prijimaca/rezimu s
vypnutym obrazom/aktualizacii softvéru,
atd.
AzUrova
Pri bezdrétovom pripojeni mobilného
zariadenia.
RuZové*?
Nahravanie/rezim pauzy.
Jantarova
Je nastaveny casovac.

*1 Do blizkosti senzora ni¢ nekladte.
*2 Lenv obmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch
TV prijimacov.



Vstupy a vystupy
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[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1=/
Pripojte pomocou kabla SCART.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
* Pre kompozitné pripojenie: Pouzite
AV 2 -3) a - (L/R) alebo vstup
COMPONENT IN =9/ - *.
¢ Pre komponentové pripojenie: Pouzite Y,
Ps, Pra —® (L/R).

(6] W (cAMm)
Poskytuje pristup k sluzbam platenej
televizie.

[6] HDMI IN 1/MHL
Svoje zariadenie s rozhranim MHL (Mobile
High-definition Link) m&Zete pripojit
pomocou kabla MHL s kvalitou HD.

%
AUDIO OUT >/}
Ak chcete pocuvat zvuk televizneho
prijimaca cez pripojené zariadenie, stlacte
tlac¢idlo HOME. Vyberte [Nastavenia] —

[Zvuk] — [Vystup pre slichadla/audio] a
potom vyberte poZadovanu polozku.

-2~ USB 1 (HDD REC)/2
Ak pripojite velké zariadenie USB, toto moze
zavadzat inym blizkym pripojenym
zariadeniam.

[9] HDMI IN 2/3/4
Ak pripajate digitalny audio systém, ktory je
kompatibilny s technolégiou Audio Return
Channel (ARC), pouZite vstup HDMI IN 2. Ak
nie, je potrebné doplnkové pripojenie
pomocou vystupu DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) G~

I (Vstup RF)
Pripojte k anténnemu kablu alebo k anténe.

* Pri pripojeni monofénneho zariadenia pripojte audio
kabel ku konektoru L (MONO).
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Pouzivanie dialkového ovladaca

Popis casti dialkového ovladaca

® Tanen
m '] DIGITAL7 TV7 @

ANALOG RADIO
@@ >
aaE
0
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Ela NETFLIX 17 3

4
5—
@ () SOCIALVIEW
AUDIO
OE&EdO
T

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-2)/& (Vyber vstupu/Zmrazenie
textu)
V reZime televizneho prijimaca: Sluzi na
zobrazenie a vyber zdroja vstupu.
V rezime Teletextu: Drzi aktudlnu stranku.

RELATED SEARCH

Ked je televizny prijimac pripojeny k
internetu. Hladanie pribuzného obsahu pri
sucasnom sledovani rozlicného obsahu na
televiznom prijimadi*'.

I/ (Pohotovostny rezim televizneho
prijimaca)

Zapnutie alebo vypnutie televizneho
prijimaca (pohotovostny rezim).

DIGITAL/ANALOG
Prepinanie medzi digitalnym a analégovym
rezimom.

TV/RADIO
Prepinanie medzi televiznym a rozhlasovym
vysielanim.

[2] Tla¢idla éislic/Abecedy

EXIT

Navrat na predchddzajicu obrazovku alebo
opustenie ponuky. Ked je dostupna sluzba
interaktivnej aplikacie, stlacenim tohto
tlacidla ju opustite.

@ (Text)

Zobrazenie textovych informacii.

Farebné tladidla

Uskutocnit v tom case zodpovedajucu
funkciu.

@/@ (Informacie/Zobrazenie textu)
Zobrazenie informdcii.

NETFLIX*2
Stlacenim spristupnite online sluzbu
SNETFLIX".

?/i-MANUAL
Zobrazenie navodu na pouzitie na
obrazovke.

[4] SEN/APPS

Otvorenie kategorie Aplikacie v ponuke
Domov.

DISCOVER
Vlyvolanie funkcie Discover a vyhladanie
obsahu.

& GUIDE*?
Zobrazenie digitalneho programového
sprievodcu.

RETURN/:<1 BACK
Navrat na predchddzajicu obrazovku.

OPTIONS
Zobrazenie zoznamu kontextovych funkcii.



HOME
Zobrazenie ponuky Domov televizneho
prijimaca.

+/%/«/%/ (Vyber polozky/Enter)

1 +/- (Hlasitost)
Nastavenie hlasitosti.

 (Prejst)

Preskok naspat a dopredu medzi dvoma
kanalmi alebo vstupmi. Televizny prijimac
prepina medzi aktuadlnym kanalom alebo
vstupom a poslednym kandlom alebo
vstupom, ktory bol vybrany.

oX (StImit)
Stimenie zvuku. Opatovnym stlacenim zvuk
obnovite.

PROG +/-/G8/EY)

V rezime televizneho prijimaca: Vyber
kanala.

V rezime Teletextu: Vyber dal3ej (E4) alebo
predchadzajucej strany (EY).

[6] AUDIO

Zmena jazyka programu, ktory prave
sledujete.

@ (Nastavenie titulkov)
Zapnutie alebo vypnutie titulkov (ked je tato
funkcia dostupna).

SOCIAL VIEW

UZite si sledovanie televizneho prijimaca s
priatelmi vzdialenymi i blizkymi vdaka
pouZzivaniu sluzieb socialnych sieti.

<</p=/>p>/11/R

Obsluha mediadlneho obsahu na televiznom
prijimaci a pripojenom zariadeni
kompatibilnym s funkciou BRAVIA Sync.

@/REC
Zaznamenat aktualny program pomocou
funkcie zaznamu na USB HDD.

SYNC MENU
Zobrazenie ponuky BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Pozastavit aktudlne sledovany program.

FOOTBALL

Zapnutie alebo vypnutie rezimu Live
Football Mode (ked je tato funkcia
dostupna).

1 To, ¢o mbZete vyhladat zavisi od vasej oblasti/
krajiny alebo od inych okolnosti.

*2 Umiestnenie, dostupnost a funkcia tla¢idla
dialkového ovladaca sa méze lisit v zavislosti od
krajiny/regiénu/modelu TV.
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Montaz TV prijimaca na stenu

V tomto ndvode na pouzivanie TV prijimaca su uvedené len kroky na pripravu montaze TV prijimaca
pred montéZou na stenu.

Pre zakaznikov:

Z dévodov ochrany produktu a bezpecnosti spolo¢nost Sony odporuca, aby montaz TV prijimaca
vykonali predajcovia spolo¢nosti Sony alebo licencovani dodavatelia. Nepokusajte sa ho montovat
sami.

Pre predajcov a dodavatelov Sony:
Pocas montaZze, pravidelnej tdrzby a kontroly tohto produktu venujte pInu pozornost bezpecnosti.

Montaz tohto produktu vyZaduje adekvatne odborné znalosti. Obzvlast je potrebné urcit, ¢i je stena
dostato¢ne pevna na to, aby udrzala hmotnost TV prijimaca. Pripevnenie tohto produktu na stenu zverte
predajcom alebo licencovanym dodavatelom spolo¢nosti Sony a pocas montaze venujte naleziti pozornost
bezpecnosti. Spolo¢nost Sony nezodpoveda za Ziadne Skody ani zranenia spdsobené nevhodnou
manipulaciou alebo nespravnou montazou.

Na montaZ TV prijimaca na stenu pouZite montaznu konzolu na stenu SU-WL450 (nedodava sa). Pocas
montaZe montaznej konzoly na stenu dodrZiavajte aj pokyny v navode na obsluhu a v ndvode na
instalaciu dodanom s montdznou konzolou na stenu.

AN

Pokyny na instalaciu montaznej konzoly na stenu pre vas model televizora najdete na nasledujlcej webovej stranke:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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RieSenie problémov

Ked blika osvetlenie LED nacerveno, pocitajte
kolko krat zablika (¢asovy interval su tri
sekundy).

Ked blika osvetlenie LED nacerveno, resetujte
televizny prijimac odpojenim napdjacieho kabla
televizneho prijimaca na dve mindty a potom
televizny prijimac znova zapnite.

Ak problém pretrvava, kontaktujte predajcu
alebo servisné stredisko spolo¢nosti Sony a
uvedte pocet bliknuti ¢erveného osvetlenia LED
(Casovy interval su tri sekundy). Odpojte
napajaci kabel a informujte predajcu alebo
servisné stredisko spolocnosti Sony.

Ked osvetlenie LED neblika, skontrolujte
polozky nasledovne.

MozZete si pozriet Cast [Riesenie problémov] v
navode i-Manual alebo vykonat
autodiagnostiku postupnym vyberom poloZiek
? [Pomocnik] — € [Zakaznicka podpora] —
[Autodiagnostika]. Ak problém pretrvava,
nechajte televizny prijimac opravit
kvalifikovanému servisnému technikovi.

Problémy a rieSenia

Ziadny obraz (obrazovka je tmava) a Zziadny

zvuk.

* Skontrolujte, ¢i je pripojena anténa/kabel.

* Televizor zapojte do elektrické zasuvky so
striedavym prddom a na televizore alebo
dialkovom ovladadi stlacte I/().

Niektoré programy sa nedaju naladit.

* Skontrolujte pripojenie antény/kabla alebo
taniera.

 Satelitny kabel méZe mat’ skrat, alebo su
problémy s pripojenim kabla. Skontrolujte kabel a
jeho pripojenie, vypnite televizor siet'ovym
vypina¢om a znova ho zapnite.

® Zadana frekvencia je mimo dovoleny rozsah.
Problém konzultujte s vysielatelom satelitného
programu.

Nenasli sa Ziadne sluzby (programy) kablovej

televizie.

e Skontrolujte pripojenie kabla alebo konfiguraciu
ladenia.

* Pokuste sa vykonat [Automatické digitalne
ladenie] vyberom moznosti [Terestridlny]
namiesto moznosti [Kabel].

Dialkovy ovladac nefunguje.

* lymenite batérie.

* Va3 televizny prijima¢ moze byt v reZime SYNC.
Stlacte tlacidlo SYNC MENU, vyberte mozZnost
[Ovladanie TV] a potom vyberte [Domov
(ponuka)] alebo [Moznosti], aby ste ovladali
televizny prijimac.

Zabudnuté heslo [Rodi¢ovsky zamok].

¢ Zadajte kéd PIN 9999. (Kéd PIN 9999 bude prijaty
vzdy.)

Okraj televizneho prijimaca sa zahrieva.

* Ked sa televizny prijimac pouziva dlhSiu dobu,
okraj televizneho prijimaca je teplejsi. MozZete to
citit, ked' sa ho dotknete rukou.

Zmrznuté audio alebo video, prazdna

obrazovka, alebo televizny prijimac

nereaguje na tlacidla televizneho prijimaca

alebo dialkového ovladaca.

® Uskutocnite jednoduchy reset televizneho
prijimaca odpojenim sietového kabla na dve
minuty a jeho opatovnym pripojenim.

Na televiznom prijimaci nie je mozné najst

tlacidla I/, CH +/-, <1 +/-, 4/%/«/>, ),

a HOME.

® Pozrite si nasledujuci obrazok znazorfiujuci
umiestnenie tlacidiel na televiznom prijimaci.

Zadna strana TV prijimaca

Osvetlenie LED je zapnuté.

* Ak nechcete, aby osvetlenie LED svietilo, méZete
ho vypnut.
Stlacte tlacidlo HOME, potom vyberte
&> [Nastavenia] — E [Nastavenia systému] —
[V8eobecné nastavenie] — [Osvetlenie LED] —
[Vyp.]. MOZete tieZ stlacit OPTIONS, potom zvolit
[Osvetlenie LED] — [Vyp.].
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Nie je mozné sa pripojit k bezdrétovému |
smerovacu pomocou zabezpecenia

WPS (Wi-Fi Protected Setup). Technicke parametre

* Ak pouzivate zabezpecenie WEP, vyberte polozky

[Jednoduché] — [Wi-Fi] — [Pripojit zo zoznamu Systém
vyhladavania]. Potom vyberte nazov siete (SSID), Systém panela
ku ktorej sa chcete pripojit. Panel LCD (displej s tekutymi krystalmi),

Podsvietenie LED

Systém televizneho vysielania

V zavislosti od vyberu krajiny a regiénu

Analégovy: B/G, D/K, L, I, M

DigitaIny: DVB-T/DVB-C

DVB-T2

Satelit: DVB-S/DVB-S2
Farebny/Videosystém

Analdgovy: PAL, SECAM, NTSC3.58 (iba video),

NTSC4.43 (iba video)

Digitalny: Pozrite si navod i-Manual.

Nazov pozadovanej siete sa v nastaveni siete

nenasiel.

* \/yberte polozku [[Manualny vstup]] a stlacenim
tlacidla zadajte nazov siete.

Kanalovy rozsah
Analégovy: UHF/VHF/kablovy v zavislosti od
zvolenej krajiny/oblasti.
Digitalny: UHF/VHF/kablovy v zavislosti od
zvolenej krajiny/oblasti.
Satelit: Medzifrekvencia 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Bezdrétova technoldgia
Protokol IEEE802.11a/b/g/n

Vstupné a vystupné konektory

Anténa/kabel
75 Ohmov, externy konektor pre VHF/UHF

Satelitnd anténa
Konektor samica typu F IEC169-24, 75 Ohmov.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a ton 22 kHz, Kablovy
rozvod EN50494.

AV1 (8> /-5
21-pinovy konektor Scart (norma CENELEC)
vratane vstupu audio/video, vstupu RGB a
vystupu TV audio/video.

COMPONENT IN =9/ -8
YP8PRr (Komponentné video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Vstup Audio (kolikové konektory)

AV2 &)
Vstup Video (spolo¢ny konektor fono so vstupom
Y)
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HDMIIN1, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, Formaty PC
Audio: 5.1 kanalovy linedrny PCM: 32,441 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitov, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (iba HDMI IN 2)

MHL (spolo¢ny s HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: 5.1 kanalovy linearny PCM: 32,441 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitov, Dolby Digital
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Digitalny opticky konektor (dvojkanalovy linearny
PCM, Dolby Digital)
AUDIO OUT > /() (Stereofénny kolikovy
minikonektor)
Sluchadla, Audio vystup, Subwoofer
{ USB1(HDD REC), § USB 2
Port na zariadenie USB HDD (iba 4’ USB 1), Port
USB
)
Slot CAM (modul pre podmieneny pristup)
DCIN19.5VoCc®
Vstup pre adaptér
LAN &5
Konektor T0BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti od
prevadzkového prostredia siete sa moze rychlost
pripojenia menit. Rychlost a kvalita komunikacie
10BASE-T/100BASE-TX nie je pre tento TV prijimac
zarucena.

Iné

Doplnkové prislusenstvo
MontaZna konzola na stenu: SU-WL450
Bezdrotovy subwoofer: SWF-BR100
MHL kdbel: DLC-MC10/DLC-MC20

Prevadzkova teplota
0°C-40°C
Prevadzkova vihkost
10 % - 80 % RH (nekondenzovana)

Napdjanie a iné

PoZiadavky na napajanie
19,5 V jednosmerny prud prostrednictvom
sietového adaptéra

Menovity vykon: Vstup 220 V - 240 V striedavého
prudu, 50 Hz

Trieda energetickej efektivnosti
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

Rozmery obrazovky (merané diagonalne)
(Priblizne)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 palcov
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm / 40 palcov
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 palcov

Prikon

v rezime [Standardny]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

v reZime [Zivy]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Priemerna ro¢na spotreba energie*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Prikon v pohotovostnom rezime
0,50 W

Rozlisenie displeja
1920 bodov (vodorovne) x 1 080 riadkov (zvisle)

*2

Rozmery (Priblizne) (S x v x h)

vratane stolového stojana
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

bez stolového stojana
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x43,5x 5,9 cm

Hmotnost (PribliZne)

vratane stolového stojana
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

bez stolového stojana
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg

KDL-32W705C: 6,5 kg
1 Spotreba energie za rok; tato hodnota plati pre
spotrebu energie v pripade televizneho prijimaca,
ktory bude pouZivany 4 hodiny denne pocas 365
dni. Skuto¢nd spotreba energie bude zavisiet na
spdsobe pouzivania televizneho prijimaca.
Uvedeny prikon v pohotovostnom rezime sa
dosiahne, ked televizny prijimac dokonci
nevyhnutné vnutorné procesy.

*2
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Poznamka

« Dostupnost volitelného prislusenstva zavisi od
krajiny/regiénu/modelu TV prijimaca/zéasob.

e Zo slotu TV CAM (modul pre podmieneny pristup)
nevyberajte fiktivnu kartu za inym ucelom, ako je
vloZenie inteligentnej karty do slotu CAM.

« Dizajn a Specifikacie sa mézu zmenit bez ozndmenia.

e Tento TV prijimac disponuje rozhranim MHL 2.

Poznamky k funkcii Digital TV

» VSetky funkcie suvisiace s funkciou Digital
TV (DV3) budu pracovat’ iba v krajinach
alebo na uzemiach, kde sa vysielaju
digitalne terestrialne signaly DVB-T/DVB-T2
(MPEG-2 a H.264/MPEG-4 AVC) alebo kde
mate pristup ku kablovej sluzbe
kompatibilnej s DVB-C (MPEG-2 a H.264/
MPEG-4 AVC). U miestneho predajcu si
overte, ¢i vo vasom bydlisku moZete
prijimat’ signal DVB-T/DVB-T2. Alternativne
sa spytajte svojho poskytovatela kablovych
sluZieb, ¢i je jeho kablova sluzba DVB-C
vhodna na integrovanu sucinnost’ s tymto
televiznym prijimacom.

Poskytovatel sluzieb kablovej televizie si
moze takéto sluzby spoplatriovat’ a
pozadovat', aby ste prijali jeho obchodné
podmienky.

Tento televizny prijimac zodpoveda
Specifikaciam DVB-T/DVB-T2 a DVB-C,
avsak nemdzeme zarucit' kompatibilitu s
buducim digitalnym terestrialnym
vysielanim DVB-T/DVB-T2 a s digitalnym
kablovym vysielanim DVB-C.

Niektoré funkcie Digital TV mdzu byt’ v
niektorych krajinach alebo oblastiach
nedostupné a kablové vysielanie DVB-C
nemusi spravne fungovat’ u vsetkych
poskytovatelov.

Informacie o ochrannych znamkach

¢ Vlyrazy HDMI a HDMI High-Definition
Multimedia Interface a logo HDMI su
ochranné znamky alebo registrované
ochranné znamky spolo¢nosti HDMI
Licensing LLC v USA a inych krajinach.
DLNA®, logo DLNA a DLNA CERTIFIED® su
ochranné znamky, znamky sluzieb, alebo
certifikacné znamky zdruzenia Digital
Living Network Alliance.
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¢ \lyrobené na zaklade licencie od
spolo¢nosti Dolby Laboratories.
Dolby a dvojity symbol D st obchodné
znacky spolocnosti Dolby Laboratories.
,BRAVIA" a BRAVIA su ochranné znamky
spolocnosti Sony Corporation.
TracklD je ochranna znamka alebo
registrovana ochranna znamka spolo¢nosti
Sony Mobile Communications AB.
Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, logo a logotyp
Gracenote a logo ,Powered by Gracenote”
su registrované ochranné znamky alebo
ochranné znamky spoloc¢nosti Gracenote v
USA a/alebo v inych krajinach.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.
Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast a Wi-Fi
Protected Setup su ochranné znamky alebo
registrované ochranné znamky zdruzenia
Wi-Fi Alliance.
¢ MHL, Mobile High-Definition Link a logo
MHL su ochranné znamky alebo
registrované ochranné znamky spolo¢nosti
MHL Licensing, LLC.
Informacie o patentoch DTS ndjdete na
adrese http://patents.dts.com. Vyrobené
na zaklade licencie spolo¢nosti DTS, Inc.
DTS, symbol, & DTS a symbol znazornené
spolu su registrované ochranné znamky a
DTS Digital Surround je ochranna znamka
spolo¢nosti DTS, Inc. © DTS, Inc. VSetky
prava vyhradené.
Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014
¢ DiISEQC™ je ochranna znamka spoloc¢nosti
EUTELSAT.
Tento TV prijimac podporuje DiSEqQC 1.0.
Tento TV prijimac nie je ureny pre
kontrolné motorizované antény.
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Bevezetés

K6szonjik, hogy ezt a Sony terméket valasztotta.

Kérjlik, miel6tt Gzembe helyezi a készlléket, olvassa el

figyelmesen ezt a haszndlati utasitast, és érizze meg, mert a

késGbbiekben is sziiksége lehet ra.

Megjegyzés

« Kérjuk, a TV hasznalatba vétele el6tt olvassa el a ,Biztonsagi
el6irasok” cimd részt (3. oldal).

* A Hasznélatbavételi utmutato és ebben az Utmutatéban
szerepld képek és dbrazoldsok csak hivatkozasul szolgalnak, és
eltérhetnek a valés termék megjelenésétdl.

Az azonosito cimke helye

A tv-készUlék tipusszama, gyartasi ideje (év/hdénap) és az
aramellatas adatainak cimkéje a televizié hatuljan vagy a
csomagolason taldlhato.

A haldzati csatlakozd tipusszamanak és sorozatszamanak cimkéi
a haldzati csatlakozo aljan talalhatok.

FIGYELMEZTETES

A TUZ TERJEDESENEK
MEGELOZESE

ERDEKEBEN TARTSA TAVOL A
GYERTYAKAT ES AZ OSSZES
EGYEB NYILT LANGOT A
TERMEKTOL.

FONTOS FIGYELMEZTETES

Ezt a terméket a Sony Corporation (1-7-1 Konan Minato-ku
Tokio, 108-0075 Japan), vagy megbizottja gyartotta. Az Eurdpai
Unié jogszabalyai alapjan a termékbiztonsaggal kapcsolatban
a Sony Deutschland GmbH (Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Németorszag) a jogosult képviseld. Kérjik, barmely
szervizeléssel vagy garanciaval kapcsolatos Ggyben, a

kalénalld szerviz- vagy garanciadokumentumokban megadott
cimekhez forduljon.

Megjegyzés a vezeték

nélkiili jellel kapcsolatban

Alulirott, Sony Corporation nyilatkozom,

hogy a(z) készllék megfelel a vonatkozo alapvetd
kovetelményeknek és az 1999/5/EK irdnyelv egyéb elbirasainak.
Tovabbi informaciokat a kovetkez6 weboldalon talalhat:
http://www.compliance.sony.de/

Megjegyzés a felhasznalok szamara: a kovetkezd tajékoztatas az
EU iranyelveit alkalmazd orszagokban értékesitett készilékekre
vonatkozik.

A vezetek nelkuli tv-rendszer csak a kovetkezd orszagokban
hasznalhato:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Koszovo

Ez a keszulek mas, Europan kivuli orszagokban is hasznalhato.



Biztonsagi eldirasok
FIGYELMEZTETES

Az elemeket ne tegye ki tulsdgosan magas hémérsékletnek,
példaul napfénynek, tiznek vagy hasonlé hatasnak.

Uzembe helyezés, beillitas

Tz, dramutés, anyagi kar vagy sérulés elkertlése érdekében a tv-
készuléket az alabbi utasitasoknak megfeleléen helyezze tizembe
és haszndlja.

Uzembe helyezés

« A tv-késziiléket egy konnyen elérhetd haldzati aljzat kozelébe
helyezze.

« Helyezze a tv-készlléket stabil, sik felliletre, hogy megelézze
annak leesését, ami személyi sériilést okozhatna, vagy a tv-
készilék megrongalédasat.

* A készulék falra szerelését szakemberrel végeztesse!

* Biztonsagi okokbdl, hatarozottan javasolt az eredeti Sony
tartozékok hasznalata, k6zottik a kdvetkezék:

Fali konzol
—SU-WL450

« A tartokat a fali konzolhoz mellékelt csavarokkal rogzitse a tv-
készulékre. A mellékelt csavarok az abranak megfeleléen lettek
kialakitva, a tartokampo illesztési feltletétsl mérve.

A csavarok hossza és atméréje a fali konzol modelljétél fliggen
kilonboz6.
A mellékelt csavarok helyett mas csavarok hasznalata a tv-
készilék belsé sériilését eredményezheti, illetve a készilék
leesését stb. okozhatja.

8 mm -12mm

Csavar (a fali konzolhoz
mellékelve)
Tartokampo
Kampdcsatlakozas a tv-
készulék hatlapjan

Szallitas

* A készilék szallitasa el6tt sziintesse meg a készllék dsszes
csatlakozasat.

* A késziilék szallitdsahoz legaldbb két ember sziikséges.

* Ha kézzel szallitja a tv-készuléket, akkor azt az alabbi dbra
szerint kell megfogni. Ne gyakoroljon nyomast az LCD-
képernydre és a képernyét korllvevé keretre.
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* Amikor szallitja a készuléket, ne tegye ki Utédésnek vagy erés
razkédasnak.

* Ha a készuléket szervizbe szallitja vagy koltozkodik, mindig
csomagolja vissza az eredeti dobozaba.

Szell6zés

* Soha ne takarja el a készulék szell6zényilasait, illetve ne tegyen
semmit a késziilékbe.

* Az alabbi dbran lathatd mértékd helyet hagyjon a készulék
kéral.

« Hatarozottan javasolt Sony fali konzol hasznalata, a megfelelé
szell6zés biztositasa érdekében.

Falra szerelve

10 cm 1\,

10cm
Legalabb ennyi helyet hagyjon a késziilék kordl.
Allvanyon t6rténé hasznalat esetén
,30cm

§6cm

10 cm

—

Legalabb ennyi helyet hagyjon a késztilék koral.

« A megfelel§ szell6zés biztositasa, és por vagy szennyez8dés

felhalmozdédasanak megel6zése érdekében:

— Ne Gzemeltesse a készlléket a hatara vagy az oldalara
forditva.

— Ne UGzemeltesse a késziiléket zart polcon, agyra vagy takaréra
helyezve, illetve szekrényben.

— Ne takarja le a készlléket figgonnyel vagy hasonlé textiliaval,
illetve Ujsaggal vagy hasonlé anyaggal.

— Ne Gizemeltesse a készlléket az alabbi médokon.

A légaramlas gatolt.

Halézati csatlakozévezeték

A tliz, dramutés, anyagi kar vagy sérilés elkerilése érdekében a

haldzati csatlakozovezetéket az alabbi utasitdsoknak megfeleléen

hasznélja:

— Csak a Sony altal gyartott haldzati csatlakozdvezetéket
hasznaljon, ne hasznalja mas gyartokét.

— Utkdzésig tolja a csatlakozédugaszt a halézati aljzatba.

— A tv-készuléket csak 220 V - 240 V AC-tapegységrol
mikodtesse.

— Egyéb vezetékek csatlakoztatasa elétt, a biztonsaga érdekében,
mindig hdzza ki a haldzati csatlakozdvezetéket.

— Ugyeljen ra, hogy labai ne akadjanak a vezetékekbe. Huzza ki a
haldzati csatlakozdvezetéket a haldzati aljzatbdl, mielétt a
készuléken javitast végez vagy mozgatja azt.

— A halézati csatlakozdvezetéket tartsa tavol mindenféle
héforrastol.

— Rendszeresen huzza ki és tisztitsa meg alaposan a
csatlakozodugaszt. Ha a dugasz beszennyezddik, az magaba
szivhatja a nedvességet, ami a szigetelési tulajdonsagok
romlasahoz vezethet, és ez tiizet okozhat.

Megjegyzés

« A mellékelt halozati csatlakozévezetéket ne hasznalja mas
késziilékhez.

« A vezetéket nem szabad tulzott mértékben megszoritani,
meghajlitani vagy megcsavarni. A belsé érpar csupaszoldédhat
vagy elszakadhat.

« A halézati csatlakozévezetéket nem szabad atalakitani.

* Ne helyezzen semmilyen nehéz targyat a haldzati
csatlakozévezetékre.

* Kihiizasnal soha ne magat a vezetéket hizza, hanem a
csatlakozédugaszt.

« Ugyeljen arra, hogy ne csatlakoztasson tul sok késziléket
ugyanahhoz a halézati aljzathoz.

« Soha ne hasznaljon szakszer(tlendl felszerelt haldzati aljzatot.
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FIGYELMEZTETES A HALOZATI CSATLAKOZORA
VONATKOZOAN

Figyelmeztetés

A tliz és dramités veszélyének csokkentése érdekében ne tegye

ki a készuléket esének vagy nedvességnek.

A tliz vagy dramités megel6zése érdekében ne tegyen a

készilékre folyadékkal telt targyat, példaul vazat. A berendezést

ne helyezze izembe szUk helyeken, példaul kényvespolcon vagy

hasonlé szekrényben.

o A készlléket egy konnyen elérhetd haldzati aljzat kozelébe
helyezze.

* A mellékelt halozati csatlakozdt és halézati csatlakozévezetéket
hasznalja.

« Ne hasznaljon mas haldzati csatlakozét. Ez meghibasodast
okozhat.

« A héldzati csatlakozot kénnyen elérhet6 halozati aljzatra
csatlakoztassa.

« A haldzati csatlakozovezetéket ne csavarja
a halodzati csatlakozo koré. A belsé vezetd § ﬁly

elszakadhat, és a médiavevé hibas
miikddését okozhatja. m

 Ne érintse nedves kézzel a haldzati csatlakozot.

« Ha a haldzati csatlakozd miikodésében rendellenességet
tapasztal, azonnal valassza le a haldzati aljzatrol.

* A készlilék addig nincs dramtalanitva, amig a haldzati aljzatra
csatlakozik, akkor sem, ha magat a készlléket kikapcsolta.

« Mivel a halézati csatlakozd a hosszu hasznalat soran
felmelegszik, el6fordulhat, hogy a kezével forronak érzi.

Tilos a késziilék hasznalata!

Ne helyezze tizembe, és ne hasznalja a tv-késziléket az
alabbiakban felsorolt helyeken, kérnyezetekben vagy
alkalmakkor. Ellenkezé esetben a készilék meghibasodhat, tizet,
aramitést, anyagi kart vagy sérilést okozhat.

Elhelyezés:

 Kiltéren (kozvetlen napsugarzasnak kitett helyen),
tengerparton, hajén vagy mas vizi jarmdvén, jarmaben,
egészségugyi intézményekben, instabil helyen, viz kézelében,
es6ben, nedves vagy flstds kornyezetben tilos.

* Ha a televiziokészuléket egy nyilvanos TR
flrdd vagy termalviz 61tozéjében szerelik ~
fel, a televizidkészuléket karosithatja a S
leveg6ben megtalalhatd kén és mas Lj)
anyagok. = gtz :

ﬂ‘z

« A legjobb képminéség érdekében ne tegye ki a képerny6t
kozvetlen megvilagitasnak vagy napfénynek.

« Kertlje a televizidkészulék hideg helyiségbdl meleg helyiségbe
torténd athelyezését. A hirtelen hémérséklet-valtozasok
péralecsapddast okozhatnak. Ez pedig a televiziokésziléken
rossz minéségl képet vagy szineket okozhat. Ha ez
bekovetkezne, hagyjon id6t a paranak a teljes elparolgasra,
miel6tt bekapcsolna a televizidkészuléket.

Koérnyezet:

 Forrd, paras vagy tulzottan poros kdrnyezetben; ahol rovarok
juthatnak a belsejébe; ahol razkddasnak van kitéve, gyulékony
anyagok (pl. gyertya stb.) kozelében. Ne tegye ki a tv-késziléket
csepegd vagy froccsend viz hatasanak, és ne helyezzen vizzel
telt targyakat (pl. vazat) a tv-készullékre.

* Ne szerelje fel a televizidkésziléket
paras vagy poros helyen, vagy olyan %
helyiségben, ahol olajos fiist vagy g6z
talalhatd a leveg6ben (f6z6asztalok vagy -
parologtatdk kdzelében). Ez tizhdz,
4ramitéshez vagy a készilék
elgorblléséhez vezethet.

4HU

« A televizidkészuléket ne allitsa fel széls6séges hdmérsékletnek,
példaul kdzvetlen napsutésnek kitett helyen, flt6test vagy
meleglevegd-befuvo kozelében. llyen esetben a
televizidkésziilék tulmelegedhet, a burkolata deformalédhat és/
vagy a televiziokésziilék meghibasodhat.

wles

IBE

<
()

Alkalom:

* Ne hasznélja nedves kézzel, eltavolitott késziilékhazzal; ne
hasznalja olyan kiegészité berendezésekkel, amelyet a gyartd
nem javasolt. Villamlassal kisért vihar esetén hdzza ki a
készuléket a haldzati aljzatbdl, és tavolitsa el az
antennavezetéket is.

« Ne szerelje fel a készuléket olyan mddon,
hogy az akadalyozza a kozlekedést. Ez a
televizidkésziilék karosodasat vagy
személyi sérilést okozhat, ha egy személy
vagy egy targy belelitkozik.

Letort darabok:

* Ne dobjon semmit a tv-késziléknek. Az Utéstdl a képernyd
Uvege betorhet, és komoly sériléseket okozhat.

* Ha a készulék felllete megreped, ne érintse meg addig, amig
meg nem szlntette a haldzati vezeték csatlakozasat. Ellenkezé
esetben dramitést szenvedhet.

Ha a késziiléket nem hasznalja

* Kérnyezetvédelmi és biztonsagi okokbdl javasoljuk, hogy
4ramtalanitsa teljesen a készuléket, ha hosszabb ideig nem
hasznélja azt.

* Atv-készUlék kikapcsolt dllapotban is feszlltség alatt all, amig a
haldzati aljzathoz csatlakozik. A készllék aramtalanitasahoz,
huzza ki a haldzati csatlakozovezetéket a haldzati aljzatbol.

« Elképzelhetd, hogy némely tv-késziilék bizonyos funkcidinak
helyes mikoédéséhez sziikséges, hogy a késziiléket készenléti
Gzemmodban hagyja.

A gyermekekre vonatkozéan

« Ne engedje, hogy a gyerekek felmasszanak a készllékre.
« A kisméret(l tartozékokat tartsa gyermekek elél elzarva, nehogy
véletlenll lenyeljék azokat.

Ha a kovetkezd problémék meriilnek fel...

Kapcsolja ki a tv-késziléket, és azonnal hiizza ki a halozati
csatlakozdvezetéket, amikor a kdvetkezd problémaék valamelyikét
tapasztalja.

Lépjen kapcsolatba egy Sony markaszervizzel, és vizsgaltassa
meg a készuiléket szakemberrel.

Amikor:

— A hélézati csatlakozovezeték megsériilt.

— A csatlakozdédugasz nem illeszkedik tokéletesen a halézati
aljzatba.

— A tv-készulék megsérilt, mert elejtették, megutotték vagy
valamit nekidobtak.

— Valamilyen folyadék vagy szilard targy kerll a készilék
valamely nyilasaba.

Az LCD-monitor hémérséklete

Ha az LCD-monitort hosszu ideig hasznalja, a panel kdrnyezete
felmelegszik. Ezt érezheti, ha odanyul a kezével.



Ovintézkedések

tv-nezes

* A tv-késziléket kozepes megvilagitas mellett nézze, mert a tul
gyenge fénynél térténd tv-nézés, vagy hosszu ideig térténd
hasznalat megerélteti szemeit.

« Fejhallgatd hasznalata esetén kerdlje a tul nagy hangerét, mert
karosodhat a hallasa.

LCD-képernyo

« Annak ellenére, hogy az LCD-képernyét nagypontossagu
technoldgidval gyartjak, és a képpontok legaldbb 99,99%-a
makodéképes, fekete vagy vilagos (piros, kék, zéld) pontok
jelenhetnek meg tartésan a képernyén. Ez az LCD-képernyé
szerkezeti jellemzdje, és nem jelent hibas makodést.

« Ne nyomja vagy karcolja meg a képernyd fellletét, és ne
helyezzen semmilyen targyat a készulék tetejére. A
megjelenités egyenetlenné valhat, és az LCD-képernyd
megsérilhet.

« Ha a késziléket hideg helyen Gzemelteti, a kép elmosddotta
vélhat, vagy a képerny6 elsotétilhet. Ez nem hibajelenség. A
jelenség megszhnik, amint a hémérséklet emelkedik.

« Ha hosszabb ideig alloképet jelenit meg a képernyén,
szellemkép jelenhet meg. Ez par pillanat mulva eltdnik.

* A késziilék Uzemeltetése kdzben a képerny6 és a készllékhaz
felmelegedhet. Ez nem hibajelenség.

* Az LCD-képernyd kis mennyiség( folyadékkristalyt tartalmaz.
Kovesse a helyi elGirasokat és szabalyozasokat hulladékként
torténd elhelyezésekor.

A késziilék képernydjének és hazanak
kezelése és tisztitasa

A tisztitds megkezdése el6tt hizza ki a késziilék halozati

csatlakozovezetékét az aljzatbol.

Az anyagok, illetve a képernyé bevonatanak karosodasat

elkeriilendd tartsa be az alabbi évintézkedéseket.

* A képernyd és a készulékhaz portalanitdsahoz hasznaljon puha
tisztitokenddt. Ha a port nem lehet let6rdlni, nedvesitse meg a
tisztitokenddt enyhe mosdszeres oldattal.

« Ne permetezzen vizet vagy tisztitdszert
kozvetlendl a tv-késziilékre. Beszivaroghat
a képernyd aljaba vagy a kilsé
alkatrészekbe, illetve a tv-készilék
belsejébe juthat, és a tv-készilék
karosodasat okozhatja.

* Soha ne hasznaljon suroldeszkozt, Iigos vagy savas
tisztitoszert, suroldport, illetve olddszert, példaul alkoholt,
benzint, higitot vagy rovarirtdt. Ezek az anyagok karosithatjak a
képernyd és a készllékhaz feluletét.

« A megfelel szell6zés biztositasa érdekében javasoljuk a
szell6zényilasok rendszeres porszivozasat.

* A készilék dblésszogének beallitasakor lassan mozgassa a
készuléket, igy elkertlheti, hogy az elmozduljon vagy
lecsusszon az allvanyrol.

Kiilso késziilékek

 Tartsa tavol a tv-késziléktdl a killon megvasarolhatd
készilékeket vagy barmely eszkdzt, amely elektromagneses
sugarzast bocsat ki. Ellenkezd esetben torzult kép vagy zaj
jelentkezhet.

* Ez a termék a tesztelések alapjan az EMC-irdnyelvben
meghatarozott korlatokon belil esik, ha 3 méternél rovidebb
jelkabellel hasznaljak.

Javaslatok az F tipusi csatlakozohoz

A belsé vezeték legfeljebb 1,5 mm-re éllhat ki a csatlakozd
részbol.

I Legfeljebb 7 mm

Le(ﬁéﬁebb 1,5 mm
(Az F tipusu csatlakozo referenciadbraja)

Az egység vezeték nélkiili funkcidja

« Ne hasznalja a késziiléket egészségligyi berendezések
(szivritmusszabalyozo stb.) kozelében, mert ilyen esetben ezek
hibasan mikédhetnek.

« Bar a készulék kddolt jeleket ad/vesz, Gigyeljen a jogosulatlan
lehallgatasra. Az ebbél eredd problémakért nem vallalunk
felel6sséget.

Figyelmeztetés a tavvezérl6 hasznalataval
kapcsolatban

* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a mellékelt elemeket megfeleld
polaritassal helyezi be a tavvezérlbe.

« Ne hasznaljon egyiitt régi és Uj, illetve eltéré tipusu elemeket.

« Gondoskodjon a kimertilt elemek kérnyezetbarat elhelyezésérél.
Bizonyos régidkban térvény szabalyozza az elemek
hulladékként torténd elhelyezését. Lépjen kapcsolatba a helyi
hatésagokkal.

« Ovatosan kezelje a tavvezérl6t. Ne ejtse le, ne lépjen ra és ne
ontson ra semmilyen folyadékot.

* Ne helyezze a tavvezérl6t héforras kozelébe, ne tegye ki
kozvetlen napfény hatdsanak, és ne tarolja nyirkos helyiségben.

A tv-késziilék elhelyezése hulladékként

Feleslegessé valt elektromos és
elektronikus készilékek
hulladékként valé eltavolitasa
(Hasznalhat6 az Eurépai Unié és
egyéb eurdpai orszagok szelektiv
hulladékgytijtési rendszereiben)
_ Ez a szimbdlum a készuléken vagy a

csomagolasan azt jelzi, hogy a terméket ne
kezelje haztartasi hulladékként. Kérjik, hogy az elektromos és
elektronikai hulladék gydjtésére kijelolt gyQjtéhelyen adja le. A
feleslegessé valt termék helyes kezelésével segit megelézni a
kornyezet és az emberi egészség karosodasat, mely
bekdvetkezhetne, ha nem koveti a hulladékkezelés helyes
maodjat. Az anyagok Ujrahasznositasa segit a természeti
eréforrasok megérzésében. A termék Ujrahasznositasa érdekében
tovabbi informacidért forduljon a lakhelyén az illetékesekhez, a
helyi hulladékgy(jté szolgéltatdhoz vagy ahhoz az tizlethez, ahol
a terméket megvasarolta.

Feleslegessé valt elemek

hulladékként valé eltavolitasa

(Hasznalhat6 az Eurépai Uni6 és

egyéb eurdpai orszagok szelektiv

hulladékgy(ijtési rendszereiben)

Ez a szimbdlum az elemen vagy annak
csomagolasan azt jelzi, hogy a terméket ne kezelje haztartasi
hulladékként. Bizonyos akkumulatorokon ez a szimbdlum egytt
szerepelhet egy vegyi szimbdlummal. Egyes elemeken vagy azok
csomagolasan ez a szimbdlum egyitt szerepelhet a higany (Hg)
vagy az 6lom (Pb) vegyjelével akkor, ha az elem 0,0005%-nal tébb
higanyt vagy 0,004%-nal tébb dlmot tartalmaz. Kérjik, hogy azt a
hasznalt elemek gyQjtésére kijelolt gydjtéhelyen adja le. A
feleslegessé valt elemek helyes kezelésével segit megelézni a
kornyezet és az emberi egészség karosodasat, mely
bekdvetkezhetne, ha nem koveti a hulladékkezelés helyes
modjat. Az anyagok Ujrahasznositasa segit a természeti
eréforrasok megdrzésében. Olyan berendezéseknél alkalmazott
elemeket, ahol biztonsagi, teljesitményi, illetve adatok
megdbrzése érdekében elengedhetetlen az energiaellatas
folyamatossaganak biztositasa, csak az arra felkészult szerviz
allomany cserélheti ki. Beépitett elem esetén, hogy biztosithatd
legyen az elem megfelelé kezelése, a termékének
elhasznalodasakor jutassa el azt az arra kijelolt elektromos és
elektronikus hulladékgy(jté pontra. Minden mas elem esetén
kérjuk, hogy tanulmanyozza, milyen médon lehet biztonsagosan
az elemet a készllékbdl eltavolitani. Az elemet a hasznalt elemek
megfelelé begy(jtéhelyén adja le. A termék Ujrahasznositasa
érdekében tovabbi informacidért forduljon a lakhelyén az
illetékesekhez, a helyi hulladékgyjté szolgaltatéhoz vagy ahhoz
az izlethez, ahol a terméket megvasarolta.
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Alkatrészek és vezérloelemek

Vezérlégombok és kijelzok

- — o1/ )
Y
Pl P
+ —
B8 cnh- B [
= HOME —_—
\ ( ) ) 1 1
" ) %?'Q

I/ (Bekapcsold)

CH +/- (Csatorna)
—1+/- (Hangerd)

-&) (Bemenetvalasztas)/
(Kivalasztas/Teletext oldal tartasa)
A bemeneti forras megjelenitése és
kivalasztasa. (Az Otthoni meniiben ez a
gomb [#]-ként (Kivalasztas/Teletext oldal
tartasa) mukodik.)

[4] HOME
A tv Otthoni meniu megjelenitése (az
Otthoni menuben a [2] gombok mint
4/¥%/«/% mikodnek.)

[5] Taviranyité-érzékel6*1/Fényérzékel6*'/
vilagité LED
A vilagité LED a tv allapotatdél figgden
vilagit vagy villog.
e Fehér
ATV bekapcsolasakor/kép ki
lzemmaodban/szoftverfrissités kozben
stb.
e Cian
Mobileszkoz vezeték nélkdli
csatlakoztatasakor.
Rozsaszin*2
Felvevé/szlinet Gzemmad.
Borostyansarga
1d6zitd bedllitva.

1 Ne tegyen semmit az érzékeld kozelébe.
*2 Csak egyes régidkban/orszagokban/tv-
modellekben.
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Bemenetek és kimenetek
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[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1= /-
Csatlakoztassa SCART-kabellel.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
* Kompozit csatlakozas esetén: Hasznalja az
AV 2 -3) és az © (L/R) vagy a
COMPONENT IN =9 /& * funkciot.
* Komponenscsatlakozas esetén: Haszndlja
a'Y, Ps, Pr és —© (L/R) funkciokat.

(6] W (cAMm)
Hozzaférést biztosit fizetds tv-
szolgaltatasokhoz.

[6] HDMI IN 1/MHL
MHL (Mobile High-definition Link)
készulékét HD mindségl MHL-kabellel
csatlakoztathatja.

I#
AUDIO OUT >/}

Ha a tv hangjat a csatlakoztatott késziléken
keresztll szeretné hallgatni, nyomja meg a
HOME gombot. Valassza a [Beallitasok] —
[Hang] — [Fejhallgaté/Hang kimenet]
lehetéséget, majd valassza ki a kivant
elemet.

-+ USB 1 (HDD REC)/2
Egy nagy USB-eszkdzhoz torténé
kapcsolédas tkozést okozhat mas,
egyidejlileg csatlakoztatott eszkozokkel.

[9] HDMI IN 2/3/4
Ha olyan digitalis audiorendszerhez
csatlakozik, amely kompatibilis az Audio
Return Channel (ARC) technoldgiaval,
hasznalja a HDMI IN 2 bemenetet.
Ellenkezd esetben egy kiegészité
csatlakozas sziikséges DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) > funkcidval.
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T (RF-bemenet)
Csatlakoztassa a kabelhez vagy az
antennahoz (fold feletti).

*Mono berendezés csatlakoztatasakor hasznalja az
L (MONO) audio dugaszt.

8HU



A taviranyito hasznalata

A tavirdnyito részeinek leirasa

ANALOG_RADIO

OoODD
D@D
CD P ©
oo

B NETFLIX I Y

(&) SEARCH @
. 1 DIGIITAL/ TV

AUDIO (=) SOCIALVIEW

QE&EDO

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

[1] 23/ (Bemenetvalasztas/Teletext
oldal tartasa)
TV Gzemmodban: A bemeneti forras
megjelenitése és kivalasztasa.
Teletext Gzemmodban: Az aktualis oldal
megtartasa.

RELATED SEARCH

Ha a tv az internethez kapcsolodik.
Kapcsolodd tartalmak keresése, mikézben
kaléonbo6zé tartalmakat néz a tv-
késziiléken*.

I/® (Tv készenlét)
A tv bekapcsolasa vagy kikapcsolasa
(készenléti mod).

DIGITAL/ANALOG
Atkapcsolas a digitalis és az analég
lUzemmod kozott.

TV/RADIO
Atkapcsolds a tv vagy a radiokdzvetitések
kozott.

[2] Szdm/Bet{i gombok

EXIT

Visszatér az el6zé képernyéhoz vagy kilép a
menUbdl. Ha elérhetd egy Interaktiv
alkalmazas szolgaltatas, nyomja meg a
szolgaltatasbol valo kilépéshez.

& (Teletext)
Szoveges informacidk megjelenitése.

[3] Szines gombok
Alkalmazasfluiggé funkcid végrehajtasa.

@@/ @ (Informacié/Széveg felfedése)
Informaciok megjelenitése.

NETFLIX*2
Hozzaférés a ,NETFLIX" online
szolgaltatashoz.

?/i-MANUAL
Aképernyén megjelené hasznalati Gtmutato
megjelenitése.

[4] SEN/APPS
Az Apps kategdria megnyitasa a Home HU
menuben.
DISCOVER

A Discover funkcié behivasa
tartalomkereséshez.

B GUIDE*?
A digitalis mlsorujsag megjelenitése.

RETURN/:<1 BACK
Visszatérés az el6z6 képerny6hoz.

OPTIONS
A kapcsolédé funkciok listajanak
megjelenitése.

HOME
A tv Home menUjének megjelenitése.



+/%/«/%/© (Elem kivalasztasa/
Kivalasztas érvényesitése)

[5] <1 +/- (Hangerd)
A hangerd bedllitasa.

 (Ugras)

Oda-vissza valtas két csatorna vagy
bemeneti forras kozott. A tv az aktudlis
csatorna vagy bemeneti eszkéz és az
utoljara kivalasztott csatorna vagy bemenet
kozott valt.

oX (Némitas)

A hang elnémitasa. Ismételt megnyomasra
visszakapcsolja a hangot.

PROG +/-/E3/EY)

TV Gzemmddban: A csatorna kivalasztasa.
Teletext izemmaddban: A kdvetkezd (E4))
vagy az el8zé oldal (EY) kivalasztasa.

[6] AUDIO
Az éppen megtekintett program nyelvének
megvaltoztatasa.

) (Feliratok beallitasa)
A feliratok be- vagy kikapcsolasa (ha a
funkcié valaszthato).

SOCIAL VIEW
Barhol élvezheti a tévézés 6romeit barataival
a kozosségi hald szolgdltatas segitségével.

<</p=/>p>/11/0
MUkodtesse a médiatartalmat a tv-
készlléken és a csatlakoztatott BRAVIA
Sync-kompatibilis eszkdzén.

@®/REC
ROgzitse az aktudlis programot az USB HDD
felvételi funkcidval.

SYNC MENU
A BRAVIA Sync menl megjelenitése.

TV PAUSE
Az éppen nézett program megallitasa.

FOOTBALL
Az El6 futball izemmod be- vagy
kikapcsolasa (ha a funkcié valaszthato).

*1 A kereshetd tartalom az adott régiétél/orszagtol
vagy mas kortlményektdl fliggden valtozik.

*2 A tavvezérld gomb helye, elérhetdsége és funkcioja
orszagtol,/régidtdl/a tv-készllék tipusatdl figgden
véltozhat.
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A tv felszerelése a falra

A tv-készllék haszndlati utmutatodja csak a tv-készilék falra torténd felszerelésének elékészileteire
vonatkozé lépéseket tartalmazza.

Vasarldink figyelmébe:

Termék- és baleset-biztonsagi okokbdl a Sony azt tanacsolja, hogy a tv-készllék Gizembe helyezését
Sony viszonteladd vagy alvallalkozd hajtsa végre. Ne kisérelje meg a termék 6nallé felszerelését.

Sony viszonteladodk és alvallalkozék figyelmébe:

A termék Gzembe helyezésekor, rendszeres karbantartasakor és vizsgalatakor maradéktalanul tartson
be minden biztonsagi ovintézkedést.

A készlilék felszerelése megfeleld szaktudast igényel, killondsen a tv-készilék sulyat tarto fal
teherbirasanak megallapitasat illetéen. A készulék falra rogzitését mindig bizza Sony viszonteladéra vagy
alvallalkozora, és szereléskor tigyeljen a biztonsagra. A Sony nem vallal felelésséget a gondatlan vagy
szakszer(tlen szerelésbdl ered6 személyi sérilésekért vagy anyagi karokért.

A tv-készUllék falra szereléséhez hasznalja az SU-WL450 fali konzolt (nincs mellékelve). A fali konzol
felszerelésekor olvassa el a fali konzolhoz mellékelt Kezelési utasitast és Felszerelési Utmutatot is.

AN

Az On TV-készilékének fali konzolra szerelésével kapcsolatos Gtmutatést a kévetkezé honlapon talalja:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

‘"HU
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Hibaelharitas

Ha a vilagité LED vo6rosen villog, akkor
szamolja meg, hogy hanyszor villan fel (a
villanasok k6z6tt harom masodperc van).

Ha a vilagité LED vordsen villog, allitsa
alaphelyzetbe a tv-késziléket a haldzati vezeték
levalasztasaval a tv-készllékrél két percre, majd
kapcsolja be a tv-készuléket.

Ha a probléma tovabbra is fennall, 1épjen
kapcsolatba a forgalmazéval vagy a Sony
szervizkézponttal, és mondja el, hogy a vilagito
LED hanyszor villan fel vorésen (a villanasok
kdzott harom masodperc van). Huzza ki a
haldzati csatlakozovezetéket és tajékoztassa a
forgalmazot vagy a Sony szervizkdzpontot.

Ha a vilagité LED nem villog, ellenérizze a
hibalehetéségeket az alabbiak szerint.

Az 6ndiagnozis végrehajtasahoz elolvashatja az
i-kézikonyv [Hibaelharitas] szakaszat is a
?[Sugs] — € [Ugyféltdmogatas] —
[Ondiagnosztika] lehetéseg kivalasztasaval. Ha
a probléma tovabbra is fennall, javittassa meg a
tv-készlléket egy szakemberrel.

Problémak és megoldasok

Nincs kép (a képernyé sé6tét), nincs hang.

* Ellendrizze az antenna/kabeltelevizios kabel
csatlakozasat.

® Csatlakoztassa a tv-készuléket az AC haldzati
feszlltségre, majd nyomja meg a tv vagy a
tavvezérls 1/(H gombijat.

Egyes miisorok nem régzitheték.

 Ellendrizze az antenna/kabel csatlakozasat vagy a
tanyért.

® Elképzelhetd, hogy zarlatos a miiholdkabel,
esetleg a kabel nincs megfeleléen csatlakoztatva.
Ellendrizze a kabel csatlakozasat, és a haldzati
tapellatas be-/kikapcsoldjaval kapcsolja ki, majd
kapcsolja be Ujra a televiziokészuléket.

* A megadott frekvencia kivil esik a tartomanyon.
Lépjen kapcsolatba a befogott miihold
musorszolgaltato vallalataval.

Nem taldlhaté Kabel tv-s szolgaltatas (mdisor).

* Ellendrizze a kabelek csatlakozasat vagy a
hangolasi konfiguraciot.

* A [Digitalis automatikus hangolas]
megkisérléséhez valassza a [Foldi sugarzasul]
lehetéseget a [Kabel] helyett.

12HU

A tavvezérlé nem mukodik.

® Cserélje ki az elemeket.

* | ehetséges, hogy a tv-készlléke SYNC
Uzemmddban van.
A tv-készilék vezérléséhez nyomja meg a SYNC
MENU gombot, valassza a [Tv-vezérlés] funkcidt,
majd a [Fémen] vagy az [Opcidk] lehet8séget.

Elfelejtette a [Gyermekzar] jelszavat.

* {rja be a 9999 PIN-kédot. (A 9999 PIN-kédot
mindig elfogadja a készulék.)

A tv-késziilék kérnyezete felmelegszik.

* Ha a tv-készlléket hosszu ideig hasznalja, a
kérnyezete felmelegszik.
Ezt érezheti, ha odanyul a kezével.

Megakadt hang vagy kép, lires képernyd,

vagy a tv-késziilék nem reagal a tv-késziilék

vagy a taviranyité gombjaira.

* Hajtsa végre a tv-készllék alaphelyzetbe allitasat.
Ehhez huzza ki két percre az AC haldzati kabelt,
majd csatlakoztassa Ujra.

Nem talalja a I/, CH +/-, 1 +/-, #/%/«/%,

-&), (7] vagy HOME gombot a TV-n.

* ATV gombjainak helyével kapcsolatban tekintse
meg az alabbi abrat.

A TV hatulnézete

A vilagité LED be van kapcsolva.

* Ha nem szeretné. hogy a vilagité LED vilagitson,
akkor kikapcsolhatja.
Nyomja meg a HOME gombot, majd valassza a
&3 [Beallitasok] — F [Rendszerbeallitasok] —
[Altaldnos beallitasok] — [Vilagitas LED] — [Ki]
lehetéséget. Megnyomhatja az OPTIONS gombot
is, majd valassza a [Vilagitas LED] — [Ki]
lehetéséget.

I,:ILI
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Nem lehet csatlakozni a vezeték nélkili
utvalasztohoz a WPS (Wi-Fi Protected Setup)
segitségével.

* WEP biztonsadg hasznalata eseten valassza az
[Egyszerl] — [Wi-Fi] — [Csatlakozas keresési lista
alapjan] lehetéséget. Ezutan valassza ki annak a
halézatnak a nevét (SSID), amelyhez csatlakozni
kivan.

A haldézati beallitasokban nem talalhaté a kért

haldzati név.

e Valassza a [[Kézi beiras]] lehet6séget, és nyomja
meg a () gombot a haldzati név megadasahoz.

Miiszaki adatok

Rendszer

Megjelenitd tipusa
LCD- (folyadékkristalyos kijelzé) megjelenitd,
LED-es hattér-megvilagitas
Tv-rendszer
Az orszag-/régidvalasztastol fliggéen
Analég: B/G, D/K, L, I, M
Digitalis: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
MUhold: DVB-S/DVB-S2
Szin-/videdérendszer
Analdg: PAL, SECAM, NTSC3.58 (csak video),
NTSC4.43 (csak vided)

Digitalis: Tekintse meg az i-Manual kézikdnyvet.

Foghatd csatornak
Analog: UHF/VHF/kabel, az orszag-/
régidvalasztastol figgden.
Digitalis: UHF/VHF/kabel, az orszag-/
régidvalasztastol figgden.
M(hold: 950-2 150 MHz KF frekvencia
Hangkimenet
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Vezeték nélkili technoldgia
IEEE802.11a/b/g/n protokoll

Bemeneti/kimeneti aljzatok
Antenna/kabel

75 ohmos kulsé antennacsatlakozé VHF/UHF-

MUholdantenna
F tipusu anya csatlakozdé, IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V és 22 kHz-es
kapcsolojel, Egykabeles terjesztés EN50494.
AV1 (8> /-5
21 érintkezés SCART csatlakozo (CENELEC

hez

szabvany), ezen belll audio-, videdbemenet, RGB

bemenet, valamint tv audio-, videdkimenet.

COMPONENT IN =%9/ -8
YP&PRr (Komponens vided): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i
480p, 480i
Audiobemenet (RCA aljzatok)

AV2 &)
Videdbemenet (k6z6s RCA érintkezd Y
bemenettel)

i
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HDMIINT, 2,3, 4
Vided: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, PC-formatumok
Audio: 5.1-csatornas linearis PCM: 32, 44,1 és
48 kHz, 16, 20 és 24 bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (csak HDMI IN 2)
MHL (a HDMI IN 1 bemenettel k6z6s)
Vided: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: 5.1-csatornas linearis PCM: 32, 44,1 és
48 kHz, 16, 20 és 24 bit, Dolby Digital
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Digitalis optikai csatlakozo (kétcsatornas linearis
PCM, Dolby Digital)
AUDIO OUT >/} (sztere6 minijack)
Fejhallgatd, Hangkimenet, Mélynyomé
¢ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB HDD-eszkéz csatlakozéja (csak ¥ USB 1),
USB-csatlakozd

W

Feltételes hozzaférési modul (CAM) nyilasa

DCIN19.5V o-Cc®
AC halozati adapter bemenet

LAN &5
T10BASE-T/100BASE-TX csatlakozo (A haldzat
mUkodési kornyezetétdl fliggéen a kapcsolodasi
sebesség eltérd lehet. A10BASE-T/100BASE-TX
kommunikacio sebessége és minésége nem
garantalt e tv-készllék esetén.)

Egyebek

Kilén megvasarolhaté tartozékok
Fali konzol: SU-WL450
Vezeték nélkili subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20
Uzemi hémérséklet
0 °C és 40 °C kozott
Uzemi pératartalom
10% és 80% relativ paratartalom kozott
(kicsapddas nélkul)

Tapellatas és egyebek

Tapellatas
19,5 V egyendram AC haldzati adapterrel
Besorolas: Bemenet: 220 V - 240 V AC, 50 Hz

Energiahatékonysagi osztaly
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

147

Képernyéméret (atlésan mérve) (kb.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 huvelyk
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm 7/ 40 hivelyk
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 hivelyk

Teljesitmény-felvétel

[Normal] médban
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

[Elénk] médban
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Atlagos évi energiafogyasztas*'
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Készenléti izemmodban*2
0,50 W

Kijelzé felbontasa

1920 képpont (vizszintes) x 1080 sor (fliggbleges)

Méretek (kb.) (szé x ma x mé)

asztali allvannyal
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

asztali allvany nélkal
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Témeg (kb.)

asztali allvannyal
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

asztali allvany nélkal
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

1 Eves energiafogyasztas, amely adat olyan
televizidkészilék teljesitményfelvételén alapul,
amelyet 365 napon keresztil napjaban 4 6rat
Uzemeltetnek. A tényleges energiafogyasztas a
televizié hasznalati médjatol flgg.

A megadott készenléti Gzemmodi
teljesitményfelvételt akkor éri el a tv-készulék,
miutan befejezte a sziikséges belsd folyamatokat.

*2



Megjegyzés

o A kUlon megvasarolhato tartozékok elérhetésége az
orszagtol/régiotdl/tv-modelltdl/arukészlettdl fugg.

o A vakkartyat csak akkor vegye ki a TV CAM (Feltételes
hozzéaférési modul) kartyanyildsabol, ha intelligens
kartyat helyez be a CAM-kartyanyilasba.

» A forma és a mUszaki adatok elGzetes bejelentés
nélkil megvaltozhatnak.

¢ Ez a tv-készllék MHL 2 csatlakozét tartalmaz.

Megjegyzések a digitalis tv-funkciorol

* Minden digitalis tv-adassal (DV3)
kapcsolatos funkcio, csak azokban az
orszagokban és régidkban mukodik, ahol
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 és H.264/MPEG-4
AVC() digitalis jeleket tovabbitanak foldi
muisorszorassal, illetve ahol hozzaféréssel
rendelkezik egy kompatibilis DVB-C (MPEG-
2 és H.264/MPEG-4 AVC) kabeltelevizios
szolgéltatashoz. Erdekldjon
kereskeddjénél, hogy sugaroznak-e DVB-T/
DVB-T2 jeleket a lakohelyén, vagy kérdezze
meg a kabeltelevizié szolgaltatéjat, hogy
az altala szolgaltatott DVB-C jellel tudja-e
hasznalni a késziilékét.

A kabeltelevizié-szolgaltatd esetleg dijat
szamolhat fel a szolgaltatasért, vagy
megkéveteli Ontél, hogy elfogadija
szerz6déses feltételeit.

A tv-készllék megfelel a DVB-T/DVB-T2 és
DVB-C eléirdsoknak, azonban a
kompatibilitdst nem garantaljuk a jovébeli
DVB-T/DVB-T2 digitalis foldi és DVB-C
digitalis kabeltelevizidés adasokkal.

Néhany digitalis tv-funkcié esetleg nem
érhetd el bizonyos orszagban, korzetben,
és a DVB-C rendszer egyes kabeltelevizio-
szolgaltatdok esetén nem mikodik
megfeleléen.

Védjegyekkel kapcsolatos informaciok

e A HDMI és a HDMI High-Definition
Multimedia Interface kifejezés, illetve a
HDMI embléma a HDMI Licensing LLC
védjegye vagy bejegyzett védjegye az
Amerikai Egyesiilt Allamokban és mas
orszagokban.

o A DLNA® es a DLNA CERTIFIED® a Digital
Living Network Alliance védjegye és/vagy
szolgaltatasi védjegye.

* A gyartas a Dolby Laboratories
licencengedélyével tortént.

A Dolby és a két D betl alkotta jel a Dolby
Laboratories védjegye.

A ,BRAVIA” és a BRAVIA szimbdlum a
Sony Corporation cég védjegye.

A TrackID a Sony Mobile Communications
AB védjegye vagy bejegyzett védjegye.

A Gracenote, a Gracenote eyeQ, a
Gracenote VideolD, a Gracenote Video
Explore, a Gracenote MusiclD, a Gracenote
embléma és a ,Powered by Gracenote”
embléma a Gracenote védjegye vagy
bejegyzett védjegye az Egyesiilt
Allamokban és/vagy méas orszagokban.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

A Wi-Fi, a Wi-Fi Direct, a Miracast és a Wi-Fi
Protected Setup a Wi-Fi Alliance cég
védjegyei vagy bejegyzett védjegyei.

Az MHL, a Mobile High-Definition Link és
az MHL embléma az MHL Licensing, LLC
védjegye vagy bejegyzett védjegye.

A DTS-szabadalmakrdl lasd a
http://patents.dts.com webhelyet. Készllt
a DTS, Inc. licence alapjan.

A DTS, a szimbdlum, illetve a DTS és a
szimbdlum egylttesen bejegyzett
védjegyek, a DTS Digital Surround a DTS,
Inc. védjegye. © DTS, Inc. Minden jog
fenntartva.

Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

A DiSEqQC™ az EUTELSAT védjegye.

Ez a tv-készllék tAmogatja a DiSEqC 1.0
szabvanyt. Ez a tv-készilék nem motoros
antennak vezérlésére lett tervezve.
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs Sony.
Inainte de a utiliza televizorul, vd rugam sa cititi cu atentie acest
manual, dupa care sa il pastrati pentru a-I putea consulta ulterior.

Nota

* Inainte de a utiliza televizorul, cititi sectiunea ,Informatii privind
siguranta” (pagina 3).

« Imaginile si ilustratiile utilizate in Ghid de initiere si in acest
manual au doar scop orientativ si pot diferi fata de aspectul real
al produsului.

Unde se afla eticheta de identificare

Etichetele cu numarul modelului, data fabricatiei (an/luna) si
tensiunea de alimentare ale TV se afld in partea din spate a TV sau
pe ambalaj.

Etichetele cu numarul modelului si numarul serial al adaptorului
de retea sunt situate in partea de jos a acestuia.

ATENTIE
PENTRU A TMPIEDICA
RASPANDIREA

INCENDIILOR, PASTRATI
INTOTDEAUNA LUMANARILE
SI ALTE FLACARI DESCHISE
DEPARTE DE ACEST PRODUS.

INFORMATII IMPORTANTE

Producatorul acestui aparat este: Sony Corporation, 1-7-1
Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japonia. intrebari legate de
conformitatea aparatului cu legislatia Uniunii Europene pot fi
adresate: Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Germania. Pentru orice intrebari legate de

Nota privind semnalele fara

service sau de garantie, vd rugam sa consultati documentele
de garantie ce insotesc aparatul.
fir (wireless) c E @
Prin prezenta, Sony Corporation, declard
ca aceasta unitate respecta cerintele esentiale si este in
conformitate cu prevederile Directivei 1999/5/EC.
Pentru detalii, vd rugam accesati urmatoarea adresa:
http://www.compliance.sony.de/
Notificare catre clienti: informatiile de mai jos sunt valabile numai
pentru echipamentele comercializate n tarile unde se aplica
directivele UE.
Sistemul TV féré fir poate fi utilizat in urmatoarele tari:
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,

MD, RS, ME, Kosovo
Acest echipament poate functiona in alte tari non-UE.



Informatii privind siguranta
ATENTIE

Bateriile nu trebuie expuse la cadldura excesiva, precum cea
produsa de lumina solara, foc sau surse de caldurd similare.

Instalare/Configurare

Instalati si utilizati televizorul conform instructiunilor prezentate in
continuare, pentru a evita riscurile de incendii, socurile electrice
sau deteriordri/raniri.

Instalarea

 Televizorul trebuie instalat in apropierea unei prize usor
accesibile.

* Asezati aparatul TV pe o suprafata stabild, orizontala pentru a
evita caderea acestuia, ceea ce ar provoca ranirea
dumneavoastra sau deteriorarea aparatului TV.

* Instalarea televizorului pe perete trebuie executatd numai de
catre persoane calificate.

« Din motive de sigurantd, se recomanda cu insistenta utilizarea
accesoriilor Sony, inclusiv:

Dispozitiv de montare pe perete
— SU-WL450

» Utilizati suruburile furnizate cu dispozitivul de montare pe
perete la atasarea carligelor de montaj la televizor. Suruburile
furnizate sunt proiectate conform indicatiilor din ilustratie,
atunci cand se masoara de la suprafata de fixare a carligului de
montaj.

Diametrul si lungimea suruburilor diferd in functie de modelul
dispozitivului de montare pe perete.

Utilizarea altor suruburi decét a celor furnizate poate avea ca
rezultat deteriorarea internd a televizorului sau caderea acestuia
etc.

8 mm -12mm

Surub (furnizat cu dispozitivul
de montare pe perete)

Carlig de montare

Element de prindere a
carligului aflat in partea din
spate a televizorului

Transportul

« Tnainte de a deplasa televizorul, decuplati toate cablurile.

* La transportul unui televizor de mari dimensiuni, este
recomandata participarea a doud sau trei persoane.

« Cand transportati manual aparatul TV, sustineti-I astfel cum este
prezentat mai jos. Nu fortati panoul LCD sau cadrul din jurul
ecranului.

« Feriti televizorul de socuri mecanice si de vibratii prea puternice
in timpul transportului.

« Cand duceti aparatul la reparat sau cand va mutati, impachetati-
| Tn ambalajul original.

Ventilatie

* Nu acoperiti niciodatd fantele de aerisire si nu introduceti
obiecte n interiorul carcasei aparatului.

» Lasati suficient spatiu in jurul televizorului, asa cum este indicat
n continuare.

* Se recomanda cu insistentd sa utilizati dispozitivul de montare
pe perete furnizat de firma Sony, pentru ca acesta asigura o
ventilatie adecvata.

Instalarea pe perete

10 cm 1\,

“igam

Lasati cel putin atét spatiu in jurul televizorului.
Instalarea pe un suport
=30cm

10 cm

I I

Lasati cel putin atat spatiu in jurul televizorului.

* Pentru a asigura o ventilatie corespunzatoare si a evita

adunarea prafului si a murdariei:

— Nu asezati televizorul culcat, cu susul in jos, pe spate sau
lateral.

— Nu puneti televizorul pe un raft, pe covor, in pat sau intr-un
dulap.

— Nu acoperiti televizorul cu materiale textile, de exemplu cu o
draperie, si nici cu alte obiecte, de exemplu ziare etc.

— Nu instalati televizorul asa cum este aratat mai jos.

Circulatia aerului este blocatd.

Cablul de alimentare

Pentru a evita riscul de incendii, socuri electrice sau deteriordri si
raniri, manevrati cablul de alimentare si stecherul respectand
urmatoarele:

— Utilizati exclusiv un cablu de alimentare marca Sony, nu de la
alte firme.

— Introduceti complet stecherul in priza.

— Acest aparat poate functiona doar la tensiuni de 220 - 240 V,
curent alternativ.

— Cand conectati alte cabluri, aveti grija sa decuplati cablul de
alimentare, pentru siguranta dvs., si aveti grija s nu va
ncurcati picioarele intre cabluri.

— Decuplati cablul de alimentare de la prizd inainte de a deplasa
sau de a depana televizorul.

— Tineti cablul de alimentare la distanta de sursele de cdldurd.

— Decuplati stecherul cablului de alimentare de la priza si
curatati-l cu regularitate. Daca exista praf pe stecher si acesta
se umezeste, este posibil ca izolatia sa fie deterioratd, ceea ce
poate duce la declansarea de incendii.

Nota

* Nu utilizati la alte echipamente cablul de alimentare furnizat.

« Nu gauriti, nu indoiti si nu rasuciti excesiv cablul de alimentare.
Firele din interior se pot dezizola sau se pot rupe.

* Nu modificati cablul de alimentare.

* Nu asezati obiecte grele pe cablul de alimentare.

* Nu trageti de cablul propriu-zis pentru decuplarea aparatului de
la priza.

* Nu conectati prea multe aparate la aceeasi priza de retea.

* Nu utilizati un stecher care nu se potriveste cu priza.
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NOTA PRIVIND ADAPTORUL DE RETEA
Atentie

Pentru a reduce riscul de incendiu sau electrocutare, nu expuneti
acest aparat la ploaie sau umezeala.
Pentru a preveni pericolul de incendiu sau de lovituri, nu asezati
obiecte pline cu lichide, cum ar fi vaze, pe aparat. Nu instalati
acest echipament intr-un spatiu inchis, cum ar fi un raft de carti
sau un obiect similar.
» Asigurati-va ca priza de retea este instalata in apropierea
echipamentului si va fi usor accesibild.
 Asigurati-va ca folositi adaptorul de retea si cablul de conectare
la retea furnizate.
* Nu utilizati niciun alt adaptor de retea. Acest lucru poate
produce o defectiune.
« Conectati adaptorul de retea la o priza de retea usor accesibila.
« Nu infdsurati cablul de conectare la retea
n jurul adaptorului de retea. Miezul firului § #M
7z

se poate tdia si/sau poate produce o
defectiune a receptorului media. m

« Nu atingeti adaptorul de retea cu mainile ude.

* Dacd observati o anomalie la adaptorul de retea, deconectati-
imediat de la priza de retea.

« Aparatul nu este deconectat de la retea atata vreme cat este
conectat la priza de retea, chiar dacd aparatul in sine a fost
oprit.

* Deoarece adaptorul de retea se va incélzi cdnd este folosit o
perioada indelungata, este posibil sa simtiti ca este fierbinte
atunci cand il atingeti cu mana.

Moduri interzise de utilizare

Nu instalati/nu utilizati televizorul in locatii, spatii sau situatii de
genul celor prezentate mai jos, deoarece este posibil ca
televizorul sa produca incendii, socuri electrice, deteriorari si/sau
leziuni.

Locatia:

« n exterior (la luming solar direct), pe malul mérii, pe o navé
sau barca, in interiorul unui vehicul, in institutii medicale, in
locuri instabile, in apropierea apei, in locuri supuse la ploaie,
umezeald sau fum.

in cazul in care televizorul este asezat in

R

vestiarul unei bai publice sau a unor bai FaEaN
termale, televizorul se poate defecta din
cauza sulfului din atmosfera, etc. =

<z ) b

Pentru o calitate optimd a imaginii, nu expuneti ecranul la
iluminare sau lumind solara directa.

Evitati mutarea televizorului dintr-o zond racoroasa in alta
calduroasa. Modificarile bruste de temperaturd ambientala pot
crea condens. Aceasta poate duce la distorsionarea imaginii
televizorului si/sau la culori estompate. Daca aceasta este
situatia, fnainte de a conecta din nou televizorul la reteaua de
alimentare, permiteti evaporarea completa a umezelii.

Mediul inconjurator:

 Locuri unde este foarte cald sau umed, unde exista mult praf; in
spatii unde exista insecte care pot patrunde in interior; in locatii
unde poate fi supus la vibratii mecanice, in apropierea unor
obiecte cu flacari deschise (lumanari, etc). Televizorul nu trebuie
expus la picaturi sau stropire, si nu trebuie asezate deasupra lui
recipiente ce contin lichide, de exemplu vaze.

* Nu asezati televizorul intr-un spatiu

umed sau cu praf ori intr-o incapere cu
fum uleios sau aburi (in apropierea
meselor de gatit sau a
umidificatoarelor). Se pot produce
incendii, socuri electrice sau deteriorari.
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« Nu instalati televizorul in spatii cu temperaturi extreme, cum ar
fi locuri expuse la lumina solara directa, in apropierea unui
calorifer sau a unei aeroterme. Este posibil ca televizorul sa se
supraincalzeasca intr-o astfel de conditie, lucru ce poate duce la
deformarea carcasei si/sau la defectarea televizorului.

ot
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Situatii:

* Nu manevrati televizorul cu méinile ude, cu carcasa demontata,
sau avand atasate dispozitive care nu au fost recomandate de
producator. Decuplati televizorul de la priza, precum si antena
de exterior in timpul furtunilor.

* Nu instalati televizorul astfel incat sa fie
proeminent intr-un spatiu deschis. Se pot
inregistra vatamari corporale sau exista
pericolul sé fie lovit cu diverse obiecte.

Piese defecte:

* Nu aruncati obiecte spre televizor. Sticla ecranului se poate
sparge la impact, cauzand raniri grave.

* Daca se sparge carcasa televizorului, nu o atingeti inainte de a
decupla cablul de alimentare de la priz3. In caz contrar, se pot
produce socuri electrice.

Cand aparatul nu functioneaza

« Daca nu utilizati televizorul cateva zile, decuplati-l de la retea
din motive ecologice si de sigurantd.

* Deoarece televizorul nu este decuplat de la retea daca este doar
oprit, scoateti stecherul din priza pentru deconectarea
completa.

* Anumite televizoare pot fi dotate cu facilitati care solicitd ca
televizorul sa fie lasat in standby pentru a functiona
corespunzator.

Pentru copii

* Nu ldsati copiii sa se catere pe televizor.
* Nu lasati accesoriile de mici dimensiuni la indemana copiilor,
deoarece pot fi inghitite accidental.

in cazul in care apar urméatoarele probleme...

Opriti si decuplati imediat aparatul de la priza daca survine

vreuna dintre problemele prezentate mai jos.

Solicitati dealer-ului dvs. sau unui centru de service Sony ca o

persoana calificata sa verifice televizorul.

Cand:

— Este deteriorat conductorul de retea.

— Stecherul nu se potriveste cu priza.

— Televizorul a fost deteriorat prin cadere, lovire sau izbirea cu un
alt obiect.

— Vreun obiect sau lichid a patruns in interiorul carcasei.

Despre temperatura monitorului LCD

Cand monitorul LCD este utilizat pentru o perioada extinsd,
zonele limitrofe ale panoului se incdlzesc. Este posibil ca zonele
respective sd fie fierbinti la pipait.

Masuri de precautie

Vizionarea la televizor

* Asigurati o iluminare moderata a camerei, deoarece nu este
recomandata vizionarea televizorului o perioadd indelungata de
timp, in conditii de iluminare scazuta, deoarece va poate fi
afectatd vederea.

« Cand utilizati castile, evitati audierea la un nivel ridicat al
volumului, deoarece va poate fi afectat auzul.



Ecranul LCD

* Desi ecranul LCD este produs folosindu-se o tehnologie de
nalta precizie si 99,99% sau mai mult dintre pixeli functioneaza,
este posibila existenta unor minuscule puncte negre sau a
unora luminoase (rosii, albastre sau verzi) care sd apara in mod
constant pe ecranul LCD. Aceasta este o proprietate structurala
a ecranului LCD si nu constituie o disfunctionalitate.

* Nu impingeti si nu zgariati filtrul frontal, si nu asezati obiecte pe

partea de sus a acestui televizor. Imaginea poate deveni

neuniforma sau ecranul LCD se poate deteriora.

Daca televizorul este utilizat intr-un loc cu temperaturd scazuta,

poate aparea un efect de prelungire neregulata a liniilor

orizontale, sau imaginea poate deveni intunecata. Aceasta nu
reprezinta o defectiune. Fenomenul va disparea pe masurd ce
temperatura creste.

Pot aparea imagini remanente in cazul in care sunt afisate in

mod continuu imagini statice. Acestea pot sa dispara dupa

cateva momente.

« Ecranul si carcasa se incalzesc cand televizorul este in uz.
Aceasta nu reprezinta o disfunctionalitate.

* Ecranul LCD contine o cantitate mica de cristale lichide.
Respectati instructiunile si requlamentele locale in vigoare cu
privire la dezafectarea echipamentului.

Manevrarea si curatarea suprafetei ecranului/

carcasei televizorului

Decuplati cablul de alimentare de la priza fnainte de a curdta
televizorul.

Pentru a evita degradarea materialului sau deteriorarea acoperirii
ecranului, respectati urméatoarele masuri de precautie.

* Pentru a indeparta praful de pe ecran si carcasa, stergeti usor cu
o bucata de panza moale. Daca praful este persistent, stergeti
cu o padnza moale, usor umezita intr-o solutie slaba de
detergent.

Nu pulverizati niciodatd apa sau detergent
direct pe televizor. Poate sa picure in partea
de jos a ecranului sau pe componentele
exterioare si sd patrunda in interiorul
aparatului, provocand astfel defectarea
acestuia.

Nu utilizati niciodata pasta abraziva, substante de curatare
alcaline/acide, praf de curatat sau solventi volatili, cum ar fi
alcoolul, benzina, diluantul sau insecticidele. Utilizarea unor
astfel de materiale sau contactul prelungit cu materiale din
cauciuc sau vinil poate duce la daune ale suprafetei ecranului si
materialului carcasei.

Se recomanda aspirarea periodicd a orificiilor de ventilare
pentru a asigura ventilarea corespunzatoare.

Cand ajustati unghiul de vizionare al televizorului, deplasati lent
aparatul, pentru a evita desprinderea sau alunecarea de pe
suportul de masa.

Echipamentul optional

* Pastrati componentele optionale sau oricare alte dispozitive
care emit radiatii electromagnetice la distanta de televizor. in
caz contrar, pot aparea distorsiuni si/sau zgomot.

* Acest echipament a fost testat si s-a confirmat ca respecta
limitele stabilite prin Directiva EMC pentru utilizarea cablului de
conexiune pentru semnal, mai scurt de 3 metri.

Recomandare privind mufa de tip F

Lungimea partii de fir interior ce iese in afara conectorului nu
trebuie sa depdseascad 1,5 mm.

7IMax. 7mm

(Desen de referinta al mufei de tip F)

Functionarea fara fir a unitatii

« Nu folositi aceasta unitate in apropierea unor echipamente
medicale (stimulator cardiac etc.), deoarece echipamentele
medicale pot prezenta anomalii de functionare.

* Cu toate ca aceastd unitate transmite/receptioneazd semnale
codate, trebuie sa fiti atenti la interceptarile neautorizate. Nu ne
asumam responsabilitatea pentru eventualele probleme care
pot aparea.

Masuri de precautie la manipularea
telecomenzii

* Respectati polaritatea corecta cand introduceti bateriile.

* Nu utilizati baterii de tip diferit si nu amestecati baterii vechi cu
unele noi.

« Dezafectati bateriile in mod ecologic. Este posibil ca, in anumite
regiuni, reciclarea bateriilor sa fie reglementata prin lege. Va
rugam consultati autoritatile dvs. locale.

* Manevrati telecomanda cu grija. Nu o scapati pe jos, nu calcati
pe ea si nici nu varsati vreun lichid peste aceasta.

* Nu puneti telecomanda intr-un loc apropiat de o sursa de
caldura, in bataia directa a razelor soarelui sau intr-o incapere
umiditate ridicata.

Dezafectarea televizorului

Dezafectarea echipamentelor
electrice si electronice vechi (Se
aplica pentru tarile membre ale
Uniunii Europene si pentru alte tari
europene cu sisteme de colectare
separata)
_ Acest simbol aplicat pe produs sau pe
ambalajul acestuia, indica faptul ca acest
produs nu trebuie tratat ca pe un deseu menajer. El trebuie predat
punctelor de reciclare a echipamentelor electrice si electronice.
Asigurandu-va ca acest produs este dezafectat in mod corect, veti
ajuta la prevenirea posibilelor consecinte negative asupra
mediului si a sanatatii umane, dacd produsul ar fi fost dezafectat
in mod necorespunzétor. Reciclarea materialelor va ajuta la
conservarea resurselor naturale. Pentru mai multe detalii legate
de reciclarea acestui produs, vd rugdm sa contactati primaria din
orasul dumneavoastra, serviciul de salubritate local sau
magazinul de unde ati cumpaérat produsul.

Dezafectarea bateriilor uzate

(aplicabil in Uniunea Europeana si

alte tari europene cu sisteme de

colectare separate)

Acest simbol marcat pe baterie sau pe ambalaj

indica faptul ca bateria acestui produs nu
trebuie considerata reziduu menajer. Pe anumite tipuri de baterii,
acestui simbol i se pot asocia simbolurile anumitor substante
chimice. Simbolurile pentru mercur (Hg) sau plumb (Pb) sunt
addugate, daca bateria contine mai mult de 0,0005% mercur sau
0,004% plumb. Asigurdndu-va ca aceste baterii sunt eliminate
corect, veti ajuta la prevenirea consecintelor negative pentru
mediu si pentru sandtatea umana, care, in caz contrar, pot fi
provocate de catre manipularea si eliminarea gresita a acestor
baterii. Reciclarea acestor materiale va ajuta la conservarea
resurselor naturale. In cazul produselor care pentru siguranta,
performanta sau integritatea datelor necesitd o conexiune
permanenta cu bateria incorporatd, aceasta trebuie inlocuita
numai de catre personalul specializat din centrele de service.
Pentru a va asigura ca bateriile vor fi dezafectate corespunzator,
predati produsulul la sfarsitul duratei de functionare la centrele de
colectare pentru deseuri electrice si electronice. Pentru celelalte
tipuri de baterii, va rugdm sa consultati sectiunea in care este
explicat modul neprimejdios de indepartare a bateriei din produs.
Predati bateria uzatd la un centru de colectare si reciclare a
bateriilor. Pentru mai multe detalii referitoare la reciclarea acestui
produs sau a bateriei, va rugdm sa contactati primaria, serviciul
de preluare a deseurilor sau magazinul de unde ati achizitionat
produsul.
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Parti componente si comenzi

Comenzi si indicatori

[1}
i
= HOME ) —
a %?'Q

1/ (Alimentare)

CH +/- (Canal)
—~1+/- (Volum)

-2) (Selectare intrare)/(=] (Selectare/
Confirmare)
Afisarea si selectarea sursei de intrare. (in
meniul Home, acest buton functioneaza ca
(Selectare/Confirmare).)

(4] HOME
Afisarea meniului Home al televizorului (in

meniul Home, [2] butoanele functioneaza ca
2/¥/€/%)

[5] Senzorul telecomenzii*'/Senzor de
lumin&*'/ledul de iluminare
Ledul de iluminare se aprinde constant sau
intermitent, in functie de starea
televizorului.
e Alb

La pornirea aparatului TV/accesarea

modului Fard imagine/actualizarea

software-ului etc.

Turcoaz

La conectarea wireless a unui dispozitiv

mobil.

¢ Roz*?

Modul de inregistrare/pauza.

Galben

Temporizatorul este fixat.

1 Nu asezati obiecte in apropierea senzorului.
*< Numai pentru anumite tari/regiuni/modele de
televizor.
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Intrari si iesiri
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[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1S/
Conectati cu un cablu SCART.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
¢ Pentru o conexiune compozitd: utilizati
AV 2 -3) si © (L/R) sau COMPONENT
IN =9 /=%,
¢ Pentru o conexiune pe componente:
utilizati Y, P, Pr si —=© (L/R).

(6] W (CAM)
Asigura accesul la serviciile de TV cu plata.

[6] HDMI IN 1/MHL

Puteti conecta dispozitivul dumneavoastra
MHL (Mobile High-definition Link) prin
intermediul unui cablu MHL de calitate HD.

%
AUDIO OUT >/}
Pentru a reda sunetul aparatului TV prin
echipamentul conectat, apasati HOME.
Selectati [Setari] — [Sunet] — [Casti/lesire
audio], apoi selectati elementul dorit.

<~ USB 1 (HDD REC)/2
Conectarea unui dispozitiv USB de mari
dimensiuni poate interfera cu alte
dispozitive conectate din apropierea sa.

[9] HDMI IN 2/3/4
n cazul in care conectati un sistem audio
digital compatibil cu tehnologia Audio
Return Channel (ARC), utilizati HDMI IN 2. Tn
caz contrar, este necesard o conexiune
suplimentara la DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) C~.

T (intrare RF)
Conectati cablul sau antena.

* La conectarea echipamentelor mono, conectati cablul
audio la mufa L (MONO).
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Utilizarea telecomenzii

Descrierea partilor componente ale telecomenzii
DIGITAL/ANALOG

T Comutarea intre modul digital si modul
(&) _SEARCH @ analogic
O I- o
@@ > TV/RADIO
Comutarea intre programele TV sau radio.
2—! MEE Butoane numerice/alfabetice
EXIT
(D Revenire la ecranul precedent sau parasirea
o ® meniului. Atunci cand este disponibil
B o MANUAL serviciul Aplicatie interactivd, apasati acest
NETFLIX plicat ,ap !
-o buton pentru a parasi serviciul.
& (Text)
7 Afisarea informatiilor despre text.
Butoane colorate
Executarea functiei corespunzatoare in
momentul respectiv.
5] @/ @ (Afisare informatii/text)
Afisarea informatiilor.
AUDIO (=) SOCIALVIEW NETFL'X"’2
66— chom iciului onli g
Accesarea serviciului online ,NETFLIX".
Q B e ?/i-MANUAL
7 SYNG MENU TV PAUSE FODTBALL Afisarea pe ecran a informatiilor din
manualul de instructiuni.
[4] SEN/APPS
Deschiderea categoriei Aplicatii din meniul
Home.
A—E»]/ (SeIecFare |nt‘rare/Re;|nere tgxt) DISCOVER
!n modul TV: Afisarea si selectarea sursei de Afisarea optiunii Discover (Descoperire)
intrare. ) L pentru a ciuta continut.
In modul Text: Retinerea paginii curente.
& GUIDE*?
RELATEP SEARCH Afisarea ghidului de programe digitale.
Atunci cand aparatul TV este conectat la
internet. Cautarea continutului asociat in RETURN/*<1 BACK
timpul vizionarii diverselor continuturi pe Revenirea la ecranul anterior.
TV
OPTIONS
1/ (TV in repaus) Afisarea unei liste a functiilor contextuale.
Pornirea sau oprirea aparatului TV (modul
standby). HOME

Afisarea meniului Home al aparatului TV.
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+/%/«/%/( (Selectare element/Enter)

1 +/- (Volum)
Reglarea volumului.

 (salt)

Salt Tnainte si Tnapoi intre doua canale sau
intrdri. Aparatul TV trece de la canalul/
intrarea curent(a) la ultimul canal/ultima
intrare selectat(a).

oX (Anularea sunetului)
Anuleaza volumul sunetelor. Apdsati din
nou pentru a restabili sunetul.

PROG +/-/G4/EY)
fn modul TV: selectarea canalului.
n modul Text: selectarea paginii urméatoare

(E2) sau anterioare (EY).

[6] AUDIO
Schimbarea limbii pentru programul vizionat
fn momentul respectiv.

@ (Setari subtitrare)
Activarea sau dezactivarea subtitrarii (daca
aceasta functie este disponibild).

SOCIAL VIEW

Vizionati programele TV impreund cu
prietenii aflati langa dumneavoastra sau
departe prin intermediul retelelor de
socializare.

<</>/>>»/11/0
Utilizati continutul media pe TV si pe
dispozitivul conectat compatibil cu BRAVIA
Sync.

@®/REC
Tnregistrarea programului curent cu ajutorul
functiei de inregistrare pe HDD prin USB.

SYNC MENU
Afisarea meniului BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Oprirea temporara (pauza) a programului
vizionat in momentul respectiv.

FOOTBALL

Activarea sau dezactivarea modului Live
Football (daca aceasta functie este
disponibila).

1 Ceea ce puteti cduta depinde de regiunea/tara
dumneavoastrd sau de alte circumstante.

»2 Amplasarea, disponibilitatea si functiile butoanelor
telecomenzii pot fi diferite, in functie de tara/
regiune/modelul TV.
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Montarea televizorului pe perete

Manualul de instructiuni al acestui televizor prezintd numai pasii necesari pentru pregdtirea instalarii
televizorului Thainte de instalarea acestuia pe perete.

Pentru clienti:

Pentru protectia produsului si din motive de siguranta, Sony recomanda insistent ca instalarea
televizorului sa fie efectuata numai de catre dealeri Sony sau contractori licentiati. Nu incercati sa
instalati personal televizorul.

Pentru dealerii Sony si contractori:

Acordati atentie maxima aspectelor de siguranta in timpul instalarii, intretinerii periodice si examinarii
produsului.

Este necesara o experienta suficienta pentru instalarea acestui produs, mai ales pentru a determina
rezistenta peretelui pentru a sustine greutatea televizorului. Incredintati montajul acestui produs pe perete
distribuitorilor Sony sau contractorilor licentiati si acordati o atentie adecvata aspectelor de siguranta in
timpul instalarii. Sony nu este responsabild pentru daune materiale sau vatamari corporale cauzate de
manipularea eronata sau instalarea necorespunzatoare.

Utilizati dispozitivul de montare pe perete SU-WL450 (nu este furnizat) pentru instalarea televizorului
pe perete. La instalarea dispozitivului de montare pe perete, consultati si instructiunile de utilizare si
ghidul de instalare furnizat cu dispozitivul de montare pe perete.

AN

Pentru instructiuni privind instalarea dispozitivului de montare pe perete al modelului dumneavoastra de televizor,
consultati urmatorul site:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Depanare

Cand ledul de iluminare se aprinde
intermitent in rosu, numarati aparitiile
acestuia (intervalul de timp este de trei
secunde).

Daca ledul de iluminare se aprinde intermitent
n rosu, resetati aparatul TV deconectand cablul
de alimentare de la TV timp de doua minute,
apoi porniti aparatul TV.

Daca problema persista, contactati dealerul sau
centrul de service Sony, indicand numarul de
aparitii intermitente ale ledului de iluminare in
culoarea rosie (intervalul de timp este de trei
secunde). Deconectati cablul de alimentare si
informati dealerul sau centrul de service Sony.

Cand ledul de iluminare nu se aprinde
intermitent, verificati elementele dupa cum
urmeaza.

De asemenea, puteti consulta [Depanarea] din
i-Manual sau efectuati diagnosticarea automata
selectand ? [Ajutor] — € [Asistenta pentru
clienti] — [Autodiagnosticare]. Daca problema
persista, solicitati personalului de service
autorizat sa efectueze o interventie de service la
aparatul dvs. TV.

Probleme si solutii

Nu apare nicio imagine (ecranul este negru) si

nu se aude sonorul.

* Verificati conectarea antenei (externd)/cablului.

* Conectati televizorul la priza de c.a. (reteaua de
curent) si apasati pe butonul 1/ de la televizor
sau de la telecomanda.

Nu se poate realiza acordul pe anumite
posturi.

* Verificati conectarea antenei (externd)/cablului
sau antena parabolica.

® Cablul prin satelit poate fi scurtcircuitat sau pot
exista probleme de conexiune ale cablului.
Verificati conexiunea prin cablu si opriti televizorul
de la comutatorul Pornit/Oprit al retelei de
current electric, apoi reporniti-I.

* Frecventa introdusd nu se ncadreaza in interval.
Consultati compania de difuzare a semnalelor
prin satelit receptionate.

Nu s-au gasit servicii de televiziune prin cablu

(programe).

* Verificati conexiunea prin cablu sau configuratia
de acord.

* Incercati [Programare automaté digital3]
selectand [Antenad] in loc de [Cablu].

Telecomanda nu functioneaza.

* Inlocuiti bateriile.

* Este posibil ca televizorul sa se afle in modul
SYNC.
Apasati SYNC MENU, selectati [Comanda TV],
apoi [Home (Meniu principal)] sau [Optiuni]
pentru a actiona televizorul.

Parola [Blocare de catre parinti] a fost uitata
® Pentru codul PIN, introduceti 9999. (Codul PIN
9999 este acceptat intotdeauna.)

Zonele din jurul televizorului se incalzesc.

e Cand televizorul este utilizat pentru o perioada
indelungatd, zonele din jurul televizorului se
incalzesc.

Este posibil ca zonele respective sa fie fierbinti la
pipdit.

Sunet sau imagine blocata, ecranul este gol

sau televizorul nu raspunde la apasarea pe

butoanele proprii sau ale telecomenzii.

* Efectuati o resetare simpla a televizorului prin
deconectarea cablului de alimentare pentru doua
minute, apoi conectati-I1 din nou.

Este posibil ca butoanele 1/®, CH +/-, = +/-,

+/%/«/%, 5], (3] si HOME sa nu fie localizate

pe televizor.

* Consultati ilustratia de mai jos pentru a vedea
locatia butoanelor de pe televizor.

Partea din spate a televizorului
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Ledul de iluminare este aprins.

® Dacd nu doriti ca ledul de iluminare sa se aprinda,

1l puteti dezactiva.

Apdsati HOME, apoi selectati ﬁ [Setari] —
B [Setari sistem] — [Configurare generald] —
[LED de iluminare] — [Oprit]. De asemenea,
puteti apdsa OPTIONS, apoi selectati [LED de
iluminare] — [Oprit].

.:Ii.

. J

Nu se poate realiza conectarea la un router
wireless prin WPS (Wi-Fi Protected Setup).

* Daca utilizati securitate WEP, selectati [Simplu] —

[Wi-Fi] — [Conectare din lista de scanare]. Apoi,
selectati numele retelei (SSID) la care doriti sa va
conectati.

Nu s-a putut gasi numele retelei dorite in
configuratia de retea.

 Selectati [[Introducere manuald]] si apasati pe
pentru a introduce un nume de retea.

12RO
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Specificatii

Sistem

Tip de panou

Panou LCD (Liquid Crystal Display - Afisaj cu

cristale lichide), Retroiluminare cu led
Sistem TV

In functie de tara/regiunea aleasa

Analogic: B/G, D/K, L, I, M

Digital: DVB-T/DVB-C

DVB-T2
Satelit: DVB-S/DVB-S2

Sistem color/video
Analogic: PAL, SECAM, NTSC3.58 (numai video),
NTSC4.43 (numai video)
Digital: Consultati documentul i-Manual

Acoperire canale
Analogic: UHF/VHF/Cablu, in functie de tara/
regiunea aleasa.
Digital: UHF/VHF/Cablu, in functie de tara/
regiunea aleasa.
Satelit: Frecventa IF 950 - 2.150 MHz
lesire audio
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W

Tehnologie wireless
Protocol IEEE802.11a/b/g/n

Mufe intrare/iesire

Antend/Cablu
Borna externa 75 ohm pentru VHF/UHF

Antend de satelit
Conector mama de tip F IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V si ton de 22 kHz,
distributie cu cablu singular EN 50494.

AV1 (8> /)
Conector scart cu 21 de pini (standard CENELEC)
inclusiv intrare audio/video, intrare RGB si iesire
audio/video TV.

COMPONENT IN =3 /-
YP8Pr (video pe componente): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Intrare audio (mufe fono)

A2 &)
Intrare video (pin fono comun cu intrarea Y)



HDMIINT, 2, 3,4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, Formate PC
Audio: PCM liniar pe 5.1 canale: 32, 44,1 si 48 kHz,
16, 20 si 24 biti, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (numai pentru HDMI
IN 2)

MHL (comun cu HDMI IN 1)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Audio: PCM liniar pe 5.1 canale: 32, 44,1 si 48 kHz,
16, 20 si 24 biti, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) CG>
Mufa optica digitala (PCM liniar pe doua canale,
Dolby Digital)

AUDIO OUT > /) (mini mufa stereo)
Casti, lesire audio, Subwoofer

¥ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
Port dispozitiv HDD USB (numai '~P USB 1),
Port USB
)
Slot pentru CAM (modul de acces conditionat)
DCIN19.5VoCc®
Intrare adaptor de curent alternativ

LAN 55
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (in functie de
mediul de functionare a retelei, viteza conexiunii
poate varia. Viteza de comunicare si calitatea
conexiunii 10BASE-T/100BASE-TX nu sunt
garantate pentru acest TV.)

Altele

Accesorii optionale
Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL450
Subwoofer wireless: SWF-BR100
Cablu MHL: DLC-MC10/DLC-MC20

Temperatura de functionare
0°C-40°C

Umiditate de functionare
10 % - 80 % RH (fara condens)

Alimentare si altele

Cerinte de alimentare
Curent continuu 19,5 V cu adaptor de c.a.
Valoare nominala: Intrare 220V - 240V c.a., 50 Hz

Clasa de eficienta energetica
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

Dimensiunea ecranului (masurata pe diagonald)
(cca.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 120,9 cm / 48 toli
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 101,6 cm / 40 toli
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 toli

Consum de putere

in modul [Standard]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

in modul [Stralucitor]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Consum mediu anual de energie*1
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Consum de energie in modul standby*2
0,50 W

Rezolutie ecran
1.920 puncte (orizontal) x 1.080 linii (vertical)

Dimensiuni (cca.) (1 x T x al)

cu suport de masa
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

fard suport de masa
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x43,5x 5,9 cm

Masa (cca.)

cu suport de masa
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

fara suport de masa
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg
1 Consum de energie pe an, in baza consumului de
energie al televizorului, cand este in functiune 4 ore
pe zi pe o perioada de 365 de zile. Consumul real de
energie va depinde de modul in care este utilizat
televizorul.
Puterea specificatd in modul standby este atinsa
dupa ce televizorul incheie procesele interne
necesare.
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Nota

Accesoriile optionale sunt disponibile in functie de
tdri/regiune/modelul televizorului/stoc.

Nu scoateti cardul machetad din slotul TV CAM (modul
de acces conditionat) decat pentru a introduce un
card inteligent in acest slot.

Designul si specificatiile se pot modifica fara
notificare prealabila.

Acest aparat TV incorporeaza MHL 2.

Note privind televiziunea digitala

Orice functii legate de televiziunea digitala
(DV3) vor fi active numai in tarile sau
zonele n care sunt difuzate semnale
digitale terestre DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 si
H.264/MPEG-4 AVC) sau unde aveti acces
la servicii de cablu compatibile DVB-C
(MPEG-2 si H.264/MPEG-4 AVC). Va rugdm
sa verificati la dealer-ul local daca puteti
receptiona semnal DVB-T/DVB-T2 in zona
unde locuiti sau sa Intrebati furnizorul dvs.
de servicii prin cablu daca acest televizor
este potrivit pentru serviciul lor de cablu
DVB-C.

Furnizorul de servicii prin cablu poate
solicita taxe suplimentare pentru astfel de
servicii si este posibil sa vi se solicite
aderarea la termenii si conditiile de lucru
ale respectivilor furnizori.

Desi acest televizor respecta specificatiile
DVB-T/DVB-T2 si DVB-C, nu poate fi
garantatd compatibilitatea cu programele
digitale terestre DVB-T/DVB-T2 si DVB-C
prin cablu care vor fi difuzate Tn viitor.
Unele functii ale televiziunii digitale este
posibil sa nu fie disponibile in anumite tari/
regiuni, iar serviciile de cablu DVB-C este
posibil sa nu fie puse la dispozitie de
anumiti furnizori.

1470

Informatii legate de marci

¢ Termenii HDMI si HDMI High-Definition
Multimedia Interface, precum si sigla HDMI
sunt marci comerciale sau mdrci comercial
inregistrate ale HDMI Licensing LLC in
Statele Unite si n alte tari.

DLNA®, logo-ul DLNA si DLNA CERTIFIED®
sunt marci comerciale, marci de service sau
marci de certificare ale Digital Living
Network Alliance.

Fabricat sub licenta de la Dolby
Laboratories.

Simbolurile Dolby si double-D sunt marci
comerciale ale Dolby Laboratories.
,BRAVIA" si BRAVIA sunt marci
comerciale ale Sony Corporation.

TracklD este o marca comerciala sau o
marca comerciala inregistrata a Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, sigla si logotipul
Gracenote si sigla ,Powered by Gracenote”
sunt marci comerciale inregistrate sau
marci comerciale ale Gracenote in Statele
Unite si/sau alte tari.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast si Wi-Fi
Protected Setup sunt marci comerciale sau
marci comerciale Tnregistrate ale Wi-Fi
Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link si sigla
MHL sunt madrci comerciale sau marci
comerciale inregistrate ale MHL Licensing,
LLC.

Pentru brevete DTS, consultati
http://patents.dts.com. Produs sub licenta
de la DTS, Inc.

DTS, simbolul, & DTS si simbolul impreuna
sunt marci comerciale inregistrate, iar DTS
Digital Surround este marcd comerciald a
DTS, Inc. © DTS, Inc. Toate drepturile
rezervate.

Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEqQC™ este o marca comerciala a
EUTELSAT.

Acest aparat TV accepta DiSEqC 1.0. Acest
aparat TV nu este destinat controlului
antenelor motorizate.
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ZBG

BbBepeHmne

Bnaropapvim B 3a NokynkaTa Ha TO31 NpPoAyKT Ha Sony.
MNpean aa 3anoyHeTe paboTa ¢ TeneBM3opa, npoyeTere
PBbKOBOACTBOTO M3LSAIO W FO 3anaseTe 3a 6baeLy CnpaBku.
3abenexka

* [pean na pabotute ¢ Tenesnsopa, npoyetete "NHPopmaums
3a 6e3onacHocT” (cTpaHuua 3).

* V1306paskeHnsiTa u UNOCTpaLmMnTe, U3nonssaxn B Kpatko
PbKOBOACTBO 11 B TOBA PbKOBOJCTBO, Ca CaMO 3a Crpaska U1
MOXe Jla Ce pa3nunyaBaT OT AeiCTBUTENIHNA U3rnes Ha
npoaykTa.

MsicTo Ha un.eu‘rmbm(auuouuun eTnkert

ETUKeTUTE 33 HOMEpPa Ha MOAENa Ha TeNeBn30pa, AaTtaTa Ha
NPOW3BOACTBO (roAnHa/Mecel) 1 Knaca Ha 3axpaHBaHe ca
pa3nonoxXeHun Ha rbp6a Ha TeNeBn3opa UK OnakosKaTa.
ETUKeTUTE 33 HOMEp Ha MOAEeNa 1 CepUeH HOMEp Ha
3axpaHBaLLMs afanTep ca pasnonoXeHu B JOMHATA YacT Ha
3axpaHBalLus apantep.

NPEAYNPEXAEHNE

3A OA

NMPEOOTBPATUTE
N3BYXBAHE HA MOXAP,
BUHATW OPBXTE CBELLW
NI OPYT N3TOYHNLI HA
Ol'bH OAJIEY OT TO3WU
MNPOAYKT.

BAXXHA 3ABEJIEXXKA

To3u NpoAyKT e Npov3BefeH OT UK OT UMETO Ha Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 SinoHus.
3anuTBaHVs 3a CbOTBETCTBME Ha MPOAYKTUTE CbIIAaCHO
3aKOHOAATeNCTBOTO Ha EBponeiickuns Cbios3, cneaBa Aa ce
OTNPaBAT KbM YMbJHOMOLLEHUS npeacTasButen Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
FepMaHVs. 3a BbNPOCYK, CBbP3aHN CbC CEPBU3 U rapaHLVs,

MONs N3nonssante agpecnTe, NOCOYEHN B Npuapy>xxasawimnte
3abenexka 3a 6e3xuyeH
CUrHan

CEPBU3HUN WU FaPaHLNOHHN JOKYMEHTU.
C HactosweTo CoHun Kopnopauus

Aeknapupa, 4e To31 NpoAyKT OTroBaps Ha OCHOBHUTE
M3MCKBaHWA 1 APYrUTe CbOTBETCTBALLYM Kay3u Ha [lupekTuBa
1999/5/EC.

NofpoGHOCTI MOXe [la HaMepuTe Ha HTEPHET CTpaHuuaTa:
http://www.compliance.sony.de/

3abenexka 3a notpebutenu: cnegHarta nHbopmaums ce oTHacs
camo 3a o6opy/aBaHe, NPOAABaHO B CTPaHW, KbAETO Ce npunarat
AvpekTuenTe Ha EC.

Be3xuyHaTa TeNeBM3NOHHa CMCTEMa MOXe Aa Ce 13Mon3Ba B
cnefHUTe AbpXKaBu:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

ToBa o6opyaBaHe MOXe [ja Ce U3MoJ3Ba B APYr HeeBpomnemnckn
CTpaHu.



NHdopmauus 3a 6e3onacHoct
BHUMAHME

BatepunTe He TpsiGBa Aa Ce u3naraT Ha NpekaneHa TonanHa,
Hanpumep CibH4YeBa CBET/INHA, OMbH Un I'IO,ElOﬁHVI.

WHcranaums/Hacrpoiika

WHcTanmpaiite 1 n3non3BanTe Tenesn3opa B CbOTBETCTBUE C
VIHCTPYKLMUTE, ONNCAHW NO-A01Y, 3a Aa n3berHete puck ot
noxap, TOKOB yAap wiv nospeaa nu/nnv HapaHsaBaHus.

WHcTanaumnsa

* TeneBn30pbT TPSIGBa Aa 6bAe MHCTanMpaH 61130 Jo NecHo
AOCTbMEeH KOHTAaKT.

* [locTtaBeTe TenieBn3opa Ha CTaﬁVII'IHa, paBHa NOBbLPXHOCT, 3a Aa
ce n3berHe nagaHeTo My 1 np TO Ha Hap nwnm
noBpe/ia Ha TeNnesun3opa.

* MoHTaxa Ha yCTpOIZCTBOTO KbM CTeHaTa TpﬂﬁBa Aa ce n3pbpwn
camo oT KBaJ‘IVId)I/ILLI/IpaH nepcoHan.

* 3a no-rosisima 6e30NacHOCT BM NpernopbYBame Aa U3nosssare
OPUrVHANHKTE aKcecoapu Ha Sony, BKKUNTEHO:

KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa
— SU-WL450

* Ha Bcsika ueHa n3nonsBainTte NPUIOXKEHNTE BUHTOBE KbM
KOH30/1aTa 3a 3aKpenBaHe KbM CTEHa, KOraTo MOHTVpaTe
ckobuTe 3a 3axBallaHe KbM TesieBn3opa. I'Ipvmox(eume
BWHTOBE Ca NPOeKTUpaHN Npun naMmepeaHe CNnpsamMo
3aKayBaulaTta NOBbPXHOCT HAa MOHTaXHarta CKOEB, KakKTo e
NnoKasaHo Ha uncTpaymnaTa.

,ClVIaMeT'bp'bT n AbJ/KWHATa Ha BUHTOBETE Ce pa3fnn4yasat B
3aBNCMOCT OT MOAENa Ha KOH30/aTa 3a 3akpenBaHe KbM
cTeHa.

13non3BaHeTo Ha BUHTOBE, Pa3/INYHI OT TE31 B KOMMJIEKTa Ha
KOH30/1aTa, MOXe Aa AoBe/ie 10 BbTPELUHN NOBPeAU Ha
Tenesn3opa unun ga CteHe NpuynHa 3a NagaHeTo My U T.H.

8 MM - 12 MM

BUHT (BOCTaBsiH C KOH30MaTa
3a 3aKpernBaHe KbM CTeHa)
MoHTaXxHa Kyka

MpuKpensiHe Ha MOHTaXKHaTa
KyKa KbM rbpba Ha TeneBnsop

MpeHacsiHe

. I'Ipe,u,vl Aa MecTuTe TenieBu3opa, N3kYyeTe BCUYKN kabenu ot
Hero.

 MpeHacsiHeTO Ha rosiM TeNeBN3op 13UCKBa iBaMa Un noseye
Aywn.

* KoraTo MecTuTe TefieB130pa Ha pblie, APbXTE ro, KakTo e
rnokasaHo no-gony. He HaTnckante LCD naHena n pamkata
OKOJNO eKpaHa.
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* [Ipy NpeHacsiHe He U3naraiTe TeNeBn3opa Ha CbTPeCeHUs nnn
npekaneHn Bubpauun.

* Korato npeHacaTe TenesBu3opa Npu pemMoHT Uan Npn CMsaHa Ha
XKNNNLWETo, I'IaKETVIpaVITe ro, Kato u3nosi3Barte OpurnHasHarta
OnakoBKa U Matepunanu 3a naketnpaHe.

BeHTUnauusa

* Hukora He I'IOKpVIBaVITe BEHTUNAUNOHHUTE OTBOPU U He
BKapBalTe NpeAMeT B KOpryca.

* OctaBeTe cBOHOAHO MSACTO OKOJIO Tenesn3opa KakTto e
nokasaHo no-gony.

. I'Ipenopquenuo € [la U3nosi3BaTte opurnHasHaTa KoOH30Ma 3a
MOHTUPAaHe KbM CTE€Ha Ha Sony, 3a [Aa ocurypute AoctaTbyHa
unpkynaunmsa Ha Bb3ayxa.

WHcTanauma Ha cTeHa

10 cm 1\,

OcTaBeTe Haii-Masnko TOIKOBa MACTO OKOJIO YCTPONCTBOTO.

I/IHcranMpaHe cnomoLuiTa Ha NocTaBKa
30cm

OcTaBeTe Hali-Masnko TOJIKOBa MSICTO OKOJIO yCTpOVICTBOTO.

*3a Aa nocTurHeTe NpasuiHa BEHTUNAUMA U 3a Aa

npegoTepatuTe CbﬁVIpaHETO Ha npax unm mpbuCcoTna:

— He cnaraiite Tenesusopa sierHasn, He ro MOHTVIpaVITe Oﬁ'praT
C ropHus Kpapl Haaony, Haonaku nnu CTPAHNYHO.

— He cnaratiite Tenesn3sopa Bbpxy padpToBe, KUANM, N€r0 Nan
B ipeLUHNK.

— He nokpuBaliiTe Tenesnsopa ¢ napyeTa nnart, kaTo nepaerta
WK C Apyru NnpeameTy, KaTo BeCTHULM 1 Ap.

— He nHcTanupaiiTe TeneBm3opa, KakTo e nokasaHo no-gony.

Limpkynaumsita Ha Bb3ayx e 6nokupaHa.

3axpaHBaLy kaben

3a fa NpefoTBpaTUTE PUCK OT NOXap, TOKOB yaap, nospena n/
WNK HapaHsBaHe, paGoTeTe CbC 3aXpaHBaLLMs Kaben KakTo
cnepBa:

— Mi3non3Baiite camo opurrHaneH 3axpaHsall kaben Ha Sony. He
v3non3sgaiiTe pyru Mapku.

— BkapaiiTe Lencena NAbLTHO U JOKpail B KOHTaKTa.

— BkJitoyBaiiTe Tenesn3opa caMmo KbM NPOMEeHIMBOTOKOBO
3axpaHBaHe oT 220V - 240 V.

— KoraTto npokapsate ka6enu, 3a Balwa 6e30nacHoCT ce yBepeTe,
Ye CTe M3K/IOUNAV 3axpaHBaLLus kaben; BHMaBaiTe fa He ce
CrbHeTe B kabenuTe.

— WN3kntoueTe 3axpaHBalLms kaben ot mpexara ot 220 V, npeaun
Aa paboTuTe NN MeCTnTe TeneBusopa.

— lMa3eTe 3axpaHBaLLms Kaben Aaney oT U3TOHYHULYM Ha TONWHA.

— V3kiloyeTe 3axpaHBaLLys KaGen 1 ro NoYUCTBaiiTe PeAOBHO.
AKO 3axpaHBaLLMAT KaGen e 3aMbPCeH WU NPALLEH 1 MO Hero
ce obpa3syBa Bnara, U30naunsaTa My MOXe Jla Ce HapyLuu 1 ToBa
MoXe fa floBefie [0 Noxap.

3abenexka

* He n3nonseaiite npunoxeHns 3axpaHsaly, kaben ¢ 4pyro
o6opypnBaHe.

* He gynyete, He orbBaiTe 1 He yCcykBaliTe NPeKoMepHO
3axpaHBaLwms kaben. XXnnoto Ha NPoOBOAHMLMTE MOXe [a ce
Oorosn nnwv npekbCcHe.

* He npenpaBsiiiTe 3axpaHBalLms kaben.

* He nocTaBsinTe TeXKN NpeaMeTV BbPXY 3axpaHBalLyms kaben.

* He gbpnaiite camusi 3axpaHBall, kKabes, Korato ro usksoysare
OT KOHTaKTa.

¢ He cBbp3BaiiTe TBbPAE MHOIO YCTPONCTBA KbM €[IUH 1 CbLLn
KOHTaKT.

* He n3nonseaiiTe KOHTaKT, KOWTO He 3axBallia CTaGUIHO
wencena.

3BG



BEJIEXXKA OTHOCHO 3AXPAHBALLINA
ALOANTOP
MpepynpexpeHue

3a la HamanuTe onacHOCTTa OT NOXap UV eNekTpUYecku yaap,
He n3naraiTe anaparta Ha AbXA WK Bnara.
3a la NpefoTBpaTUTE NOXap WK yaap, He nocTasBsnTe
npeaMeTy, MbIHU C BOAA, HanNpuUMep Basw, Bbpxy anaparta. He
MOHTUpaliiTe ToBa 060PYy/BaHe B 3aTBOPEHO MPOCTPaAHCTBO,
Hanpumep 6ubnnoTteka uan nogobHa meben.
* Mons, ysepeTe ce, Ye eNeKTPUYeCKUAT KOHTaKT € MOHTUPaH
611130 10 060PyABAHETO 1 € NNeCHO JOCTbMNEH.
* YBepeTe ce, Ye U3non3BaTe JoCTaBeHNTe 3axpaHBall, aaanTop
n kaben.
* He n3nonsgaiite HUKaKbB ApYr 3axpaHBall, agantop. Toa
MOXe [la NPUYMHN HEU3MPaABHOCT.
« CBbpXXeTe 3axpaHBaLLMs aaanTop KbM IECHO JOCTbMNEH
eNeKTPUYECKN KOHTAaKT.
« He HaBuMBaliTe 3axpaHBaLLns kaben okono
3axpaHBaLLMs afanTop. BbTpelwHusaT § #M
iz

NPOBOAHMNK MOXe [ia NpeKbCHe N TOBa Aa
NPUYNHWN HEN3NPABHOCT Ha NPUEeMHNKa. @
L)

* He pokocBaiiTe 3axpaHBalLyisi afanTop C BNaXHN pblie.

* AKo 3abenexunTe N3MEHeHUs B 3axpaHBaLLns aganTop,
N3KNoYeTe ro oT eNIeKTPUYeCKna KOHTaKT He3abaBHO.

* TeneBn30pbT He e NpekbCHaT OT M3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe,

A0KaTOo e CBbpP3aH KbM eNleKTpu4eCckns KOHTaKT, 4Opn ako

CaMUAT TeNeBU30pP € U3KJTIYEH.

MoHexe 3axpaHBalWWAT aganTep ce 3aTOnsis, ako Ce n3non3ea

npoOAbL/KUTENHO, MOXe fia NoYyBCTBaTe TOMN/IMHATA, KOraTo ro

[IOKOCHETe C pbKa.

3abpaHeHa ynotpeba

He nHcTanvpaiite/usnon3saiTe TeneBm3opa Ha CNeaHNTe MecTa
WM B CUTyaumMuTe, ONUCaHU no-[ony. B npotneeH ciyyan
TeNeBU30PBLT MOXE Aa Ce MOBPEAU U Aa NPUYMHU NoXap, TOKOB
yfap, noBpefa n/vunv HapaHsiBaHe.

MecTononoxeHue:
* Ha oTKpuTO (Npsika CibHYEBa CBET/INHA), HA MOPCKMA GPSAr, Ha
K0p36 nnu gpyr nnasaTtenieH b/, BbB BbTPELWHOCTTa Ha
NPeBO3HO CPEACTBO, B MEANLIMHCKMN 3aBeAEHIS, Ha HECTaBUHU
NOBBLPXHOCTY, 6530 0 BOAA, N3NOXKEH Ha AbXA, BNara unm
nyLek.

Ako TeneBn3opbT 6be NOCTaBEH B
cbbnekanHs Ha obuiecTBeHa 6aHs unn
MUHepanHa 6aHs, TeneBn3opbT MoXe Aa
Cce NoBpeau OT capaTa BbB Bb3AyXa U Ap.

* 3a Hall-Ao6PO KaYeCTBO Ha KAPTUHATA, He M3naranTe ekpaHa Ha
[MPEKTHO OCBETABAHE WU CTbHYEBA CBETNIMHA.

* 1365rBaiiTe NPEMECTBAHETO Ha TeNeBN30pa OT CTYAEHO Ha
TOMNO MACTO. BHe3anHuTe NpoMeHn B TemnepaTypaTa Ha
CTasTa MOraT fla NPUYNHAT KOHAEH3 Ha Bnara. ToBa Moxe aa e
npvyMHa 3a NOKa3BaHe Ha slolwa KapTuHa 1/nav nowmu
LBeToBe. B TakbB C/lyyail n3yakanTe BnaraTa ga ce usnapu
Hamb/IHO, NPeay Aa BKAYUTE Tenesnsopa.

OKonHa cpepa:

* MecTa, KOUTO Ca ropeLyy, BNaXkH! Unv npekaneHo npaLiHun;
Tam, KbAeTo MoXe Aa BNs3aT Hacekomu; Kbaeto Moxe aa 6bae
N3N10KEeH Ha MexaHWU4yH1 BnGpauuu, B 61130CT A0 3ananmmmn
npeametu (ceeww 1 ap.). TenesmsopsbT He TpsiGBa Aa 6bae
3aJIMBaH NN NPbCKBaH; He nocraesiiiTe B 651M30CT ao
Tenesnsopa npeamMmeTu, NbJIHU C TEYHOCTN, KaTo Hanpumep
Ba3n.

486

* He nocTaBsiiiTe TeneBn3opa Ha BNAXHO
VNV NPaLLHO MSCTO, UMW B CTast C MaseH
UM 1nm napa (61130 [0 KyXHEHCKN
NnoTOBE UK OBNAXHUTENM). Moxe Aa
Bb3HVKHE MOXap, eNekTpuyecku yaap
nnu pedopmaums.

* He noctassiiTe Tenesmsopa Ha MecTa, N3/10XKEHN Ha BUCOKN
TemnepaTypu, HanpuMep AMPeKTHa CTbHYeBa CBETNNHA, 611130
[l0 paavaTop Unu oToNANTeNHO Tano. B Takuea ycnosms
TeneBM30pbLT MOXeE Aa Nperpee, KOeTo fia NpUYnHA
nedopmaumsa Ha Kopnyca u/vunm noBpeaa Ha Tenesmsopa.

\UHZ//

Bk

alr
%

<
90

b

)

Cutyauun:

* He n3non3BaiTe ycTPONCTBOTO, ako CTe C MOKPU pblie, Korato
KanakbT Ha YCTPOCTBOTO € CBasIeH UNK C akCcecoapu, KOUTOo He
ca npenopbyYaHu oT npomssoauTens. Mo Bpeme Ha
rpbMOTEBNYHN Bypy N3K/IOYBANTE TeNEBN30pa OT Mpexara oT
220V, cbLUo n3BaXAalTe aHTeHHNS Kaben.

* He MOHTMpaliTe TeneBn3opa Taka, Ye aa
Ce CTbpYK B NPOCTPAHCTBOTO. Moxe Aa
Bb3HVKHE HapaHsBaHe Uin nospeaa ot
C6NBCHK Ha YOBEK MW NpeaMeT B
Tenesusopa.

C‘iyl‘leHVl napyera:

* He xBbpAsiiiTe HNLLIO KbM TeneBn3opa. CTbKIOTO Ha ekpaHa
MOXe Aa ce cHynu 1 Aa ekcnaoanpa npv yaapa v aa npudmHmn
CEepUO3HN HapaHsBaHUS.

* AKO NOBBPXHOCTTA Ha AWCNIen ce Nponyka, He s AoKOoCBanTe,
[0KaTo He N3KJIYmMTe 3axpaHBaLmsa kaben. B npoTrBeH cnyyai
MOXe Aa nonyymTe TOKOB YAap.

KoraTo He u3non3Barte yCTpoMCTBOTO

. I'Iopa,cu/l NPUYNHW, CBBP3aHN C 6e30nacHOCTTa 1 OKOJIHaTa
cpena, BM npenopbyBamMme Aa U3ks4ysaTe TenieBn3opa ot
MpeXaTa, KOrato He njiaHuparte Aa ro ndnonissarte HAKONKO
LHN.

. Te}'IEBVI30p'bT He e U3KJ/TI0YEH OT MpeXaTa, KOraTto € U3Ksito4eH
oT Kon4yeTo. 3a Aa N3KNI4YnUTe Hanb/HO \/CTpOIZCTBOTO,
n3KoyeTe KaGena Ha 3axpaHBaHETo OT eflekTpuyeckaTa
Mpexa.

* Hsikon TeneBn3sopu nputexasaTt GyHKLWN, KOUTO N3NCKBAT
OCTaBAIHETO Ha YCTPOCTBOTO B peXum [0TOBHOCT.

OTHOCHO peuara

* He no3BosisiBaiiTe Ha Aelia ja Ce KauBaT BbPXY TeeBK30pa.
* [a3eTe ManknTe akcecoapu ganey ot Aeua, 3a fa He 6baat
NOrb/AIHATM OT TAX NO HEBHMUMaHMe.

AKO Bb3HMKHAT UlegHUTE Npobnemu...

He3a6aBHo uskJtoyeTe TeneBn3opa 1 13BafeTe 3axpaHBalmsa
kaben B cslyyait, Ye Bb3HWKHE HAKOW OT cyiefHuTe npobnemu.
KoHcynTupaiiTe ce ¢ Bawwmsi Sony LOCTaBYMK UAN C YMTb/IHOMOLLIEH
cepBM3 Ha Sony [anu e HaNoXUTeNHO TeNeBn30pbT Aa 6ble
NpoBepeH OT kKBannduLMpaH CepBu3.

Koraro:

— 3axpaHBawWwumaT kaben e noBpeaeH.

- rHE3,ELOT0 Ha KOHTaKTa He 3axBaulia cTabunHo uiencena.

— TeneBn30pbT € NOBPeAEH, MOHeXe e U3NyCHaT, yaapeH unn
Hello e XBbpPJIEHO NO Hero.

— TeyHn nnn TBbPAW NpegmMeTn ca nonagHanu B OTBOPUTE Ha
Kkopnyca.



OTHOCHO TemnepaTtypata Ha LCD moHuTopa

Korato LCD MOHUTOP®BT Ce M3M0A3Ba NPOABIIXKUTENIHO BpeMe,
OKOJHWSAT NaHen ce 3aTonns. Moxe Aa ycetnte TONJINHaTa, ako
ro [OKOCHeTe.

MpepnasHn mepku

[nepaHe Ha TeneBusnsa

« [NefaiTe TeneBn3Ns B CPeHO OCBETEHA CTasl, Tbil KaTo
rNefjaHeTo Ha TeNneBnsms B 1abo ocBeTeHa CTasi HaToBapBa
AONBHUTENIHO O4YUTE BU.

* KoraTto nsnonsgare ciyLlanku, HaCTPONTe cunaTa Ha 3Byka, 3a
[a npefoTBpaTuTe yBpexXaaHe Ha ciyxa.

LCD ekpaH

* Bbripeku ye LCD ekpaHbT e n3paboTeH No BUCOKO-MNpeLn3Ha
TexHosnorus v noseye ot 99,99% o1 nukcenuTe My ca
edekTVBHY, Bbpxy LCD ekpaHa Moxe TpaiiHO Aa ce nosBsT
YEPHU U CBETIN TOYKU (YepBeHW, CHU 1K 3eneHn). Tosa e
CTPYKTypHa ocobeHocT Ha LCD naHena n He npefcTaBnsBea
Hen3npaBHOCT.

* He HaTUCKalTe 1 He ApackaiTe NpeaHns GUATbP U He

nocTaBsiiTe NpeaMeTy BbPXY YCTPOICTBOTO. 306paxeHueTo

MOXe [1a € HepaBHOMepHO wan LCD naHensT Moxe Aa ce

nospeay.

AKO n3non3BaTte yCTPONCTBOTO Ha CTYAEHO MSICTO, KapTUHaTa

MOXKe fla ce 3aMbI/IN UK ia CTaHe No-TbMHa. ToBa He e

HensnpasHOCT. To3n deHoMeH M34ye3Ba, KoraTto Temneparypara

ce noBWLN.

KoraTo Ha ekpaHa NpoAbIKUTENHO BpeMe Ca NoKasaHu

HernoJBKHN N306paXKeHns, Bb3MOXHO € Aa ce nosBsT

oCTaTb4HM 06pasu. Te MoraT ia U34e3HaT Clef HAKONKO

CekyHau.

* EKpaHbT 11 KOPMyCbT Ce 3aTOMMIAT, KOraTo N3nonseare

YCTPOWCTBOTO. TOBa HE @ HeM3NPaBHOCT.

LCD eKkpaHbT CbabpKa Masko KOSIMYECTBO TEYHU KpUCTanu.

Cneppaiite MeCTHWTE NPaBW/a U 3aKOHN 3a U3XBBLPJISHE Ha

nofo6HM oTnagbLM.

MopApbKKA U NOYMCTBAHE HA MOBbPXHOCTTA

Ha eKpaHa/Kopnyca Ha TeneBu3opa

YBepeTe ce, Ye CTe U3KIIOYNN CBbP3aHUs KbM TesleB130pa

3axpaHBalL, kabes1, npeay fa 3anoyHeTe NoYNCTBaHe.

3a fja npenoTBpPaTUTE NOBPEAa Ha MOKPUTUETO Ha eKpaHa,

cnefBaiiTe MHCTPYKUMNUTE, M36poeHn no-aony.

* 3a fa npemMaxHeTe npaxa oT NOBbPXHOCTTAa Ha eKpaHa/kopnyca,

rnoYmncTBanTe C MEKO Cyxo napye nnat. AKO NonenHanusaT npax

He MOXe aa ce no4ncTun, nouymcreainTe eKpaHa C MeKo nap4e

nnart, 1eKo HaBJIaXKHEHO CbC cnab noyuncrTealy pasTeop.

Hukora He NpbckaliTe BOAa WM pasTBoOp

AVPeKTHO BbpXy Tenesunsopa. Moxe aa ce

obpa3syBart Karnku, Kouto ga norekar 4o

AbHOTO Ha eKpaHa nan No BbHLWHUTE YacTn

[la HaBfIe3HaT B TeIeBM30pPa U Aa ro

nospessT.

* He n3nonsgaiiTte rpanasu napyeta nnar,
noYyuncTealn npenapaTn Ha ankanHa/KncenuHHa 0CHOBQ,
NOYMNCTBALLM NPax0Be UK Pa3TBOPW, KaTO HanpumMep ankoxon,
6eH30/1, paspeauTen M MHCeKTUUMA,. M3non3BaHeTo Ha
TakvBa BewecTsa Win NpPpOoAb/DKUNTENTHUAT KOHTAKT C ryma uin
BUHN MOXe fia NnoBpean NOBbPXHOCTTa Ha eKpaHa uin
NOBBbPXHOCTTA Ha Kopnyca Ha yCTpOVICTEOTO.

. I'Ipenopbqaa Ce Nepnoany4yHo nNoYncTeaHe C NpaxocMykayka Ha
0TBOpUTE 3a NpoBeTpsiBaHe C uen ocurypsiBaHe Ha npasusiHa
BEHTUNALMS.

* KoraTo perynupare brbia Ha TefieBu3opa, MecteTe 6aBHO
YCTPOIACTBOTO, 3a Aa NPeAOTBPaTUTE N3MECTBaHE Ha
Tenesn3sopa uan nagaHe oT macarta uan cTonkarTa.

JonbnHutenHo o6opyaBaHe

* He apbxTe 61130 A0 TeneBn3opa AONbAHUTENHUTE
KOMTMOHEHTN UK KakBOTO 1 Aa e 6uno obopyasaHe,
M3NBbYBALLO €NeKTPOMArHUTHU BbHW. B npoTuBeH cnyyan e
Bb3MOXHO KapTUHATa U/unn 3ByKbT Aa 6bAAT CbC CMYLLEHUS.

* ToBa 060p\/,EI,BaHE € TeCTBaHO U CbOTBETCTBA HA U3NCKBAHUATA
Ha OupektBa EMC, kaTo 13non3sa CBbp3BaLl, CUrHaneH kaben
no-KbC OT 3 MeTpa.

Mpenopbku 3a KOHeKkTOp TMN F

BbTpeLHUAT NPOBOAHVK TPsIBBa Aa € N3AaAeH CNpsMo
CBbp3BalLaTa 4acT Halimanko 1,5 mm.

| makc. 7mm

makc. 1,5 mm
(MpenopbynTenHa cxema Ha koHekTop Tun F)

Be3)XMyHa GpYHKLMS HA NPOAYKTa

* He paborteTe ¢ ypena 651130 40 MeaUUMHCKO o6opyiBaHe
(neiicmeiikbp v Ap.), 3aLL0TO MOXe [ia loBe/ie 10 NoBpe/ia Ha
MeANLMHCKOTO obopyaBaHe.

* Makap, 4e To3u ypea npefasa/npuemMa KogmpaHu curHanu,
BHVIMaBaiiTe 3a HEOTOPU3MPAHO NpuxBaLlaHe. He Hocum
OTrOBOPHOCT 33 Bb3HWKHANM B pe3ynTaT npoGnemu.

BHumaHKe npu paboTa ¢ AUCTaHLMOHHOTO
ynpasnexue

. C'bﬁl'IlO[J'aBaIZTE npasusiHaTa NOJISPHOCT NPU NOCTaBAHE Ha
Batepuute.

* He u3nonssaiite CbBMECTHO 6aTepuii OT pasiMyeH Tur, KakTo n
CTapu 1 HoBu GaTepuu.

* N3xBbpnsiiTe N3pa3xoABaHUTe GaTepum No Waasiy, okosHaTa
cpena HavyuH. B HAKOMW HaceneHn MecTa € Bb3MOXHO
M3XBbPASHETO Ha BaTepuuTe Aa e peryimpaHo HOpMaTUBHO.
KoHcynTupaiite ce ¢ MeCTHUTE BNacTu.

* PaboTeTe BHUMATENHO C ANCTaHUMOHHOTO yrnpasneHune. He ro
MBHYCKaﬁTE, He CTbnBanTe BbpXy HEero n He W3NMBaiiTe HUKaKBU
TEYHOCTU BbPXY Hero.

* He nocTaBsnTe AUCTaHUMOHHOTO yrpaBneHune B 61130CT A0
N3TOYHUUM Ha TOMNJINHA, Ha NpsKa CibHYeBa CBET/INHA WA B
CTas C NoOBULLIEHAa BJ1IaXXHOCT.

|/|3XB'prI$IHe Ha TeneBn3opa

TpeTupaHe Ha CTapu efleKTpU4eckun
M eNeKTPOHHM ypeau (NpunoXxumo
B EBponenickusa cbio3 n apyru
EBpONencKu cTpaHm CbC cUCTEMMU 3a
pasgenHo cbbupaHe Ha oTnagbLM)
To31 CMBON BbPXY YCTPONCTBOTO U BbPXY
HeroBaTa onakoBka MokasBa, Ye TO31 NpoayKT
He Tpsi6Ba Aa ce TpeTMpa KaTto AOMaKUHCKN
oTnagbk. Bmecto ToBa Toi TpsbBa aa 6bae
npefajeH B CbOTBETHWS CbBUpaTeNeH NyHKT 3a peLMKIpaHe Ha
eneKTpNYecKU N eNeKTPOHHK ypeau. KaTo npepapeTe To3n
NPOAYKT Ha NPaBUNHOTO MSCTO, Bue Lie nomorHeTe 3a
npefoTBpaTABaHe Ha HEraTUBHUTE NOCNEACTBUS 33 OKOHATa
cpefia 1 YOBELLKOTO 3A4paBe, KOUTO 61Xa Bb3HVKHAMN NpU
V3XBLP/SHETO MY Ha HENOAXOAALLO MACTO. PeLmkaupaHeTo Ha
MmaTepuanuTe Le CNOMOrHe Aa ce CbXpaHAT NpUpoaHuTe
pecypcy. 3a noapo6Ha MHGOPMaLMs OTHOCHO PeLVKIMPpaHeTo
Ha TO31 NPOAYKT MOXeTe Aa ce 06bpHeTe KbM MeCTHaTa rpajcka
ynpaBa, dpupmara 3a cb6upaHe Ha 6MTOBM OTNAAbUN UNK
MarasuHa, OTKbJeTO CTe 3aKyniau NpoayKTa.
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TpeTupaHe Ha U3non3BaHun
6aTtepum (NPUNOXUMO B
EBponeiickusa Cbio3 1 gpyru
eBpOHeﬁCKM AbpPXXaBu CbC cUCTEMU
3a pa3penHo c1:6wpaHe Ha
oTnagbuuTe)
To3un cumBon BbpPXY ﬁaTepI/IHTa nnn BbpXy OnakoBkaTa nokassea,
Ye GaTepusTa, JOCTaBEHa C TO3U NPOJYKT, He TpsiGBa Aa ce
TpeTupa KaTo AOMakUHCKM 0TNaabK. Mpu Hakou 6aTepui To3u
CMMBOJ1 Ce U3M0/3Ba B KOMBMHALWA C 03HaYEHNE Ha XUMUYeCKn
enemMeHT. O3HaYEHNETO Ha XMMUYECKUS efleMeHT XuBak (Hg) unmn
05080 (Pb) ce po6aes ako 6aTepumsTa CbabpKa noseye ot
0,0005% >xwuBak nnun 0,004% onoso. Kato npepanere Tasn
6aTep|/|ﬂ Ha NpaBuAHOTO MACTO, Bune uie nomMmorHeTe 3a
npenoTepartaBaHe Ha HeratTMBHUTE NoCNeACcTBUSA 3@ OKONHaTa
cpena 1 4oBeLWKOTO 34paBe, KOUTo 61xa Bb3HUKHANM npu
N3XBBbPNAHETO 7 Ha Henoaxoasuio MAacTo. PeLLVIKﬂVIpaHeTO Ha
MaTepuanuTte Lie CrnoMorHe aa ce CbXpaHAaT npupogHuTe
pecypcu. 3a NpoAyKTW, KOUTO OT rnefHa Toyka Ha 6e3onacHocT,
NpaBWIeH HauVH Ha JeNCTBIE UK CbXPaHEeHWe Ha JaHHM
u3ncksaT 6aTepusTa Aa GbAe NOCTOSIHHO CBbp3aHa (BrpaaeHa),
Ta3u 6atepus Tpsabea fa 6bAe NogMEHsiHa camo oT
KBanuduuMpaH cepBu3eH nepcoHan. 3a fa cte CUrypHu, ye
BrpageHata 6atepus we 6bae TpeTpaHa NpaBuHo, npegainTe
CTapuvs NPOAYKT B CbOUpPAaTeneH MyHKT 3a peunkanpaHe Ha
enekTpu4yeckn 1 eNnekKTpoHHN ypeau. 3a BCMYKM OCTaHanm
6aTep|/||/| MONf Nnpo4YyeTeTe B YNbTBAHETO Kak Aa nisagute no
6e30naceH HauuH n3Baxnaa 6atepusta ot npoaykTa. Npepaiite a
B CbﬁVIDaTEJ'IHI/IR MNYHKT 3a peunknnpaHe Ha n3non3saHun
6aTepun. 3a noapo6Ha NHPOPMALMSA OTHOCHO PELMKINPAHETO
Ha TO31 NpoAYyKT nnn 6aTEpI/lﬂ MoXeTe aa ce OﬁprETE KbM
MecTHaTa rpajcka ynpasa, pupmata 3a cbbrpaHe Ha GUTOBN
oTNagbLy UK MarasuHa, oTKbAETO CTe 3aKynuin NpoayKTa.
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Yactu n ynpaeneHue

YnpaBneHue n MHaMUKaTopu

[] - =|/('>\

CH+ .

2}———o

B—-E o2 B[

- HOME E——
\ D ( ) ) [ | 1
|\
A )
|I| V/0)} (3axpaHBaHe) *1 He nocrassiiTe HMLLO 611130 10 CEH30pA.
*2 Camo 3a onpeneneHn permoHn/cTpaHu/moaenn
CH +/- (Kanan) Tenesn3opu.

—1+/- (Cuna Ha 3ByKa)

-2) (M360p Ha BXxoa)/ () (N360p/
MoTebpXKAEHME)
Mokasea 1 N361pa BXOLHNS U3TOYHVIK.
(B meHI0 Home To31 6yTOH paboTu KaTo
(M360p/MNoTBbPXAEHNKE).)

[4] HOME
MNoka3sa MeHi0 Home Ha Tenesu3opa
(B meHI0 Home 6yToHMTe [2] paboTAaT KaTo
+/¥/«/%)

CeH30p 3a ANCTAHLUMOHHO
ynpaBnexune*'/CBeTnnHeH censop*'/
LED ocBeTneHue
LED ocBeTneHneTo CBETU WAV MUTa B
3aBUCKMOCT OT CbCTOSIHNETO Ha
Tenesusopa.

e bano

Mpwn BKIOYBAHE Ha TeNeBn30pa/pPexnm

Ha W3kJloYeHa KapTuHa/obHOBsIBaHe Ha

codtyep n ap.

CnHbO3€eneHo

MNMpwn 6€3XN4YHO CBbp3BaHE C MOBUIHO

YCTPOMCTBO.

P030B0*2

Pexxum Ha 3anuc/naysa.

o Xbnto

TaliMepbT e HaCTPOeH.
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BxopoBe n nsxoau

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
éosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
. J \ out &/0)
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
s \ uss
— - I] ] I e | o
- 5V ==
| 500 mA MAX
——|— =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1/

CBbp3BaHe cbc SCART kaben.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
¢ 3a KOMNO3MTHa Bpb3Ka: V3non3savite
AV 2 -5) 1 -© (L/R) nnm COMPONENT
IN =9 /=%,
¢ 3a KOMMOHEHTHa Bpb3ka: 13nonseante Y,
Ps, Pr, n =© (L/R).

(6] W (CAM)
MpepocTaBs [OCTLN A0 naateHn TB ycayru.

[6] HDMI IN 1/MHL
MoxkeTe fa cBbpeTe ycTponcteo MHL
(Mobile High-definition Link) ¢ HD MHL
Kaben.
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l#
AUDIO OUT >/}
3a fa cnywaTte 3Byka OT TefleBu3opa Ypes
CBbP3aHOTO 060pyABaHe, HaTUCHeTe
HOME. N36epeTe [HacTponku] — [3Byk] —
[Cnywankun/Ayauno nsxoa] n nocne
n3bepeTe XenaHus eleMeHT.

-2~ USB 1 (HDD REC)/2
CBbp3BaHEeTO Ha ronamo USB ycTpoicteo
MOXe [la NoBAMsie Ha ApYr CBbP3aHu
YCTPOWCTBA [0 HErO.

[9] HDMI IN 2/3/4
Mpu cBbp3BaHe Ha undpoBa ayano
cncTema, CbBMeCTMMA C TeXHoorusTa
Audio Return Channel (ARC), nsnosnssaiire
HDMI IN 2. B npoTuBeH cnyyait e
Heo6XxoAMMa AOMb/HUTENTHA BPb3Ka C
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G~

I (RF Bxopm)
Bpb3ka 3a kabena wnav aHTeHarta.

* KoraTto cBbp3BaTe MOHO 060pyABaHe, CBbPXETe KbM
ayawmo xaka L (MONO).



L ___________________________________________________________________|
N3non3BaHe Ha ANCTAHLMOHHOTO ynpasjieHune

OnucaHmne Ha YacTUTe Ha AUCTAHLMOHHOTO yNpaByieHue

ANALOG_RADIO

OoODD
D@D
CD P ©
oo

B NETFLIX I Y

(&) SEARCH @
. 1 DIGIITAL/ TV

AUDIO (=) SOCIALVIEW

QE&EDO

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

[1] 23/& (N360p Ha Bxoa/3aabpikaHe Ha
TeKCT)

B pexxum TB: MNMokasea 1 n3bnpa BxogHms
N3TOYHUIK.

B pexxum TekcT: 3agbpika TekyLiata
CTpaHuLa.

RELATED SEARCH

Korato TeneBm3opbT e cBbp3aH C VIHTepHeT.
TbpceTe CBbP3aHO CbAbpXKaHWe, [OKATO
rnepate pasfiMyHoO CbAbpXKaHUe Ha
TeIIEBVI30pa*1.

1/ (Pe>xxum MoToBHOCT)
BKJII0UBa M U3KIIOYBA TEIeBM30pa (PeXnm
[OTOBHOCT).

DIGITAL/ANALOG
MpeBK/oYBa MexXay LMdpPoB 1 aHanoros
pexum.

TV/RADIO
MpesknoyBa mexay TB n pagno
npefaBaHus.

[2] Undposn/ByKkBeHn GYTOHMN

EXIT

Bpblua Ha NpeanLwHNS eKpaH nan n3nmnsa
OT MeHI0TO. KoraTo e HanmyHa ycayra 3a
NHTEPAKTUBHO NpUIo>XXeHne, HaTUCHeTe, 3a
Aa n3nesete ot yaiyrarta.

@ (Tekcr)
MNoka3Ba TekCcToBa MHOpPMaLUS.

[3] LiBeTHM 6yTOHM
MN3mbaHaBaT CboTBETHATA GYHKLMS.

@/@ (Mudpopmauus/MNokassaHe Ha
TeKCT)
MNMoka3Ba nHdopmauus.

NETFLIX*2
Loctbn fo oHNanH ycnyrata “NETFLIX".

?/i-MANUAL
Moka3Ba PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeta Ha
ekpaHa.

@ SEN/APPS
OTBaps kateropusTa [pnnoxeHns Ha MeHIO
Home.

DISCOVER
N3Bexpa Discover 3a TbpCeHe Ha
CbAbpKaHMe.

E= GUIDE*?
Moka3Ba cnpaBoYHMKa Ha undposute
nporpamu.

RETURN/:<1 BACK
Bpblua KbM NpeanLLHNS eKpaH.

OPTIONS
Moka3Ba CMMUCBK C KOHTEKCTHY GyHKLMW.

HOME
Moka3Ba MeHIOTO Home Ha Tenesn3opa.
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*1

*2

+/¥%/«/%/ (N360p Ha enemeHT/
BbBeXxaaHe)

—1+/- (Cuna Ha 3ByKa)
Perynupa cunara Ha 38yKa.

 (NpeckavaHe)

Mpeckada Hanpea v Ha3aa Mexay ABa
KaHana uau Bxoaa. TenesnsopbT CMeHs
Mexay TeKYLLWS KaHan Uam BXof, 1
nocnenHus n3bpaH KaHan uiam BXo4,.

oX (3arnywaBaHe Ha 3ByKa)
3arnyLuaBa 3BYyKa. HaTtucHete OTHOBO, 3a Aa
Bb3CTaHOBWTE 3BYKa.

PROG +/-/E8/EY

B pexxum TB: UN36mpa kaHana.

B pexxum TekcT: Vi36upa cnepsaluata (E4)
unn NpeauiuHaTa ctpaHuua (E9).

AUDIO
CMeHs e31Ka Ha nporpamara, KosTo ce
rnega B MOMEHTA.

) (HacTpoiika Ha cy6TuTpuTe)
BK/OUBA UM M3KTIOYBa Cy6TUTPUTE (KOraTo
byHKLMATa € HanuuHa).

SOCIAL VIEW

[nepaiite TeneBnsns c npusTenn ot 61130
1 paneve, M3nonssanTe yciyrute Ha
coumanHmTe Mpexu.

<</p=/>p>/11/0

Bb3npoussexaa MeaninHO CbAbpPXKaHME Ha
Tenesmsopa n cebp3aHo BRAVIA Sync
CbBMECTMMO YCTPOWCTBO.

@®/REC
3anucea TekyLwiaTta nporpama ¢ yHKumaTa
USB HDD 3anuc.

SYNC MENU
MNMoka3ea meHioTo BRAVIA Sync.

TV PAUSE
Cnuvpa Ha naysa TekyLiarta nporpama.

FOOTBALL
Bkntousa nnm nsknousa pexuvma ®ytéon Ha
XUBO (Korato GpyHKUMSTa € HaJIM4YHa).

ToBa, KOETO MOXeTe Aa TbpCUTe, 3aB1CU OT BaLns
pernoH/abpykasa unv apyrvu o6CToaTencTaa.
MecTononoXeHNeTo, HaIMYHOCTTA U GYHKLMATA HaA
6YyTOHUTE Ha ANCTaHLUMOHHOTO yrpaB/ieHne Moxe
[a Ce pa3finyaBaT B 3aBUCUMOCT OT BallaTta
Obp>KaBa/pernoH/Moaen Tenesnsop.
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L ___________________________________________________________________|
MoHTaX Ha TeneBM30pa Ha (TeHa

B ToBa cnpaBoYHO PHKOBOACTBO € Noka3aHa caMo MoAroToBKaTa 3a MOHTaX Npeamn Tenesn3opsT Aa
6be MOHTMpPaH Ha CTeHaTa.

o noTtpe6utenure:

OT cbobpaxkeHns 3a 6e30MacHOCT 1 3a 3alMTa Ha MPOAYKTA, SoNy NPenopbyBa MOHTAXbLT HA BaLUNS
TeneBn3op Aa 6bae M3BbPLUIEH OT ANCTPUGYTOP Ha Sony UK OT NIMUEH3VPaH U3NbHKUTeN. He ce
onuTBaiiTe Aa ro MOHTMPATe Camu.

Ao puctpnbytopute Ha Sony U gocTtaBYMLMUTE:

MoaxoneTe C NogYepTaHO BHUMaHMe KbM 6€30MacHOCTTa No BPEME Ha MOHTaXa, nepuoguyHata
noaapbXKa 1 orfefa Ha To3u NPoayKT.

3a MOHTaXa Ha TO31 NPOAYKT Ce U3NCKBA 3HAYUTESIEH ONUT, 0COBEHO 3a onpeaensiHe Ha 34paBMHaTa Ha
CTeHaTa, KoaTo TpsbBa Aa U3L4bPXKMN TEXECTTa Ha TeneBmn3opa. Ha Bcsika LeHa noBepeTe 3aKpenBaHeTo Ha
TO3UM NPOAYKT KbM CTE€Ha Ha ANCTPUBYTOPY Ha Sony AN NULEH3NPaHN U3NbAHUTENN U N0 BPEMe Ha
MOHTaXa 06bpHeTe 0CO6EeHO BHMMaHMe Ha MepKuTe 3a 6@30MacHOCT. SONy He HOCK OTFOBOPHOCT 3a
nospenwn Unn HapaHAaBaHNA, NPUYNHEHW OT HeNpPaBUIHU MaHUNynaunm N MOHTaXx.

M3non3BaiTe KOH30/1a 3a 3aKpenBaHe KbM cTeHa SU-WL450 (He ce gocTaBd), 3a Aa MOHTUpaTe
TeneBmM3opa Ha cTeHaTa. Korato MOHTMpaTe KOH30MaTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa, npoyeTeTe CbLlo
VHCTPYKLMMTE 33 paboTa 1 yKa3aHMsATa 38 MOHTaX Ha KOH30J1aTa 3a 3aKpernBaHe KbM CTeHa.

AN

3a MHCTPYKLMM OTHOCHO MOHTaXa Ha KOH30/1aTa 3a 3aKpernBaHe Ha CTeHa 3a BallMs MOAEN TeNIeBMN30p BUXTE
cnepHaTta yeb ctpaHuua:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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OTCTpaHﬂBaHE Ha

HeNn3npaBHOCTH

KoraTto LED ocBeTneHneTo mura B YepBeHO,
npe6poiiTe KONKO MbTU MUra (MHTEPBaNbT OT
BpeMe e TpU ceKyHaMm).

Ako LED ocBeTnieHneTo Mmura B YepBEHO,
pectapTupalite TeNeBN30pa, KaTo nsabpnarte
3axpaHBalLus kaben oT TeneBnsopa 3a Ase
MUHYTU, NOC/Ie BKIIOYETE TENEBN30PA.

AKO Npob6neMbT NPOABIIKABA, CBBPXETE Ce C
BaLLUWA OOCTaBYMK U CEPBU3EH LEHTBP Ha
Sony, KaTo CbobLMTe KOSIKO MbTW MUra B
yepseHo LED ocBeTneHneTo (MHTepBanbT OT
BpeMe e Tpu cekyHam). OTkayeTe 3axpaHBaLLms
Kaben n nHbopmMmupariTe Balna Tbprosew, nan
LLeHTbp 3a 0b6Cy>KBaHe Ha Sony.

Korato LED ocBeTneHmneTo He Mura,
nposepeTe UIegHUTE efleMeHTH.

MoxxeTe cbLUo Aa BuanTe [OTCTp. Ha
HeusnpasHocTU] B i-Manual nnn pa HanpasuTe
CaMO/MarHocTnKa, Kato nsbepete ? [Momout]
— @) [Nonapbxka 3a noTpebutenu] —
[CamogmarHocTrkal. Ako npoGiemMbT
npoab/KaBa, TeNeBM3opbT BM TpsbBa Aa 6bae
npoBepeH OT KBannbULMpaH cepeuseH
nepcoHann.

Mpo6nemu n peweHns

Hsima KapTuHa (eKpaHbT € TbMeH) 1 HaAMa

3BYK.

* MpoBepeTe Bpb3KaTa C aHTeHaTa/kabena.

® BintoyeTte Tenesnsopa kbm AC 3axpaHBaHe 1
HaTucHete I/ Ha AUCTaHUMOHHOTO Ha
Tenesnsopa.

Hakomn nporpamu He moraTt aa 6baart

HacTpoeHNn.

* [lpoBepeTe Bpb3KaTa C aHTeHaTa/kabena unm
CaTesSINTHaTa YNHNSA.

* CatenuTHMAT Kaben Moxe Aa e HaKbCco UK Aa
“Ma npobaemm CbC CBbP3BaHETO Ha Kabena.
MNpoBepeTe kabenHaTa Bpb3Ka 1 U3k/oYeTe
TeneBm3opa OT OyTOHa 3a BKOYBaHe/
M3KJIl0YBaHe, Noc/e ro Bk/YeTe 0THOBO.

* BbBegeHaTa YectoTa e u3BbH obxsat. CBbpxeTe
ce C KOMMaHuATa, Pa3nNpPoCTpaHNTen Ha
caTeNINTHUTE ycnyru.
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Hama HamepeHu kabenHu TB ycnyru

(nporpamn).

* MNposepeTe kabenHaTta Bpb3Ka UK
KOHPUrypaLmsaTa Ha HacTpolikaTa.

* OnuTaiTe [ABTOMAT. UMbPOBA HACTPOiKa), KaTo
n3bepete [AHTeHa] BMecTo [Kaben].

JANCcTaHUMOHHOTO ynpassieHne He paboTu.

* CmeHeTe batepuunte.

® BalumsT TeneBmn3op Moxe Aa e B pexum SYNC.
HatucHete SYNC MENU, ns6epeTte [TB KoHTpo],
cnep tosa nsbepete [Home (MeHio)] vnm [Onumu]
3a yrnpaBsJ/ieHune Ha Tenesn3opa.

MNaponara 3a [Poputencku KoHTpon] e

3abpaBeHa

* BbBegeTe 9999 3a MNUH koga,. (MNH koabT 9999 ce
npmema BuHaru.)

Pamkarta Ha TeneBu3opa ce 3aTonns.

® KoraTo TesIeB130pbT Ce U3MN0N3Ba
NPOABIIXKNTENHO BPEME, pamKaTa My ce 3aTonns.
Mo>ke fna ycetute TonMHaTa, ako s OKOCHeTe.

MNpekbcHano ayano nav 3aMmpb3Hasno BUAEO,

npaseH eKpaH Ui TeNneBU30pbLT He pearupa

Ha KOMaHAMW oT 6YTOHUTe Ha TeleBM30pa UIn

OWCTaHLMOHHOTO ynpasfieHue.

* HanpaBeTe 06VKHOBEHO pecTapTupaHe Ha
TeneBn3opa, Kato N3KMKYNTe 3axXxpaHBaLlims
Kabes 3a 2 MUHYTW 1 Clef TOBa o BKJIKOUUTE
OTHOBO.

He moxeTe aa Hamepute 6yToHuTe I/,

CH +/-, 2 +/-, #/%/«/%, -5), (] n HOME Ha

Tenesusopa.

* Buxre nncTpaunaTa no-A4osy OTHOCHO
MeCTOMOMOXEeHNETO Ha ByTOHWTE Ha TeneBu3opa.

3ajHa 4acT Ha TeneBunsopa




LED ocBeT/1IEHMETO € BKJIIOYEHO.

* AKko He xenaeTte LED ocBeTneHneTo ga ceetn,
MOXeTe [ia ro n3K/ouuTe.
HatucHeTte 6ytoHa HOME, nocne n3bepete
& [HacTpoiikn] — B [CucTtemHn HacTpoiiku]
— [0O6WW HacTpolikn] — [LED ocBeTneHune] —
[N3Kn.]. OcBeH ToBa MOXeTe Aa HaTUCHeTe
OPTIONS, nocne [LED ocBeTnenme] — [U3kn.].

I,__’i:IZZ'__\I

- J

He moxxe pa ce cBbpKe ¢ 6e3)KnuyeH pytep

ypes WPS (Wi-Fi Protected Setup).

* Ako usnonseate WEP 3awmTa, n3bepete [JlecHo]
— [Wi-Fi] — [M1360p Ha Mpexa oT cnucbk]. Mocne
n3bepeTte MpexxoBoTo nme (SSID), kKbM KOeTo
nckaTe Ja ce CBbpXeTe.

He moXe ga Hamepu Heo6xoaMMOTO
MpeXXOBO UMe B HacTpOMKaTa Ha MpexKara.

* V36epeTe [[PbuHO BbBEXAAHE]] U HaTUCHeTe (D),
3a la BbBe[ieTe MPEXOBOTO MMe.

|
Cneundukaumun

Cucrema

Cncrtema Ha naHena
LCD (TeyHoKpMCTaNieH gncnsei) naHen,
LED nogceeTka

TeneBM3nOHHa cncTemMa
B 3aBncumMocT oT Bawwust n3bop Ha obpxkasa/
pernoH
AHanorosa: B/G, D/K, L, |, M
Lnéposa: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
CatenutHa: DVB-S/DVB-S2

Cncrema Ha LuBeToBeTe/BMAEO CMCTEMA
AHanorosa: PAL, SECAM, NTSC3.58 (Camo B1Aaeo),
NTSC4.43 (Camo Buaeo)

Lndposa: BuxTe i-Manual.

lMokputne Ha KaHanu
AHanorosa: UHF/VHF/kaben, B 3aBucMMoCT OT
BaLLWS M360p Ha Abp>KaBa/pPervoH.
Lndposa: UHF/VHF/kaben, B 3aBucnmoct ot
BaLLWA M360p Ha Abp>KaBa/pPervoH.
CatenuTtHa: IF yectota 950-2 150 MHz

3BYKOB U3XOA4,
KDL-48W705C: 10 W + 10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W
Be3xunyHa TexHonorus
IEEE802.11a/b/g/n npoTokon

BxogHW/n3xoQHU )KakoBe

AHTeHa/kaben
75 oma BBbHLIEH TepMmuHan 3a VHF/UHF
CaTennTHa aHTeHa
KoHekTop T1n F, xxeHckun IEC169-24, 75 oma.
DiSEqC 1.0, LNB13 V/18 V & 22 kHz TOH,
PasnpepensHe no 1 ka6en EN50494.
AV1 (> /-9
21-nuHoB Scart koHekTop (CENELEC ctaHaapT)
BK/IOUYUTENHO ayano/Buaeo Bxoa, RGB sxoa n TV
ayano/Bunaeo U3xoa.
COMPONENT IN =3/
YPBPRr (KomnoHeHTHO BuAeo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Aynno Bxopa, ($poHo xakose)
AV2 -2)
Buaeo Bxog (061 poHO Xak ¢ Y Bxoa)
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HDMIINT, 2,3, 4
Bugeo: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p,
576p, 576i, 480p, 480i, PC popmatn
Ayauno: 5.1-kaHanHa nuHenHa PCM: 32, 44,1 n
48 kHz, 16, 20 n 24 6uTa, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (camo HDMI IN 2)

MHL (06w ¢ HDMI IN 1)
Bugeo: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i
Ayauno: 5.1-kaHanHa nuHeHa PCM: 32, 44,1 n
48 kHz, 16, 20 n 24 6uTa, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Lndpos onTruyecku xak (JsykaHaneH nuHeeH
PCM, Dolby Digital)

AUDIO OUT >/} (cTepeo MUHMUXaK)
Cnywanku, ayamo nsxog, cybydep

¥ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
Mopt 3a USB HDD ycTpoiicto (camo ¢ UsB 1),
USB nopt
CAM (MoZyn 3a yCNIOBEH AOCTBLM) THe30.

DCIN19.5V o-Cc®
Bxopg 3a apantop

LAN &5
10BASE-T/100BASE-TX KOHeKTOp (B 3aBUCMMOCT
OT yC/IoBMATa Ha paboTa Ha MpexaTa, CKopocTTa
Ha NPEeHOC Ha JAHHUTE MOXe [a Ce pa3nnyaBa.
3a To31 TeneBm3op He ce rapaHTupa 10BASE-T/
100BASE-TX CKOPOCT 1 Ka4eCTBO Ha
KOMYHMKaUWATA.)

Apyrn

Akcecoapu no nsbop
KoH3ona 3a 3akpenBaHe kbM cTeHa: SU-WL450
Be3xunyeH cbbydep: SWF-BR100
MHL ka6en: DLC-MC10/DLC-MC20

Pa6oTHa TemnepaTypa
0°C-40°C

PaboTHa BnaxHocT
OTHocuTenHa BnaxHoct 10 % - 80 % (6e3
o6pa3yBaHe Ha KOHAEH3)

3axpaHBaHe n gpyru

M3nckBaHUSA 3a 3axpaHBaHe
19,5V DC ¢ NpOMEHNMBOTOKOB aAanTop
HomunHanHo: Bxog 220 V - 240 V AC, 50 Hz
EHeprueH knac
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A
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Pasmep Ha ekpaHa (M3MepeH no AmaroHana)
(npunbn.)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:
120,9 cm / 48 nHya
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm / 40 nH4a
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 nHua

KoHcymauus Ha eHeprus

B pexum [CTaHaapTeH]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

B pexum [Apbk]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

CpenHo roguiHo notpebneHne Ha eHeprvm*1
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

KoHcymaums Ha eHeprus B peXxunm FoToBHOCT
0,50 W
Pesoniouns Ha gucnnes

1920 ToukM (No xopm3oHTana) x 1080 peaa (no
BEpTMKana)

*2

ra6aputu (npu6n.) (w x B x a)

C NMoCTaBKa 3a Maca
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

6e3 nocTaBka 3a Maca
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 % 5,9 cm

Terno (npu6n.)

C NocTaBKa 3a Maca
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

6e3 nocraBka 3a maca
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

»1 KoHcymaums Ha eHeprusi Ha roguHa, 6asnpaHo Ha
KOHCYMaLMaTa Ha TeneBmn3op, KoWTo paboTn 4 Yaca
Ha [ieH, 365 gHu. [lencTBUTeNnHaTa KOHCyMaLms Ha
eHeprus 3aBncK OT TOBa Kak Cce M3Mon3Ba
Tenesnsopa.

YKa3zaHaTa KOHCYMaLms Ha eHEPrus B pexxum
TOTOBHOCT ce focTnra cnep KaTto TeneBm3opsbT
NPUKIIIOYN HEOBXOAMMUTE BTPELLHN NPOLLECH.

)

*.



3abenexka

¢ Hanuumeto Ha onuMoHanHM akcecoapwu 3aBucu ot
ObpXasaTta/pernoHa/Mofena Ha Tesiesmsopa un
HaNIMYHOCTTa.

* He n3Baxgavite nMuTaumoHHaTa kapTta ot TV CAM
(Moayn 3a ycnoBeH AOCTbN) C/I0Ta, OCBEH 3a Aa
nocrasute cmapt kapTta ¢ CAM.

e [IN3aiiHbT 1 cneundukaummuTe nognexart Ha
npomsHa 6e3 npeaynpexaeHve.

o To3u Tenesm3op noaabpyxa MHL 2.

3abenexka 3a uuppoBata GyHKUUS Ha

Tenesmsopa

¢ Bcsika dyHKUMS, cBbp3aHa ¢ umdpoBara
Tenesnsus (DV3), Wwe paboTn camo B
Obp>xaBuTe n obnactute, B KOUTO ce
npegnarat DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 n
H.264/MPEG-4 AVC) undpoBr HazeMHN
CUrHanu, N Tam, KbAeTo nMa AOCTbA A0
cbBMecTMMa ¢ DVB-C (MPEG-2 1 H.264/
MPEG-4 AVC) kabenHa ycnyra. lNposepeTte
npuv BalIMs MeCTeH A0CTaBYMK Aann TaMm,
KbLETO XUBEETE, MOXeTe Aia npuemaTe
DVB-T/DVB-T2 curHan nnu nonurante
BaLUNS AOCTaBYMK Ha KabenHa TeneBnsns
panun taxHata DVB-C kabenHa ycnyra e
NoaxoAsLLa 3a CbBMeCTHa paboTa € To3u
Tenesunsop.

¢ Bb3MOXHO € BalnAT kabeneH f0CTaBuYMK
[a BM nomncka Takca 3a CBouTe ycyru nnm
[a noucka ga ce cbrnacure ¢ npasuaaTa u
yc/ioBUsITa, KOWTO TOW Hanara.

e Bbnpeku 4ye TO3U TeNIeBU30p OTroBaps Ha
DVB-T/DVB-T2 n DVB-C cneundunkaumnTe,
CbBMeCTMMOCTTa My ¢ 6baewin DVB-T/
DVB-T2 unédposu HazemHun n DVB-C
LMPPOBK KabesHN N3MbYBAHUS He e
rapaHTupaHa.

¢ Bb3MOXHO e onpefeneHu uudposun
$yHKUNM Ha TeneBm3opa Aa He paboTaT B
HAKOW Abp>xaBu/pernoHun n DVB-C
KabernHaTa ycnyra moxe fa He pabotu
NPaBWJTHO C HAKOW JOCTaBYNLM.

I/I|-|¢opmau,vm 3a TbProBCKu MapkKu

o TepmnHuTe HDMI 1 HDMI High-Definition
Multimedia Interface, KakTo 1 10roTo Ha
HDMII, ca TbproBCK1 Mapku nnm
perncTpupann TbproBCckn Mapkm Ha HDMI
Licensing LLC B CALL, n apyrn gbp>xasu.

DLNA®, noroto Ha DLNA n DLNA
CERTIFIED® ca TbproBckun Mapku, MapKku 3a
yanyrn nnm cepTnduumMpaHi Mapkm Ha
Digital Living Network Alliance.
Mpown3BeneHo no nnueHs Ha Dolby
Laboratories.

Dolby 1 cumBonsT ABoONMHO “D” ca
PerncTpupaHmn TbproBCckn Mapku Ha Dolby
Laboratories.

“BRAVIA" n BRAVIA ca TbproBcku Mapku
Ha Sony Corporation.

TracklD e Tbproscka Mmapka nam
perncrpmpaHa TbproBcka Mapka Ha Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, noroto un norotmnst
Gracenote, kakTo n noroto “Powered by
Gracenote” ca perncrpmpaHm TbproBckm
MapKu Un TbProBcku Mapku Ha Gracenote
B CALLL n/nnu gpyru obp>xasu.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast n Wi-Fi
Protected Setup ca TbproBcku Mapku nnm
perncTpmpaHn Tbproeckun mapku Ha Wi-Fi
Alliance.

MHL, Mobile High-Definition Link n noroto
MHL ca Tbproecku mapkun nam
pPerncTpupaHn TbproBCkn Mapkm Ha MHL
Licensing, LLC.

3a DTS nateHTun BUXTE
http://patents.dts.com. Mpoun3BeneHo no
nuueH3 Ha DTS Inc.

DTS, cumonsT, & DTS 1 CMMBONBLT 3a€AHO
Ca perucTpupaHn Tbprosckn mapku, a DTS
Digital Surround e Tbproecka Mmapka Ha
DTS, Inc. © DTS, Inc. Bcuykm npasa
3anaseHu.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEQC™ e Tbproecka mapka Ha EUTELSAT.
To3n Tenesnsop nogabpxa DISEqC 1.0.
To3un TeneBn3op He e NpefHa3Ha4veH 3a
ynpasieHne Ha aHTEeHU C MOTOP.
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Ewcaywyn

SO EUXOPLOTOUE TIOL ETILAEEATE AUTO TO TIPOidv TNG Sony.
MpoToU XPNOLUOTIONOETE TNV TNAEdpaon, SlaBdote
TIPOOEKTIKA QUTO TO EYXELPISLO 08NYLWV Kat GUAGETE TO yLa
HEAAOVTIKNA Xprion.

Inueiwon

« Mpotol BEoeTe o€ AtToupyia TNV TNAEOpAON, SLaBAoTE TIg
"MIANPODOPIEG OXETIKA HE TNV aodAAeLR” (OEALS 4).

* OL ELKOVEG KOL T YPAPLKA TTOU XPNOLUOTIOLOUVTAL GTOV
06nNyog Evapgng KaL o€ AUTO TO EYXELPISLO TTapéxovTal HOVO
yta Adyoug avadpopdg Kat evEEXETAL va SLadEpouv amod tnv
TIPOAYHATLIKA ERdAvLION.

Oson NG AVAYVWPLOTLKNG ETLKETACQ

OL ETIKETEC HE TOV ApLOUO pOVTEAOU TNAEGPAONG, TNV
nUepPoUNVia Tapaywyng (ETo¢/HAvVaC) KAt TNV OVORAOTIKN TLUR
LoxVog Bpiokovtat oTo Tiow HEPOG TNG TNAEGPAONG ) TOU
TLOKETOU.

OL ETIKETEC PE TOV APLOPO HOVTEAOU KAl TOV OELPLAKO apLOpd
TOU HETAOXNUATLOTH KEVIPLKNG TTAPOXNG BPIOKOVTAL OTO KATW
HEPOG TOU LETAOXNHUATLOTI KEVTPLKAG TTAPOXNAG.

NPOEIAOMOIHZH

A THN ANOTPOITH
EZAMNAQZIHX

MYPKATIAZ, AIATHPEITE
MNMANTA TA KEPIA H AAAEX
EAEYOEPEXZ OAOIEX MAKPIA
AMNO AYTO TO MPOION.

Evpwmnaikq Eyyonon Sony

Ayamnnté meAdTn

TG EUXAPLOTOVE TIOL AYOPACATE AUTO TO TIPOLGV TNG Sony.
EATTIIOUHE VO MEIVETE LKAVOTIOLNUEVOL QTIO TN X101 TOU. ITNV
TEPLTITWON TIOU TO TIPOIOV 0O XPELAOTEL OEPPLS (ETTLOKELN)
KOTA TN SLAPKELA TNG £YYUNONG, TAPAKAAEIOTE VAL
ETILKOWVWVAOTE HE TO KATAOTNHA ayopds i HE Eva LEAOG TOU
SIKTUOU pag eEouotodotnuevwy Service (ASN) tng EUpWTTAIKNAG
OLKOVOULKAG ZWvnG (EOZ) i Kat GAAWVY XWPWV TTou avadEpovTat
o' QUTA TNV €yyunon 1 ota cuvodevovta GuAAGESLa (Meploxn
K&Auyng tng Eyyunong). Mmopeite va Bpeite AETTTOUEPELES yLa
Ta MEAN Tou SIkTUOU pag ASN, yia tapddetypa o€
TNAEDWVIKOUG KATAAOYOUG, OTOUG KATAAGYOUG TWV TIPOIOVTWY
HOG KAL OTLG LOTOOEAISEG Hag. Mo va amtodUyeTe KABE TtepLTTh
TaAQULTIWPIA, 0OC OUVLOTOUME VA SLABACETE TIPOTEKTIKA TO
£YXELPLBLO XPriONG TIPOTOU PAEETE yLaL ETILOKEUN KATA TN
SLdpKeLa TNG EyyONONG.

H EyyOnon og

H mapouoa eyyunon LoxVeL yla To Ttpoidv Tng Sony mou
ayopdoate, £’ 600V KATL TETOLO avadEPETal 0TA GUAAGSLA
TIOU GUVOSEVQV TO TIPOIOV TaC, UTLS TNV TtPOUTIOBEDN OTL
ayopdoTnke eviog Tng Meploxng KaAuyng tg Eyyunong.

Me tnv mapoloa, n Sony gyyudtat 0Tt To TtPoidv eivat
ATTOAAQYHEVO ATIO KABE EAGTTWHO OXETL{OMEVO HE TA UALKA )
TNV KATAOKEUNR, yLa pLa tepiodo AYO ETQN amd tnv nuepopnvia
NG ApXIKAG ayopas. H apudsia yia va tpoohEpeL Kat
EKTIANPWOEL TNV TTapovoa eyyonon etatpeia Sony, eivat autn
Tou avadEpetal o’ autiv Tnv Eyyunon fi oto ouvodelov authv
GUAAGSLO OTN XWPA OTIOU ETILSLWKETAL N ETILOKEUN KATA TN
SLdpKeLa TNG Eyyonong.

EdQv, evtdg tng mepLdSou eyyunong, amodeLlXOel EAATTWHATIKO
TO TIPOIAV (KATA TNV NUEPOUNVIA TNG APXLKNAG AYOPAS) AdYyw
AKATAAANAWV VALKWV 1} KATAOKEUNG, N Sony 1} éva HEAOG Tou
Siktuou E§ouclodotnuévwy Service ASN tng Meploxnig KaAupng
NG Eyyunong Ba eTLOKEVATEL I} BQ AVTIKATAOTHOEL (KT’
€TTLAOYN TNE Sony) Xwpig EMBAPUVON YL EPYATIKA i
QVTAAAQKTLKA, TO TIPOLOV 1) TA EAQTTWHATIKA EEAPTANATA TOU,
£VTOG ELAOYOU XPOVoUL, BATEL TWV OPWV KAL GUVBNKWV TTOU
£KTiBevTaL TTAPAKATW. H Sony Kat Ta HéEAN TOu SLKTUOU



EEouotodotnuévwy Service ASN Utopolv va avTLKATAoTHooUV
EAATTWHATIKA TIPOLOVTA 1} EEQPTIUATA LE VEQ 1) AVAKUKAWHEVQA
Tpoidvta f e§aptipata. ‘OAa Ta TTPOIOVTA KAt EEAPTANATA TTOU
£€X0UV avTLKATaoTAOEL yivovTal tsloktnoia tng Sony.

‘Opol

1. ETLoKEUEC SUVANEL TNC TTapoloag eyyunang Ba TTapéxovTat
HOVO €AV TIPOCKOULOBEL TO TTPWTOTUTIO TLMOAGYLO A N
aTOSELEN TTWANONG (UE TNV €VEELEN TNG NHEPOUNVIAG AYOPAC,
TOU HOVTEAOU TOU TTPOIOVTOG KAL TOU OVOHATOG TOU EUTTOPOU)
podi pe To EAATTWHATIKO TTPOIOV EVTOG TNG TTEPLOSOU
gyyunong. H Sony kat Ta péAn Tou Siktvou EEouctodotnuévwy
Service ASN pmopoUv va apvnBoulv Tn SwPEeAV ETILOKEUT KATA
v Tepiodo eyyunoews v Sev TpookoutoBoly Ta
TpoavapepOUEVa Eyypada 1 Qv SeV TTPOKUTITOUV ATIO QUTA
N NUeEPopNVia ayopdg, To TTPOLOV 1} TO HOVTEAD TOU TIPOLOVTOG
1 TO Gvopa Tou EUTIOPOU. H Tapovoa eyyunon Sev LoXVEL EQvV
0 TUTTOG TOU HOVTEAOU I O GELPLAKOG APLOHOG TOU TTPOTOVTOG
€xeL aAoLwBEl, Slaypadel, apaipeBei i kataoTel
S5UoAVAYVWOTOG.

2.Ma va amodeuxBel BAABN A amwAela/ Slaypadr oe
apaLPOVHEVA f} ATIOOTIWHEVA PHECA ) E§aPTAATA
QAToBNKEUONG SESOUEVWY, ODEINETE VA TA APALPETETE TIPLV
TIAPASWOETE TO TPOLOV 0AG YLA ETILOKELN KATA TNV TtEpioSo
gyyonong.

3.H mapoloa eyyuinon 5ev KAAUTITEL T €080 KOl TOUG
KLVEUVOUG HETADOPAEG TTOU CUVEEOVTAL PE TN HETADOPA TOU
TIPOLOVTOG 0O¢ TIPOG Kat attd tn Sony 1} HEAOG Tou SIKTUOU
ASN.

4.H ntapoloa eyyunon Sev KAAUTITEL Ta €EAG:

o MEPLOBLKN CLVTAPNCN KAL ETILOKEUN 1) AVTIKATAOTAON

£EQAPTNUATWY WG ATIOTEAECHA GUTLOAOYLIKAG HOOPAC.

o AVOAWOLHA (CUOTATIKA HEPN YLA TOL OTTOO TIPORAETIETAL
TIEPLOSLKN avTiKaTAoTaon KATd T SLtdpketa Lwrg evog
TIPOLOVTOC OTIWG UN ETAVAPOPTI{OPEVES UTTATAPIES,
Puoiyyla eKTUTIWOoNG, YPADISES, AQUTIES, KATL).

Znuid i EAATTWHATA TTOU TTPOKANBNKav Adyw Xpriong,

A€ELTOUPYLAG 1 XELPLOHOU QCUUBATWY HE TNV KAVOVLKN

QTOULKNA 1 OLKLAKNA Xprion.

ZnuLéG A AAAQYEG OTO TIPOIGV TTOU TIPOKANBNKAY aTd

¢ Kakn xpAon, cUPTEPIAQUBAVOUEVOU:

* TOU XELPLOMOU TTOU ETILHEPEL GUOLKN, ALoONTIKA A
emupavelakn {nptd 1 aAAayeg oto Tpoidv i BA&RN oe
004VEC UYPWV KPUOTAAAWY
N KQVOVLKA 1 KN oUPdwvn HE TLG 08nyieg Tng Sony
E£YKATAOTAON 1) XP0N TOU TIPOIOVTOG
N OUVTAPNON TOU TIPOIOVTOG CUMPWVA HE TG 08NYiEg
owoTAG ouvTAPNONG TNG Sony
EYKATACTAON 1) XPON TOL TIPOIOVTOG HE TPOTIO UNn
GUUPWVO HE TIG TEXVLKEG TIPOSLAYPAPES KaL TA
TIPOTUTIA AODAAELQG TIOU LOXVOUV TN XWPA OTIOU EXEL
EYKATAOTABEL KOL XPNOLUOTIOLE(TAL TO TIPOIOV.
MoAUvoeLg artd LoUg 1y XPAon TOU TTPOLOVTOG HE AOYLOULIKO
TIOU S€V TTAPEXETAL HE TO TIPOIOV I AavBaapévn
£YKATAOTOON TOU AOYLOULKOU.

Tnv Katdotaon f Ta EAATTWHATA TWV CUCTNHATWY HE TA

oTo{a XPNOLUOTIOLE(TAL I} OTA OTIOIAl EVOWHATWVETAL TO

TIPOLOV eKTOC aTtd GAAQ TtpoidvTa TNG Sony EL8LKA

OXESLOOPEVA VLA VO XPNOLUOTIOLOUVTAL LE TO €V AGYW

TPOLOV.

* Xprion Tou TPOIOVTOC HE EAPTHHATA, TIEPLDEPELAKD
£EOTIALOMO KA GAAQ TTPOIOVTA TWV OTtoiwv 0 TUTOG, N

KATAOTOON KOL TO TTPOTUTIO SEV CUVLOTWVTAL ATtS TN Sony.

ETLoKewn A ETILXELPNOEIOQ ETILOKEVA ATIO ATOHA TTOU SEV
elvat péAn g Sony i Tou Stktvou ASN.

PuBpioelg § mpooappoyEg Xwpig TV Tponyolpevn
YPATITH CUYKATABEDN TNG Sony, OTLS OTtolEC
gupmeptAapBdavovtat:

* n avaBdaduLon Tou TTPoidVTog TEPQ Ao TIG
TIPOSLAYPADEG I} TA XAPAKTNPLOTIKA TTOU
TEPLYpAdovTaL 0To EYXELPISLO XProng 1

OL TPOTIOTIOLOELS TOU TIPOIOVTOG HE OKOTIO Vo
GUHHOPOWOEL TIPOG EBVLKEG I TOTIKEG TEXVLKEG
TPoSLaypadES Kal TTpdTUTTA AoPAAELQG TTOU LOXUOUV
O€ XWPEG YLA TLG OTTOLEG TO TIPOIOV SeV eixe OXESLAOTTEL
KOl KOTALOKEVALOTEL ELSLKA.

o ApéAeLa.

o ATUXNHOTQ, TIUPKAYLA, UYPQ, XNULKEG Kot GAAEG OUTiE,
TIANUUOPQ, S0VNOELG, LTIEPROALKN BepudTnTa,
AKATAAANAO €EQEPLOWO, UTIEPTAAN, UTEPBOALKN 1)
gopaApévn tpododoaia fi Taon eLo6dou, akTvoBoAia,
NAEKTPOOTATLKEG EKKEVWOELG CUMTIEPLAQUBAVOUEVOU TOU
KEPAUVOU, AAAWY EEWTEPLKWY SUVAHEWY KL ETILOPATEWV.

5.H mapotoa yyunon KAAOTITEL HOVO TAl UAIKG PN TOU
TIPOLOVTOC. Aev KAAUTITEL TO AOYLOULKO (g(TE TNG Sony, €ite
TPITWV KATAOKEUAOTWY) yLA TO OTIOLO TTAPEXETAL 1) TTPOKELTAL
va LoXUOoEL pLa ASELa Xpriong Ao Tov TEALKO XpoTn 1y
XWPLOTEG SNAWOELG eyyOnong 1 e§aLpEaeLg amo tnv eyyunaon.

E§apEOELG KOl TIEPLOPLOMOL

Me e€aipeon Twv dowv avadEépovtal avwtépw, n Sony dev

TIapEXeL Kapia eyyunan (pNnth, olwmnper, €K Tou vOpou 1 AAAn)

boov adopd TNV ToLdTNTA, TNV EMiS00N, TNV AKPiRELa, TNV

aglomiotia, TNV KATAAANASTNTA TOU TIPOIOVTOG i} TOU

AOYLOULKOU TTOU TTAPEXETAL 1) CUVOSEVEL TO TIPOTOVY, yia

OUYKEKPLUEVO OKOTIO. Edv n LloxUouoa vopoBeaia amayopeUet

TIARPWGE N HEPLKWG TNV Ttapovoa e§aipean, n Sony egatpei iy

TepLopileL TNV eyyUNon TG LOVO OTN HEYLOTN EKTAOT TIOU

ETILTPETIEL N LOYXVOUOoQ vopoBeaia. Omoladnmote eyyunon n

ormoia Sev eEatpeitat MANPWG (0TO HETPO TIOU TO ETULTPETEL O

LoxVwv vopog) Ba Teplopiletat otn SLdpkeLa LoXVOG TNG

mapoloag eyyonang.

H povasbikr urtoxpéwaon tg Sony cUudwva He TNV Tapoloa

£yylNon €ivat n €MLOKEUN 1) N AVTIKATAOTAON TIPOIOVTWY TTOU

UTIOKELVTAL 0TOUG OPOUG KA CUVONKEG TNG eyyunong. H Sony dev

€uBUVETAL IO OTTOLASATIOTE ATTWAELA 1) {NHLA TTOU OXETI(ETAL PE

TQ TIPOLOVTA, TO OEPRLS, TNV Ttapoloa £yyunan,

GUUTIEPIAQUBAVOUEVWY — TWV OLKOVOHULKWY KAl AUAWV

ATTWAELWY — TOU TIUARATOG TIOU KATABANBNKE yLa TNV ayopd

TOU TIPOLOVTOG - TNG ATIWAELAG KEPSWYV, EL00SANATOG,

Sedopévwy, amdAauong 1 Xpriong Tou tpoiévtog f

OTIOLWVENTIOTE CLVEESEUEVWV TIPOTIOVTWV - TNG AUEDNG,

TIAPEUTITITOVOAG I ETTAKOAOUONG ATIWAELAG 1) {Npiag akopn Kat

av auth n anwAsla i {npia adopd oe:

o Melwpévn AlToupyia 1) un Aettoupyia Tou Tpoidvtog f
OUVEESEPEVWV TIPOTOVTWY AOYW EAATTWHATWY i) 1N
SLaBeopudTNTAG KATA TNV TIEPi0S0 TToU auTd BpiokeTal otn
Sony i o€ péAog Tou Siktlou ASN, n oTtoial TTPOKAAETE
SLakorr SLaBecLUOTNTAG TOU TTPOIOVTOG, ATIWAELA XPOVOU
XPNOTN 1) SLAKOTIN TNG Epyaciag.

MNapoxn avakplBwv TAnpodopLwv ou {NTRBnKav amo 1o

TIPOLOV i} aTtd ouvdedepéva TtpoiovTa.

ZNULd i ATTWAELD AOYLOULKWV TIPOYPAUUATWY 1

APALPOUUEVWY HECWV ATIOBNAKELONG SE50UEVWVY 1
o MoAUvoeLg amd 100G 1) AAAEG QLTIEG.

Ta avwTEPW LOXVOLV LA ATIWAELEG KO {NULEG, TTOU UTIOKELVTAL

O€ OTIOLETSNTIOTE YEVIKEG APXEG SiKaiou,

OUUTIEPIAQUBAVOUEVNG TNG AHEAELAG I} GAAWV adKoTipaLwy,

aBétnong ovppaong, PNTAG A CLWTNEAG EyyONONG, Kat

amOAUTNG EUBVVNG (aKOUA KAL YLa BEpaTA yia Ta oTtoia n Sony

1 LéAOG Tou SLkTUOU ASN €xeL eL5oTToLNBEL yia TN SuvaTdTnTa

T(POKANGNG TETOLWV {NULWV).

Y10 PETPO TToU N LoXUouoa vopoBeaia amayopevel fi epLopilet

QUTEG TIG EaLpEoELg EuBUVNG, N Sony e§atpel ) TtepLopileL TNV

€000VN TNG HOVO OTN PEYLOTN KT TIOU TNG ETILTPETIEL N

LoxVvouoa vopoBeaia. MNa mapddelypa, HEPLKA KPATN

amayopevouv TNV eEaipeon 1 Tov TEPLOPLOUO {NULWV TTOU

odeilovtal og apéAeLa, 08 BAPLA AUEAELQ, OF €K TIPOBECEWS

TAPATITWHA, 0 SOAO KAl TIAPOUOLEG TIPAEELG. T€ Kapia

TepimTwon, n euBUVN TNG Sony KATA TNV TTapoloa eyyunon, dev

UTTEPBAIVEL TNV TLUH TTOU KATABAARBNKE yLa TNV ayopd Tou

TPOIOVTOG, WOTOTO AV N LoXVOUTA VOUOBET{a ETILTPETEL LOVO

TLEPLOPLOOUG EVBLVWV UYNAGTEPOUL BaBpoU, Ba Loxouv oL

TeAevTaioL.

Ta eMGUAACOOUEVA VOULUA SLKALWUATA 0O

O KATAVOAWTAG EXEL EVAVTL TNG SoNy TA SIKALWHATA TTOU

amoppéouv amd TV mapoloa eyyunon, cLUUGWVA LE TOUG

GpOoUuC TTOL TIEPLEXOVTAL OE QUTHV, XWPIG va TtapaBAGTTTOVTAL TA

SIKALWHATA TOu oL TINYALouV ATtd TNV LoXVoUoo €BVIKNA

VOHOBET{Q OXETIKA LE TNV TWANGN KATAVAAWTIKWY TTPOLOVTWV.

H mapoloa eyyinon 6ev Biyel TA VOULHO SIKALWHATA TTOU

€VOEXOHEVWG VA EXETE, OUTE EKELVAL TTOU SEV UTTOPOUV VO

€EalpeBOLV 1) va TtEPLOPLOTOUV, OUTE SIKAULWHUATE 0ag EVAVTIOV

TWV TTPOCWTIWYV ATtd TA OTIolat AYOPACATE TO TPOIOV. H

SLEKSIKNON OTIOLWVENTIOTE SLKALWHUATWY COC EVATIOKELTAL

QTTOKAELOTIKA O€ €0GG,.
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SONY EUROPE LIMITED, &.t. SONY HELLAS
Apoapouaciou - XaAavdpiou 18-20,

15125, Mapouot

EANGSQ

TuApa EEuntnpétnong KatavaAwtwv Sony
e-mail : cic-greece@eu.sony.com
TnAédpwvo:
Mo EAAGSa
« 00800 4412 1496 (yLa KAROELG aTtd 0TABEPO TNAEDWVO -
GQveu XpEwang)
* 2111980 703 (yia KAOELG aTtd KIvNTO TNAEDWVO - HE TNV
TUTTLKI XPEWaN KAong amo otabepd oe Kvntod)
Ma Kompo
« 800 91150 (yLa KAROELG TOOO aTtd 0TaBePG GO0 KAl ATtd
KLVNTO - AveL Xpéwong)

ZHMANTIKH ZHMEIQZH

AUTO TO TIPOIOV €XEL KATAOKEUAOTEL ATIO 1) YLt AOYAPLACHO
TNng Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tékuo, 108-0075
lamwvia. EpWTACELG OXETIKA HE TNV CURHOPDWON TOU
TIPOIOVTOC WG TtPOG TN VopoBeaia TG Evpwmaikng Evwang
B0 TPETEL va ameuBUvVOoVTAL 0TOV EE0UCLOSOTNHEVO
ekTPOOWTO Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, leppavia. Na omolodnmote B€pa
UTIOOTAPLENG ) EyYUNONG TOU TIPOLOVTOG, TTAPAKAAW
QVATPEEATE OTLG SLEUBUVOELC TIOU TIOPEXOVTAL OTA ELSLKG
£yypada umooTHPLENG A eyydnong.

Inpeiwon ya to Aclppato

onpa C € @

Me tnv tapovoaq, n Sony Corporation

SNAWVEL OTL AUTO TO TIPOLOV TUUHOPPWVETAL TTPOG TLG OUCLWSELS
QATTAULTACELG KAL TLG AOLTTEG OXETLKEG SLATAEELS TNG Odnyiag 1999/
5/EK.

Mo AETTTOPEPELEG, TTAPAKAAOUHE OTIWG EAEVEETE TNV OKOAOUON
ogida Tou StadikTvou:

http://www.compliance.sony.de/

Znuelwon yLa Toug TTEAATEG: OL TTAPAKATW TIANpodopieg
adpopoUV pHOVo €E0TIALOUO TTOU TTWAEITAL O XWPEG OTIOU
LoxVouv oL 0dnyieg Tng E.E.

To aoUppaTo CUOTNHA TNAEOPAONG UTTOPEL VO XPNOLHOTIOINOEL
OTLG TIAPAKATW XWPES:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, KoooBo

O €£0TALONOG HTTOPEL VO XPNOLHOTIONOEL 0€ AAAEG XWPEG EKTOG
™n¢ Eupwmng.

MAnpodopieg GXETLKA PE TNV AoPAAELA
MPOEIAONOIHEH

O pratapieg 6ev Ba TPEMEeL va eKTIBevTaAL O€ UTEPBOALKN
BePUOTNTA, T.X. 0TO HwG TOU AALOU, WTLA 1) TTAPOHOLL
Kataotaon.

Eykataotoaon/Pubuon

MpoKeLEVOU va aTtopUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLEG,

NAekTPOTANELQG 1) {NULAG 1)/KAL TPAUUATIORWY, EYKATAOTAOTE

KOl XPNOLHOTIOAOTE TNV TNAEOPAON CUUDWVA HE TLG TTAPAKATW

odnyieg.

Eykatdotaon

* H TNA€dpaON TIPETIEL VA EYKATAOTAOEL KOVTA O€ TTOPOXT|
PELHATOG EVKOAQ TIPOTRATLUN.

* TOTTOBETAOTE TNV TNAEOPAON OFE Pl OTAOEPN, ETIITTESN
ETULPAVELQ, WOTE VA ATTOPEVXOEL TTTWON KAL TIPOTWTILKOG
TPAUMATIONAG 1 BAARN TNG TNAEOPAONG.

* H eyKATAOTOON OTOV TOIXO TIPETIEL VAL TIPAYLATOTIOLE(TAL LOVO
QATIO EEELSIKEVUEVO TIPOCWTILKO.
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o Mo Adyoug aodaAeiog, cuoTriveTal n xpron Twv eEaptnudtwy
NG Sony, HeTagy Twv omoiwv TtepthapBdavovtat:
Emtoixia Baon
— SU-WL450

* BeBalwOE(TE OTL XPNOLUOTIOLELTE TLG BIOEG TTOUL TTAPEXOVTAL LE
TNV Emitoixla Baon dtav TomoBETEITE TA AYKLOTPA OTEPEWONG
otnv tnAgdpaaon. Ot BiSe TTOU TTAPEXOVTAL EXOUV OXESLAOTEL,
£€T0L WOTE va £XOLV TLG SLAOTACELG TIOU UTTOSELKVUOVTAL OTNV
ELKOVQ, OTAV TLG HETPNOOUUE aTtd TNV ETILHAVELQ OTEPEWONG
TOU QYKIOTPOU OTEPEWANG.
H SLAMETPOG KL TO HAKOG TwV BLdwv StadEpouv avaioya pe
TO HOVTEAO TOU ETILTO{XLOU OTNPIYHATOG,.
H xprion 5LadopeTikwV BLEWV ATId AUTEG TTOU TTAPEXOVTAL
UTTOPE( va TTPOKAAETEL EOWTEPLKT {NULA oTnV TNAgdpaon i
UTTOPEL val TIEOEL, KATL

8 mm - 12 mm

Biba (Mapéxetal pe to
ETUTOIXL0 OTAPLYHA)
AVKLOTPO XTEPEWONG
TomoBétnon AyKLoTpou 0To
Tiow PEPOG TNG TNAEOPACNG

Metadopd

* MPOTOU HETAPEPETE TNV TNAEOPAON, ATIOCUVEECTE OAQ TQL
KaAwsdLa.

o o tn petadopd pLag HeyaAng tnAedpaong xpetalovrat 0o i
Tpia dtopa.

* ‘OTaV HETADEPETE TNV TNAEGPACN HE TA XEPLA, VA TNV KPATATE
OTWG UTTOSEIKVUETAL TIAPAKATW. MV QoKe(iTe Ttieon otnv
086vn LCD kat 010 TAQioLo Ttou TtePLBAAAEL TV 086VN.

¢ Katd Tn peTadopd, pnv UTtoBAAAETE TNV TNAEOPAON OF
XTuTtApata 1 uTtepBoALkoUg Kpadaopoug.

* ‘Otav HETADEPETE TNV TNAEOPAON VLA ETILOKELN 1} OTAV TNV
UETAPEPETE O AAAO XWPO, CUTKEUATTE TNV XPNOLUOTIOLWVTAS
TO APXLKO XAPTOKOUTO KL T UALKA CUOKELA TG,

E§aeplopog

* MnV KQAAUTITETE TTOTE TLG OTIEG AEPLOUOU TOU TIEPLBANHATOG KA
NV ELOAYETE OTLENTIOTE OTO ECWTEPLKO TOU TIEPLBANKATOG.

* ADroTE XWPO YUPW Ao TNV TNAEGPAON OTIWG daiveTal
TAPAKATW.

o TuvioTdTal Bepud n xpron tng emroixlag Baong tng Sony
WOTE va eivat SuvaTh n ETTAPKNG KUKAodopia Tou aépa otnv
TnAgdpaon.

EykatdoTtoon oTov ToiXo

10 cm —

[ ~—10cm
ADNAOTE TOUAGXLOTOV AUTS TO KEVO YUpW aTtd TNV TNAEGPAON.

Eykatdotaon pe Baon

10cm :

APNOTE TOUAGXLOTOV QUTO TO KEVO yUpW ATIO TNV TNAEOPAON.



o Mo va eEaopaAioeTe TOV KATAAANAO EEAEPLOUO KAL YLOL VAL

ATOPEUXOEL N CLUTOWPELTN AKABAPTLWY 1} TKOVNG:

— Mnv tortoBeteite TNV TNAedpaon oe optllévtia BEon (e TNV
084vn TIPOG TA TTAVW 1) TIPOE TA KATW), AVATIOS0YUPLOPEVN
1 07O AL

— Mnv ToTtoBEeTE(TE TNV TNAEOPACN TTAVW O PADL, XAAL,
KPERATL 1) H€CQA OE€ VIOUAATIO.

— Mnv KQAUTITETE TNV TNAEOPAON HE UGATHATA OTIWS
KOUPTIVEG, 1 QVTIKEIHEVA OTIWG EPNUEPIBES, KATL.

— Mnv tomtoBeteite TNV TNAEdpAON OTIWE daiveTAL TTAPAKATW.

H KukAodopia Tou aépa €XeL LTTAOKAPLOTEL.

KaAwéio tpododooiag

MPOKELUEVOU VA ATTOPUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLAG,
NAeKTPOTANELaG 1) TNULAG 1)/ KAL TPAUUATIOHWY,
XPNOLUOTIOLOTE TO KAAWSLO Tpopodoaciag kat TNV Tpila wg
€8nc:

— XpnotpoTmoloTe Hévo To kaAwdlo Tpododoasiag mou
TAPEXETAL ATIO TN Sony, XL ATtO AAAOUG KATATKEUQOTEG.
— TomoBeTAOTE TO PLG oTNV TIPI{aL HEXPL VA ELOEADEL TEAEIWG.

— AELTOUPYAOTE TNV TNAEGPATN HOVO UE TTAPOXT) PEVHATOG
220V -240 V AC.

— Katd tnv mpaypatomoinon tng kaAwdiwong, BeBatweite dtt
QATTOOLVEETATE TO KOAWSLO TPOod0Soaiag yla TNV AaoPAAELd

00 KOL TIPOOEETE PNV UTTAEXTOUV TA TTOSLA 0AG OTA KAAWSLAL.

— NpotoU TpoPeite o€ OTOLASHTIOTE EpyaCia TTOU Apopd TNV
TNAEOPAOT) 0AG KAL TIPLV TN LETOKLVIOETE, ATTOOUVEEDTE TO
®L¢ Tou KaAwdiou Tpododooiag amod tnv pifa.

— Kpatnote 10 KaAWSL0 Tpododosiag HOKPLA aTtd TINYES
BepudTnTag.

— ATTOOUVSEDTE TO LG KAl KABAPIlETE TO TAKTLKA. EQV TO LG
KaAUdOel pe okdvn kat padéPel vypaoia, UTTOPEL va pHELWOEL
N TOLOTNTA TNG HOVWONG KAl VA TTPOKANBEL TTupKayLA.

Inpeiwaon

* Mn XPNOLUOTIOLE(TE TO TTAPEXOUEVO KAAWSLO Tpododoaiag o€
0OTIOLASNTIOTE AAAN CUOKEUT).

o Mnv tpuTtdTe, AVYileTE 1) CUOTPEDETE TTOAU TO KAAWSLO
Tpododoaiag. Ot aywyoi TOU TTUPHVA UTTOPEL va
QTOYURVWBOoUV 1) va aTtAoouV.

* Mnv TpoToTOLEiTE TO KAAWSLO TPododoaiag.

* Mnv TOTTOBETHOETE OTIOLOSNTIOTE BAPU AVTIKEIPNEVO TTAVW OTO
KaAwsLo tpododoaoiag.

o I VoL ATTOOUVEECETE TO KAAWSLO Tpododoaiag amd Tnv
mipiCa, pnv TpaBngete to (510 To KaAWSLO.

* Mn ouvé€eTe TTOAAEG CUOKEUEG aTnVv (Sta Tipida.

* Mnv XpNOLUOTIOLETE TIPIEG HE KAKNA EDapHOYN.

IHMEIQZH ZXETIKA ME TO METAZXHMATIZTH
KENTPIKHZ MAPOXHZ

Mposgisomoinon

Mo va TTEPLOPIOETE TOV KivEUVO TTUPKAYLAG 1) NAEKTPOTIANELAC,

UNV aprVETE QUTAV T CUOKEULN EKTEBELUEVN OE BPoXn N

uypaoia.

Ma va armodUyeTe Tov Kivouvo NAEKTPOTIANEIAG, Unv

TOTIOBETEITE SOXELQ YEHATA HE LYPQ, OTIWG VLA TTAPASELYHQA

avBodoxeia, Tdvw oTn CLOKELT. MnNV TOTIOBETEITE AUTHV TN

OUOKEUN O€ TEPLOPLOUEVEG ETILHAVELES, VIO TIOPASELYUA OE

padLa f TAPSOUOLEG HOVADEG.

* BeBawoeite 6TL N mpifa pevpaTOq BpioKeTAL KOVTA OTN
OUOKEUN Kal OTL eivat EUKOAX TIPOTRATLUN.

* XpNOLUOTIOOTE QATIAPALTATWS TO HETACXNUATLOTH KEVIPLKAG
TLAPOXNG KAL TO KAAWSLO PEVUATOG TTOU TTAPEXOVTAL.

* MnNV XPNOLUOTIOLOETE KAVEVAV GANO HETAOXNUATLOTH
KEVTPLKNG Ttapoxn¢. EveéxeTat va tpokAnBel SucAettoupyia.

* TUVSEOTE TO HETAOXNHATLOTA KEVIPLKAG TIAPOXNG OE HLa

g0KoAa TtpoaBaoiun mpila.

* MnVv TUAIYETE TO KAAWSLO PEVUATOC YUPW
ATt TO HETAOXNHATLOTH KEVIPLKAG \ d}y
KaAwSiou EVEEXETAL v KOTIEL /KAl vau W.
TIPOKANBEL SucAeLToupyia 0TO SEKTN b2
TIOAUHECWV.

* Mnv ayyi{eTE TO HETAOXNUATLOTH KEVIPLKAG TTAPOXNG UE

o EQv mapatnproeTe Un OROAL AELTOUPYIA TOU HETAOXNUATLOTH
KEVTPLKAG TTAPOXNG, ATTOCLVEETTE TOV aTtd TNV TPl APETWG.

* H ouoKeUn eV aTOOUVEEETAL ATTO TNV KEVTPLKI TTApoXr 000
Tapapével ouvdeSepévn oTnv TPI{a, AKOUA KL AV N CUOKEULN

* ETIELSN 1 BEPHOKPACIO TOU HETACXNHATLOTH KEVIPLKAG
TIEPLOXNG AUEAVETAL OTAV XPNOLUOTIOLELTAL VLA HEYAAO
XPOVIKO SLAoTnua, evoéxeTal va atoBavOeiTe Tn BepUOTNTA
dTav Tov ayyiEETE PE TA XEPLAL OAG.

Mo va amtopeuxBoUv SUCAELTOUPYIES KL TIPOKANG TTUPKAYLAG,

nAekTpomAngiag, {NULAG R/KAL TPAVHATIOUWY, UNV

TOTIOBDETEITE/XPNOLUOTIOLEITE TNV TNAEOPAOT OFE BECELG,

TePLBAAAOVTA 1} TUVONKEG OTIWE QUTEG TIOU TTAPATIOEVTAL OTN

TomoBeaia:

o Y€ eEWTEPLKOUG XWPOUE (ameuBeiag 0To NALAKS GwC), AKTEG,
TIAo{a ) AAA OKADN, HECA OE OXARATA, OE VOOOKOUELQ, OE N
OTOOEPEC ETILHAVELEG, KOVTA O€ VEPO, BPOXHN, uypaocia n

* EGv n tnAgdpaon tomoBetnOel otal R
amnoduthpLla SnUOCLWY AOUTPWV 1
LOHOTIKWV TINYWV, EVEEXETOL VAL UTTOOTEL

BAGRN amd to Beio oOU EKAVETAL OTOV

TaPOXNG. TO KEVIPLKO cUpUQA TOU

Bpeypéva xépLa.

eival amevepyotmotnpévn.
Neplopiapoi otn xprion
OUVEXELQ.

KATVO.

AEPA KATL.

o [0 VoL EXETE APLOTN TTOLOTNTA ELKOVAG, NV EKBETETE TNV
0606vn o€ ameuBeiag GWTLONO 1 NALaKH akTvoBoAiQ.

o ATIOUVYETE TN HETAKIVNON TNG TNAEOPATNG ATIO éva Pux PO o€
£va BepPo HEPOC. OL EadVIKEG aANQYES TNG BEppoKpaTiag
SwpaTioU EVEEXETAL VA TIPOKAAETOUV CUUTIUKVWON Lypaciag.
AUTO TILBaVOV va 08Ny oEL O€ TTPOROAN XAUNANG TTOLOTNTAS
ELKOVAG KL XPWHATOG aTtd tTnv TNAE6paon. Av cUPBEL autd,
apnoTe TNV vypaoia va eEEATULOTEL EVIEAWS TTPLV
EVEPYOTIOLOETE TNV TNAEOPAON.

NeptBaAAov:

o Se puépn mou eivat eotd, uypd 1 UTLEPBOALKE OKOVIOUEVQ: OF
HEPN OTIOU UTTOPOUV VO ELOEABOUV EVTONQ: O€ PEPN OTIOU
EVOEXETAL VAL EKTEDEL OE UNXAVIKEG SOVATELG, KOVTA O
£0PAEKTA avTIKeipeva (KepLd, KATL). H tnAedpaon Sev tpémet
VaL EKTIBETAL 0 OTAAQYHATLEG I} TULTOIAIOHATA KAL NV
TOTIOBETEITE TTAVW OTNV TNAEOPACN AVTIKEIHEVA TTOU
TIEPLEXOLV LYPA, OTIWG yLa TTapASeLypa Bada.

* Mnv TomoBeteite TNV TNAEdpAON OE
XWPO HE vypaoia i oKovN i o€ Eva %
SWHATLO PE EAALWSES VEDOG 1y 3
USPATUOUE (KOVTA O TTAYKOUG —
Koulivag 1 o€ uypavtnpeg). Eveéxetat “

Va T(POKANBEL TTUPKAYLY,
nAektpomAngia n mapapdpdwon.

Mnv TOTIOBETETE TNV TNAEOPAON OE PHEPN TIOU UTIOKELVTAL O
akpaieg Beppokpaaieg OTWE, yia TapdSelyua, o onueia Tou
EKT{BEVTOL € AUECO NALOKS PWC, KOVTA O€ KAAOPLPEP 1}
OUOKEVEG BEPUAVONG. L€ TETOLEG OCUVONKEG N TNAEOPOON
HTopel va uTtEPBEPHAVOEL, KATL TTOU UTTOPEL VA TIPOKAAETEL
TOPAUOPPWON Tou TTEPLRANHATOC 1)/KAL SUCAELTOUPYIA TNG
TNAESPAONG.

\\\\HHM
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TuVOnNKeG:

o Mn XPNOLUOTIOLEITE TNV TNAEOPAON LE BPEYHEVA XEPLA, OTAV
€XETE APaAPETEL TO TTEPIBANUA ) HE EEAPTAMATA TTOU b€
TUVLOTWVTAL ATIO TOV KATAOKELAOTH. Katd T SLapkeLla
KOTaLyidwv PE KEPAUVOUG ATTOCUVSEETE TNV TNAEOpAON ATt
TNV Tpifa peEVUATOG KaL ATtd TNV Kepaia.

* Mnv ToT0BeTE(TE TNV TNAEOPAON ETOL
WOTE va TIPOEEEXEL OE AVOLYTO XWPO.
Ev&éxetal va TpoKANBEel Tpaupatiopdq
N, €dv €val ATOO 1} AVTIKEIPEVO
TIPOOKPOUCEL OTNV TNAEOPAON.

Opalopata:

o Mnv TETATE OTINTIOTE 0TNV TNAEOPAOT. ATLO TNV TTPOTKPOUGT
UTIOPEL va 0TTACEL TO YUOAL TNG 000VNG Kat va TtpoKANBEL
ToBAPOG TPAUUATIOHOG.

¢ Edv n emipAvela Tng TNAEGPAONG PaYiOEL, HNV TNV
QKOUMTIAOETE HEXPL VO ATIOCUVEETETE TO KAAWSLO
Tpo0dooiag. L& avTiBETN TTEPITITWON, UTTOPEL VA TIPOKANOEL
nAekTpoTANEiQ.

‘Otav §ev xpnotpomnoteital

o EQv TpOKELTAL VAL N XPNOLUOTIOLACETE TNV TNAEOPAON YLO
QAPKETEG NUEPEC, BAL TIPETIEL VAL TNV ATIOCUVSECETE ATIO TNV
TIOPOXN PEVHATOG YLt AGYOUG TTEPLRAAAOVTLKOUG KA
aodpAAeLag.

o Metd TNV amevepyotoinan tng tNAeOpaong, N tTnAedpaon dev
£XEL ATOOUVSEDEL aTtd TNV TTapoxr PEVUATOG. Ma va TNV
ATIOOUVEEDETE EVTEAWC, TPARNAETE TO PLg amod tnv mpila.

e MapOoAa QUTA KATIOLA LOVTEAQ TNAEOPACEWV TIPETTEL VAL
TIOPAPEVOLV O€ KATAOTAON QVAROVAG yia va eEaopaAiletat n
owoTn ALToupyia Toug.

MNa ta moda

o Mnv ETUTPETIETE OTA TTALSLE VAL OKAPPAAWVOULV TTAVW 0TV
TNAgdPAON.

¢ KpaTAoTE Ta PLKPA €§0pTAMATA HAKPLA aTtO TTaLSLA, WOTE va
HNV UTTAPXEL KIVEUVOG VOl T KATATILOOV KATA AABOG.

Edv cupei To ak6AouBo mpoBANpaL...

Edv oupBel omolodnmote amd ta MAPAKATW TPORAARHATA,
QUITEVEPYOTIOLNOTE TNV TNAEOPAON KAL ATIOCUVSEDTE TO
KaAwsLo tpododoaoiag.

ATIEUBUVOE(TE 0TO KATAOTNUA TTWANONG ) 0TO GEPRLS TNG Sony
WOTE va YiVEL EAEYXOG ATIO TO E60UCLOSOTNEVO TEPPLE.

‘Otav:

— To kaAwbLo Tpododooiag ExeL UTTOOTEL {NULA.

— H mpila epdavilel kakn edpappoyn.

— H tnAedpaon €xel umtooTtel {npd amd mTwon, XTomnua n
TIETLHO QVTLKELUEVOU ETIAVW OE QUTH.

— K&rmoto uypd 1 avTiKeiLeVO TIETEL HEOW TWV AVOLYHATWY PETQ
OTO E0WTEPLKO TOU TLEPLRARHATOC.

IXETIKA pe T Oeppokpacia Tng 086vng LCD
‘Otav n 086vn LCD XpnoLoToLeiTal yLo HEYAAO XPOVLKO
SLdotnua, To TEPIRBAAAOV TUAKA TOU TIAQLGiOL BeppaiveTal.
Mropei va atoBavBeite tn Beppdtnta edv ayyifete Tn
GUYKEKPLUEVN TIEPLOXN HE TA XEPLA OAG,.
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NpoduAdgerg
MapakoAovOnon tnAedpacng

o NMapakoAOUBEITE TNV TNAEOPAON HE OUVONKES LETPLOU
GWTLOPOV, KABWE N TTapaKoAoUBNnaon TNE TNAEOPAONG HE
OGUVBNKEG XAUNAOU GWTLOHOU 1 YLt HEYAAQ XPOVLKA
SLAOTAHATO UTTOPEL VO KOUPATEL TA HATLA 0AG.

* 'OTaV XPNOLUOTIOLEITE AKOUOTIKA, ATTOPUYETE TN PUBULON TNG
€VTaonG NXou o€ LPNAG eTHiMES A KABWG KATL TETOLO UTTOPEL var
Qg TIPOKAAETEL TTPOBAAUATA OKONAG.

086vn LCD

* MapoAo mou n 086vn LCD (uypwv KPUGTEAAWY)
KATOOKEVALETAL PE TEXVOAOYia uPNARG akpiBELag Kat
SLabEteL evepyd TEEA 99,99% 1) TIEPLOOOTEPQ, UTIAPXEL N
TOAVOTNTA VA EPPAVLOTOUV HOVLHA 0TNV 006V LCD HEPLKEG
HaUPEG KOUKISEG N wTEVA onpela (KOKKLVa, Ttpdotva
UTIAE). AUTO QTTOTEAEL €va EYYEVEG XAPOAKTNPLOTIKO TWV
080VWV LYPWV KPUOTAAAWVY (LCD) Kat 6ev LTTOSNAWVEL
SuoAettoupyia.

* Mn OT(PWXVETE 1 XAPATETE TO EUTIPAG GIATPO, KAl UNV

TOTIOBETEITE AVTIKE(PEVA ETTAVW OE QUTH TNV TNAgdpaon. H

ELKOVOL UTTOPEL VA TIAPOUCLATEL AVWHAALEG I} N 086VN LYPWV

KPUOTAAAWV vat UTtOOTEL {NpLdL.

Edv autr n tnAgdpaon xpnotpoTmotnBel og kpUo XWpPo,

UTTAPXEL TIEPITTTWON va epPavioBel knAida otnv ekéva i n

£LKOVOAL VAL ViVEL 0KOUPA. AUTO SV UTIOSNAWVEL SUTAELTOUPYIA.

Autd ta patvopeva egadaviovral Kabwg augdvetal n

Beppokpaoia.

YTtapxeL n mbavotnTa epdAvIong ELBWAOU ELKOVAG TNV

000vn €4V TIPORBAAAOVTAL CUVEXWE AKIVNTEG ELKOVEG. TO

€{6wA0 £lKOVaG prtopei va e§adpavioTtel HeTd amd K&moLo

XPOvo.

* H 086vn kat To mepiBAnpa Leotaivovtat dtav n tnAedpacn
Bpioketat oe Aettovpyia. Aev TPOKELTAL yia SUCAELTOUPYIA.

* HoB06vn LCD mepLéxeL Hikpr) ToodTnTa UYPoU KPUGTAAAOUL. Mo
NV améppuPn TNPNOTE TIG TOTILKEG SLATAEELG KAl KAVOVLOHOUG.

XelpLopog Kat KaBapLopOg TNG emLpAveLag
™G 006vnG/mepBARATOC TG TNAEGpOONG

BeBawwBeite OTL anoouvdéoate amd v mpila To ouveeSepEvo
aTNV TNAEOPAT KAAWSLO TTAPOXNG PEVHATOC TIPLV TOV
KaBaPLOUO.

M va amoduyete TNV TPOKANGN {NHULAES 0TO UALKO 1) TNV

emioTpWOoN TNG 006VNG, TNPAOTE TLG AKOAOUBEG TIPODUAAEELG.

o o va adaLPECETE TN OKOVN ATTO TNV ETLPAVELA TNG 00dVNG/

TEPLRANUATOC, OKOUTILOTE EAAPPA HE EVa LAAQKO Ttavi. EQv n

OKOVN TIAPAUEVEL, OKOUTILOTE HE Eva LAAAKO TTavi EAadpd

BpeyHEVO OE SLAAUKA NTILOU ATTOPPUTIAVTLKOU.

MoTé unv YekATETE VEPO I} ATIOPPUTIAVTIKO

ameuBeiag Mavw otnv TNAEGPAON.

Ev6éxeTal va 0TAEEL OTO KATW HEPOG TNG

086vNnG 1 0T EEWTEPIKA TUANATA KAL VOl

ELOXWPNOEL 0TNV TNAEGPAON, HE

QATIOTEAEOUA VO TIPOKANBEL BAGBN oTNV

TNAgdpaON.

Mn XPNOLUOTIOLNCETE TTOTE OPOUYYAPAKL, AAKAALKE/O§LvaL

KABAPLOTIKA, OKOVEG KABAPLOUOU 1) SLAAUTIKA OTIWG

owoémveupa, Bevlivn, SLAAUTIKA i evTopokTOva. H xprnon

TETOLWV OUOLWV 1 N TTAPATETANEVN ETTAPH HUE AQOTLXEVLA 1)

UALKG aTt6 BLYUALO, UTTOPEL VO TTPOKAAEDEL {NL& 0TV

eMdAVELA TNG 000VNG KAL 0TO LALKO TOU TIEPLBANHATOG.

* TUVIOTATOL TIEPLOBIKOG KABAPLOUOE TWV AVOLYHATWY
€EAEPLOPOU PE NAEKTPLKNA OKOUTIA yLa va StacpaAiletal o
owoToG eEAEPLOUOG.

* ‘Otav MPooapHoOleETE TN ywvia TNG TNAEOPAONG, METAKLVAOTE
TNV apyd WOTE VO ATIOTPEPETE TNV AVATPOTIN TNG ATIO TNV
emLTpaéa Bdon Tng.




MPOQLPETIKEG CUOKEVES

* KpatroTe T TPOALPETIKA EEQPTARATA 1) AAAEG CUOKEVEG TTOU
EKTIEUTIOUV NAEKTPOUOYVNTLIKI AKTVOROALQ HOKPLA aTtd TNV
TNAEOPAON. AladOPETIKE UTTOPEL va TtapatnpnOel
Tapapopdwaon NG ELKOVAG 1/kat HXog he 66pupo.

* H ouokeun autr €xeL eAeyxOel kaL €xeL BpeBel OTL
OUHHOPDWVETAL HE TA GpLa Ttou KaBopilovTat amo tnv odnyia
TePl NAEKTPOUAYVNTIKAG CUMBATOTNTAG OTAV
XPNOLUOTIOLETAL YLA TN OUVEETN KAAWSLO CAHATOC HAKOUG
HULKPOTEPOU aTO 3 PETPAL.

Lhotaon yia 1o Buopa tomou F

To ECWTEPLKO OUPHA SEV B TIPETIEL VAL TIPOEEEXEL TIEPLOTOTEPO
amo 1,5 mm amd to TUAHA TNG oVVEEDNG.

(Zx€610 avadopdg yla To Buopa tuTou F)

AcUppotn AeLToupyia TG povasdag

* Mnv B€teTe 0€ AetToupyia TNV TAPOUOA CUCKELH KOVTA OE
LaTPLKS EEOTIALOMO (BNHATOSOTEG, KATL), KABWG EVEEXETAL VO
TIPOKUYEL SUTAELTOUPYIA TOU LATPLKOU EEOTIALOOU.

* MapdAo TTou autr N Hovada PeTadidel/ AapBavet
KwaLKoypadnUEVA OAUATA, VA E(OTE TIPOCEKTLKOL YL N
€£0U0LO60TNUEVN UTTOKAOTIH. Agv GEPOUKE Kapia EvBUVN yLa
TBavd TpoBARaATA.

MpodUAAEN OXETIKA KE TO XELPLOHO TOU

tAexepLlotnpiov

* Na Tnpeite TN owoTA TOAKOTNTA KATA TNV TOTIOBETNON TWV
UTTATOPLWV.

* Mn XPNOLHOTIOLE(TE SLAPOPETIKOUE TUTIOUG PTTATAPLWV padi i
HNV QVAKATEVETE TLG TIOALEG JE TLG KOLVOUPYLEG UTTATAPIES.

* No amoppiTtTeTe TIG pmatapieg, deixvovrag oeBaopod oto
TEPLBAAAOV. OpLOUEVES TIEPLOXEG EVEEXETAL VA €XOUV
KQWOVLOHOUG yLa TNV amoppudn TWY UIaTapLoyv.
TUMBOUAEUBEITE TLG TOTILKEG APXEG.

* XpNOLUOTIOAOTE TO TNAEXELPLOTAPLO HE TIPOTOXH. Mnv To
APAVETE VO TEEDTEL, PNV TO TTATATE KAL PN XOVETE LYPA
oTtoLoudnmoTe i50U¢ TTAVW ToUu.

* Mnv TOTIOBETEITE TO TNAEXELPLOTAPLO KOVTA OE TINYES
BeppoTNTAg, 0€ BEON TIOU VaL TO BAETIEL O HALOG 1) OE SWHATLO
UE vypaoia.

AT[OppllIJn me TnASOpGOI’]C

AnéppLn mMaAALWV NAEKTPLKWV &
NAEKTPOVIKWV CUCKELWV (lox0eL
otnv Evpwnaikn ‘Evwon kot AAAEG
EupwTaikég XWPEG He EeEXwpPLoTa
OUCTAMOTO ATIOKOULENG)

To oUpPBOAO AUTO EMAVW OTO TPOTIOV 1} OTN
OGUOKEUQTLA TOU UTTOSELKVUEL OTL TO TIPOTLOV
autd Sev Ba TPETEL va aoppimTeTal padi pe
TO CUVNOLOUEVA OLKLAKG QTOopPippaTA.
AvtiBeta Ba tpémeL va tapadidetal 0To KATAAANAO onuEio
QTTOKOULENG VLA TNV AVOKUKAWGN NAEKTPLKWY KL NAEKTPOVIKWV
OUOKELWV. EEaodpaAifovtag OTL TO TTPOIOV auTO ATTOPPITITETAL
OwWoTAd, BOoNOATE OTO VA ATTOTPATIOVV OTIOLEG APVINTLKES
ETUMTWOELG 0TNV AvOpWTILVN LYEL KaL 0TO TEPLBAAAOV TtoU Ba
TIPOEKUTITAV ATIO TNV 1N KATAAANAN SLaxeipton Twv
QATMORAATWVY AUTOUV TOU TIPOIOVTOE. H AVAKUKAWON TWV LALKWYV
BonBd otnv e£otkovONoN TwV GUOLKWY TTOPWV. Mo
TIEPLOTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV AVOKUKAWGN AUTOU
TOU TIPOIOVTOG, ETILKOLWVWVAOTE HE TIG SNUOTIKEG APXES TNG
TLEPLOXNAG OAG, HE TNV UTINPETTA SLABEONC TWV OLKLAKWV
QATTOPPLUUATWY 1 TO KATACTNHA ATIO TO OTIOLO AYOPACATE TO
TPOLdV.

EvaAAaktikn Staxeipion popntwv
NAEKTPLKWV OTNAWV KoL
ouoowPeUTWV (loxVeL otnv
Eupwmaikn ‘Evwon kot AAAEG
EupwTaikég XWPEG LE EEXWPLOTA
GUOTAHHOTA GUAAOYNG)
To oUPPBOAD QUTO EMAVW OTN PTATAPia 1} 0TN CUOKELVA T
SelXVEL OTL N UTTATAPIO TIOU TIAPEXETAL HE AUTO TO TIPOLOV SV
TIPETIEL VAL AVTLHETWTI{ETAL OTIWG TA OLKLOKA ATIOPPIHpATA. T
OPLOUEVEG HTTATAPiEG TO CUMPBOAO QUTO UTTOPEL va
XpnotpomownBei og auVELACTUO HE Eva XNUKO oUpBoAo. Ta
XNHKE oUpBoAa yia tov udpdpyupo (Hg) ry tov pdAuBso (Pb)
TIPOOTIBEVTAL AV N HTTATAPIO TIEPLEXEL TIEPLOTOTEPO ATIO
0,0005% vdpapyupou fi 0,004% poAuBRSoU. Me TO va
BEBALWOEITE OTL OL CUYKEKPLUEVEG UTTATAPIEG CUAAEXTNKAV
owoTd, BonBATE 0TV TPOANYPN TILBAVWY APVNTIKWY
ETIMTWOEWV OTO TIEPLRAAAOV KAl TNV LYEiQ. H avaKUKAWGN TwV
VALKWV Ba BonBRoEL oTNV EE0LKOVOUNGCN GUOIKWV TTOPWV. TNV
TEPIMTWON TPOIOVTWY TTOU YLt AOYyoug aodaAeiag, emEOTEWY,
N aKEPALOTNTAG SESOUEVWV ATTALTOUV TN HOVLUN GUVEEDT HE pLa
EVOWHATWHEVN PTtatapia, auth n pratapia Oa mpEmeL va
avtkadiotatat povo amnd eouoLoS0TNUEVO TEXVLIKO
TIPOOWTILKO. Mo va eE00PAAITETE TNV CWOTA HETAXEIPLON TNG
umarapiag, mTapadwoTe TO TPOIOV 0TO TEAOG TNG SLAPKELAS
TwnE TOU 0TO KATAAANAO ONUEIO GUANOYAG NAEKTPLKOU Kat
NAEKTPOVIKOU EOTIALOHOU YL AVAKUKAWON. ItV TepimTwon
OAWV TWV AAAWV HTTATAPLWY, TTAPAKAAOUUE SEITE TO TUAKA TTOU
TIEPLYPADEL TIWE VA APALPETETE PE ATGAAELN TN pUTTATAPIN ATTO
TO TIPOIOV. MAPASWOTE TNV pratapia 6To KATAAANAO onpeio
GUAAOYNG TWV XPNOLHUOTIOLNHEVWV UTTATAPLWV VLA AVAKUKAWON.
ot TtEPLOOOTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON
auToU Tou TPOIOVTOG 1 TNG Hratapiag, TapakaAoUpE
ETILKOWVWVAOTE WE TOV appASLo popéa avaKUKAWGONG i) TO
KATAoTNUA OTIOU ayopAoaTe TO TIPOIOV.
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E§aptipata Kat XelpLotnpLa

‘EAeyxot ki Evoei§elg

1l

——

(4}

I/® (Nertoupyia)

CH +/- (KavéAd)
—1+/- (Evtaon)

-&) (EmAoyn e1o660u)/ (=] (EmAoyRi/
EmBeBaiwon)
Epudaviote kat eTLAEETE TNV TTINYNA €£L0OSOU.
(X10 ApXLKO MevoU, TO KOUMTIL AUTO
AetToupyel wg [#) (EmAoyn/EmiBepaiwon).)

[4] HOME
Epddvion Apxtkol Mevou TnAedpaong
(oT0 ApXLKG Mevou, [2] Ta koupTd
AELTOUPYOUV WG #/¥/«/% )

[5] AlgOntipag tTAexelpLoTnpiov*l/
AloOnTApAS PWTOC*/Dwtewv £vbetEn
LED
H pwrtetvry €voel&n LED avaBeLn
avaBooBrveL clPGWVA HE TNV KATAOTACN
NG TNAEdpAONG.
¢ N\EUKO
Katd tnv evepyomoinon tng
TNAedpaonc/To IRNoLpo Elkovag/tnv
EVNUEPWON AOYLOULKOU, KATIL.

¢ Kuavo

Katd tnv aclppatn cUVEeon pLag

KLVNTNG OUOKEUNG.

PO(*Z

Katdotaon eyypadng/mavong.

Kexpiumapévio

H wpa €xeL oploTel.

1
1 Mnv Tomo®eTeiTe TimoTA KOVT& GTOV ALOONTAPA.

*2 MAVO OE TIEPLOPLOPEVEC TIEPLOXEC/ XWPEC/ HOVTEAQL
TnAedpaaong.



Eicodot ki ‘E§odoL

4]
 C——
'q - ™)
DIGITAL HDm
AUDIO AV 1 IN
ouT
(OPTICAL) G/ > ~—{6]
> |l=a® — s
00000 =
<) e
R L(mono) PR Ps Y \ @ / @
COMPONENT IN =53 / cooo AUDIO, /N o7
\. J \ ouT )
usB n
woo =2
5V ==
800 mA MAX
(8]
. = usB
— I] ‘ I e
= [ o
—_J | e— | 5V =—
Lo | 500 mA MAX
| S —
) (ARC)
T HDMmMI N
l#
[1] LAN =5 AUDIO OUT G>/Q
Mo va akoUoETe TOV AXO0 TNG TNAEOPAONG
(2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G~ UETW TOU OUVOESEUEVOU EEOTTALOOU
AV 13> /—=) mnatriote HOME. ETtiAé€te [PuBpioelg] —
SOVSEON pE KAAWSLO SCART. ['Hxog] — [AkouoTikad/'EE060¢ fxou] kat
O0Tn CUVEXELA ETILAEETE TO OTOLXEIO TTOU
[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -& emBupE(TE.
* [0 oUV&eoN composite: XpnolomotnoTte
AV 2 -5, kot —© (L/R)  COMPONENT ~>+ USB 1 (HDD REC)/2 ]
IN =53/ -9, H ouvéeon plag peyading ocuokeung USB

UTTOPEL VA TIPOKAAEDEL TIAPEUBOAEG OTLG

¢ o ovvdeon component: - ; - ]
AAAEC OUVOESEUEVEG OE AUTH CUOKEUEG.

Xpnotuototiote Y, Ps, Pr, kat & (L/R).

(5] @ (CAM) [9] HDMI !N 2/3/4 ’ ' '
Napéxel TPOORACN € UTNPEGIEC X3 mepinTwon 0uv6eor']q evoq llJI']CDl'(IKOU
GUVBPOHNTIKAC TNAEGPATTC. NXOOUCTAMATOC TtoU €{val CUPBATO HE TNV

texvoAoyia Audio Return Channel (ARC)

[6] HDMI IN 1/MHL xpnotpototjote HDMI IN 2. Z€ avtiBetn
MTTOPELTE VO CUVSECETE TN CUOKEUN GAC nepimtwon anatteital DIGITAL AUDIO OUT
MHL (Mobile High-definition Link) (OPTICAL) C>.

XPNOLUOTIOLWVTAG €va KAOAWSL0 MHL

VPNARC eukpivelag (HD). T (Eioodog RF)

YUVSeON O0TO KAAWSLO 1 TNV KEpaia oag.

* Av OUVSEDTETE HOVODWVLKO EEOTIALOUO, OUVEEDTE
otnv umodoxn nxou L (MONO).
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Xpnon tnAexepLotnpiov

Nepypadn Twv eEApTNUATWV TOV THAEXELPLOTNPiOU

® Tanen
m '] DIGITAL7 TV7 @

ANALOG RADIO
@@ >
aaE
0

oo
Ela NETFLIX 17 3

T 17

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

-5)/®& (EmAoyn €16660u/ZTdon
KELUEVOU)
Ye katdotaon Asttoupyiag TnAedpaong:

Epdaviote kat eTAEETE TNV TINyH €£L00S0U.

Y€ katdotaon Asttoupyiag KeLPEvou:
Kpatnote 1o 6AXTUAS 0OG 0TV TPEXOUOQ
oeAida.

RELATED SEARCH

‘Otav n tnAedpaon gival cuvbedepévn aTo
SLadikTuo. AvalntrioTe OXETIKO
TIEPLEXOLEVO EVW TTAPAKOAOUBEITE L
Tr0L1KL)\[a TIEPLEXOMUEVOU OTNV TNAEOPACN
TV,

‘|OGR

I/ (TnAedpaon o€ avapovr)
EVEPYOTIOLNOTE ) ATIEVEPYOTIOLNOTE TNV
tnAedpaon (KATAOTACN AVAUOVAC).

DIGITAL/ANALOG

EvaAlayn amd PndLakn og avaAoyLkn
AeLtoupyia.

TV/RADIO
EvaAAayr amd TNAEOTITIKN o€
padlodwviki petddoon.

[2] ApBUNTIKG/ AAPOABNTIKA KOUUTILA

EXIT

EmtiotpéPte oTNV ponyouuevn 086vn R
€E€NBeTE Qo TO HeEVOL. ‘Otav dlatiBeTal
UTTNPECIA AAANAETILOPACTLKAG EPAPHOYAG,
TatRoTeE yla €£060 amd tnv unnpeaia.

@ (Keipevo)
Epdavion mAnpodopLwv KELUEVOU.

XpWHOTLOTA KOUUTILA
EktéAeon avtioTolxng Aettoupyiag ekeivn
TN XPOVLKN OTLYUN.

@/@ (AnokdAuvypn tAnpodopLwv/
KELHEVOU)

Epddvion mAnpodoplwv.

NETFLIX*2

ATIOKTAOTE TIPOoRAON 0T SLASLKTUAKA
uttnpeoia “NETFLIX".

?/i-MANUAL
Epdavion tou gyxelptdiou odnylwv mavw
otnv 0Bovn.

[4] SEN/APPS
Avolyua katnyopiag Ebappoywv oto
ApXLk6 MevoU.
DISCOVER
Avotyua tng Discover yia avaditnon
TIEPLEXOMEVOU.
&= GUIDE*?
Epdavion tou oényou PnoLakol
TIPOYPAUUATOC.



(6]

RETURN/*<2 BACK
Emtiotpodr otnv tponyoUpevn 086vn.

OPTIONS
Eudavion Aiotag ocupuppaldpevwy
AELTOUPVYLWV.

HOME
Epddvion Apxikol Mevol TnAgdpaong.

+/%/«/%/( (EmAoyn otolxeiou/
Etcaywyn)

1 +/- (Evtaon)
Mpooapuoyn nxou.

< (MetaBaon)

Avamnénon Umpog-Tiiow avapeoa os 500
KavaAla r e.lo6doug. EvaAiayn tng
TNAESPAONG AVAUETO OTO TPEXOV KAVAAL R
€{0060 Kal TO TEAEUTALO KAVAAL 1} €i0060
TIOU E(XQTE ETIIAEEEL.

oX (Ziyaon)

MpayUaTOTOLAOTE Olyaon Tou fXou.
Miéote TO EQVA, YL VA ATTOKATAOTOETE
TOV NXO.

PROG +/-/Ed/E)

Y€ katdotaon Aettoupyiag TnAedpaong:
EmtiAoyn kavaAlou.

Y€ KaTAoTaon AELToUPYIaC KELUEVOU:
Ertiloyn emtopevng (E4)  tponyolpevng
oeAisag (EY).

AUDIO
ANV YAWOOAC TOU TIPOYPAUUATOC TTOU
TIPOBAAAETAL TN CUYKEKPLUEVN OTLYUN.

) (POBULON YTIOTiTAWV)
Evepyomoinon ) amevepyotoinon Twv
UTTOTITAWV (OTav StatiBeTal n Asttoupyiay).

SOCIAL VIEW

AmoAaUOoTE TNV TTAPAKOAOUONGON TNG
TNAEOPAONG LE KOVTLVOUC I HOKPLVOUC
®iAoug, XPNOLLOTIOLWVTAG TLG UTINPECIES
KOLVWVLKNG SIKTUWONC.

<</p=/>>/11/h

*1

*2

XeLPLOTE(TE TA TTEPLEXOUEVA TIOAUPECTWY
otnV TNAESPACN KL T OUVOESEUEVN
OUOKEUN TTOU €lval cupBath UE TN
AeLtoupyia BRAVIA Sync.

@®/REC

MpayuaToTTOAOTE EYYPOPH TOU TPEXOVTOG
TIPOYPAUUATOC XPNOLUOTIOLWVTAG T
Aettoupyia eyypaong USB HDD.

SYNC MENU
Euddvion Mevou BRAVIA Sync.

TV PAUSE

MNalon Tou TPOYPAUUATOS TTOU
TIPORAAAETAL OTN CUYKEKPLUEVN XPOVLKN
oTLyun.

FOOTBALL

Evepyotoinon 1§ amevepyomoinon Tng
Aettoupyiag BRAVIA Sync (6tav StatiBetat
n A&ttoupyia).

To meplexduevo tng avalntnong eEaptdtal amnod
TNV TIEPLOXN/XWPA | AAAEG CUVOKEG.

H tomoBeoia, SLaBectudoTNTA KOL AELTOUPYIA TOU
KOUMTILOU TOU TNAEXELPLOTNPLOV HTTOPEL VO
TIOLKIAAOUV avdAoya HE TN Xwpa/TepLloxr/
HOVTEAO TNAEOPAONG 0AC.
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Eykatdotaon tng TnAedpacng aTov Toixo

To eyXeLpibLo 0dnNyLwV aUTAS TNG TNAEOPAONG TTAPOUCLALEL LOVO TO BAMATA YLA TNV TIPOETOLHA IO
NG EYKATAOTOONG TNG TNAEOPACNG TIPLV ATIO TNV EYKATACTACN OTOV TOiXO.

Mpog Toug eAATEG:

Mo Adyoug mpootaciag kat aoPAAELAC TOU TPOIOVTOG, N SONy CUVLOTA EVBEPUA N EYKATAOTACN TNG
TNAedPAONC 0AC VA TIPAYHUATOTIOLEITAL ATIO AVTLTIPOCWTIOUE TNE Sony 1} €£0UCL080TNUEVOUG
TEXVLKOUC. MnV ETILXELPAOETE VA TNV EYKATACTACETE LOVOL OQC.

Mpog Toug AVTLITPOOWTIOUG TNG Sony Kot TOUG TEXVIKOUG:

AWOTE PEYAAN TIPOCOXN OTNV ACHAAELX KATA TNV EYKATACTACN, TNV TIEPLOSLKI CUVTAPNON KOl TOV
€A\EYXO TOU TIPOIOVTOC auToU.

ATQULTEITAL ETTAPKAC EUTIELPIA YL TNV EYKATACTACN TOU TIPOIOVTOG AUTOU KAl ELSIKOTEQA YL VAl
TIPOCSLOPLOTEL N AVTOXT TOU TOLXOU TTOU Ba CUYKPATEL TO BAPOG TNG TNAESPAONG. AVaBEDTE TNV
TOTOBETNON TOU TPOLOVTOC AUTOU OTOV TOIXO O€ AVTLIIPOCWTIOUG TNG Sony i o€ €§0UCLOS0TNUEVOUG
TEXVLKOUG Kal Se{&Te TNV ammapaitnTn mpoooxn ota BEpata acdAAELlag KATA TNV eykatdotaon. H Sony
6ev avaAapuBavel kapio euBUVN yLa TUXOV {NULA 1) TPAUHOTLOMO TIOU EVEEXETAL VA TIPOKANBEL attd
AQvOAOUEVOUC XELPLOPOUE 1) AKATAAANAN EYKATACTAON.

Xpnowpototiote tnv Emttoixia B&on SU-WLA50 (Sev TTapEXeTaL), yLa VAL EYKATOOTHOETE TNV
TnAgdpacn otov Toixo. Katd tnv eykatdotaon Tng Emitoixiag B&ong, cupBouAeuteite emiong TIg
0ényieg Xpriong kat tov 08nyod eykaTtAOTAONG TIOU oUVOSEVUoUV TNV ETtitoixia Bdon.

AN

Mo 06nyieg OXETIKA WE TNV eykaTAoTaon TnG Emttoixiag Baong Tou HovtéAou TG TNAEOPATHC 00C, AVATPEETE OTNV
TIAPAKATW ToTI00ETIA:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Avtipetwmion pofAnpaTwy

‘Otav n pwrtewvn évéeign LED avaBooBRvel
HE KOKKLVO XPWHOQ, LETPNOTE TIOOEG HOPEG
avapooBrvel (to evLdpeco StdoTnua ival
Tpia SeuteEPOAETTA).

Eav n ¢wTtewvr €vdelén LED avaBoofrvel pe
KOKKLVO XPWHA, TIPAYUATOTIOLOTE
emavapopd TNG TNAEOPATNE ATIOCUVEEOVTAC
TO KAAWSL0 TPOoh0doaiag yla U0 AeTTd Kal,
OTN OUVEXELA, evepyoTtoloTe Eavd tnv
TnAgdpaon.

Edv to tpoPAnua eEakoAoubel va vdpiotatal,
ETILKOLVWVNOTE HE TOV QVTLTIPOoWTIO 00¢ ) TO
KEVTPO TEXVLKNG LUTTOOTAPLENG TNG Sony Kal
AVOoPEPETE TTOOEC POPEG AVABOCPRNVEL N
dwtewvn €vdelEn LED pe kKOKKLVO Xpwpa (To
evbLdpeoo dldotnua ival tpia
SeUTEPOAETITA). ATTOOUVSEDTE TO KAAWSLO
TPodP0odooiag KAl EVNUEPWOTE TOV
QVTLTIPOOWTIO GAC I TO KEVTPO TEXVLKAG
uUTtooTAPLENG TNG Sony.

‘Otav n pwtewvn évdelgn LED 6gv
avoBooBrvel, EAEYETE TA TAPAKATW
otolxeia.

Mropeite va avatpégete emiong otnv
[AvtipeTwrion poPA.] oto i-Manual i va
EKTEAECETE AUTOSLAYVWON ETIAEYOVTACG

? [Bori6sia] — € [YmooTtrplEn meAaTwv] —
[Autopata StayvwoTtikd]. EGv to TpoRAnua
TIAPALEVEL, TIPOOKOUIOTE TNV TNAESPAON YLA
ETILOKEUN ATtO €E0UCLOSOTNUEVO TEXVIKO
TIPOCWTILKO.

NpopAnpata kot AboeLg

Agv uTtAPXEL KABOAOU €lKOVa (n 0806vN gival

OKOTELVH) Kat KaBoAou RXOG.

® EAEyETE TN oVVEEDN TN KEPALAG/TOU KaAwSiou.

® JuvbéoTe TNV TNAedpaon otnV Tpododoaoia
peVHATOC Kat TLEDTE To Kouprti I/(Y oty
TNAEOPAON I TO TNAEXELPLOTAPLO.

Agv gival 5uvaTOG O CUVTOVLOHMOG OPLOUEVWV

TIPOYPAUHATWV.

® EAEyETe TN olvdeon TG kepalag/Tou KaAwdiou
1 TOU TTLATOU.

* To 50pUPOPLKO KAAWSLO EVEEXETAL VAL EXEL
BPaxUKUKAWBEL 1) eVEEXETAL VA UTTAPXOUV
mpoBAAuata oclvdeong Tou kaAwsdiou. EAEyETe
™ SlabEatun ouveeon Kal, OTn CUVEXELQ,
QATIEVEPYOTIOLNOTE TNV TNAEOPAON UE TO
SLOKOTITN EvEpyOTIOiNONG/amevepyoToinong Kat
gvepyoTolote TNV §ava.

* H guxvotnta mou opioate elval EKTOC ELPOUG.
YupBoUAeUTE(TE TNV eTaLpEia TNG S50PUPOPLKAG
petadoong mou AapuBAveTe.

Aev BpEOnKe Kapia uttnpecia (poypappa)

KaAwSbLaknAg TnAEdpaong.

® EAEyETE TN oUvdeoN Tou KaAwdiou N TIg
pubuioeLg ouvToVIoUOU.

® ETILXELPNOTE va EKTEAEOETE TN AeLToupyia [Aut/
TOG YNPLAKOG GUVTOVLOMOG] ETHLAEYOVTAG
[Kepaia] avti yia [KaAwsiakn TV].

To TnAeXeLpLOTPLO SV AELTOUPYEL.

* AVTLKQTOOTAOTE TLG UTTATAPLEG.

* H tnAedpaon oag evééxetal va BplokeTal otn
Aettoupyia SYNC.
Méote To SYNC MENU, eTiiA€ETe [Xelplopdg
TNAEOPAONG] KA, OTN CUVEXELQ, ETIAEETE [Home
(MevoU)] n [ETtiAovEQ] yia va XELPLOTEITE TNV
TnAedpaon.

‘Exete §eXAOEL TOV KWELKO TpdoBaong yLa tn

Aettoupyia [KAgidwpa yia Madid].

® MMANKTPOAOYAOTE TOV apLlBud 9999 w¢ KWLKO
PIN. (O kw&ikodg PIN 9999 yivetat mdvtote
8EKTOG.)

To mepBAAAOV TUAA TNG TNAEGPAONG

BepuaiveTal.

¢ ‘'OTav N TNAe6pAON XPNOLUOTIOLEITAL YL HEYAAO
XPOVIKO SLdoTnua, TO TEPLBAAAOV TUAMA TNG
TnAgdpaong Beppaivetal.
Mrmopel va atoBavOeite tn BeppdTnTa €qv
ayVIEETE TN CUYKEKPLUEVN TIEPLOXN HE TA XEPLA
oag.

O NX0¢ N N elkova "maywvel”, epdpaviferal

KevR 006vn 1} n TnAedpaocn Sev amokpiveTat

OTO KOUMTILA TNG TNAEOPAONG N TOL

TnAEXEpLOTNPIOU.

® EKTEAEOTE pLa ATIAN emavadopd TG
TNAESOPAONG ATIOCUVSEOVTAG TNV KUPLAL TTAPOXTN
PEVUATOG yLa S0 AETITA KalL, OTN CUVEXELQ,
ouvoéoTe To Eavd.

Agv gival 6UVATOG O EVTOTILOMOG TWV

koUpTL@V I/, CH +/-, a +/-, #/¥%/«/%, -5,

kot HOME otnv tnAgépaon.

® TUUBOUAEUTEITE TNV TTAPAKATW ELKOVA VLA TN
B€0N TWV KOUUTILWV 0TNV ThAEOPAON.

MNiow mAgupd TNG TNAEOPACNG
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H pwrtewvn évdel§n LED éxelL evepyormoLnO«i.
® Y& ePITITWON TTOU SeV MIBUUEITE va avayeL n
dwTeLvn €vdelgn LED pmopeite va tnv
QATIEVEPYOTIOLAOETE.
MNatriote HOME, otn ouvEXeLa ETILAEETE
ﬁ [PuBuioelc] — E [PuBuioelg Tuothpartog]
— [[evikég puBuioelg] — [LED dpwtiopol] —
['Oxt]. MTopeite emiong va matrioete OPTIONS,
oTn ouvéxela emAEETe [LED pwtiopol] — [Oxt].

Agv gival Suvarti n cOv6eon pe AOUPUATO

SpopoAoynti pécw WPS (Wi-Fi Protected

Setup).

® Av XpnolpoTioLeite aopAaAela WEP, eTAEETE
[ATTAR] — [Wi-Fi] — [Z0vdeon amd Alota
odpwong]. ZTn cuvéxeLa, ETILAEETE TO dvopa TOU
StktUou (SSID) oto oTtoio BEAETE va ouVSEDE(TE.

Agv gival Suvati n eVPECT TOU OVOLLATOG TOU

QATIALTOUEVOU SLKTUOU OTh pUBHLON

Siktoou.

® ETAEETe [[XelpokivnTn eloaywyn]] Kal TTEoTe To
VLOL VO ELOQYAYETE TO dvopa SLKTUOU.
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TeEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Tootnua

Y0oTnUa 086vNg
066vn LCD (086vn uypwv KPUOTAAAWV),
omioBLog pwTLopog LED

TnAgomtTikd clOTNUA HETASOONG
AvVAAOya LE TNV ETILAOYH TNG XWPAS/TIEPLOXNAS
Avaloyiko: B/G, D/K, L, I, M
Wnolako: DVB-T/DVB-C

DVB-T2

Aopudopog: DVB-S/DVB-S2

XpwpaTtikd cuoTNUA/Z00TNUA EIKOVAC
Avahoyikd: PAL, SECAM, NTSC3.58 (Mévo Bivteo),
NTSC4.43 (Mdvo Bivteo)
Wnolako: Avatpégte oto i-Manual

K&aAuyn kavaAtwyv
AvaAoylko: UHF/VHF/KaAwdLakn, avaloya He
TNV ETILAOYN XWPAG/TIEPLOXNAG.
Wnoplako: UHF/VHF/KaAwdlakr, avaloya He TNV
ETILAOYH XWPAG/TIEPLOXNG.
Dopudopog: Evdildueon ouxvotnta (IF) 950 -
2.150 MHz
‘EE050¢ rXou
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5W +5 W
KDL-32W705C: 5W +5 W
AcUppatn texvoAoyia
MpwtokoAAo IEEEB02.11a/b/g/n

Ynobdoxég eLo66ou/e§660uL

Kepaia/kaAwdlakn
EEwTepLkdG akpodektng 75 ohm yia VHF/UHF
AopudopLKA KEpAia
©nAuko BUoua tumou F, IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tévo( 22 kHz,
Movn Stav. kaAwslakng TV EN50494.
AV1 (> /=59
Ymodoxn Scart 21 akidwv (mtpdtuno CENELEC)
oL TEPLAQUBAVEL E{0060 XOV/ELKOVAG, E{0060
RGB kal €£060 rixou/elkovag TNAEOpATNG.
COMPONENT IN =3 /-8
YPsPr (Bivteo Component): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Eicodog nxou (utodoxég RCA)
AV2 -5)
Eico80¢ elkovag (Tuttlkdg akpodeéktng RCA pe
umodoxn Y)



HDMIIN1, 2,3, 4
Bivteo: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p,
576p, 576i, 480p, 480i, Mopd € utoAoyLloth
‘Hxog: Mpapptkd PCM 5,1 kavaAtwv: 32, 44,1 kot
48 kHz, 16, 20 kat 24 bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (uévo HDMI IN 2)

MHL (ouvnBiopévn pe urtodoxry HDMI IN 1)
Bivteo: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i
'Hxog: Mpapptkd PCM 5.1 kavaAtwv: 32, 44,1 kot
48 kHz, 16, 20 kat 24 bit, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Omntikn Yndrakn vmodoxn (Mpappko PCM §vo
kavaAlwv, Dolby Digital)

AUDIO OUT > /() (ZTepe0dwVIKA Hivl

uttodoxn)
AKkouoTikd, €£060¢ rixou, Subwoofer

¥ USB1(HDD REC), ¥ USB 2
Bnpa cuokeung USB HDD (‘I’ USB 1 u6vo) Bupa
UsB

W
Ymodoxn CAM (Movasa MepLloplopévng
MpdoBaong)

DCIN19.5Vo-Cc®
E{c080G HETAOXNUATLOTH EVOAAACOOUEVOU
peLUATOG

LAN 5%
Y0v6eopog 10BASE-T/100BASE-TX (H taxutnta
oUVoeONG eVEEXETAL VA SLADEPEL, AVAAOY A PE TO
TEPLBAANOV AgLTOUpYiag Tou SikTuou. H
TaxUTNTA KAL N TTOLOTNTA ETLKOWVWVIAG HECW
T0BASE-T/100BASE-TX &gV lval eyyUNnUEVEG YL
QuUTH TNV TNAEOGPAON.)

AAAa

MpoaLPETIKA eEapTARATA
Emitoixia Baon: SU-WL450
AcUppato Subwoofer: SWF-BR100
KaAwdto MHL: DLC-MC10/DLC-MC20

Oepuokpacia Asttoupyiag
0°C-40°C

Yypaoia Asttoupyiag
10% - 80% OXETIKN vypaoia (Xxwpig
OUMUTIUKVWON)

loxug kat Aot
Antattnoelg tpododoaoiag
19,5V DC Y€ HETAOKNUATLOTH EVOAAACTOUEVOU
pelUATOC
OvopaoTtikn Tiun: Eicodog 220 V - 240 V AC,
50 Hz

KAQon evEPYELOKNAC ATTOS00NG
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

MéyeBog 08d6vn¢ (Sltaywviwg) (Mepitmou)
KDL-48W705C/FWL-48W705C:

120,9 cm / 48 ivtoeg
KDL-40W705C/FWL-40W705C:
101,6 cm / 40 ivtoeg
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 {vtoeg

KatavadAwaon toxvog

1N Asttoupyia [Kavoviko]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W

1N Aettoupyia [Zwnpn]
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Méon etriola katavdAwon evépyetac!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

KaTovaAweon eVEPYELOC OE QVAOVI*
0,50 W

AvaAuon 086vng
1.920 koukideg (optldvTia) x 1.080 ypaAUUES
(katakopuda)

Awaotdoslg (Mepimov) (T x v x B)

UE TN Bdon emitparmmédiag TomoETnong
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1 x19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 57,9 x 17,9 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

XWwpIig TN Bdon emitpanédlag tomobgtnong
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x43,5x 5,9 cm

Bapog (Mepirov)
UE TN Bdon emitpaméflag Tomobétnong
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg
XwpIig TN Bdon emitpanédlag tomobgtnong
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg
*1 ETAoLa KaTavaAwaon evépyelac, pe Bdan Thv
KATAvAAWaoN LoXVog TNG TNAEOPAONG OE NUEPHOLA
4 wpn Aettoupyia €Tt 365 NUEPEC. H TTPAYUATLKNA
KaTavaAwaon evépyelag eEaptdatal and Tov TpOTo
XProng g tnAedpaon.
H oUYKEKPLUEVN KATAVAAWGT EVEPYELAG OE
avapovn emLTuyxdavetatl adpol n TnAedpacn
OAOKANPWOEL TIG ATIAPAITNTES ECWTEPLKES
Sladlkaoieg.

*2
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Inueiwon

o H 81000 IHOTNTA TWV TIPOALPETIKWVY EEAPTNUATWY
€E0PTATAL ATIO TN XWPA/TNV TIEPLOXN/TO HOVTEAO
NG TNAEOPAONG/TO ATIOBENAL.

o Mnv €EayAYETE TNV ELKOVLKN KAPTA ATIO TNV
urtodoxr) CAM (Movasa Neploplopévng NpdoBaong)
NG TNAEGPAONG EKTOG EQV TIPOKELTAL VAL
TOTIOBETNOETE LA €EUTIVN KAPTA TIOU TALPLALEL 0TV
umtodoyn CAM.

o O oxedlaopdg kat oL TtpodlaypadEg UTIOKELVTAL OE
aAAayr Xwpig mpogldomoinaon.

e AUTA N TNAEOPAON EVOWHATWVEL TO TTPOTUTIO MHL 2.

INUELWOELS yLa TN AELToupyia
Wnorakig tnAedpaong

e Omoladnmote Aettoupyia oxetileTal pe
Vv Wnorakn tnAedpaon (DV3) Ba givat
SLABETLUN LOVO OTLE XWPEG I TLG TIEPLOXES
omou petadidovtal Pnodlakda emiyela
onuata DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 kat H.264/
MPEG-4 AVC) i 6Ttou UTTAPXEL TTPOoRACN
o€ oupBath uTtNPeoia KAAWSLAKNAG
tnAedpaong DVB-C (MPEG-2 kat H.264/
MPEG-4 AVC). NapakaAoUpE
EMIPBERLALWOTE YE TOV TOTILKS GACG
QVTLTIPOCWTIO EAV UTTOPEITE va AdPBeTe
onua DVB-T/DVB-T2 otnv TEPLOXN 0ag N
PWTINOTE TOV TTAPOXEA TNG KAAWSLAKNG
TnAgdpaong Katd méoo to orjpa DVB-C
TIOU TTAPEYXEL Elval KATAAANAO yLa Xprion
o€ aUTHA TNV TNAgdpaOn.

O tapoxéag tnG KAAWSLAKAG TNAgdpaong
EVOEXETAL VO XPEWVEL TIPOCGOETN ApOoLBN
yla pLa Tétola umnpeaoia r va oag {ntnoet
VA CULPWVAOETE E TOUG OPOUG KOL TLG
TPoUTI0BETELC TTAPOXNG TNG UTtNPETiag.
H tnAgdpacon autr TANPOL TIG
npodiaypadég DVB-T/DVB-T2 kat DVB-C,
OAAG N CUUBATOTNTA UE TLG LEAAOVTLKEG
PnoLakeg emiyeleg petadooelg DVB-T/
DVB-T2 kat TIG YnPLoKES KAAWSLAKES
peTadooelg DVB-C bev elval eyyunueévn.
Meplkég Aettoupyieg TNG YndLaKNg
TNAEGPAONG EVOEXETAL VA LNV €lval
SLOBECIUEG OE OPLOUEVES XWPEC/TIEPLOXES
KaL n umtnpeoia NG KaAAwSLaKAg
TnAgdpaong DVB-C va pn Aettoupyel
OoWOoTA UE AOUG TOUG TTAPOXELC.
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MAnpogopieg yia Ta ELTOPLKE GAHATA
¢ OLovopaoie¢ HDMI kat HDMI High-
Definition Multimedia Interface kat to
Aoyoétutto HDMI eival epmoplkd orpata i
onuata katatedévra tng HDMI Licensing
LLC oTic Hvwpéveg MoAlTeleg Kal o€ AAAEC
XWPEG.

H emtwvupia DLNA®, To Aoyotuto DLNA
Kal n emwvupio DLNA CERTIFIED® gival
EUTIOPLKA ONUATA, CAUATA UTINPECLWV N
ofuata motomoinong tng Digital Living
Network Alliance.

AnuloupynBnke pe adela amd tnv Dolby
Laboratories.

To Dolby kat 1o oUpBoAo &trtAol D
amoteAolV euttoptlkd onpata tng Dolby
Laboratories.

"BRAVIA" kalL BRAVIA &gival eumoplkda
onuata tng Sony Corporation.

H ovopaoia TracklD eivat epumopiké onua
N onua katatebgv tng Sony Mobile
Communications AB.

Ol ovopaoieg Gracenote, Gracenote eyeQ,
Gracenote VideolD, Gracenote Video
Explore, Gracenote MusiclD, to AoydtuTto
KaL n popdn tou Aoydtutou Gracenote
KaBw¢ Kal To Aoyotuto "Powered by
Gracenote" eival opata katatebevTa n
EUTTOPIKA orjpata TnG Gracenote oTLG
Hvwpévec MoAtteieg i/kal o€ GAAEG
XWPEG.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Ot ovopaoieg Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast
kat Wi-Fi Protected Setup €ival eumoptka
onuata f onpata katatebévta tng Wi-Fi
Alliance.

e OLovopaoie¢ MHL, Mobile High-Definition
Link kat To Aoydtumo MHL givat epumopikd
oAuata f oApata katateBévra tng MHL
Licensing, LLC.

Ma ta SimAwpata eupeottexviag tng DTS,
ETLOKEPTE(TE TNV TOTIOBEG{A
http://patents.dts.com. Kataokeudletal
Katomy adslag and tnv DTS, Inc.

H ovopaoia DTS, To cUUBOAO KaL N
ovopaoia DTS o€ cuvduaouo LE TO
oUUBOAO lval orpoTa KATATEDEVTA KL N
ovopaoia DTS Digital Surround eivat
EUTTOPLKO onua tng DTS, Inc. © DTS, Inc.
Me emtipUAAEN TTAVTOG SIKALWUATOC.



* Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

e H ovopaoia DISEqC™ gival eummopLko
onua tng EUTELSAT.

AUTA N TNAedpaon urtooTnpileL To
TpwTokoAAo DISEqC1.0. AutA n
TnAgdpaon bev poopileTal yia XELPLOUO
HNXaVoK{VNTWV KEPALWV.
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Giris

Bu Sony uriinlini sectiginiz igin tesekkir ederiz.

Televizyonu calistirmadan énce, lutfen bu kullanim talimati

kitapgigini iyice okuyunuz ve de ileride kullanmak tizere

saklayimiz.

Not

* Televizyonu ¢alistirmadan once, litfen “Glvenlik Bilgileri”
(sayfa 3).

* Baslangig Kilavuzu ve bu kilavuzda kullanilan gérintiler ve
cizimler yalnizca bilgi icindir ve Griniin asil gérinimunden farkh
olabilir.

Tanim etiketinin konumu

Televizyon Model No, Uretim Tarihi (yil/ay) ve Giig Beslemesi
nominal degerleri icin etiketler televizyonun veya ambalajin
arkasinda bulunur.

Elektrik adaptérinin Model No ve Seri No etiketleri elektrik

adaptoérinin altinda bulunur.

UYARI
YANGIN CIKMASINI
ONLEMEK iCiN, MUM

VE BASKA ACIK ALEV
KAYNAKLARINI BU URUNDEN
HER ZAMAN UZAKTA TUTUN.

ONEMLI NOT

Bu Uriin, Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-
0075 Japonya tarafindan veya onun adina retilmistir. Avrupa
Birligi mevzuatina dayanilarak Griin uyumlulugu konusundaki
sorgulamalar, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alimanya
adresindeki yetkili temsilci, Sony Deutschland GmbH'ye
ilgilenmektedir. Servis veya garantiyle ilgili konularda, servis
veya garanti belgelerinde verilen adreslere basvurunuz.

Kablosuz Sinyalle Ilgili Not

Sony Corporation, bu Grtin icin gerekli tim

testleri 1999/5/EC Direktifine ve bunun

ilgili diger sartlarina gore yapmis

bulunmaktadir.

Daha detayli bilgi icin lGtfen web sayfasini ziyaret ediniz:
http://www.compliance.sony.de/

Musteriler igin not: Asagidaki bilgiler sadece AB yonetmeliklerini
uygulayan dlkelerde satilan cihazlar igin gecerlidir.

Televizyon kablosuz sistemi sadece asagidaki Ulkelerde
kullanilabilir:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosova

Bu cihaz Avrupa harici tlkelerde ¢alistirilabilir.



Giivenlik Bilgileri
UYARI

Piller glines 15191, ates ve benzeri asiri 1si kaynaklarina maruz
birakilmamalidir.

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla televizyon setini asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

* Televizyon seti, erisimi kolay bir prizin yakinina monte
edilmelidir.

* Televizyonun dustp yaralanma veya maddi hasara yol agmasini
onlemek icin televizyonu sabit, diiz bir ylzeye yerlestirin.

* Duvara montaj islemlerini sadece kalifiye servis personeli
gerceklestirmelidir.

* Emniyet nedenlerinden 6tird, Sony aksesuarlarini kullanmanizi
6nemle tavsiye ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:
Duvar Aski Aparati
— SU-WL450

* Montaj kancalarini televizyon setine takarken Duvar Aski
Aparatiyla birlikte verilen vidalari kullandiginizdan emin olun.
Birlikte verilen vidalar, montaj kancasinin takilma ytizeyinden
olgulduginde sekilde gosterildigi gibi tasarlanmistir.

Vidalarin ¢api ve uzunlugu, duvar aski aparatinin modeline bagli
olarak degisiklik gosterir.

Temin edilmis vidalarin haricinde baska vidalarin kullaniimasi,
TV setinin i¢ kisminin zarar gérmesine veya diismesine vs.
neden olabilir.

8mm-12mm

Vida (Duvar Aski
Aparatiyla verilir)

Montaj Kancasi

TV setinin arka tarafindaki
kanca baglantisi

Nakliye

» Televizyon setini tasimadan 6nce, tim kablolarini sékintz.

* Blytk bir televizyon setini tasimak icin iki veya g kisi gerekir.

 Televizyon elle tasinirken asagida gésterildigi sekilde tutun. LCD
panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.

[/
e

|
[\
* Televizyon setini tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.

« Televizyon setini tamir icin tasirken veya yerini degistirirken,

orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Havalandirma

* Asla havalandirma deliklerini kapatmayiniz veya kabinin icine
herhangi bir sey sokmayiniz.

« Televizyon setinin etrafinda, asagida gosterildigi gibi bos alan
birakiniz.

* Yeterli hava sirkiilasyonu saglamak icin mutlaka bir Sony Duvar
Aski Aparati kullanmanizi éneririz.

Duvara monte edildiginde

—30cm
10 cm 1\, '4,3710 m
T g

Setin etrafinda en az bu kadar bosluk birakiniz.

Stand ile monte edildiginde
L =30m

10cm | {10 cm

I I

Setin etrafinda en az bu kadar bosluk birakiniz.

g

* Uygun bir havalandirma saglamak ve kir ve tozlarin birikmesini

odnlemek icin:

— Televizyon setini dlz, bas asagi, arkaya dogru veya yana
donik sekilde monte etmeyiniz.

— Televizyon setini bir raf, hali, yatak Gzerine veya bir dolaba
monte etmeyiniz.

— Televizyon setini perde veya gazete gibi seylerle drtmeyiniz.

— Televizyon setini asagida gosterildidi gibi monte etmeyiniz.

Hava sirktlasyonu tikalr.

Ana elektrik kablosu

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla, elektrik kablosu ve fisi ile
ilgili olarak asagidaki hususlara riayet ediniz:

— Sadece Sony tarafindan temin edilen elektrik kablolarini
kullaniniz, farkl tedarikcilerden temin edilenleri kullanmayiniz.

— Fisi elektrik prizine tam olarak sokunuz.

— Televizyon setini sadece bir 220 V - 240 V AC elektrik kaynagi ile
calistirniz.

— Kablo baglantilarini yaparken, glvenliginiz igin elektrik fisini
cekmeyi unutmayiniz ve ayaklarinizin kablolara dolasmamasina
dikkat ediniz.

— Televizyon seti ile ilgili bir is yapmadan veya tagimadan énce,
elektrik fisini prizden cekiniz.

— Ana elektrik kablosunu isi kaynaklarindan uzak tutunuz.

— Elektrik fisini prizden cekiniz ve fisi diizenli olarak temizleyiniz.
Eger fis tozla kaplanirsa ve nemlenirse, yalitimi bozularak bir
yangina neden olabilir.

Not

« Urlinle birlikte verilen ana elektrik kablosunu baska bir cihazda
kullanmayiniz.

* Ana elektrik kablosunu asir derecede sikistirmayiniz,
biikmeyiniz veya kivirmayiniz. icindeki iletkenler aciga cikabilir
veya kirilabilir.

* Ana elektrik kablosunda bir degisiklik yapmayiniz.

* Ana elektrik kablosunun tizerine agir bir sey koymayiniz.

o Elektrik fisini prizden ¢ekerken kablosundan tutarak cekmeyiniz.

« Birden fazla cihazi ayni prize takmayiniz.

* Gevsek durumdaki elektrik prizlerini kullanmayiniz.
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GUC ADAPTORUYLE iLGiLi NOTLAR
Uyarni

Elektrik carpmasi riskini azaltmak igin bu cihazi yagmura veya

neme maruz birakmayin.

Yangin veya elektrik carpmasi tehlikesini dnlemek icin, cihazin

Gizerine vazo gibi icin sivi dolu nesneler koymayin. Bu cihazi

kitaplik rafi ve benzeri bir inite gibi bir kapali alana monte

etmeyin.

« Lutfen gl¢ prizinin cihazin yakinina bulundugundan ve
erisiminin kolay oldugundan emin olun.

o Birlikte verilen gli¢ adaptoriini ve glg kablosunu
kullandiginizdan emin olun.

* Baska bir gli¢ adaptori kullanmayin. Bu, arizaya yol agabilir.

* Gl adaptorini kolay erisilebilir bir gli¢ prizine baglayin.

* Gl¢ kablosunu gli¢ adaptérinin etrafina
sarmayin. Kablonun icindeki teller kopabilir § ﬁy
ve/veya medya alicisinin arizalanmasina <
sebep olabilir.

* Gug adaptorine islak elle dokunmayin.

¢ GUg adaptdrtnde bir anormallik fark ederseniz, adaptort derhal
glg¢ prizinden ayirin.

» Cihaz kapatilmis olsa bile, gii¢ prizine bagl kaldidi strece
cihazin gli¢ kaynadiyla baglantisi kesilmez.

¢ Uzun sure kullanildiginda 1sindidi icin glic adaptéri elle
tutuldugunda sicaklik hissedilebilir.

Yasaklanmis Kullanim

Televizyon setini, asagida belirtilenler gibi yerlerde, ortamlarda
veya durumlarda kullanmayiniz/monte etmeyiniz, aksi halde
televizyon seti ariza yapabilir ve yangina, elektrik carpmasina,
hasara ve/veya yaralanmaya neden olabilir.

Yer:

« Dis mekanlara (direk guines 1s1g1 altina), deniz kiyisina, bir
gemiye veya baska bir tekneye, bir aracin icine, medikal
kurumlara, dengesiz yerlere, suyun, yagmurun, nemin veya
dumanin oldugu yerlerin yakinina.

« Televizyon bir halka agik hamamin veya R
kaplicanin soyunma odasina yerlegtirilirse, —==— £ -2
havadaki sulfur vb. sebebiyle televizyon
zarar gorebilir.

 En iyi resim kalitesi icin, ekrani aydinlatmalara veya giines
1si§ina dogrudan maruz birakmayin.

« Televizyonu soguk bir yerden sicak bir yere tasimaktan kaginin.
Ani oda sicakhdr degisimleri nem yogunlasmasina yol acabilir.
Bu, televizyonun gorintileri ve/veya renkleri kéti
gorintilemesine yol agabilir. Bdyle durumlarda televizyonu
agmadan 6nce nemin tamamen buharlasmasini bekleyin.

Ortam:

« Sicak, nemli veya asiri tozlu yerler; boceklerin girebilecegi yerler;
mekanik titresime maruz kalabilecek yerler, yanict maddelerin
yani (mumlar, v.s.). Televizyon setine su damlalari veya su
sigramalar gelmemelidir ve vazo gibi ici sivi dolu esyalar
televizyonun Gzerine konulmamalidir.

* Televizyonu nemli veya tozlu bir yere
veya yagl dumanin veya buharin \\@
bulundugu bir odaya (yemek pisirme 3
tezgahi veya nemlendirme cihazlarin -
yakinina) yerlestirmeyin. Aksi taktirde
yangin, elektrik carpmasi veya deforme
olma riski olusur.

 Televizyonu dogrudan giines 151§1, bir radyatoriin arkasi veya bir
1sitma kanali gibi, asiri sicakliklara maruz kalacagi yerlere monte
etmeyin. Televizyon, kasasinin deforme olmasina ve/veya
televizyonunu arizalanmasina sebep olacak kadar asiri isinabilir.

RSERRY
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Durum:

o Elleriniz 1slakken, cihazin kasasi acikken veya Uretici tarafindan
onerilmeyen aksesuarlar takiliyken cihazi kullanmayiniz.
Yildinmli havalarda televizyon setinin elektrik ve anten
baglantisini ¢ekiniz.

* Televizyonu, acik bir alana tasacak
bicimde monte etmeyin. Televizyona
carparak yaralanma veya maddi hasar
olusabilir.

Kink parcalar:

» Televizyon setine herhangi bir sey firlatmayiniz. Ekran cami
carpma etkisi ile kinlabilir ve ciddi yaralanmalara neden olabilir.

* Eger televizyon setinin yiizeyinde ¢atlama olursa, elektrik
kablosunu prizden cekinceye kadar dokunmayiniz. Aksi halde
elektrik carpabilir.

Kullaniimadiginda

* Eger televizyon setini uzunca bir sire kullanmayacaksaniz,
cevresel ve emniyet nedenlerinden 6tiri televizyon setinin fisi
prizden ¢ekilmelidir.

« Televizyon setini sadece kapatmis oldugunuzda elektrik
beslemesi kesilmis olmayacagindan, televizyon setinin
elektrigini tamamen kesmek icin fisini prizden ¢ekiniz.

* Bununla birlikte bazi televizyon setleri, dlizglin ¢alisabilmesi icin
bekleme durumunda birakilmasini gerektiren 6zelliklere sahip
olabilir.

Cocuklar icin

* Cocuklarin televizyon setine tirmanmalarina izin vermeyiniz.
* Klguk aksesuarlari, cocuklarin yanhslkla yutmamasi igin,
cocuklarin ulasamayacadi yerlere kaldiriniz.

Asagidaki problemler ortaya ¢ikarsa...

Asagidaki problemlerden birinin olmasi durumunda, televizyon

setini kapatiniz ve fisini prizden ¢ekiniz.

Saticinizdan veya Sony yetkili servisinden, kalifiye servis

personelince kontrol edilmesini talep ediniz.

Eger:

— Elektrik kablosu hasarliysa.

— Elektrik prizi gevsek durumdaysa.

— Dusmeden, darbelerden veya bir seyin carpmasindan 6turi
televizyon seti hasar gérmusse.

— Herhangi bir sivi veya kati cisim kasadaki menfezlerden iceri
duserse.

LCD Monitor Sicakhgi Hakkinda

LCD Monitdr uzun sire kullanildiginda panelin gevresi isinir.
Ellediginizde sicakhidi hissedebilirsiniz.

Uyarilar

Televizyonu seyretme

* Televizyonun zayif isik altinda veya uzunca bir stre seyredilmesi
gozlerinizi yoracagindan, televizyonu orta dereceli bir 1sik
altinda seyrediniz.

« Kulaklik kullanirken, isitme hasarina neden olabileceginden sesi
asin seviyelerde olmayacak sekilde ayarlayiniz.

LCD Ekran

* LCD ekran yuksek duyarllik teknolojisiyle yapilmis ve piksellerin
%99,99'u veya daha fazlasi etkin olmasina ragmen, LCD ekranda
devamli olarak siyah noktalar veya parlak isik noktalari (kirmizi,
mavi, veya yesil) gorulebilir. Bu, LCD ekranin yapisal bir 6zelligi
olup bir ariza degildir.

« On filtreye bastirmayiniz veya cizmeyiniz yada bu televizyon
setinin Uzerine esyalar koymayiniz. Goértinti dizgiin
gozukmeyebilir veya LCD ekran hasar gorebilir.



* Bu televizyon seti soguk bir yerde kullaniliyorsa, gortintide bir
lekelenme olusabilir veya goriintl koyulasabilir. Bu bir ariza
belirtisi degildir. Bu olay, sicakhgin yikselmesiyle birlikte
ortadan kalkar.

* Hareketsiz gorlntuler devamli gérintulendiginde golgeler
olusabilir. Birkag dakika sonra yok olabilir.

* Televizyon seti kullanimdayken ekran ve kasa isinabilir. Bu, bir
fonksiyon bozuklugu degildir.

« LCD ekran, az miktarda bir sivi kristal icermektedir. imha ile ilgili
olarak yerel kanun ve tuzulklere riayet ediniz.

Ekran yiizeyi veya televizyon kasasinin

kullanimi ve temizligi

Temizlik islemlerinden dnce, televizyon setine bagl olan elektrik

kablosunun fisini prizden cekiniz.

Malzeme asinmasini veya ekran kaplamasinin aginmasini

onlemek icin asagidaki onerilere riayet ediniz.

* Ekranin/kasanin tozunu almak icin, yumusak bir bez ile nazikce
siliniz. Eger toz ¢lkmiyorsa, ¢ok seyreltilmis bir deterjan
solusyonu ile hafifce nemlendirilmis yumusak bir bezle siliniz.

* Kesinlik TV'ye dogrudan su ve deterjan
puskirtmeyin. Ekranin altina veya dis
parcalara sizabilir ve TV'nin igine girebilir,
bu TV'de olasi hasara neden olabilir.

* Asindirici bir bez, alkali/asitli bir temizleyici, asindirici temizlik
tozu veya alkol, benzin, tiner veya bdcek ilaci gibi ugucu
cozuculer kullanmayiniz. Bu tir materyallerin kullaniimasi
kaucguk ya da vinil malzemelere uzun sureli temas etmesi ekran
ylizeyine veya kasa malzemesine zarar verebilir.

* Uygun bir havalandirma saglamak i¢in havalandirma deliklerine
periyodik olarak vakum uygulanmasi 6nerilmektedir.

* Televizyon setinin agisini ayarlarken, televizyon setinin yerinden
oynamasini veya tablasindan kayip diismesini 6nlemek igin
yavasca hareket ettiriniz.

Opsiyonel Ekipmanlar

* Elektromanyetik radyasyon yayan opsiyonel bilesenleri veya
herhangi bir ekipmani televizyon setinden uzak tutunuz. Aksi
halde gériintl bozulmasi ve/veya seste parazitlenme olabilir.

* Bu ekipman test edilmistir ve 3 metreden kisa bir baglanti sinyal
kablosu kullanildiginda EMC Yonetmeliginin belirledigi sinirlarla
uyumlu oldugu gortlmustar.

F tipi fis 6nerisi

ic tel, baglanti parcasindan azami 1,5 mm disari cikmalidir.

m@;}mami 7mm

Azami 1,5 mm
(F tipi fisin referans gizimi)

Unitenin Kablosuz Fonksiyonu

« Tibbi cihazin calismasini etkileyebileceginden, bu Gniteyi tibbi
cihazlarin (kalp pili vb.) yakininda calistirmayin.

* Bu birim sifreli sinyaller génderip/almakla birlikte, disaridan
izinsiz midahalelere karsi dikkatli olun.
Bu konuyla ilgili karsilasilabilecek sorunlarda sirketimiz
sorumluluk kabul etmemektedir.

Uzaktan kumandayi kullanimlailgili not

« Pilleri takarken kutuplari dogru yerlestirdiginizden emin olunuz.

» Farkli tipte pilleri bir arada veya eski ve yeni pilleri karistirarak
kullanmayiniz.

« Pilleri, cevreye saygili bir sekilde imha ediniz. Belirli bolgelerde
pillerin imhasiyla ilgili diizenlemeler olabilir. Litfen yerel
makamlariniza danisiniz.

* Uzaktan kumandayi dikkatli kullaniniz. Distirmeyiniz veya
Uzerine basmayiniz ya da Gzerine herhangi bir sivi dékmeyiniz.

« Uzaktan kumandayi bir ist kaynagi yakinina veya direk giines
15191 alan bir yere ya da nemli bir odaya koymayiniz.

Televizyon setinin imhasi

Eski Elektrikli ve Elektronik
Cihazlarin imhasi (Avrupa Birligi ve
diger Avrupa llkelerinde ayri
toplama sistemleriyle
uygulanmaktadir)

Urliniin veya ambalaji tizerindeki bu sembol, bu
araindn bir ev atigi gibi muamele gérmemesi
gerektigini belirtir. Bunun yerine, elektrikli ve
elektronik cihazlarin geri dénisima icin uygun
toplama noktasina teslim edilmelidir. Bu Griinin dogru bir sekilde
elden ¢ikarilmasini saglayarak, uygunsuz bir elden ¢ikarma
durumunda cevre ve insan sagligr agisindan dogacak potansiyel
olumsuz sonuglarin énlenmesine yardimci olmus olacaksiniz.
Materyallerin geri dénustirtlmesi dogal kaynaklarin korunmasina
yardimci olacaktir. Bu Urtintin geri dénisimu hakkinda daha
detayl bilgi icin lGtfen ilgili belediye birimi veya Griinii satin
aldiginiz satici ile temasa geginiz.

Atik pillerin bertaraf edilmesi

(Avrupa Birligi'nde ve ayn toplama

sistemleri bulunan diger Avrupa

tilkelerinde uygulanan)

Pil veya ambalajin tizerindeki bu sembol, bu

riinle birlikte teslim edilen pilin evsel atik
olarak degerlendirilmemesi gerektigini belirtmektedir. Bazi piller
icin bu sembol, kimyasal bir sembolle birlestirilerek kullaniimis
olabilir. Eger piller %0,0005 civa veya %0,004 kursun‘dan fazla
icerikteyseler, o zaman bu kimyasal semboller civa (Hg) veya
kursun (Pb) icin eklenir. Bu pillerin dogru sekilde bertaraf
edilmesini saglamakla, pillerin uygunsuz sekilde bertaraf edilmesi
neticesinde ¢evre ve insan sagliginda meydana gelebilecek olan
potansiyel zararlarin engellenmesine de katkida bulunmus
olacaksiniz. Materyallerin geri doénusturtlmesi dogal kaynaklarin
korunmasina yardimci olacaktir. Uriinlerin glivenlik, performans
veya veri entegrasyon gibi sebeplerden dolayi beraberlerindeki
pille strekli bir baglanti gerektirdikleri durumlarda pilin yalnizca
kalifiye servis personeli tarafindan degistirilmesi zorunludur. Pilin
uygun bir sekilde degerlendirilmesini saglamak amaciyla Grinu,
kullanim siresinin sonunda elektrikli ve elektronik ekipmanlarin
geri dondsturtlmesine iligskin yururlikte olan toplama noktasina
teslim ediniz. Diger tim piller icin lGtfen pillerin Griinden glvenli
bir sekilde ¢ikarilmasina iliskin bélimu inceleyiniz. Pili, atik pillerin
geri dénusturilmesine yénelik yurdrlikteki toplama noktasina
teslim ediniz. Bu trtiniin veya pilin geri dontstirilmesine iliskin
daha ayrintili bilgi igin [utfen yerel Yetkili Dairenizle, evsel atik
bertaraf servisinizle veya triint satin aldiginiz magazayla irtibat
kurunuz.
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Uretici Firma:
Sony Corporation

1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo
108-0075 Japan

Turkiye irtibat Numaralari:
Tel: 0216-633 98 00

Faks: 0216-632 70 30

email: bilgi@eu.sony.com

AEEE Yonetmeligine Uygundur
PCB icermez

ITHALATCI FIRMA

SONY.

SONY EURASIA PAZARLAMA AS.
Onur Ofis Park Plaza Inkilap Mah. Untel Sok.

No: 10 Umraniye 34768/istanbul
Sony Bilgi ve Danisma Hatti: (212) 444 SONY (7669)
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Parcalar ve kumandalar

Kontroller ve Gostergeler

(1

|

(4}

f_
1

[] v (Giig)

CH +/- (Kanal)
—1+/- (Ses diizeyi)

2] (Giris se¢me)/ (=] (Se¢/Onayla)
Giris kaynagini gortntiler ve secer. (Ana
Menude bu digme (] (Se¢/Onayla) islevini
gorur.)

[4] HOME
Televizyon Ana MenUsUuna gosterir (Ana
Menude, [2] no'lu digmeler #/%/«/* olarak
calisir.)

[5] Uzaktan Kumanda Sensérii*/Isik
sensorii*/Aydinlatma LED'j
Aydinlatma LED'i televizyonun durumuna
gore yanar veya yanip soner.

e Beyaz
Televizyon acgildiginda/resim kapali
modu/yazilim glincelleme agma, vb.
durumlarda yanip séner.

¢ Mavi

Mobil cihazla kablosuz olarak

baglanildiginda.

Pembe*?

Kayit/duraklatma modu.

e Sarl

Zamanlayici ayarh.

*1 Sensérin yakinina herhangi bir sey koymayin.
*2 Sadece belirli bolgelerde/iilkelerde/televizyon
modellerinde.
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Giris ve Cikislar

4]
—
4 N N
DIGITAL Homi
AUDIO AV 1 IN
out
(OPTICAL) &/~ R L
S O ¥MEL
éosz 900 mA MAX
=) e
R L(mono) PR PB y— \ @ / @
COMPONENT IN =53 /—© cooo AUDIO@O 7]
. J \ out &/0)
usB n
HDD
REC I’%‘ -
5V ==
800 mA MAX
— 8]
s \ uss
— - I] ] I e | o
- 5V ==
| 500 mA MAX
——|— =90 mA MA2)
 ————
© . L] . L (ARO)
(—J [ —J [—/
ar HDmI N

[1] LAN 555
[2] DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>

AV 1=/
SCART kablosu ile baglayin.

[4] AV 2 -5, COMPONENT IN =3/ -&
« Bilesik baglanti icin: AV 2 &) ve —© (L/R)
veya COMPONENT IN —%3 /-8 * kullanin.
¢ Bilesen baglantisiigin: Y, Ps, Pr ve
- (L/R) kullanin.

(5] & (CAM)

Ucretli televizyon hizmetlerine erisim saglar.

[6] HDMI IN 1/MHL
MHL (Mobile High-definition Link) aygitinizi
HD kalitesinde bir MHL kablosu kullanarak
bagdlayabilirsiniz.

l#

AUDIO OUT >/}
Televizyon sesinin bagli ekipmandan
gelmesini istiyorsaniz HOME dugmesine
basin. Sirasiyla sunlar secin: [Ayarlar] —
[Ses] — [Kulaklik/Ses Cikis] ve ardindan
istediginiz 6geyi secebilirsiniz.

-2~ USB 1 (HDD REC)/2

BlyUk bir USB aygiti bagladiginizda bu cihaz
diger bagli cihazlarda parazite neden
olabilir.

[9] HDMI IN 2/3/4
Ses DOnus Kanali (ARC) teknolojisi ile
uyumlu dijital bir ses sistemi baglarken,
HDMI IN 2 kullanin. Aksi halde, DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) G+ ile ilave bir
baglanti gerekebilir.

T (RF girisi)
Kablo veya antene baglayin.

* Mono ekipmani L (MONO) ses jakina baglayin.



Uzaktan Kumanda Kullanimi

Uzaktan Kumanda Parc¢alarinin Tanimlari

ANALOG_RADIO

OoODD
D@D
CD P ©

oo
NETFLIX I Y

(&) SEARCH @
. 1 DIGIITAL/ TV

REC

SYNC MENU TV PAUSE FOOTBALL

1] -8)/® (Giris se¢me/Teletekst
dondurma)

TV modunda: Giris kaynagini géruntdler ve

seger.
Metin modunda: Gegerli sayfayi bekletir.

RELATED SEARCH

Televizyon internete bagli oldugunda.
Televizyonda degisik icerikler izlerken ilgili
icerigi arar*.

I/ (Televizyon bekleme)
Televizyonu acar veya kapatir (bekleme
modu).

DIGITAL/ANALOG
Dijital ve analog mod arasinda gecis yapar.

TV/RADIO
Televizyon ve Radyo yayini arasinda gecis
yapar.

[2] Rakam/Harf diigmeleri

EXIT

Onceki ekrana geri déner veya meniiden
cikar. Etkilesimli bir Uygulama kullanilabilir
oldugunda, hizmetten ¢ikmak icin basin.

& (Teletekst)
Metin bilgilerini gérintuler.

[3] Renkli diigmeler

O anda karsilik gelen islevi yaratur.

@/ @ (Bilgi/Teletekst ortaya cikart)
Bilgileri géruntdiler.

NETFLIX*2

“NETFLIX" cevrimici hizmetine erisim saglar.

?/i-MANUAL
Ekrandaki talimat kilavuzunu gérintdler.

[4] SEN/APPS

Ana Menudeki Uygulamalar kategorisini
acar.

DISCOVER
icerik aramak (izere Discover ddesini getirir.

& GUIDE*?
Dijital program rehberini gorintaler.

RETURN/:<1 BACK
Onceki ekrana geri doner.

OPTIONS
icerikle ilgili islevlerin bir listesini gérintiler.

HOME
Televizyon Ana MenUsina gérintdler.

2/%/«/»/ (0ge secme/Giris)



[5] =1 +/- (Ses diizeyi)
Ses seviyesini ayarlar.

 (Atla)

iki kanal veya giris arasinda gecis yapar.
Televizyon, mevcut kanal veya giris arasinda
ve secilen son kanal veya giris arasinda gegis
yapar.

oX (Sessiz)
Sesi kapatir. Sesi 6nceki haline getirmek icin
tekrar basin.

PROG +/-/E3/E9

TV modunda: Kanali seger.

Metin modunda: Sonraki (E4) veya énceki
sayfayi (E9) secer.

(6] AUDIO
izlenmekte olan programin dilini degistirir.

) (Altyazi ayarlar)
Altyazilan acar ya da kapatir (bu islev
mevcutsa).

SOCIAL VIEW

Sosyal ag hizmetlerini kullanarak uzaktaki ve
yakindaki arkadaslarinizla birlikte televizyon
izlemenin keyfini ¢ikarin.

<</>/>>/11/R
Televizyondaki ve bagh BRAVIA Sync uyumlu
aygittaki medya icerigini cahistirir.

@®/REC
USB HDD kayit fonksiyonu ile izlenmekte
olan programi kaydeder.

SYNC MENU
BRAVIA Sync MenUsunU gorintuler.

TV PAUSE
izlenmekte olan programi duraklatir.

FOOTBALL
Live Football modunu acar ya da kapatir (bu
islev mevcutsa).

1 Arama yapabilecekleriniz bélgenize/ulkenize veya
diger kosullara baghdir.

Uzaktan kumanda diigmesinin konumu,
kullanilabilirligi ve islevi tilke/bdlge/TV modelinize
gore farkhhk gosterir.

*2
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Televizyonu duvara monte etme

Bu televizyonun kullanim kilavuzu sadece televizyonu duvara monte etmeden dnceki montaj
adimlarini gosterir.

Miisterilere:

Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle, Sony televizyonunuzun montajinin kesinlikle Sony bayileri
veya lisansli yuklenicileri tarafindan yapilmasini énerir. Cihazi kendiniz monte etmeye ¢alismayin.

Sony Bayilerine ve Yiiklenicilerine:
Bu UrGnun montaji, periyodik bakimi ve muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Bu UriinU kurmak, 6zellikle de duvarin televizyonun agirligina dayanacak gicte oldugunu belirlemek icin

oldugu hasar veya yaralanmalardan Sony sorumlu degildir.

yeterli uzmanlik gereklidir. Bu Griiniin duvara montajini mutlaka Sony bayilerine veya lisansl ylklenicilerine
yaptirin ve montaj sirasinda emniyete gerekli dikkati gésterin. Yanlis tasimanin veya hatali montajin neden

Televizyonu duvara monte etmek igin SU-WL450 Duvar Aski Aparatini (Grtnle verilmez) kullanin. Duvar

Aski Aparatini monte ederken, Duvar Aski Aparatiyla birlikte verilen kullanim kilavuzuna ve montaj
kilavuzuna da basvurun.

AN

TV modelinize ait Duvar Aski Aparatinin kurulumuna dair talimatlar igin su web sitesine basvurunuz:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Sorun Giderme

Aydinlatma LED'i kirmizi renkte yanip
soniiyorsa, ka¢ kez yanip sé6ndiigiinii sayin
(yanip sonme araligi li¢ saniyedir).
Aydinlatma LED'i kirmizi renkte yanip
sOnlyorsa, elektrik kablosunu televizyondan
¢ikararak televizyonu sifirlayin, iki dakika
bekleyin ve televizyonu agin.

Sorun devam ederse, saticiniza veya Sony Servis
Merkezine danisin ve Aydinlatma LED'inin
kirmizi renkte kag kez yanip sdndigund bildirin
(yanip sénme aralidi Gg saniyedir). Sebeke
kablosunun baglantisini kesin ve bayinizi veya
Sony servis merkezini bilgilendirin.

Aydinlatma LED'i yanip sénmiiyorsa,
asagidaki 6geleri kontrol edin.

i-Manual'de [Sorun Giderme] 6gesine
basvurabilir veya ? [Yardim] — € [Msteri
Destegi] — [Kendini Tanilama] 6gesini secerek
kendini tanilama islemini yurdtalebilirsiniz.
Sorun devam ediyorsa, televizyonunuzu uzman
servis personeline kontrol ettirin.

Sorunlar ve Coziimleri

Goriintli yok (ekran siyah) ve ses yok.

¢ Anten/kablo baglantilarini kontrol edin.

® Televizyonu AC gliciine baglayin ve
televizyondaki veya uzaktan kumandadaki I/
6gesine basin.

Bazi programlar ayarlanamiyor.

* Anten/kablo baglantisini veya canak anteni
kontrol edin.

* Uydu kablosu kisa devre olmus veya kabloda
badlanti hatasi olabilir. Kablo baglantisini kontrol
edin ve ardindan televizyonu ana gu¢ agma/
kapatma digmesinden kapatin ve tekrar agin.

® Girdiginiz frekans araligin disindadir. Alinan uydu
yayin sirketine danisin.

Kablolu televizyon hizmeti (programlar)

bulunamadi.

* Kablo baglantisini veya ayarlama yapilandirmasini
kontrol edin.

 [Kablo] yerine [Karasal] secenegini secerek [Dijital
otomatik ayar] islemini deneyin.

Uzaktan kumanda ¢alismiyor.

* Pilleri degistirin.

® Televizyonunuz SYNC modunda olabilir.
SYNC MENU dugmesine basin, [TV Kontrol(]
o6gesini secin ve ardindan televizyonu kumanda
etmek icin [Home (Menu)] veya [Secenekler]
o6gesini segin.
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[Ebeveyn Kilidi] sifresi unutuldu.

* PIN kodu olarak 9999 girin. (PIN kodu olarak 9999
her zaman kabul edilir.)

Televizyonun cevresi isiniyor.

® Televizyon uzun sure kullanildiginda, televizyonun
cevresi isinir.
Ellediginizde sicakhgi hissedebilirsiniz.

Ses veya goriintii donuyor, ekran bos veya

televizyon uzaktan kumanda veya televizyon

diigmelerinin komutlarina tepki vermiyor.

® Sebeke kablosunu prizden ayirip iki dakika sonra
tekrar baglayarak basit bir televizyonu sifirlama
testi yapin.

/O, CH +/-, = +/-, #/%/«/%, -3), [E] ve

HOME diigmeleri televizyonda bulunamiyor.

* Digmelerin televizyondaki yeri icin asagidaki
cizime bakin.

Televizyonun arkasi

Aydinlatma LED'i yanar.

® Aydinlatma LED'inin yanmasini istemiyorsaniz
kapatabilirsiniz.
HOME digmesine basin, ardindan sirasiyla
sunlari segin: ﬁ [Ayarlar] — E] [Sistem Ayarlari]
— [Genel Ayar] — [Aydinlatma LED'i] — [Kapali].
Ya da OPTIONS diigmesine basip ardindan
[Aydinlatma LED'i] — [Kapali] secenegini
secebilirsiniz.

WPS (Wi-Fi Protected Setup) ile bir kablosuz

yonlendiriciye baglanamiyor.

* WEP givenligi kullaniyorsaniz, [Kolay] — [Wi-Fi]
—» [Tarama listesi ile baglan] 6gelerini segin.
Ardindan, baglanmak istediginiz ag adini (SSID)
segin.

Ag ayarinda gerekli ag adi bulunamiyor.
* [[Manuel Giris]] 6gesini secin ve ag adini girmek
icin ® diigmesine basin.
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Spesifikasyonlar

Sistem

Panel Sistemi
LCD (Sivi Kristal Ekran) Panel, LED'li arkadan

Televizyon sistemi
Ulke/alan seciminize bagl olarak
Analog: B/G, D/K, L, I, M
Dijital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Uydu: DVB-S/DVB-S2

Renk/video sistemi
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58 (sadece Video),
NTSC4.43 (sadece Video)
Dijital: i-Manual’e basvurun
Kanal kapsami
Analog: Ulke/alan seciminize bagl olarak UHF/
VHF/Kablolu yayin.
Dijital: Ulke/alan seciminize bagl olarak UHF/
VHF/Kablolu yayin.
Uydu: IF Frekansi 950-2.150 MHz
Ses cikis!
KDL-48W705C: 10 W +10 W
KDL-40W705C: 5 W +5 W
KDL-32W705C: 5 W +5 W

Kablosuz teknolojisi
IEEE802.11a/b/g/n protokolu

Giris/Cikis jaklar

Anten/kablo
VHF/UHF i¢in 75 ohm harici terminal

Uydu anteni
Disi F tipi Konektor IEC169-24, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ton, Tek
Kablolu Dagitim EN50494.

AV1 (> /-9
21-pinli scart konektort (CENELEC standart), ses/
video girisi, RGB girisi ve televizyon ses/video
¢ikisi da dahil.

COMPONENT IN =3 /-8
YP&PRr (Komponent Video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Ses girisi (RCA jaklar)

AV2 -5)
Video girisi (Y girigli ortak RCA pini)

HDMIIN1, 2,3, 4
Video: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i,
480p, 480i, PC Formatlar
Ses: 5.1 kanalli dogrusal PCM: 32, 44,1 ve 48 kHz,
16, 20 ve 24 bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (sadece HDMI IN 2)

MHL (HDMI IN 1 ile ortak)
Video: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p,
480i
Ses: 5.1 kanal dogrusal PCM: 32, 44,1 ve 48 kHz,
16, 20 ve 24 bit, Dolby Digital

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) C>
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM, Dolby
Digital)

AUDIO OUT > /() (Stereo mini jak)
Kulakhk, Ses cikisi, Subwoofer

{ USB 1 (HDD REC), ¥ USB 2
USB HDD cihaz baglanti noktasi (sadece ¥ USB 1),
USB portu

W
CAM (Kosullu Erisim Modull) yuvasi

DCIN19.5V o-Cc®
Adaptor girisi

LAN 575
10BASE-T/100BASE-TX konektort (Agin calisma
ortamina bagl olarak baglanti hizi degisebilir. Bu
TV icin TOBASE-T/100BASE-TX iletisim hizi ve
iletisim kalitesi garanti edilmemektedir.)

Diger
Opsiyonel aksesuarlar
Duvar Aski Aparati: SU-WL450

Kablosuz subwoofer: SWF-BR100
MHL kablosu: DLC-MC10/DLC-MC20

Calisma sicakhgi
0°Cila40°C
Calisma nemi
%10 ila %80 bagdil nem (yogusmasiz)

Gli¢ ve digerleri

Gu¢ gereksinimleri
AC adaptériyle 19,5V DC
Nominal: Giris 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Enerji Verimliligi Sinifi
KDL-48W705C/FWL-48W705C: A++
KDL-40W705C/FWL-40W705C: A+
KDL-32W705C: A

Ekran boyutu (diyagonal olarak 6l¢tltr)

(Yaklasik)
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 120,9 cm / 48 in¢
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 101,6 cm /7 40 in¢
KDL-32W705C: 80,1 cm / 32 ing

GUg tiketimi

[Standart] modunda
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 46 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 44 W
KDL-32W705C: 38 W
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[Canli] modunda
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 92 W
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 79 W
KDL-32W705C: 73 W

Ortalama yillik enerji tiketimi*!
KDL-48W705C/FWL-48W705C: 64 kWh
KDL-40W705C/FWL-40W705C: 61 kWh
KDL-32W705C: 53 kWh

Bekleme modunda guic tiketimi*2
0,50 W

Gorantd ¢ozanarlagu
1.920 nokta (yatay) x 1.080 satir (dikey)

Boyutlar (yakl.) (g xy x d)

Masa Ustii Sehpasi ile
KDL-48W705C: 108,9 x 67,1x 19,5 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 579 x 179 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 46,9 x 16,2 cm

Masa Ustii Sehpasi olmadan
KDL-48W705C: 108,9 x 63,2 x 5,7 cm
KDL-40W705C: 92,4 x 54,0 x 5,7 cm
KDL-32W705C: 73,8 x 43,5 x 5,9 cm

Adirlik (yakl.)

Masa Ustii Sehpasi ile
KDL-48W705C: 11,7 kg
KDL-40W705C: 9,1 kg
KDL-32W705C: 6,8 kg

Masa Ustli Sehpasi olmadan
KDL-48W705C: 11,3 kg
KDL-40W705C: 8,8 kg
KDL-32W705C: 6,5 kg

*1 Televizyonun 365 giin boyunca giinde 4 saat
cahstinldigindaki enerji tiketimi baz alindiginda
enerji tuketimidir. Gercek enerji tuketimi
televizyonun nasil kullanildiginda bagh olarak
degisecektir.

Belirtilen bekleme durumundaki glice, sadece
televizyon gerekli dahili islemleri tamamladiktan
sonra ulasilir.

Not

* Opsiyonel aksesuarlar tlkeye/bdlgeye/televizyon
modeline/stok durumuna gére bulunur.

* CAM'de yerlestirilmis bir akilli kart takmanin disinda
TV CAM (Kosullu Erisim Modull) yuvasindaki
gdstermelik karti ¢cikarmayin.

¢ Tasarim ve 6zelliklerde bilgi vermeksizin degisiklik
yapilabilir.

¢ Bu televizyon MHL 2 igerir.

S}

*
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Dijital TV fonksiyonu hakkinda

Dijital TV (DV3) ile ilgili her fonksiyon,

sadece DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 ve H.264/

MPEG-4 AVC) dijital yer sinyallerin

yayinlandigi tlkelerde ve bolgelerde veya

uyumlu bir DVB-C (MPEG-2 ve H.264/

MPEG-4 AVC) kablolu yayin servisine

erigsiminizin olmasi durumunda ¢alisir.

Oturdugunuz semtte bir DVB-T/DVB-T2

sinyalini alip alamayacaginizi yerel

saticiniza veya sundugu DVB-C kablolu
yayin servisi eger bu televizyon ile entegre
kullanim i¢in uygunsa, kablolu yayin
saglayiciniza sorunuz.

¢ Kablolu yayin saglayiciniz verdigi hizmet
icin bir Ucret talep edebilir veya ticari sart
ve kosullarina uymaniz gerekebilir.

¢ Bu televizyon seti DVB-T/DVB-T2 ve DVB-C
spesifikasyonlarina uymaktadir fakat
gelecekteki DVB-T/DVB-T2 dijital yerden ve
DVB-C dijital kablolu yayinlara uyumluluk
garanti edilemez.

» Bazi Dijital TV fonksiyonlari bazi tlkelerde/
alanlarda mevcut olmayabilir ve DVB-C
kablosu bazi hizmet saglayicilari ile uygun
sekilde ¢alismayabilir.

Ticari markaya iliskin bilgi

HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI
Licensing LLC sirketinin Amerika Birlesik
Devletleri'nde ve diger llkelerde ticari
markalari veya tescilli ticari markalandir.
DLNA®, DLNA Logosu ve DLNA CERTIFIED®,
Digital Living Network Alliance sirketinin
ticari markalari, hizmet markalar veya
sertifikalama markalaridir.

Dolby Laboratories lisansi altinda
Uretilmistir.

Dolby ve ¢ift D semboli, Dolby
Laboratories'in ticari markalandir.
“BRAVIA" VE BRAVIA Sony
Corporation’un ticari markalaridir.

TracklD, Sony Mobile Communications AB
sirketinin ticari markasi veya tescilli ticari
markasidir.



o Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote logosu ve
logo tlrl ve “Powered by Gracenote”
logosu, Gracenote'un Amerika Birlesik
Devletleri ve/veya diger Ulkelerde tescilli
ticari markalari veya ticari markalandir.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Miracast ve Wi-Fi
Protected Setup, Wi-Fi Alliance'in ticari
markalaridir.

MHL, Mobile High-Definition Link ve MHL
Logosu, MHL Licensing, LLC sirketinin ticari
markalaridir veya tescilli ticari markalaridir.
DTS patentleri i¢in bkz
http://patents.dts.com. DTS Inc. lisansiyla
Uretilmistir.

DTS, Sembol, & DTS ve Sembol birlikte
tescilli ticari markalardir ve DTS Digital
Surround DTS, Inc.in ticari markasidir. ©
DTS, Inc. Tim haklar saklidir.

Designed with UEI Technology™ Under
License from Universal Electronics Inc.
Portions © UEI 2000 - 2014

DiSEqC™ EUTELSAT sirketinin bir ticari
markasidir.

Bu televizyon DiSEqQC 1.0'1 destekler. Bu
televizyon motorlu antenleri kumanda
etmek icin tasarlanmamistir.
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Pour obtenir les informations utiles concernant les
produits Sony
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